

### CATÁLOGO GENERAL DEL FONDO EDITORIAL DE LAS UNIVERSIDADES ESPAÑOLAS

LIBRO TÉCNICO 2004





### RELACIÓN DE SOCIOS

- Universidade de A Coruña
- Universitat d'Alacant
- Universidad de Alcalá
- Universidad de Almería
- Universidad Autónoma de Madrid
- Universitat Autònoma de Barcelona
- Universitat de Barcelona
- · Universidad de Burgos
- · Universidad de Cádiz
- Universidad Camilo José Cela
- Universidad de Cantabria
- · Universidad de Castilla-La Mancha
- Universidad Católica San Antonio de Murcia
- · Universidad Complutense de Madrid
- · Consejo Superior de Investigaciones Científicas-C.S.I.C.
- · Universidad de Córdoba
- · Universidad de Deusto
- · Universidad de Extremadura
- · Universitat de Girona
- · Universidad de Granada
- · Universidad de Huelva
- · Universitat Jaume I de Castelló
- · Universidad de Jaén
- · Universitat de Lleida
- Universidad de La Laguna
- Universidad de La Rioja
- · Universidad de Las Palmas de Gran Canaria
- Universidad de León
- · Universitat de Les Illes Balears
- · Universidad de Málaga
- · Universidad de Murcia
- Universidad Nacional de Educación a Distancia
- Universitat Oberta de Catalunya
- Universidad de Oviedo
- Euskal Herriko Unibertsitatea / Universidad del País Vasco
- Universitat Politècnica de Catalunya
- · Universidad Politécnica de Valencia
- Universidad Pontificia Comillas
- · Universidad Pontificia de Salamanca
- · Universidad Pública de Navarra
- · Universidad Rey Juan Carlos
- · Universidade de Santiago de Compostela
- · Universidad de Sevilla
- Universitat de València
- Universidad de Valladolid
- · Universidade de Vigo
- Universidad de Zaragoza
- Diputación Provincial de Sevilla

Plaza de las Cortes, nº2, 7ª plta. • 28014 Madrid • Tel. +34 91 360 06 98

# CATÁLOGO GENERAL DEL FONDO EDITORIAL DE LAS UNIVERSIDADES ESPAÑOLAS

# LIBRO TÉCNICO

ASOCIACIÓN DE EDITORIALES UNIVERSITARIAS ESPAÑOLAS 2004

La edición de este catálogo ha estado a cargo de la Editorial de la Universidad Politécnica de Valencia, dirigida por Juan Miguel Martínez Rubio.

Ha colaborado en la edición de este catálogo el personal de la Editorial de la UPV.

© De esta edición: Asociación de Editoriales Universitarias Españolas, 2004

Edita: Asociación de Editoriales Universitarias Españolas

Secretaria técnica: Alicia Buil Plaza de las Cortes, nº 2, 7ª plta.

28014 Madrid

Tel: 91 360 06 98 Fax: 91 360 12 01

e-mail: secretaria.tecnica@aeue.es

http://www.aeue.es

Imprime: REPROVAL, S.L.

Tel.96-369 22 72

Depósito Legal: V-3541-2004

ISBN: 84-609-2109-3

### ÍNDICE

| TECNOLOGIA EN GENERAL. MAQUINARIA EN GENERAL                                   | 13  |
|--|-----|
| INGENIERÍA MECÁNICA. TECNOLOGÍA NUCLEAR. ELECTROTECNIA.<br>MAQUINARIA          | 19  |
| ELECTROTÉCNICA. ELECTRÓNICA  | 35  |
| TELECOMUNICACIONES   | 55  |
| MÁQUINAS Y MOTORES TÉRMICOS  | 67  |
| INGENIERÍA CIVIL Y DE LA CONSTRUCCIÓN  | 73  |
| INGENIERÍA HIDRÁULICA  | 83  |
| INGENIERÍA DEL TRANSPORTE  | 89  |
| INGENIERÍA NAVAL   | 93  |
| INGENIERÍA RURAL   | 99  |
| ZOOTECNIA. INGENIERÍA DE PRODUCCIÓN ANIMAL                                     | 109 |
| GESTIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA INDUSTRIA   | 115 |
| INDUSTRIA Y TECNOLOGÍA QUÍMICA   | 129 |
| TECNOLOGÍA DE ALIMENTOS  | 139 |
| INFORMÁTICA  | 145 |
| INGENIERÍA DE SISTEMAS Y AUTOMÁTICA  | 173 |
| MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN. PRÁCTICAS Y PROCEDIMIENTOS<br>DE CONSTRUCCIÓN      | 183 |
| URBANISMO. ORDENACIÓN REGIONAL, URBANA Y RURAL. PAISAJISMO, PARQUES Y JARDINES | 189 |
| ARQUITECTURA   | 207 |
| INGENIERÍA CARTOGRÁFICA, GEODESIA Y FOTOGRAMETRÍA                              | 231 |
| TERMODINÁMICA  | 237 |
| INGENIERÍA DEL TERRENO. GEOTÉCNICA   | 243 |
| EXPRESIÓN GRÁFICA DE LA INGENIERÍA   | 247 |
| VARIOS   | 253 |
| REVISTAS   | 259 |
| ÍNDICE DE TÍTULOS  | 263 |
| ÍNDICE DE AUTORES  | 305 |

TECNOLOGÍA EN GENERAL. MAQUINARIA EN GENERAL

#### APUNTES PARA UNA HISTORIA DEL FRÍO EN ESPAÑA

Beltrán Cortés, Fernando 1983, 230 págs., ISBN: 84-00-05288-9 CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 6,01 EUR Con IVA 6,25 EUR

#### **CALOR Y FRÍO INDUSTRIAL I**

Andrés y Rodríguez-Pomatta, Juan Antonio de; Aroca Lastra, Santiago

1999, 572 págs.(vol. I), 512 págs(vol. II), ISBN: 84-362-1597-4 (O.C.)

Tomo I: 84-362-1598-2 Tomo II: 84-362-1599-0

UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA

Precio: Sin IVA

Con IVA 48,14 EUR

### CALOR Y FRÍO INDUSTRIAL II (TÉCNICAS ENERGÉTICAS)

Andrés y Rodríguez-Pomatta, Juan Antonio de; Aroca Lastra, Santiago; García Gándara, Manuel 1991, 432 págs., ISBN: 84-362-1623-7 UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA

Precio: Sin IVA

Con IVA 11,42 EUR

## CUADERNOS DE INGENIERÍA DE PROYECTOS III: DIRECCIÓN, GESTIÓN Y ORGANIZACIÓN DE PROYECTOS

Ferrer Gisbert, Pablo; Torrealba López, Álvaro; Gómez-Senent Martínez, Eliseo; Vivancos Bono, José Luis; Capuz Rizo, Salvador; Gómez Navarro, Tomás 2002, 119 págs., ISBN: 84-7721-897-8 LIBRO DOCENTE № 4177

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA
Precio: Sin IVA 18,03 EUR
Con IVA 18.75 EUR

### DISEÑO DE PRODUCTO. EL PROCESO DE

Diego Más, José Antonio; Artacho Ramírez, Miguel A.; Alcaide Marzal, Jorge

2001, 96 págs., ISBN: 84-9705-113-0 LIBRO DOCENTE Nº 4290

LIBRO DOCENTE Nº 4290 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VAI ENCIA

Precio: Sin IVA 12,02 EUR Con IVA 12,50 EUR

DISEÑO

### DISEÑO DE PRODUCTO. MÉTODOS Y TÉCNICAS

Artacho Ramírez, Miguel A.; Alcaide Marzal, Jorge;

Diego Más, José Antonio

2001, 189 págs., ISBN: 84-9705-112-2

LIBRO DOCENTE Nº 4291

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VAI ENCIA

Precio: Sin IVA 23,69 EUR Con IVA 24.64 EUR

Obs.: PARA LATINOAMERICA, COEDITADO POR EL

GRUPO ALFAOMEGA

#### ECODISEÑO. INGENIERÍA DEL CICLO DE VI-DA PARA EL DESARROLLO DE PRODUC-TOS SOSTENIBLES

Viñoles Cebolla, Rosario; Ferrer Gisbert, Pablo; Capuz Rizo, Salvador; Vivancos Bono, José Luis; Bastante Ceca, Mª José; Gómez Navarro, Tomás; López García, Rafael Carlos

2004, 134 págs., ISBN: 84-9705-191-2

LIBRO DOCENTE Nº 675

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 22,98 EUR Con IVA 23.90 EUR

Obs.: PARA LATINOAMERICA, COEDITADO POR EL

GRUPO ALFAOMEGA

#### EL PROYECTO. DISEÑO EN INGENIERÍA

Gómez-Senent Martínez, Eliseo 2003, 224 págs., ISBN: 84-7721-454-9 LIBRO DOCENTE Nº 761 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 33,90 EUR Con IVA 35.26 EUR

Obs.: PARA LATINOAMERICA, COEDITADO POR EL GRUPO AL FAOMEGA

#### **ELEMENTOS DE MÁQUINAS**

Martell Pérez, Joaquín; Rodríguez de Torres, Alejandro; Ramón Moliner, Pedro 2003, 384, ISBN: 84-362-0652-5 UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A

DISTANCIA

Precio: Sin IVA -Con IVA 15,63 EUR

Obs.: 2.ª ED. 1976, 7.ª REIMP. MAYO 2003

### ENGLISH IN TECHNICAL ENGINEERING. A REVISED EDITION

Aguado Piñero, Rocío; Pérez-Llantada Auría, Carmen 1994, 159 págs., il., ISBN: 84-7733-420-X Col.:TEXTOS DOCENTES

PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 13,00 EUR Con IVA 13,52 EUR

#### **ESPACIOS INDUSTRIALES**

Zárate Martín, Antonio; Rubio Benito, María Teresa ISBN: 84-362-4736-1 Col.:PROYECTO MULTIMEDIA DE GEOGRAFÍA

HUMANA # 8 UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A

DISTANCIA

Precio: Sin IVA

Con IVA 10 44 FUR

#### EVALUACIÓN DE RIESGOS ERGONÓMICOS

Asensio Cuesta, Sabina; Diego Más, José Antonio; Chiner Dasi, Maria Mercedes 2001, CDROM, ISBN: 84-9705-041-X

LIBRO DOCENTE № 973 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 7,13 EUR Con IVA 7.42 EUR

### FUNDAMENTOS DE FÍSICA CUÁNTICA PARA INGENIERÍA

Urchueguia Schölzel, Javier Fermín; Fernández de Córdoba Castella, Pedro José 2004, 142 págs., ISBN: 84-9705-545-4 LIBRO DOCENTE № 59

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 24,33 EUR Con IVA 25.30 EUR

#### FUNDAMENTOS DE TÉCNICAS INSTRU-MENTALES Y DE INGENIERÍA QUÍMICA PARA INGENIEROS

Gomis Medina, Francisco; Grau Ríos, Mario 2003, 456 págs., ISBN: 84-362-4945-3 UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA

Precio: Sin IVA

Con IVA 29,08 EUR

### GESTIÓN DE PROYECTOS DE MANUFAC-

Amendola, Luis José 2003, 89 págs., ISBN: 84-9705-311-7 LIBRO DOCENTE № 4106 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VAI FNCIA

Precio: Sin IVA 13,49 EUR Con IVA 14.03 EUR

#### GLOBAL LAND USE CHANGE. A PERSPEC-TIVE FROM THE COLUMBIAN ENCOUNTER

Turner II, B. L. (Ed.); Gómez Sal, Antonio (Ed.); González Bernáldez, Fernando (Ed.); Di Castri, Francesco (Ed.) 1995, 448 págs., ISBN: 84-00-07473-4

1995, 448 pags., ISBN: 84-00-07473-4 CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES

CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 26,01 EUR Con IVA 27.05 EUR

#### INGENIERÍA TÉRMICA. EJERCICIOS RE-SUELTOS DE TRANSMISIÓN DE CALOR

Cabello López, Ramón; Torrella Alcaraz, Enrique; Larumbe Bernad, Juan Antonio; Navarro Esbri, Joaquín

2002, 144 págs., ISBN: 84-9705-201-3

LIBRO DOCENTE Nº 219

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA Precio: Sin IVA 19,09 EUR

Con IVA 19,85 EUR

#### INTRODUCCIÓN A LOS SENSORES

1987, 158 págs., ISBN: 84-00-06624-3 CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES

CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 7,21 EUR Con IVA 7,50 EUR

#### INTRODUCCIÓN AL PROYECTO DE PRO-DUCCIÓN. INGENIERÍA CONCURRENTE PARA EL DISEÑO DE PRODUCTO

Capuz Rizo, Salvador

2004, 111 págs., ISBN: 84-7721-750-5 LIBRO DOCENTE № 4109 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 19,04 EUR Con IVA 19.80 EUR

Obs.: PARA LATINOAMERICA, COEDITADO POR EL

GRUPO ALFAOMEGA

### LA INGENIERÍA DESDE UNA PERSPECTIVA GLOBAL

Pastor Ferrando, Juan Pascual; Ferrero de la Loma-Osorio, Gabriel; Gómez Navarro, Tomás; Baselga Bayo, Pilar; Gómez-Senent Martínez, Eliseo; Lozano Aquilar, Félix; Sánchez

Romero, Miguel Ángel; Ferrer Gisbert, Pablo 2001, 200 págs., ISBN: 84-7721-872-2

LIBRO DOCENTE Nº 4055

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

**VALENCIA** 

Precio: Sin IVA 25,05 EUR Con IVA 26,05 EUR

#### LABORATORIO DE ERGONOMÍA

Alcaide Marzal, Jorge; Diego Más, José Antonio; Chiner Dasi, Maria Mercedes 2001, 213 págs., ISBN: 84-9705-038-X LIBRO DOCENTE N° 4209 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 13,52 EUR Con IVA 14,06 EUR

Obs.: PARA LATINOAMERICA, COEDITADO POR EL GRUPO ALFAOMEGA

#### L'ENGINYERIA DES D'UNA PERSPECTIVA GI OBAL

Baselga Bayo, Pilar; Gómez-Senent Martínez, Eliseo; Ferrero de la Loma-Osorio, Gabriel; Sánchez Romero, Miguel Ángel: Pastor Ferrando, Juan Pascual: Lozano Aquilar, Félix;

Ferrer Gisbert, Pablo; Gómez Navarro, Tomás 2001, 206 págs., ISBN: 84-9705-015-0 LIBRO DOCENTE Nº 3520

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

**VALENCIA** 

Precio: Sin IVA 25,81 EUR Con IVA 26,84 EUR

#### METODOLOGÍA DEL DISEÑO INDUSTRIAL

Cloquell Ballester, Vicente Agustín; García Melón, Mónica: Gómez Navarro, Tomás 2001, 122 págs., ISBN: 84-9705-024-X LIBRO DOCENTE Nº 4054 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 15,29 EUR Con IVA 15,90 EUR

#### PROCEEDINGS OF THE 1986 INTERNATIO-**NAL CONGRESS ON RENEWABLE ENERGY** SOURCES, 2 VOLS

1987, 958 págs, ISBN: 84-00-06672-3 CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 48.08 EUR Con IVA 50,00 EUR

#### **RESISTENCIA DE MATERIALES**

Galdón Ribes, José Luis; Martín Concepción, Pedro Efrén; Gasch Salvador, Manuel 2002, 136 págs., ISBN: 84-7721-903-6 LIBRO DOCENTE Nº 667 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 20,61 EUR Con IVA 21,43 EUR

INGENIERÍA MECÁNICA. TECNOLOGÍA NUCLEAR. ELECTROTECNIA. MAQUINARIA

#### 100 PROBLEMAS RESUELTOS DE ESTÁTI-CA(I)

Veintimilla Alcas, J. O. 2001, 182 págs., ISBN: 84-7496-901-8

Col.:MANUALES, 39 UNIVERSIDAD DE MÁLAGA, SERVICIO DE

**PUBLICACIONES** 

Precio: Sin IVA 7,50 EUR Con IVA 7.80 EUR

#### AMPLIFICADOR OPERACIONAL REAL. **ERRORES DE CÁLCULO**

Lorenzo Matilla, S.; Andrés R. de; Trelles, F 1985, 71 págs., ISBN: 84-86192-50-Y Col.:INGENIERÍA

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

Precio: Sin IVA 3,01 EUR Con IVA 3.14 EUR

#### ANÀLISI DE SENYALS I. DOMINIS D'AM-PLITUD TEMPORAL

Agulló Batlle, Joaquim; Cardona Foix, Salvador 1991, 52 págs., ISBN: 84-7653-191-5 Col.:TEM. 1

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 4,81 EUR Con IVA 5,00 EUR

#### ANÀLISI DE SENYALS II. ANÀLISI FRE-QÜENCIAL CONTÍNUA I DISCRETA

Agulló Batlle, Joaquim; Cardona Foix, Salvador 1992, 52 págs., ISBN: 84-7653-201-6 Col.:TEM. 4

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SI

Precio: Sin IVA 4,81 EUR Con IVA 5.00 EUR

#### ANÀLISI DE SENYALS III. RESPOSTA DELS SISTEMES LINEALS

Agulló Batlle, Joaquim: Cardona Foix, Salvador 1992, 62 págs., ISBN: 84-7653-225-3 Col.:TEM, 5

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 4.81 EUR Con IVA 5.00 EUR

#### ANÁLISIS DINÁMICO DE MÁQUINAS ROTA-**TIVAS POR VIBRACIONES**

Fraga López, Pedro 1998, 276 págs., ISBN: 84-89694-56-7 Col.:MONOGRAFÍAS Nº 54 (MN-54) UNIVERSIDADE DA CORUÑA

Precio: Sin IVA 11,13 EUR Con IVA 11,57 EUR

#### ANÁLISIS EXPERIMENTAL DE LA CALIDAD SUPERFICIAL EN PROCESOS DE ELIMINA-CIÓN DE MATERIAL

Núñez López. Pedro José 2001, 210 págs. Microficha, ISBN: 84-8427-113-7 Col.:TESIS DOCTORALES, Nº 129 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 7,83 EUR Con IVA 8.14 EUR

#### ANÁLISIS INTERACTIVO DE ESTRUCTURAS POR ELEMENTOS FINITOS (MANUAL DE USUARIO)

Martí, Pascual; Company, Pedro P. 1993, 175 págs., ISBN: 84-7684-485-9

Col.:MANUALES Y MATERIALES DIDÁCTICOS. 31 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA

LINIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 6,34 EUR Con IVA 6.61 EUR

#### APUNTES DE ELASTICIDAD Y RESISTEN-CIA DE MATERIALES PARA INGENIEROS **TÉCNICOS**

Martín, Raúl; Illana, Antonio 2003, 160 págs., ISBN: 84-7786-866-2 Col.:TEXTOS BÁSICOS UNIVERSITARIOS SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

Precio: Sin IVA 12,02 EUR Con IVA 12.50 EUR

#### AUTOMATISMES ELÈCTRICS PROGRAMA-RI FS

Boix Aragonès, Oriol; Saigí Grau, Miguel; Zabaleta Alañà, Ferran

1993, 102 págs., ISBN: 84-89636-46-X

Col.:AULA TEÒRICA, 5

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 7,21 EUR Con IVA 7.50 EUR

#### AUTOMATISMOS ELÉCTRICOS PROGRA-**MABLES**

Boix Aragonès, Oriol; Saigí Grau, Miguel; Zabaleta Alañà. Ferran 1995, 96 págs., ISBN: 84-89636-47-8

Col.: AULA TEÒRICA, 39

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 7.21 EUR Con IVA 7,50 EUR

#### **AUTOMATITZACIÓ INDUSTRIAL AMB** GRAFCET

Boix Aragonès, Oriol: Sudrià Andreu, Antoni: Bergas

Jané, Joan

2001, 116 págs., ISBN: 84-8301-499-8 Col.: AULA POLITÈCNICA. 54

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALLINYA SI

Precio: Sin IVA 9,62 EUR Con IVA 10.00 EUR

#### **BIODISSENY**

Sánchez Nacher, Lourdes: Nadal Gisbert, Antoni: López Martínez, Juan: Balart Gimeno, Rafael 2002, 78 págs., ISBN: 84-9705-264-1 LIBRO DOCENTE Nº 3040

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 11,82 EUR Con IVA 12,29 EUR

#### CADENAS CINEMÁTICAS PLANAS: ANÁLI-SIS CINEMÁTICO Y DINÁMICO

Hidalgo Giménez, Manuel 2001, 120 págs., ISBN: 84-7801-568-X SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA

Precio: Sin IVA 10,40 EUR Con IVA 10.82 EUR

#### CÁLCULO MECÁNICO DE LÍNEAS ELÉCTRI-CAS AÉREAS DE ALTA TENSIÓN

Cenoz Echeverría, Isaac: Narro Bañares, Daniel 2004, 252 págs., ISBN: 84-9769-047-8 UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA Precio: Sin IVA 17,30 EUR

Con IVA 18.00 EUR

#### CALIDAD DEL SERVICIO

Rivier Abad, Juan 2000, 268 págs., ISBN: 84-89708-88-6 Col.:SELECTA TECHNOLOGICA UNIVERSIDAD PONTIFICIA COMILLAS DE MADRID Precio: Sin IVA 24,85 EUR Con IVA 25.84 EUR

#### **CALIDAD FIABILIDAD**

Peña Hernández, Jesús de la 1992, 422 págs., ISBN: 84-87840-06-X Col.:COLECCIÓN INGENIERÍA UNIVERSIDAD PONTIFICIA COMILLAS DE MADRID

Precio: Sin IVA 49,90 EUR Con IVA 51.58 EUR

#### CALOR Y FRÍO INDUSTRIAL II (MECÁNICA DE MÁQUINAS)

Andrés y Rodríguez-Pomatta, Juan Antonio de; Aroca Lastra, Santiago; Arteaga del Campo, Ángel; García Gándara, Manuel: García Quesada, Miguel 1998, 902 págs., ISBN: 84-362-1647-4

UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A

DISTANCIA Precio: Sin IVA

Con IVA 24.64 EUR

Obs.: 1.ª ED. 1984, 1.ª REIMP. MAYO 1998

#### **CANVIS DE MARXES**

Fernández Cels, Joaquim 1991, 60 págs., ISBN: 84-7653-192-3

Col.:TEM. 2

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 4,81 EUR Con IVA 5.00 EUR

#### CINEMÁTICA Y DINÁMICA DE MECANIS-MOS 3D

Montova Moreno, F. 1997, 270 págs., ISBN: 84-7762-698-Col.: INGENIERÍA. MANUALES Y TEXTOS LINIVERSITARIOS UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

Precio: Sin IVA 16,23 EUR Con IVA 16,88 EUR

#### CIRCUITOS DE PARÁMETROS DISTRIBUI-DOS: APLICACIÓN A LÍNEAS DE TRANS-PORTE DE ENERGÍA ELÉCTRICA

García Gracia, Miguel; Llombart Estopiñán, Andrés; García García, Miguel Ángel 1996, 206 págs., ISBN: 84-7733-466-8 Col.:TEXTOS DOCENTES PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA Precio: Sin IVA 13,14 EUR Con IVA 13,67 EUR

#### CIRCUITOS MONOFÁSICOS Y TRIFÁSICOS EN RÉGIMEN ESTACIONARIO SENOIDAL

Bayod Rúiula, Ángel Antonio: Sanz Badía, Mariano 1997, 498 págs., ISBN: 84-7733-473-0 Col.: TEXTOS DOCENTES PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 20,49 EUR Con IVA 21.31 EUR

#### COGENERACIÓN. ASPECTOS TERMODINÁ-MICOS. TECNOLÓGICOS Y ECONÓMICOS

Sala Lizarraga, José Mª 1995, 566 págs., ISBN: 84-7585-571-7 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 15,02 EUR Con IVA 15,63 EUR

#### COMPORTAMENT DINÀMIC DE MÀQUINES **HIDRÀULIQUES**

Equsquiza Estevez, Eduard

2003, 248 págs., ISBN: 84-8301-682-6

Col.:POLITEXT, 144

FDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17,31 EUR Con IVA 18.00 EUR

#### COMUNICACIONES EN EL ENTORNO INDUSTRIAL (CDROM + LIBRO)

Domingo Peña, Joan; Gámiz Caro, Juan; Grau i Saldes, Antoni: Martínez García, Herminio 2003, 370 págs. + CD-ROM, ISBN: 84-9788-004-8 Col.:BIBLIOTECA MULTIMEDIA

**EDITORIAL UOC** 

Precio: Sin IVA 34,62 EUR Con IVA 36,00 EUR

#### **CONTROL DIGITAL. PROBLEMAS**

Basañez Villaluenga, Luis; Caminal Magrans, Pere 2002, 292 págs., ISBN: 84-8301-589-7 Col. POLITEXT 121

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 24,04 EUR Con IVA 25.00 EUR

#### CONTROL NUMÈRIC I. CONCEPTES. CA-RACTERÍSTIQUES I ELEMENTS BÀSICS

Vivancos Calvet, Joan

1997, 102 págs., ISBN: 84-8301-217-0

Col.:TEM. 17

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 10,58 EUR Con IVA 11.00 EUR

#### CONTROL NUMÈRIC II. PROGRAMACIÓ

Vivancos Calvet, Joan

1997, 142 págs., ISBN: 84-8301-218-9

Col.:TEM. 18

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 13.46 EUR Con IVA 14.00 EUR

#### **CUADERNOS DE PRÁCTICAS DE FÍSICA I Y** FÍSICA II

Celemín Matachana, Miguel S.; Palencia Coto,

Covadonga

1987, 164 págs., ISBN: 84-7719-592-7

UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 6,93 EUR

Con IVA 7,21 EUR

#### CURSO DE FUNDAMENTOS DE CIENCIA DE LOS MATERIALES I Y II

Salvador Moya, Mª Dolores; Ferrer Giménez, Carlos;

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

Amigó Borrás, Vicente

2001, CDROM, ISBN: 84-9705-107-6

LIBRO DOCENTE Nº 951

VALENCIA

Precio: Sin IVA 8.31 EUR

Con IVA 8.64 EUR

#### CURSO DE METALOGRAFÍA BÁSICA

Pérez Prado, Mª Teresa: Amigó Borrás, Vicente: Romero Sanchis, Fátima Beatriz; Salvador Moya, Mª Dolores; Vicente Escuder, Ángel; Ferrer Giménez,

Carlos

2003, CDROM, ISBN: 84-9705-461-X

LIBRO DOCENTE Nº 4276

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 6,64 EUR Con IVA 6.91 EUR

#### DIAPOSITIVAS DE FÍSICA PARA ESCUELA **TÉCNICAS**

García Ortiz, Eduardo; Cepeda Riaño, Jesús; Melcón Otero, Berta; Ferreiro García, José

2003, 127 lams., ISBN: 84-9773-025-9 UNIVERSIDAD DE LEÓN

Precio: Sin IVA 5,77 EUR Con IVA 6.00 EUR

#### DICCIONARI DE ROBÒTICA INDUSTRIAL

Blas Abante, Marta de; Mateu Martínez, M. Rosa; Picó Garcia. Rosa M.: Riba Romeva. Carles

1991, 92 págs., ISBN: 84-7653-144-3 Col.:DICCIONARIS

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 9,62 EUR Con IVA 10.00 EUR

#### **DISEÑO CONCURRENTE**

Riba Romeva, Carles

2002, 228 págs., ISBN: 84-8301-598-6 Col.:POLITEXT, 126

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17,31 EUR Con IVA 18.00 EUR

#### DISEÑO DE BIORREACTORES Y **ENZIMOLOGÍA**

Moreno Grau, S. (Ed.); Bayo Bernal, J. (Ed.) 1996, 248 págs., ISBN: 84-7684-559-6 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA

UNIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 8,65 EUR

#### DISEÑO DE PIEZAS EN MAQUINARIA AGRÍCOL A

Gracia López, Carlos; Velázquez Martí, Borja 2003, 123 págs., ISBN: 84-9705-485-7 LIBRO DOCENTE Nº 4326

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 21,02 EUR Con IVA 21.86 EUR

#### DISEÑO Y APLICACIONES CON AUTÓMA-TAS PROGRAMABLES (CDROM + LIBRO)

Domingo Peña, Joan; Gámiz Caro, Juan; Grau i Saldes, Antoni: Martínez García, Herminio 2003, 362 págs. + CD-ROM, ISBN: 84-8429-030-1 Col.:BIBLIOTECA MULTIMEDIA

**EDITORIAL UOC** 

Precio: Sin IVA 34,62 EUR Con IVA 36,00 EUR

#### **DISSENY DE MÀQUINES I. MECANISMES**

Riba Romeva, Carles 1995, 114 págs., ISBN: 84-89636-82-6 Col TEM 13 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 7.21 EUR Con IVA 7.50 EUR

#### **DISSENY DE MÀQUINES II. ESTRUCTURA CONSTRUCTIVA**

Riba Romeva, Carles 1995, 112 págs., ISBN: 84-8301-551-X Col.:TEM, 14 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 9.62 EUR

Con IVA 10,00 EUR

#### DISSENY DE MÀQUINES IV. SELECCIÓ DE **MATERIALS 1**

Riba Romeva, Carles 1998, 138 págs., ISBN: 84-8301-261-8 Col.:TEM. 15

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 12,50 EUR Con IVA 13,00 EUR

#### **DISSENY DE MÀQUINES V. METODOLOGIA**

Riba Romeva, Carles 2002, 228 págs., ISBN: 84-8301-599-4

Col.:TEM, 19

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 19,23 EUR Con IVA 20,00 EUR

#### **DISSENY I CÀLCUL DE MOLLES**

Riba Romeva, Carles

1996, 94 págs., ISBN: 84-8301-130-1

Col.:TEM. 9

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 6.25 EUR Con IVA 6.50 EUR

#### **ECUACIONES DIFERENCIALES Y CÁLCULO** INTEGRAL, APLICACIONES Y EJERCICIOS

Martínez Sagarzazu, Ernesto 1996, 878 págs., ISBN: 84-7585-835-X UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 24,26 EUR Con IVA 25,24 EUR

#### ELECTROCATÁLISIS. SU RELEVANCIA EN LA RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS ENER-**GÉTICOS Y MEDIOAMBIENTALES**

González Velasco, Jaime 1997, 199 págs., ISBN: 84-7477-636-8 Col.:DOCUMENTOS DE TRABAJO: Nº 22 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

Precio: Sin IVA 15,60 EUR Con IVA 16.23 EUR

#### **ELECTROTECNIA GENERAL I**

Hidalgo Giménez, Manuel; Casares de la Torre, Francisco José 1995, 245 págs., ISBN: 84-7801-304-0 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA Precio: Sin IVA 8,67 EUR

Con IVA 9,01 EUR

#### **ELECTROTECNIA GENERAL III**

Hidalgo Giménez, Manuel: Casares de la Torre. Francisco José 1997, 528 págs., ISBN: 84-7801-427-6 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA Precio: Sin IVA 20,19 EUR Con IVA 21.03 EUR

#### **ELECTROTECNIA GENERAL IV**

Hidalgo Giménez, Manuel; Casares de la Torre, Francisco José 2001, 232 págs., ISBN: 84-7801-589-2 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA Precio: Sin IVA 18,49 EUR Con IVA 19,23 EUR

#### ELECTROTECNIA PARA INGENIEROS. **FUNDAMENTOS**

Durán Paz, J. L.; Pérez Hidalgo, F.; Durán Martínez, 2001, 376 págs., ISBN: 84-7496-900-X

Col.:MANUALES, 45

UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. SERVICIO DE

**PUBLICACIONES** 

Precio: Sin IVA 15,39 EUR Con IVA 16,00 EUR

#### ELEMENTOS DE MÁQUINAS. TEORÍA Y PRO-**BLEMAS**

Cortizo Rodríguez, José L.; et al 2003, 396 págs., ISBN: 84-8317-370-0 UNIVERSIDAD DE OVIEDO Precio: Sin IVA 13,45 EUR Con IVA 13.99 EUR

#### **ELEMENTS DE MECÀNICA APLICADA A LA** ROBÒTICA

García Senz, Domingo; Guàrdia Manuel, Elvira 1996, 184 págs., ISBN: 84-8301-167-0 Col.:AULA TEÒRICA, 55 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 13,94 EUR Con IVA 14,50 EUR

#### ELS ROBOTS INDUSTRIALS II. **APLICACIONS**

Riba Romeva, Carles 1993, 83 págs., ISBN: 84-7653-265-2 Col.:TEM. 12 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 6,25 EUR Con IVA 6.50 EUR

#### EXTENSIOMETRIA I. GALGUES EXTENSIO-**MÈTRIQUES**

Martín Batlle. Mateu: Roure Fernández. Francesc: Sanz Rubies, Jesús 1992, 66 págs., ISBN: 84-7653-234-2

Col.:TEM. 6 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 4,81 EUR Con IVA 5,00 EUR

#### **EXTENSIOMETRIA II. MESURAMENTS**

Martín Batlle, Mateu; Roure Fernández, Francesc; Sanz Rubies, Jesús 1992, 60 págs., ISBN: 84-7653-235-0 Col.:TEM. 7

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 4,81 EUR Con IVA 5,00 EUR

#### FIABILIDAD, MANTENIBILIDAD, EFECTIVI-DAD

Sols. Alberto 2000, 364 págs., ISBN: 84-89708-93-2 Col.:COLECCIÓN INGENIERÍA UNIVERSIDAD PONTIFICIA COMILLAS DE MADRID Precio: Sin IVA 27,16 EUR

Con IVA 28,85 EUR

#### FÍSICA BÀSICA AMB ORDINADOR

Trullàs Simó, Joaquim 1993, 174 págs., ISBN: 84-8301-015-1 Col.:AULA PRÀCTICA. 24 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 12,02 EUR Con IVA 12.50 EUR

#### FÍSICA DE LA LLUM I EL SO

Isalgué Buxeda, Antoni 1995, 328 págs., ISBN: 84-8301-134-4 Col.:POLITEXT, 41 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SI Precio: Sin IVA 24.04 EUR

#### **FÍSICA EXPERIMENTAL**

García Ortiz, Eduardo 2002, 61 págs., ISBN: 84-7719-956-6 UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 4,80 EUR Con IVA 5.00 EUR

Con IVA 25.00 EUR

#### FÍSICA I CIÈNCIA-FICCIÓ

José Pont Jordi: Moreno Lupiáñez Manuel 1996, 384 págs., ISBN: 84-8301-125-5 Col.:POLITEXT, 33 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 26.92 EUR

Con IVA 28.00 EUR

#### FÍSICA NUCLEAR. PROBLEMES I MATE-RIALS DIDÀCTICS I

Jorba Bisbal, Jaume; Poch Parés, Agustí; Calviño Tavares, Francisco 2000, 596 págs., ISBN: 84-8301-373-8 Col.:POLITEXT, 81 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 38,46 EUR

Con IVA 40,00 EUR

#### FÍSICA NUCLEAR, PROBLEMES I MATE-RIALS DIDÀCTICS II

Jorba Bisbal, Jaume: Poch Parés, Agustí: Calviño Tavares. Francisco 2002, 480 págs., ISBN: 84-8301-374-6 Col. POLITEXT 82 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 35,58 EUR Con IVA 37,00 EUR

#### FRACTURA DE MATERIALES

Anglada Gomila, Marc J.; Alcalá Cabrelles, Jorge; Llanes Pitarch, Luis Miguel; Mateo García, Antonio; Salan Ballesteros, Maria Nuria 2002, 240 págs., ISBN: 84-8301-592-7 Col.:POLITEXT, 123 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 23,08 EUR Con IVA 24.00 EUR

## FUNDAMENTOS DE CIENCIA DE LOS MATERIALES. 2º CURSO. CUADERNO DE EJERCICIOS

Salvador Moya, Mª Dolores; Amigó Borrás, Vicente 2002, 157 págs., ISBN: 84-9705-286-2 LIBRO DOCENTE Nº 4148

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 23,80 EUR Con IVA 24.75 EUR

#### FUNDAMENTOS DE CIENCIA DE LOS MA-TERIALES. 2º CURSO. CUADERNO DE LA-BORATORIO

Amigó Borrás, Vicente; Salvador Moya, Mº Dolores 2002, 107 págs., ISBN: 84-7721-831-5 LIBRO DOCENTE № 4147 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA Precio: Sin IVA 16,21 EUR

Con IVA 16,86 EUR

### FUNDAMENTOS DE CIENCIA DE LOS MATERIALES. TOMO I

Salvador Moya, Mª Dolores; Ferrer Giménez, Carlos; Amigó Borrás, Vicente 2002, 169 págs., ISBN: 84-7721-841-2 LIBRO DOCENTE Nº 4149

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VAI ENCIA

Precio: Sin IVA 25,61 EUR Con IVA 26,63 EUR

#### FUNDAMENTOS DE CIENCIA DE LOS MATE-RIALES. TOMO II

Cárcel González, Alfonso; Amigó Borrás, Vicente; Segovia López, Emilio Francisco; Salvador Moya, Mª Dolores; Ferrer Giménez, Carlos 2003, 186 págs., ISBN: 84-7721-956-7

LIBRO DOCENTE Nº 4189

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 24,63 EUR Con IVA 25.62 EUR

#### FUNDAMENTOS MATEMÁTICOS DE LA IN-GENIERÍA II: ÁLGEBRA LINEAL. RESUMEN TEÓRICO Y PROBLEMAS

Beitia, Mª Blanca; Besga, Mª Concepción; Cabezas, Jesús Mª

2002, 138 págs., ISBN: 84-8373-479-6 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO

Precio: Sin IVA 13,29 EUR
Con IVA 13.83 EUR

#### FUNDAMENTOS MATEMÁTICOS DE LA IN-GENIERÍA. TOMO I

Hoyo Expósito, Mª Begoña del; Muto Foresi, Virginia 2001, 296 págs., ISBN: 84-8373-369-2 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 10,40 EUR Con IVA 10.82 EUR

#### FUNDAMENTOS MATEMÁTICOS DE LA IN-GENIERÍA. TOMO II

Hoyo Expósito, Mª Begoña del; Muto Foresi, Virginia 2001, 320 págs., ISBN: 84-8373-370-6 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 11,55 EUR Con IVA 12.02 EUR

### FUNDAMENTOS Y ENSAYOS DE MÁQUINAS ELÉCTRICAS

Cabello Albalá, Francisco Javier 1995, 313 págs., ISBN: 84-8138-990-0 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCAÁ Precio: Sin IVA 9,83 EUR Con IVA 10.22 EUR

#### GEOMETRIA DESKRIBATZAILEA. EBATZI-TAKO ARIKETAK. SISTEMA DIEDRIKOA (IHARDUERA ZUZENA)

López Poza, Román; Giménez Peris, Vicente 1998, 302 págs., ISBN: 84-7585-869-4 Col.:EUSKARA INSTITUTUA UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 27,16 EUR Con IVA 28.25 EUR

#### **GESTIÓN INTEGRADA DE PROYECTOS**

Serer Figueroa, Marcos
2001, 360 págs., ISBN: 84-8301-453-X
Col.:POLITEXT, 96
EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE
CATALUNYA SL
Precio: Sin IVA 26,92 EUR
Con IVA 28,00 EUR

#### **GRAFCET. PRÁCTICA Y APLICACIONES**

Ros Florenza, Joaquín; Bossy, Jean Claude; Brard, Paul; Faugère, Patrice; Merlaud, Christian 1995, 204 págs., ISBN: 84-8301-026-7 Col.:AULA QUADERN, 12 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 14,90 EUR Con IVA 15,50 EUR

#### GRÚAS: CRITERIOS DE DISEÑO Y CÁLCUıΛ

Miravete de Marco, A.; Arrarás, M.; Vera, C.; López, J.

1986, 189 págs., ISBN: 84-600-4665-6

Col.: FUERA DE COLECCIÓN

SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 4,62 EUR Con IVA 4.80 EUR

#### GRÚAS: PRINCIPIOS Y ELEMENTOS CONS-TRUCTIVOS I

Miravete de Marco, A.; Arrarás, M.; Vera, C.; López, J.

1986, 177 págs., ISBN: 84-600-4666-4 Col.:FUERA DE COLECCIÓN

SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA Precio: Sin IVA 4,62 EUR Con IVA 4.80 EUR

#### GRÚAS: PRINCIPIOS Y ELEMENTOS CONS-TRUCTIVOS II

Miravete de Marco, A.: Arrarás, M.: Vera, C.: López, J.

1985, 157 págs., ISBN: 84-600-4664-8 Col.:FUERA DE COLECCIÓN SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA Precio: Sin IVA 4,62 EUR Con IVA 4.80 EUR

#### **GUIONES DE PRÁCTICAS DE MEROLOGÍA** DIMENSIONAL INCLUYE TAMBIÉN DOS **CUADERNOS DEL ALUMNO, CUADERNO 1:** MEDIDA DE LONGITUDES Y ÁNGULOS. CUADERNO 2: MEDIDA DE FORMAS Y MI-CROGEOMETRÍA

Luis Pérez, Carmelo Javier; Ugalde Barbería, Miguel José: Puertas Arbizu, Ignacio: Álvarez Vega, Lucas:

Rípodas Agudo, Francisco Javier 2001, 211 + 52 + 38

págs., ISBN Obra completa:

84-600-4665-6 ISBN Libro: 84-600-4665-6

ISBN Cuaderno 1: 84-600-4665-6

ISBN Obra Cuaderno 2: 84-600-4665-6

Col.: INGENIERÍA. 4

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

Precio: Sin IVA 15,86 EUR Con IVA 16.50 EUR

#### INGENIARIENTZAKO MEKANIKA BEKTO-RIALA. ESTATIKA

Beer, Ferdinand P.: Johnston, E. Russell 1998, 474 págs., ISBN: 84-7585-788-4 Col.: EUSKARA INSTITUTUA UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 37,56 EUR Con IVA 39.07 EUR

### INGENIARITZAREN OINARRI MATEMATI-

Miiangos Fernández, Eugenio 2003, 608 págs., ISBN: 84-8373-562-8 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 22,54 EUR Con IVA 23,45 EUR

#### INGENIARITZAREN OINARRI MATEMATI-KOAK II: ALJEBRA LINEALA, LABURPEN TEORIKOAK ETA ARIKETAK

Beitia, Mª Blanca; Besga, Mª Concepción; Cabezas, Jesús Mª Pastor Emilia

2002, 140 págs., ISBN: 84-8373-480-X UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO

Precio: Sin IVA 13,29 EUR Con IVA 13,83 EUR

#### INGENIERÍA FLUIDOMECÁNICA

García Tapia, Nicolás

1998, 445 págs., ISBN: 84-7762-791-6 Col.: INGENIERÍA. MANUALES Y TEXTOS

UNIVERSITARIOS

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

Precio: Sin IVA 30,05 EUR Con IVA 31,25 EUR

#### INGENIERÍA FLUIDOMECÁNICA

García Tapia, Nicolás 2002, 440 págs., ISBN: 84-8448-183-2

Col.:INGENIERÍA. MANUALES Y TEXTOS UNIVERSITARIOS

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 30,00 EUR Con IVA 31,20 EUR

Obs.: 2ª EDICIÓN REVISADA Y AMPLIADA

#### INGENIERÍA NUCLEAR: PRÁCTICAS DE SI-MULACIÓN COMPUTACIONAL VÍA INERNET

Sanz Gozalo, Javier: Ogando Serrano, Francisco:

Rodríguez Calvo, Arturo

2003, 112 págs., ISBN: 84-362-4949-6

UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A

DISTANCIA

Precio: Sin IVA

Con IVA 6,85 EUR

Obs.: 1ª ED. OCTUBRE 2003, 1ª REIMP.

**NOVIEMBRE 2003** 

#### INTRODUCCIÓ A LA SIMULACIÓ

Jorba Monte, Ångel; Masdemont Soler, Josep 1995, 200 págs., ISBN: 84-8301-135-2 Col.:POLITEXT, 44 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 14,90 EUR

Con IVA 15,50 EUR

### INTRODUCCIÓ ALS MATERIALS POLIMÈRICS I COMPOSTOS

Sánchez Nacher, Lourdes; Nadal Gisbert, Antoni; López Martínez, Juan; Balart Gimeno, Rafael 2003, 99 págs., ISBN: 84-9705-303-6 LIBRO DOCENTE Nº 3538 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 15,15 EUR

Con IVA 15.76 EUR

#### INTRODUCCIÓN A LOS AUTÓMATAS PRO-GRAMABLES (CDROM + LIBRO)

Domingo Peña, Joan; Gámiz Caro, Juán; Grau i Saldes, Antoni; Martínez García, Herminio 2003, 304 págs. + CD-ROM, ISBN: 84-8429-028-X COI.:BIBLIOTECA MULTIMEDIA EDITORIAL UOC

Precio: Sin IVA 34,62 EUR Con IVA 36.00 EUR

#### INTRODUCCIÓN A LOS TRANSFORMADO-RES DE POTENCIA

Cabello Albalá, Francisco Javier; Sánchez Golmayo, Jesús F

1993, 82 págs., ISBN: 84-86981-82-4 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 4,62 EUR Con IVA 4,81 EUR

### INVESTIGACIÓN OPERATIVA PARA INGENIEROS

Lova Ruiz, Antonio Luis; Tormos Juan, Pilar 2003, 111 págs., ISBN: 84-9705-430-X LIBRO DOCENTE № 591 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

VALENCIA

Precio: Sin IVA 18,95 EUR Con IVA 19,71 EUR

### LA CALIDAD TOTAL, UNA UTOPÍA MUY PRÁCTICA

Peña Hernández, Jesús de la 1994, 510 págs., ISBN: 84-87840-59-0 Col.:COLECCIÓN INGENIERÍA UNIVERSIDAD PONTIFICIA COMILLAS DE MADRID

Precio: Sin IVA 31,78 EUR Con IVA 33,05 EUR

#### LA FATIGA DELS ELEMENTS MECÀNICS

Bigordà Peiró, Jacint; Fenollosa Coral, Josep 1994, 62 págs., ISBN: 84-8301-052-6 Col.:TEM, 3 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 7,21 EUR Con IVA 7.50 EUR

#### LA FATIGA DELS ELEMENTS MECÀNICS

Blasco Font de Rubinat, Jaume 2000, 396 págs., ISBN: 84-8301-234-0 Col.:POLITEXT, 68 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 23,08 EUR

Con IVA 24.00 EUR

#### LA FÍSICA Y LAS CIENCIAS DE LA VIDA EN EL SIGLO XX. RADIOACTIVIDAD Y BIOLO-GÍA

Santesmases, M<sup>a</sup> Jesús; Romero, Ana 2003, 112 págs., ISBN: 84-7477-885-9 Col.:COLECCIÓN DE ESTUDIOS № 87 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

Precio: Sin IVA 7,70 EUR Con IVA 8,00 EUR

#### LA INDÚSTRIA DEL FRED A LA REGIÓ FRUI-TERA DE LLEIDA. 1950-1988

Solé, J. 1990, 94 págs., ISSN: 0214-445X Col.:ESPAI / TEMPS, 6

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 5,77 EUR
Con IVA 6,00 EUR

#### LABORATORIO DE ELECTRÓNICA

Aláiz, Rocio; Alonso, Angel 2001, 167 págs., ISBN: 84-7719-956-6 UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9,02 FUR

#### LÁSERES SINTONIZABLES DE ESTADO SÓLIDO Y APLICACIONES

Fernández, J; Cussó, F.; González, R; García Solé, J. 1989, 344 págs., ISBN: 84-7477-239-7 Col.:COLECCIÓN DE ESTUDIOS № 23 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

Precio: Sin IVA 28,35 EUR Con IVA 29.49 EUR

#### LOS PROYECTOS DE LOS SISTEMAS AR-TIFICIALES. EL PROYECTAR Y LO PROYEC-TADO

Blasco Font de Rubinat, Jaume 2003, 224 págs., ISBN: 84-8301-637-0 Col.:POLITEXT, 133 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 16,35 EUR Con IVA 17,00 EUR

#### MANUAL DE MECÁNICA TEÓRICA

Ibáñez Medrano, Jesús 2002, 122 págs., ISBN: 84-8373-364-1 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 5,20 EUR Con IVA 5,41 EUR

#### MÀQUINA FERRAMENTA DE CONTROL NU-MÈRIC I LA SEUA PROGRAMACIÓ MANUAL

Juárez Varón, David; Ferrándiz Bou, Santiago; Guarinós Abad, Rafael; Reig Pérez, Miguel Jorge; Peydró Rasero, Miguel Ángel; Segui Llinares, Vicente Jesús

2002, 116 págs., ISBN: 84-9705-282-X LIBRO DOCENTE Nº 3039 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 17,57 EUR Con IVA 18.27 EUR

### MÁQUINAS HERRAMIENTAS. APUNTES DE TALLER - 1. PRÁCTICAS

Carazo López, Marino 2003, 104 págs., ISBN: 84-8301-696-6 Col.:POLITEXT, 136 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SI.

Precio: Sin IVA 9,62 EUR Con IVA 10.00 EUR

### MAQUINAS HERRAMIENTAS. APUNTES DE TALLER - 2. CÁLCULOS TECNOLÓGICOS

Carazo López, Marino 2003, 232 págs., ISBN: 84-8301-697-4 Col.:POLITEXT, 137 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 15,38 EUR Con IVA 16,00 EUR

### MÁQUINAS HERRAMIENTAS. APUNTES DE TALLER - 3. ENGRANAJES

Carazo López, Marino 2003, 232 págs., ISBN: 84-8301-698-2 COI.:POLITEXT, 138 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 15,38 EUR Con IVA 16,00 EUR

#### MÁQUINAS TÉRMICAS MOTORAS - 1

Álvarez Flórez, Jesús Andrés; Callejón Agramunt, Ismael; Forns Farrús, Sergi; Roca Carles, Pere; Balsells Grande, David; Casanova Rossell, Juan; Navarro Odriozola, Tomás; Forcadell Freixa, Carles; González Fontal, Angelita; Márquez Luque, Antoni 2002, 298 págs., ISBN: 84-8301-644-3 Col.:POLITEXT, 134

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 21,15 EUR Con IVA 22,00 EUR

#### MÁQUINAS TÉRMICAS MOTORAS - 2

Álvarez Flórez, Jesús Andrés; Callejón Agramunt, Ismael; Forns Farrús, Sergi; Roca Carles, Pere; Balsells Grande, David; Casanova Rossell, Juan; Navarro Odriozola, Tomás;

Forcadell Freixa, Carles; González Fontal, Angelita; Márquez Luque, Antoni

2002, 534 págs., ISBN: 84-8301-645-1

Col.:POLITEXT, 135

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17,31 EUR Con IVA 18,00 EUR

#### MÀQUINES ELÈCTRIQUES

Boix Aragonès, Oriol; Rull Duran, Joan 2001, 160 págs., ISBN: 84-8301-485-8 Col.:AULA POLITÈCNICA, 51 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 12,02 EUR Con IVA 12,50 EUR

### MATERIALES EN INGENIERÍA. PROBLEMAS RESUELTOS

Gil Mur, Francisco J. (Ed.); Cabrera Marrero, José M.; Maspoch Rulduà, M. Lluïsa; Llanes Pitarch, Luis Miguel; Salan Ballesteros, Maria Nuria 2000, 122 págs., ISBN: 84-8301-411-4 COI.:AULA POLITÈCNICA, 36 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 7,69 EUR Con IVA 8,00 EUR

#### MATERIALES Y PROCESOS AVANZADOS. MATERIALES DE ALTA TECNOLOGÍA

Melero Columbri, Francisco Javier 1993, 254 págs., ISBN: 84-00-06891-2 CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 14,59 EUR Con IVA 15.17 EUR

### MATERIALS PER A DISSENY INDUSTRIAL ALIATGES METÀL.LICS

Amigó Borrás, Vicente; Vicente Escuder, Ángel 2003, 139 págs., ISBN: 84-9705-450-4 LIBRO DOCENTE Nº 3552 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 23,68 EUR Con IVA 24,63 EUR

#### **MECÁNICA DE FLUIDOS**

Fernández Feria, R. 2001, 621 págs., ISBN: 84-7496-897-6 Col.:MANUALES, 40 UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. SERVICIO DE PUBLICACIONES

Precio: Sin IVA 23,08 EUR Con IVA 24,00 EUR

#### MECÁNICA DE FLUIDOS Y MÁQUINAS HI-DRÁULICAS

Hemández Krahe, José María 2002, 344 págs., ISBN: 84-362-3201-1 UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA

Precio: Sin IVA

Con IVA 14,42 EUR

Obs.: 1.ª ED. 1995. 3.ª REIMP. ABRIL 2002

#### MECÀNICA DE FLUIDS. FONAMENTS II

Virto Albert, Luis
1996, 424 págs., ISBN: 84-8301-144-1
Col.:POLITEXT, 38
EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE
CATALUNYA SL
Precio: Sin IVA 29,81 EUR
Con IVA 31.00 EUR

#### MECÁNICA DE FRACTURA

Arana Bilbao, José Luis; González Martínez, Javier Jesús 2002, 250 págs., ISBN: 84-8373-455-9 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 12,93 EUR Con IVA 13.45 EUR

#### MECÁNICA PARA INGENIERÍA. PROBLE-MAS

Ramos, M. C.; Ibáñez, M. 2003, 140 págs., ISBN: 84-8409-965-2 Col.:EINES, 43 EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA Precio: Sin IVA 8,65 EUR

Con IVA 9,00 EUR

#### MECÁNICA Y ONDAS. PROBLEMAS DE EXA-MEN RESUELTOS Y COMENTADOS

Ecenarro Artolazabal, Oscar 2000, 192 págs., ISBN: 84-8373-295-5 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 8,66 EUR Con IVA 9.01 EUR

#### MECÁNICA. PROBLEMAS

Capdevila Pagès, Ramón; Pujol González, Jordi; Romeu Garbí, Jordi 2001, 190 págs., ISBN: 84-8301-432-7 Col.:AULA POLITÈCNICA, 43 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 9,62 EUR Con IVA 10,00 EUR

#### MECANISMES I MÀQUINES I. EL FREC EN LES MÀQUINES

Riba Romeva, Carles 1999, 170 págs., ISBN: 84-8301-652-4 Col.:AULA POLITÈCNICA, 19 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 12,50 EUR Con IVA 13,00 EUR

#### MECANISMES I MÀQUINES II. TRANS-MISSIONS D'ENGRANATGES

Riba Romeva, Carles 2000, 198 págs., ISBN: 84-8301-620-6 Col.:AULA POLITÈCNICA, 20 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12,00 EUR

#### MECANISMES I MÀQUINES III. DINÀMICA DE LES MÀQUINES

Riba Romeva, Carles 2000, 216 págs., ISBN: 34-8301-347-9 Col:AULA POLITÈCNICA, 21 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 12,98 EUR Con IVA 13,50 EUR

#### MECANISMO DE LEVA Y SEGUIDOR

Hidalgo Giménez, Manuel 2000, 48 págs., ISBN: 84-7801-551-5 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA Precio: Sin IVA 6,94 EUR Con IVA 7.21 EUR

#### **MECANISMOS**

Hidalgo Martínez, Manuel 2003, 296 págs., ISBN: 84-7801-676-7 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA Precio: Sin IVA 16,35 EUR Con IVA 17.00 EUR

#### **METROLOGÍA DIMENSIONAL**

Sevilla Hurtado, L.; Martín Sánchez, M.J. 2002, 320 págs., ISBN: 84-7496-953-0 Col.:MANUALES, 55 UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. SERVICIO DE PUBLICACIONES Precio: Sin IVA 11 54 FUR

Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12,00 EUR

#### MODELITZACIÓ DE RESISTÈNCIA ESTRUC-TURAL DE PRODUCTES: EXERCICIS

Colomina Francés, Francisco Javier; Plá Ferrando, Rafael; Masía Vaño, Jaime; Esquerdo Lloret, T. Vicente

2003, 130 págs., ISBN: 84-9705-347-8 LIBRO DOCENTE Nº 3540 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 19,70 EUR Con IVA 20,49 EUR

#### OLEOHIDRÁULICA BÁSICA, DISEÑO DE CIRCUITOS

Roca Ravell, Felip

1997, 250 págs., ISBN: 84-8301-198-0

Col.:POLITEXT. 61

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 15,38 EUR Con IVA 16.00 EUR

#### OPTOELECTRÓNICA Y COMUNICACIÓN ÓPTICA

Albella Martín, José María (Coord.): Jiménez Lidón. Juan José (Coord.): Martínez-Duart, José M. (Coord.) 1988, 210 págs., ISBN: 84-00-06765-7

Col.: NUEVAS TENDENCIAS

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 13.82 EUR Con IVA 14.37 EUR

#### PLANCK'S CONSTANT: 1900-2000

Gonzalo, Julio A

2000, 134 págs., ISBN: 84-7477-823-9 Col.:CUADERNOS DE APOYO: Nº 4 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID Precio: Sin IVA 7,77 EUR

Con IVA 9.02 EUR

#### POTENCIA EN RÉGIMEN NO-SINUSOIDAL

Equíluz Morán, Luis Ignacio (Ed.)

2003, 240 págs., ISBN: 84-8102-321-3 SERVICIO DE PUBLICACIONES – UNIVERSIDAD DE

CANTABRIA

Precio: Sin IVA 20,23 EUR Con IVA 21,04 EUR

#### PRÁCTICAS DE TORNO DE C.N.C. (FAGOR 8025-TG)

Rivera Román. Francisco 2002, 156 págs., ISBN: 84-7801-606-6 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA

Precio: Sin IVA 14,23 EUR Con IVA 14.80 EUR

#### PRÀCTIQUES DE FONAMENTS DE CIÈNCIA DE MATERIALS PER ENGINYERIA TÈCNICA INDUSTRIAL MECÀNICA

García Sanoguera, David: Parres García, Francisco: Crespo Amorós, José Enrique 2003, 100 págs., ISBN: 84-9705-357-5

LIBRO DOCENTE Nº 3541

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 15,15 EUR Con IVA 15,76 EUR

#### PRCTIQUES DE FONAMENTS DE CIENCIA DELS MATERIALS PER A ENGINYERIA TÈC-NICA INDUSTRIAL ELÈCTRICA

Crespo Amorós, José Enrique: García Sanoquera, David; Parres García, Francisco

2004, 100 págs., ISBN: 84-9705-550-0 LIBRO DOCENTE Nº 3042

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 17,12 EUR Con IVA 17 80 FUR

#### PRINCIPIOS DE FUNCIONAMIENTO DE LAS MÁQUINAS ELÉCTRICAS I

Cabello Albalá, Francisco Javier; Sánchez Golmayo,

Jesús F

1996, 250 págs., ISBN: 84-8138-157-8 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 9,52 EUR Con IVA 9.62 EUR

#### PROBLEMAS DE RESISTENCIA DE MATE-RIALES. NIVEL BÁSICO

Martínez de Pisón Ascacibar, Eduardo 2001, 446 págs., ISBN: 84-95301-44-X Col.:MATERIAL DIDÁCTICO. INGENIERÍAS, 18 UNIVERSIDAD DE LA RIOJA

Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15.03 EUR

#### PROBLEMAS RESUELTOS DE TEORÍA DE MÁQUINAS Y MECANISMOS

Cuadrado Iglesias, Juan Ignacio; Albelda Vitoria, José; Mata Amela, Vicente; Súñer Martínez, Josep Lluis; Rubio Montova, Francisco José

2003, 168 págs., ISBN: 84-9705-014-2

LIBRO DOCENTE Nº 4197

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 22,73 EUR Con IVA 23,64 EUR

Obs.: PARA LATINOAMERICA, COEDITADO POR EL GRUPO ALFAOMEGA

#### PROBLEMAS Y CUESTIONES DE TECNOLO-**GÍA MECÁNICA**

García Manrique, Juan Antonio; Alonso Giner, Bernardo

2002, 70 págs., ISBN: 84-9705-051-7

LIBRO DOCENTE Nº 312

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 9.28 EUR

Con IVA 9.65 EUR

#### PROBLEMES DE TEORIA DE MÀQUINES

Masía Vaño, Jaime; Plá Ferrando, Rafael; Colomina Francés, Francisco Javier; Esquerdo Lloret, T. Vicente 2002, 152 págs., ISBN: 84-9705-164-5 LIBRO DOCENTE № 3025

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 20,15 EUR Con IVA 20,96 EUR

#### PROBLEMES RESOLTS D'ENGINYERIA DELS MATERIALS POLIMÈRICS I COM-POSTOS

López Martínez, Juan; Nadal Gisbert, Antoni; Balart Gimeno, Rafael; Sánchez Nacher, Lourdes 2002, 111 págs., ISBN: 84-9705-295-1 LIBRO DOCENTE N° 3536

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VAI FNCIA

VALENCIA

Precio: Sin IVA 16,82 EUR Con IVA 17.49 EUR

### PROCESOS DE CONFORMADO POR FUNDICIÓN. MOLDEO EN ARENA

Luis Pérez, Carmelo Javier; Ugalde Barbería, Miguel José; Puertas Arbizu, Ignacio; Alvarez Vega, Lucas 2002, 156 págs., ISBN: 84-95075-59-8 UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

Precio: Sin IVA 15,86 EUR Con IVA 16,50 EUR

#### PROGRAMACIÓ D'AUTÒMATS TÉLÉMÉCA-NIQUE TSX17

Boix Aragonès, Oriol; Saigí Grau, Miguel; Sudrià Andreu, Antoni

1994, 144 págs., ISBN: 84-8301-082-8 Col.:AULA PRÀCTICA. 11

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 10,10 EUR Con IVA 10,50 EUR

#### REGULACIÓN DE LA INDUSTRIA ELÉCTRI-CA: REVISIÓN DE EXPERIENCIAS EN DIS-TINTOS PAÍSES

Alba Ríos, Juan José; Meseguer Velasco, Claudia 1998, 151 págs., ISBN: 84-89708-36-3 Col.:SELECTA TECHNOLOGICA

UNIVERSIDAD PONTIFICIA COMILLAS DE MADRID Precio: Sin IVA 11,56 EUR

Con IVA 12.02 EUR

#### RESISTENCIA DE MATERIALES. NIVEL BÁ-SICO

Martínez de Pisón Ascacibar, Eduardo 2003, 363 págs., ISBN: 84-95301-75-X Col.:MATERIAL DIDÁCTICO. INGENIERÍAS, 07 UNIVERSIDAD DE LA RIOJA

Precio: Sin IVA 17,64 EUR Con IVA 18,35 EUR

#### **ROBOTS INDUSTRIALES MANIPULADORES**

Iñigo Madrigal, Rafael; Vidal Idiarte, Enric 2002, 172 págs., ISBN: 84-8301-615-X Col.:POLITEXT, 130

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 13,46 EUR Con IVA 14,00 EUR

#### SISTEMAS ELECTRÓNICOS DE CONTROL

Ruiz González, J. M.; Lorenzo Matilla, S.; Perán, J. R. 1995, 211 págs., ISBN: 84-86192-61-7 Col.:INGENIERÍA

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 13,22 EUR Con IVA 13,75 EUR Obs.: 1ª REIMPRESIÓN

### SISTEMAS MECÁNICOS. RESISTENCIA DE MATERIALES

Yánez Santana, Alejandro; Quintana Santana José Manuel 2003, 252 págs.. ISBN: 84-96131-20-3

Col.:MANUALES DOCENTES UNIVERSITARIOS SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

Precio: Sin IVA 8,00 EUR Con IVA 8,32 EUR

### SOLDADURA, CORTE E INSPECCIÓN DE OBRA SOLDADA (3ª ED.)

Carrillo Olivares, Francisco; López Torres, Elena 1998, 525 págs., ISBN: 84-7786-328-8 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

Precio: Sin IVA 30,05 EUR Con IVA 31,25 EUR

## SOME MODERN ASPECTS OF THE PHYSICS OF STRONGLY CORRELATED ELECTRON SYSTEMS

Aliev F. G; Gómez Sal, J. C.; Suderow H.; Villar, R. 2001, 294 págs., ISBN: 84-7477-780-1 Col.:CUADERNOS DE APOYO: N° 5 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

Precio: Sin IVA 10,40 EUR Con IVA 10.82 EUR

#### TÉCNICAS EXPERIMENTALES DE ANÉLISIS TÉRMICO DE POLÍMEROS

López Martínez, Juan; Balart Gimeno, Rafael; García Sanoguera, David; Parres García, Francisco 2003, 89 págs., ISBN: 84-9705-475-X LIBRO DOCENTE Nº 4323 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 15,15 EUR Con IVA 15,76 EUR

#### **TECNOLOGÍA DE MATERIALES**

Ferrer Giménez, Carlos; Amigó Borrás, Vicente 2003, 280 págs., ISBN: 84-9705-363-X

LIBRO DOCENTE Nº 4220

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VAI FNCIA

Precio: Sin IVA 47.73 EUR

Con IVA 49,64 EUR

Obs.: PARA LATINOAMERICA, COEDITADO POR EL

GRUPO ALFAOMEGA

### TECNOLOGÍA ELECTRÓNICA: MATERIALES Y TÉCNICAS DE FABRICACIÓN

Bandera Rubio, A.; Rodríguez Fernández, J. A.; Sánchez Pacheco. F. J.

2002, 417 págs., ISBN: 84-7496-951-4

Col.:MANUALES, 53

UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. SERVICIO DE

PUBLICACIONES

Precio: Sin IVA 19,60 EUR Con IVA 20.00 EUR

#### TECNOLOGÍA FRIGORÍFICA Y AIRE ACON-DICIONADO (UU.DD. 1. 2 Y 3)

Andrés y Rodríguez-Pomatta, Juan Antonio de; Aroca Lastra. Santiago

1991, 366 págs., ISBN: 84-362-1635-0 UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A

DISTANCIA Precio: Sin IVA

Con IVA 9,61 EUR

## TEORÍA DE ESTRUCTURAS. ESTRUCTURAS DE BARRAS Y SÓLIDOS TRIDIMENSIONALES

Zurita Gabasa, Jesús 2003, 336 págs., ISBN: 84-9769-042-7 UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15,00 EUR

### TEORÍA DE FUNCIONES DE VARIABLE COMPLEJA

Aparicio Bernardo, Emiliano 1998, 456 págs., ISBN: 84-8373-026-X UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 28,31 EUR

Con IVA 29.45 EUR

#### **TEORÍA DE MÁQUINAS**

Cardona Foix, Salvador; Clos Costa, Daniel 2001, 252 págs., ISBN: 84-8301-452-1

Col.:POLITEXT, 95

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17,31 EUR Con IVA 18,00 EUR

#### **TEORIA DE MÀQUINES**

Cardona Foix, Salvador; Clos Costa, Daniel 2000, 250 págs., ISBN: 84-8301-367-3 Col.:POLITEXT, 80 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 16,35 EUR Con IVA 17.00 EUR

#### TERMODINÁMICA DE FLUIDOS Y EL MÉTO-DO DE ANÁLISIS EXERGÉTICO

Sala Lizarraga, José M<sup>a</sup> 1986, 558 págs., ISBN: 84-7585-080-4 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO

Precio: Sin IVA 10,69 EUR Con IVA 11.12 EUR

#### THE MEANING OF TECHNOLOGY

Ginés Gibert, Montserrat 2003, 220 págs., ISBN: 84-8301-733-4

Col.:POLITEXT, 160

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 13,46 EUR Con IVA 14.00 EUR

#### TRANSPORTE DE LA ENERGÍA ELÉCTRICA

Torá Galván, José Luis 1997, 461 págs., ISBN: 84-89708-19-3 Col.:COLECCIÓN INGENIERÍA

UNIVERSIDAD PONTIFICIA COMILLAS DE MADRID

Precio: Sin IVA 39,29 EUR Con IVA 40,86 EUR

#### TRATADO DE SEGURIDAD E HIGIENE

Montes Paños, Emilio 1992, 299 págs., ISBN: 84-87840-17-5 Col.:COLECCIÓN INGENIERÍA UNIVERSIDAD PONTIFICIA COMILLAS DE MADRID Precio: Sin IVA 26,25 EUR Con IVA 27.30 EUR

### TRIBOLOGÍA. SELECCIÓN DE PUBLICACIONES

Arizmendi Espúñez, Luis (Coord.) 1987, 216 págs., ISBN: 84-00-06583-2 CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 15,03 EUR Con IVA 15,63 EUR

#### TUTORIAL DE DIBUJO MECÁNICO ASISTI-DO POR ORDENADOR. DISEÑO VIRTUAL Y ANIMACIÓN FOTORREALISTA

VV.AA. 2001, 204 págs., ISBN: 84-7801-600-7 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA

UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18,03 EUR

#### UN DESARROLLO CURRICULAR DE LA **FÍSICA CENTRADO EN LA ENERGÍA**

VV AA

1999, 167 págs., ISBN: 84-7477-742-9 Col.: CUADERNOS DEL ICE: Nº 22 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12,02 EUR

#### **UNIONS CARGOLADES**

Fenollosa Coral, Josep 2000, 90 págs., ISBN: 84-8301-142-5

Col.:TEM. 10

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 9,13 EUR Con IVA 9,50 EUR

#### VIBRACIONES MECÁNICAS EN INGENIERÍA

Santamarina Siurana, Cristina; Santamarina Pol, Pastor

1998, 374 págs., ISBN: 84-7721-654-1

LIBRO DEPARTAMENTAL (CIENTIFICO) Nº 838 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 48,61 EUR

Con IVA 50,55 EUR

#### VIBRACIONES MECÁNICAS. DIAGNÓSTI-COS DE AVERÍAS

Fraga López, Pedro

1999, 222 págs., ISBN: 84-95322-11-0 Col.:MONOGRAFÍAS Nº 70 (MN-70) UNIVERSIDADE DA CORUÑA

Precio: Sin IVA 8,67 EUR
Con IVA 9,02 EUR

#### XXVII REUNIÓN IBÉRICA DE ADSORCIÓN (2002)

2002, 164 págs., ISBN: 84-7719-808-X

UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12,00 EUR

ELECTROTÉCNICA. ELECTRÓNICA

#### **ACTAS XVII CONFERENCE ON DESIGN OF** CIRCUITS AND INTEGRATED SYSTEMS

Bracho Del Pino. Salvador (Ed.): Martínez. Mar (Ed.): Riesgo, Teresa (Ed.); Allende, Miguel A. (Ed.) 2002, 735 págs., ISBN: 84-8102-311-6 SERVICIO DE PUBLICACIONES – UNIVERSIDAD DE

CANTABRIA Precio: Sin IVA 24.04 EUR

Con IVA 25.00 EUR

#### AMPLIFICADORES OPERACIONALES: PRO-**BLEMAS RESUELTOS**

Pascual Molto, Marcos: Benavent García, José Manuel: Martínez Cerver, J. Antonio 2001, 220 págs., ISBN: 84-7721-982-6

LIBRO DOCENTE Nº 4195

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 27,57 EUR Con IVA 28.67 EUR

#### AMPLIFICADORES, OSCILADORES Y FUEN-TES DE ALIMENTACIÓN

García López, Ricardo 1994, 636 págs., ISBN: 84-8138-057-1 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18.03 EUR

#### ANÁLISIS DE CIRCUITOS ELÉCTRICOS I

Bayod Rújula, Ángel Antonio: Bernal Agustín, José Luis; Domínguez Navarro, José Antonio; García García, Miguel Ángel; Llombart Estopiñán, Andrés; Yusta Loyo, José María

1998, 280 págs., ISBN: 84-7733-499-4

Col.:TEXTOS DOCENTES

PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 16,76 EUR Con IVA 17,43 EUR

#### ANÁLISIS DE CIRCUITOS ELECTRÓNICOS

Rafael Barea Navarro; Boquete Vázquez, Luciano 1995, 122 págs., ISBN: 84-8138-988-9 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 5,70 EUR Con IVA 6,01 EUR

#### ANÁLISIS DE CIRCUITOS.

Clarià, F.; Garriga, J. A.; Palacín, J. 1999, 205 págs., ISBN: 84-8409-991-1

Col.:EINES, 30

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12,00 EUR

#### ANÁLISIS DE SISTEMAS DE ENERGÍA FI ÉCTRICA

Coto Aladro, J.

2002, 427 págs., ISBN: 84-8317-334-4 UNIVERSIDAD DE OVIEDO Precio: Sin IVA 14,15 EUR Con IVA 14,72 EUR

#### ANÁLISIS Y SIMULACIÓN ELECTRÓNICA CON PSPICE A/D

Miró Orozco, Ignacio; Gomis-Tena Dolz, Julio; Martínez Peiró, Marcos Antonio 1999, 164 págs., ISBN: 84-7721-541-3 LIBRO DOCENTE Nº 116 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 17.91 EUR Con IVA 18.63 EUR

#### ANÁLISIS, DISEÑO Y REALIZACIÓN DE SISTEMAS ELECTRÓNICOS DE CONTROL CONTINUO

VV.AA.

1996, 288 págs., ISBN: 84-8138-107-1 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 10,40 EUR Con IVA 10.82 EUR

#### ANÁLISIS. DISEÑO Y REALIZACIÓN DE SISTEMAS ELECTRÓNICOS DE CONTROL DISCRETO

VV.AA.

1999, 306 págs., ISBN: 84-8138-357-0 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 10,98 EUR Con IVA 11.42 EUR

#### APLICACIONES CON CIRCUITOS ELECTRÓ-NICOS DIGITALES

VV.AA.

2000, 314 págs., ISBN: 84-8138-410-0 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 12,72 EUR Con IVA 13.22 EUR

#### APLICACIONES Y PROBLEMAS DE ELEC-TRÓNICA DIGITAL

Artigas Maestre, José Ignacio; Barragán Pérez, Luis Ángel; Orrite Uruñuela, Carlos 1999, 341 págs., ISBN: 84-7733-526-5 Col.: TEXTOS DOCENTES

PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 16,18 EUR Con IVA 16,83 EUR

#### BIOELECTRÓNICA. SEÑALES BIOELÉCTRI-CAS

Ferrero Corral, José María 1997, 309 págs., ISBN: 84-7721-250-3 LIBRO DOCENTE Nº 747 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 33,72 EUR

Con IVA 35.07 EUR

#### CÁLCULO DE LÍNEAS Y REDES ELÉCTRI-CAS

Muial Rosas, Ramon Ma 2002, 224 págs., ISBN: 84-8301-606-0 Col.:AULA POLITÈCNICA, 75 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SI

Precio: Sin IVA 18,27 EUR Con IVA 19.00 EUR

#### CIRCUITOS ELÉCTRICOS MONOFÁSICOS Y TRIFÁSICOS, FUNDAMENTOS TEÓRICOS Y **EJERCICIOS RESUELTOS**

Rosell Polo, J. R. 2000, 221 págs., ISBN: 84-8409-069-8 Col FINES 39

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 12,50 EUR Con IVA 13.00 EUR

#### CIRCUITOS ELÉCTRICOS. VOLUMEN I

Pastor Gutiérrez, Antonio; Ortega Jiménez, Jesús; Parra Prieto, Valentín M.: Pérez Covto, Ángel 2003. -. ISBN: 84-362-4957-7 (O.C.) ISBN: 84-362-4981-x (Vol. I) UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA

Precio: Sin IVA -

Con IVA 48.14 EUR

#### CIRCUITOS ELECTRÓNICOS DIGITALES

VV.AA.

1995, 576 págs., ISBN: 84-8138-960-9 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15,03 EUR

#### CIRCUITOS MONOFÁSICOS Y TRIFÁSICOS

Pedra Durán, Joaquín 2001, 178 págs., ISBN: 84-8301-313-4 Col.: AULA POLITÈCNICA, 7 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 12,02 EUR Con IVA 12,50 EUR

#### CIRCUITOS PROGRAMABLES

Pal. Moreno Cava, Miguel; Vera Repullo, José A. 1995, 75 págs., ISBN: 84-7684-599-5 Col.:MANUALES Y MATERIALES DIDÁCTICOS, 48 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA

Precio: Sin IVA 2,90 EUR Con IVA 3,01 EUR

#### CIRCUITOS Y DISPOSITIVOS ELECTRÓNI-COS. FUNDAMENTOS DE ELECTRÓNICA

Prat Viñas, Lluís; Bragós Bardia, Ramón; Chávez Domínguez, Juan Antonio: Fernández Chimeno. Mireya; Jiménez Serres, Vicente; Madrenas Boadas. Jordi; Navarro González,

Eduardo: Salazar Soler, Jordi 1999, 463 págs., ISBN: 84-8301-291-X

Col.:POLITECNOS, 5

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 32,69 EUR Con IVA 34.00 EUR

#### CIRCUITS ELÈCTRICS

Boix Aragonès, Oriol; Rull Duran, Joan 2001, 160 págs., ISBN: 84-8301-504-8 Col.:AULA POLITÈCNICA, 58

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 13,94 EUR Con IVA 14,50 EUR

#### CIRCUITS ELECTRÒNICS BÀSICS, PROBLE-MES RESOLTS

Sánchez García. Antonio F.: Castilla Fernández. Miguel; Gayà Suñer, Pedro F. 1998, 154 págs., ISBN: 84-8301-267-7 Col.: AULA PRÀCTICA, 69 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 9,13 EUR Con IVA 9,50 EUR

#### CIRCUITS I DISPOSITIUS ELECTRÒNICS. FONAMENTS D'ELECTRÒNICA

Prat Viñas, Lluís: Bragós Bardia, Ramón: Chávez Domínguez, Juan Antonio; Fernández Chimeno. Mireya; Jiménez Serres, Vicente; Madrenas Boadas, Jordi; Navarro González,

Eduardo: Salazar Soler, Jordi 2001, 482 págs., ISBN: 84-8301-574-9

Col.:POLITEXT, 69

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 27,88 EUR Con IVA 29,00 EUR

#### COMPONENTES ELECTRÓNICOS

VV.AA.

1996, 264 págs., ISBN: 84-8138-995-1 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 10,40 EUR Con IVA 10.82 EUR

#### COMPONENTES ELECTRÓNICOS DE PO-TENCIA: CARACTERÍSTICAS, PROTECCIO-**NES Y CIRCUITOS DE DISPARO**

Benavent García, José Manuel: Garcerá Sanfeliú. Gabriel; Diego Cerver Lloret; Figueres Amorós, Emilio: Pascual Molto. Marcos

2002, 129 págs., ISBN: 84-9705-130-0

LIBRO DOCENTE Nº 727

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 17.97 EUR Con IVA 18.69 EUR

#### COMUNICACIONES ANALÓGICAS DIGITA-LES

VV.AA.

2001, 366 págs., ISBN: 84-8138-484-4 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15.03 EUR

#### COMUNICACIONES INDUSTRIALES. UNA VI-SIÓN PRÁCTICA CON SIMATIC S7

Sempere Paya, Víctor Miguel; Silvestre Blanes, Javier; Martínez Guardiola, Juan Ángel 2002, 164 págs., ISBN: 84-9705-255-2

LIBRO DOCENTE Nº 213

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 24.86 EUR Con IVA 25.85 EUR

#### CONTROL DE MOTORES PASO A PASO DO **CON ESCOBILLAS Y BRUSHLESS**

VV AA

1997, 290 págs., ISBN: 84-8138-217-5 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 10,40 EUR

Con IVA 10,82 EUR

#### **CONTROL DE PROCESOS**

Roca Cusidó, Alfred 1997, 626 págs., ISBN: 84-8301-186-7 Col.:POLITEXT. 59

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 35,58 EUR Con IVA 37,00 EUR

#### CONTROL DISTRIBUIDO DE BUSES DE CAMPO

Jiménez Calvo, José Antonio; Marrón Romera, Marta 2002, 296 págs., ISBN: 84-8138-520-4 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 12,50 EUR Con IVA 13,00 EUR

#### CONVERSIÓN DE DATOS

VV.AA.

1991, 278 págs., ISBN: 84-86981-09-3 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 8.67 EUR Con IVA 9.02 EUR

#### CONVERSORES CONMUTADOS: CIRCUI-TOS DE POTENCIA Y CONTROL

Figueres Amorós, Emilio: Abellán García, Antonio: Garcerá Sanfeliú, Gabriel

2004, 133 págs., ISBN: 84-7721-571-5

LIBRO DOCENTE Nº 122

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 22,79 EUR Con IVA 23.70 EUR

#### CONVERTIDORES ELECTRÓNICOS: ENER-GÍA SOLAR FOTOVOLTAICA, APLICACIO-**NES Y DISEÑO**

Orts Grau. Salvador: Gimeno Sales. Francisco José: Segui Chilet, Salvador

2002, 169 págs., ISBN: 84-9705-177-7

LIBRO DOCENTE Nº 648

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 22.42 EUR Con IVA 23.32 EUR

#### CUADERNOS DE FUNDAMENTOS DE TEC-NOLOGÍA ELÉCTRICA

Montañana Romeu, Joaquín; Cazorla Navarro, Antonio: León Martínez. Vicente: Giner García. José 2003, CDROM, ISBN: 84-9705-453-9 LIBRO DOCENTE Nº 4274 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA Precio: Sin IVA 6,64 EUR

Con IVA 6.91 EUR

#### CURSO DE ELECTRÓNICA

Montilla Meoro, Fulgencio: Pérez Fuster, Clara 2001, CDROM, ISBN: 84-9705-085-1 LIBRO DOCENTE Nº 4299 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 4.55 EUR Con IVA 4.73 EUR

#### DESARROLLO DE ROBOTS BASADOS EN **EL COMPORTAMIENTO**

Bermeio Sánchez, Sergi 2003, 236 págs., ISBN: 84-8301-712-1 Col.:POLITEXT, 149

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 16,35 EUR Con IVA 17.00 EUR

#### **DETERMINACIÓN DE LAS COMPONENTES** ARMÓNICAS DE TENSIÓN E INTENSIDAD POR EL PROCEDIMIENTO DE ANÁLISIS ARMÓNICO NUMÉRICO

Fernández-Campa Barceló, J.M. (Ed.) 1994, 24 págs., ISBN: 84-7684-465-4 Col.:MANUALES Y MATERIALES DIDÁCTICOS, 35 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA

Precio: Sin IVA 2,30 EUR Con IVA 2,40 EUR

#### **DICCIONARI D'ENERGIA SOLAR**

Blas Abante, Marta de; Serrasolses Domènech, Jaume 1992, 159 págs., ISBN: 84-7653-196-6

Col : DICCIONARIS

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 12,02 EUR Con IVA 12.50 EUR

#### **DISEÑO DE CIRCUITOS Y SISTEMAS INTE-**GRADOS

Rubio Solà, José A.; Aragonès Cervera, Xavier; González Jiménez, José Luis; Altet Sanahujes, Josep; Mateo Peña, Diego; Moll Echeto, Francesc 2003, 448 págs., ISBN: 84-8301-564-1 Col.:POLITECNOS, 8

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SI

Precio: Sin IVA 30.77 EUR Con IVA 32 00 FUR

#### DISEÑO DIGITAL. UNA PERSPECTIVA VLSI-**CMOS**

Alcubilla González, Ramon; Pons Nin, Joan; Bardés Llorensi, Daniel

1996, 316 págs., ISBN: 84-89636-80-X

Col.:POLITEXT, 43

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 22.60 EUR Con IVA 23.50 EUR

#### DISEÑO ELECTRÓNICO POR ORDENADOR

Marín Galán, José Luis: Ramos Peinado, Germán: Larrea Torres, Miguel Ángel: Herrero Bosch, Vicente 2002, 200 págs., ISBN: 84-9705-215-3 LIBRO DOCENTE Nº 50

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 30,30 EUR Con IVA 31,51 EUR

#### DISEÑO PRÁCTICO CON FPGAS

Gadea Gironés. Rafael; Larrea Torres, Miguel Ángel; Colom Palero, Ricardo José 2001, 195 págs., ISBN: 84-7721-965-6 LIBRO DOCENTE Nº 4183 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 24.44 EUR Con IVA 25.42 EUR

#### DISEÑO Y PROGRAMACIÓN DEL UP 68000 Y PERIFÉRICOS

Colomar Pous, Enrique: Ballester Merelo, Francisco

José: Garriques Baixauli, José

2003, 290 págs., ISBN: 84-7721-203-1 LIBRO DOCENTE Nº 694

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 37.88 EUR

Con IVA 39.40 EUR

#### DISPOSITIUS ELECTRÒNICS I FOTÒNICS. **FONAMENTS**

Prat Viñas, Lluís; Calderer Cardona, Josep 2002, 320 págs., ISBN: 84-8301-601-X

Col.:POLITEXT, 127

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 24.04 EUR Con IVA 25.00 EUR

#### DISPOSITIVOS DE LÓGICA PROGRAMABLE

Fernández Lorenzo, Ignacio; Martín Sánchez, Pedro 1996, 164 págs., ISBN: 84-8138-104-7 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 6,36 EUR Con IVA 6,61 EUR

#### DISPOSITIVOS ELECTRÓNICOS I

VV.AA.

1998. -. ISBN: 84-8138-287-6 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 9,25 EUR Con IVA 9.62 EUR

#### DISPOSITIVOS ELECTRÓNICOS Y FOTÓNI-COS. FUNDAMENTOS

Prat Viñas, Lluís; Calderer Cardona, Josep 2003, 312 págs., ISBN: 84-8301-549-8

Col.:POLITEXT, 131

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 24,04 EUR Con IVA 25,00 EUR

#### **DISSENY DE SISTEMES DIGITALS AMB MICROPROCESSADORS**

Cabestany Moncusi. Joan: Masana Nadal. Francesc: Madrenas Boadas, Jordi; Pol Fernández, Clemente; Salazar Soler, Jordi 2000, 266 págs., ISBN: 84-8301-365-7

Col.: AULA POLITÈCNICA, 25

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17.79 EUR Con IVA 18.50 EUR

### EJERCICIOS PRÁCTICOS CON LÓGICA PROGRAMARI F

Cerdá Boluda, Joaquín; Gadea Gironés, Rafael; Colom Palero, Ricardo José; Larrea Torres, Miguel Ángel; Martínez Peiró, Marcos Antonio 2002, 240 págs., ISBN: 84-9705-291-9 LIBRO DOCENTE № 270

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA Precio: Sin IVA 43,01 EUR

Precio: Sin IVA 43,01 EUR Con IVA 44,73 EUR

#### EJERCICIOS RESUELTOS DE COMPONEN-TES ELECTRÓNICOS

Colom Palero, Ricardo José; Millet Roig, José; García Miquel, Ángel Héctor; Mora Mas, Francisco José; Ballester Merelo. Francisco José

2003, 100 págs., ISBN: 84-7721-559-6

LIBRO DOCENTE Nº 955

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 15,15 EUR Con IVA 15,76 EUR

#### EL MC 8051

Jurado Morón, Francisco Antonio; Nievas Expósito, Salustiano

1994, 180 págs., ISBN: 84-8138-056-3 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 8 00 ELIP

Precio: Sin IVA 8,09 EUR Con IVA 8,41 EUR

#### EL TRANSISTOR BIPOLAR DE HETEROU-NIÓN

López González, Juan Miguel 2002, 384 págs., ISBN: 84-8301-566-8 Col.:AULA POLITÈCNICA, 67 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 27,88 EUR Con IVA 29.00 EUR

### EL TRANSPORTE DE LA ENERGÍA ELÉCTRICA EN ALTA TENSIÓN

Rodríguez Benito, Francisco; Fayos Álvarez, Antonio 2003, 263 págs., ISBN: 84-7721-638-X LIBRO DOCENTE № 656

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VAI ENCIA

Precio: Sin IVA 38,83 EUR Con IVA 40.38 EUR

### ELECTRICIDAD Y MAGNETISMO. CONCEPTOS FUNDAMENTALES

Blanes Peiró, Jorge Juan; Serrano Llamas, Esteban; Trapote del Canto. F.

2000, 594 págs., ISBN: 84-7719-916-7 UNIVERSIDAD DE LEÓN

Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15,03 EUR

### ELECTRICIDAD Y MAGNETISMO. CONCEPTOS FUNDAMENTALES. TRANSPARENCIAS

Blanes Peiró, Jorge Juan; Serrano Llamas, Esteban;

Trapote del Canto, F.

2000, 150 transp., ISBN: 84-7719-915-9 UNIVERSIDAD DE LEÓN

Precio: Sin IVA 7,22 EUR Con IVA 7.51 EUR

#### ELECTRICIDAD Y MAGNETISMO. EJERCI-CIOS DE EXAMEN RESUELTOS

Serrano Llamas, Esteban; Trapote del Canto, F.

1995, 276 págs., ISBN: 84-7719-509-9 UNIVERSIDAD DE LEÓN

Precio: Sin IVA 9,25 EUR
Con IVA 9,62 EUR

### ELECTRICIDAD, TEORÍA DE CIRCUITOS Y MAGNETISMO

Fernández Mills, Gonçal; Fernández Ferrer, Julián 1995, 238 págs., ISBN: 84-89636-86-9

Col.:AULA ETSEIB, 4

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 16,83 EUR Con IVA 17,50 EUR

#### **ELECTROMAGNETISME BÀSIC**

Pomer, Francisco

1993, 372 págs., ISBN: 84-370-1326-7

Col.:COL.LECCIÓ EDUCACIÓ. SÈRIE MATERIALS, 6
PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

Precio: Sin IVA 20,19 EUR Con IVA 21,00 EUR

### ELECTROMAGNETISME. TESTS RESOLTS I COMENTATS

Bohigas i Janoher, Xavier; Fernández Mills, Gonçal; Jaén i Herbera, Xavier; Novell i Enrech, Montserrat; Periago Oliver, Cristina; Serra de Larrocha, Carina 2001, 176 págs., ISBN: 84-8301-567-6 Col.:AULA POLITÈCNICA, 66 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

Precio: Sin IVA 16,35 EUR Con IVA 17,00 EUR

CATALUNYA SL

### ELECTROMAGNETISMO Y CORRIENTE ALTERNA

Castellví Gironès, Pere; Peñaranda Ayllón, Angelina 1995, 118 págs., ISBN: 84-89636-88-5 Col:AULA TEÒRICA, 35 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 9,13 EUR Con IVA 9,50 EUR

#### ELECTRÓNICA ANALÓGICA (4ª ED.)

Navarro Artigas, Jesús 1992, 325 págs., ISBN: 84-7733-130-8 Col.:TEXTOS DOCENTES

PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 25,42 EUR Con IVA 26,25 EUR

#### **ELECTRÓNICA ANALÓGICA DISCRETA**

Guill Ibáñez. Antonio: Batalla Viñals. Emilio: Iranzo Pontes, Manuel: Montilla Meoro, Fulgencio: García Morell. Ándres Hiber 2002, 232 págs., ISBN: 84-7721-348-8 LIBRO DOCENTE Nº 826

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 32,33 EUR Con IVA 33.62 EUR

#### ELECTRÓNICA ANALÓGICA INTEGRADA

Batalla Viñals, Emilio: García Morell, Ándres Hiber: Iranzo Pontes, Manuel: Pérez Fuster, Clara: Sebastia Cortes, Ángel

2002, 202 págs., ISBN: 84-7721-197-3

LIBRO DOCENTE Nº 695

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 32,17 EUR Con IVA 33,46 EUR

#### ELECTRÓNICA ANALÓGICA PARA INGENIERÍAS TÉCNICAS

Macías Macías, M. 2001, 306 págs., ISBN: 84-7723-439-6 Col :MANUALES LIEX SERVICIO DE PUBLICACIONES. UEX

Precio: Sin IVA 13,87 EUR Con IVA 14.42 EUR

#### ELECTRÓNICA BÁSICA CUADERNO DE **LABORATORIO**

Pérez Fuster, Clara: Iranzo Pontes, Manuel 2003, 155 págs., ISBN: 84-9705-440-7 LIBRO DOCENTE Nº 4321 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 26,42 EUR Con IVA 27.48 EUR

#### **ELECTRÓNICA BÁSICA. TOMO I**

Ricardo García López; Boquete Vázquez, Luciano 1991, 168 págs., ISBN: 84-8138-056-3 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9.01 EUR

#### ELECTRÓNICA BÁSICA. TOMO II

Ricardo García López; Boquete Vázquez, Luciano 1991, 176 págs., ISBN: 84-86981-54-9 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 8,09 EUR Con IVA 8,41 EUR

#### **ELECTRÓNICA DE IMPULSOS**

VV.AA.

1992, 422 págs., ISBN: 84-86981-61-1 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 13,29 EUR Con IVA 13.82 EUR

#### ELECTRÓNICA DE POTENCIA

VV AA

1999, 388 págs., ISBN: 84-8138-332-5 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 13.29 EUR

Con IVA 13.82 EUR

#### **ELECTRÓNICA DE POTENCIA**

Figueres Amorós, Emilio: Abellán García, Antonio: Benavent García, José Manuel 2001, 118 págs., ISBN: 84-7721-824-2 LIBRO DOCENTE Nº 4025 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 14,80 EUR Con IVA 15.39 EUR

Obs.: PARA LATINOAMERICA, COEDITADO POR EL GRUPO ALFAOMEGA

#### **ELECTRÓNICA DIGITAL**

Pollán Santamaría, Tomás 1994, XII + 314 págs., gráf, ISBN: 84-7733-412-9 Col.: TEXTOS DOCENTES PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 17,63 EUR Con IVA 18,34 EUR

#### **ELECTRÓNICA DIGITAL**

Blanco Vieio. Cecilio 2003, 222 págs., ISBN: 84-8317-372-7 UNIVERSIDAD DE OVIEDO Precio: Sin IVA 11,53 EUR Con IVA 12.00 EUR

#### **ELECTRÓNICA DIGITAL APLICADA**

VV.AA. 1995, 204 págs., ISBN: 84-8238-087-3 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 7,51 EUR Con IVA 7.81 EUR

#### **ELECTRÓNICA DIGITAL. I. SISTEMAS** COMBINACIONALES

Pollán Santamaría, Tomás 2003, 328 págs., ISBN: 84-7733-640-7 Col.:TEXTOS DOCENTES PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 17,31 EUR Con IVA 18.00 EUR

### ELECTRÓNICA DIGITAL. II. SISTEMAS SECUENCIALES

Pollán Santamaría, Tomás 2003, 271 págs., ISBN: 84-7733-678-4 COL:TEXTOS DOCENTES PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15.00 EUR

#### ELECTRÓNICA DIGITAL. TEORÍA, PRO-BLEMAS Y APLICACIONES

Portillo Meniz, Jorge
2002, 307 págs., ISBN: 84-95792-74-5
COI.:MANUALES DOCENTES UNIVERSITARIOS
SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA
UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA
Precio: Sin IVA 10,00 EUR
Con IVA 10.40 EUR

#### **ELECTRÓNICA II (UU.DD. 1 Y 2)**

Martinez Martinez, Pedro Manuel; Aldana Mayor, Fernando; Esparza Olcina, Rafael; Martinez Peñalver, Carlos; Castro Gil, Manuel Alonso 1991, 238 págs., -

UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A

DISTANCIA Precio: Sin IVA

Con IVA 6,01 EUR

#### ELECTRÓNICA II (UU.DD. 3 Y 4) BASES MA-TEMÁTICA DE LOS SISTEMAS DIGITALES

Aldana Mayor, Fernando; Esparza Olcina, Rafael; Martínez Martínez, Pedro Manuel 1991, 328 págs., -UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA

Precio: Sin IVA -Con IVA 6.01 EUR

### ELECTRÓNICA II (UU.DD. 5 Y 6) CIRCUITOS SECUENCIALES

Aldana Mayor, Fernando; Esparza Olcina, Rafael; Martínez Martínez, Pedro Manuel 1991, 264 págs., -

UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A

Precio: Sin IVA

Con IVA 6.01 EUR

#### **ELECTROTECNIA**

Chacón De Antonio, Francisco J. 2003, 543 págs., ISBN: 84-8468-095-9 Col.:COLECCIÓN INGENIERÍA

UNIVERSIDAD PONTIFICIA COMILLAS DE MADRID

Precio: Sin IVA 28,85 EUR Con IVA 30,00 EUR

#### **ELECTROTECNIA**

Mujal Rosas, Ramon M<sup>a</sup> 2002, 322 págs., ISBN: 84-8301-653-2 Col.:AULA POLITÈCNICA, 76 ELICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 21,15 EUR Con IVA 22,00 EUR

#### **ELECTROTÈCNIA**

Gutiérrez Montes, José Luis; Adrados Blaise-Ombrecht Carlos; García Marí, Eugenio 2003, 116 págs., ISBN: 84-9705-305-2 LIBRO DOCENTE № 3537 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE IVAL ENICIA

Precio: Sin IVA 17,57 EUR Con IVA 18 27 FUR

#### **ELEKTROMAGNETISMOA**

Olano Zuasti, Andon; Monasterio Iruretagoyena, Elena; Molina Altuna, Julián 1997, 546 págs., ISBN: 84-7585-885-6 Col.:EUSKARA INSTITUTUA

UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 23,11 EUR Con IVA 24.04 EUR

#### **ELEMENTOS DE ELECTRÓNICA**

Pardo Collantes, Daniel; Bailón Vega, Luis A. 1999, 419 págs., ISBN: 84-7762-973 COL:CIENCIAS. MANUALES Y TEXTOS UNIVERSITARIOS UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 22,24 EUR Con IVA 23,13 EUR

### ENERGIA ELEKTRIKOA GARRAIATZEKO LINEAK

Zorrozua Arrieta, Miguel Angel 2003, 282 págs., ISBN: 84-8373-534-2 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 14,90 EUR Con IVA 15.50 EUR

### ENGLISH FOR ELECTRICAL AND ELECTRONIC ENGINEERING

Seiz Ortiz, Rafael; Perry, David; Gimeno Sanz, Ana Mª; Carrió Pastor, Marisa 2001, 66 págs., ISBN: 84-7721-996-6 LIBRO DOCENTE Nº 4203 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 8,26 EUR Con IVA 8.59 EUR

### ENGLISH FOR MECHANICAL AND CHEMICAL ENGINEERING

Carrió Pastor, Marisa; Seiz Ortiz, Rafael; Perry, David; Gimeno Sanz, Ana Mª 2001, 66 págs., ISBN: 84-9705-000-2 LIBRO DOCENTE N° 4204 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 8,35 EUR Con IVA 8,68 EUR

#### ENTORNO ORCAD PARA LÓGICA PROGRA-MABLE

Martin Sánchez, Pedro; Fernández Lorenzo, Ignacio 1997, 220 págs., ISBN: 84-8138-225-6 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA INIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9,02 EUR

#### ESPECTROSCOPÍA DE RESONANCIA PA-RAMAGNÉTICA ELECTRÓNICA

Rojo, T. (Ed.); Lezama, L. (Ed.); Barandiarán, J. M. (Ed.)

1997, 328 págs., ISBN: 84-7585-909-7 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 11,42 EUR Con IVA 11,88 EUR

### ESTIMACIÓN DE ESTADO Y DE PARÁMETROS EN REDES ELÉCTRICAS

Zarco Periñán, Pedro Javier; Gómez Exposito, Antonio 1999, 190 págs., ISBN: 84-472-0543-6 Col.:SERIE: INGENIERÍA 11 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA

UNIVERSIDAD DE SEVILLA Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12,02 EUR

#### FÍSICA BÁSICA: ELECTROMAGNETISMO

Rubio Hernández, F.j. 2002, 112 págs., ISBN: 84-7496-967-0 Col.:MANUALES, 56 UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. SERVICIO DE PUBLICACIONES

Precio: Sin IVA 6,74 EUR Con IVA 7,00 EUR

#### FONAMENTS DE VISIÓ ARTIFICIAL APLI-CATS A LA FABRICACIÓ. ROBÒTICA

Selles Canto, Miguel Ángel; Reig Pérez, Miguel Jorge; Segui Llinares, Vicente Jesús 2002, 106 págs., ISBN: 84-9705-214-5

LIBRO DOCENTE N° 3530

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 16,06 EUR Con IVA 16,70 EUR

#### **FUENTES DE ALIMENTACIÓN**

Montilla Meoro, Fulgencio; Pérez Fuster, Clara; Iranzo Pontes, Manuel; García Morell, Ándres Hiber; Batalla Viñals, Emilio 1999, 96 págs., ISBN: 84-7721-469-7

LIBRO DOCENTE Nº 520 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VAI FNCIA

Precio: Sin IVA 12,65 EUR Con IVA 13,16 EUR

#### FUNDAMENTOS BÁSICOS DE LA ELECTRÓ-NICA DE POTENCIA

Orts Grau, Salvador; Gimeno Sales, Francisco José; Segui Chilet, Salvador; Sánchez Díaz, Carlos 2002, 161 págs., ISBN: 84-9705-128-9 LIBRO DOCENTE N° 499

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 21,35 EUR Con IVA 22,20 EUR

Obs.: PARA LATINOAMERICA, COEDITADO POR EL

GRUPO ALFAOMEGA

#### **FUNDAMENTOS DE ELECTRÓNICA**

VV.AA.

2000, 356 págs., ISBN: 84-8138-421-6 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 14,45 EUR

Con IVA 15,03 EUR

#### **FUNDAMENTOS DE ELECTRÓNICA**

Calomarde Palomino, Antonio 2002, 208 págs., ISBN: 84-8301-578-1 Col.:AULA POLITÈCNICA, 70 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 10,58 EUR Con IVA 11.00 EUR

#### FUNDAMENTOS DE ELECTRÓNICA ANALÓGICA

Bandera Rubio, A.; Ruiz García, M.; Casilari Pérez, E.; Téllez Labao, C.; Romero Jérez, J. M.; Sánchez Pacheco, F. J. 2001, 272 págs., ISBN: 84-7496-895-X COI.:MANUALES, 42 UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. SERVICIO DE PUBLICACIONES

Precio: Sin IVA 8,66 EUR Con IVA 9,00 EUR

#### FUNDAMENTOS DE ELECTRÓNICA FÍSICA Y MICROELECTRÓNICA

Albella, José Mª; Martínez-Duart, José M. 1996, 476 págs., ISBN: 0-201-65363-X COI.:COEDICIONES UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

Precio: Sin IVA 15,71 EUR Con IVA 18.23 EUR

#### **FUNDAMENTOS DE ELECTROTECNIA**

Durán Paz, J. L.; Pérez Hidalgo, F.; Durán Martínez, M.J.

1999, 342 págs., ISBN: 84-7496-734

Col.:MANUALES, 24

UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. SERVICIO DE

**PUBLICACIONES** 

Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12,00 EUR

#### FUNDAMENTOS DE MÁQUINAS ELÉCTRI-CAS ROTATIVAS

Serrano Iribarnegaray, Luis 2002, 180 págs., ISBN: 84-2670-763-7

LIBRO DOCENTE Nº 204

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 47,78 EUR Con IVA 49,69 EUR

#### **FUNDAMENTOS DIGITALES**

Holgado Corrales, Javier 1992, 477 págs., ISBN: 84-7786-103-X SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ Prerio: Sin IVA 12 02 FLIR

Precio: Sin IVA 12,02 EUR Con IVA 12,50 EUR

#### **FUNDATION SERIES**

Fernández Lorenzo, Ignacio; Martín Sánchez, Pedro; Mateos Gil, Raúl 2001, 436 págs., ISBN: 84-8138-491-7 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15 03 EUR

#### **ILUMINACIÓN Y COLOR**

Blanca Giménez, Vicente; Aguilar Rico, Mariano 2003, 353 págs., ISBN: 84-7721-354-2 LIBRO DOCENTE Nº 830 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 38,83 EUR

Con IVA 40,38 EUR

# INEFICIENCIAS DE LOS SISTEMAS ELÉCTRICOS. EFECTOS, CUANTIFICACIÓN Y DISPOSITIVOS DE MEJORA DE LA EFICIENCIA

León Martínez, Vicente; Giner García, José; Cazorla Navarro, Antonio; Montañana Romeu, Joaquín 2001, 153 págs., ISBN: 84-9705-121-1 LIBRO DOCENTE Nº 4292

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VAI FNCIA

VALENCIA

Precio: Sin IVA 19,18 EUR Con IVA 19,95 EUR

#### INICIACIÓN AL WINCC. VISUALIZACIÓN, MONITORIZACIÓN Y CONTROL DE PRO-CESOS INDUSTRIALES

Giner Cerdeira, Santiago; Diez Aznar, José Manuel; Montoya Villena, Rafael; Giner García, José 2003, 133 págs., ISBN: 84-9705-362-1 LIBRO DOCENTE N° 775

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 22,73 EUR

Con IVA 23,64 EUR

### INSTALACIONES ELÉCTRICAS EN BAJA TENSIÓN

Blanca Giménez, Vicente 2002, 100 págs., ISBN: 84-7721-364-X LIBRO DOCENTE Nº 158

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

VALENCIA
Precio: Sin IVA 15,15 EUR

Con IVA 15,15 EUR

#### INSTRUMENTACIÓ VIRTUAL. ADQUISICIÓ, PROCESSAMENT I ANÀLISI DE SENYALS

Mànuel Làzaro, Antoni; Biel Solé, Domingo; Olivé Duran, Joaquim; Prat Tasias, Jordi; Sànchez Robert, Francesc J.

1997, 382 págs., ISBN: 84-8301-200-6 Col.:POLITEXT, 62

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 21,63 EUR Con IVA 22,50 EUR

#### INSTRUMENTACIÓ VIRTUAL. CURS DE LABORATORI

Riu Costa, Pere Joan; Ramos Castro, Juan; Rosell Ferrer. Javier

1995, 170 págs., ISBN: 84-8301-033-X

Col.:TIE, 3

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 12,50 EUR Con IVA 13,00 EUR

#### INSTRUMENTACIÓN ELECTRÓNICA BÁ-SICA. TEORÍA Y PRÁCTICA

Gómez Déniz, Luis; Tobajas Guerrero, Félix 2003, 296 págs., ISBN: 84-96131-21-1 COI.:MANUALES DOCENTES UNIVERSITARIOS SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

Precio: Sin IVA 10,00 EUR Con IVA 10,40 EUR

#### INSTRUMENTACIÓN ELECTRÓNICA. SEN-SORES I.

Guijarro Estellés, Enrique; Ferrero y de Loma-Osorio, José María; Saiz Rodríguez, Francisco Javier; Ferrero Corral, José María

1998, 118 págs., ISBN: 84-7721-271-6 LIBRO-APLINTE Nº 760

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VAI FNCIA

Precio: Sin IVA 14,10 EUR

Con IVA 14,10 EUR

#### INSTRUMENTACIÓN VIRTUAL. ADQUISI-CIÓN, PROCESADO Y ANÁLISIS DE LA SEÑAL

Mànuel Làzaro, Antoni; Biel Solé, Domingo; Olivé Duran, Joaquim; Prat Tasias, Jordi; Sànchez Robert, Francesc J.

2001, 376 págs., ISBN: 84-8301-473-4

Col.:POLITEXT, 102

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 24.04 EUR Con IVA 25.00 EUR

#### INTERFERÈNCIES EN INSTRUMENTACIÓ **ELECTRÒNICA**

Pallàs Areny, Ramon; Rosell Ferrer, Javier 1995, 70 págs., ISBN: 84-8301-038-0

Col.:TIE. 4

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 5,77 EUR Con IVA 6.00 EUR

#### INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DE MEDIDA I

Díaz Rodríguez, Jesús; Jiménez Calvo, José Antonio; Meca Meca. Francisco Javier 1994, 224 págs., ISBN: 84-8138-081-4 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 7,51 EUR Con IVA 7,81 EUR

#### INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DE MEDIDA II

Díaz Rodríguez, Jesús; Jiménez Calvo, José Antonio; Meca Meca, Francisco Javier 1994, 400 págs., ISBN: 84-8138-968-9 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA

UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15.03 EUR

#### INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DI-**GITAL**

Gil Sánchez, Luis 2004, 130 págs., ISBN: 84-7721-779-3 LIBRO DOCENTE Nº 4113 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 22,21 EUR Con IVA 23.10 EUR

#### INTRODUCCIÓN AL DISEÑO Y ANÁLISIS DE SISTEMAS ANALÓGICOS

Gil Gil. Arturo: Trenor Gomis. Beatriz 2003, 109 págs., ISBN: 84-9705-057-6 LIBRO DOCENTE Nº 4303

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 15.15 EUR Con IVA 15,76 EUR

#### INTRODUCTION TO PHYSICAL TECHNIQUES IN MOLECULAR MAGNETISM: STRUCTURAL AND MACROSCOPIC TECHNIQUES

Palacio, Fernando (Ed.); Ressouche, Eric (Ed.); Schweizer, Jacques (Ed.) 2001, X + 420 págs., ISBN: 84-95480-10-7 Col.: FUERA DE COLECCIÓN SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 60,00 EUR Con IVA 62 40 EUR

#### LA AUTOMATIZACIÓN CON GRAFCET

Muñoz, F.J.: Rodríguez, A.: Ruiz, J. E.: García, J. B.: Treitero. A. R.: Molina. R.: López. J. J.: Sánchez. J. M. 1999, 204 págs., ISBN: 84-7496-724-4 Col.:MANUALES, 22

UNIVERSIDAD DE MÁLAGA, SERVICIO DE

**PUBLICACIONES** 

Precio: Sin IVA 7.50 EUR Con IVA 7,80 EUR

#### LA INGENIERÍA MICROELECTRÓNICA ANTE EL CAMBIO DE MILENIO

Bracho Del Pino, Salvador 1999, 76 págs., ISBN: 84-8102-236-5 Col.:LECCIONES

SERVICIO DE PUBLICACIONES - UNIVERSIDAD DE CANTARRIA

Precio: Sin IVA 5,20 EUR Con IVA 5,41 EUR

#### LA PROGRAMACIÓN DE MÁQUINAS HERRA-MIENTAS POR CONTROL NUMÉRICO

VV.AA. 1991, 147 págs., ISBN: 84-7723-097-8 Col.:MANUALES UEX SERVICIO DE PUBLICACIONES. UEX

Precio: Sin IVA 7,01 EUR Con IVA 7.21 EUR

#### LABORATORIO DE COMPONENTES ELEC-TRÓNICOS

VV.AA. 1994, 280 págs., ISBN: 84-8138-027-X Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12,02 EUR

#### LABORATORIO DE ELECTRÓNICA

Aláiz. Rocio; Alonso, Angel 2001, 167 págs., ISBN: 84-7719-956-6 UNIVERSIDAD DE LEÓN

Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9,02 EUR

#### LABORATORIO DE ELECTRÓNICA DIGITAL

VV.AA.

1994, 178 págs., ISBN: 84-8138-025-3 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 10,40 EUR Con IVA 10.82 EUR

### LABORATORIO DE ELECTRÓNICA CURSO

Prat Viñas, Lluís: Calderer Cardona, Josep: Rosell Ferrer, Javier; Aragonès Cervera, Xavier; Casas Piedrafita, Óscar, Guinjoan Gispert, Francesc, Molinàs Mata Pau Navarro

González, Eduardo; Turó Peroy, Antoni 2001, 208 págs., ISBN: 84-8301-425-4 Col.: AULA POLITÈCNICA, 29

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 12,02 EUR Con IVA 12.50 EUR

#### LABORATORIO DE SISTEMAS ELECTRÓNI-COS DIGITALES

Garriques Baixauli, José; Montilla Meoro, Fulgencio; Ballester Merelo, Francisco José; Colom Palero, Ricardo José

2001, 93 págs., ISBN: 84-7721-878-1

LIBRO DOCENTE Nº 4176

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 11,64 EUR Con IVA 12.11 EUR

#### LÓGICA PROGRAMABLE

Fernández Lorenzo, Ignacio: Martín Sánchez, Pedro 1995, 184 págs., ISBN: 84-8138-964-1 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 4,04 EUR Con IVA 4,21 EUR

#### MANUAL DE DISEÑO DE CIRCUITOS ANA-LÓGICOS CON AMPLIFICADORES OPERA-CIONALES

Ferrero Corral, José María; Arredondo Waldmeyer, Mª Teresa; Guijarro Estellés, Enrique; Saiz Rodríguez, Francisco Javier; Ferrero y de Loma-Osorio, José María

2001, 103 págs., ISBN: 84-9705-060-6

LIBRO DOCENTE Nº 4311

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 12,91 EUR Con IVA 13,43 EUR

#### MATERIALS ELÈCTRICS I ELECTRÒNICS

Baile Puig, Maite; Forn Alonso, Antoni; Martín Fuentes, Enric; Picas Barrachina, Josep A.; Ribàs Guimerà, Montserrat

1996, 180 págs., ISBN: 84-89636-09-5 Col.: AULA TEÒRICA. 45

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 12,02 EUR Con IVA 12.50 EUR

#### MC 68000: HERRAMIENTAS DE DESARRO-LLO Y APLICACIONES

VV AA

2000, 346 págs., ISBN: 84-8138-382-1 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15.03 EUR

#### MEDIDAS ELÉCTRICAS PARA INGENIEROS

Chacón De Antonio, Francisco J. 2000, 570 págs., ISBN: 84-89708-97-5 Col.: COLECCIÓN INGENIERÍA UNIVERSIDAD PONTIFICIA COMILLAS DE MADRID Precio: Sin IVA 27,74 EUR Con IVA 28.85 EUR

#### MICROCONTROLADOR 80C5X7, ARQUITEC-**TURA Y APLICACIONES**

Gimeno Sales, Francisco José; Sánchez Díaz, Carlos; Alcañiz Fillol, Miguel 2002, 213 págs., ISBN: 84-9705-151-3 LIBRO DOCENTE Nº 521 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VAI FNCIA Precio: Sin IVA 28.25 EUR

Con IVA 29.38 EUR

#### MICROCONTROLADOR MC68HC11 Y HE-RRAMIENTAS DE DESARROLLO

VV.AA.

1998, 276 págs., ISBN: 84-8138-320-1 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 7,51 EUR Con IVA 7.81 EUR

#### MICROCONTROLADORES

Torres Carot, Vicente 1999, 184 págs., ISBN: 84-7721-789-0 LIBRO DOCENTE Nº 4115 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 23,06 EUR Con IVA 23.98 EUR

### MICROCONTROLADORES MCS-51 Y MCS-

Matas Alcalá, José: Ramos Lara, Rafael Ramón 2001, 340 págs., ISBN: 84-8301-573-0 Col.:POLITEXT, 97 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SI

Precio: Sin IVA 22.12 EUR Con IVA 23.00 EUR

#### MICROELECTRÓNICA 92: MONOGRAFÍAS

Burón, M. (Ed.); Michell, J. A. (Ed.); Solana, J. M. (Ed.); Ruiz Robredo, G. A. (Ed.) 1992, 212 págs., ISBN: 84-8102-043-5 SERVICIO DE PUBLICACIONES - UNIVERSIDAD DE

CANTABRIA Precio: Sin IVA 12,71 EUR

Con IVA 13,22 EUR

#### ORCAD DST IV. SIMULACIÓN DIGITAL

Bergasa Pascual, Luis Miguel: Villadangos Carrizo. José Manuel 1996, 169 págs., ISBN: 84-8138-137-3 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 6,94 EUR Con IVA 7.21 EUR

### PERIFÉRICOS E INTERFACES INDUSTRIA-

Torres Carot, Vicente; Campelo Rivadulla, José Carlos; Rodríguez Ballester, Francisco 1999, 198 págs., ISBN: 84-7721-474-3

LIBRO DOCENTE Nº 53

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 26,07 EUR

Con IVA 27.11 EUR

#### PRÁCTICAS DE COMPONENTES ELECTRÓ-**NICOS**

VV.AA.

1992, 278 págs., ISBN: 84-86981-76-X Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12.02 EUR

#### PRÁCTICAS DE ELECTRICIDAD

Hernández Ramón, María Adela; Rojo Martínez, Marta; Muñoz Madrid, Juan 1990, 107 págs., ISBN: 84-7684-229-5 Col.:BLANCA, 13 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 3,46 EUR Con IVA 3.61 EUR

#### PRÁCTICAS DE ELECTRICIDAD INDUS-TRIAL

Martos Jordán, José 1998, 41 págs., ISBN: 84-7684-118-3 Col.:BLANCA, 7 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 2,90 EUR Con IVA 3.01 EUR

#### PRÁCTICAS DE ELECTRICIDAD Y MAGNE-TISMO

Vidal González, Y.; García Ortiz, E.; Melcón Otero, B.; Cepeda Riaño, J.

2002, 85 págs., ISBN: 84-7719-759-8 UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 6.92 EUR

Con IVA 7.20 EUR

#### PRÁCTICAS DE ELECTRÓNICA ANALÓ-GICA

VV AA

2002, 430 págs., ISBN: 84-7762-493-3 Col.:CIENCIAS UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 18,00 EUR

Con IVA 18,72 EUR Obs.: 2ª EDICIÓN CORREGIDA

#### PRÁCTICAS DE ELECTRÓNICA ANALÓ-**GICA**

Mena Rodríguez, J. M. (Coord.) 1995, 428 págs., ISBN: 84-7762-493-3 Col.:CIENCIAS. MANUALES Y TEXTOS UNIVERSITARIOS

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18.03 EUR

#### PRÁCTICAS DE ELECTRÓNICA DIGITAL

Arranz Gimón, A.E.; Mena Rodríguez, J. M. 1997, 346 págs., ISBN: 84-7762-692-8 Col.: CIENCIAS. MANUALES Y TEXTOS UNIVERSITARIOS UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

Precio: Sin IVA 15,63 EUR Con IVA 16.25 EUR

#### PRÁCTICAS DE ELECTRÓNICA GENERAL

Martínez Sánchez, Diego 1998, 55 págs., ISBN: 84-7684-117-5 Col.:BLANCA, 8 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 3,17 EUR Con IVA 3,31 EUR

#### PRÁCTICAS DE ELECTROTECNIA Y ELEC-TRIFICACIÓN RURAL

García Marí, Eugenio: Sánchez Braceli, José Israel: Gutiérrez Colomer, Rosa Penélope; Adrados Blaise-Ombrecht Carlos 2003, 63 págs., ISBN: 84-9705-351-6 LIBRO DOCENTE Nº 308

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 9.65 EUR Con IVA 10.04 EUR

#### PRÁCTICAS DE ILUMINACIÓN I

Blanca Giménez, Vicente 1998, 129 págs., ISBN: 84-7721-634-7 LIBRO-APUNTE N° 102

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA Precio: Sin IVA 14,01 EUR

Con IVA 14,57 EUR

#### PRÁCTICAS DE ILUMINACIÓN II

Blanca Giménez, Vicente 1998, 112 págs., ISBN: 84-7721-706-8 LIBRO-APUNTE N° 4058

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 13,46 EUR Con IVA 14.00 EUR

### PRÁCTICAS DE LABORATORIO DE ELECTRICIDAD

Serrano, E.; Trapote del Canto, F. 1995, 195 págs., ISBN: 84-779-426-2 UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9.02 EUR

### PRÁCTICAS DE SISTEMAS ELECTRÓNICOS INDUSTRIALES AVANZADOS

Masot Peris, Rafael; Gimeno Sales, Francisco José; Polo Molero, Joaquín; Alcañiz Fillol, Miguel; Orts Grau, Salvador

2002, 93 págs., ISBN: 84-9705-150-5 LIBRO DOCENTE Nº 843

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 12,33 EUR Con IVA 12,82 EUR

#### PRÁCTICAS DE TEORÍA DE CIRCUITOS

Martos Jordán, José 1998, 51 págs., ISBN: 84-7684-119-1 COI.:BLANCA, 10 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA

Precio: Sin IVA 2,30 EUR Con IVA 2,40 EUR

#### PRINCIPIOS DE ELECTROMAGNETISMO

Bayod Rújula, Ángel Antonio 2002, 239 págs., ISBN: 84-7733-582-6 Col.:TEXTOS DOCENTES PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA Precio: Sin IVA 14,42 EUR

Con IVA 15,00 EUR

#### PROBLEMAS DE ANÁLISIS DE CIRCUITOS ELÉCTRICOS. CORRIENTE CONTINUA. CO-RRIENTE ALTERNA MONOFÁSICA

Mendoza Villena, Montserrat; Fernández Jiménez, Luis Alfredo

1997, 142 págs., ISBN: 84-88713-58-4 Col.:MATERIAL DIDÁCTICO. INGENIERÍAS, 03 UNIVERSIDAD DE LA RIOJA

Precio: Sin IVA 5,78 EUR
Con IVA 6,01 EUR

#### PROBLEMAS DE CIRCUITOS. RÉGIMEN TRANSITORIO

Molero Yunta, Juan Carlos; Montoya Villena, Rafael; Soler Botella, Armando

2003, 164 págs., ISBN: 84-9705-367-2 LIBRO DOCENTE Nº 748

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 28,03 EUR Con IVA 29,15 EUR

#### PROBLEMAS DE COMPONENTES ELEC-TRÓNICOS

VV.AA.
2000, 232 págs., ISBN: 84-8138-408-9
Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA
UNIVERSIDAD DE ALCALÁ
Precio: Sin IVA 10,98 EUR
Con IVA 11.42 EUR

#### PROBLEMAS DE ELECTRÓNICA ANALÓ-GICA

Zorzano Martínez, Antonio 1999, 118 págs., ISBN: 84-88713-96-7 Col:MATERIAL DIDÁCTICO. INGENIERÍAS, 04 UNIVERSIDAD DE LA RIOJA Precio: Sin IVA 5.20 EUR

Con IVA 5,41 EUR

#### PROBLEMAS DE ELECTRÓNICA ANALÓ-GICA

Batalla Viñals, Emilio; Pérez Fuster, Clara; Iranzo Pontes, Manuel; Sebastia Cortes, Ángel; García Morell, Andres Hiber 2001, 207 págs., ISBN: 84-7721-284-8 LIBRO DOCENTE N° 770

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 27,25 EUR Con IVA 28.34 EUR

#### PROBLEMAS DE ELECTRÓNICA BÁSICA

Maté Falcó, J.; Mena Rodríguez, J. M.; Ruiz González, J. M.

1994, 253 págs., ISBN: 84-7762-447-X Col.:CIENCIAS. MANUALES Y TEXTOS UNIVERSITARIOS UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

Precio: Sin IVA 9,62 EUR Con IVA 10,00 EUR

Obs.: 3ª EDICIÓN

#### PROBLEMAS DE ELECTRÓNICA DIGITAL

VV.AA.

1997, 386 págs., ISBN: 84-8138-178-0 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 14,45 EUR

Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15,03 EUR

#### PROBLEMAS DE ELECTRÓNICA DIGITAL

García Lagos, F.

2001, 232 págs., ISBN: 84-7496-896-8

Col.:MANUALES, 43

UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. SERVICIO DE

**PUBLICACIONES** 

Precio: Sin IVA 8,75 EUR

Con IVA 9.10 EUR

#### PROBLEMAS DE ELECTRÓNICA II (ELEC-TRÓNICA Y AUTOMÁTICA)

Castro Gil, Manuel Alonso

1991, 142 págs...

UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA

Precio: Sin IVA

Con IVA 6,01 EUR

Obs.: 1.ª ED. 1990, 1.ª REIMP. MAYO 1991

#### PROBLEMAS DE ELECTROTECNIA I-. TEO-**RÍA DE CIRCUITOS Y TRANSFORMADORES**

Serna Calvo, Eva Teresa; Segura Heras, Isidoro 2002, 106 págs., ISBN: 84-9705-180-7

LIBRO DOCENTE Nº 614

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 14.05 EUR

Con IVA 14.61 EUR

#### PROBLEMAS DE EXÁMENES DE ELECTRO-**TECNIA**

Alcalá Rueda, Faustino; Calvache Rodríguez, Gabriel;

Espín Estrella, Antonio

2000, 184 págs., ISBN: 84-338-2683-2

Col.:TEXTOS UNIVERSITARIOS Y LIBROS DE

APOYO (ANTIGUA ÉPOCA) EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 23,11 EUR

Con IVA 24.04 EUR

#### PROBLEMAS DE SISTEMAS ELÉCTRICOS **DE POTENCIA**

Fernández Ortea, Carlos

2000, 341 págs., ISBN: 84-8448-020-8 Col.:INGENIERÍA. MANUALES Y TEXTOS

UNIVERSITARIOS

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

Precio: Sin IVA 10,22 EUR Con IVA 10,62 EUR

#### PROBLEMAS DE TEORÍA DE CIRCUITOS

Gabaldón Marín, Antonio; Belenguer Balaquer, Enrique

1994, 85 págs., ISBN: 84-7684-489-1

Col.:MANUALES Y MATERIALES DIDÁCTICOS. 25

SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA

Precio: Sin IVA 2,90 EUR

Con IVA 3.01 EUR

#### **PROBLEMAS RESUELTOS DE CIRCUITOS** MAGNÉTICOS Y TRANSFORMADORES

Espinosa Malea, José Manuel; Belenguer Balaguer, Enrique F.

2004, 324 págs., ISBN: 84-8021-461-9

Col.:TREBALLS D'INFORMÀTICA I TECNOLOGIA. 18

PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15.00 EUR

#### PROBLEMAS RESUELTOS DE COMPONEN-TES Y CIRCUITOS ELECTRÓNICOS

Miró Orozco, Ignacio; Martínez Cerver, J. Antonio; Pascual Molto, Marcos: Figueres Amorós, Emilio

2001, 102 págs., ISBN: 84-7721-863-3

LIBRO DOCENTE Nº 4175

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 13,53 EUR Con IVA 14,07 EUR

#### PROBLEMAS RESUELTOS DE ELECTRÓNI-CA ANAI ÓGICA

Gil Gil. Arturo: Trenor Gomis. Beatriz: Orts Grau.

Salvador

2002, 121 págs., ISBN: 84-9705-241-2

LIBRO DOCENTE Nº 212 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 18.34 EUR

Con IVA 19.07 EUR

#### PROBLEMAS RESUELTOS DE ELECTRÓNI-CA DE POTENCIA

Benavent García, José Manuel: Garcerá Sanfeliú, Gabriel; Abellán García, Antonio

2001, 106 págs., ISBN: 84-7721-504-9 LIBRO DOCENTE Nº 562

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 13,95 EUR

Con IVA 14,51 EUR

### PROBLEMAS RESUELTOS DE ELECTRO-

Gutiérrez Colomer, Rosa Penélope; García Marí, Eugenio: Adrados Blaise-Ombrecht Carlos

2003, 102 págs., ISBN: 84-7721-983-4

LIBRO DOCENTE Nº 4194

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 15,15 EUR

Con IVA 15,76 EUR

#### PROBLEMAS RESUELTOS DE SISTEMAS **ELECTRÓNICOS DIGITALES**

Garrigues Baixauli, José; Torres Carot, Vicente;

Ballester Merelo, Francisco José

2002, 178 págs., ISBN: 84-9705-230-7

LIBRO DOCENTE Nº 183

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 26,97 EUR

Con IVA 28,05 EUR

#### PROBLEMAS RESUELTOS PARA MICRO-**CONTROLADORES DE LA FAMILIA 8051**

Gimeno Sales. Francisco José; Masot Peris, Rafael; Alcañiz Fillol, Miguel

2001, 107 págs., ISBN: 84-9705-095-4

LIBRO DOCENTE Nº 971

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 13,40 EUR

Con IVA 13.94 EUR

#### PROCESADOR DIGITAL DE SEÑAL DSP: TMS320LF240x. ARQUITECTURA Y APLI-CACIONES

Gimeno Sales, Francisco José; Segui Chilet, Salvador 2003, 270 págs., ISBN: 84-9705-451-2

LIBRO DOCENTE Nº 4010

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 41,67 EUR

Con IVA 43,34 EUR

#### PROCESOS DE FABRICACIÓN DE CIRCUI-TOS INTEGRADOS (APUNTES DOCENTES)

Ramos Sainz, Pablo; Martín Sánchez, Pedro 2002, 222 págs., ISBN: 84-8138-488-7 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 10,40 EUR

Con IVA 10.82 EUR

#### PROGRAMACIÓN DE FPGA'S CON ORCAD

Fernández Lorenzo, Ignacio: Martín Sánchez, Pedro:

Mateos Gil. Raúl

1996, 96 págs., ISBN: 84-8138-127-6 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 4,04 EUR Con IVA 4.21 EUR

#### PROTECCIÓN DE SISTEMAS DE POTENCIA

Iriondo Barrenetxea, Andoni 2002. 324 págs.. ISBN: 84-7585-883-X UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO

Precio: Sin IVA 16,75 EUR Con IVA 17,43 EUR

#### PROTECCIÓN DE SISTEMAS ELÉCTRICOS **DE POTENCIA**

Mujal Rosas, Ramon Mª 2002, 200 págs., ISBN: 84-8301-607-9 Col.: AULA POLITÈCNICA, 74

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 16,35 EUR

Con IVA 17,00 EUR

#### PRUEBAS DE PUESTA EN MARCHA DE INS-TALACIONES ELÉCTRICAS INDUSTRIALES (2 VÓLUMENES)

Arufe Buián, Antonio 2002, 507 págs., ISBN Obra

Completa: 84-7786-720-8 ISBN TI:

84-7786-721-6 ISBN TII: 84-7786-722-4

SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA

UNIVERSIDAD DE CÁDIZ Precio: Sin IVA 15,03 EUR Con IVA 15.63 EUR

#### REPRESENTACIÓN DE SUPERFICIES. APLI-CACIÓN AL DIBUJO TÉCNICO

Nieto Oñate, M.: Arribas González, J.: Reboto

Rodríguez, E.

1999, 302 págs., ISBN: 84-7762-983-8 Col.:CIENCIAS. MANUALES Y TEXTOS

UNIVERSITARIOS

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

Precio: Sin IVA 16,18 EUR Con IVA 16.83 EUR

#### RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS EN TEORÍA DE CIRCUITOS I

Fernández Moreno, José

1998, 400 págs., ISBN: 84-88942-97-4

Col.:TECHNÉ

UNIVERSIDAD DE JAÉN Precio: Sin IVA 12,14 EUR Con IVA 12,62 EUR

#### RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS EN TEORÍA **DE CIRCUITOS II**

Fernández Moreno. José

1998, 422 págs., ISBN: 84-89869-16-2

Col.:TECHNÉ

UNIVERSIDAD DE JAÉN

Precio: Sin IVA 13,87 EUR Con IVA 14,42 EUR

#### SENSORES E INTERFACES, PROBLEMAS RESUELTOS

Pallàs Areny, Ramon; Bragós Bardia, Ramón; Casas

Piedrafita, Óscar

1999, 304 págs., ISBN: 84-8301-242-1

Col.:TIE, 6

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 20,67 EUR

Con IVA 21.50 EUR

#### SENSORES Y ACONDICIONADORES DE SEÑAL. PRÁCTICAS

Pallàs Areny, Ramon; Bragós Bardia, Ramón; Ramos Castro, Juan; Silva Martínez, Ferran 1995, 112 págs., ISBN: 84-8301-090-9

Col TIF 2

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 8.65 EUR Con IVA 9.00 EUR

### SIMULACIÓN ANALÓGICA BASADA EN

Sánchez Etchegaray, Jesús 1996, 176 págs., ISBN: 84-8301-154-9 Col.:AULA TEÒRICA, 51

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 12,02 EUR Con IVA 12.50 EUR

#### SIMULACIÓN Y EQUIPO DE MEDIDA DE LOS REGÍMENES DINÁMICOS EN MÁQUINAS ELÉCTRICAS ROTATIVAS PARA SU APLICA-CIÓN A LOS CAMPOS DE LA INVESTIGA-CIÓN. LA DOCENCIA Y LA INDUSTRIA

Carrión Pérez. Pedro A. 1993, 362 págs, Microficha, ISBN: 84-88255-30-6 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 9,91 EUR Con IVA 10,31 EUR

#### SISTEMAS DE ADQUISICIÓN DE DATOS

Díaz Rodríguez, Jesús; Jiménez Calvo, José Antonio; Meca Meca, Francisco Javier 1996, 242 págs., ISBN: 84-8138-994-3 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 8,09 EUR Con IVA 8,41 EUR

#### SISTEMAS DE CONTROL NO LINEAL Y RO-BÓTICA

Etxebarria Ecenarro, Víctor 2002, 374 págs., ISBN: 84-8373-192-4 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15,03 EUR

#### SISTEMAS DE INSTRUMENTACIÓN

Díaz Rodríguez, Jesús; Jiménez Calvo, José Antonio; Meca Meca. Francisco Javier 1994, 328 págs., ISBN: 84-8138-060-1 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 7,51 EUR Con IVA 7.81 EUR

#### SISTEMAS DE INSTRUMENTACIÓN

Riu Costa. Pere Joan; Ramos Castro, Juan; Rosell Ferrer, Javier

1995, 86 págs., ISBN: 84-8301-095-X

Col.:TIE. 5

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 5.77 EUR Con IVA 6.00 EUR

#### SISTEMAS DIGITALES BASADOS EN EL MICROPROCESADOR MC68000

VV.AA.

1999, 342 págs., ISBN: 84-8138-331-7 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCAI Á

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12,02 EUR

#### SISTEMAS ELECTRÓNICOS DE COMUNICA-CIONES I

Arnau Vives, Antonio; Jiménez Jiménez, Yolanda; Ferrero y de Loma-Osorio, José María; Sogorb Devesa. Tomás

2000, 198 págs., ISBN: 84-7721-879-X

LIBRO DOCENTE Nº 4047

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 24,82 EUR Con IVA 25.81 EUR

#### SISTEMAS ELECTRÓNICOS DE COMUNICA-**CIONES II**

Jiménez Jiménez, Yolanda; Sogorb Devesa, Tomás; Arnau Vives, Antonio; Ferrero y de Loma-Osorio, José María

2000, 256 págs., ISBN: 84-7721-909-5

LIBRO DOCENTE Nº 825

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 32,08 EUR Con IVA 33,36 EUR

#### SISTEMAS ELECTRÓNICOS DIGITALES. FUN-DAMENTOS Y DISEÑO DE APLICACIONES

Sanchis, Enrique (Coord.) 2002, 516 págs., ISBN: 84-370-5517-2 Col.:COL·LECCIÓ EDUCACIÓ. SÈRIE MATERIALS,

PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

Precio: Sin IVA 27,88 EUR Con IVA 29.00 EUR

#### SUBSISTEMAS DE ADQUISICIÓN DE DATOS

Rodríguez Sánchez, Francisco Javier; Meca Meca, Francisco Javier; Bueno Peña, Emilio José 1998, 190 págs., ISBN: 84-8138-319-8 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 7,51 EUR Con IVA 7,81 EUR

#### TÉCNICAS OPERACIONALES: IMPLEMEN-TACIONES CIRCUITALES

Roca Dorda, Joaquín J: Díez Hernández, Pedro: Vera Repullo, José A.

1993, 85 págs., ISBN: 84-7684-464-6

Col.:MANUALES Y MATERIALES DIDÁCTICOS. 24

SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA LINIVERSIDAD DE MURCIA

Precio: Sin IVA 3,46 EUR Con IVA 3.61 EUR

#### **TECNOLOGÍA DE CIRCUITO IMPRESO**

VV.AA.

1999, 234 págs., ISBN: 84-8138-326-0 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA

UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 7,51 EUR Con IVA 7,81 EUR

#### TECNOLOGÍA ELÉCTRICA

Muial Rosas, Ramon Ma 2003, 458 págs., ISBN: 84-8301-716-4 Col.: AULA POLITÈCNICA, 47 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 28,37 EUR Con IVA 29.50 EUR

#### TECNOLOGÍA ELECTRÓNICA, LIBRO MUL-TIMEDIA

Masot Peris. Rafael: Tamarit Peris. Fernando: Prats Boluda, Gema: Medina Martínez, Guillermo 2003, CDROM, ISBN: 84-9705-368-0 LIBRO DOCENTE Nº 474 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 6,64 EUR Con IVA 6.91 FUR

#### TENDENCIAS EN SÍNTESIS DE SISTEMAS **ELECTRÓNICOS**

Gómez Vela, Diego 1997, 105 págs., ISBN: 84-7786-428-4 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

Precio: Sin IVA 9,02 EUR Con IVA 9,38 EUR

#### TEORIA BÀSICA D'ERRORS

Pallàs Areny, Ramon 1996, 100 págs., ISBN: 84-8301-098-4 Col.:TIE. 1

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 7,69 EUR

Con IVA 8.00 EUR

#### **TEORÍA DE CIRCUITOS**

Parra Prieto, Valentín M.; Ortega Jiménez, Jesús; Pastor Gutiérrez, Antonio; Pérez Coyto, Ángel 2003, 568 págs. (vol. I), 560 págs. (vol. II), ISBN: 84-362-1949-X (o.c.)

Tomo I: 84-362-1950-3 Tomo II: 84-362-1951-1

UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A

DISTANCIA

Precio: Sin IVA

Con IVA 45 07 FUR

### TEORÍA DE CONTROL DISEÑO ELECTRÓ-

Gomáriz Castro, Spartacus; Biel Solé, Domingo; Matas Alcalá, José; Reyes Moreno, Miquel 2001, 392 págs., ISBN: 84-8301-266-9

Col.:POLITEXT, 72 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 23,08 EUR Con IVA 24.00 EUR

#### TEORÍA GENERAL DE MÁQUINAS ELÉCTRI-CAS

Cortés Cherta, Manuel: Corrales Martín, Juan: Enseñat Badías, Alfonso

2002, 742 págs., ISBN: 84-362-0638-X UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA

Precio: Sin IVA

Con IVA 48,14 EUR

Obs.: 3.ª ED. 1991, 1ª REIMP. ABRIL 2002

#### TEORIA. CÀLCUL I DISSENY DE LÍNIES **ELÈCTRIQUES**

Horta Bernús, Ricard; Candela García, José Ignacio 2001, 280 págs., ISBN: 84-8301-462-9 Col.:POLITEXT, 101

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 20.67 EUR Con IVA 21,50 EUR

#### TRANSISTORES DE EFECTO CAMPO

Casilari Pérez. E.

2002, 190 págs., ISBN: 84-7496-986-7

Col.:MANUALES, 59

UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. SERVICIO DE

**PUBLICACIONES** 

Precio: Sin IVA 7.70 EUR Con IVA 8.00 EUR

#### TRANSISTORES UNIPOLARES Y TRAN-SISTORES DE EFECTO CAMPO

Liarte Martínez, Vicente 1993, 265 págs., ISBN: 84-7684-467-0 Col.:MANUALES Y MATERIALES DIDÁCTICOS. 23 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA

Precio: Sin IVA 4,00 EUR Con IVA 4.21 EUR

## VARIACIÓN DE LA VELOCIDAD DE LOS MOTORES ELÉCTRICOS

Díaz González, G.; Barbón Álvarez, A. 2002, 307 págs., ISBN: 84-8317-298-4 UNIVERSIDAD DE OVIEDO Precio: Sin IVA 9,60 EUR Con IVA 9,99 EUR

#### VOCABULARI BÀSIC D'ENGINYERIA ELEC-TRÒNICA. INSTRUMENTACIÓ ELECTRÒNI-CA

Riu Costa, Pere Joan; Llovera, Sílvia; Noró Castells, Montserrat

2000, 82 págs., ISBN: 84-7653-759-X Col:DICCIONARIS,VOCABULARI I LÈXIC BÀSIC, 8 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 2,88 EUR Con IVA 3,00 EUR



#### ACCESO VELOZ A INTERNET POR LAS RE-DES DE TELEVISIÓN POR CABLE

Parrilla Escobar, E.: Redoli Granados, J.: Mompo Gómez. R.

1996, 118 págs., ISBN: 84-7762-690-1 Col.:SERIE BREVE CIENCIA Y TÉCNICA, CIENCIAS

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 4.81 EUR Con IVA 5.00 EUR

#### **ACRÓNIMOS EN TELECOMUNICACIONES**

Rodríguez Casal, Carlos 2003, 95 págs., ISBN: 84-9769-018-4 UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA Precio: Sin IVA 8,65 EUR

Con IVA 9.00 EUR

#### ANÁLISIS DE CIRCUITOS: PROBLEMAS Y **CUESTIONES A RESOLVER**

Soto Pacheco, Pablo; Part Escrivá, Mª Consuelo; Campos Ruiz, Cristina: Alonso Díaz, José 2002, 54 págs., ISBN: 84-9705-261-7 LIBRO DOCENTE Nº 682 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 8.18 EUR Con IVA 8.51 EUR

#### ANÁLISIS DE REDES Y SISTEMAS DE CO-MUNICACIONES

Hesselbach Serra, Xavier; Altés Bosch, Jordi 2002, 198 págs., ISBN: 84-8301-611-7 Col.:POLITEXT, 128

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 16,35 EUR Con IVA 17,00 EUR

#### ANÁLISIS DE SECUENCIAS Y SISTEMAS **DISCRETOS CON MATLAB**

Llinares Llopis, Raúl; Igual García, Jorge; Bernabeu Soler, Pablo Andrés; Bosch Roig, Ignacio 2003, 100 págs., ISBN: 84-9705-491-1 LIBRO DOCENTE Nº 651

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA Precio: Sin IVA 17.04 EUR Con IVA 17.72 EUR

#### **ANTENAS**

Cardama Aznar, Ángel; Jofre Roca, Lluís; Rius Casals, Juan Manuel; Romeu Robert, Jordi; Blanch Boris, Sebastián; Ferrando Bataller, Miquel 2002, 470 págs., ISBN: 84-8301-625-7 Col.:POLITECNOS, 3 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 35,58 EUR Con IVA 37,00 EUR

Valero Nogueira, Alejandro; Ferrando Bataller, Miguel 2001 CDROM ISBN: 84-9705-093-2 LIBRO DOCENTE Nº 4284 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 4,54 EUR Con IVA 4.72 EUR

#### **APUNTES DE SISTEMAS LINEALES**

Esteban González, Héctor: Almenar Terre, Vicenc 2004, 129 págs., ISBN: 84-7721-908-7 LIBRO DOCENTE Nº 879 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 22,21 EUR Con IVA 23,10 EUR

#### CAMPOS ELECTROMAGNÉTICOS

Dios Otín, Federico; Artigas García, David; Recolons Martos, Jaume: Comerón Tejero, Adolfo; Canal Bienzobas, Ferran

1998, 476 págs., ISBN: 84-8301-249-9

Col.:POLITEXT, 70

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 29,81 EUR Con IVA 31.00 EUR

#### CAMPOS ELECTROMAGNÉTICOS I

Balbastre Teiedor, Juan Vicente: Reves Davó, Elías de los: Soriano Ocheda, Vicente: Nuño Fernández, Luís 2001, 227 págs., ISBN: 84-7721-702-5 LIBRO DOCENTE Nº 434 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 29.88 EUR Con IVA 31.07 EUR

#### **CAMPOS ELECTROMAGNÉTICOS II**

Soriano Ocheda, Vicente: Juan Llácer, Leandro: Reves Davó. Elías de los: Balbastre Teiedor. Juan Vicente: Nuño Fernández. Luís 2001, 157 págs., ISBN: 84-7721-778-5 LIBRO DOCENTE Nº 4110 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE **VALENCIA** 

Precio: Sin IVA 19,67 EUR Con IVA 20,46 EUR

#### CAMPOS ELECTROMAGNÉTICOS, PROBLE-MAS RESUELTOS

Dios Otín, Federico; Artigas García, David; Canal Bienzobas, Ferran: Recolons Martos, Jaume 2001, 98 págs., ISBN: 84-8301-519-6 Col.: AULA POLITÈCNICA, 61 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 7.69 EUR Con IVA 8,00 EUR

#### CIRCUITOS DE MICROONDAS CON LÍNEAS DE TRANSMISIÓN

Bará Temes, Javier 1994, 254 págs., ISBN: 84-89636-55-9 Col.:POLITEXT, 28

FDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17,79 EUR Con IVA 18.50 EUR

#### CLAVES PARA LA ERA DIGITAL. EVOLU-CIÓN HACIA NUEVOS MEDIOS. NUEVOS **LENGUAJES Y NUEVOS SERVICIOS**

Peñafiel Saiz, Carmen; López Vidales, Nereida 2002, 302 págs., ISBN: 84-8373-474-5 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 13,73 EUR Con IVA 14,28 EUR

#### CODIFICACIÓN Y TRANSMISIÓN ROBUSTA DE SEÑALES DE VÍDEO MPEG-2 DE CAU-DAL VARIABLE SOBRE REDES DE TRAN-SMISIÓN ASÍNCRONA ATM

Cuenca Castillo, Pedro Ángel 1999, 420 págs.

Microficha, ISBN: 84-8427-013-0 Col.:TESIS DOCTORALES, Nº 94

UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 9,91 EUR Con IVA 10.31 EUR

#### **COMUNICACIONES MÓVILES**

Gorricho Moreno, Juan Luis: Gorricho Moreno, Mónica 2002, 248 págs., ISBN: 84-8301-596-X

Col.:POLITEXT, 119

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 19,23 EUR Con IVA 20,00 EUR

#### CONMUTADORES DE PAQUETES: ARQUI-**TECTURA Y PRESTACIONES**

Casares Giner, Vicente: Martínez Bauset, Jorge 2001, 122 págs., ISBN: 84-9705-105-X LIBRO DOCENTE Nº 4293 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 15,29 EUR Con IVA 15.90 EUR

#### CRIPTOGRAFÍA DIGITAL. FUNDAMENTOS Y APLICACIONES, 2, A EDICIÓN

Pastor Franco, José; Sarasa López, Miguel Ángel; Salazar Riaño, José Luis 2001, XXII+ 691 págs., ISBN: 84-7733-558-3 Col.:TEXTOS DOCENTES PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 23,69 EUR Con IVA 24,64 EUR

#### DETERMINACIÓN MEDIANTE TELEDETEC-CIÓN DE LA EVAPOTRANSPIRACIÓN EN **REGADÍOS EXTENSIVOS**

Brasa Ramos, Antonio 1997, 168 págs. Microficha, ISBN: 84-89492-71-9 Col.:TESIS DOCTORALES, Nº 62 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 5,75 EUR Con IVA 5,98 EUR

#### **ENGLISH FOR TELECOMUNICATIONS EN-**GINEERING

Carbonell Olivares, María; Skorczynska Sznajder, Hanna 2003, 74 págs., ISBN: 84-9705-418-0 LIBRO DOCENTE Nº 837 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA Precio: Sin IVA 12.69 EUR

### Con IVA 13,20 EUR ESTUDIO DE ACCESIBILIDAD A LA RED

Romero, Rafael: Alcantud Marín, Francisco: Ferrer Manchón, Antonio 1998, 80 págs., ISBN: 84-370-3485-X Col.:UNITAT D'INVESTIGACIÓ ACCESO UNIVERSITAT DE VALÈNCIA Precio: Sin IVA 5,77 EUR Con IVA 6.00 EUR

#### ESTUDIO Y SIMULACIÓN DE LAS MODULA-CIONES DIGITALES

Pérez Marín. Manuel: Gómez Pulido. José Manuel: Alonso Gutiérrez, Carmelo 1996, 97 págs., ISBN: 84-8138-139-X Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 4,04 EUR Con IVA 4.21 EUR

#### EXÁMENES RESUELTOS DE ÁLGEBRA LI-NEAL Y MATEMÁTICAS I. 1996-2000, INGE-NIERÍA INDUSTRIAL E INGENIERÍA DE TE-LECOMUNICACIONES. ESCUELA SUPE-RIOR DE INGENIEROS DE BILBAO

VV.AA. 2002, 198 págs., ISBN: 84-8373-458-3 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 7,69 EUR Con IVA 8,00 EUR

#### EXÁMENES RESUELTOS DE CÁLCULO INFI-NITESIMAL 1996-2000. INGENIERÍA INDUS-TRIAL Y DE TELECOMUNICACIONES. ES-CUELA SUPERIOR DE INGENIEROS DE BIL-**BAO**

VV.AA. 2001, 246 págs., ISBN: 84-8373-376-5 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 7,50 EUR Con IVA 7,81 EUR

#### FILTROS ÓPTICOS CANÓNICOS RECONFI-GURARI ES PARA SEÑAI ES DE RADIOFRE-**CUENCIA: ANÁLISIS Y SÍNTESIS**

Cascón López, Joaquín 2000, 290 págs.

Microficha, ISBN: 84-8427-051-3 Col.:TESIS DOCTORALES, Nº 98

UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 7,83 EUR Con IVA 8,14 EUR

#### **FONAMENTS DE TELEMÀTICA**

Miralles Aguíñiga, Marcelo; Lázaro Laporta, Jorge

2004, 187 págs., ISBN: 84-9705-526-8 LIBRO DOCENTE Nº 3555

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 31.91 EUR Con IVA 33.19 EUR

#### FORMAL METHODS AND MANUFACTURING (FM&M'99). INTERNATIONAL WORKSHOP. ZARAGOZA, SPAIN, SEPTEMBER 1999. PRO-**CEEDINGS**

Gentina, Jean Claude (Ed.): Giua, Alessandro (Ed.): Silva, Manuel (Ed.) 1999, [10]+ 162 págs., ISBN: 84-7733-514-1 Col.:FUERA DE COLECCIÓN

PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 5,20 EUR
Con IVA 5,41 EUR

#### FORMAL METHODS AND TELECOMMU-NICATIONS (FM&T'99). INTERNATIONAL WORKSHOP, ZARAGOZA, SPAIN, SEP-**TEMBER 1999. PROCEEDINGS**

Ajmone Marsan, Marco (Ed.); Quemada, Juan (Ed.); Robles, Tomás (Ed.); Silva, Manuel (Ed.) 1999, [10]+ 156 págs., ISBN: 84-7733-515-X Col.:FUERA DE COLECCIÓN PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 4,04 EUR Con IVA 4,20 EUR

#### **FUNDAMENTOS DE TELECOMUNICACIÓN**

Flores Asenjo, Santiago José; Ortega Tamarit, Beatriz; Almenar Terre, Vicenç 2001, 104 págs., ISBN: 84-7721-807-2

LIBRO DOCENTE Nº 4150

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE **VALENCIA** 

Precio: Sin IVA 13.03 EUR Con IVA 13.55 EUR

#### **FUNDAMENTOS DE TELEMÁTICA**

Lázaro Laporta, Jorge Manuel; Miralles Aguíñiga, Marcelo

2002, 196 págs., ISBN: 84-9705-127-0 LIBRO DOCENTE Nº 903

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 25.98 EUR Con IVA 27,02 EUR

#### FUNDAMENTOS DE TELEVISIÓN ANALÓGI-CA Y DIGITAL

Pérez Vega, Constantino; Zamanillo Sainz de la Maza, José M.ª

2003, 352 págs., ISBN: 84-8102-355-8

SERVICIO DE PUBLICACIONES – UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

Precio: Sin IVA 17,31 EUR Con IVA 18.00 EUR

#### **GESTIÓN DE PEQUEÑOS PROYECTOS DE** INGENIERÍA

Domingo Ajenjo, Alberto 1998, 88 págs., ISBN: 84-8138-256-6 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 4,04 EUR

Con IVA 4.21 EUR

#### GESTIÓN DE RED

Barba Martí, Antoni 1999, 234 págs., ISBN: 84-8301-212-X Col.:POLITEXT, 77

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 14,90 EUR Con IVA 15.50 EUR

#### INICIACIÓN A LAS SEÑALES DISCRETAS **CON MATLAB**

Llinares Llopis, Raúl; Camacho García, Andrés; Bernabeu Soler, Pablo Andrés: Igual García, Jorge 2003, 101 págs., ISBN: 84-9705-378-8 LIBRO DOCENTE Nº 690 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 17,24 EUR Con IVA 17.93 EUR

#### INTELIGENCIA DE RED

Barba Martí, Antoni; Hesselbach Serra, Xavier 2002, 300 págs., ISBN: 84-8301-572-2 Col.:POLITEXT, 116 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 22,12 EUR Con IVA 23,00 EUR

#### INTERNET. UNA INDAGACIÓN FILOSÓFICA

Graham, Gordon

2001, 176 págs., ISBN: 84-376-1888-6 Col.:COL·LECCIÓ FRÓNESIS, 27 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

EN COEDICIÓN CON EDICIONES CÁTEDRA

Precio: Sin IVA 10,24 EUR Con IVA 10,65 EUR

#### INTRODUCCIÓN A LA SÍNTESIS DE CIRCUI-OS

VV AA

1993, 166 págs., ISBN: 84-86981-90-5 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA LINIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 7,31 EUR Con IVA 7.60 EUR

### INTRODUCCIÓN A LA TELECOMUNICACIÓN

Igual García, Jorge; Bernabeu Soler, Pablo Andrés; Camacho García, Andrés 2001, 138 págs., ISBN: 84-7721-387-9 LIBRO-APUNTE Nº 139

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 18,17 EUR Con IVA 18.90 EUR

#### INTRODUCCIÓN A LAS COMUNICACIONES **MÓVILES**

Pérez Fontán, Fernando: Pagel Lindow, Sigfredo 1997, 495 págs., ISBN: 84-8158-075-9 Col.:TECNOLOXÍA E CIENCIAS EXPERIMENTAIS, Nº

UNIVERSIDAD DE VIGO Precio: Sin IVA 23,11 EUR Con IVA 24,00 EUR

#### INTRODUCCIÓN A LAS SEÑALES ALEATO-RIAS

Piñero Sipan, Gema; González Salvador, Alberto; Diego Antón, María de 2003, 52 págs., ISBN: 84-7721-797-1 LIBRO DOCENTE Nº 4026 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 8,71 EUR Con IVA 9.06 EUR

#### INTRODUCCIÓN A TEORÍA DE LA SEÑAL

Girona Coma, Ma Desamparados; Albiol Colomer, Alberto 2003, 63 págs., ISBN: 84-9705-415-6

LIBRO DOCENTE Nº 490 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 10.80 EUR Con IVA 11,23 EUR

#### 'ISLA'. LAND AND WATER MANAGEMENT IN MEDITERRANEAN ISLANDS USING **EARTH OBSERVATION DATA**

Castaño Fernández, Santiago (Coord.); Montasinos Aranda, Salomón (Coord.) 2002, 256 págs., ISBN: 84-8427-154-4 Col.:CIENCIA Y TÉCNICA, Nº 35 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18,03 EUR

#### IV JORNADAS DE INGENIERÍA TELEMÁ-TICA

VV AA

2003, 593 págs., ISBN: 84-9631-38-6 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

Precio: Sin IVA 23.62 FUR Con IVA 24.56 EUR

#### LA CARTA DE SMITH APLICACIONS

Barlabé Dalmau, Antoni: Muñoz Porcar, Constantino 2001, 116 págs., ISBN: 84-8301-505-6 Col.: AULA POLITÈCNICA, 57 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 9.13 EUR Con IVA 9.50 EUR

#### LA TECNOLOGÍA EN RADIO, PRINCIPIOS BÁSICOS, DESARROLLO Y REVOLUCIÓN **DIGITAL**

López Vidales, Nereida; Peñafiel Saiz, Carmen 2003, 260 págs., ISBN: 84-7585-858-9 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 7,80 EUR Con IVA 8.12 EUR

#### LA TELEVISIÓN HERZIANA EN EUROPA OCCIDENTAL

Vila Fumas, Pere 1995, 118 págs., ISBN: 84-8301-047-X Col.:TAC, 2

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 9,13 EUR Con IVA 9.50 EUR

#### LABORATORIO DE CIRCUITOS ELÉCTRI-COS Y LINEALES (Manual de prácticas)

VV.AA.

2001, 234 págs., ISBN: 84-8138-465-8 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 10.40 EUR Con IVA 10,82 EUR

#### LABORATORIO DE COMUNICACIONES

Martín Martín. Pilar: Jiménez Martínez. Ricardo 2000, 118 págs., ISBN: 84-8138-424-0 Col INGENIERÍA Y EL ECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 8.67 EUR Con IVA 9,01 EUR

#### LABORATORIO DE COMUNICACIONES ÓPTICAS

Ortega Tamarit, Beatriz; Muñoz Muñoz, Pascual; Pastor Abellán, Daniel; Capmany Francoy, José; Martinez García, Alfonso: Sales Maicas, Salvador 2003 CDROM ISBN: 84-9705-498-9 LIBRO DOCENTE Nº 4279

EDITORIAL DE LA LINIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 6.82 EUR Con IVA 7,09 EUR

#### LABORATORIO DE ELECTRÓNICA DE CO-MUNICACIONES

Cabrera Almeida, Francisco; Mendieta Otero, Eduardo 2003, 137 págs., ISBN: 84-89728-75-5 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

Precio: Sin IVA 12,00 EUR
Con IVA 12,48 EUR

#### LABORATORIO DE RADIOCOMUNICACIO-NES. TOMO I

Balbastre Teiedor, Juan Vicente: Juan Llácer, Leandro: Boria Esbert, Vicente Enrique; Rodrigo Peñarrocha, Vicent Miquel; Catalá Civera, José Manuel 2001, 130 págs., ISBN: 84-7721-928-1 LIBRO DOCENTE Nº 4178 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 16,30 EUR Con IVA 16.95 EUR

#### LABORATORIO DE RADIOCOMUNICACIO-**NES. TOMO II**

Juan Llácer, Leandro; Balbastre Tejedor, Juan Vicente; Boria Esbert, Vicente Enrique: Catalá Civera, José Manuel: Rodrigo Peñarrocha, Vicent Miquel 2001, 101 págs., ISBN: 84-7721-919-2 LIBRO DOCENTE Nº 4179 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 12.65 EUR Con IVA 13 16 FUR

#### LABORATORIO DE TRANSMISIÓN DIGITAL

Jiménez Martínez, Ricardo: Martín Martín, Pilar 2001, 234 págs., ISBN: 84-8138-458-5 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 7,51 EUR Con IVA 7.81 EUR

#### LAS COMUNICACIONES EN LA CIENCIA **FICCIÓN**

Vizcaíno Gómez, A. D. 2003, 419 págs., ISBN: 84-7496-973-5 Col.: ESTUDIOS Y ENSAYOS, 78 UNIVERSIDAD DE MÁLAGA, SERVICIO DE **PUBLICACIONES** 

Precio: Sin IVA 17,31 EUR Con IVA 18,00 EUR

#### LÍNEAS DE TRANSMISIÓN

Bachiller Martín, Carmen: Rodrigo Peñarrocha, Vicent Miguel; Boria Esbert, Vicente Enrique; San Blas Oltra, Ángel: Soto Pacheco, Pablo 2002, 160 págs., ISBN: 84-9705-183-1 LIBRO DOCENTE Nº 46 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA Precio: Sin IVA 21.22 EUR

Con IVA 22.07 EUR

#### LÍNEAS DE TRANSMISIÓN Y REDES DE **ADAPTACIÓN**

VV AA

2001, 126 págs., ISBN: 84-8138-461-5 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12.02 EUR

#### MATEMÀTIQUES DE LA TELECOMUNICA-CIÓ

Antonijuan Rull, Josefina; Batlle Arnau, Carles; Boza Rocho, Santiago; Prat Farran, Joana 2001, 222 págs., ISBN: 84-8301-575-7 Col.: AULA POLITÈCNICA, 68 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 19.71 EUR Con IVA 20.50 EUR

#### MEDIDAS ESPECTRALES EN REDES CATV

Ponce López, David; Part Escrivá, Mª Consuelo 2003, 80 págs., ISBN: 84-9705-431-8 LIBRO DOCENTE Nº 4285 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 13,63 EUR Con IVA 14.18 EUR

#### NUMERICAL SOLUTION OF MARKOV CHAINS (NSMC'99). 3RD INTERNATIO-NAL WORKSHOP, ZARAGOZA, S PAIN, SEPTEMBER 1999, PROCEEDINGS

Plateau, Brigitte (Ed.); Stewart, William J. (Ed.); Silva, Manuel (Ed.) 1999, [14]+ 344 págs., ISBN: 84-7733-512-5

Col.:FUERA DE COLECCIÓN PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 9,83 EUR Con IVA 10 22 EUR

#### ONDAS ELECTROMAGNÉTICAS EN COMU-**NICACIONES**

Bara Temes. Javier 2001, 286 págs., ISBN: 84-8301-461-0 Col.:POLITEXT, 100 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 20,67 EUR Con IVA 21,50 EUR

#### PLANIFICACIÓN DE SISTEMAS DE TELECO-MUNICACIÓN: PROBI EMAS

Rubio Ariona, Lorenzo: Cardona Marcet, Narcís: Reig Pascual, Juan; Canós Marín, Antoni Josep 2002, 194 págs., ISBN: 84-9705-246-3 LIBRO DOCENTE Nº 739

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 29,39 EUR Con IVA 30.57 EUR

#### **POLÍTICA DE TELECOMUNICACIONES**

Rodríguez Casal, Carlos 2004, 145 págs., ISBN: 84-9769-044-3 UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA Precio: Sin IVA 11,54 EUR

Con IVA 12,00 EUR

#### PRÁCTICAS DE COMUNICACIONES ÓPTICAS

Pastor Abellán, Daniel: Ortega Tamarit, Beatriz: Capmany Francoy, José; Sales Maicas, Salvador 2003, 66 págs., ISBN: 84-9705-304-4 LIBRO DOCENTE Nº 638

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 10.05 EUR Con IVA 10.45 EUR

#### PRÁCTICAS DE LABORATORIO DE TEORÍA DE CIRCUITOS

Prades Nebot, Josep; Mossi García, José Manuel; Reig Pascual, Juan; Diego Antón, María de 2001, 63 págs., ISBN: 84-7721-911-7 LIBRO DOCENTE Nº 4077 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 7,88 EUR Con IVA 8 20 FUR

#### PRÁCTICAS DEL LABORATORIO DE CIR-**CUITOS ELÉCTRICOS. TOMO I**

VV.AA.

1991, 172 págs., ISBN: 84-86981-46-8 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 8,67 EUR

Con IVA 9.02 EUR

#### PRÁCTICAS DEL LABORATORIO DE CIR-CUITOS ELÉCTRICOS. TOMO II

VV.AA.

1994, 154 págs., ISBN: 84-8138-059-8 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 6,94 EUR Con IVA 7.21 EUR

#### PRÁCTICAS Y PROBLEMAS DE AUDIO DI-GITAI

Miralles Ricos, Ramón

2000, 59 págs., ISBN: 84-7721-933-8

LIBRO DOCENTE Nº 4018

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 14.24 EUR

Con IVA 14,24 EUR

#### PRINCIPIOS DE COMUNICACIONES MÓVI-I FS

Sallent Roig, Oriol; Valenzuela González, José Luis; Agustí Comes, Ramon

2003, 226 págs., ISBN: 84-8301-715-6 Col.:POLITEXT, 151

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALLINYA SI

Precio: Sin IVA 16,35 EUR Con IVA 17,00 EUR

### PROBLEMAS DE COMUNICACIONES ÓPTI-

Ortega Tamarit, Beatriz; Sales Maicas, Salvador; Pastor Abellán, Daniel; Capmany Francoy, José 2003, 153 págs., ISBN: 84-9705-381-8 LIBRO DOCENTE Nº 596 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA Precio: Sin IVA 26.14 EUR

Con IVA 27.19 EUR

#### PROBLEMAS DE EXAMEN DE TEORÍA DE LA COMUNICACIÓN

Diego Antón, María de: Piñero Sipan, Gema: González Salvador, Alberto

2002. 115 págs., ISBN: 84-7721-859-5

LIBRO DOCENTE Nº 946

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 16,02 EUR Con IVA 16,66 EUR

#### PROBLEMAS DE LÍNEAS DE TRANSMISIÓN. TOMO I (1999-2001)

San Blas Oltra, Ángel: Boria Esbert, Vicente Enrique: Bachiller Martín, Carmen; Rodrigo Peñarrocha, Vicent Miquel; Soto Pacheco, Pablo

2002, 94 págs., ISBN: 84-9705-119-X

LIBRO DOCENTE Nº 4288

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 14,24 EUR Con IVA 14.81 EUR

#### PROBLEMAS DE SISTEMAS DE TELECO-MUNICACIÓN

Reig Pascual, Juan; Cardona Marcet, Narcís; Rubio Arjona, Lorenzo

2001, 145 págs., ISBN: 84-7721-907-9

LIBRO DOCENTE Nº 821

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 18,17 EUR Con IVA 18,90 EUR

#### PROBLEMAS DE SISTEMAS LINEALES

Vergara Domínguez, Luis: Alcaraz Bellido, Ángel M.: Rodríguez Hernández, Miguel Ángel 2001, 57 págs., ISBN: 84-7721-942-7 LIBRO DOCENTE Nº 4140

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 7.13 EUR Con IVA 7 42 FUR

#### PROBLEMAS DE TELETRÁFICO

Lázaro Laporta, Jorge Manuel 2000, 127 págs., ISBN: 84-7721-893-5 LIBRO DOCENTE Nº 926

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 15,92 EUR Con IVA 16,56 EUR

#### PROBLEMAS DE TEORÍA DE CIRCUITOS

Albiol Colomer, Antonio; Sastre Doménech, Juan Antonio; Prades Nebot, Josep; Mossi García, José Manuel

2002, 74 págs., ISBN: 84-9705-290-0

LIBRO DOCENTE Nº 982

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 11,21 EUR Con IVA 11.66 EUR

#### PROBLEMAS DE TRATAMIENTO DIGITAL **DE LA SEÑAL**

Prades Nebot, Josep; Naranjo Ornedo, Valeriana; Albiol Colomer, Antonio: Vergara Domínguez, Luis 2003, 149 págs., ISBN: 84-9705-406-7 LIBRO DOCENTE Nº 799

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 25,37 EUR Con IVA 26,38 EUR

#### PROCESS ALGEBRA AND PERFORMANCE MODELLING (PAPM'99), 7TH INTERNATIO-NAL WORKSHOP, ZARAGOZA, SPAIN, SEP-**TEMBER 1999. PROCEEDINGS**

Hillston, Jane (Ed.); Silva, Manuel (Ed.) 1999. [10]+ 154 págs., ISBN: 84-7733-513-3 Col.: FUERA DE COLECCIÓN PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 4,62 EUR Con IVA 4,80 EUR

#### PROGRAMACIÓN DE APLICACIONES EN REDES DE COMUNICACIONES BAJO EN-**TORNO UNIX**

Arcos Rodríguez, Manuel; Alarcos Alcázar, Bernardo 1997, 200 págs., ISBN: 84-8138-218-3 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 6,36 EUR Con IVA 6,61 EUR

#### QÜESTIONS I PROBLEMES RESOLTS DE RADIOCOMUNICACIONS

Ramos Pascual, Francisco 2004, 91 págs., ISBN: 84-9705-123-8 LIBRO DOCENTE Nº 3524 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 15.58 EUR Con IVA 16.20 EUR

#### RADIODIFUSIÓN Y TELEVISIÓN POR CA-**BLE: PROYECTOS**

Part Escrivá. Mª Consuelo 1999, 98 págs., ISBN: 84-7721-816-1 LIBRO DOCENTE Nº 4135 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 12.28 EUR Con IVA 12,77 EUR

#### RADIOFREQÜÈNCIA. UNA INTRODUCCIÓ **EXPERIMENTAL**

Berenquer Sau, Jordi 1998, 240 págs., ISBN: 84-8301-268-5 Col.: AULA TEÒRICA, 67 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 15 38 FUR Con IVA 16.00 EUR

#### REDES DE AREA LOCAL Y SU INTERCONE-XIÓN

Esteve Domingo, Manuel; Guerri Cebollada, Juan Carlos: Palau Salvador, Carlos Enrique 1999, 347 págs., ISBN: 84-7721-760-2 LIBRO DOCENTE Nº 4120 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 43.46 EUR Con IVA 45,20 EUR

#### REDES DE COMUNICACIONES

Martinez Bauset, Jorge 2002, 145 págs., ISBN: 84-9705-157-2 LIBRO DOCENTE Nº 4070 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA Precio: Sin IVA 19.23 EUR

Con IVA 20.00 EUR Obs.: PARA LATINOAMERICA, COEDITADO POR EL

GRUPO ALFAOMEGA

#### REDES PÚBLICAS DE BANDA ANCHA

Gómez Sacristán, Ángel; Guerri Cebollada, Juan Carlos; Palau Salvador, Carlos Enrique 2003. CDROM, ISBN: 84-9705-375-3 LIBRO DOCENTE Nº 2081 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE **VALENCIA** 

Precio: Sin IVA 6,64 EUR Con IVA 6,91 EUR

#### REDES. SISTEMAS Y SERVICIOS DE COMU-NICACIÓN. PROBLEMAS RESUELTOS

Mata Díaz, Jorge; Cruz Llopis, Luis Javier de la; Pallarès Segarra, Esteve; Melus Moreno, José Luis; Sanvicente Gargallo, Emilio: García Haro, Juan 2002, 204 págs., ISBN: 84-8301-503-X Col.: AULA POLITÈCNICA, 73 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17.31 EUR Con IVA 18,00 EUR

#### SECUENCIAS PSEUDOALEATORIAS PARA **TELECOMUNICACIONES**

Cruselles Forner Ernesto; Melus Moreno, José Luis 1996, 282 págs., ISBN: 84-8301-164-6

Col. POLITEXT 53

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SI

Precio: Sin IVA 22,12 EUR Con IVA 23.00 EUR

#### SEGURIDAD EN REDES CORPORATIVAS

Palau Salvador, Carlos Enrique; Lloret Mauri, Jaime 2003. CDROM. ISBN: 84-9705-455-5 LIBRO DOCENTE Nº 4275

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 6,64 EUR Con IVA 6.91 EUR

#### SENYALS I SISTEMES ANALÒGICS. UNA IN-TRODUCCIÓ PRÀCTICA

Sayrol Clols, Elisa; Gasull Llampallas, Antoni; Moreno Bilbao, Asunción; Salavedra Molí, Josep; Vallverdú Bavés, Francesc

2002, 198 págs., ISBN: 84-8301-610-9

Col.:POLITEXT, 107

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 14,90 EUR Con IVA 15,50 EUR

### SIMULACIÓN Y MODELADO DE TELETRÁFI-

Lluch Samit, José; Lázaro Laporta, Jorge Manuel 2001, 46 págs., ISBN: 84-9705-026-6 LIBRO DOCENTE Nº 4000

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 5,78 EUR Con IVA 6.01 EUR

#### SIMULACIÓN Y MODELADO DE TELETRÁ-FICO: PROGRAMA "COLAS"

Lázaro Laporta, Jorge Manuel: Lluch Samit, José 2004. CDROM. ISBN: 84-9705-544-6 LIBRO DOCENTE Nº 855

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 6.83 EUR Con IVA 7,10 EUR

#### SISTEMAS ANALÓGICOS Y DIGITALES DE TELEVISIÓN

Torres Urgell, Luis: Lleida Solano, Eduardo: Casas Pla. Josep Ramon

1997, 248 págs., ISBN: 84-8301-094-1

Col POLITEXT 4

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SI

Precio: Sin IVA 17.79 EUR Con IVA 18.50 EUR

#### SISTEMAS AUDIOVISUALES I. TELEVISIÓN ANAI ÓGICA Y DIGITAL

Tarrés Ruiz, Francesc

2000, 454 págs., ISBN: 84-8301-393-2 Col.:POLITEXT, 83

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 29,33 EUR Con IVA 30.50 EUR

#### SISTEMAS DE TELEVISIÓN

Igual García, Jorge; Mossi García, José Manuel; Naranjo Ornedo, Valeriana 2001, 111 págs., ISBN: 84-7721-711-4 LIBRO DOCENTE Nº 74 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 14.63 EUR

Con IVA 15,21 EUR

#### TECNOLOGÍA DE LA TELEVISIÓN. DEL DISCO DE NIPKOW A LA REVOLUCIÓN NUMÉRICA

Peñafiel Saiz, Carmen: López Vidales, Nereida 2002, 260 págs., ISBN: 84-7585-965-8 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 8,08 EUR Con IVA 8,41 EUR

#### TECNOLOGÍAS DEL LENGUAJE

Campàs Montaner, Joan; Soler Bou, Joan; Rafel Fontanals, Joaquim: Gómez Guinovart, Javier: Llisterri Boix, Joaquim: Badia Cardús, Antoni: Martí Antonin. Maria Antònia:

Rodríguez Hontoria, Horacio; Alonso Martín, Juan Alberto: Verdeio Maillo, Maria Felisa: Gonzalo Arrovo. Julio

2003, 296 págs., ISBN: 84-8429-880-9

Col.:MANUALES **EDITORIAL UOC** 

Precio: Sin IVA 19,42 EUR Con IVA 20,20 EUR

Obs.: TAMBIÉN EXISTE VERSIÓN EN CATALÁN

#### TELEDETECCIÓN, USOS Y APLICACIONES

Casanova, Jose Luis; Sanz Justo, Julia 1997, 540 págs., ISBN: 84-7762-693-6 Col.:CIENCIAS

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 42,07 EUR Con IVA 43.75 EUR

#### TELEVISIÓN DE PROXIMIDAD EN EUROPA. EXPERIENCIAS DE DESCENTRALIZACIÓN EN LA ERA DIGITAL

Moragas Spà, M. de (Ed.); Garitaonandía, C. (Ed.); López, B. (Ed.)

1999, 428 págs., ISBN: 84-370-4044-2 Col.:COL·LECCIÓ ALDEA GLOBAL, 6

PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

EN COEDICIÓN CON

UNIVERSITAT AUTÒNOMA DE BARCELONA, UNIVERSITAT JAUME I Y UNIVERSITAT OMPEU

FABRA

Precio: Sin IVA 25,43 EUR Con IVA 26.45 EUR

#### TEORÍA, DIRECCIÓN, PRÁCTICA Y LEGIS-LACIÓN DEL PROYECTO DE TELECOMUNI-CACIÓN

Ferrer Durá, Ricardo 1996, 240 págs., ISBN: 84-7721-224-2

LIBRO DOCENTE Nº 705 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 24,56 EUR Con IVA 25,54 EUR

#### TRANSMISIÓN DE DATOS

Hernández Morera, Pablo; Domingo Sandoval, Juan 2003, 187 págs., ISBN: 84-96131-31-9 Col.:MANUALES DOCENTES UNIVERSITARIOS SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

Precio: Sin IVA 8,00 EUR Con IVA 8,32 EUR

#### TRATAMIENTO DIGITAL DE LA SEÑAL. TEORÍA Y APLICACIONES

Albiol Colomer, Antonio; Naranjo Ornedo, Valeriana; Prades Nebot, Josep

2004, 143 págs., ISBN: 84-7721-842-0

LIBRO DOCENTE Nº 4162

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 24,52 EUR Con IVA 25,50 EUR

### TRATAMIENTO DIGITAL DE LA SEÑAL. UNA INTRODUCCIÓN EXPERIMENTAL

Mariño Acabel, José B.; Vallverdú Bayés, Francesc; Rodríguez Fonollosa, José Adrían; Moreno Bilbao, Asunción

2003, 404 págs., ISBN: 84-8301-292-8

Col.:POLITECNOS, 6

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 26,92 EUR Con IVA 28,00 EUR

#### X SYMPOSIUM NACIONAL DE LA UNIÓN CIENTÍFICA INTERNACIONAL DE RADIO

López Coronado, M. (Coord.)

1995, 1.158 págs., ISBN: 84-7762-491-7c

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 60,10 EUR Con IVA 62,50 EUR

MÁQUINAS Y MOTORES TÉRMICOS

### ANÁLISIS DE LA FUNCIONALIDAD DE LOS ELEMENTOS DE MÁQUINAS

Castany Valeri, Javier; Fernández Cuello, Ángel; Serraller Sánchez, Francisco 2000, 277 págs., ISBN: 84-7733-544-3 COI.:TEXTOS DOCENTES PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 9,83 EUR Con IVA 10.22 EUR

#### CRITERIOS DE DISEÑO DE MÁQUINAS Y SUS ELEMENTOS. CASOS PRÁCTICOS

Castany Valeri, Javier; Javierre Lardiés, Carlos 2002, 322 págs., ISBN: 84-7733-610-5 Col.:TEXTOS DOCENTES PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA Precio: Sin IVA 14.42 EUR

Con IVA 15,00 EUR

#### DETERMINACIÓN DEL RENDIMIENTO DE MOTORES ASÍNCRONOS. MÉTODO INDI-RECTO-AHORRO ENERGÉTICO

Fernández-Campa Barceló, J.M. 1994, 26 págs., ISBN: 84-7684-569-3 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 1,15 EUR Con IVA 1,20 EUR

#### INGENIERÍA DE LAS INSTALACIONES TÉR-MICAS AGROINDUSTRIALES

Sánchez Pineda de las Infantas, Mª Teresa 1998, 388 págs., ISBN: 84-7801-439-X SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA Precio: Sin IVA 21,38 EUR Con IVA 22.24 EUR

### INGENIERÍA TÉRMICA. FUNDAMENTOS DE TERMODINÁMICA

Torregrosa Huguet, Antonio; Galindo Lucas, José; Climent Puchades, Héctor 2001, 63 págs., ISBN: 84-9705-090-8 LIBRO DOCENTE Nº 4318 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 7,88 EUR Con IVA 8,20 EUR

Obs.: PARA LATINOAMERICA, COEDITADO POR EL

GRUPO ALFAOMEGA

#### MANTENIMIENTO DE MOTORES DIESEL

Olmeda González, Pablo Cesar; Macián Martínez, Vicente; Tormos Martínez, Bernardo; Peidro Barrachina, Jorge Luis 2003, 81 págs., ISBN: 84-9705-131-9 LIBRO DOCENTE № 579 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VAI FNCIA

Precio: Sin IVA 12,31 EUR Con IVA 12,80 EUR

#### MANUAL DE DIMENSIONADO SOLAR FO-TOVOLTAICO SEGÚN GARANTÍA DE SU-MINISTRO

López Luque, R.; Pérez Pinto, A.; Ariza López, F. J. 1995, 56 págs., ISBN: 84-7801-256-7 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA Precio: Sin IVA 2,88 EUR

Con IVA 3,00 EUR

### MANUAL DE SEGUIMIENTO-CAPTACIÓN EN ENERGÍA SOLAR

López Luque, R.; Pérez Pinto, A.; Ariza López, F. J. 1995, 60 págs., ISBN: 84-7801-253-9 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA Precio: Sin IVA 3,46 EUR Con IVA 3,61 EUR

#### MANUAL PRÁCTICO DE MCIA: OTROS AS-PECTOS DE LOS MOTORES ALTERNATI-VOS

Auñón Hidalgo, J. A.; González Aragón, M. 1999, 263 págs., ISBN: 84-7496-759-7 Col.:MANUALES, 27 UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. SERVICIO DE PUBLICACIONES

Precio: Sin IVA 7,50 EUR Con IVA 7,80 EUR

### MANUAL PRÁCTICO DE TURBOMÁQUINAS TÉRMICAS

Auñón Hidalgo, J. A.; Ojo González, A. Del; González Aragón, M.; Martos Ramos, F. J. 1999, 294 págs., ISBN: 84-7496-760-0 Col.:MANUALES UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. SERVICIO DE PUBLICACIONES

Precio: Sin IVA 8,08 EUR Con IVA 8,40 EUR

#### MÁQUINAS TÉRMICAS

Muñoz Torralbo, Manuel; Payri González, Francisco 2003, 238 págs. (T. II) 236 págs. (T. II) 362 págs. (T. III), ISBN: 84-362-2565-1 (o.c.) Tomo II: 84-362-2566-X Tomo III: 84-362-2568-6 UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA Precio: Sin IVA

Con IVA 13,22 EUR Obs.: 1.ª ED. 1990, 5.ª REIMP. ABRIL 2003

#### MODELADO DE LA FORMACIÓN Y EMISIÓN DE CONTAMINANTES EN SISTEMAS DE COMBUSTIÓN

Hemández Adrover, Juan José 2001, 254 págs. Microficha, ISBN: 84-8427-105-6 Col.:TESIS DOCTORALES, Nº 121 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 7,83 EUR Con IVA 8.14 EUR

#### MOTORES ALTERNATIVOS DE COMBUS-TIÓN INTERNA

Muñoz Rodríguez, Mariano; Moreno Gómez, Francisco; Morea Roy, Jesús Fernando 1999, 349 págs., ISBN: 84-7733-518-4 Col.:TEXTOS DOCENTES

PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 17,92 EUR Con IVA 18.64 EUR

#### PRÁCTICAS DE DISEÑO Y CONSTRUCCIÓN DE MÁQUINAS

Abad Blasco, Javier Óscar; Serrano Nicolás, Antonio 2000, 131 págs., ISBN: 84-7733-542-7

Col.:TEXTOS DOCENTES

PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 10,40 EUR Con IVA 10.82 EUR

#### PRÁCTICAS DE INGENIERÍA TÉRMICA

Ruiz Rosales, Santiago; Payri Marín, Raúl; Serrano Cruz. José Ramón 2003, 118 págs., ISBN: 84-9705-479-2 LIBRO DOCENTE Nº 793

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 20.27 EUR

Con IVA 21.08 EUR

#### PRÁCTICAS DE MOTORES DE COMBUS-TIÓN

López Sánchez, José Javier: Climent Puchades, Héctor: Tormos Martínez, Bernardo; Bermúdez Tamarit, Vicente Remigio; Broatch Jacobi, Jaime Alberto: Ruiz Rosales.

Santiago; Serrano Cruz, José Ramón 2001, 125 págs., ISBN: 84-9705-120-3

LIBRO DOCENTE Nº 834 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 16,57 EUR Con IVA 17,23 EUR

Obs.: PARA LATINOAMERICA, COEDITADO POR EL

GRUPO ALFAOMEGA

#### PRÁCTICAS DE TECNOLOGÍA MECÁNICA Y **METROTECNIA**

VV.AA.

1994, 140 págs., ISBN: 84-7684-573-1 Col.:MANUALES Y MATERIALES DIDÁCTICOS, 37 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA

UNIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 6,34 EUR Con IVA 6.61 EUR

#### PRINCIPIOS DE DISEÑO EN EL PROYECTO **DE MÁQUINAS**

Castany Valeri, Javier; Fernández Cuello, Ángel; Serraller Sánchez, Francisco 1999, 193 págs., ISBN: 84-7733-524-9 Col.:TEXTOS DOCENTES PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 10,98 EUR Con IVA 11,42 EUR

#### PROBLEMAS DE INGENIERÍA DEL MANTE-NIMIENTO

Olmeda González, Pablo Cesar: Peidro Barrachina. Jorge Luis; Tormos Martínez, Bernardo 2002, 68 págs., ISBN: 84-7721-966-4

LIBRO DOCENTE Nº 4041

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 9.02 EUR Con IVA 9.38 EUR

#### PROBLEMAS DE INGENIERÍA TÉRMICA

Broatch Jacobi, Jaime Alberto: Galindo Lucas, José: Pavri Marín. Raúl

2003, 123 págs., ISBN: 84-7721-803-X

LIBRO DOCENTE Nº 726

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 18,95 EUR

Con IVA 19.71 EUR

#### PROBLEMAS DE TECNOLOGÍA Y GESTIÓN **ENERGÉTICAS**

Peidro Barrachina, Jorge Luis; Luján Martínez, José Manuel: Guardiola García. Carlos 2003, 71 págs., ISBN: 84-9705-408-3

LIBRO DOCENTE Nº 73

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 12 12 FUR Con IVA 12.60 EUR

#### PROBLEMAS DE TURBINAS DE GAS Y TUR-**BINAS DE VAPOR**

Cerro Velázquez, F. del; Alarcón García, M 1995, 160 págs., ISBN: 84-7684-602-9 Col.:MANUALES Y MATERIALES DIDÁCTICOS. 47 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 4,61 EUR Con IVA 4.81 EUR

#### PROCESOS Y TECNOLOGÍA DE MÁQUINAS Y MOTORES TÉRMICOS

Luján Martínez, José Manuel; Payri Marín, Raúl; Pastor Soriano, Jose Vicente: Galindo Lucas, José: Serrano Cruz, José Ramón; Torregrosa Huguet, Antonio; Arregle, Jean;

Broatch Jacobi, Jaime Alberto

2002, 200 págs., ISBN: 84-9705-273-0

LIBRO DOCENTE Nº 395

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 30,30 EUR Con IVA 31,51 EUR

#### **TECNOLOGÍA ENERGÉTICA**

Bermúdez Tamarit, Vicente Remigio 2003, 152 págs., ISBN: 84-7721-868-4 LIBRO DOCENTE Nº 455 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 23,01 EUR Con IVA 23,93 EUR

#### TURBOMÁQUINAS TÉRMICAS

Muñoz Rodríguez, Mariano; Collado Giménez, Francisco J.; Moreno Gómez, Francisco; Morea Roy, Jesús Fernando 1999, 196 págs., ISBN: 84-7733-528-1 Col.:TEXTOS DOCENTES

PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12,02 EUR

INGENIERÍA CIVIL Y DE LA CONSTRUCCIÓN

#### ALTA VELOCIDAD Y CONEXIONES AERO-PORTUARIAS / AIRPORT CONNECTIONS OF HIGH-SPEED LINES

López Pita, Andrés 2003, 140 págs., ISBN: 84-8301-683-4 Col.:TTT, 5

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 11,54 EUR
Con IVA 12.00 EUR

#### ALTA VELOCITAT I CONNEXIONS AERO-PORTUÀRIES / AIRPORT CONNECTIONS OF HIGH-SPEED LINES

López Pita, Andrés 2003, 140 págs., ISBN: 84-8301-684-2 Col.:TTT, 6 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12,00 EUR

### ANÁLISIS MATRICIAL DE ESTRUCTURAS DE BARRAS

Iglesias, J. M. 1997, 149 págs., ISBN: 84-89727-15-5 Col.:EINES, 16

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12,00 EUR

#### AVANCES EN EL ESTUDIO DEL CUATER-NARIO ESPAÑOL. SECUENCIAS, INDICA-DORES PALEOAMBIENTALES Y EVOLU-CIÓN DE PROCESOS

VV.AA.
1999, 376 págs., ISBN: 84-9513-856-5
Col.:MONOGRAFIES
UNIVERSITAT DE GIRONA
Precio: Sin IVA 26,01 EUR
Con IVA 27,05 EUR

#### BASE TEÓRICA DE LAS NORMATIVAS DE ESTRUCTURAS METÁLICAS (NBE-EA-95 Y EC3) E INTRODUCCIÓN A LA ESTRUCTURA MIXTA (EC4)

Gil Martín, Luisa 2001, 392 págs., ISBN: 84-338-2798-7 Col.:MANUALES/MAJOR/INGENIERÍA Y TECNOLOGÍA EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA Precio: Sin IVA 13.58 EUR

Precio: Sin IVA 13,58 EUR Con IVA 14,12 EUR

#### CÀLCUL D'ESTRUCTURES

Navés Viñas, Francesc; Llorens Sulivera, Miquel 2000, 264 págs., ISBN: 84-8301-208-1 Col.:AULA D'ARQUITECTURA, 8 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SI.

Precio: Sin IVA 21,15 EUR Con IVA 22,00 EUR

#### CÀLCUL D'ESTRUCTURES. INTRODUCCIÓ

López Almansa, Francesc; Urbano Salido, Jorge 2001, 270 págs., ISBN: 84-8301-500-5 Col.:AULA D'ARQUITECTURA, 12 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17,79 EUR Con IVA 18,50 EUR

#### CÁLCULO DE ESTRUCTURAS

Ramírez Chasco, Francisco de Asís 2001, 329 págs., ISBN: 84-95075-49-0 Col.:INGENIERÍA, 3 UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

Precio: Sin IVA 16,34 EUR Con IVA 17.00 EUR

#### CÁLCULO DE ESTRUCTURAS I. FUNDA-MENTOS Y ESTUDIO DE SECCIONES

Miquel Canet, Juan 2000, 268 págs., ISBN: 84-8301-399-1 Col.:POLITEXT, 85 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 19,23 EUR Con IVA 20.00 EUR

#### CÁLCULO DE ESTRUCTURAS II. SISTEMAS DE PIEZAS PRISMÁTICAS

Miquel Canet, Juan 2000, 278 págs., ISBN: 84-8301-400-9 Col::POLITEXT, 86 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 19,71 EUR Con IVA 20,50 EUR

## CÁLCULO DE ESTRUCTURAS PLANAS. (INCLOU EL PROGRAMA BARRAS V-1.0-VISUAL BASIC)

Iglesias, J. M.; Bradineras, F. J. 1997, 82 págs., ISBN: 84-89727-17-1 COI.:QUADERNS UDL, 2 EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA Precio: Sin IVA 86,54 EUR

Con IVA 90,00 EUR

#### CARTOGRAFÍA MINERA

Estruch Serra, Miquel 2002, 240 págs., ISBN: 84-8301-534-X Col.:AULA POLITÈCNICA, 55 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 16,15 EUR Con IVA 16,80 EUR

#### COMUNICACIONES DE LA III REUNIÓN NA-CIONAL DE LA COMISIÓN DE PATRIMONIO **GEOLÓGICO**

VV.AA.

1997, 121 págs., ISBN: 84-8876-284-4

Col.:MONOGRAFIES UNIVERSITAT DE GIRONA

Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9.02 EUR

#### CONSTRUCCIÓ INDUSTRIAL INTRODUC-CIÓ I CONCEPTES BÀSICS

Casals Casanova, Miguel: Roca Ramon, Xavier 2003, 228 págs., ISBN: 84-8301-681-8 Col.:POLITEXT, 143

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17,31 EUR Con IVA 18.00 EUR

#### CONSTRUCCIÓN INDUSTRIALIZADA Y PRE-**FABISMO**

Ramírez Blanco, Manuel Jesús 2003, CDROM, ISBN: 84-9705-516-0 LIBRO DOCENTE Nº 983

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 6,64 EUR Con IVA 6.91 EUR

#### CUADERNOS DE CONCEPCIÓN DE PUEN-TES VOL. I Y II

Monleón Cremades, Salvador 2002, 440 págs., ISBN: 84-9705-194-7 LIBRO DOCENTE Nº 803

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 58,35 EUR Con IVA 60.68 EUR

#### CUADERNOS DE INGENIERÍA DE PROYEC-TOS I. DISEÑO BÁSICO (ANTEPROYECTO) **DE PLANTAS INDUSTRIALES**

Aragonés Beltrán, Pablo: Gómez-Senent Martínez, Eliseo: Sánchez Romero. Miguel Ángel: Gómez-Senent Martínez, Domingo; López Gómez-Senent, Domingo

2001, 178 págs., ISBN: 84-7721-516-2

LIBRO DOCENTE Nº 440

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 23,43 EUR Con IVA 24,37 EUR

#### CUADERNOS DE INGENIERÍA DE PROYEC-TOS II. DEL DISEÑO DE DETALLE A LA REA-LIZACIÓN

Gómez-Senent Martínez, Eliseo: Sánchez Romero. Miquel Ángel; González Cruz, María Carmen 2002. 135 págs.. ISBN: 84-7721-876-5 LIBRO DOCENTE Nº 4057

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 17,91 EUR Con IVA 18.63 EUR

#### CUADERNOS DE MODELIZACIÓN Y ANÁLI-SIS DE PUENTES VOL. I Y II

Monleón Cremades, Salvador 2003, 361 págs., ISBN: 84-9705-306-0

LIBRO DOCENTE Nº 577

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 54.71 FUR Con IVA 56.90 EUR

#### CUADERNOS DE PROCEDIMIENTOS DE CONSTRUCCIÓN. SEGURIDAD Y SALUD **EN LA CONSTRUCCIÓN**

Domingo Cabo, Alberto 2004, 138 págs., ISBN: 84-9705-531-4

LIBRO DOCENTE Nº 621

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 30.58 EUR Con IVA 31.80 EUR

#### **CUESTIONES DE GEOTECNIA Y CIMIENTOS**

Izquierdo Silvestre, Francisco Ángel 2004, 115 págs., ISBN: 84-7721-985-0 LIBRO DOCENTE Nº 4202

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 19.71 EUR Con IVA 20.50 EUR

#### EJERCICIOS DE ANÁLISIS Y DISEÑO DE ES-TRUCTURAS DE EDIFICACIÓN

Gil Benso, Enrique; Martínez Boquera, Arturo; Sirvent Perez, César Daniel; Nacher Salva, Francisco José;

Almerich Chulia, Ana Isabel

2002, 139 págs., ISBN: 84-9705-068-1 LIBRO DOCENTE Nº 389

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 18,44 EUR Con IVA 19.18 EUR

#### EL MODELAT GRANÍTIC DEL TERME MUNI-CIPAL DE STA. COLOMA DE FARNERS

Roqué, C.; Pallí, Lluís; Capella, I. 1994, 24 págs., SIN ISBN

Col.:DIALOGANT AMB LES PEDRES, 2

UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9.02 EUR

#### EL PROCESO PROYECTO-CONSTRUCCIÓN

Pellicer Armiñana, Eugenio; Catalá Alis, Joaquín; Sanz Benlloch, María Amalia

2004, 243 págs., ISBN: 84-9705-533-0

LIBRO DOCENTE Nº 962

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 41,54 EUR Con IVA 43,20 EUR

#### EL SECTOR DE LA CONSTRUCCIÓN: UNA PERSPECTIVA INTERNACIONAL

Pellicer Armiñana, Teresa M. 2004, 236 págs., ISBN: 84-9705-512-8 LIBRO DOCENTE Nº 394

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 40.38 EUR Con IVA 42.00 EUR

#### EL SOPORTE INFRAESTRUCTURAL DE LA CIUDAD

Herce Vallejo, Manuel; Miró Farrerons, Joan 2002, 180 págs., ISBN: 84-8301-633-8 Col ARQUITEXT 29

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15.00 EUR

#### EL VULCANISME A LA VALL DEL LLERENA

Pujadas, Albert; et al

1997, 56 págs., ISBN: 84-8876-291-7 Col.:DIALOGANT AMB LES PEDRES, 5 UNIVERSITAT DE GIRONA

Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9.02 EUR

#### EL VULCANISME DE LA SELVA

Puiadas. Albert: et al 2000, 52 págs., ISBN: 84-8458-030-X Col.:DIALOGANT AMB LES PEDRES, 8 UNIVERSITAT DE GIRONA

Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9.02 EUR

#### ELS LLIBRES D'OBRA DEL PALAU REIAL DE L'ALMUDAINA

Sastre Moll, Jaume 2002, 212 págs., ISBN: 84-7632-714-5 Col.:200 I UIB, 3

UNIVERSITAT DE LES ILLES BALEARS

Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15.00 EUR

#### **ENSAYOS DESTRUCTIVOS PARA INDUS-**TRIA Y CONSTRUCCIÓN

Franco Gimeno, José Manuel; Martín Sanjosé, Jesús 1999, 159 págs., ISBN: 84-7733-521-4 Col.:TEXTOS DOCENTES

PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 11,35 EUR Con IVA 11,80 EUR

#### **ENSAYOS NO DESTRUCTIVOS PARA** INDUSTRIA Y CONSTRUCCIÓN

Franco Gimeno, José Manuel; Martín Sanjosé, Jesús 1999, 146 págs., ISBN: 84-7733-522-2

Col.: TEXTOS DOCENTES

PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 10,45 EUR Con IVA 10,87 EUR

#### EQUIPOS DE MOVIMIENTO DE TIERRAS Y COMPACTACIÓN PROBLEMAS RESUELTOS

Yepes Piqueras, Víctor

1998, 128 págs., ISBN: 84-7721-551-0

LIBRO DOCENTE Nº 439 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA Precio: Sin IVA 14.04 EUR Con IVA 14.60 EUR

#### ESGRAFIATS. TEORIA I PRÀCTICA

Espuga Bellafont, Jaume: Berasategui Berasategui. Delfina: Gibert Armengol, Vicenc 1999, 162 págs., ISBN: 84-8301-324-X Col.:AULA D'ARQUITECTURA, 25 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15.00 EUR

#### **FATIGAS OSCILANTES EN ESTRUCTURAS** Y MÁQUINAS

Santamarina Siurana, Cristina: Santamarina Pol. Pastor

1999, 58 págs., ISBN: 84-7721-774-2 INSTITUCIONAL CIENTIFICO-DPTO, Nº 688 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA Precio: Sin IVA 6.38 EUR

Con IVA 6.64 EUR

#### FERROCARRIL I AVIÓ EN EL SISTEMA DE TRANSPORTS EUROPEU

López Pita, Andrés 2001, 104 págs., ISBN: 84-8301-651-6 Col.:TTT. 2

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 13,46 EUR Con IVA 14.00 EUR

### FERROCARRIL Y AVIÓN EN EL SISTEMA DE

López Pita, Andrés 2001, 104 págs., ISBN: 84-8301-650-8

TRANSPORTES EUROPEO

Col.:TTT, 1

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 13,46 EUR Con IVA 14,00 EUR

#### FOTOGRAMETRÍA ANALÍTICA

Buill Pozuelo, Felipe: Núñez Andrés, Mª Amparo: Rodríguez Jordana, Juan J. 2003. 160 págs.. ISBN: 84-8301-671-0 Col.: AULA POLITÈCNICA, 79 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 11.54 EUR Con IVA 12,00 EUR

### **FUNDAMENTOS DE CÁLCULO ESTRUC-**

Pérez García, Agustín; Cabrera Fausto, Iván; Alonso Durá, Adolfo; Fenollosa Forner, Ernesto; Martínez Boquera, Arturo: Serrano Lanzarote, Begoña 2003, 213 págs., ISBN: 84-9705-332-X LIBRO DOCENTE Nº 692

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 32.21 EUR Con IVA 33,50 EUR

#### GEOLOGÍA DE GIRONA. 9 ITINERARIOS DE CAMPO. XII SIMPOSIO SOBRE ENSEÑANZA **DE LA GEOLOGÍA**

Palli, Lluis (Ed.); et al (Ed.) 2002, 240 págs., ISBN: 84-8458-168-3 Col : MONOGRAFIES UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 60,10 EUR Con IVA 62,50 EUR

#### GEOTECNIA. RECONOCIMIENTO DEL **TERRENO**

Suriol Castellví, Josep; Lloret Morancho, Antoni; Josa García-Tornel, Alejandro 1995, 100 págs., ISBN: 84-8301-024-0 Col.: AULA TEÒRICA, 34 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 7.21 EUR Con IVA 7,50 EUR

#### GESTIÓN DE RECURSOS HÍDRICOS

Balairón Pérez, Luis 2002, 472 págs., ISBN: 84-8301-626-5 Col.:POLITEXT, 89 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 29,81 EUR Con IVA 31,00 EUR

#### HORMIGÓN ARMADO Y PRETENSADO I

Murcia Vela, Juan; Aguado de Cea, Antonio; Marí Bernat, Antonio R 1993, 586 págs., ISBN: 84-8301-030-5

Col.:POLITEXT, 14

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 38,46 EUR Con IVA 40,00 EUR

#### HORMIGÓN ARMADO Y PRETENSADO. **EJERCICIOS**

Marí Bernat, Antonio R.; Aguado de Cea, Antonio; Agulló Fité, Luis; Cobo del Arco, Diego; Martínez Abella, Fernando 1999, 411 págs., ISBN: 84-8301-302-9

Col.:POLITEXT, 75

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 23,08 EUR Con IVA 24,00 EUR

#### HORMIGÓN ARMADO. TÉCNICAS DE CÁL-CHLO

Preciado Barrera; et al 1999, 170 págs., ISBN: 84-7723-394-2 Col.:MANUALES UEX SERVICIO DE PUBLICACIONES. UEX Precio: Sin IVA 8,10 EUR Con IVA 8.41 EUR

#### HORMIGÓN ESTRUCTURAL

Hernández Montes, Enrique 2002, 274 págs., ISBN: 84-338-2847-9 Col.:MANUALES/MAJOR/INGENIERÍA Y **TECNOLOGÍA** EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 17,31 EUR Con IVA 18,00 EUR

#### INGENIERÍA CIVIL O INGENIERÍA DEL TE-RRITORIO

Ureña Francés, José María de 1999, 48 págs., ISBN: 84-8427-000-9 Col.:TEXTOS BREVES, Nº 21 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 1,15 EUR Con IVA 1,20 EUR

#### INGENIERÍA DE PUENTES. ANÁLISIS ES-**TRUCTURAL**

Monleón Cremades, Salvador 2001, 352 págs., ISBN: 84-7721-448-4 LIBRO DOCENTE Nº 67 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 42,04 EUR Con IVA 43,72 EUR

#### INGENIERÍA DE RÍOS

Martín Vide, Juan P. 2002, 334 págs., ISBN: 84-8301-563-3 Col.:POLITECNOS, 9 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 25,96 EUR Con IVA 27 00 FUR

#### INGENIERÍA FLUVIAL

Martín Vide, Juan P. 1997, 210 págs., ISBN: 84-8301-181-6 Col.:POLITEXT, 58 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 17,31 EUR Con IVA 18,00 EUR

#### INSTALACIONES DE CALEFACCIÓN (CDROM + LIBRO)

Rosas i Casals, Martí 2003, 154 págs. + CDRom, ISBN: 84-9788-023-4 Col.:BIBLIOTECA MULTIMEDIA DE LA INDUSTRIA **EDITORIAL UOC** 

Precio: Sin IVA 27.88 EUR Con IVA 29,00 EUR

#### INSTALACIONES DE GAS, DOMÉSTICAS Y COMERCIALES (CDROM + LIBRO)

Ollé Ràfols, Josep M.; Colás Roso, Carlos; Alabern i Morera Xavier

2003, 142 págs. + CDRom, ISBN: 84-8429-301-7 Col.:BIBLIOTECA MULTIMEDIA DE LA INDUSTRIA **EDITORIAL UOC** 

Precio: Sin IVA 27,88 EUR Con IVA 29.00 EUR

#### INSTALACIONES NEUMÁTICAS (CDROM + LIBRO)

Heras Jiménez, Salvador de las 2003, 116 págs. + CDRom, ISBN: 84-9788-002-1 Col.:BIBLIOTECA MULTIMEDIA DE LA INDUSTRIA **EDITORIAL UOC** 

Precio: Sin IVA 27,88 EUR Con IVA 29.00 EUR

#### INTRODUCCIÓN A LOS PROBLEMAS ME-DIOAMBIENTALES. PROBLEMAS Y CUES-**TIONES**

Borrachero Rosado, Mª Victoria; Peris Mora, Eduardo; Monzó Balbuena, José María: Pava Bernabeu, Jordi 1997, 119 págs., ISBN: 84-7721-477-8

LIBRO DOCENTE Nº 693

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 13,00 EUR Con IVA 13,52 EUR

#### ITINERARI GEOLÒGIC EL FIGUERÓ -MONT-MANY- COLL D'EN TRIPETA

Rosell Sanuy, Joan 2002. 35 págs.. ISBN: 84-8458-171-3 Col.:DIALOGANT AMB LES PEDRES, 10

UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 9,62 EUR Con IVA 10.00 EUR

#### ITINERARI GEOLÒGIC PEL CAMÍ DE RON-DA DE S'AGARÓ, SECUENCIAS, INDICADO-RES PALEOAMBIENTALES Y EVOLUCIÓN **DE PROCESOS**

Palli, Lluis; Roqué, C. 1996, 58 págs., ISBN: 84-8876-268-2 Col.:DIALOGANT AMB LES PEDRES, 4 UNIVERSITAT DE GIRONA

Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9.02 EUR

#### ITINERARI GEOLÒGIC PEL PRE-PIRINEU GIRONÍ

Rosell, Joan: Palli, Lluis 1991, 38 págs., ISBN: 84-6007-658-X Col.:DIALOGANT AMB LES PEDRES, 1 UNIVERSITAT DE GIRONA

Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9,02 EUR

#### ITINERARI GEOLÒGIC PER L'ARDENYA

Palli, Lluis: Roqué, Carles 1998, 57 págs., ISBN: 84-9513-843-3 Col.:DIALOGANT AMB LES PEDRES. 6 UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9.02 EUR

#### LA AUTOPISTA DEL MEDITERRÁNEO

Puncel Chornet, Alfonso 1996, 238 págs., ISBN: 84-370-2681-4 Col.:COL·LECCIÓ OBERTA, 40 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VAI ÈNCIA

Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12,00 EUR

#### LA CONSTRUCCIÓ DE L'ESPAI PAGÈS A MA-YURQA: LES VALLS DE BUNYOLA, ORIENT. COANEGRA I ALARÓ

Kirchner, Helena 1997, 370 págs., ISBN: 84-7632-304-2 UNIVERSITAT DE LES ILLES BALEARS Precio: Sin IVA 17.80 EUR

Con IVA 18.51 EUR

#### LA INGENIERÍA EN LA EVOLUCIÓN DE LA URBANÍSTICA

Herce Vallejo, Manuel (Ed.); Magrinyà Torner, Francesc 2002, 242 págs., ISBN: 84-8301-632-X

Col.:ARQUITEXT, 28 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALLINYA SI

Precio: Sin IVA 19.23 EUR Con IVA 20,00 EUR

#### LES FONTS DE LES GAVARRES

Clotet, M. Teresa; et al 2000, 56 págs., ISBN: 84-9513-888-3 Col.:DIALOGANT AMB LES PEDRES, 7 UNIVERSITAT DE GIRONA

Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9,02 EUR

#### LES MANIFESTACIONS HIDROTERMALS DE LES COMARQUES GIRONINES

Linares, Rogelio; et al 2002, 151 págs., ISBN: 84-8458-128-4 Col.:DIALOGANT AMB LES PEDRES, 9 UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 9,62 EUR Con IVA 10,00 EUR

#### LÈXIC DE LA CIÈNCIA DEL SÒL

Porta Casanellas, Jaume: Ferret Cros. Montserrat: Teixidor Albert, Narcís; Poch Claret, Rosa M. 1989, 120 págs., ISBN: 84-7653-038-2 Col.:DICCIONARIS EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 9,13 EUR Con IVA 9.50 EUR

#### MANUAL, INSPECCIÓN DE OBRAS DAÑA-DAS POR CORROSIÓN DE ARMADURAS

Andrade, Ma Carmen (Coord.) 1989, 124 págs.,

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES

CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 7,21 EUR Con IVA 7,50 EUR

#### MARRAZKETA GEOMETRIKOA

Rodríguez de Abajo, Francisco Javier; Galarraga Astibia, Roberto 1994, 214 págs., ISBN: 84-7585-584-9 Col.:EUSKARA INSTITUTUA UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO

Precio: Sin IVA 10,40 EUR Con IVA 10,82 EUR

#### MECÁNICA DE ESTRUCTURAS. LIBRO 1. **RESISTENCIA DE MATERIALES**

Cervera Ruiz, Miguel; Blanco Díaz, Elena 2002, 330 págs., ISBN: 84-8301-622-2 Col.:POLITEXT. 111

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 23,56 EUR Con IVA 24.50 EUR

#### MECÁNICA DE ESTRUCTURAS. LIBRO 2. MÉTODOS DE ANÁLISIS

Cervera Ruiz, Miguel: Blanco Díaz, Elena 2002, 346 págs., ISBN: 84-8301-635-4 Col.:POLITEXT, 112

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 24.04 EUR Con IVA 25,00 EUR

#### MECÁNICA DE MEDIOS CONTINUOS PARA **INGENIEROS**

Oliver Olivella, Xavier; Agelet de Saracibar Bosch, Carlos

2002, 346 págs., ISBN: 84-8301-582-X

Col.:POLITEXT. 92

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 26.92 FUR Con IVA 28.00 EUR

#### MECÀNICA DE MEDIS CONTINUS PER A **ENGINYERS**

Oliver Olivella, Xavier: Agelet de Saracibar Bosch, Carlos

2003, 344 págs., ISBN: 84-8301-719-9 Col.:POLITEXT, 152

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 26,92 EUR Con IVA 28,00 EUR

#### MECÁNICA DE SUELOS. PROBLEMAS RE-SHELTOS

Olivella Pastallé, Sebastià; Josa García-Tornel, Alejandro; Suriol Castellví, Josep; Navarro Gamir,

2001, 124 págs., ISBN: 84-8301-523-4 Col.: AULA POLITÈCNICA, 52

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 7.69 EUR Con IVA 8,00 EUR

#### PROBLEMAS DE CONSTRUCCIÓN Y ARQUI-TECTURA INDUSTRIAL

Cantó Perelló, Julián; Saura Arnau, Héctor; Hospitaler Pérez Antonio: Martínez Pérez Francisco Juan: Cano Hurtado Juan Jaime: Santamarina Siurana. Cristina: Pellicer

Climent. Francisco Javier

2000, 91 págs., ISBN: 84-7721-747-5

LIBRO DOCENTE Nº 658

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 11,41 EUR Con IVA 11.87 EUR

## PROBLEMAS DE DINÁMICA DE ESTRUCTU-

Fernández Canteli, A.; López Aenlle, M. 2002, 361 págs., ISBN: 84-8317-305-0 UNIVERSIDAD DE OVIEDO

Precio: Sin IVA 9,79 EUR Con IVA 10.19 EUR

#### PROBLEMAS DE GEOTECNIA Y CIMIENTOS

Carrión Carmona, Miguel Ángel; Izquierdo Silvestre, Francisco Ángel

2003, 166 págs., ISBN: 84-9705-161-0

LIBRO DOCENTE Nº 466

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 26,52 EUR Con IVA 27,58 EUR

#### REDES METROPOLITANAS DE BANDA AN-**CHA. PRESENTE Y FUTURO**

Redoli Granados, J. 1997, 238 págs., ISBN: 84-7762-723-1 Col INGENIERÍA

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

Precio: Sin IVA 18,03 EUR Con IVA 18,76 EUR

#### RESISTENCIA DE MATERIALES. PROBLE-MAS RESUELTOS

Ferrer Ballester, Miquel; Macías Serra, José Luis; Marimón Carvajal, Frederic; Pastor Artiques, M. Magdalena; Roure Fernández, Francesc; Vilaseca Vilanova, Lluís 2002, 188 págs., ISBN: 84-8301-621-4

Col.: AULA POLITÈCNICA, 15

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 15,38 EUR Con IVA 16,00 EUR

## REVOQUES Y ESTUCADOS. TEORÍA Y PRÁCTICAS

Espuga Bellafont, Jaume; Berasategui Berasategui, Delfina; Gibert Armengol, Vicenç 1999, 136 págs., ISBN: 84-8301-284-7 COI.:AULA D'ARQUITECTURA, 24 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 11,06 EUR Con IVA 11.50 EUR

#### SISTEMAS DE INFORMACIÓN GEOGRÁFI-CA. PRÁCTICAS CON ARC VIEW

Lantada Zarzosa, Nieves; Núñez Andrés, Mª Amparo 2002, 228 págs., ISBN: 84-8301-612-5

Col.:POLITEXT, 120

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 18,27 EUR Con IVA 19,00 EUR

#### TENSIONES RESIDUALES Y TENSIONES POR DIFRACCIÓN DE RAYOS X

Sánchez Beitia, Santiago 1991, 82 págs., ISBN: 84-7585-272-6 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 4,04 EUR Con IVA 4,21 EUR

## TEXTOS PARA UNA HISTORIA DE LA CONSTRUCCIÓN

Magro Moro, Julián 2001, 70 págs., ISBN: 84-7721-254-6 LIBRO-APUNTE № 752 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VAI FNCIA

Precio: Sin IVA 9,22 EUR Con IVA 9.59 EUR

#### **TOPOGRAFÍA DE OBRAS**

Corral Manuel de Villena, Ignacio del 2001, 356 págs., ISBN: 84-8301-543-9 Col.:POLITEXT, 117 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 24,04 EUR Con IVA 25,00 EUR

#### **TOPOGRAFIA I REPLANTEJAMENTS I**

Xiqués Llitjós, Joan; Xiqués Triquell, Jordi 2003, 162 págs., ISBN: 84-8301-732-6 Col.:AULA D'ARQUITECTURA, 37 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12,00 EUR

#### TOPOGRAFIA I REPLANTEJAMENTS II

Xiqués Llitjós, Joan; Xiqués Triquell, Jordi 2001, 196 págs., ISBN: 84-8301-458-0 Col:AULA D'ARQUITECTURA, 38 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 15,38 EUR Con IVA 16.00 EUR

#### TOPOGRAFÍA PARA MINERIA SUBTERRÁ-NEA

Estruch Serra, Miquel 2002, 232 págs., ISBN: 84-8301-591-9 Col.:AULA POLITÈCNICA, 62 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 16,83 EUR Con IVA 17,50 EUR

#### **TOPOGRAFÍA SUBTERRÁNEA**

Tapia Gómez, Ana
1997, 208 págs., ISBN: 84-8301-213-8
Col.:AULA TEÒRICA, 62
EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE
CATALUNYA SL
Precio: Sin IVA 12.02 EUR

Con IVA 12,02 EUR

#### TOPOGRAFÍA SUBTERRÁNEA PARA MINE-RÍA Y OBRAS

Estruch Serra, Miquel; Tapia Gómez, Ana 2003, 442 págs., ISBN: 84-8301-672-9 Col.:POLITEXT, 142 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 28 85 FUR

Con IVA 28,85 EUR
Con IVA 30,00 EUR

#### TRANSPORTE MARÍTIMO Y FERROCARRIL

López Pita, Andrés 2003, 128 págs., ISBN: 84-8301-731-8 COI:TTT, 7 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15,00 EUR

## VALORACIÓN DE OBRAS DE INGENIERÍA CIVII

Pellicer Armiñana, Eugenio; Mondria Garcia, Miguel; Sanz Benlloch, María Amalia; Catalá Alis, Joaquín 2004, 113 págs., ISBN: 84-9705-551-9 LIBRO DOCENTE № 62 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 19,33 EUR Con IVA 20.10 EUR



#### AGUA Y ECONOMÍA

Saénz de Miera, G. 2002, 286 págs., ISBN: 84-7477-842-Col.:COLECCIÓN DE ESTUDIOS: Nº 75 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID Precio: Sin IVA 12,70 EUR

Con IVA 13.20 EUR

#### **AGUAS MINERALES**

Gómez, E.; Alfageme, S.; Morán, A. 1992, 128 págs., ISBN: 84-7719-307-X UNIVERSIDAD DE LEÓN

Precio: Sin IVA 5.20 EUR Con IVA 5.41 EUR

#### EL AGUA A DEBATE DESDE LA UNIVER-SIDAD. HACIA UNA NUEVA CULTURA DEL AGUA. 1.ER CONGRESO IBÉRICO SOBRE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE AGUAS IZARAGOZA. 14 A 18 DE SEPTIEMBRE DE

Arrojo Agudo, Pedro (Coord.); Martínez Gil, Francisco Javier (Coord.)

1999, 888 págs. + CDRom, ISBN: 84-7820-502-0

Col.: FUERA DE COLECCIÓN

SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA EN COED. CON LA

INSTITUCIÓN «FERNANDO EL CATÓLICO»

Precio: Sin IVA 28,90 EUR Con IVA 30.06 EUR

#### **EXTENSOMETRÍA Y FOTOELASTICIDAD**

Corz Rodríguez, A.; García Sánchez. F. 1997, 144 págs., ISBN: 84-7496-629-9

Col.:MANUALES, 14

UNIVERSIDAD DE MÁLAGA, SERVICIO DE

PUBLICACIONES

Precio: Sin IVA 6,92 EUR Con IVA 7,20 EUR

#### FLUIDOS INCOMPRESIBLES. FLUJO TRAN-SITORIO EN CONDUCTOS CERRADOS

Fuertes Miguel, Vicente Samuel; Pérez García, Rafael; Iglesias Rey, Pedro Luis

2003, 92 págs., ISBN: 84-9705-104-1

LIBRO DOCENTE Nº 4295

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 15,72 EUR Con IVA 16,35 EUR

#### **FLUJO EN LÁMINA LIBRE**

Iglesias Rey, Pedro Luis; Martínez Solano, Francisco Javier; Pérez García, Rafael; Fuertes Miquel, Vicente Samuel

2002, 117 págs., ISBN: 84-9705-280-3

LIBRO DOCENTE Nº 259

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 17,73 EUR Con IVA 18,44 EUR

#### GESTIÓN DE RECURSOS HÍDRICOS CON **DECISIONES BASADAS EN ESTIMACIÓN** DEL RIESGO

Solera Solera, Abel; Sánchez Quispe, Sonia Tatiana; Andreu Álvarez, Joaquín

2001, 95 págs., ISBN: 84-9705-037-1

LIBRO DOCENTE Nº 4121

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 11.90 EUR

Con IVA 12.38 EUR

#### GESTIÓN Y EVALUACIÓN DE EMBALSES. ESTUDIO DE LAS POBLACIONES DE PE-CES

Encina Encina, Lourdes; Rodríguez Ruiz, Amadora; Granado Lorencio, Carlos; Escot Muñoz, Carmelo 2001, 222 págs., ISBN: 84-472-0659-9

Col.:COLECCIÓN KORA 10

SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA

UNIVERSIDAD DE SEVILLA Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15,00 EUR

## HIDRÁULICA APLICADA A PROYECTOS DE

Diez-Cascón Sagrado, Joaquín; Martínez Cañadas, Miguel A.

1993, 312 págs., ISBN: 84-7684-431-X

Col.:CUADERNOS, 59 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA

UNIVERSIDAD DE MURCIA

Precio: Sin IVA 17,88 EUR Con IVA 18.63 EUR

#### HIDROLOGÍA GENERAL PRINCIPIOS Y **APLICACIONES**

Llamas Siendones, José 1993, 636 págs., ISBN: 84-7585-435-4 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 18,77 EUR Con IVA 19,53 EUR

#### INGENIERÍA DE PRESAS. PRESAS DE FÁ-**BRICA**

Diez-Cascón Sagrado, Joaquín; Bueno Hernández, Francisco

2001, 968 págs.

2 vols., ISBN: 84-8102-292-6

SERVICIO DE PUBLICACIONES - UNIVERSIDAD DE

CANTABRIA

Precio: Sin IVA 86.68 EUR Con IVA 90,15 EUR

#### JARIAKIN KONPRIMAEZINEN MEKANIKA **ETA TURBOMAKINA HIDRAULIKOAK**

Agüera Soriano, José 1994, 646 págs., ISBN: 84-7585-585-7 Col.: EUSKARA INSTITUTUA UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 23,11 EUR Con IVA 24,04 EUR

#### LA DIRECTIVA MARCO DEL AGUA: REALI-DADES Y FUTUROS. III CONGRESO IBÉRI-CO SOBRE GESTIÓN Y PLANIFICACIÓ DEL AGUA. PONENCIAS (SEVILLA, 13-17 DE NO-VIEMBRE DE 2002)

Arrojo Agudo, Pedro; Moral Ituarte, Leandro del 2003, 586 págs., ISBN: 84-7820-700-7 COL:FUERA DE COLECCIÓN UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA EN COED. CON INSTITUCIÓN «FERNANDO EL CATÓLICO» (FUNDACIÓN NUEVA CULTURA DEL AGUA / JUNTA DE ANDALUCÍA

Precio: Sin IVA 28,90 EUR Con IVA 30,06 EUR

#### LA OBRA HIDRAÚLICA EN LA CUENCA BAJA DEL GUADALQUIVIR (SIGLOS XVIII-XX): GESTIÓN DEL AGUA Y ORGANIZA-CIÓN DEL TERRITORIO

Moral Ituarte, Leandro del
1991, 598 págs., ISBN: 84-7405-799-X
COI.:COLECCIÓN KORA 3
SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA
UNIVERSIDAD DE SEVILLA
Precio: Sin IVA 19,94 EUR
Con IVA 20.74 EUR

#### LECCIONES DE MECÁNICA DE FLUIDOS

Celemín Matachana, Miguel S. 1996, 300 págs., ISBN: 84-7719-537-4 UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 9,25 EUR Con IVA 9,62 EUR

#### MANUAL DE HIDRÁULICA

López Andrés, L.
1997, 416 págs., ISBN: 84-7908-320-4
Col.:TEXTO DOCENTE
UNIVERSIDAD DE ALICANTE
Precio: Sin IVA 24,52 EUR
Con IVA 25,50 EUR

#### MANUAL DE INGENIERÍA FLUIDOMECÁ-NICA

Fernández Gutiérrez, A.; Gallego Perea, F. J. 2003, 333 págs., ISBN: 84-7496-796-1 Col.:MANUALES, 25 UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. SERVICIO DE PUBLICACIONES Precio: Sin IVA 11,54 EUR

Con IVA 12,00 EUR Obs.: 2ª EDICIÓN CORREGIDA Y AUMENTADA

#### MANUAL DE INGENIERÍA HIDRÁULICA

Coutinho de Lencastre, Armando; Robles García, Camilo (VERSIÓN ESPAÑOLA) 1998, 660 págs., ISBN: 84-95075-16-4 Col.:INGENIERÍA, 2 UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA Precio: Sin IVA 28 85 F.IIR

Precio: Sin IVA 28,85 EUR Con IVA 30,00 EUR

## MANUAL DE PRÁCTICAS DE HIDRÁULICA Y DE RIEGOS

VV.AA.
1992, 118 págs., ISBN: 84-7801-146-3
SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA
UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA
Precio: Sin IVA 1,75 EUR
Con IVA 1.82 EUR

#### PROBLEMAS DE HIDRÁULICA (2ª EDICIÓN)

López Andrés, L.
2001, 336 págs., ISBN: 84-7908-647-5
Col.:TEXTO DOCENTE
UNIVERSIDAD DE ALICANTE
Precio: Sin IVA 13,87 EUR
Con IVA 14 50 FUR

#### PROBLEMAS DE MÁQUINAS HIDRÁULICAS

Viedma Robles, Antonio; Zamora Parra, Blas 1997, 93 págs., ISBN: 84-7684-837-4 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 3,46 EUR Con IVA 3,61 EUR

#### PROBLEMAS DE MECÁNICA DE FLUIDOS

Iglesias Rey, Pedro Luis; García-Serra García, Jorge; Pérez García, Rafael; Fuertes Miquel, Vicente Samuel 2001, 176 págs., ISBN: 84-7721-737-8 LIBRO DOCENTE Nº 4074 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 22,05 EUR Con IVA 22,93 EUR

## PROBLEMAS DE MECÁNICA DE FLUIDOS Y MÁQUINAS HIDRÁULICAS

Zamora Parra, Blas; Hernández Rodríguez, Julio 1993, 63 págs., ISBN: 84-7684-837-4 Col.:MANUALES Y MATERIALES DIDÁCTICOS, 1 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 2,30 EUR Con IVA 2,40 EUR

### PROBLEMAS RESUELTOS DE FLUJO EN CANALES

García Bartual, Rafael; Moreno Dura, Amparo; Fernández Bono, Juan Francisco; Vallés Morán, Francisco 2002, 107 págs., ISBN: 84-9705-158-0 LIBRO DOCENTE Nº 4051 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 16,21 EUR Con IVA 16,86 EUR

#### TEORÍA DE MÁQUINAS HIDRÁULICAS

Viedma Robles, Antonio; Zamora Parra, Blas 1997, 196 págs., ISBN: 84-7684-839-0 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 6,92 EUR Con IVA 7.21 EUR

## TRACTAMENTS D'AIGUA RESIDUAL A LA INDÚSTRIA ALIMENTÀRIA

Raventós Santamaria, Mercè; Mas Vello, Consol 1999, 90 págs., ISBN: 84-8301-311-8 Col:AULA POLITÈCNICA, 13 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 5,77 EUR Con IVA 6,00 EUR

## TRATAMIENTOS BIOLÓGICOS DE AGUAS RESIDUALES

Seco Torrecillas, Aurora; Ferrer Polo, José 2003, 77 págs., ISBN: 84-9705-466-0 LIBRO DOCENTE № 358 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 13,26 EUR Con IVA 13,79 EUR

UNA CITA EUROPEA CON LA NUEVA CUL-TURA DEL AGUA: LA DIRECTIVA MARCO. PERSPECTIVAS EN PORTUGAL Y ESPAÑA. II CONGRESO IBÉRICO SOBRE PLANIFI-CACIÓN Y GESTIÓN DE AGUAS [OPORTO, 9 A 12 DE NOVIEMBRE DE 2000]

Grande, Nuno (Coord.); Arrojo Agudo, Pedro (Coord.); Martínez Gil, Francisco Javier (Coord.) 2001, 597 págs. + CDROm, ISBN: 84-7820-620-5 COI.:FUERA DE COLECCIÓN SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA EN COED. CON LA INSTITUCIÓN «FERNANDO EL CATÓLICO» / JUNTA DE ANDALUCÍA / JUNTA DE COMUNIDADES DE CASTILLA-LA MANCHA/FUNDACIÓN CALOUSTE GULBENKIAN

Precio: Sin IVA 28,90 EUR Con IVA 30,06 EUR

INGENIERÍA DEL TRANSPORTE

#### 2ND INTERNATIONAL CONGRESS ON MA-RITIME TECHNOLOGICAL INNOVATIONS AND RESEARCH

Piniella Corbacho, Francisco (Ed.); y otros (Ed.) 2000, CDRom, ISBN: 84-7786-670-8 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12,02 EUR

#### 2ND INTERNATIONAL CONGRESS ON MA-RITIME TECHNOLOGICAL INNOVATIONS AND RESEARCH (2 VOLS.)

Piniella Corbacho, Francisco (Ed.); y otros (Ed.) 2000, 1385 págs., ISBN: 84-7786-669-4 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

Precio: Sin IVA 34,67 EUR Con IVA 36,06 EUR

#### ANTECEDENTES HISTÓRICOS DE LA PRO-PULSIÓN MECÁNICA.

Hernández, R. 1992, 96 págs., ISSN: 0214-445X Col.:ESPAI / TEMPS, 11

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 5,77 EUR Con IVA 6,00 EUR

#### DISEÑO GEOMÉTRICO DE CARRETERAS

Conesa Lucerga, Marcelino; García García, Alfredo 1998, 196 págs., ISBN: 84-7721-568-5 LIBRO DOCENTE № 354 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

VALENCIA

Precio: Sin IVA 21,44 EUR Con IVA 22,30 EUR

#### **FERROCARRILES**

Álvarez Mantaras, Daniel; Luque Rodríguez, Pablo 2003, 578 págs., ISBN: 84-8317-365-4 UNIVERSIDAD DE OVIEDO

Precio: Sin IVA 19,22 EUR Con IVA 19,99 EUR

#### **FUNDAMENTOS DE NAVEGACIÓN AÉREA**

Calvo, José Antonio 2001, 137 págs., ISBN: 84-7477-750-X COL:DOCUMENTOS DE TRABAJO: Nº 37 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID Precio: Sin IVA 8,67 EUR

Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9,02 EUR

#### INFLUENCIA DEL MODELO DE GESTIÓN Y DE LA POLÍTICA TARIFARIA EN LA COMPE-TITIVIDAD DE LOS PUERTOS

Navas Gutierrez, Mariano 2003, 250 págs., ISBN: 84-8240-666-3 COI..CIENCIAS ECONOMICAS Y JURIDICAS UNIVERSIDAD DE ALMERÍA

Precio: Sin IVA 14,40 EUR
Con IVA 15,00 EUR

#### INTRODUCCIÓN AL TRANSPORTE. COLEC-CIÓN DE TESTS OBJETIVOS RESUELTOS Y COMENTADOS (1999-2001)

Torres Martínez, Antonio José; Ruiz Sánchez, Tomás 2004, 69 págs., ISBN: 84-9705-094-0 LIBRO DOCENTE Nº 4315

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VAI ENCIA

Precio: Sin IVA 12,02 EUR Con IVA 12,50 EUR

#### LA AYUDA OFICIAL Y EL FRACASO DEL DE-SARROLLO EN ÁFRICA SUBSAHARIANA

Torres Martínez, Antonio José 2001, 84 págs., ISBN: 84-9705-108-4 INSTITUCIONAL RECTORADO Nº 4287 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 16,47 EUR Con IVA 17.13 EUR

#### LA INDUSTRIA DE COMPONENTES DE AU-TOMOCIÓN Y EL MEDIO AMBIENTE EN CAS-TILLA Y LEÓN

Perán González, José Ramón (Coord.); Antolín Giraldo, Gregorio (Coord.) 1999, 164 págs., ISBN: 84-7762-971-4 Col.:INGENIERÍA

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 9,68 EUR Con IVA 10,06 EUR

#### LA INGENIERÍA AERONÁUTICA EN LA UNI-VERSIDAD DE SEVILLA

Barrero Ripoll, Antonio 2002, 40 págs., ISBN: 84-472-0295-X Col.:CIENCIAS 66

SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA Con IVA Obs.: NO VENAL

#### TRANSPORTE PÚBLICO DE VIAJEROS Y ACCESIBILIDAD EN LA PROVINCIA DE AL-BACETE

Fernández Santamaría, Francisco 2000, 562 págs. Microficha, ISBN: 84-8427-059-9 Col.:TESIS DOCTORALES, Nº 106 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA Precio: Sin IVA 9,91 EUR Con IVA 10,31 EUR

#### TRATADO SOBRE AUTOMÓVILES. TOMO I Y II

Font Mezquita, José; Dols Ruiz, Juan Francisco 2004, 1015 págs., ISBN: 84-7721-501-4 LIBRO DOCENTE № 471 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 87,02 EUR Con IVA 90,50 EUR

Obs.: PARA LATINOAMERICA, COEDITADO POR EL GRUPO ALFAOMEGA

INGENIERÍA NAVAL

#### "ROLL-ON/ROLL-OFF": CONCEPTO, EVO-LUCIÓN Y DESARROLLO

Piniella Corbacho, Francisco 1993, 254 págs., ISBN: 84-7786-123-4 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

Precio: Sin IVA 7,81 EUR Con IVA 8,13 EUR

#### ANÀLISI METEOROLÒGICA A LA MAR

Conesa Prieto, Gerard

1993, 266 págs., ISBN: 84-89636-38-9

Col.:POLITEXT, 18

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 18,27 EUR Con IVA 19.00 EUR

#### ANÁLISIS METEOROLÓGICO EN LA MAR

Conesa Prieto, Gerard

1994, 268 págs., ISBN: 84-89636-42-7

Col.:POLITEXT, 29

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 18,27 EUR Con IVA 19,00 EUR

#### APORTACIONES AL ANÁLISIS DE LA DINÁ-MICA DE UN BUQUE Y SUS SISTEMAS DE GOBIERNO MEDIANTE UN SIMULADOR DE NAVEGACIÓN

Mascareñas Pérez-Íñigo, Carlos 1998, CDRom, ISBN: 84-7786-246-X SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

Precio: Sin IVA 36,06 EUR Con IVA 37,50 EUR

#### EL BUQUE MERCANTE. UN ANÁLISIS SO-CIOLÓGICO

Rodríguez-Martos Dauer, Ricard 1996, 226 págs., ISBN: 84-8301-150-6

Col.:POLITEXT, 50

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 15,38 EUR Con IVA 16,00 EUR

#### EL TRANSPORTE DE CONTENEDORES: TERMINALES, OPERATIVIDAD Y CASUÍS-TICA

Marí Sagarra, Ricard; J. De Souza, Adalmir; Martín Mollofre, Juan; Rodrigo de Larrucea, Jaime 2003, 276 págs., ISBN: 84-8301-690-7

Col.:POLITEXT, 146

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALLINYA SI

Precio: Sin IVA 19,23 EUR

Con IVA 20,00 EUR

#### FUNDAMENTOS DE NAVEGACIÓN MARÍTI-MA

Ibáñez Fernández, Itsaso; Gaztelu-Iturri Leicea, Ricardo

2003, 860 págs., ISBN: 84-8373-476-1 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 46,17 EUR Con IVA 48.02 EUR

## INICIACIÓN A LA METEOROLOGÍA MARÍTIMA

Naya, Antonio

2002, 108 págs., ISBN: 84-8448-197-2

Col.:CIENCIAS

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 7,00 EUR Con IVA 7,28 EUR

#### LA EMPRESA MERCANTIL DE CORREOS MARÍTIMOS DE LA HABANA (1827-1851): APROXIMACIÓN A LOS USOS NÁUTICOS EN LA PRIMERA MITAD DEL SIGLO XIX

Piniella Corbacho, Francisco 1996, 740 págs., ISBN: 84-7786-313-X SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

Precio: Sin IVA 42,07 EUR Con IVA 43,75 EUR

#### LA MANIOBRA EN ELS VELERS DE CREU

Jaime Pérez, Ricard

2002, 188 págs., ISBN: 84-8301-590-0

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Col.:POLITEXT, 124

Precio: Sin IVA 16,35 EUR Con IVA 17,00 EUR

#### LA PREVENCIÓN DE SINIESTROS MARÍTI-MOS A TRAVÉS DEL CONTROL DEL ESTA-DO RECTOR DE PUERTO

Alcázar Lobo, José Antonio; Piniella Corbacho, Francisco 2002, 243 págs., ISBN: 84-7786-784-4

SERVICIÓ DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

Precio: Sin IVA 10.00 ELIR

Precio: Sin IVA 10,00 EUR Con IVA 10,40 EUR

#### MANIOBRA DE LOS BUQUES

Marí Sagarra, Ricard 1999, 412 págs., ISBN: 84-8301-326-6 Col.:POLITEXT, 31

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SI.

Precio: Sin IVA 29,81 EUR

recio: Sin IVA 29,81 EUR Con IVA 31,00 EUR

#### MANUAL DEL OBSERVADOR DE RADAR

Jaime Pérez, Ricard: Rodríguez-Martos Dauer, Ricard 1995, 320 págs., ISBN: 84-8301-061-5 Col.:POLITEXT. 39

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 20,67 EUR Con IVA 21.50 EUR

#### MANUAL DEL OPERADOR DE ARPA

Jaime Pérez, Ricard; Rodríguez-Martos Dauer, Ricard 2001, 194 págs., ISBN: 84-8301-121-2

Col.:POLITEXT, 46

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 14,90 EUR Con IVA 15.50 EUR

#### MÁQUINAS PARA LA PROPULSIÓN DE BUQUES

Casanova Rivas, Enrique 2001, 519 págs., ISBN: 84-95322-96-X Col.:MANUAL UNIVERSITARIO Nº 16 (MA-16) UNIVERSIDADE DA CORUÑA

Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15,03 EUR

#### METEOROLOGÍA APLICADA A LA NAVE-GACIÓN

Martínez de Osés, Francesc Xavier 2003, 208 págs., ISBN: 84-8301-668-0 Col.:POLITEXT. 139

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17,31 EUR Con IVA 18.00 EUR

#### METODOLOGÍAS DE ENTRENAMIENTO EN SIMULADORES DE CÁMARAS DE MÁQUI-NAS

Benítez Domínguez, Rafael 1996, 183 págs., ISBN: 84-7786-315-6 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

Precio: Sin IVA 18,03 EUR Con IVA 18,75 EUR

#### PREVENCIÓN DE LOS ABORDAJES EN LA MAR. ANÁLISIS E INTERPRETACIÓN DEL **RIPA**

Marí Sagarra Ricard 1994, 414 págs., ISBN: 84-8301-080-1 Col.:POLITEXT, 37

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 29,81 EUR Con IVA 31,00 EUR

#### RADIONAVEGACIÓ

Jaime Pérez, Ricard 1995, 354 págs., ISBN: 84-8301-089-5 Col.:POLITEXT, 45

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 25.48 EUR Con IVA 26,50 EUR

#### SEGURIDAD PÚBLICA EN BUQUES DE PASAJE

Marí Sagarra, Ricard; Librán Landáburu, Álvaro 2003, 326 págs., ISBN: 84-8301-692-3

Col.:POLITEXT, 147

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SI

Precio: Sin IVA 26,92 EUR Con IVA 28,00 EUR

#### SEMINARIO "LAS REPARACIONES DE **BUQUES**"

García Ascaso, Alfonso 1995, 111 págs., ISBN: 84-88301-07-3 Col.: CURSOS, CONGRESOS E SIMPOSIOS (CC-16) UNIVERSIDADE DA CORUÑA

Precio: Sin IVA 5,78 EUR Con IVA 6.01 EUR

#### SISTEMAS DE GOBIERNO DEL BUQUE

Mascareñas Pérez-Íñigo, Carlos 1999, 214 págs., ISBN: 84-7786-601-5 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ Precio: Sin IVA 10,82 EUR Con IVA 11.25 EUR

#### TÉCNICAS DE CONSTRUCCIÓN NAVAL

González López, Primitivo B. 2000, 536 págs., ISBN: 84-95322-43-9 Col.:MANUAL UNIVERSITARIO Nº 11 (MA-11) UNIVERSIDADE DA CORUÑA Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9.02 EUR

#### TECNOLOGÍA DE LA CONSTRUCCIÓN DEL BUQUE

González de Lema Martínez, F. Javier 2002, 399 págs., ISBN: 84-9749-024-X Col.:MANUAL UNIVERSITARIO Nº 17 (MA-17) UNIVERSIDADE DA CORUÑA Precio: Sin IVA 8,67 EUR

Con IVA 9,02 EUR

#### TECNOLOGÍA Y PROCESOS MECÁNICOS

García Bercedo. Raúl: Irastorza Hernando. Iñaki: Larrieta Fernández, Iñaki

2003, 192 págs., ISBN: 84-8373-526-1 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 11,34 EUR Con IVA 11,80 EUR

#### TEORÍA DEL BUQUE. ESTABILIDAD. VARA-DA E INUNDACIÓN

Olivella Puig, Joan

1996, 336 págs., ISBN: 84-8301-155-7

Col.:POLITEXT. 52

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 24,04 EUR Con IVA 25,00 EUR

#### TEORÍA DEL BUQUE. FLOTABILIDAD Y ES-**TABILIDAD**

Olivella Puig, Joan

2001, 298 págs., ISBN: 84-8301-475-0

Col.:POLITEXT, 34

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 22.12 EUR

Con IVA 23,00 EUR

#### TEORÍA DEL BUQUE, FLOTABILIDAD Y ES-TABILIDAD, PROBLEMAS

Olivella Puia, Joan 1995, 380 págs., ISBN: 84-8301-100-X

Col.: AULA PRÀCTICA, 53

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 26.92 EUR

Con IVA 28.00 EUR

#### TEORÍA DEL BUQUE. OLA TROCOIDAL, MO-**VIMIENTOS DEL BUQUE Y ESFUERZOS**

Olivella Puig, Joan

1998, 214 págs., ISBN: 84-8301-259-6

Col.:POLITEXT, 71

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 15,38 EUR

Con IVA 16.00 EUR

#### THE WEATHER AND SHIPPING FORECAST

Argintxona Monasterio, Jorge 2002, 124 págs., ISBN: 84-8373-436-2 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO

Precio: Sin IVA 21,97 EUR Con IVA 22,85 EUR

#### TRIGONOMETRÍA ESFÉRICA. BREVE IN-TRODUCCIÓN A LA NAVEGACIÓN

Iglesias Martín, Mª Asunción 2002, 72 págs., ISBN: 84-7585-787-6 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO

Precio: Sin IVA 2,89 EUR Con IVA 3.01 EUR

INGENIERÍA RURAL

#### AGRICULTURA CAMPESINA: OTRO MODE-LO DE DESARROLLO

Olarieta, J. R. (Ed.) 2002, 136 págs., ISBN: 84-8409-155-4 Col.:SUD-NORD, 2

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 9,62 EUR Con IVA 10.00 EUR

#### AGRONOMÍA Y FUENTES ENERGÉTICAS

Suárez Moya, Jesús 1998, 46 págs., ISBN: 84-7719-692-2 UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 1,15 EUR Con IVA 1,20 EUR

#### ANÁLISIS DE LA DISTRIBUCIÓN DE AGUA EN SISTEMAS DE RIEGO POR ASPERSIÓN ESTACIONARIO, DESARROLLO DEL MODE-LO DE SIMULACIÓN DE RIEGO POR AS-PERSIÓN (SIRIAS)

Montero Martínez, Jesús 2000, 352 págs. Microficha, ISBN: 84-8427-056-4 Col.:TESIS DOCTORALES, Nº 103 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 7,83 EUR Con IVA 8.14 EUR

#### APLICACIÓN AGRÍCOLA DE RESIDUOS ORGÁNICOS

Boixadera, J. (Ed.); Teira, M. R. (Ed.) 2001, 356 págs., ISBN: 84-8409-093-0 EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA Precio: Sin IVA 17,31 EUR Con IVA 18.00 EUR

#### ÁREAS COMERCIALES, CAPACIDAD DE COMPRA Y RIQUEZA EN LA PROVINCIA DE ALMERÍA

Gazquez Abad, Juan Carlos: Sanchez Perez, Manuel 2000, 152 págs., ISBN: 84-8240-374-5 Col.:CIENCIAS ECONOMICAS Y JURIDICAS UNIVERSIDAD DE AI MERÍA

Precio: Sin IVA 9.25 EUR Con IVA 9.62 EUR

#### CALIDAD INTEGRAL Y SU GESTIÓN EN EL SECTOR AGROALIMENTARIO

Rivera Vilas, Luis Miguel; Roig Merino, Bernat; Buitrago Vera, Juan Manuel 2004, 72 págs., ISBN: 84-9705-284-6 LIBRO DOCENTE Nº 411 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 12,31 EUR Con IVA 12,80 EUR

#### CARACTERIZACIÓN DE COMBUSTIBLES LIGNOCELUI ÓSICOS: APLICACIÓN A LA PAJA DE CEREAL

Antolín Giraldo, Gregorio; Irusta Mata, R. 1989, 111 págs., ISBN: 84-7762-072-5 Col INGENIERÍA UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 3,61 EUR Con IVA 3.75 EUR

#### CAROTENOIDES EN EL PIMENTÓN. FAC-TORES RESPONSABLES DE SU DEGRA-DACIÓN

Minguez Mosquera, Mª Isabel (Coord.) 1996, 142 págs., ISBN: 84-00-07627-3 CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 14.45 EUR Con IVA 15.03 EUR

#### CIMENTACIONES A TRACCIÓN EN INVER-**NADEROS**

Peña Fernández. Ana Araceli: Valera Martinez. Diego-Luis; Alvarez Martinez, Antonio; Perez Alonso, Jose 2000, 140 págs., ISBN: 84-8240-231-5 Col. CIENCIA Y TECNOLOGIA UNIVERSIDAD DE ALMERÍA

Precio: Sin IVA 6,93 EUR Con IVA 7.21 EUR

#### CINÉTICA ENZIMÁTICA PRÁCTICA

Ruiz Larrea, Fernanda; Zarazaga, Myriam; Torres, Carmen 2001, 71 págs., ISBN: 84-95301-57-1 Col.:MATERIAL DIDÁCTICO, AGRICULTURA Y ALIMENTACIÓN 10 UNIVERSIDAD DE LA RIOJA Precio: Sin IVA 7,69 EUR Con IVA 8,00 EUR

#### COMPETITIVIDAD Y ACCIONES DE CALI-DAD EN LAS COOPERATIVAS HORTO-**FRUTÍCOLAS**

Galdeano Gomez, Emilio; Cespedes Lorente, Jose J.; Ucles Aguilera, David; Rodriguez Rodriguez, Manuel

2003, 149 págs., ISBN: 84-8240-663-9 Col.: CIENCIAS ECONOMICAS Y JURIDICAS UNIVERSIDAD DE ALMERÍA Precio: Sin IVA 10,50 EUR Con IVA 11,00 EUR

#### CULTIVO DE HONGOS COMESTIBLES MI-CORRÍCICOS. ACTAS DE LAS JORNADAS LIFE

Colinas, C. (Ed.); Fischer, C. (Ed.) 2000, CD-ROM, ISBN: 84-8409-055-8 EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA Precio: Sin IVA 15,52 EUR Con IVA 18,00 EUR

## CULTIVOS HERBACEOS EXTENSIVOS: CEREALES

Osca Lluch, José Mª 2003, 113 págs., ISBN: 84-9705-008-8 LIBRO DOCENTE № 4201 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 17,14 EUR Con IVA 17.83 EUR

#### DESERTIFICACIÓN EN CASTILLA-LA MAN-CHA. EL PROYECTO E.F.E.D.A.

Martín de Santa Olalla Mañas, Francisco José (Coord.) 1994, 256 págs., ISBN: 84-88255-53-5

Col.:ESTUDIOS, Nº 23

UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12,02 EUR

## DICCIONARIO DE TÉRMINOS AGRÍCOLAS INGLÉS-ESPAÑOL

Lanero Fernández, Juan J.; Pérez Jorge, M.m. 1998, 481 págs., ISBN: 84-7719-668-0 UNIVERSIDAD DE LEÓN

Precio: Sin IVA 20,22 EUR Con IVA 21,04 EUR

#### EJERCICIOS DE FÍSICA. APLICACIONES A LA INGENIERÍA AGRARIA. (2ª ED.)

Celemín Matachana, Miguel S. 2002, 226 págs., ISBN: 84-7719-577-3 UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9.00 EUR

#### EL MUNDO RURAL EN LA ERA DE LA GLO-BALIZACIÓN: INCERTIDUMBRES Y POTEN-CIALIDADES

García, F. (Ed.) 2001, 526 págs., ISBN: 84-8409-122-8 EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 16,35 EUR Con IVA 17,00 EUR

#### ENCUENTRO INTERNACIONAL SOBRE CON-SERVACIÓN Y UTILIZACIÓN DE RECURSOS FITOGENÉTICOS

Ruiz Martínez, Juan José; Nuez Viñals, Fernando 1999, 133 págs., ISBN: 84-7721-758-0 INSTITUCIONAL RECTORADO Nº 2228 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VAI FNCIA

Precio: Sin IVA 36,09 EUR Con IVA 37,53 EUR

#### ESTIMACIÓ E LES MACROMAGNITUDS AGRÀRIES DE LES COMARQUES DE CA-TALUNYA, 1993

García. F.

1997, 125 págs., ISBN: 84-89727-37-6

Col.:ESPAI / TEMPS, 32

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9.00 EUR

#### ESTRUCTURA I ORGANITZACIÓ D'ESPER-MATÒFITS

Conesa Mor, J. A.; Pedrol, J.; Recasens, J. 2002, 244 págs., ISBN: 84-8409-151-1

Col.:EINES, 42

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15,00 EUR

#### ESTUDIO DE COMPETITIVIDAD DE LAS ENTI-DADES ASOCIATIVAS ANDALUZAS DE CO-MERCIALIZACIÓN HORTOFRUTICOLA

Galdeano Gomez, Emilio 2000, 122 págs., ISBN: 84-8240-352-4 Col.:CIENCIAS ECONOMICAS Y JURIDICAS UNIVERSIDAD DE ALMERÍA

Precio: Sin IVA 7,51 EUR Con IVA 7,81 EUR

#### ESTUDIO DE LA APLICACIÓN DE SISTEMAS BASADOS EN EL CONOCIMIENTO A LA OPE-RACIÓN DE UNA PLANTA DE TRATAMIENTO DE RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS POR VA-LORIZACIÓN ENERGÉTICA

Llauró Fábregas, Xavier 2000, 203 págs., ISBN: 84-8458-012-1 Col.:TESIS DOCTORALS UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 24,04 EUR Con IVA 25.00 EUR

## ESTUDIO DE LAS COMERCIALIZADORAS HORTOFRUTÍCOLAS (OPFH)DEL SURESTE ESPAÑOL

Galdeano Gomez, Emilio 2002, 160 págs., ISBN: 84-8240-554-3 COI.:CIENCIAS ECONOMICAS Y JURIDICAS UNIVERSIDAD DE ALMERÍA

Precio: Sin IVA 7,50 EUR Con IVA 7,80 EUR

## ESTUDIO EDÁFICO DE LA PROVINCIA DE VALLADOLID (NORTE)

1993, 184 págs., ISBN: 84-00-07334-7 CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES

CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 15,03 EUR Con IVA 15,63 EUR

#### ESTUDIO EDÁFICO DE LA PROVINCIA DE **VALLADOLID (SUR)**

1985, 208 págs., ISBN: 84-00-06004-0 CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 12.02 FUR Con IVA 12,50 EUR

#### FERTILIDAD DEL SUELO Y PARÁMETROS **QUE LA DEFINEN**

Andrades Rodriguez, Marisol; Martínez, Mª Elena 2001, 40 págs., ISBN: 84-95301-53-9 Col.:MATERIAL DIDÁCTICO, AGRICULTURA Y ALIMENTACIÓN, 03 UNIVERSIDAD DE LA RIOJA

Precio: Sin IVA 4,91 EUR Con IVA 5.11 EUR

#### FÍSICA PARA INGENIERÍA AGRARIA Y DE MONTES

Pérez, P. J. (Ed.) 1999, 115 págs., ISBN: 84-8409-029-9

Col.:EINES, 33

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 6,73 EUR Con IVA 7,00 EUR

#### FITOTECNIA GENERAL. MONOGRAFÍA DE **PRÁCTICAS**

Prado Villar, Eduardo; Pajares Yela, Natividad 1996, 135 págs., ISBN: 84-88713-28-2 Col.:MATERIAL DIDÁCTICO, AGRICULTURA Y ALIMENTACIÓN, 07 UNIVERSIDAD DE LA RIOJA

Precio: Sin IVA 6,94 EUR Con IVA 7.21 EUR

#### FLORA AMENAZADA DE LA PROVINCIA DE **ALMERIA**

Mota, Juan F.; Navarro, J.; Peñas, J.; Pérez, F. J.; Posadas, L.; Rodríguez, M. L.; Sola, A.; Soria, P.; Alcaraz, D.; Amate, J.; Cabello, J.; Cueto, M.; Jiménez, M.I.; Merlo, M. E.

2003, 329 págs., ISBN: 84-8240-619-1 Col.:CIENCIA Y TECNOLOGIA UNIVERSIDAD DE ALMERÍA Precio: Sin IVA 23,00 EUR Con IVA 24,00 EUR

#### FUENTES DE INFORMACIÓN EN AGRICUL-TURA

Michelena, A,; Avilla, J. 1999, 99 págs., ISBN: 84-8409-026-4 Col.:EINES, 34 EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA Precio: Sin IVA 6,44 EUR Con IVA 6,70 EUR

#### FUNDAMENTOS DE AGRICULTURA ECOLÓ-GICA

Heras Ibáñez, Jorge de las (Coord.); Fabeiro Cortés, Concepción (Coord.); Meco, Ramón (Coord.) 2003, 376 págs., ISBN: 84-8427-244-3 Col :CIENCIA Y TÉCNICA, Nº 41 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 17,31 EUR Con IVA 18.00 EUR

#### GÉNESIS DE SUELOS

Gisbert Blanquer, Juan Manuel; Ibáñez Asensio, Sara 2003, 111 págs., ISBN: 84-9705-189-0 LIBRO DOCENTE Nº 611 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 15.15 EUR Con IVA 15.76 EUR

#### GESTIÓN ESTRATÉGICA Y RECURSOS HU-MANOS EN LAS COOPERATIVAS

Cano Guillén, Carlos Jesús; Cespedes Lorente, Jose J. 2002, 321 págs., ISBN: 84-8240-347-8 Col.:CIENCIAS ECONOMICAS Y JURIDICAS UNIVERSIDAD DE ALMERÍA

Precio: Sin IVA 18,40 EUR Con IVA 19.20 EUR

#### **GUÍA GRÁFICA DE CULTIVOS HERBÁCEOS EXTENSIVOS**

Gómez de Barreda Ferraz, Diego; Osca Lluch, José Mª 2002. CDROM. ISBN: 84-9705-270-6 LIBRO DOCENTE Nº 351 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 6,64 EUR Con IVA 6.91 EUR

#### HIDROGEOQUÍMICA DE LA RECARGA DE LOS ACUÍFEROS DEL CAMPO DE DALIAS A PARTIR DE LA SIERRA DE GADOR

Vallejos Izquierdo, Angela 2001, 241 págs., ISBN: 84-8240-332-X Col.:CIENCIA Y TECNOLOGIA UNIVERSIDAD DE ALMERÍA Precio: Sin IVA 14,40 EUR Con IVA 15.00 EUR

#### INCENDIOS FORESTALES EN LA PROVIN-CIA DE LEÓN

Tárrega, Reves: Calabuig, Luis 1991, 137 págs., ISBN: 84-7719-303-7 UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 5,20 EUR Con IVA 5,41 EUR

#### INGENIERÍA RURAL. CONSTRUCCIÓN

Royuela Tomás, Álvaro; Arviza Valverde, Jaime 2000, 161 págs., ISBN: 84-7721-613-4 LIBRO DOCENTE Nº 551 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 21,21 EUR Con IVA 22,06 EUR

#### INGENIERÍA RURAL: HIDRÁULICA

González Altozano, Pablo: Balbastre Peralta, Ibán: Arviza Valverde, Jaime 2004, 193 págs., ISBN: 84-9705-293-5

LIBRO DOCENTE Nº 781

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 32.98 EUR Con IVA 34 30 FUR

#### INTRODUCCIÓN AL RIFGO

Martínez Cortijo, Javier 2003, 100 págs., ISBN: 84-9705-009-6 LIBRO DOCENTE Nº 4205

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 17,04 EUR Con IVA 17,72 EUR

#### JORNADAS INTERNACIONALES SOBRE LA INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA. PROBLEMA **AGRARIO**

396 págs., ISBN: 84-00-04564-5 CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 7.21 EUR Con IVA 7.50 EUR

#### LA AGRICULTURA FAMILIAR EN ESPAÑA. ESTRATEGIAS ADAPTATIVAS Y POLÍTICAS **AGROPECUARIAS**

VV.AA.

1997, 275 págs., ISBN: 84-89727-27-9 EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 15.38 EUR Con IVA 16.00 EUR

#### LA ALFALFA DESHIDRATADA. CULTIVO. TRANSFORMACIÓN Y CONSUMO

VV.AA.

1999, 319 págs., ISBN: 84-8409-979-2 EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 15,38 EUR Con IVA 16.00 EUR

#### LA APLICACIÓN DE FITOSANITARIOS Y **FERTILIZANTES**

Boto Fidalgo, Juan Antonio; López Díez, F. J. 1999, 293 págs., ISBN: 84-7719-746-6 UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15.03 EUR

#### LA BIODIVERSIDAD AGRÍCOLA VALENCIA-NA: ESTRATEGIAS PARA SU CONSERVA-CIÓN Y UTILIZACIÓN

Ruiz Martínez, Juan José; Nuez Viñals, Fernando 1999, 67 págs., ISBN: 84-7721-742-4 INSTITUCIONAL RECTORADO Nº 2222 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE **VALENCIA** 

Precio: Sin IVA 16,18 EUR Con IVA 16,83 EUR

#### LA CUESTIÓN AGRARIA EN IBEROAMÉRI-CA V ESPAÑA

Sanz Jarque, Juan José (Coord.); Franco García, José Ma (Coord.); Soroa Y Plana, Carlos de (Coord.)

2002, 753 págs. UNIVERSIDAD CATÓLICA DE ÁVILA

Precio: Sin IVA Con IVA

Obs.: PUBLICACIÓN NO VENAL

#### LA DIFERENCIACIÓN DE PRODUCTOS **AGRARIOS**

López Díaz-Delgado, Elena 1986, 152 págs., ISBN: 84-00-06214-0 Col.:COLECCIÓN: MONOGRAFÍAS DEL DEPARTAMENTO DE ECONOMÍA DEL CSIC CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 3,61 EUR Con IVA 3.75 EUR

#### LA FERTILIDAD DE LOS SUELOS DE MA-YOR INTERÉS. PROVINCIA DE GUADALA-**JARA**

1987, 302 págs., ISBN: 84-00-06571-9 CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 18,03 EUR Con IVA 18,75 EUR

#### LA HERENCIA ÁRABE EN LA AGRICULTU-RAY EL BIENESTAR DE OCCIDENTE

Nuez Viñals. Fernando 2003, 224 págs., ISBN: 84-9705-244-7 LIBRO DOCENTE Nº 2205 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 37.41 EUR Con IVA 38.91 EUR

#### LA MECANIZACIÓN AGRARIA

Boto Fidalgo, Juan Antonio 2000, 306 págs., ISBN: 84-7719-886-1 UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15.03 EUR

#### LIBRO DE CLASIFICACIÓN DE SUELOS FAO. SU APLICACIÓN VISUAL E INTERAC-TIVA

Pons Martí, Vicente: Soriano Soto, María Desamparados 2003, CDROM, ISBN: 84-9705-490-3 LIBRO DOCENTE Nº 4278 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE **VALENCIA** 

Precio: Sin IVA 6,64 EUR Con IVA 6,91 EUR

#### LOS FRUTOS CÍTRICOS EN JUEGOS Y ADORNOS

Rivero, José María del 1999, 79 págs., ISBN: 84-7721-318-6 LIBRO DOCENTE Nº 800

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 26.93 EUR Con IVA 28.01 EUR

#### LOS INVERNADEROS DE ALMERÍA: TIPO-LOGÍA Y MECANIZACIÓN DE LA GESTIÓN **DEL CLIMA**

Valera Martinez, Diego-Luis; Molina Aiz, Francisco Domingo: Gil Ribes, Jesus Antonio 2000, 284 págs., ISBN: 84-8240-232-3 Col.: CIENCIA Y TECNOLOGIA UNIVERSIDAD DE ALMERÍA

Precio: Sin IVA 14,40 EUR Con IVA 15.00 EUR

#### MANUAL DE TÉCNICAS ANALÍTICAS EN EL **CONTROL DE LA INGENIERÍA AMBIENTAL**

Gómez Nieto. Miguel Ángel 2003, 298 págs., ISBN: 84-338-2988-2 Col : MANUAL ES/MAJOR/INGENIERÍA Y **TECNOLOGÍA** EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 20,19 EUR Con IVA 21.00 EUR

#### MAQUINARIA DE PRODUCCIÓN AGRÍCOLA

Romero Moreno, Raimundo: España Martínez, Pedro: Suárez de Cepeda, Mariano 2002, 144 págs., ISBN: 84-8427-215-X Col.:CIENCIA Y TÉCNICA, Nº 40 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA Precio: Sin IVA 13,46 EUR Con IVA 14.00 EUR

#### MÈTODES EXPERIMENTALS PER AL CON-TROL EN PATOLOGIA VEGETAL

Marín Sánchez, J. P.; Almacellas Gort, J. 2002, 164 págs., ISBN: 84-8409-139-2 Col.:EINES, 41

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12.00 EUR

#### MICROALGAS: CULTIVO Y APLICACIONES

Abalde, Julio; Cid, Ángeles; Fidalgo, Pablo; Torres, Enrique: Herrero, Concepción 1995, 210 págs., ISBN: 84-88301-84-7 Col.: MONOGRAFÍAS Nº 26 (MN-26) UNIVERSIDADE DA CORUÑA

Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9.02 EUR

#### PLAGAS Y ENFERMEDADES MÁS FRE-CUENTES EN LAS PLANTACIONES FRU-TALES DE LA RIOJA

Pérez Moreno, Ignacio; Martínez Villar, Elena; Sanz Cervera, Susana A.; Andrades Rodriguez, Marisol 1994, 96 págs., ISBN: 84-88713-01-0 Col.:MATERIAL DIDÁCTICO. AGRICULTURA Y ALIMENTACIÓN, 04

UNIVERSIDAD DE LA RIOJA Precio: Sin IVA 4,04 EUR Con IVA 4,21 EUR

#### POLÍTICA AGRARIA Y COOPERATIVISMO: ACTAS DE LOS CURSOS DE VERANO DE

1999

Cursos de Verano (Universidad Católica De Ávila) (1999. Ávila) 2001, 511 págs., ISBN: 84-600-9685-8 UNIVERSIDAD CATÓLICA DE ÁVILA

Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18,03 EUR

#### POSIBILIDADES DE DESARROLLO DE TRÁ-FICO HORTOFRUTICOLA POR LOS PUER-TOS DE ALMERÍA Y MOTRIL

Salinas Andujar, Jose Antonio; Palao Porcel, Fernando 2002, 308 págs., ISBN: 84-8240-545-4 Col.: CIENCIAS ECONOMICAS Y JURIDICAS UNIVERSIDAD DE ALMERÍA Precio: Sin IVA 17,70 EUR Con IVA 18,50 EUR

#### PRÁCTICAS DE ATMOSFERA. SUELO Y **AGUA**

Bautista Carrascosa, Inmaculada,: Llorca i Llorca, Rafael

2003. 50 págs., ISBN: 84-9705-152-1 LIBRO DOCENTE Nº 842

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 7,58 EUR Con IVA 7.88 EUR

Obs.: PARA LATINOAMERICA, COEDITADO POR EL

GRUPO ALFAOMEGA

#### PRÁCTICAS DE BIOLOGÍA

Núñez Olivera, Encarnación: Tomás Las Heras. Rafael; Martínez, Javier; Gil, Mª José 1996, 85 págs., ISBN: 84-88713-31-2 Col.:MATERIAL DIDÁCTICO. AGRICULTURA Y

ALIMENTACIÓN, 08 UNIVERSIDAD DE LA RIOJA

Precio: Sin IVA 5,78 EUR Con IVA 6.01 EUR

#### PRÁCTICAS DE DIAGNÓSTICO Y FERTILI-DAD DE SUELOS

Sancho Civera, Juan; Verdú Belmonte, Ana; Pons Martí, Vicente; Soriano Soto, María Desamparados; Giner Gonzálbez, Juan Francisco 2004, 89 págs., ISBN: 84-9705-518-7 LIBRO DOCENTE Nº 958

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 15.15 EUR Con IVA 15,76 EUR

#### PRÁCTICAS DE EDAFOLOGÍA Y CLIMATO-I OGÍA

Andrades Rodriguez, Marisol 1996, 79 págs., ISBN: 84-88713-27-4 Col.:MATERIAL DIDÁCTICO. AGRICULTURA Y ALIMENTACIÓN, 05 UNIVERSIDAD DE LA RIOJA

Precio: Sin IVA 5,78 EUR Con IVA 6.01 EUR

#### PRÁCTICAS DE LABORATORIO: HIDRÁU-I ICA

Cano Martínez, Luis: Balbastre Peralta, Ibán: Arviza Valverde Jaime 2004, 135 págs., ISBN: 84-9705-148-3

LIBRO DOCENTE Nº 497

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 23,17 EUR Con IVA 24,10 EUR

#### PRÁCTICAS DE MICROBIOLOGÍA

Sanz Cervera, Susana A 1997, 98 págs., ISBN: 84-88713-59-2 Col.:MATERIAL DIDÁCTICO. AGRICULTURA Y ALIMENTACIÓN, 01 UNIVERSIDAD DE LA RIOJA

Precio: Sin IVA 4,04 EUR Con IVA 4,21 EUR

#### PRÁCTICAS DE PROCESAMIENTO DIGITAL DE IMÁGENES PARA INGENIEROS AGRÓ-NOMOS

Alegre Gutiérrez, Enrique; Sánchez González, Lidia 2003, 86 págs., ISBN: 84-9773-053-4

UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 4,80 EUR Con IVA 5.00 EUR

#### PRÁCTICAS DE TECNOLOGÍA DE LOS ALI-MENTOS. PLANTA PILOTO Y LABORATO-RIO

González Fandos, Elena; Sanz Cervera, Susana A.; Olarte Martínez, Carmen: Gutiérrez Viguera, Ana Rosa 1999, 134 págs., ISBN: 84-88713-94-0

Col.:MATERIAL DIDÁCTICO. AGRICULTURA Y ALIMENTACIÓN 09

UNIVERSIDAD DE LA RIOJA Precio: Sin IVA 6.94 EUR Con IVA 7,21 EUR

#### PRÁCTICAS DE VITICULTURA

Martínez de Toda, Fernando 1997, 86 págs., ISBN: 84-88713-48-7 Col.:MATERIAL DIDÁCTICO, AGRICULTURA Y ALIMENTACIÓN, 06

UNIVERSIDAD DE LA RIOJA Precio: Sin IVA 4,91 EUR Con IVA 5.11 EUR

#### PRÀCTIQUES DE CULTIUS EXTENSIUS

Santiveri, P.; Cantero, C.; Lloveras, J. 1998, 92 págs., ISBN: 84-89727-74-0

Col.:EINES, 25

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 6,73 EUR Con IVA 7.00 EUR

#### PRÀCTIQUES DE FÍSICA. ENGINYERIES TÈC-NIQUES AGRÍCOLES. ARQUITECTURA TÈC-NICA

Berlanga, Rosa; et al 2000, 113 págs., ISBN: 84-8458-029-6 Col.:PUBLICACIONS DOCENTS, 16 UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 10,69 EUR Con IVA 11.12 EUR

#### PRODUCCIÓN DE PASTOS. FORRAJES Y CÉSPEDES

VV.AA.

2002, 668 págs., ISBN: 84-8409-145-7 EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 23,08 EUR Con IVA 24.00 EUR

#### RECONOCIMIENTO VISUAL DE FRUTAS

Aliaga Morell, José Ramón 2002, CDROM, ISBN: 84-9705-173-4 LIBRO DOCENTE Nº 410 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 6,50 EUR Con IVA 6,76 EUR

#### REGS DE GRAVETAT I DE PRESSIÓ

Pascual España, Bernardo 1999, 225 págs., ISBN: 84-7721-738-6 LIBRO DOCENTE Nº 3514 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 28.20 EUR Con IVA 29.33 EUR

#### REPOBLACIONES FORESTALES

Pemán. J.: Navarro. R. 1998, 400 págs., ISBN: 84-89727-67-8 Col.:EINES, 24 EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 23,08 EUR Con IVA 24.00 EUR

#### REPOBLACIONES FORESTALES: ANÁLISIS DEL MARCO I EGAL

Pemán, J.; Ribelles, M. T.; Navarro, R. 2000, 102 págs., ISBN: 84-8409-068-X Col.:QUADERNS UDL. 3

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 20,19 EUR Con IVA 21.00 EUR

#### **RIEGO LOCALIZADO**

Arviza Valverde, Jaime 2002, 235 págs., ISBN: 84-7721-362-3 LIBRO DOCENTE Nº 173

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 32 75 FUR Con IVA 34.06 EUR

#### **RIEGOS DE GRAVEDAD Y A PRESIÓN**

Pascual España, Bernardo 2003, 238 págs., ISBN: 84-7721-456-3

LIBRO DOCENTE Nº 252

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 32,21 EUR Con IVA 33,50 EUR

#### SISTEMA D'AVISOS PER A LA CENDROSA DE L'ORDI. (INCLOU DISQUET DEL PRO-**GRAMA CECONT)**

Marín, J. P. 1996, 34 págs., ISBN: 84-88645-96-1

Col.:QUADERNS UDL. 1 EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12,00 EUR

#### TAXONOMÍA DE SUELOS. PARTE I Y II. CLA-VES DE LA TAXONOMÍA DE SUELOS

Gisbert Blanquer, Juan Manuel 2002, 196 págs., ISBN: 84-9705-182-3 LIBRO DOCENTE Nº 512

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 25,98 EUR Con IVA 27,02 EUR

#### TÈCNIQUES DE CONSERVACIÓ DELS SÒLS

Poch Claret, Rosa M. 1993, 84 págs., ISBN: 84-88645-05-8 Col.:EINES. 3

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9.00 EUR

#### TECNOLOGÍA DE SUSTRATOS. APLICA-CIÓN A LA PRODUCCIÓN VIVERÍSTICA OR-NAMENTAL, HORTÍCOLA Y FORESTAL

Pastor Sáez, J. N. (Ed.) 1999, 193 págs., ISBN: 84-8409-987-3 EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 10,58 EUR Con IVA 11,00 EUR

#### TIPOLOGIA DE LA VEGETACIÓ: ANÀLISI I CARACTERITZACIÓ

Conesa Mor, J. A. 1997, 408 págs., ISBN: 84-89727-32-5

Col.:EINES. 19

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 23,08 EUR Con IVA 24.00 EUR

#### TOPOGRAFÍA Y FOTOGRAMETRÍA AÉREA

Ruiz Morales, Mario

2004, 529 págs., ISBN: 84-338-3070-8 Col.:MANUALES/MAJOR/INGENIERÍA Y TECNOLOGÍA

EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 28,85 EUR Con IVA 30.00 EUR

#### TRATAMIENTOS EN VIÑA. EQUIPOS Y TÉC-NICAS DE APLICACIÓN

Gil Mova. Emilio 2003, 170 págs., ISBN: 84-8301-691-5

Col.:POLITEXT, 145 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 13.46 EUR Con IVA 14,00 EUR

#### UN MODELO DE SIMULACIÓN PARA SISTE-MAS DE REGADÍO. EFECTOS DEL PROCE-DIMIENTO Y SUMINISTRO OPERATIVO DE DISTRIBUCIÓN DE AGUA

Anderson, Raymond L.; Maass, Arthur 1985, 190 págs., ISBN: 84-00-06119-8 CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 9.02 EUR Con IVA 9,38 EUR

#### VEGETACIÓN Y CAMBIOS CLIMÁTICOS

Gomez Mercado, Francisco: Mota Paredes, Juan Francisco

2002, 504 págs., ISBN: 84-8240-493-8 UNIVERSIDAD DE ALMERÍA

Precio: Sin IVA 22,50 EUR Con IVA 23,50 EUR

#### VITICULTURA. EL MATERIAL VEGETAL I EL **SEU MANEIG**

Salazar Hernández, Domingo Miguel 2002, 250 págs., ISBN: 84-9705-169-6 LIBRO DOCENTE Nº 3523 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 33.16 EUR Con IVA 34,49 EUR

#### **VIVEROS DE PALMERAS**

Ballester - Olmos y Anguis, José Francisco 1998, 106 págs., ISBN: 84-7721-380-1 LIBRO DOCENTE Nº 22 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 15,49 EUR Con IVA 16,11 EUR

ZOOTECNIA. INGENIERÍA DE PRODUCCIÓN ANIMAL

#### DE QUÉ ESTÁN HECHOS LOS ORGANIS-MOS2

Juan Herrero, J. (DE) 1999, 208 págs. ISBN: 84-7908-487-1 Col.:MONOGRAFÍA LINIVERSIDAD DE ALICANTE

Precio: Sin IVA 13,94 EUR Con IVA 14.50 EUR

#### AÏLLAMENT I CARACTERITZACIÓ DE FITO-**BACTERIS EPÍFITS ANTAGONISTES I CON-**TROL BIOLÒGIC DE "STEMPHYLIUM VESI-CARIUM'

Bonaterra Carreras, Anna 1998, 284 págs., ISBN: 84-9513-813-1 Col.:TESIS DOCTORALS

UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 24,04 EUR Con IVA 25.00 EUR

#### ANÀLISI MICROSCÒPICA DE L'ESPERMA EJACULADA I DE LA MADURACIÓ EPIDIDI-MÀRIA DELS ESPERMATOZOIDES DE SUS DOMESTICUS

Briz González, Maria Dolors 1995, 308 págs., ISBN: 84-8876-218-6 Col.:TESIS DOCTORALS UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 24,04 EUR Con IVA 25,00 EUR

#### APROXIMACIÓN A LOS SISTEMAS DE CO-**NEXIÓN DE BIOTOPOS**

Delgado Peña, J. 2000, 148 págs., ISBN: 84-7496-761-9 Col. TEXTOS MÍNIMOS 53 UNIVERSIDAD DE MÁLAGA, SERVICIO DE

**PUBLICACIONES** Precio: Sin IVA 5,77 EUR Con IVA 6,00 EUR

#### BASES BIOLÓGICAS Y GESTIÓN DE ESPE-CIES CINEGÉTICAS EN ANDALUCÍA

Mena Guerrero, Yolanda; Molera Aparicio, Manuel 1997, 182 págs., ISBN: 84-7801-362-8 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA

Precio: Sin IVA 9,42 EUR Con IVA 9.62 EUR

#### BASES DE LA PRODUCCIÓN ANIMAL

VV AA

2003, 520 págs., ISBN: 84-472-0764-1 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 24.04 EUR Con IVA 25,00 EUR

#### BASES DE LA PRODUCCIÓN ANIMAL

Caravaca Rodríguez, F.P.: Castel Genís, J.M.: Guzmán Guerrero, J.I.; Delgado Pertiñez, M.; Mena Guerrero, Y.; Alcalde Aldea, M.j.; González Redondo, P. 2002, 520 págs., ISBN: 84-472-0764-1 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 24,04 EUR Con IVA 25.00 EUR

#### **BIOINSECTICIDAS: FUNDAMENTOS Y APLI-**CACIONES DE BACILLUS THURINGIENSIS **EN EL CONTROL INTEGRADO DE PLAGAS**

Caballero, Primitivo (Ed.): Ferré, Juan (Ed.) 2001, 318 págs., ISBN: 84-932056-1-3 UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA Precio: Sin IVA 23,11 EUR Con IVA 24,04 EUR

Obs.: COEDICIÓN CON EDITORIAL PHYTOMA

#### BIOLOGIA DE LA REPRODUCCIÓ I DEL DE-SENVOLUPAMENT. GUIÓ DE PRÀCTIQUES

Bonet, Sergi: et al 1996, 104 págs., ISBN: 84-8876-263-1 Col.: PUBLICACIONS DOCENTS UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 10,98 EUR Con IVA 11.42 EUR

#### CARACTERÍSTICAS DEL CRECIMIENTO Y DE LA CALIDAD DE LA CANAL DE CORDE-**ROS DE RAZA MANCHEGA**

Vergara Pérez, Herminia 1996, 228 págs. Microficha, ISBN: 84-89492-22-0 Col.:TESIS DOCTORALES, Nº 42 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA Precio: Sin IVA 7,83 EUR Con IVA 8,14 EUR

#### CARACTERÍSTICAS MUSCULARES Y ANÁ-LISIS DE LA LOCOMOCIÓN DEL CABALLO

Serrano, Antonio, L.; Rivero, José Luis, L. 1997, 168 págs., ISBN: 84-7959-195-1 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA Precio: Sin IVA 5,78 EUR Con IVA 6.01 EUR Obs.: EN COEDICIÓN CON LA OBRA SOCIAL Y CULTURAL DE CAJASUR

#### COMPORTAMIENTO DEL TORO DE LIDIA. EN EL CAMPO, EN EL RUEDO

Purroy Unanua, Antonio 2003, 267 págs., ISBN: 84-9769-31-1 Col.:TESIS DOCTORALES, Nº 74 UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

Precio: Sin IVA 20,19 EUR Con IVA 21,00 EUR

#### CONGELACIÓN DE SEMEN EN LA ESPECIE OVINA: CARACTERÍSTICAS BIOLÓGICAS DE LAS DOSIS DESCONGELADAS

Garde López-Brea, J. Julián 1995, 137 págs. Microficha, ISBN: 84-89492-13-1 Col.:TESIS DOCTORALES, N° 35 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA Precio: Sin IVA 5,75 EUR Con IVA 5,98 EUR

#### DESPIECE DEL VACUNO

Serrano Jiménez, S.; Jodral Villarejo, M.; Gutiérrez-Ravé Agüera, E. 1996, -, ISBN: 84-89609-13-6 COI.:EDICIÓN ELECTRÓNICA SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA Precio: Sin IVA 9,24 EUR Con IVA 9,62 EUR

ECOLOGIA MICROBIANA DE POBLACIONS DE BACTERIS FOTOTRÒFICS EN EL PLÂN-CTON LACUSTRE. LA DISTRIBUCIÓ ESPEC-TRAL DE LA LLUM EN LA SELECCIÓ EN-TRE ESPÈCIES AMB DIFERENT COMPOSI-CIÓ PIGMENTÀRIA TESI DOCTORAL

Vila Portella, Xavier
1998, 253 págs., ISBN: 84-9513-805-0
Col.:TESIS DOCTORALS
UNIVERSITAT DE GIRONA
Precio: Sin IVA 24,04 EUR
Con IVA 25,00 EUR

#### ECOLOGIA MICROBIANA DELS BACTERIS VERDS DEL SOFRE. DIVERSITAT I FISIOLO-GIA DE CHLOROBIUM SP

Pibernat Valés, Immaculada 1996, 254 págs., ISBN: 84-8876-261-5 Col.:TESIS DOCTORALS UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 24,04 EUR Con IVA 25.00 EUR

EFECTO DE LA INCORPORACIÓN DE GRA-SA EN PIENSOS FIBROSOS SOBRE LA UTI-LIZACIÓN DIGESTIVA DE LA DIETA, CRECI-MIENTO Y CALIDAD DE LA CANAL DE CO-NEJOS EN CEBO

Fernández Martínez, Carlos 1995, 104 págs. Microficha, ISBN: 84-89492-21-2 Col.:TESIS DOCTORALES, № 39 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA Precio: Sin IVA 5,75 EUR Con IVA 5,98 EUR TENCIA Y DEL DESENTRENAMIENTO SOBRE LA COMPOSICIÓN, TAMAÑO Y ABASTECIMIENTO CAPILAR DE LOS TIPOS DE FIBRAS MUSCULARES EN DIFERENTES RAZAS DE CAMBALLO

EFECTOS DEL ENTRENAMIENTO DE RESIS-

Ruz Fernández, María del Carmen de 1993, 37 págs., ISBN: 84-7801-178-1 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA Precio: Sin IVA 1,17 EUR Con IVA 1,21 EUR

#### EL DESPIECE DE VACUNO Y OVINO

Serrano, Antonio, L.; Rivero, José Luis, L. 1998, -, ISBN: 84-7801-441-1 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12,02 EUR Obs.: VÍDEO (45 MINUTOS)

#### ESTADO ACTUAL Y PERSPECTIVAS EN ACUICULTURA. HISTOFISIOLOGÍA, HISTO-PATOLOGÍA Y BIOTOXICOLOGÍA

González de Canales, Mª Luisa (Dir.); Sarasquete Reidiz, Carmen (Dir.) 1998, 282 págs., ISBN: 84-7786-500-0 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ Precio: Sin IVA 15,03 EUR Con IVA 15,63 EUR

#### ESTADO DE ENGRASAMIENTO Y PRODUC-TIVIDAD EN LA VACA LECHERA

Alvarez Nogal, Pedro José 2000, 107 págs., ISBN: 84-7719-873-X UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 5,78 EUR Con IVA 6.01 EUR

#### ESTRATEGIES REPRODUCTIVES DE LES ESPECIES ICTIQUES DE LES FAMILIES CEN-TRARCHIDAE I CYPRINIDAE A L'ESTANY DE BANYOTES

Vila Gispert, Anna
1996, 290 págs., ISBN: 84-8876-257-7
Col.:TESIS DOCTORALS
UNIVERSITAT DE GIRONA
Precio: Sin IVA 24,04 EUR
Con IVA 25,00 EUR

#### ESTUDIO ESTADÍSTICO PARA PREDECIR EL TIEMPO DE MADURACIÓN DEL QUESO MANCHEGO, E IDENTIFICACIÓN DE LA MI-CROBIOTA

García Ruiz, Antonia 1998, 244 págs. Microficha, ISBN: 84-89958-29-7 COI.:TESIS DOCTORALES, № 74 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA Precio: Sin IVA 7,83 EUR Con IVA 8.14 EUR

#### ESTUDIO SOBRE CONTENIDO EN FLAVO-NOIDES DE LAS MIELES DE LA ALCARRIA: SU APLICACIÓN A LA CARACTERIZACIÓN GEOGRÁFICO-BOTÁNICA

Tomás-barberán, A.; Ortiz Balbuena, Alberto; Ferreres, Federico; Fernández Maeso, Mª Carmen 1994, 40 págs., ISBN: 84-606-1832-3 CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 2,91 EUR Con IVA 3,03 EUR

# EVOLUCIÓN ANUAL DEL NIVEL DE RESERVAS CORPORALES Y ESTUDIO DE SU INFLUENCIA SOBRE LOS PRINCIPALES PARÁMETROS PRODUCTIVOS EN LA RAZA MANCHEGA

Molina Casanova, Ana 1995, 260 págs. Microficha, ISBN: 84-88255-75-6 Col.:TESIS DOCTORALES, Nº 18 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA Precio: Sin IVA 9,91 EUR Con IVA 10.31 EUR

#### GESTIÓN EN EMPRESAS DE PRODUCCIÓN PORCINA. ANÁLISIS, DIAGNÓSTICO Y TO-MA DE DECISIONES

Babot, D. (Ed.)
2001, 228 págs., ISBN: 84-8409-108-2
EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA
Precio: Sin IVA 11,54 EUR
Con IVA 12.00 EUR

#### HETEROGENEÏTAT PIGMENTÀRIA EN BAC-TERIS FOTOSINTÈTICS VERDS. FISIOLOGIA I SIGNIFICACIÓ ECOLÒGICA

Borrego Moré, Carles 1998, 220 págs., ISBN: 84-9513-807-7 Col.:TESIS DOCTORALS UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 24,04 EUR Con IVA 25.00 EUR

#### III CONGRESO NACIONAL DE ENTOMOLO-GÍA APLICADA, IX JORNADAS CIENTÍFICAS DE LA SOCIEDAD ESPAÑOLA DE ENTOMO-LOGÍA APLICADA: ÁVILA, 20-24 DE OCTU-BRE DE 2003

Congreso Nacional de Entomología Aplicada (3º. 2003. Ávila)

2003, 396 págs., ISBN: 84-933058-7-1 UNIVERSIDAD CATÓLICA DE ÁVILA Precio: Sin IVA 24,04 EUR

Con IVA 25,00 EUR

## INTRODUCCIÓN A LA EXPERIMENTACIÓN Y PROTECCIÓN ANIMAL

Pérez García, C. C. (Coord.); Díez Prieto, I. (Coord.); García Partida, P. (Coord.) 1999, 235 págs., ISBN: 84-7719-708-3 UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 10,40 EUR Con IVA 10.82 EUR

#### IX CONGRESO INTERNACIONAL DE LA FE-DERACIÓN MEDITERRÁNEA DE SANIDAD Y PRODUCCIÓN DE RUMIANTES

Alvarez Nogal, Pedro José 2002, 495 págs., ISBN: 84-7719-798-9 UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 17,30 EUR Con IVA 18.00 EUR

#### LA BIOTECNOLOGÍA. PROYECCIÓN CIENTÍ-FICA, INDUSTRIAL Y SOCIAL

Martín, Juan Francisco 1985, 57 págs., ISBN: 84-600-4070-7 UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 1,15 EUR Con IVA 1,20 EUR

## LA CAZA EN CASTILLA-LA MANCHA Y SUS ESTRATEGIAS DE DESARROLLO

Bernabéu Cañete, Rodolfo 2002, 248 págs., ISBN: 84-8427-186-2 Col.:CIENCIA Y TÉCNICA, N° 37 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15,00 EUR

#### LA GANADERÍA EXTENSIVA EN LAS CO-MARCAS BERCIANAS DE SOMOZA Y BAL-BOA

Celada, J.; Llamazares, T.; Zorita, E. 1993, 52 págs., ISBN: 84-7719-390-8 UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 3,47 EUR Con IVA 3,61 EUR

#### LA INDUSTRIA CÁRNICA. EL SISTEMA DE ANÁLISIS DE RIESGOS Y CONTROL DE PUNTOS CRÍTICOS

Pardo González, José Emilio (Coord.)
1998, 240 págs., ISBN: 84-89958-47-5
COL:CIENCIA Y TÉCNICA, N° 21
UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA
Precio: Sin IVA 11,56 EUR
Con IVA 12.02 EUR

#### LOS BACULOVIRUS Y SUS APLICACIONES COMO BIOINSECTICIDAS EN EL CONTROL **BIOLÓGICO DE PLAGAS**

Caballero, Primitivo (Ed.); López-Ferber, Miguel (Ed.); Williams, Trevor (Ed.)

2001, 518 págs., ISBN: 84-932056-0-5 UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

Precio: Sin IVA 34,10 EUR Con IVA 35,46 EUR

Obs.: COEDICIÓN CON EDITORIAL PHYTOMA

#### MECANISMES CEL LULARS EN LA CURA-CIÓ DE FERIDES A HIRUDO MEDICINALIS

Huguet Blanco, Gemma 1995, 287 págs., ISBN: 84-8876-220-8 Col.:TESIS DOCTORALS

UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 24,04 EUR Con IVA 25.00 EUR

#### **MECANISMOS** CELULARES E MOLECULARES DE LA ENFERMEDADES **AUTOINMUNES**

Sempere Ortells, J. M. 2003, 236 págs., ISBN: 84-7908-724-2 Col.:MONOGRAFÍA UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 23,07 EUR Con IVA 24,00 EUR

#### PRÁCTICAS DE FITOPATOLOGÍA

López Llorca, L. V.; Salinas Calvete, J. 2000, 172 págs., ISBN: 84-7908-537-1 Col.:TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 16,83 EUR

Con IVA 17,50 EUR

#### PROBLEMAS RESUELTOS DE GENÉTICA **EN ACUICULTURA**

Rebordinos González, Laureana; y otros 2000, 237 págs., ISBN: 84-7786-550-7 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12,02 EUR

#### PRODUCCIÓN OVINA Y CAPRINA

Gallego Martínez, Laureano (Coord.); Pérez Sempere-Matarredona, José I. (Coord.) 1994, 672 págs., ISBN: 84-88255-50-0 Col.:ESTUDIOS, Nº 21

UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12.02 EUR

#### PROTECCIÓN DE CULTIVOS. CONCEPTOS **ACTUALES Y FUENTES DE INFORMACIÓN**

Primitivo Caballero: Jesús Murillo 2003, 132 págs., ISBN: 84-9769-014-1 UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15,00 EUR

GESTIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA INDUSTRIA

#### ADMINISTRACIÓ D'EMPRESES. PROBLE-MES RESOLTS

Martínez Costa, Carme

1999, 108 págs., ISBN: 84-8301-277-4

Col.:TOE, 13

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 6,73 EUR Con IVA 7.00 EUR

#### ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS

Rovira Astorga, José Luis 1991, 526 págs... -

UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA

Precio: Sin IVA

Con IVA 12.62 EUR

Obs.: 1.ª ED. 1986, 2.ª REIMP. MAYO 1991

# ADMINISTRACIÓN DE LAS ORGANIZACIONES PARA INGENIEROS

Andrés Ferrando, José María de 2003, CDROM, ISBN: 84-9705-509-8 LIBRO DOCENTE № 4281 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 6,82 EUR Con IVA 7,09 EUR

## ADMINISTRACIÓN DE LOS RECURSOS INFORMATIVOS

Andrés Ferrando, José María de 2003, CDROM, ISBN: 84-9705-510-1 LIBRO DOCENTE № 4280 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 6,82 EUR Con IVA 7.09 EUR

## **ALTRES APROFITAMENTS FORESTALS**

Conesa Mor, J. A. 2000, 377 págs., ISBN: 84-8409-070-1

Col.:EINES, 40

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 20,19 EUR Con IVA 21,00 EUR

## ANÀLISI DE COSTOS: TEORIA I PRÀCTICA

Plá Santamaría, David; Calatayud del Valle, Javier 2002, 335 págs., ISBN: 84-9705-143-2 LIBRO DOCENTE № 3527 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 45,07 EUR Con IVA 46,87 EUR

#### ANÁLISIS ECONÓMICO FINANCIERO: SU-PLIESTOS PRÁCTICOS

González de Julián, Silvia; Marí Vidal, Sergio; Aroca Martínez, María Isabel; Mateos Ronco, Alicia; Chamorro Guzmán, María; Polo Garrido, Fernando; Sequi Mas. Elies

2003, 144 págs., ISBN: 84-9705-508-X

LIBRO DOCENTE Nº 4002

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 24,63 EUR Con IVA 25.62 EUR

## ANÁLISIS Y DIAGNÓSTICO DE SISTEMAS DE FABRICACIÓN FLEXIBLE

Benito Martín, Juan José de 1999, 203 págs., ISBN: 84-7662-963-3 Col.:INGENIERÍA UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

Precio: Sin IVA 12,02 EUR
Con IVA 12,50 EUR

## APLICACIONES DE MEJORA DE MÉTODOS DE TRABAJO Y MEDICIÓN DE TIEMPOS

Vicéns Salort, Eduardo; Miralles Insa, Cristóbal; Sempere Ripoll, Francisca; Andrés Romano, Carlos 2003, 102 págs., ISBN: 84-9705-482-2 LIBRO DOCENTE № 574 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 17,43 EUR
Con IVA 18,13 EUR

#### APLICACIONS DE GESTIÓ QUANTITATIVA D'ORGANITZACIONS

Salvador Vallès, Ramón; Castanyer Vila, Francesc 1995, 90 págs., ISBN: 84-89636-43-5 Col.:TOE. 11

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 6,25 EUR
Con IVA 6,50 EUR

#### AUDITORÍA DE LOS SISTEMAS DE INFOR-MACIÓN

Bernal Montañés, Rafael; Coltell Simón, Óscar 2003, 319 págs., ISBN: 84-7721-393-3 LIBRO DOCENTE Nº 19 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 48,30 EUR Con IVA 50.23 EUR

#### AUDITORÍAS DE CALIDAD Y MEDIOAMBIEN-TALES

Santofimio, Teresa; Carrión García, Andrés; Jabaloyes Vivas, José 1989, 218 págs., ISBN: 84-7721-837-4 LIBRO DOCENTE Nº 4090

LIBRO DOCENTE Nº 4090

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 27,31 EUR Con IVA 28,40 EUR

## AUDITORÍAS DE SISTEMAS DE GESTIÓN MEDIOAMBIENTAL

Jabaloyes Vivas, José; Carrión García, Andrés 2003. CDROM. ISBN: 84-9705-335-4

LIBRO DOCENTE Nº 4254

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 6,64 EUR Con IVA 6.91 EUR

## CALIDAD Y SEGURIDAD, QUÉ ES Y CÓMO SE IMPLANTA UN SISTEMA DE CALIDAD **EN LAS PYMES**

Fajardo Gómez de Travecedo, Miquel 2001, 389 págs., ISBN: 84-8448-122-0 Col.:INGENIERÍA. MANUALES Y TEXTOS

UNIVERSITARIOS

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 18,00 EUR Con IVA 18.72 EUR

#### CASOS DE COSTOS I PRESA DE DECI-SIONS I. DECISIONS AMB CERTESA

Cañabate Carmona, Antonio; Gil Martín, Joan C.; Llinàs Audet, Xavier; Rosanas Martí, Josep M.; Valls Pasola, Jaume

1996, 76 págs., ISBN: 84-8301-122-0

Col.:TOE, 3

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 6,25 EUR Con IVA 6,50 EUR

#### CASOS DE COSTOS I PRESA DE DECI-SIONS II. DECISIONS AMB INCERTESA

Cañabate Carmona, Antonio: Gil Martín, Joan C. Llinàs Audet, Xavier; Rosanas Martí, Josep M.; Valls Pasola, Jaume

1996, 56 págs., ISBN: 84-8301-123-9

Col.:TOE. 4

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 4,81 EUR Con IVA 5,00 EUR

#### **COMPORTAMIENTO ORGANIZATIVO Y** GESTIÓN

Martínez Aparisi, Albert; Albors Garrigós, José 2002, 219 págs., ISBN: 84-9705-276-5 LIBRO DOCENTE Nº 901

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 33,33 EUR Con IVA 34,66 EUR

#### CONCEPTOS BÁSICOS DE ECONOMÍA

Lidón Campillo, José Jesús 2001, 145 págs., ISBN: 84-7721-632-0 LIBRO DOCENTE Nº 27

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 19,10 EUR Con IVA 19.86 EUR

#### CONTABILIDAD FINANCIERA TOMO I: IN-TROCCIÓN A LA CONTABILIDAD

Server Izquierdo, Ricardo Jose; Juliá Igual, Juan Francisco

2003, 251 págs., ISBN: 84-9705-471-7

LIBRO DOCENTE Nº 963

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 35.05 EUR Con IVA 36.45 EUR

## CONTABILIDAD FINANCIERA, TOMO II. ES-TUDIO PARTICULAR DE LAS CUENTAS. CUENTAS ANUALES Y APLICACIÓN DEL RE-**SULTADO**

Juliá Igual, Juan Francisco; Server Izquierdo, Ricardo

.lose

2003, 321 págs., ISBN: 84-9705-089-4

LIBRO DOCENTE Nº 25

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 41,67 EUR Con IVA 43,34 EUR

## CONTROL DE CALIDAD: METODOLOGÍA PA-RA EL ANÁLISIS PREVIO A LA MODELIZA-CIÓN DE DATOS EN PROCESOS INDUS-TRIALES, FUNDAMENTOS Y APLICACIONES PRÁCTICAS CON R

Casteión Limas, Manuel: Ordieres Meré, Joaquín: Cos Juez, Francisco Javier de; Martínez de Pisón Ascacibar, Fco. Javier

2001, 168 págs., ISBN: 84-95301-48-2 Col.:MONOGRAFÍAS I+D. 01 UNIVERSIDAD DE LA RIOJA

Precio: Sin IVA 10,98 EUR Con IVA 11,42 EUR

## CONTROL ESTADÍSTIC DE LA QUALITAT

Reig Pérez, Miguel Jorge; Boronat Vitoria, Teodomiro; Juárez Varón, David; Segui Llinares, Vicente Jesús 2002, 44 págs., ISBN: 84-9705-228-5 LIBRO DOCENTE Nº 3531 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 6,66 EUR Con IVA 6.93 EUR

#### CONTROL ESTADÍSTICO DE CALIDAD

Carot Alonso, Vicente 2004, 362 págs., ISBN: 84-7721-672-X

LIBRO DOCENTE Nº 4007

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 61.83 EUR Con IVA 64.30 EUR

#### CREACIÓN DE EMPRESAS

Rajadell Carreras, Manel 2003, 286 págs., ISBN: 84-8301-673-7

Col.:POLITEXT, 141

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 20,19 EUR Con IVA 21,00 EUR

#### CUADRO DE PRECIOS Y PRESUPUESTO DE UN PROYECTO

Guerra Romero, Manuel 1996, 175 págs., ISBN: 84-7719-511-0 UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 6,93 EUR

Con IVA 7.21 EUR

#### DE LA JERARQUIA A LA RESPONSABILI-DAD EL CASO DE RENFE

Sala Schnorkowski, Mercè

2000, 274 págs., ISBN: 84-8301-409-2 Col.:POLITEXT. 88

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17,79 EUR Con IVA 18.50 EUR

## DE LA JERARQUIA A LA RESPONSABILI-TAT. EL CAS DE RENFE

Sala Schnorkowski, Mercè

2000, 262 págs., ISBN: 84-8301-408-4 Col.:POLITEXT. 87

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17,79 EUR Con IVA 18.50 EUR

#### DE L'ALINEACIÓ ECONÒMICA DE LES XAR-**XES DE PME A LES TI**

Salvador Vallès, Ramón: Baile Serge, André: Lauriol. Jacques

1995, 40 págs., ISBN: 84-8301-129-8

Col.:TOE, 10

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 3,37 EUR Con IVA 3,50 EUR

#### DESENVOLUPAMENT EMPRESARIAL A LLEIDA: COOPERACIÓ, INNOVACIÓ, IN-FRAESTRUCTURA, FINANCAMENT, PRO-MOCIÓ

Ruiz González, M. (Ed.) 1998, 99 págs., ISBN: 84-89727-89-9 Col.:ECONOMIA I EMPRESA, 6 EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9.00 EUR

## DIRECCIÓ D'ORGANITZACIONS PER **VARIABLES CLAU**

Mundet Hiern, Joan 1993, 52 págs., ISBN: 84-7653-247-4

Col. TOF 2 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 3,85 EUR Con IVA 4,00 EUR

#### DIRECCIÓN DE LA PRODUCCIÓN

Companys Pascual, Ramón: Corominas Subias, Albert: Martinez Costa, Maria Carmen: Bautista Valhondo. Joaquín: Fonollosa Guardiet, Joan B.: Rua Costa. Carles

2001, 184 págs. + CDRom, ISBN: 84-8429-232-0 Col.:BIBLIOTECA LECTUS UNIVERSITARIA **EDITORIAL UOC** 

Precio: Sin IVA 57 21 FUR

Con IVA 59.50 EUR Obs · CDROM + LIBRO TAMBIÉN EXISTE VERSIÓN

EN CATALÁN

## DIRECCIÓN DE LOGÍSTICA Y PRODUCCIÓN

Prado Prado, J.I.: García Lorenzo, A.: García Arca, J. 2000, 175 págs., ISBN: 84-8158-166-6 Col.:TECNOLOXÍA E CIENCIAS EXPERIMENTAIS. Nº 10

UNIVERSIDAD DE VIGO Precio: Sin IVA 12,69 EUR Con IVA 13,00 EUR

### DISEÑO INDUSTRIAL Y SU GESTIÓN EN LA PYME ESPAÑOLA. DIEZ CASOS REALES

Arbonies Ortiz, Ángel; Herbolzheimer, Emil; Escorsa Castells. Pere: Solé Parellada. Francesc: Puiggermanal Estival, Romà: Dalmau Porta, Juan Ignacio 1995, 188 págs., ISBN: 84-89636-81-8

Col.:TOE, 12

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 12.98 EUR Con IVA 13.50 EUR

## ECODISEÑO. UN NUEVO CONCEPTO EN EL DESARROLLO DE PRODUCTOS. LECCIÓN **INAUGURAL DEL CURSO 2003/2004**

Sanz Adán, Félix 2003, 41 págs., ISBN: 84-95301-81-4 Col VARIOS UNIVERSIDAD DE LA RIOJA Precio: Sin IVA 5,78 EUR Con IVA 6.01 EUR

## ECONOMÍA DE LA CONSTRUCCIÓN I

Lidón Campillo, José Jesús 2003, 185 págs., ISBN: 84-7721-088-8 LIBRO DOCENTE Nº 6 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 24,63 EUR Con IVA 25,62 EUR

#### ECONOMÍA Y ORGANIZACIÓN DE **EMPRESAS CONSTRUCTORAS**

Llinares Millán, Mª Carmen; Montañana Aviñó, Antoni; Navarro Astor, Elena 2002, 174 págs., ISBN: 84-9705-067-3 LIBRO DOCENTE Nº 4097 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 26,36 EUR Con IVA 27,41 EUR

#### EL COLOR DE LA CERÁMICA. NUEVOS ME-CANISMOS EN PIGMENTOS PARA LOS NUE-VOS PROCESADOS DE LA INDUSTRIA CE-RÁMICA

Monrós. Guillermo: et al

2003, 200 págs., ISBN: 84-8021-449- X

Col.:ATHENEA, NÚM. 11

PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Precio: Sin IVA 24,04 EUR Con IVA 25.00 EUR

#### EL CONTROL DE GESTIÓN EN LAS EMPRE-SAS CONSTRUCTORAS

Pellicer Armiñana. Teresa M.

2004, 128 págs., ISBN: 84-9705-513-6

LIBRO DOCENTE Nº 202

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 22.02 EUR

Con IVA 22.90 EUR

## EL CONTROL DE GESTIÓN EN LAS EMPRE-SAS CONSULTORAS DE INGENIERÍA

Pellicer Armiñana, Eugenio 2001, 222 págs., ISBN: 84-9705-033-9

LIBRO DOCENTE Nº 4207

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 27,83 EUR

Con IVA 28,94 EUR

#### EL FOMENTO DE LA COOPERACIÓN ENTRE LAS PYMES EUROPEAS. LA EXPERIENCIA **DEL PROYECTO TECHNOFOCUS**

Merino Díaz De Cerio, Javier 2003, 96 págs., ISBN: 84-9769-015-X (Castellano)

ISBN: 84-9769-019-2 (Inglés)

Col.:ECONOMÍA Y EMPRESA, 2 UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12.00 EUR

Obs.: EDICIONES INDEPENDIENTES EN

CASTELLANO E INGLÉS

#### **EL MODEL DE COSTOS GENERADORS**

Plá Santamaría, David

2001, 45 págs., ISBN: 84-9705-110-6

LIBRO DOCENTE Nº 3526

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 12.77 EUR Con IVA 13,28 EUR

#### EL PROCESO ADMINISTRATIVO DE COM-PRAVENTA. UN CASO DE EMPRESA DE PROYECTOS INFORMÁTICOS

Ruiz Molina, Víctor; Santaursula Sala, José Manuel;

Torralba Martínez, José María

2003, 77 págs., ISBN: 84-9705-359-1

LIBRO DOCENTE Nº 702

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 11,74 EUR

Con IVA 12,21 EUR

#### EL PROCESO PRESUPUESTARIO EN PRO-YECTOS DE CONSTRUCCIÓN

Arango Serna, Martin Dario: Collado López, María Luisa; Chiner Dasi, Maria Mercedes; Torralba Martinez, José Maria: Rodrigo Morant, Francisco

2003, 86 págs., ISBN: 84-9705-392-3 LIBRO DOCENTE Nº 746

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 14.68 EUR Con IVA 15,27 EUR

#### EL PROYECTO Y SU DIRECCIÓN Y GES-TIÓN

Aragonés Beltrán, Pablo; Gómez Navarro, Tomás; Lozano Aguilar, Félix; González Cruz, María Carmen; Sánchez Romero, Miguel Ángel; Gómez-Senent

Martinez, Eliseo; Peris

Blanes, Jordi: Vivancos Bono, José Luis: Capuz Rizo.

Salvador; Ferrer Gisbert, Pablo

2002, 324 págs., ISBN: 84-7721-836-6 LIBRO DOCENTE Nº 4085

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 35,13 EUR Con IVA 36.54 EUR

## EL TRANSPORTE MARÍTIMO DE PASAJE-ROS EN LA BAHÍA DE CÁDIZ

Cózar Sievert, Ramón de; y otros 1998, 84 págs., ISBN: 84-7786-529-9 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA

Con IVA 6.25 EUR

UNIVERSIDAD DE CÁDIZ Precio: Sin IVA 6,01 EUR

#### ELS REPTES PER A LES EMPRESES DA-VANT EL TERCER MIL·LENNI

Ruiz González, M. (Ed.) 1999, 120 págs., ISBN: 84-89727-64-3 Col.:ECONOMIA I EMPRESA, 7

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 6,73 EUR Con IVA 7,00 EUR

## ENTORN MACROECONÒMIC DE L'EMPRE-

Calvet Madrigal, Josep M.; Gil Martín, Joan C.; Llinàs

Audet, Xavier

1996, 108 págs., ISBN: 84-8301-127-1

Col.: AULA TEÒRICA, 42

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 7,69 EUR Con IVA 8,00 EUR

#### **ERGONOMÍA 1. FUNDAMENTOS**

Mondelo, Pedro R.; Gregori Torada, Enrique; Barrau Bombardo, Pedro

2001, 196 págs., ISBN: 84-8301-481-5

Col.:TEP. 1

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 14,90 EUR Con IVA 15.50 EUR

### ERGONOMÍA 2. CONFORT Y ESTRÉS TÉR-MICO

Mondelo, Pedro R.; Gregori Torada, Enrique; Comas Úriz, Santiago; Castejón Vilella, Emilio; Bartolomé Lacambra, Esther

2001, 226 págs., ISBN: 84-8301482-3

Col.:TEP. 2

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 16.83 EUR Con IVA 17,50 EUR

## **ERGONOMÍA 3. DISEÑOS DE PUESTOS DE TRABAJO**

Mondelo, Pedro R.; Gregori Torada, Enrique; Barrau Bombardo, Pedro: Blasco Busquets, Joan 2001, 256 págs., ISBN: 84-8301-483-1

Col.:TEP. 3

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17.79 EUR Con IVA 18,50 EUR

#### **ERGONOMÍA 4. EL TRABAJO EN OFICINAS**

Mondelo, Pedro R.: Gregori Torada, Enrique: Pedro González, Oscar de: Gómez Fernández, Miguel A. 2001, 328 págs., ISBN: 84-8301-490-4

Col.:TEP, 4

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 19.23 EUR Con IVA 20,00 EUR

#### ESTADÍSTICA EN EL CONTROL DE CALI-DAD

Colomer, M. À. 1997, 196 págs., ISBN: 84-89727-21-X Col.:EINES, 17

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12.00 EUR

#### ESTRATEGIA Y POLÍTICA DE EMPRESA. **UNA INTRODUCCIÓN**

Hervás Oliver, José Luis; Dalmau Porta, Juan Ignacio 2003. CDROM, ISBN: 84-9705-462-8 LIBRO DOCENTE Nº 4271

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 6.64 EUR Con IVA 6,91 EUR

#### ESTRATEGIAS Y TÁCTICAS EN LA DIREC-CIÓN Y GESTIÓN DE PROYECTOS "PRO-JECT MANAGEMENT'

Amendola, Luis José 2004, 130 págs., ISBN: 84-9705-522-5 LIBRO DOCENTE Nº 163

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 22,16 EUR Con IVA 23.05 EUR

#### FACTORES DETERMINANTES DE LA DIS-CRECCIONALIDAD CONTABLE: UNA APLI-CACIÓN EMPÍRICA A LAS EMPRESAS CO-TIZADAS ESPAÑOLAS

Delgado Hurtado, Mª del Mar 2003, 296 págs., ISBN: 84-95211-72-6 Col.: ESTUDIOS Y MONOGRAFÍAS 26 UNIVERSIDAD DE BURGOS

Precio: Sin IVA 25,00 EUR Con IVA 26.00 EUR

#### FIABILIDAD INDUSTRIAL

Griful Ponsati. Eulalia 2003, 132 págs., ISBN: 84-8301-734-2 Col.: AULA POLITÈCNICA, 65 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 9.62 EUR

Con IVA 10.00 EUR

#### FONAMENTS MATEMÀTICS PER A L'ADMI-NISTRACIÓ I DIRECCIÓ D'EMPRESA

Roselló Ferragud, Mª Dolores: Cortés López, Juan Carlos; Jodar Sánchez, Lucas; Villanueva Micó, Rafael Jacinto

2003, 133 págs., ISBN: 84-9705-434-2

LIBRO DOCENTE Nº 3551

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 22,73 EUR Con IVA 23,64 EUR

## GESTIÓ DE LA QUALITAT EN UN MÓN DE **SERVEIS**

Costa Estany, Josep Maria 1999, 218 págs., ISBN: 84-8088-277-8 Col.:EMPRESA OBERTA EDITORIAL UOC

Precio: Sin IVA 17,25 EUR Con IVA 17,94 EUR

#### GESTIÓN DE STOCKS DE DEMANDA INDE-PENDIENTE

García Sabater, Julio Juan; García Sabater, José Pedro; Albarracín Guillem, José Miguel; Cardós Carboneras, Manuel

2004, 73 págs., ISBN: 84-9705-521-7

LIBRO DOCENTE Nº 920

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 12,51 EUR Con IVA 13,01 EUR

#### GESTIÓN DE STOCKS. MODELOS DE OPTI-MIZACIÓN Y SOFTWARE

Fernández Suárez, Nieves; García Laguna, Juan; Martínez Ferreras, Jesús; San José Nieto, Luis Augusto

1999, 256 págs., ISBN: 84-7762-970-6 Col.:INGENIERÍA

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 15,03 EUR Con IVA 15,63 EUR

#### GESTIÓN ECONÓMICO-FINANCIERA DE LA **EMPRESA**

Cuatrecasas Arbós, Lluís 1996, 404 págs., ISBN: 84-8301-166-2 Col.:POLITEXT. 54 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 32,69 EUR

Con IVA 34.00 EUR

#### **GESTIÓN FISCAL DE LA EMPRESA. TEORÍA** Y PRÁCTICA

Server Izquierdo, Ricardo Jose; Marín Sánchez, María Del Mar: Juliá Igual, Juan Francisco 2003, 139 págs., ISBN: 84-9705-472-5 LIBRO DOCENTE Nº 931

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 23,68 EUR Con IVA 24.63 EUR

#### GESTIÓN Y CONTROL DE LA CALIDAD. CURSO BÁSICO

Jabaloyes Vivas, José; Carot Alonso, Vicente; Carot Sánchez, María Teresa 1999, 254 págs., ISBN: 84-7721-771-8 LIBRO DOCENTE Nº 4123 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

**VALENCIA** 

Precio: Sin IVA 31,82 EUR Con IVA 33.09 EUR

## **GESTIÓN Y ORGANIZACIÓN DE EMPRESAS**

Albors Garrigós, José 2002. 153 págs., ISBN: 84-7721-838-2 LIBRO DOCENTE Nº 4062

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 20,29 EUR Con IVA 21.10 EUR

## INTRODUCCIÓ A LA GESTIÓ DE RECUR-SOS HUMANS

Marín Franconetti, Maria; Aparicio Valverde, Mireia; Orduña Ponti, Josep Maria 2001, 224 págs., ISBN: 84-8429-240-1 Col.:MANUALS

**EDITORIAL UOC** 

Precio: Sin IVA 22.83 EUR Con IVA 23,74 EUR

### INTRODUCCIÓN A LA GESTIÓN (MANAGE-MENT) I Y II

Miquel Fernández, Enrique de 2003, 615 págs., ISBN: 84-7721-215-5 LIBRO DOCENTE Nº 632

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 79,61 EUR Con IVA 82.79 EUR

## INTRODUCCIÓN AL PRESUPUESTO DE PRO-YECTOS INFORMATICOS Y TELEMÁTICOS

Torralba Martínez, José María 2003, 53 págs., ISBN: 84-9705-370-2 LIBRO DOCENTE Nº 704 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 9 10 FLIR Con IVA 9.46 EUR

#### LA CALIDAD EN EL TRANSPORTE PÚBLI-CO. EXPERIENCIAS EN EL ÁREA DE BAR-**CELONA**

Sala Schnorkowski, Mercè 1999, 86 págs., ISBN: 84-8301-330-4

Col.:TEQ, 2 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 6.25 EUR Con IVA 6.50 EUR

## LA COMISIÓN DEL MERCADO DE LAS TE-**LECOMUNICACIONES**

Sala Arquer, José Manuel 2000, 112 págs., ISBN: 84-95211-33-5 Col.:COLECCIÓN: COEDICIÓN UNIVERSIDAD DE BURGOS Precio: Sin IVA 9,94 EUR Con IVA 10,34 EUR

#### LA EMPRESA Y LA COMPETITIVIDAD

Mussons Sellés, Jaume 1997, 198 págs., ISBN: 84-8301-232-4 Col.: AULA TEÒRICA, 63 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 14.90 EUR

Con IVA 15,50 EUR

#### LA ESENCIA DEL MARKETING

Lopez-Pinto Ruiz, Bernat; Tamayo Tello, Victor Hugo; Viscarri Colomer, Jesús 2001, 318 págs., ISBN: 84-8301-535-8 Col.:POLITEXT, 115 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 22 60 FUR

Con IVA 23.50 EUR

## LA ESENCIA DEL MARKETING, CASOS **PRÁCTICOS**

Lopez-Pinto Ruiz, Bernat; Tamayo Tello, Victor Hugo; Viscarri Colomer, Jesús 2002, 148 págs., ISBN: 84-8301-585-4 Col.:POLITEXT, 122 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12,00 EUR

#### LA ESTRUCTURA ORGANIZATIVA, UN EN-FOQUE ECONÓMICO

Sáiz Barcena, Lourdes 1998, 112 págs., ISBN: 84-95211-00-9 Col.:ESTUDIOS Y MONOGRAFÍAS 4 UNIVERSIDAD DE BURGOS

Precio: Sin IVA 12,92 EUR Con IVA 13.44 EUR

### LA EXPERIENCIA DE CREACIÓN DE EM-PRESAS, DESDE LA UPV. 1992-2001

Dalmau Porta, Juan Ignacio 2002, 81 págs., ISBN: 84-9705-165-3 INSTITUCIONAL CIENTIFICO-DPTO. Nº 2224 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VAI FNCIA

Precio: Sin IVA 7,82 EUR Con IVA 8,13 EUR

## LA FORMACIÓ A L'EMPRESA. ENGINYERIA DELS PROCESSOS EDUCATIUS

Martinez Mut, Bernardo 2003, 125 págs., ISBN: 84-9705-438-5 LIBRO DOCENTE Nº 3548

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA
Precio: Sin IVA 21 32 I

Precio: Sin IVA 21,32 EUR Con IVA 22,17 EUR

## LA OFICINA TÉCNICA Y LOS PROYECTOS INDUSTRIALES

Martínez de Pisón Ascacibar, Fco. Javier; Ordieres Meré, Joaquín; Castejón Limas, Manuel; Cos Juez, Francisco Javier de; Vergara González, Eliseo Pablo; Alba Elías.

Fernando

2002, 558 págs., ISBN: 84-95475-32-4 Col.:MATERIAL DIDÁCTICO. INGENIERÍAS, 21 UNIVERSIDAD DE LA RIOJA

Precio: Sin IVA 30,00 EUR
Con IVA 31,20 EUR

## LA PARADOJA DE LA PRODUCTIVIDAD DE LAS TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN. EL CASO DE LA DISTRIBUCIÓN FARMA-CÉUTICA

Bruque Cámara, Sebastián 2002, 268 págs., ISBN: 84-8439-120-5

Col.:MONOGRAFÍAS JURÍDICAS, ECONÓMICAS Y SOCIALES

UNIVERSIDAD DE JAÉN
Precio: Sin IVA 14,42 EUR
Con IVA 15,00 EUR

#### LA QUALITAT AL TRANSPORT PÚBLIC. EXPERIÈNCIES A L'ÀREA DE BARCE-LONA

Sala Schnorkowski, Mercè 1999, 86 págs., ISBN: 84-8301-295-2 Col.:TEQ, 1

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SI.

Precio: Sin IVA 7,69 EUR
Con IVA 8,00 EUR

# LA QUALITAT ALS AJUNTAMENTS. EXPERIÈNCIES A L'ÀREA DE BARCELONA

Sala Schnorkowski, Mercè; Satorras Arriols, Marc 2001, 112 págs., ISBN: 84-8301-350-9 Col.:TEQ. 3

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 11,06 EUR Con IVA 11.50 EUR

#### LA QUALITAT ALS CENTRES DE FORMA-CIÓ SUPERIOR. EXPERIÈNCIES A L'ÀREA DE BARCELONA

Satorras Arriols, Marc 2001, 90 págs., ISBN: 84-8301-703-2

Col.:TEQ, 5

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 6,25 EUR Con IVA 6,50 EUR

## LA QUALITAT ALS CENTRES SANITARIS. EX-PERIÈNCIES A L'ÀREA DE BARCELONA

Satorras Arriols, Marc 2002, 158 págs., ISBN: 84-8301-570-6

Col.:TEQ, 6

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 10,58 EUR Con IVA 11,00 EUR

# LA RELACIÓN DEL CONSUMIDOR CON LAS AGENCIAS DE VIAJES

San Martín Gutiérrez, Sonia 2003, 224 págs., ISBN: 84-95211-76-9 Col:ESTUDIOS Y MONOGRAFÍAS 28 UNIVERSIDAD DE BURGOS Precio: Sin IVA 29,00 EUR Con IVA 30.16 EUR

## LAS CUENTAS ANUALES (DEFINICIÓN, LECTURA E INTERPRETACIÓN)

Cerdá Aparicio, José; Miguel Fernández, Enrique de 2001, 155 págs., ISBN: 84-9705-016-9 LIBRO DOCENTE Nº 4199

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VAI ENCIA

VALENCIA
Precio: Sin IVA 19,41 EUR

Con IVA 20,19 EUR

## L'EMPRESA EN EL MARC ECONÒMIC ACTUAL

Ruiz González, M. (Ed.) 1997, 89 págs., ISBN: 84-89727-39-2 Col.:ECONOMIA I EMPRESA, 5 EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9,00 EUR

#### L'EMPRESA EN LA SOCIETAT DEL CONEI-YEMENT

Ruiz González, M. (Ed.) 2003, 400 págs., ISBN: 84-8409-157-0 Col.: ECONOMIA I EMPRESA. 13 EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 20,19 EUR Con IVA 21.00 EUR

#### L'EMPRESA I EL SEU ENTORN

Oroval i Planas, E. (Ed.) 1995, 180 págs., ISBN: 84-88645-60-0 Col.:ECONOMIA I EMPRESA. 2 EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 10,58 EUR Con IVA 11.00 EUR

#### LOS OBREROS DEL POLO. UNA CADENA DE MONTAJE EN EL TERRITORIO

Castillo, Juan José; López, Pablo 2003, 156 págs., ISBN: 84-7491-712-3 UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA. COEDICIÓN CON EDITORIAL COMPLUTENSE Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9.00 EUR

## **MACROECONOMÍA**

Lidón Campillo, José Jesús 2002. 191 págs., ISBN: 84-7721-479-4 LIBRO DOCENTE Nº 44 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 30.41 EUR Con IVA 31.63 EUR

## MANUTENCIÓN Y ALMACENAJE: DISEÑO, **GESTIÓN Y CONTROL**

Cardós Carboneras, Manuel; García Sabater, José Pedro; Lario Esteban, Francisco Cruz 2003, 55 págs., ISBN: 84-9705-501-2 LIBRO DOCENTE Nº 4172 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 9,48 EUR Con IVA 9,86 EUR

#### MARKETING Y NUEVAS TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN

Gil Pechuán, Ignacio; Rueda Armengot, Carlos; Palacios Marqués, Daniel 2000, 105 págs., ISBN: 84-7721-856-0 LIBRO DOCENTE Nº 4160 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE **VALENCIA** 

Precio: Sin IVA 13,14 EUR Con IVA 13,67 EUR

## MÈTODES QUANTITATIUS D'ORGANIT-ZACIÓ INDUSTRIAL. PROBLEMES NO LINEALS

Companys Pascual, Ramón; Corominas Subias, Albert; Coves Moreno, Anna M.; Roselló Molinari, Xavier; Ferrer Llop, Josep

1997, 344 págs., ISBN: 84-8301-196-4

Col.: AULA TEÒRICA. 60

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 20.67 EUR Con IVA 21.50 EUR

## METODOLOGÍAS Y PROCEDIMIENTOS DE EVALUACIÓN. EL CASO DE LA POLÍTICA INDUSTRIAL Y TECNOLÓGICA

Esteban Galarza, Marisol: Echebarría Miguel, Mª Carmen

1998, 222 págs., ISBN: 84-8373-011-1 Col.:SERIE DE ECONOMÍA Y EMPRESA UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO

Precio: Sin IVA 12,71 EUR Con IVA 13,22 EUR

#### MÉTODOS CUANTITATIVOS. VOLUMEN I

Ortiz Bas, Ángel; Vicéns Salort, Eduardo; Guarch Bertolin, Juan José 2003, 216 págs., ISBN: 84-7721-543-X LIBRO DOCENTE Nº 475 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA Precio: Sin IVA 28,41 EUR

## MÉTODOS CUANTITATIVOS, VOLUMEN II

Con IVA 29,55 EUR

Palmer Gato, Marta Elena: Albarracín Guillem, José Miguel: Poler Escoto, Raúl: Vicéns Salort, Eduardo 2003, 146 págs., ISBN: 84-7721-545-6 LIBRO DOCENTE Nº 4050 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 22.16 EUR Con IVA 23.05 EUR

## **MICROECONOMÍA**

Lidón Campillo, José Jesús 2003, 195 págs., ISBN: 84-7721-265-1 LIBRO DOCENTE Nº 4 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 24,63 EUR Con IVA 25.62 EUR

### MODELO DE CALIDAD EN EDUCACIÓN GOIEN, CAMINO HACIA LA MEJORA CONTINUA

Zaballa Pérez, Gloria 2000, 140 págs., ISBN: 84-7485-671-X Col.:ECONOMÍA

UNIVERSIDAD DE DEUSTO Precio: Sin IVA 16,83 EUR Con IVA 17,50 EUR

#### NOVES TENDÈNCIES EN ADMINISTRACIÓ D'EMPRESES DAVANT EL CANVI DE SE-GLE. PERSPECTIVES EMPRESARIALS A LIFIDA

Ruiz González, M. (Ed.) 2000, 374 págs., ISBN: 84-8409-065-5 Col.: ECONOMIA I EMPRESA. 9 EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA Precio: Sin IVA 19,71 EUR

Con IVA 20.50 EUR

#### **NUEVAS TECNOLOGÍAS PARA EL SECTOR** CERÁMICO

Nebot-Díaz. I.: et al 2001, 100 págs., ISBN: 84-8021-334-5 Col.:ATHENEA. 2

PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Precio: Sin IVA 20,81 EUR Con IVA 21.64 EUR

## ORGANITZACIÓ INDUSTRIAL

Coll Solà, Joan 1999, 246 págs., ISBN: 84-8301-290-1 Col.: AULA POLITÈCNICA, 1 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 16,83 EUR Con IVA 17.50 EUR

## ORGANIZACIÓN DE LA PRODUCCIÓN I. DI-SEÑO DE SISTEMAS PRODUCTIVOS 1

Companys Pascual, Ramón; Corominas Subias, Albert 1993, 264 págs., ISBN: 84-8301-071-2 Col.:AULA ETSEIB. 5

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 17.79 EUR

Con IVA 18.50 EUR

## ORGANIZACIÓN DE LA PRODUCCIÓN I. DI-**SEÑO DE SISTEMAS PRODUCTIVOS 2**

Companys Pascual, Ramón: Corominas Subias, Albert 1994, 277 págs., ISBN: 84-8301-072-0 Col.:AULA ETSEIB. 6

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17.79 EUR Con IVA 18,50 EUR

#### ORGANIZACIÓN DE LA PRODUCCIÓN II. DI-**RECCIÓN DE OPERACIONES 1**

Companys Pascual, Ramón; Corominas Subias, Albert 1995, 236 págs., ISBN: 84-8301-074-7

Col.:AULA ETSEIB. 11

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 16,35 EUR Con IVA 17,00 EUR

## ORGANIZACIÓN DE LA PRODUCCIÓN II. DI-RECCIÓN DE OPERACIONES 4

Companys Pascual, Ramón: Corominas Subias, Albert 1996, 268 págs., ISBN: 84-8301-126-3

Col.: AULA ETSEIB. 15

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17,79 EUR Con IVA 18.50 EUR

## ORGANIZACIÓN DE LA PRODUCCIÓN II. DI-**RECCIÓN DE OPERACIONES 5**

Companys Pascual, Ramón: Corominas Subias, Albert 1996, 184 págs., ISBN: 84-8301-132-8

Col.:AULA ETSEIB. 17

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 12.98 EUR Con IVA 13.50 EUR

## ORGANIZACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRE-SAS DE ALOJAMIENTO

Osorio Acosta, Estefania 2004, CDROM, ISBN: 84-9705-554-3 LIBRO DOCENTE Nº 944 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 7,40 EUR Con IVA 7,70 EUR

#### ORGANIZACIÓN Y ECONOMÍA INDUSTRIAL **PARA INGENIEROS**

López Equilaz, Máxima Juliana 2002, 832 págs., ISBN: 84-362-4279-3 UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA

Precio: Sin IVA

Con IVA 48,14 EUR

#### ORGANIZACIÓN Y GESTIÓN DE EMPRESAS

Fernández Garitaonandía, Antonio 2000, 501 págs., ISBN: 84-95322-34-X Col.:MANUAL UNIVERSITARIO Nº 13 (MA-13) UNIVERSIDADE DA CORUÑA Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18.03 EUR

## POLÍTICA INDUSTRIAL Y TECNOLÓGICA II. **DOCUMENTOS**

Mosconi, Franco: Solé Parellada, Francesc: Chantiri Zamudio, Alejandro

2001, 156 págs., ISBN: 84-8301-508-0 Col.:POLITEXT, 104

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SI

Precio: Sin IVA 10.10 EUR Con IVA 10.50 EUR

#### PRÁCTICAS DE DIRECCIÓN FINANCIERA

Plá Santamaría, David 2001, CDROM, ISBN: 84-9705-058-4 LIBRO DOCENTE Nº 4310 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA Precio: Sin IVA 7,11 EUR

Con IVA 7.39 EUR

## PRESENTE Y FUTURO DE LOS SERVICIOS LOGÍSTICOS EN ANDALLICÍA

Maeso González, Elvira 2003, 238 págs. Microficha, ISBN: 84-472-0737-4 Col.:COLECCIÓN KORA 12 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 17,31 EUR Con IVA 18,00 EUR

#### PROBLEMAS DE MÉTODOS CUANTITATI-VOS I

Sempere Ripoll, Francisca: Alfaro Saiz, Juan José: Alemany Díaz, Mª del Mar Eva; Ortiz Bas, Ángel; Poler Escoto, Raúl: Vicéns Salort, Eduardo 2002, 72 págs., ISBN: 84-7721-825-0 LIBRO DOCENTE Nº 4154 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 10,91 EUR Con IVA 11.35 EUR

## PROBLEMAS DE MÉTODOS CUANTITATI-VOS. VOLUMEN II

Vicéns Salort, Eduardo: Companys Pascual, Ramón: Poler Escoto, Raúl; Albarracín Guillem, José Miguel; Palmer Gato, Marta Elena 2003, 168 págs., ISBN: 84-7721-829-3 LIBRO DOCENTE Nº 4152

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 25,47 EUR Con IVA 26.49 EUR

## PROBLEMAS DE PROGRAMACIÓN Y CON-TROL DE PRODUCCIÓN

Alfaro Saiz, Juan José: Andrés Romano, Carlos: Lario Esteban, Francisco Cruz; García Sabater, José Pedro; Pérez Perales, David

2004, 80 págs., ISBN: 84-9705-132-7 LIBRO DOCENTE Nº 4119

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

**VALENCIA** 

Precio: Sin IVA 13,65 EUR Con IVA 14.20 EUR

Obs.: PARA LATINOAMERICA, COEDITADO POR EL GRUPO ALFAOMEGA

## PROBLEMAS Y MODELOS MATEMÁTICOS PARA LA ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

Jodar Sánchez, Lucas; Cortés López, Juan Carlos; Villanueva Micó, Rafael Jacinto; Orero Girol, Gema; Cortés Grao, Rocio: Roselló Ferragud, Mª Dolores 2003, 102 págs., ISBN: 84-9705-412-1

LIBRO DOCENTE Nº 531

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 17.43 EUR Con IVA 18.13 EUR

#### PROBLEMES D'ESTUDI DEL TREBALL

Vicéns Salort, Eduardo; Miralles Insa, Cristóbal; Sempere Ripoll, Francisca: Andrés Romano, Carlos 2003, 99 págs., ISBN: 84-9705-460-1 LIBRO DOCENTE Nº 3503 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 17.04 EUR Con IVA 17.72 EUR

#### PRODUCCIÓN, PRODUCTIVIDAD Y CRECI-**MIENTO**

Mir Artigues, P. (Ed.) 2003, 216 págs., ISBN: 84-8409-951-2 Col.:ECONOMIA I EMPRESA, 12 EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15.00 EUR

#### PROGRAMACIÓ LINEAL PER A L'ENGINYE-RIA AGRÀRIA. CASOS PRÀCTICS

2003, 220 págs., ISBN: 84-8409-925-3

Col.:EINES, 44

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 12,50 EUR Con IVA 13.00 EUR

#### PROGRAMACIÓN DE PROYECTOS

Ordieres Meré, Joaquín 1999, 94 págs., ISBN: 84-95301-16-4 Col.:MATERIAL DIDÁCTICO, INGENIERÍAS, 09 UNIVERSIDAD DE LA RIOJA

Precio: Sin IVA 4,04 EUR
Con IVA 4,21 EUR

## PROGRAMACIÓN LINEAL CONTÍNUA. PLA-NIFICACIÓN DE REQUERIMIENTOS DE MA-TERIALES (MRP)

Rodríguez Villalobos, Alejandro; Mula Bru, Josefa; Poler Escoto, Raúl

2003. CDROM. ISBN: 84-9705-435-0

LIBRO DOCENTE Nº 186

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 6,64 EUR Con IVA 6.91 EUR

#### REINGENIERÍA DE PROCESOS Y TRANS-FORMACIÓN ORGANIZATIVA

Torralba Martínez, José María: Rodenes Adam. Manuel; Arango Serna, Martin Dario; Puig Camps, José Antonio

2001, 142 págs., ISBN: 84-9705-062-2

LIBRO DOCENTE Nº 4312

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 17.80 EUR Con IVA 18,51 EUR

Obs.: PARA LATINOAMERICA. COEDITADO POR EL

GRUPO ALFAOMEGA

## RELEVANCIA DE LOS INDICADORES DE RENDIMIENTO EN LA GENERACIÓN E IN-CORPORACIÓN DE CONOCIMIENTO. ESTU-DIO DE UN CASO DEL SECTOR DE AUTO-MOCIÓN

Santidrián Arroyo, Alicia 2003, 256 págs., ISBN: 84-95211-83-1 Col.:ESTUDIOS Y MONOGRAFÍAS 29 UNIVERSIDAD DE BURGOS Precio: Sin IVA 34,00 EUR Con IVA 35,36 EUR

## RESPONSABILIDAD SOCIAL DE LAS EM-PRESAS Y BALANCE SOCIAL

Abad Jiménez, Francisco: et al 2003, 167 págs., ISBN: 84-933058-2-0 UNIVERSIDAD CATÓLICA DE ÁVILA Precio: Sin IVA 10,58 EUR Con IVA 11,00 EUR

#### SEQÜENCIACIÓ D'UNITATS EN CONTEXT JIT

Bautista Valhondo, Joaquín; Companys Pascual, Ramón: Corominas Subias. Albert 1995, 76 págs., ISBN: 84-8301-091-7 Col.:TOE. 9 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 4.81 EUR

Con IVA 5.00 EUR

## SISTEMES D'INFORMACIÓ

Salvador Vallès, Ramón; Guimet Pereña, Jordi 2003, 142 págs., ISBN: 84-8301-568-4 Col.: AULA POLITÈ CNICA. 71 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15,00 EUR

#### SUPUESTOS PRÁCTICOS DE CONTABI-LIDAD FINANCIERA

Polo Garrido, Fernando; García Martínez, Gabriel; Marí Vidal, Sergio; Segui Mas, Elies; Marín Sánchez, María

2004, 140 págs., ISBN: 84-9705-519-5

LIBRO DOCENTE Nº 4161

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 23.94 EUR Con IVA 24,90 EUR

## TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN EN LA EM-**PRESA**

Escorsa Castells, Pere; Valls Pasola, Jaume 2003, 344 págs., ISBN: 84-8301-706-7

Col.:POLITEXT.148

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 23,08 EUR Con IVA 24.00 EUR

#### TECNOLOGIA I INNOVACIÓ A L'EMPRESA. DIRECCIÓ I GESTIÓ

Escorsa Castells, Pere; Valls Pasola, Jaume 1996, 260 págs., ISBN: 84-8301-158-1 Col.:AULA TEÒRICA, 50

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17.79 EUR Con IVA 18.50 EUR

### TOMA DE DECISIONES. ANÁLISIS Y EN-**TORNO ORGANIZATIVO**

Cañabate Carmona, Antonio 1997, 152 págs., ISBN: 84-8301-184-0 Col.:AULA TEÒRICA, 53

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 10,10 EUR Con IVA 10.50 EUR

#### TRANSPORTE MARÍTIMO Y MEDIOAMBIEN-TE

Piniella Corbacho, Francisco 1996, 101 págs., ISBN: 84-7786-288-5 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ Precio: Sin IVA 12,02 EUR Con IVA 12,50 EUR

#### TRANSPORTE PÚBLICO DE VIAJEROS Y AC-CESIBILIDAD EN LA PROVINCIA DE ALBA-CETE

Fernández Santamaría, Francisco 2000, 562 págs. Microficha, ISBN: 84-8427-059-9 Col.:TESIS DOCTORALES, Nº 106 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 9,91 EUR Con IVA 10.31 EUR

TURISMO BLANCO. ANÁLISIS ESTRATÉGICO COMPARADO DE UBICACIONES DE RECREO DE ALTA MONTAÑA. ALPES, ROCOSAS Y PIRINEU LLEIDATÀ

Carús, L.
2002, 140 págs., ISBN: 84-8409-165-1
EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA
Precio: Sin IVA 11,54 EUR
Con IVA 12,00 EUR

INDUSTRIA Y TECNOLOGÍA QUÍMICA

## ADHESIÓN DE POLÍMEROS Y ELASTÓME-ROS MEDIANTE ADHESIVOS DE CONTAC-

Martin Martinez, J. M. 1993, 334 págs., ISBN: 84-7908-108-2 Col.:MONOGRAFÍA UNIVERSIDAD DE ALICANTE

Precio: Sin IVA 28,37 EUR Con IVA 29.50 EUR

#### **ALEACIONES LIGERAS**

Gil Mur. Francisco J.: Manero Planella, Josè M.: Rodriquez Rius, Daniel: Aparicio Bádenas, Conrado: Arandes Salvadó, Pep Miguel: Andrés Domènech. Albert: Planell Estany.

Josep A.

2001, 158 págs., ISBN: 84-8301-480-7

Col.:POLITEXT, 106

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 11 54 FUR Con IVA 12.00 EUR

#### ANÀLISI DEL RISC EN INSTAL·LACIONS **INDUSTRIALS**

Casal Fàbrega, Joaquim; Montiel Boadas, Helena; Planas Cuchi, Eulàlia: Rodríguez Giménez, Sergi: Vílchez Sánchez, Juan A.

1996, 300 págs., ISBN: 84-89636-07-9

Col.: AULA TEÒRICA, 38

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17,79 EUR Con IVA 18.50 EUR

#### ANÁLISIS DEL RIESGO EN INSTALACIONES **INDUSTRIALES**

Casal Fàbrega, Joaquim; Montiel Boadas, Helena; Planas Cuchi, Eulàlia; Vilchez Sánchez, Juan A. 2001, 364 págs., ISBN: 84-8301-227-8

Col.:POLITEXT, 76

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 21,63 EUR Con IVA 22.50 EUR

APROXIMACIONS SINTÈTIQUES PER A LA PREPARACIÓ EN DISSOLUCIÓ I FASE SÒ-LIDA DE LLIBRERIES DE SISTEMES HERO-CÍCLICS DE 5 MEMBRES AMB ELEVADA DIVERSITAT MOLECULAR. SÍNTESI D'IMI-DAZOLONES, TRIAZOLES I IMIDAZOXAZO-

Heras Corominas, Montserrat 1999, 304 págs., ISBN: 84-9513-865-4 Col.:TESIS DOCTORALS UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 24,04 EUR Con IVA 25.00 EUR

APROXIMACIONS SINTÈTIQUES PER A LA PREPARACIÓ ESTEREOSELECTIVA DE NO-VES QUINOLIL I PIRAZOLILGLICINES I PER A LA PREPARACIÓ EN FASE SÒLIDA DE LLIBRERIES DE BENZOTIAZOLES. 1.2.4-TRIAZINES I BENZIMIDAZOLES

Cabarrocas Duran. Gemma 2000, 368 págs., ISBN: 84-8458-007-5 Col.:TESIS DOCTORALS UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 24,04 EUR Con IVA 25.00 EUR

#### BALANCES DE MATERIA, PROBLEMAS RE-SUELTOS Y COMENTADOS VOLUMEN I

Peiró Pérez, Juan José 1997, 304 págs., ISBN: 84-7721-525-1

LIBRO DOCENTE Nº 918

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 33 23 FUR Con IVA 34.56 EUR

#### **BALENTZIA ETA EGITURA MOLEKULARRA**

Fowles, G. W. A.; Cartmell, Edward 1998, 410 págs., ISBN: 84-8373-099-5 Col.: EUSKARA INSTITUTUA UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 26,00 EUR Con IVA 27.04 EUR

#### BASES DE LA QUÍMICA INDUSTRIAL. PRO-**BLEMAS RESUELTOS**

García Gómez, Hermenegildo; Iborra Chornet, Sara; Climent Olmedo, María José 2002, 75 págs., ISBN: 84-9705-136-X LIBRO DOCENTE Nº 4165 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 11,37 EUR Con IVA 11,82 EUR

## BASES DE LA QUÍMICA ORGÁNICA INDUS-TRIAL. UN CURSO EN TRANSPARENCIAS

Climent Olmedo, María José: García Gómez Hermenegildo: Iborra Chornet, Sara 2003. 64 págs.. ISBN: 84-9705-331-1 LIBRO DOCENTE Nº 773 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 10.89 EUR Con IVA 11,33 EUR

## CATÁLISIS HETEROGÉNEA

Tomás Alonso, Francisca: Ruiz Gimeno, José 1996, 134 págs, ISBN: 84-7684-779-3 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA

Precio: Sin IVA 7,49 EUR Con IVA 7,81 EUR

#### CHEM GRAPH. ESTUDIO DE LOS EQUILI-BRIOS QUÍMICOS. TRATAMIENTO GRÁFICO POR ORDENADOR

Pérez Herranz, Valentín; Nachiondo Farinós, Teresa; Guiñón Segura, José Luis; García Antón, José 2001, 98 págs., ISBN: 84-7721-974-5

LIBRO DOCENTE Nº 4117

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

VALENCIA

Precio: Sin IVA 18,00 EUR Con IVA 18,72 EUR

## COMPORTAMIENTO DE LOS TENSIOAC-TIVOS EN DISOLUCIÓN

Valea Pérez, Angel 1991, 56 págs., ISBN: 84-7585-274-2 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 3,47 EUR Con IVA 3,61 EUR

## CONTROL, INSTRUMENTACIÓ I AUTOMA-TITZACIÓ DE PROCESSOS QUÍMICS. PRO-BLEMES

Guadayol Cunill, Josep M. 2001, 190 págs., ISBN: 84-8301-310-X Col.:AULA POLITÈCNICA, 14 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 13,46 EUR Con IVA 14,00 EUR

#### **CORROSIÓN Y PROTECCIÓN**

Bilurbina Alter, Luis; Liesa Mestres, Francisco; Iribarren Laco, Jose Ignacio 2003, 278 págs., ISBN: 84-8301-711-3 Col.:POLITEXT, 150 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 19,23 EUR Con IVA 20.00 EUR

## CUADERNO DE PRÁCTICAS DE QUÍMICA APLICADA

Gómez Fernández, Emilio; y cols. 1995, 108 págs., ISBN: 84-7719-508-0 UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 6,93 EUR Con IVA 7.21 EUR

#### **CUESTIONES DE QUÍMICA**

Guaus Guerrero, Esther; Torrent Burgués, Joan 1993, 218 págs., ISBN: 84-89636-63-X Col:AULA PRÁCTICA, 26 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 16,83 EUR

Con IVA 17,50 EUR

## CURSO DE ACTUALIZACIÓN EN QUÍMICA: ASPECTOS RELEVANTES DE LA QUÍMICA ACTUAL

García Ruano, José Luis 1993, 356 págs., ISBN: 84-7477-461-6 COI.:CUADERNOS DEL ICE: N° 8 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

Precio: Sin IVA 9,92 EUR Con IVA 10.32 EUR

#### DESACTIVACIÓN DE LA ZEOLITA ZSM-5 EN LA CONVERSIÓN DE MEZCLAS ACETONA/ N-BUTANOL EN HIDROCARBUROS

Durán Segovia, Antonio 1996, 298 págs Microficha, ISBN: 84-89492-26-3 COL:TESIS DOCTORALES, N° 44 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 7,83 EUR Con IVA 8,14 EUR

#### DICCIONARI DE LA INDÚSTRIA TÈXTIL

Cervera Caminal, Anna; Mumbrú Laporta, Josep; Pont Puntigam, Maria Rosa; Taló Rovira, Joan 1994, 126 págs., ISBN: 84-7653-468-X COI.:DICCIONARIS EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 12,02 EUR Con IVA 12,50 EUR

## ECOLOGIA I FISIOLOGIA DELS BACTERIS FOTOTRÒFICS DEL SOFRE EN RELACIÓ AMB EL CICLE DEL FÒSFOR

Bañeras Vives, Lluís 1998, 197 págs., ISBN: 84-9513-801-8 Col.:TESIS DOCTORALS UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 24,04 EUR Con IVA 25.00 EUR

#### COLOR DE LA CERÁMICA. NUEVOS MECA-NISMOS EN PIGMENTOS PARA LOS NUE-VOS PROCESADOS DE LA INDUSTRIA CE-RÁMICA

Monrós, Guillermo; et al 2003, 200 págs., ISBN: 84-8021-449- X Col.:ATHENEA, NÚM. 11

PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Precio: Sin IVA 24,04 EUR Con IVA 25.00 EUR

## EL PROCESO DE PIRÓLISIS CON VAPOR. MODELOS CINÉTICOS

López Cabanes, Antonio; Villora Cano, Gloria; Bódalo Santoyo, José Antonio 1989, 152 págs.. ISBN: 84-7684-104-6

1989, 152 págs., ISBN: 8 Col.:CUADERNOS, 6

SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA

UNIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 7,49 EUR Con IVA 7,81 EUR

#### ENSAYOS DE METALOGRAFÍA Y TRATA-MIENTOS TÉRMICOS

Franco Gimeno, José Manuel; Madre Sediles, María Antonieta

1999, 164 págs., il., ISBN: 84-7733-520-6

PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 12,60 EUR Con IVA 13,10 EUR

## **EQUILIBRI IÒNIC I CINÈTICA. PROBLEMES**

Aguilar Sanjuan, Manuel; Casas Pons, Ignasi; Cortina Pallás, J. Luis; Farran Marsà, Adriana; Florido Pérez, Antonio; Giménez Izquierdo, Javier; Martínez Martínez, María:

Miralles Esteban, Núria; Pablo Ribas, Joan de; Sastre Requena, Ana M.

2003, 112 págs., ISBN: 84-8301-721-0 Col.:AULA POLITÈCNICA, 11

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SI

Precio: Sin IVA 10,10 EUR Con IVA 10,50 EUR

#### **ESPECTROSCÒPIA**

Planelles, Josep; Climente, Ignacio; Díaz, José Gabriel 2002, 302 págs., ISBN: 84-8021-393-0 Col.:CIÈNCIES EXPERIMENTALS, 3 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT JAUME I Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12.00 EUR

## ESPECTROSCOPIA ATÓMICA ELECTRO-TÉRMICA ANALÍTICA

Aller Fernández, Javier
2003, 537 págs., ISBN: 84-9773-038-0
UNIVERSIDAD DE LEÓN
Precio: Sin IVA 11,53 EUR
Con IVA 11,99 EUR

## ESTUDIO DE LA OXIDACIÓN PARCIAL DE METANO SOBRE CATALIZADORES DE WO3 SOPORTADOS

Rodríguez Romero, Luis 1999, 300 págs Microficha, ISBN: 84-8427-016-5 Col.:TESIS DOCTORALES, Nº 88 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA Precio: Sin IVA 7,83 EUR Con IVA 8,14 EUR

## **EXPERIMENTACIÓN EN QUÍMICA FÍSICA**

VV.AA.

2003, 172 págs., ISBN: 84-7477-884-0 Col.:DOCUMENTOS DE TRABAJO: № 56 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

Precio: Sin IVA 9,62 EUR Con IVA 10,00 EUR

## FIBRAS DE CARBÓN: PREPARACIÓN Y API ICACIONES

Cazorla Amorós, D.; y otros 1998, 136 págs., ISBN: 84-7908-378-6 Col.:MONOGRAFÍA UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 12,98 EUR Con IVA 13,50 EUR

#### FONAMENTS DE QUÍMICA, PRÀCTIQUES

Sastre Requena, Ana M.; Miralles Esteban, Núria 1993, 134 págs., ISBN: 84-8301-008-9 Col.:AULA PRÀCTICA, 23 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 10,10 EUR Con IVA 10,50 EUR

#### FONAMENTS QUÍMICS DE L'ENGINYERIA

Carrasco, Félix
2002, 273 págs., ISBN: 84-8458-158-6
Col.:PUBLICACIONS DOCENTS
UNIVERSITAT DE GIRONA
Precio: Sin IVA 16,74 EUR
Con IVA 16,74 EUR

## FORMULACIÓN Y NOMENCLATURA EN QUÍMICA. NORMAS I.U.P.A.C.

Arrizabalaga Sáenz, Alicia; Andrés Ordax, Francisco 1991, 212 págs., ISBN: 84-7585-353-6 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 15,31 EUR Con IVA 15,93 EUR

#### FORMULAZIOA ETA NOMENKLATURA KIMIKAN. I.U.P.A.C. ARAUAK

Arrizabalaga Sáenz, Alicia; Andrés Ordax, Francisco 1994, 212 págs., ISBN: 84-7585-589-X Col.:EUSKARA INSTITUTUA UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 16,75 EUR Con IVA 17-43 EUR

### FOSFORESCENCIA MOLECULAR ANALÍ-TICA: UNA APROXIMACIÓN PRÁCTICA

Fernández Gutiérrez, Alberto; Schulman, Stephen G.
2001, 404 págs., ISBN: 84-338-2809-6
COI.:MONOGRÁFICA/BIBLIOTECA DE CIENCIAS
EXPERIMENTALES Y EXACTAS
EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA
Precio: Sin IVA 20,19 EUR
Con IVA 21.00 EUR

#### GESTIÓN DE LA CALIDAD UNE-EN-ISO 9000: IMPLANTACIÓN EN LA INDUSTRIA QUÍMICA

Gómez del Río, Mª Isabel; Gómez del Río, Joaquín; Robledo Cuesta, Paloma; Rodríguez Ponce, Mercedes 2003, 272 págs., ISBN: 84-362-4880-5 UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA

Precio: Sin IVA

Con IVA 16,72 EUR

#### INDUSTRIAS QUÍMICAS Y AGROALIMENTA-RIAS ANÁLISIS Y ENSAYO

Rodríguez López, A. D.; García Garrido, José 2003, 93 págs., ISBN: 84-9705-176-9 LIBRO DOCENTE Nº 4102

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 15,92 EUR Con IVA 16.56 EUR

Obs.: PARA LATINOAMERICA, COEDITADO POR EL

GRUPO AL FAOMEGA

### INTRODUCCIÓN A LAS OPERACIONES DE SEPARACIÓN, CÁLCULO POR ETAPAS DE EQUILIBRIO (2ª EDICIÓN)

Marcilla Gomis, A. 2003, 224 págs., ISBN: 84-7908-766-8 Col.:TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE

Precio: Sin IVA 15,87 EUR Con IVA 16,50 EUR

## INTRODUCCIÓN A LAS OPERACIONES DE SEPARACIÓN, CONTACTO CONTINUO

Marcilla Gomis, A. 1999, 234 págs., ISBN: 84-7908-712-9 Col.:TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE

Precio: Sin IVA 15,87 EUR Con IVA 16.50 EUR

## INTRODUCTION TO CARBON TECHNOLO-

Rodríguez Reinoso, F.; y otros 1997, 672 págs., ISBN: 84-7908-317-4 Col.:MONOGRAFÍA UNIVERSIDAD DE ALICANTE

Precio: Sin IVA 57,69 EUR Con IVA 60.00 EUR

## **KEYNOTE LECTURES IN SELECTED TO-**PICS OF POLYMER SCIENCE

Riande E. (Ed.) 1995, 272 págs., ISBN: 84-00-07472-6 CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 28.90 EUR Con IVA 30,06 EUR

#### LA BIOTECNOLOGÍA. PROYECCIÓN CIEN-TÍFICA. INDUSTRIAL Y SOCIAL

Martín, Juan Francisco 1985, 57 págs., ISBN: 84-600-4070-7 UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 1,15 EUR Con IVA 1,20 EUR

## LA INDUSTRIA QUÍMICA Y EL INGENIERO QUÍMICO

Juan García, Diego 1998, 151 págs., ISBN: 84-7684-857-9 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA

Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9.02 EUR

#### LA QUÍMICA EN QÜESTIONS I PROBLEMES

Flaqué Lajara, Concepció: Puig Mayolas, Llorenc: Cortés Izquierdo, Pilar, Andreu Terren, Glòria 2001, 156 págs., ISBN: 84-8301-406-8 Col: AULA POLITÈCNICA. 34

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SI

Precio: Sin IVA 12,02 EUR Con IVA 12.50 EUR

#### LABORATORIO DE QUÍMICA

Gómez, Mercedes: Matesanz, Ana I.: Sánchez, A.: Scuza, P. 2003, 274 págs., ISBN: 84-7477-877-8 Col. DOCUMENTOS DE TRABAJO: Nº 54 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

Precio: Sin IVA 9,62 EUR Con IVA 10.00 EUR

#### LOS MATERIALES MOLECULARES EN ES-PAÑA EN EL UMBRAL DEL SIGLO XXI

Vázquez Bueno, P.: Torres Cebada, T.: Martín León 2001, 772 págs., ISBN: 84-7477-787-9 Col.:COLECCIÓN DE ESTUDIOS: Nº 71 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

Precio: Sin IVA 20,22 EUR Con IVA 21.04 EUR

## MEDIDA DEL COLOR

Gilabert Pérez, Eduardo 2002, 271 págs., ISBN: 84-9705-174-2 LIBRO DOCENTE Nº 684

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 37,76 EUR Con IVA 39,27 EUR

#### MÉTODOS DE ACTIVACIÓN ANIÓNICA. APLI-CACIÓN A SISTEMAS HETEROCÍCLICOS

Almena Culebras, Inés 1997, 160 págs Microficha, ISBN: 84-89492-70-0 Col.: TESIS DOCTORALES, Nº 63 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA Precio: Sin IVA 5,75 EUR Con IVA 5,98 EUR

#### **NUEVAS TECNOLOGÍAS PARA EL SECTOR CERÁMICO**

Nebot-Díaz, I.; et al 2001, 100 págs., ISBN: 84-8021-334-5 Col.:ATHENEA, 2 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT JAUME I Precio: Sin IVA 20,81 EUR Con IVA 21,64 EUR

## NUEVOS COMPLEJOS ÓRGANO METÁLI-COS DE TITANIO Y CIRCONIO EN ESTADO DE OXIDACIÓN IV

Ruiz García, María José 1998, 246 págs Microficha, ISBN: 84-89958-15-7

Col.:TESIS DOCTORALES, Nº 66

UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 7,83 EUR Con IVA 8,14 EUR

## OBTENCIÓN DE ECUACIONES DE VELOCI-DAD DE REACCIÓN EN PROCESOS CATA-LÍTICOS. APLICACIÓN A PROCESO DE HI-DROGENACIÓN SELECTIVA DE FRACCIO-**NES LIGERAS**

López Cabanes, Antonio; Godínez Seoane, Carlos; Villora Cano, Gloria

1996, 157 págs., ISBN: 84-7684-719-X SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA

Precio: Sin IVA 8,07 EUR Con IVA 8,41 EUR

## PRÁCTICAS DE CIENCIA DE MATERIALES: **FUNDAMENTO Y DESARROLLO**

VV.AA. 1992, 177 págs., ISBN: 84-7684-281-3

Col.:BLANCA, 25 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA

UNIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 4,61 EUR Con IVA 4,81 EUR

## PRÁCTICAS DE PROCESOS DE SEPARA-

Pina Iritia. María Pilar; García Bacaicoa, Pedro; Lázaro Belanche, Luisa; Millera Peralta, Ángela 2000. 96 págs., ISBN: 84-7733-547-8 Col.: TEXTOS DOCENTES PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9.02 EUR

#### PROBLEMAS DE CINÉTICA Y REACTORES

Tomás Alonso, Francisca 1993, 166 págs, ISBN: 84-7684-391-7 Col.:MANUALES Y MATERIALES DIDÁCTICOS, 2 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA

Precio: Sin IVA 2,90 EUR Con IVA 3.01 EUR

## PROBLEMAS DE QUÍMICA FÍSICA MACRO-**MOLECULAR**

Katime Amashta. Issa Antonio 1994, 276 págs., ISBN: 84-7585-592-X UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO

Precio: Sin IVA 12,13 EUR Con IVA 12,62 EUR

#### PROBLEMAS RESUELTOS DE QUÍMICA CUÁNTICA Y ESPECTROSCOPIA MOLE-CULAR

Pérez Martínez, J. M.; y otros 2001, 200 págs., ISBN: 84-7908-622-X Col.:TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE

Precio: Sin IVA 10,58 EUR Con IVA 11.00 EUR

#### PROBLEMES DE FÍSICA

García Molina, R.: Abril Sánchez, I. 1999, 444 págs., ISBN: 84-7908-502-9 Col.:TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 22,60 EUR Con IVA 23,50 EUR

#### PROBLEMES DE QUÍMICA BÀSICA

Torre. Florencio de la: et al 2002. 133 págs., ISBN: 84-8458-148-9 Col.: PUBLICACIONS DOCENTS, 14 UNIVERSITAT DE GIRONA

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12.02 EUR

#### PROCESOS DE TRANSMODULACIÓN EN SIS-TEMA NERVIOSO. ESTUDIOS "IN VIVO" E "IN VITRO"

Fernández Canales, Mercedes 1997, 158 págs Microficha, ISBN: 84-89492-66-0 Col.:TESIS DOCTORALES, Nº 61 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 5,75 EUR Con IVA 5.98 FUR

#### PROCESSING OF AND MICROSTRUCTURE-PROPERTY RELATIONS IN SOFC COM-PONENTS AND CERAMIC GAS-SEPARA-TION ME

Jurado, José Ramón (Coord.) 2002, 208 págs., ISBN: 84-00-08110-2 Col.:BIBLIOTECA DE CIENCIAS CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 26,08 EUR Con IVA 27,12 EUR

## PROYECTACIÓN DE HILOS

Marsal Amenós, Feliu 1997, 150 págs., ISBN: 84-8301-207-3 Col.:POLITEXT, 64 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SI

Precio: Sin IVA 10.58 EUR Con IVA 11.00 EUR

#### QUÍMICA FÍSICA MACROMOLECULAR

Katime Amashta, Issa Antonio 1994, 402 págs., ISBN: 84-7585-583-0 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 15,02 EUR Con IVA 15.63 EUR

#### QUÍMICA FÍSICA MACROMOLECULAR. II. **DISOLUCIONES Y ESTADO SÓLIDO**

Katime Amashta, Issa Antonio; Cesteros Iturbe, Luis Carlos 2002, 450 págs., ISBN: 84-8373-467-2 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 23,02 EUR Con IVA 23,95 EUR

#### QUÍMICA FOTOGRÁFICA

Torrent Burgués, Joan 2001, 232 págs., ISBN: 84-8301-520-X Col.:POLITEXT, 113 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SI

Precio: Sin IVA 16,35 EUR Con IVA 17.00 EUR

### QUÍMICA ORGÁNICA BÁSICA Y APLICADA. DE LA MOLÉCULA A LA INDUSTRIA. TOMO I.

Primo Yufera, Eduardo 1995, 398 págs., ISBN: 84-2917-953-4 LIBRO DOCENTE Nº 89 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 64.00 EUR Con IVA 66,56 EUR

## QUÍMICA ORGÁNICA ESTRUCTURAL

Tomás Alonso, Francisca 1993, 166 págs, ISBN: 84-7684-383-6 Col.:MANUALES Y MATERIALES DIDÁCTICOS, 5 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 2,90 EUR Con IVA 3.01 EUR

## QUÍMICA TEXTIL. TOMO I. MATERIAS **TEXTILES**

Gilabert Pérez. Eduardo 2002, 167 págs., ISBN: 84-9705-142-4 LIBRO DOCENTE Nº 876 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 22,14 EUR Con IVA 23,03 EUR

#### QUÍMICA TEXTIL. TOMO II. MATERIAS COLORANTES

Gilabert Pérez, Eduardo 2003, 174 págs., ISBN: 84-9705-361-3 LIBRO DOCENTE Nº 757 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 29,65 EUR Con IVA 30,84 EUR

## QUÍMICA: PROBLEMES I LECTURES CU-RIOSES

Carrasco, Félix 1997, 244 págs., ISBN: 84-8876-273-9 Col.: PUBLICACIONS DOCENTS UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 10,98 EUR Con IVA 11,42 EUR

#### REACTIVITAT DE DIENÒFILS CONJUGATS. APLICACIÓ A LA SÍNTESI DE COMPOSTOS **ESPIRÀNICS FUNCIONALITZATS**

Rafel Cufí Sara 1995, 405 págs., ISBN: 84-8876-215-1 Col.:TESIS DOCTORALS UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 24,04 EUR Con IVA 25.00 EUR

#### REACTORES HETEROGÉNEOS

Conesa Ferrer, J. A.; Font Montesinos, R. 2001, 232 págs., ISBN: 84-7908-652-1 Col.:TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 22,60 EUR

Con IVA 23,50 EUR

#### SCIENCES OF CARBON MATERIALS

Marsh, H.; Rodríguez-Reinoso, F. 2000, 674 págs., ISBN: 84-7908-544-4 Col.:MONOGRAFÍA UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 57,69 EUR Con IVA 60,00 EUR

#### SÍNTESI DE 1-OXASPIRO [4.4]NONANS POLIFUNCIONALITZATS I (+-)-ANDIRO-I ACTONA

Planas Grabuleda, Marta 1996, 286 págs., ISBN: 84-8876-258-5 Col.:TESIS DOCTORALS UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 24,04 EUR Con IVA 25,00 EUR

#### SÍNTESIS DE LA SILICALITA DE TITANIO TS-2

Sánchez Paredes, Paula 1999, 314 págs Microficha, ISBN: 84-89958-53-X Col.:TESIS DOCTORALES, Nº 82 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA Precio: Sin IVA 7,83 EUR Con IVA 8,14 EUR

SÍNTESIS Y CARACTERIZACIÓN DE MATERIALES POLIMÉRICOS PARA LA SEPARACIÓN NO CROMATOGRÁFICA DE METALES NOBLES. SEPARACIÓN Y DETERMINACIÓN DE IRIDIO MEDIANTE CROMATOGRAFÍA LÍQUIDA Y ELECTROFORESIS CAPILAR

Sánchez Navarro, Juan Manuel 2000, 215 págs., ISBN: 84-8458-004-0 Col.:TESIS DOCTORALS UNIVERSITAT DE GIRONA

Precio: Sin IVA 24,04 EUR Con IVA 25,00 EUR

## SISTEMAS DE INTRODUCCIÓN DE MUES-TRAS LÍQUIDAS EN ESPECTROMETRÍA ATÓMICA

Todoli Torro, J. L.; y otros 1996, 220 págs., ISBN: 84-7908-239-9 Col.:MONOGRAFÍA UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 10,58 EUR Con IVA 11,00 EUR

## SOLUTIONS IN DIOXIN AND MERCURY REMOVAL

Cazorla Amorós, D. (Ed.); y otro (Ed.) 2003, 240 págs., ISBN: 84-7908-736-6 Col.:M UNIVERSIDAD DE ALICANTE

Precio: Sin IVA 27,88 EUR
Con IVA 29,00 EUR

# TECNOLOGÍA DEL MANTENIMIENTO INDUSTRIAL

Gómez de León, Félix Cesáreo 1998, 341 págs., ISBN: 84-8371-008-0 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 16,15 EUR Con IVA 16,83 EUR

#### TEMAS ACTUALES DE QUÍMICA CUÁNTICA

Fernández Rico, J.; García De La Vega, J. M. 1998, 373 págs., ISBN: 84-7477-688-0 COI.:DOCUMENTOS DE TRABAJO: № 29 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID Precio: Sin IVA 14,45 EUR

Con IVA 15,03 EUR

## **TEMES CLAU DE QUÍMICA**

Herranz Agustín, Concepción 1994, 140 págs., ISBN: 84-7653-117-6 Col.:TEMES CLAU

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 9,13 EUR Con IVA 9,50 EUR

#### TERMODINÁMICA DE LOS PROCESOS IRRE-VERSIBLES, REACCIONES OSCILANTES

Katime Amashta, Issa Antonio; Pérez, J. A.; Gutiérrez, A.; Goñi, F. M.

1985, 5154 págs., ISBN: 84-7585-012-X UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 6,00 EUR Con IVA 6.25 EUR

TRANSFERÈNCIES PROTÒNIQUES INTRAMO-LECULARS DEL 2-(2'-HIDROXIFENIL) BENZI-MIDAZOL EN L'ESTAT FONAMENTAL I EN ESTATS EXCITATS: ASPECTES COMPUTA-CIONALS, INFLUÈNCIA DEL SUBSTITUENT I DEL SOLVENT

Forés Bosch, Marta 2000, 354 págs., ISBN: 84-8458-013-X Col.:TESIS DOCTORALS UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 24,04 EUR Con IVA 25,00 EUR

# TRATAMIENTO FÍSICO-QUÍMICO DE AGUAS RESIDUALES. COAGULACIÓN-FLOCULACIÓN

Aguilar, M.I.; Sáez, J.; Llorens, M.; Soler, A.; Ortuño,

J.F.

2002, 151 págs, ISBN: 84-8371-308-X SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA

Precio: Sin IVA 12,69 EUR Con IVA 13,22 EUR

#### **VOCABULARI DE LA INDÚSTRIA TÈXTIL**

Mumbrú Laporta, Josep; Picó Garcia, Rosa M.; Pont Puntigam, Maria Rosa; Taló Rovira, Joan 1990, 72 págs., ISBN: 84-7653-065-X COL:DICCIONARIS EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 9,13 EUR Con IVA 9,50 EUR

## ZONAS DE PLANIFICACIÓN PARA ACCI-DENTES GRAVES DE TIPO TÉRMICO (EN EL ÁMBITO DEL REAL DECRETO 1254/99 [SE-VESO III]). GUÍA TÉCNICA

González Ferradás, Enrique (Coord.); Ruiz Boada, Francisco José (Coord.) 2002, 111 págs, ISBN: 84-8371-352-7 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA

Precio: Sin IVA 4,80 EUR Con IVA 5,00 EUR

TECNOLOGÍA DE ALIMENTOS

#### ALIMENTACIÓ I NUTRICIÓ

Barrio, Javier; Bestard, Inmaculada; Cañellas, Jaume; Jara, Roberto; Palou, Miquel 1992, 172 págs., ISBN: 84-7632-153-8 UNIVERSITAT DE LES ILLES BALEARS

Precio: Sin IVA 10,29 EUR Con IVA 10,70 EUR

## CALIDAD HIGIÉNICA Y SANITARIA DE LA CARNE DE POLLO CON ATENCIÓN ESPE-CIAL A LISTERIA MONOCYTOGENES. EN-SAYOS DE DESCONTAMINACIÓN. (TESIS DOCTORALES 1999)

Capita González, Rosa María 1999, -, ISBN: 84-7719-892-6 UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15.00 EUR

#### CARACTERITZACIÓ ANALÍTICA DELS VINS DE LA DENOMINACIÓ D'ORIGEN EMPORDÀ COSTA BRAVA

VV.AA.

1995, 142 págs., ISBN: 84-8876-229-1

Col.:MONOGRAFIES
UNIVERSITAT DE GIRONA
Precio: Sin IVA 8,67 EUR
Con IVA 9.02 EUR

#### CLOROFILAS Y CAROTENOIDES EN TEC-NOLOGÍA DE ALIMENTOS

Minguez Mosquera, Mª Isabel 1997, 192 págs., ISBN: 84-472-0344-1 Col::SERIE: CIENCIAS 47 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 10,98 EUR Con IVA 11,42 EUR

#### CONÈIXER I GAUDIR ELS ALIMENTS DE LES ILLES BALEARS

Rosselló, Carme; Bestard, Immaculada; Cañellas, Jaume; Femenia, Antoni; Simal, Susanna 2003, 276 págs., ISBN: 84-7632-791-9 UNIVERSITAT DE LES ILLES BALEARS

Precio: Sin IVA 17,31 EUR Con IVA 18,00 EUR

# CONSUMO DE ALIMENTOS EN ESPAÑA EN EL PERÍODO 1940-1988

Graciani Pérez, A.; Rodríguez Artalejo, F.; Banegas Banegas, J. R.; Hernández Vecino, R.; Rey Calero, J. del

1996, 263 págs., ISBN: 84-7477-567-1 Col.:DOCUMENTOS DE TRABAJO: № 3 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

Precio: Sin IVA 15,03 EUR Con IVA 15,63 EUR

## DISEÑO DEL PLAN DE LIMPIEZA Y DESIN-FECCIÓN DE UN MATADERO DE PORCINO

VV.AA.

2003, 152 págs., ISBN: 84-7801-684-8 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA

Precio: Sin IVA 16,35 EUR Con IVA 17,00 EUR

#### **DISEÑO LÓGICO**

Albaladejo Meroño, José; Gil Vicente, Pedro Joaquín 2002, 232 págs., ISBN: 84-7721-351-8 LIBRO DOCENTE Nº 828 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 36,95 EUR Con IVA 38.43 EUR

#### EL ARROZ EN VALENCIA. MUSEO DEL ARROZ DE LA CIUDAD DE VALENCIA

Gómez-Senent Martínez, Eliseo (Ed.) 2002, 84 págs., ISBN: 84-9705-204-8 INSTITUCIONAL RECTORADO N° 2431 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 23,94 EUR Con IVA 24.90 EUR

#### **EL VINAGRE DE VINO**

Llaguno, Concepción (Coord.); Polo, Mª Carmen (Coord.) 1991, 246 págs., ISBN: 84-00-07205-7

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS

CIENTIFICAS

Precio: Sin IVA 21,04 EUR Con IVA 21,88 EUR

#### ELABORACIÓN DE CONSERVAS VEGE-TALES

García Fernández, M. Camino; García Arias, M. Trinidad

2002, 296 págs., ISBN: 84-7719-991-4 UNIVERSIDAD DE LEÓN

Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9,00 EUR

#### ESTUDIO DE LOS QUESOS TRADICIO-NALES DE ANDALUCÍA

Fernández-Salguero, José; Gómez Díaz, Rafael 1997, 108 págs., ISBN: 84-7959-172-2 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA

Precio: Sin IVA 5,78 EUR Con IVA 6.01 EUR

Obs.: EN COEDICIÓN CON LA OBRA SOCIAL Y CULTURAL DE CAJASUR

#### EXPERIMENTOS DE FISICOQUÍMICA DE ALIMENTOS

Camacho Vidal, Mª Del Mar; Martínez Navarrete, Nuria; Chiralt Boix, Amparo; González Martínez, Chelo 2002, 90 págs., ISBN: 84-7721-690-8

LIBRO DOCENTE Nº 61

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 14,32 EUR Con IVA 14.89 EUR

## H.A.C.C.P. ANÁLISIS DE PELIGRO Y CON-TROI DE PUNTOS CRÍTICOS EN LA INDUS-TRIA CÁRNICA

VV.AA.

2002, 182 págs. + CDRom, ISBN: 84-7801-633-3 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA

Precio: Sin IVA 15,94 EUR Con IVA 16.58 EUR

#### IMPLICACIONES DE LOS TANINOS EN EL **CONTROL DE ALIMENTOS**

Martínez Domínguez, Beatriz; Ibáñez León, Mª Victoria; Rincón León, Francisco 1999, 64 págs., ISBN: 84-7801-493-4 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA

Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9.01 EUR

#### INDÚSTRIA ALIMENTÀRIA. TECNOLOGIES **EMERGENTS**

Raventós Santamaria, Mercè (AUTORA-EDITOR) 2003, 208 págs., ISBN: 84-8301-561-7 Col. POLITEXT 140

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 21,15 EUR Con IVA 22,00 EUR

#### INDUSTRIAS AGROALIMENTARIAS

Aleixandre Benavent, José Luis; García Esparza, Mª José

2001, 308 págs., ISBN: 84-7721-735-1 LIBRO DOCENTE Nº 4082

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 38,58 EUR Con IVA 40,12 EUR

#### INTRODUCCIÓN AL SECADO DE ALIMEN-TOS POR AIRE CALIENTE

Barat Baviera, José Manuel; Andrés Grau, Ana; Albors Sorolla, Ana M.; Fito Maupoey, Pedro 2001, 109 págs., ISBN: 84-9705-025-8 LIBRO DOCENTE Nº 4092

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 13,66 EUR Con IVA 14,21 EUR

#### JORNADA INTERNACIONAL SOBRE PRO-**TEINAS ALIMENTARIAS**

Vioque, Javier: Clemente, Alfonso: Bautista, Juan:

Millán, Francisco

2000, 168 págs., ISBN: 84-472-0611-4 Col.:COLECCIÓN ABIERTA 47

SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA

UNIVERSIDAD DE SEVILLA Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9.02 EUR

## LA ALIMENTACIÓN EN LA ACTIVIDAD **FÍSICA Y EL DEPORTE**

Villegas García, José Antonio 1999, 220 págs., ISBN: 84-930474-0-6 UNIVERSIDAD CATÓLICA SAN ANTONIO

Precio: Sin IVA 8,85 EUR Con IVA 9.20 EUR

#### LA CULTURA DEL VINO, CATA Y DEGUS-TACIÓN

Aleixandre Benavent, José Luis 2003, 194 págs., ISBN: 84-9705-483-0 LIBRO DOCENTE Nº 304 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 33,16 EUR Con IVA 34,49 EUR

#### LA DEGUSTACIÓ: ESTUDIS SOBRE LA PER-CEPCIÓ DEL GUST I L'ACCEPTACIÓ DELS **ALIMENTS**

Pich i Solé, Jordi 2001, 120 págs., ISBN: 84-7632-656-4 Col.:PSICOLOGIA, 3

**EDICIONS UIB** 

Precio: Sin IVA 6,93 EUR Con IVA 7,21 EUR

#### LOS ALIMENTOS Y LA VETERINARIA

Moreno, Benito (Dir.); Díez, Víctor A. (Dir.); Alonso, Carlos (Dir.) 1999, 261 págs., ISBN: 84-7719-750-4 UNIVERSIDAD DE LEÓN

Precio: Sin IVA 12,71 EUR Con IVA 13.22 EUR

## MANUAL DE ENOLOGÍA

Aleixandre Benavent, José Luis; Martínez Sánchez, Francisco

1999, 216 págs., ISBN: 84-7721-823-4

LIBRO DOCENTE Nº 4089

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 27,08 EUR Con IVA 28.16 EUR

#### NUEVOS MÉTODOS FOTOMÉTRICOS Y ELECTROQUÍMICOS DE DETERMINACIÓN DE COLORANTES AMARILLOS EN ALIMEN-TOS

Villaseñor Llerena, Mª Jesús 1995, 483 págs. Microficha, ISBN: 84-89492-23-9 Col.:TESIS DOCTORALES, Nº 40

UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 9,91 EUR Con IVA 10.31 EUR

#### NUTRICIÓN HUMANA

Martínez Monzó, Javier; García Segovia, Purificación 2001, 192 págs., ISBN: 84-9705-072-X

LIBRO DOCENTE Nº 4306

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 24,07 EUR Con IVA 25.03 EUR

Obs.: PARA LATINOAMERICA, COEDITADO POR EL

GRUPO ALFAOMEGA

## NUTRICIÓN Y DIETÉTICA

García Arias, M. Trinidad: García Fernández, M. Camino

2003, 450 + 130 págs., ISBN: 84-9773-023-2 UNIVERSIDAD DE LEÓN

Precio: Sin IVA 28,85 EUR Con IVA 30.00 EUR

## OBTENCIÓN DE ACEITE DE ORUJO ME-DIANTE EXTRACCIÓN CON FLUIDOS SU-**PERCRÍTICOS**

Gracia Fernández, Ignacio 2001, 362 págs. Microficha, ISBN: 84-8427-109-9 Col.:TESIS DOCTORALES, Nº 125

UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 7,83 EUR Con IVA 8.14 EUR

## OPERACIONS BÀSIQUES DE LA INDÚS-TRIA ALIMENTÀRIA: PROBLEMES I MA-TERIAL DIDÀCTIC

Carrasco, Félix 1996, 211 págs., ISBN: 84-8876-252-6 Col.: PUBLICACIONS DOCENTS UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 12,50 EUR Con IVA 13.00 EUR

#### PLANTAS DE INTERÉS AGRONÓMICO

Ascaso Martorell, Joaquín 2002, 116 págs., ISBN: 84-7733-611-3

Col.: TEXTOS DOCENTES

PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12,00 EUR

## PRÁCTICAS. MICROBIOLOGÍA DE ALIMEN-TOS

VV AA

1997, 131 págs., ISBN: 84-89727-40-6

Col.:EINES. 22

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9.00 EUR

#### PRÀCTIQUES DE LABORATORI D'OPERA-CIONS BASIQUES

Carrasco, Félix

2001, 142 págs., ISBN: 84-8458-058-X Col.: PUBLICACIONS DOCENTS UNIVERSITAT DE GIRONA

Precio: Sin IVA 9,25 EUR Con IVA 9.62 EUR

#### PROBLEMAS Y CUESTIONES DE ANÁLISIS **DE ALIMENTOS**

Peris Tortaiada, Miquel 1999, 73 págs., ISBN: 84-7721-798-X LIBRO DOCENTE Nº 4132 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA Precio: Sin IVA 9 16 FUR

Con IVA 9.53 EUR

#### PRODUCTOS NATURALES

Gil Ruiz, Pilar

2002, 264 págs., ISBN: 84-95075-91-1 UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

Precio: Sin IVA 17,30 EUR Con IVA 18.00 EUR

#### QUIMIOMETRÍA ALIMENTARIA

Martín Alvárez, Pedro J. 2000, 306 págs., ISBN: 84-7477-766-6 Col.:DOCUMENTOS DE TRABAJO: Nº 39 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15.03 EUR

RECOPILACIÓN LEGISLATIVA ESPAÑOLA DE INTERÉS PARA EL SECTOR ALIMENTA-

VV.AA.

RIO (3ª ED.)

1999, 85 págs., ISBN: 84-8371-067-6 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA

Precio: Sin IVA 4,03 EUR Con IVA 4.20 EUR

#### TABLA DE COMPOSICIÓN DE LOS ALIMEN-TOS ESPAÑOLES

Mataix Verdú, José (Ed.) 2003, 556 págs., ISBN: 84-338-3050-3

Col.:MONOGRÁFICA/BIBLIOTECA DE CIENCIAS DE LA SALUD

EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 16,35 EUR Con IVA 17.00 EUR

#### TÉCNICAS DE ALIMENTACIÓN Y NUTRI-CIÓN APLICADAS

García Segovia, Purificación; Martínez Monzó, Javier 2003, 145 págs., ISBN: 84-9705-441-5 LIBRO DOCENTE № 913 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 24,72 EUR
Con IVA 25.71 EUR

## TERMODINÁMICA Y CINÉTICA DE SISTE-MAS ALIMENTO ENTORNO

Andrés Grau, Ana; Chiralt Boix, Amparo; Martínez Navarrete, Nuria; Fito Maupoey, Pedro 2000, 186 págs., ISBN: 84-7721-703-3 LIBRO DOCENTE № 4034 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 24,47 EUR Con IVA 25,45 EUR

#### VINOS Y BEBIDAS ALCOHÓLICAS

Aleixandre Benavent, José Luis 2002, 255 págs., ISBN: 84-7721-817-X LIBRO DOCENTE № 4049 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 33,81 EUR Con IVA 35.16 EUR

## **VINS I BEGUDES ALCOHÒLIQUES**

Aleixandre Benavent, José Luis 2001, 254 págs., ISBN: 84-9705-045-2 LIBRO DOCENTE № 3521 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 31,82 EUR Con IVA 33,09 EUR

XI CONGRESO NACIONAL DE MICROBIO-LOGÍA DE LOS ALIMENTOS. LIBRO DE PO-NENCIAS, COMUNICACIONES Y PÓSTERS. PAMPLONA, SEP. 1998

VV.AA.

1998, 340 págs., ISBN: 84-95075-09-1
UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA
Precio: Sin IVA 23,07 EUR
Con IVA 24,00 EUR

INFORMÁTICA

## 27 CONGRESO NACIONAL DE ESTADÍS-TICA E INVESTIGACIÓN OPERATIVA AC-

VV.AA.

2003, CD-ROM, ISBN: 84-8409-955-5 EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 20,69 EUR Con IVA 24,00 EUR

#### ACTAS CEIG'99. IX CONGRESO ESPAÑOL DE INFORMÁTICA GRÁFICA

Feito Higueruela, Francisco R. (Ed.) 1999, 398 págs., ISBN: 84-89869-81-2 Col.: FUERA DE COLECCIÓN UNIVERSIDAD DE JAÉN

Precio: Sin IVA 28,89 EUR Con IVA 30,05 EUR

#### ADA. LENGOAIA ETA METODOLOGIA

Watt, David A.; Wichmann, Brian A.; Findlay, William 1997, 642 págs., ISBN: 84-7585-865-1 Col.:EUSKARA INSTITUTUA

UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 24,26 EUR Con IVA 25,24 EUR

#### **ÁLGEBRA DE BOOLE Y FUNCIONES** LÓGICAS

Masip Bruin, Xavier: Román Jiménez, José A.: Sánchez López, Sergio

1993, 76 págs., ISBN: 84-89636-20-6

Col.:AULA TEÒRICA, 17

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 5.77 EUR Con IVA 6.00 EUR

#### ÁLGEBRA LINEAL. PRÁCTICAS CON **MATHEMATICA**

Fernández-Ferreirós Erviti. Ana: Sein-Echaluce Lacleta Mª Luisa 1995, 183 págs., ISBN: 84-7733-452-8

Col.:TEXTOS DOCENTES

PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA Precio: Sin IVA 8,67 EUR

Con IVA 9.92 EUR

## ALGORISMES I PROGRAMES

Pujol Capdevila, Jaume 1997, 254 págs., ISBN: 84-490-0693-7 Col MATERIALS SERVEI DE PUBLICACIONS DE LA UAB Precio: Sin IVA 16,76 EUR Con IVA 17,43 EUR

#### ALGORITMOS GENÉTICOS GENERALI-ZADOS

Ialesias Otero, Mª Teresa 1998, 146 págs., ISBN: 84-89694-80-X Col.: MONOGRAFÍAS Nº 62 (MN-62) UNIVERSIDADE DA CORUÑA

Precio: Sin IVA 8.67 EUR Con IVA 9,02 EUR

#### **ALGORITMOS PARA TRATAMIENTOS DIGI-**TALES DE IMÁGENES

Boquete Vázquez, Luciano: Sotelo Vázquez, Miquel

Ángel; Barea Navarro, Rafael

1996, 206 págs., ISBN: 84-8138-64-9 Col INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 5,78 EUR Con IVA 6.01 EUR

#### ANÁLISIS ESTADÍSTICO CON SPSS. PRO-CEDIMIENTOS BÁSICOS

Alvarez, María

2000, 426 págs., ISBN: 84-7485-714-7 Col.:CIENCIAS SOCIALES

UNIVERSIDAD DE DEUSTO Precio: Sin IVA 16,83 EUR Con IVA 17,50 EUR

### ANÁLISIS Y DISEÑO DE ALGORITMOS. UN **ENFOQUE TEÓRICO Y PRÁCTICO**

Peláez Sánchez, J.i.

2003, 345 págs. + índice temático, ISBN: 84-7496-971-9

Col.: MANUALES, 57

UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. SERVICIO DE

**PUBLICACIONES** 

Precio: Sin IVA 11 54 FUR Con IVA 12.00 EUR

## ANÁLISIS Y EVALUACIÓN DE TÉCNICAS DE RECONFIGURACIÓN DINÁMICA DE LA RED DE INTERCONEXIÓN EN SISTEMAS MASI-**VAMENTE PARALELOS**

Sánchez García, José Luis

1998, 270 págs.

Microficha, ISBN: 84-89958-51-3 Col.:TESIS DOCTORALES, Nº 80

UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 7,83 EUR Con IVA 8.14 EUR

#### APLICACIONES DE LA INFORMÁTICA EN MICROBIOLOGÍA

García Castro, J. A.; Bejar Luque, V.; Moral García, A. del

2002, 130 págs., ISBN: 84-338-2928-9 Col.:BIBIOTECA DE BOLSILLO/DIVULGATIVA EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 5,77 EUR Con IVA 6.00 EUR

#### APLICACIONES DE OFIMÁTICA EN **ENTORNO WINDOWS**

Braquehais Acero, Víctor; Alonso Jordá, Pedro; García Granada, Fernando

2003, 168 págs., ISBN: 84-9705-352-4 LIBRO DOCENTE Nº 506

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 25,57 EUR

Con IVA 26.59 EUR

#### APLICACIONES DISTRIBUIDAS ABIERTAS

Gallego Fernández, M. Isabel; Delgado Mercé, Jaime; Martí Escale, Ramon; Jordán Fernández, Francisco 1996, 186 págs., ISBN: 84-89636-01-X Col:AULA TEÒRICA, 47

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 13,94 EUR Con IVA 14,50 EUR

## APLICACIONES ECONOMÉTRICAS CON MICRO TSP

Dios Palomares, Rafaela 1994, 110 págs., ISBN: 84-7801-248-6 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA Precio: Sin IVA 4,62 EUR Con IVA 4.81 EUR

#### APRENDE MICROSOFT ACCESS

Quintana Ortí, Gregorio 2003, 172 págs., ISBN: 84-8021-446-5 Col.:TREBALLS D'INFORMÀTICA I TECNOLOGIA, 17 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT JAUME I Precio: Sin IVA 8,65 EUR

Con IVA 9 00 FUR

## APRENDER MATEMÁTICAS CON EL ORDENADOR

Bujanda Cirauqui, Blanca; Ferreira González, Chelo 2003, 104 págs., ISBN: 84-9769-035-4 Col.:MATEMÁTICA E INFORMÁTICA, 3 UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12.00 EUR

#### APRENDIENDO C

Rodríguez Corral, José Mª; Galindo Gómez, José 2002, 165 págs., ISBN: 84-7786-326-1 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ Precio: Sin IVA 7,51 EUR

Con IVA 7,81 EUR
Obs.: 2ª EDICIÓN – 1ª REIMPRESIÓN

## APRENDIZAJE PRÁCTICO DEL PROCE-SADOR DE TEXTOS

Carbonell Soto, L.; y otros 1997, 192 págs., ISBN: 84-7908-349-2 Col.:TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 8,17 EUR Con IVA 8,50 FUR

#### APROPAMENT A LA TEORIA DE GRAFS I ALS SEUS ALGORISMES

VV.AA.

1998, 286 págs., ISBN: 84-89727-65-1

Col.:EINES, 23

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 16,35 EUR

Con IVA 17.00 EUR

## APUNTES SOBRE LA TEORÍA DE AUTOMA-TAS Y LENGUAJES FORMALES

Vázquez de Parga Andrade, Manuel; Sempere Luna, José María; Segarra Soriano, Encarna; Ruiz Ochando, José; Pérez Hernández, Tomás Ángel; García Gómez, Pedro.

2004, 84 págs., ISBN: 84-7721-412-3

LIBRO-APUNTE Nº 846

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15.00 EUR

Obs.: PARA LATINOAMERICA, COEDITADO POR EL

GRUPO ALFAOMEGA

#### APUNTS SOBRE LA TEORIA D'AUTÒMATS I LLENGUATGES FORMALS

García Gómez, Pedro; Segarra Soriano, Encarna; Vázquez de Parga Andrade, Manuel; Ruiz Ochando, José; Sempere Luna, José María; Pérez Hernández, Tomás Ángel 1998, 85 págs., ISBN: 84-7721-607-X LIBRO DOCENTE N° 3511 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA Precio: Sin IVA 9,31 EUR Con IVA 9,68 EUR

### ARQUITECTURA DE COMPUTADORES

Frutos Redondo, José Antonio de; Rico López, Rafael 1995, 224 págs., ISBN: 84-8138-958-7

Col.:ISBN: 84-8138-958-7 UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 6,94 EUR Con IVA 7,21 EUR

### ASPECTOS LEGALES DE LA INFORMÁTICA

Oltra Gutiérrez, Juan Vicente; Miguel Molina, Mª Del Rosario de 2003, CDROM, ISBN: 84-9705-342-7 LIBRO DOCENTE Nº 4260 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 6,64 EUR Con IVA 6.91 EUR

#### AUTÓMATAS FINITOS CON PROGRAMA-CIÓN FUNCIONAL

Blanco Ferro, Antonio; Pérez Vega, Gilberto; Jorge Castro, Santiago 1993, 161 págs., ISBN: 84-88301-66-9 Col.:MONOGRAFÍAS Nº 17 (MN-17) UNIVERSIDADE DA CORUÑA Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9,02 EUR

## AUTÒMATS I LLENGUATGES: VERIFICA-CIÓ, IMPLEMENTACIÓ I CONCURRÈNCIA

Rocha, Jairo; Rosselló, Francesc 2003, 285 págs., ISBN: 84-7632-829-X Col.:MATERIALS DIDÀCTICS, 107 UNIVERSITAT DE LES ILLES BALEARS

Precio: Sin IVA 13,46 EUR
Con IVA 14,00 EUR

#### AVANCES EN INFORMÁTICA BIOMÉDICA

Pazos Sierra, A.: Santos del Riego, A.: Arcay Varela. B.; Dorado de la Calle, J.

2001, 271 págs.. ISBN: 84-975322-84-6

Col.:CURSOS. CONGRESOS E SIMPOSIOS (CC-64) UNIVERSIDADE DA CORUÑA

Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9.02 EUR

#### AVANCES EN ROBÓTICA Y VISIÓN POR COMPUTADOR

Somolinos Sánchez, José Andrés (Coord.) 2002, 288 págs., ISBN: 84-8427-199-4 Col.:CIENCIA Y TÉCNICA, Nº 38 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 17,31 EUR Con IVA 18,00 EUR

#### BASES DE DADES

Franch Gutiérrez, Xavier; Camps Pare, Rafael; Costal Costa, Maria Dolors: Martin Escofet, Carme: Sistac Planas, Jaume

2000, 330 págs., ISBN: 84-8429-105-7

Col.:MANUALS EDITORIAL UOC

Precio: Sin IVA 23,11 EUR Con IVA 24.03 EUR

#### BASES DE DADES RELACIONALS

Casamayor Rodenas, Juan Carlos; Celma Giménez Matilde; Mota Herranz, Laura 1998, 160 págs., ISBN: 84-7721-582-0

LIBRO DOCENTE Nº 3509 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 17,48 EUR Con IVA 18.18 EUR

#### BASES DE DATOS DOCUMENTALES PARA **GRUPOS DE TRABAJO**

Hilera González, José Ramón: Otón Tortosa, Salvador: Martínez Herráiz, José Javier 1999, 264 págs., ISBN: 84-8138-362-7 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA

UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 12,13 EUR Con IVA 12,62 EUR

## **BASES DE DATOS RELACIONALES**

Celma Giménez Matilde; Casamayor Rodenas, Juan Carlos: Mota Herranz, Laura 2002, 166 págs., ISBN: 84-7721-456-5 LIBRO DOCENTE Nº 767

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 22,00 EUR Con IVA 22,88 EUR

### BIBLIOGRAFIA ESPECÍFICA I TERMINOLÒ-GICA D'INFORMÀTICA

Blanquer, Milagro; Doménech, Fuensanta; Ferrer, Ana 2001, 38 págs., ISBN: 84-370-5332-3

Col.: BIBLIOGRAFIES UNIVERSITÀRIES. 9 SERVEI DE NORMALITZACIÓ LINGÜÍSTICA. UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

Precio: Sin IVA 1,92 EUR Con IVA 2.00 EUR

#### CÁLCULO VECTORIAL, PRÁCTICAS CON **MATHEMATICA Y MAPLE**

Barrio, Roberto: López, Carlos: Martínez, Eduardo 1997, X + 229 págs., ISBN: 84-7733-488-9 Col.: TEXTOS DOCENTES

PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 9,98 EUR Con IVA 10 38 FUR

## CÁLCULO, PRÁCTICAS CON MATHEMATI-

Fernández-Ferreirós Erviti. Ana: Sein-Echaluce Lacleta, M.ª Luisa

1995, 219 págs., ISBN: 84-7733-451-X

Col.:TEXTOS DOCENTES

PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 9.24 EUR Con IVA 9,61 EUR

## CEIG 2000, X CONGRESO ESPAÑOL DE IN-**FORMÁTICA GRÁFICA**

Arinyo, Robert Joan: et al 2000, 400 págs., ISBN: 84-8021-314-0

Col.:TREBALLS D'INFORMÀTICA I TECNOLOGIA. 3. PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18,03 EUR

### CIRCUITOS ELECTRÓNICOS APLICADOS. SIMULACIÓN CON PSPICE

González de la Rosa, Juan J.; y otros 2000, CDRom, ISBN: 84-7786-902-2 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

Precio: Sin IVA 8.67 EUR Con IVA 9.02 EUR

## COMPILADORES I. UNA INTRODUCCIÓN A LA FASE DE ANÁLISIS

Moreno Boronat, Lidia; Benedí Ruiz, José Miguel; Vivancos Rubio, Emilio; Gisbert Giner, Vicente 2002, 89 págs., ISBN: 84-7721-915-X LIBRO DOCENTE Nº 4181 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE **VALENCIA** 

Precio: Sin IVA 15,15 EUR Con IVA 15,76 EUR

## COMPOSICIÓN DE TEXTOS CIENTÍFICOS CON LATEX

Valiente Feruglio, Gabriel 1997, 262 págs., ISBN: 84-8301-204-9 Col.: AULA TEÒRICA, 61 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17,79 EUR Con IVA 18.50 EUR

#### COMPRESSIÓ DE DADES

Femenias Nadal, Guillem 2001, 134 págs., ISBN: 84-7632-637-8 Col :MATERIALS DIDACTICS, 78 UNIVERSITAT DE LES ILLES BALEARS

Precio: Sin IVA 5,78 EUR Con IVA 6.01 EUR

#### COMPUTADORES PARALELOS Y EVALUA-CIÓN DE PRESTACIONES

Quiles Flor, Francisco José (Coord.); Garrido del Solo, Antonio (Coord.)

1996, 208 págs., ISBN: 84-89492-43-3 Col.: CIENCIA Y TÉCNICA, Nº 12

UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12.02 EUR

#### CONCEPCIÓN DE SISTEMAS TIEMPO REAL SÍNCRONOS

Vilares Ferro, M.; Graña Gil, J.; Valderruten Vidal, A. 1997, 179 págs., ISBN: 84-89694-11-7 Col.:MONOGRAFÍAS Nº 41 (MN-41) UNIVERSIDADE DA CORUÑA Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9,02 EUR

### CONCEPTOS DE PROGRAMACIÓN I: ALGO-RITMOS Y PROGRAMAS

Gutiérrez Martínez, José Manuel; Macias del Campo, .lavier

2002, 254 págs., ISBN: 84-8138-500-X Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 10,58 EUR Con IVA 11.00 EUR

#### **CONCEPTOS DE SISTEMAS OPERATIVOS**

Pérez-Campanero, Juan A.; Morena, Juan M. 2002, 644 págs., ISBN: 84-8468-063-0 Col.:COLECCIÓN INGENIERÍA UNIVERSIDAD PONTIFICIA COMILI AS DE MADRID Precio: Sin IVA 27,40 EUR

Con IVA 28,50 EUR

#### **CONCURRENCIA Y SISTEMAS DISTRIBUI-**DOS

Boronat Pérez, Pablo; Pérez Francisco, Miguel 2003, 348 págs., ISBN: 84-8021-434-1 Col. TREBALLS D'INFORMÀTICA I TECNOLOGIA 16 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT JAUME I Precio: Sin IVA 19,23 EUR

Con IVA 20,00 EUR

#### CORRECCIÓ I TRADUCCIÓ DE TEXTOS IN-**FORMÀTICS**

Montesinos López, Anna Isabel; Bracho Lapiedra, Llum 2002, 95 págs., ISBN: 84-9705-138-6

LIBRO DOCENTE Nº 3528

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 12.59 EUR Con IVA 13.09 EUR

#### **CRIPTOGRAFIA**

Domingo Ferrer, Josep; Herrera Juancomartí, Jordi

1999, 270 págs., ISBN: 84-8429-037-9

Col.:MANUALS EDITORIAL UOC

Precio: Sin IVA 21,38 EUR Con IVA 22,23 EUR

## CUADERNOS DE PRÁCTICAS DE INFORMÁ-TICA INDUSTRIAL. MÓDULO 1: ENUNCIA-DOS DE PRÁCTICAS DE PROGRAMACIÓN **EN ENSAMBLADOR**

Martínez de Pisón Ascacibar, Fco. Javier; Ordieres Meré, Joaquín; Castejón Limas, Manuel; Cos Juez, Francisco Javier de: Gil Martínez, Montserrat 2001, 110 págs., ISBN: 84-95301-58-X Col.:MATERIAL DIDÁCTICO, INGENIERÍAS, 20 UNIVERSIDAD DE LA RIOJA

Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9,00 EUR

## **CURSO BÁSICO DE FORTRAN 90**

Ventura Soto, Sebastián; Cruz Soto, José Luis; Romero Morales, Cristóbal 2000, 172 págs., ISBN: 84-7959-338-5 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12.02 EUR

Obs.: EN COEDICIÓN CON LA OBRA SOCIAL Y CULTURAL DE CAJASUR

#### **CURSO BÁSICO DE JAVA 2**

Romero Morales, Cristóbal: López Espinosa, Enrique: Castro Lozano. Carlos de 2002, 268 págs., ISBN: 84-7801-591-4 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA Precio: Sin IVA 17.41 EUR Con IVA 18,10 EUR Obs.: EN COEDICIÓN CON LA OBRA SOCIAL Y

CULTURAL DE CAJASUR

#### CURSO DE APLICACIONES OFIMÁTICAS

Torres Goterris, Francisco 2003, 80 págs., ISBN: 84-9705-467-9 LIBRO DOCENTE Nº 4322 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE **VALENCIA** 

Precio: Sin IVA 13,63 EUR Con IVA 14,18 EUR

#### **CURSO DE AUTOCAD**

Martín Gutiérrez, Emilio 1993, 182 págs., ISBN: 84-88301-56-1 Col.:MANUAL UNIVERSITARIO Nº 1 (MA-1) UNIVERSIDADE DA CORUÑA

Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9.02 EUR

#### **CURSO DE TEORÍA DE LA COMPUTACIÓN**

Alonso, Enrique
1996, 172 págs., ISBN: 84-7477-585-X

Col.:DOCUMENTOS DE TRABAJO: Nº 7 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID Precio: Sin IVA 6,36 EUR Con IVA 6,61 EUR

# CURSO PRÁCTICO DE PROGRAMACIÓN EN C Y C++

Badenas Carpio, Jorge; Llopis Borrás, José Luis; Coltell Simón, Óscar

2001, 356 págs., ISBN: 84-8021-354-X

COI.:TREBALLS D'INFORMÀTICA I TECNOLOGIA, 8 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Precio: Sin IVA 16,18 EUR Con IVA 16,83 EUR

Obs.: 2A EDICIÓN

# DEL PLA INFORMÀTIC AL DESENVOLUPA-MENT DE PROJECTES

Clotet, J. 1994, 114 págs., ISBN: 84-477-0433-5 Col.:EINES. 5

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9.00 EUR

### DEMOCRÀCIA DIGITAL: INFORMACIÓ, PAR-TICIPACIÓ, TRANSPARÈNCIA

Llauradó, Josep M.

2002, 202 págs., ISBN: 84-7632-592-4 UNIVERSITAT DE LES ILLES BALEARS

Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9,02 EUR

#### DESARROLLO DE APLICACIONES DE BA-SES DE DATOS EN ENTORNO MULTIUSUA-RIO

VV.AA.

VV.AA. 2000, 458 págs., ISBN: 84-8138-376-7 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 16,19 EUR Con IVA 16,83 EUR

# DESARROLLO DE APLICACIONES EN ENTORNO NATURAL ADABAS

Gutiérrez De Mesa, José Antonio; Hilera González, José Ramón

1997, 210 págs., ISBN: 84-8138-219-1 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 5,78 EUR Con IVA 6,01 EUR

### DESARROLLO DE HERRAMIENTAS PARA UNA PROGRAMACIÓN EFICIENTE DE LAS REDES DE TRANSPUTERS: ESTUDIO DE LA RECONFIGURACIÓN DINÁMICA DE LA RED DE INTERCONEXIÓN

García Carrasco, José Manuel 1993, 188 págs.

Microficha, ISBN: 84-88255-28-4 Col.:TESIS DOCTORALES, Nº 1

UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 7,83 EUR Con IVA 8,14 EUR

# DIARIOS DIGITALES. APUNTES SOBRE UN NUEVO MEDIO

Canga, Jesús Agustín; Coca, César; Martínez, Eloi; Cantalapiedra, Mª José; Martínez, Lucia 2000, 198 págs., ISBN: 84-8373-211-4 Col.:SERIE DE COMUNICACIÓN UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 9,24 EUR Con IVA 9,61 EUR

### **DICCIONARI DE TERMES INFORMÀTICS**

Cervera Caminal, Anna; Merenciano Saladrigues, Josep M.

1994, 62 págs., ISBN: 84-7653-391-8 Col.:DICCIONARIS

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 9,13 EUR Con IVA 9,50 EUR

# DISEÑO DE CAPTURA DE ESQUEMAS ORCADWIN CAPTURE

Fernández González, Claudio; Fernández Lorenzo, Ignacio; Lázaro Galilea, José Luis
1999, 318 págs., ISBN: 84-8138-339-2
Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA
UNIVERSIDAD DE ALCALÁ
Precio: Sin IVA 10,40 EUR
Con IVA 10.82 EUR

# DISEÑO DE CIRCUITO IMPRESO EN ENTORNO ORCAD IV

Fernández González, Claudio; García García , Juan Carlos; Lázaro Galilea, José Luis 1995, 120 págs., ISBN: 84-8138-977-3 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 5,78 EUR Con IVA 6,01 EUR

# DISEÑO DE CIRCUITO IMPRESO EN ENTORNO ORCAD IV

Fernández González, Claudio; García García, Juan Carlos; Lázaro Galilea, José Luis 1995, 160 págs., ISBN: 84-8138-978-1 Col.:INGENIERÁ Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 6 94 ELIP

Precio: Sin IVA 6,94 EUR Con IVA 7,21 EUR

#### **DISEÑO DE COMPILADORES**

Garrido Alenda, A.; y otros 2002, 318 págs., ISBN: 84-7908-700-5 Col.:TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE

Precio: Sin IVA 13,46 EUR Con IVA 14.00 EUR

#### DISEÑO DE PCB' S LAYOUT PLUS VOLU-MEN I

Fernández González, Claudio: Fernández Lorenzo, Ignacio: Lázaro Galilea, José Luis 1999, 292 págs., ISBN: 84-8138-337-6 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 10,40 EUR Con IVA 10,82 EUR

#### DISEÑO DE PCB' S LAYOUT PLUS VOLU-MEN I

Fernández González, Claudio; Fernández Lorenzo, Ignacio: Lázaro Galilea, José Luis 1999, 218 págs., ISBN: 84-8138-338-4 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 10,40 EUR Con IVA 10.82 EUR

#### DISEÑO DE SISTEMAS SOFTWARE EN UML

Gómez, Cristina; Mayol Sarroca, Enric; Olivé Ramon, Antoni; Teniente López, Ernest 2003, 214 págs., ISBN: 84-8301-724-5 Col.:POLITEXT, 154

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 16,35 EUR Con IVA 17,00 EUR

#### DISEÑO E IMPLEMENTACIÓN DE PROGRA-MAS EN LENGUAJE C

García Granada. Fernando: Onaindia de la Rivaherrera, Eva; Alonso Jordá, Pedro 2003, 217 págs., ISBN: 84-7721-687-8 LIBRO DOCENTE Nº 367

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE **VALENCIA** 

Precio: Sin IVA 34,10 EUR Con IVA 35.46 EUR

#### DISEÑO GRÁFICO POR ORDENADOR

Peris Fajarnes, Guillermo; Latorre Carmona, Pedro; Jiménez González, Daniel; Tortajada Montañana, Ianacio

2001, 122 págs., ISBN: 84-9705-106-8 LIBRO DOCENTE Nº 4286

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 15,29 EUR Con IVA 15,90 EUR

#### DISEÑO Y PERIODISMO ELECTRÓNICO

Armentia, José Ignacio: Elexgaray, Jon Imanol: Pérez, Juan Carlos 1999, 276 págs., ISBN: 84-8373-129-0 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO

Precio: Sin IVA 8.66 EUR Con IVA 9.01 EUR

### DISEÑO Y PROGRAMACIÓN CON MICROS-**TATION 2D**

García Fernández, Salvador F. 2003, 398 págs., ISBN: 84-95383-37-3 Col.: CIENCIAS POLITÉCNICAS UNIVERSIDAD CATÓLICA SAN ANTONIO

Precio: Sin IVA 19,23 EUR Con IVA 20.00 EUR

# DISPOSITIVOS ELECTRÓNICOS PARA ES-TUDIANTES DE INFORMÁTICA

Fernández Ramos, J.; Díaz Lafuente, J.I.; Romero Sánchez, J. 2001, 250 págs., ISBN: 84-7496-853-4 Col.:MANUALES, 37

UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. SERVICIO DE

PUBLICACIONES

Precio: Sin IVA 8,66 EUR Con IVA 9.00 EUR

#### **DISSENY DE BASES DE DADES**

Rodríguez González, María Elena: Segret, Ramón: Sistac Planas, Jaume: Abelló Gamazo, Albert: Cabré Segarra, Blai

2002, 130 págs., ISBN: 84-8429-111-1

Col MANUALS **EDITORIAL UOC** 

Precio: Sin IVA 18,75 EUR Con IVA 19,50 EUR

# ECUACIONES DIFERENCIALES. PRÁCTI-**CAS CON MATHEMATICA**

Fernández-Ferreirós Erviti, Ana; Aguilar Villa, Gloria 1997, 307 págs., ISBN: 84-7733-470-6 Col. TEXTOS DOCENTES PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA Precio: Sin IVA 13,66 EUR Con IVA 14.21 EUR

# **EDITOR DE PANTALLA SED**

Caridad y Ocerín, José Mª; Álvarez Uriarte, Javier 1989, 124 págs., ISBN: 84-7801-069-6 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA

Precio: Sin IVA 1,14 EUR Con IVA 1,18 EUR

#### **EJERCICIOS BÁSICOS DE SISTEMAS DIGITALES**

García Zubía, Javier 2002, 248 págs., ISBN: 84-7485-816-X Col.:COLECCIÓN: INGENIERÍA UNIVERSIDAD DE DEUSTO Precio: Sin IVA 8,65 EUR

Con IVA 9.00 EUR

Obs.: 2.ª EDICIÓN, REVISADA Y AUMENTADA

#### EJERCICIOS DE BASES DE DATOS RELA-CIONAL ES

Martín Valdivia, Mª Teresa: Ureña López, Luis Alfonso 2001, 230 págs., ISBN: 84-8439-077-2 Col.:TECHNÉ

LINIVERSIDAD DE JAÉN Precio: Sin IVA 9,62 EUR Con IVA 10.00 EUR

#### **EJERCICIOS DE FUNDAMENTOS DE COM-PUTADORES Y PERIFÉRICOS**

García Martínez, Javier; García Vázquez, Manuel 2003, 367 págs., ISBN: 84-8317-368-9

UNIVERSIDAD DE OVIEDO Precio: Sin IVA 13,75 EUR Con IVA 14.31 EUR

# **EJERCICIOS DE FUNDAMENTOS DE INFOR-**MÁTICA. TEST Y EJERCICIOS RESUELTOS

Rodríguez Corral, José Mª; y otros 1997, 121 págs., ISBN: 84-7786-464-0 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

Precio: Sin IVA 12,02 EUR Con IVA 12.50 EUR

# EJERCICIOS RESUELTOS DE ESTADÍSTI-CA. CON AYUDA DE PROGRAMAS DE OR-**DENADOR: SPSS, PROGSTAD Y STATVIEW**

Calvo, Félix; Abad, Begoña 1991, 321 págs., ISBN: 84-7485-192-0 Col.: CIENCIAS SOCIALES UNIVERSIDAD DE DEUSTO Precio: Sin IVA 32,12 EUR Con IVA 33,40 EUR

#### **EJERCICIOS RESUELTOS DE PROGRAMA-**CIÓN C. APRENDE A PROGRAMAR

Sánchez Sánchez, Pedro J.; y otros 1998, 220 págs., ISBN: 84-7786-480-2 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ Precio: Sin IVA 15.03 EUR Con IVA 15.63 EUR

#### EL DISCURS DE LA INFORMÀTICA. UN ES-TUDI DE LES SEQÜÈNCIES DESCRIPTIVES

Montesinos López, Anna Isabel 2002, 216 págs., ISBN: 84-8415-381-9 Col.:BIBLIOTECA SANCHIS GUARNER, 58 INSTITUT INTERUNIVERSITARI DE FILOLOGIA VALENCIANA EN COEDICIÓN CON PUBLICACIONS DE L'ABADIA DE MONTSERRAT. UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

Precio: Sin IVA 11,35 EUR Con IVA 11.80 EUR

### EL LENGUAJE DE PROGRAMACIÓN JAVA

Alonso Barberan, Victor Manuel: Sánchez López, Miauel

2003, 177 págs., ISBN: 84-7721-526-X

LIBRO-APUNTE Nº 922

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 28.41 EUR Con IVA 29.55 FUR

### FLOJO CLÍNICO DE LA RED

Souto Bavarri, Miquel: García Tahoces, Pablo 2001, 184 págs., ISBN: 84-8121-865-0

Col.: OUTRAS PUBLICACIÓNS

UNIVERSIDADE DE SANTIAGO DE COMPOSTELA

Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9.01 EUR

#### EL SHELL KORN, MANUAL DE USUARIO Y **PROGRAMADOR**

Maciá Pérez, F.: Soriano Pavá, A. 1999, 302 págs., ISBN: 84-7908-501-0 Col.:TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE

Precio: Sin IVA 13,46 EUR Con IVA 14,00 EUR

### **EL SOFTWARE. ELEMENTO SUSTANTIVO** DE LA INFORMÁTICA

Trova Linero, J. M. 2000, 60 págs., ISBN: 84-7496-801-1 Col.:LECCIONES INAUGURALES UNIVERSIDAD DE MÁLAGA, SERVICIO DE PUBLICACIONES

Precio: Sin IVA 2,89 EUR Con IVA 3.00 EUR

# ELECTRÓNICA DIGITAL Y MICROPRO-**CESADORES**

Santamaría Navarrete, Eduardo 1993, 324 págs., ISBN: 84-87840-33-7 Col.:COLECCIÓN INGENIERÍA UNIVERSIDAD PONTIFICIA COMILLAS DE MADRID Precio: Sin IVA 14,59 EUR

Con IVA 15.17 EUR

#### ELS LÍMITS DE LA COMPUTACIÓ. INDECI-**DIBILITAT I NP-COMPLETESA**

Serna Iglesias. Mª José: Álvarez Faura. Carme: Cases Muñoz, Rafel: Lozano Boiados, Antoni 2001, 266 págs., ISBN: 84-8301-513-7 Col.: AULA POLITÈCNICA, 60 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17,79 EUR Con IVA 18.50 EUR

#### EN COMPAÑÍA DEL VHDL

López Fernández, Juana María 1995, 239 págs., ISBN: 84-8138-985-4 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 12,13 EUR Con IVA 12,62 EUR

#### ENGINYERIA DEL SOFTWARE, DISSENY I

Gómez Seoane, Cristina; Mayol Sarroca, Enric; Olivé Ramon, Antoni

2001, 132 págs., ISBN: 84-8301-539-0

Col.:AULA POLITÈCNICA, 17

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 10,58 EUR Con IVA 11.00 EUR

# ENGINYERIA DEL SOFTWARE. DISSENY II. DISSENY ORIENTAT A OBJECTES DE SIS-TEMES DISTRIBUÏTS SOBRE CORBA

Farré Tost, Carles; Olivé Ramon, Antoni; Quer Bosor, Carme

2002, 190 págs., ISBN: 84-8301-597-8

Col.:AULA POLITÈCNICA, 18 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 11,06 EUR Con IVA 11,50 EUR

#### ENGINYERIA DEL SOFTWARE. ESPECIFICA-CIÓ. ESPECIFICACIÓ DE SISTEMES ORIEN-TATS AMB LA NOTACIÓ UML

Teniente López, Ernest; Costal Costa, Dolors; Sancho Samsó, M. Ribera 2003, 146 págs., ISBN: 84-8301-727-X COI.:AULA POLITÈCNICA, 23 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 9.62 EUR

Con IVA 10.00 EUR

### ENGINYERIA DEL SOFTWARE. PROGRA-MACIÓ ORIENTADA A OBJECTES

Peralta Giménez, Allen J.; Rodríguez Hontoria, Horacio 1994, 268 págs., ISBN: 84-89636-93-1

Col.:AULA TEÒRICA, 22 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 19,23 EUR Con IVA 20,00 EUR

# ENGLISH FOR ACADEMIC PURPOSES: COMPUTING

Gil Salom, Luz; Turney y Taggart, Edmund-gordon; Soler Monreal, Carmen; Pérez Sabater, Carmen; Pérez Guillot, Cristina; Montero Fleta, Begoña

2004, 92 págs., ISBN: 84-7721-451-4 LIBRO DOCENTE Nº 483

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VAI FNCIA

Precio: Sin IVA 15,77 EUR Con IVA 16.40 EUR

# **EQUIPS PERIFÈRICS I TERMINALS**

Casals Ibáñez, Lluís 1994, 226 págs., ISBN: 84-89636-96-6 Col.:AULA TEÒRICA, 24

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 14,90 EUR Con IVA 15,50 EUR

#### **ESCRITURA AUDIOVISUAL DIGITAL**

Riera Guasp, Jaime; Monsoriu Serra, Juan Antonio 2003, CDROM, ISBN: 84-9705-449-0 LIBRO DOCENTE № 4272 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 6,64 EUR Con IVA 6,91 EUR

# ESPECIFICACIÓN DE SISTEMAS SOFTWARE EN UML

Costal Costa, Dolors; Sancho Samsó, M. Ribera; Teniente López, Ernest 2003, 174 págs., ISBN: 84-8301-723-7

Col.:POLITEXT, 153

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15.00 EUR

# ESPECIFICACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE TIPOS ABSTRACTOS DE DATOS

Fernández de Vellón, M. Ángeles 2001, 216 págs., ISBN: 84-8138-477-1 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9,02 EUR

#### **ESQUEMAS ALGORÍTMICOS**

Rico Juan, J. R.
2003, 152 págs., ISBN: 84-7908-757-9
Col.:TEXTO DOCENTE
UNIVERSIDAD DE ALICANTE
Precio: Sin IVA 13,94 EUR
Con IVA 14.50 EUR

# **ESTADÍSTICA APLICADA CON S-PLUS**

Ugarte, Mª Dolores; Militino, Ana F. 2002, 566 págs., ISBN: 84-95075-78-4 Col.:ESTADÍSTICA, 1

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

Precio: Sin IVA 19,23 EUR Con IVA 20,00 EUR

Obs.: 2ª EDICIÓN CORREGIDA Y AUMENTADA

# ESTADÍSTICA APLICADA. TRATAMIENTO INFORMÁTICO CON STAT-VIEW 512 +

Martín Tabernero, Mª F.; Delgado Álvarez, Mª del C. 1993, 176 págs., ISBN: 84-7299-308-6 Col.:MANUALES, 10

UNIVERSIDAD PONTIFICIA DE SALAMANCA

Precio: Sin IVA 8,67 EUR
Con IVA 9,02 EUR

# ESTADÍSTICA INFORMÁTICA: CASOS Y EJEMPLOS CON EL SPSS

Rodríguez Jaume, Mª J.; Mora Catalá, R. 2001, 336 págs., ISBN: 84-7908-638-6 Col.:TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE

Precio: Sin IVA 22,12 EUR
Con IVA 23,00 EUR

#### ESTADÍSTICA PRÁCTICA CON STATGRAPHICS

Rodríguez Huertas, Rosa; y otros 1998, 129 págs., ISBN: 84-7786-468-3 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

Precio: Sin IVA 12,02 EUR Con IVA 12,50 EUR

#### ESTRATEGIA Y ENTORNO VIRTUAL. EL CI-CLO DE USO DE INTERNET EN LAS ORGA-**NIZACIONES ESPAÑOLAS**

Águila Obra, A.R. del: Padilla Meléndez, A. 2000, 170 págs., ISBN: 84-7496-794-5

Col.:DEBATES, 14

UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. SERVICIO DE

**PUBLICACIONES** 

Precio: Sin IVA 9,81 EUR Con IVA 10,20 EUR

#### **ESTRUCTURA DE DATOS**

VV.AA.

1999, 288 págs., ISBN: 84-7801-501-9 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA Precio: Sin IVA 12,71 EUR Con IVA 13,22 EUR

Obs.: EN COEDICIÓN CON LA OBRA SOCIAL Y

CULTURAL DE CAJASUR

### ESTRUCTURA DE DATOS: IMPLEMENTA-CIÓN CLÁSICA Y ORIENTADA A OBJETOS

Alonso Secades, V.: Berión Gallinas, R.: Raboso Mateos, M.

UNIVERSIDAD PONTIFICIA DE SALAMANCA

2000, 500 págs., ISBN: 84-7299-472-4

Col.:MANUALES, 15

Precio: Sin IVA 16,18 EUR Con IVA 16,83 EUR

#### ESTRUCTURAS DE COMPUTADORES, PRO-**BLEMAS RESUELTOS**

Soriano Payá, A.; y otros 2002, 200 págs., ISBN: 84-7908-703-X Col.:TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE

Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9,00 EUR

#### ESTRUCTURAS DE COMPUTADORES. UN COMPUTADOR EJEMPLO: MaNoTaS

Soriano Payá, A.; y otros 1999, 284 págs., ISBN: 84-7908-478-2

Col.:TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE

Precio: Sin IVA 13,94 EUR Con IVA 14,50 EUR

### ESTRUCTURAS DE DATOS, ESPECIFICA-CIÓN. DISEÑO E IMPLEMENTACIÓN

Franch Gutiérrez, Xavier

2000, 432 págs., ISBN: 84-8301-300-2

Col.:POLITEXT. 30

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 25 48 FUR Con IVA 26.50 EUR

#### ESTRUCTURES DE LA INFORMACIÓ PART 1: AGREGATS DE DADES

Fiol Roig, Gabriel: Barceló Costa, Miguel J. 2000, 106 págs., ISBN: 84-7632-573-8 Col.:MATERIALS DIDACTICS. 67 UNIVERSITAT DE LES ILLES BALEARS

Precio: Sin IVA 5,78 EUR Con IVA 6.01 EUR

#### ESTRUCTURES DE LA INFORMACIÓ PART 2: PROGRAMACIÓ AMB TIPUS ABSTRAC-**TES DE DADES**

Fiol Roig, Gabriel; Barceló Costa, Miquel J. 2001, 234 págs., ISBN: 84-7632-689-0 Col.:MATERIALS DIDACTICS, 88 UNIVERSITAT DE LES ILLES BALEARS

Precio: Sin IVA 10,39 EUR Con IVA 10.81 EUR

#### FICHEROS. ORGANIZACIONES CLÁSICAS PARA EL ALMACENAMIENTO DE LA INFOR-MACIÓN

Luque Ruiz, Irene; Romero del Castillo, Juan Antonio; Gómez-Nieto, Miguel Ángel

1998, 280 págs., ISBN: 84-7801-468-3 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA

UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA Precio: Sin IVA 10,98 EUR Con IVA 11.42 EUR

#### FÍSICA PER A ESTUDIANTS D'INFORMÀ-TICA

Giró Roca, Antoni: Canales Gabriel, Manel: Rev Oriol. Rossend; Sesé Castel, Gemma; Trullàs Simó, Joaquim 1998, 414 págs., ISBN: 84-95131-02-1

Col.:MANUALS **EDITORIAL UOC** 

Precio: Sin IVA 31.73 EUR Con IVA 33,00 EUR

#### FONAMENTS DE PROGRAMACIÓ

Bofill Arasa, Miquel; Franch Gutiérrez, Xavier; Lagonigro Bertran, Raymond; Vancells Flotats, Joan; Burgues Illa, Xavier 2001, 316 págs., ISBN: 84-8429-108-1

Col.:MANUALS

**EDITORIAL UOC** 

Precio: Sin IVA 33,23 EUR Con IVA 34,56 EUR

#### **FONAMENTS FÍSICS DE LA INFORMÀTICA**

Más Estellés, Jorge; Romero Colomer, Francisco José; Robles Viejo, Montserrat; Meseguer Dueñas, José Maria; Bonet Salom, Elvira; Quiles Hoyo, Isidro José 1997, 125 págs., ISBN: 84-7721-461-1

LIBRO DOCENTE Nº 3502

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 12,19 EUR Con IVA 12.68 EUR

# FORMALISMES LÒGICS PER AL TRACTA-MENT DEL LLENGUATGE NATURAL

Rodríguez Hontoria, Horacio; Martí Antonin, M. Antónia; Castellón Masalles, Irene 1995, 108 págs., ISBN: 84-8301-010-0 Col.:TIA, 3

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 7,69 EUR Con IVA 8,00 EUR

#### FUENTES DE INFORMACION ECONOMICA EN INTERNET. UNA INTRODUCCION PARA INVESTIGADORES

Bonillo Muñoz, Domingo; Gomez Diaz, Donato; Cespedes Lorente, Jose J. 1996, 172 págs., ISBN: 84-8240-039-8 Col.:CIENCIAS ECONOMICAS Y JURIDICAS UNIVERSIDAD DE ALMERÍA

Precio: Sin IVA 11,50 EUR Con IVA 12.00 EUR

# FUNDAMENTOS Y PRÁCTICAS DE BASES DE DATOS

Alegre Gutiérrez, Enrique; Fernández Díaz, Ramón A.; Sánchez González, Lidia 2003, 262 págs., ISBN: 84-9773-040-2 UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 11,54 EUR

Con IVA 12,00 EUR

#### FUNDAMENTOS ANALÍTICOS DE LAS RE-DES DE COMPUTADORES

Gil Chica, F. J. 1996, 132 págs., ISBN: 84-7908-296-8

Col.:MONOGRAFÍA

UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 13,94 EUR Con IVA 14.50 EUR

#### **FUNDAMENTOS DE C++**

Aburruzaga García, Gerardo; Medina Bulo, Inmaculada; Palomo Lozano, Francisco 2002, 474 págs., ISBN: 84-7786-734-8 Col.:TEXTOS BÁSICOS UNIVERSITARIOS №7 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

Precio: Sin IVA 11,00 EUR
Con IVA 11,44 EUR

# FUNDAMENTOS DE COMPUTADORES PARA INGENIFRÍAS

Díaz Urrestarazu, Aranzazu 2003, 156 págs., ISBN: 84-96131-09-02 Col.:MANUALES DOCENTES UNIVERSITARIOS SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

Precio: Sin IVA 7,00 EUR Con IVA 7.28 EUR

#### **FUNDAMENTOS DE INFORMÁTICA**

Carbonell Soto, L.; Compañ Rosique, P. 1998, 232 págs., ISBN: 84-7908-423-5 Col.:TEXTO DOCENTE

UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9,00 EUR

# FUNDAMENTOS DE INTELIGENCIA ARTIFICIAI

Cazorla Quevedo, M. A.; y otros 1999, 164 págs., ISBN: 84-7908-446-4 Col.:TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 13,94 EUR Con IVA 14.50 EUR

# FUNDAMENTOS DE INTELIGENCIA ARTIFICIAL

Moret Bonillo, Vicente; Alonso Betanzos, Amparo 2000, 473 págs., ISBN: 84-95322-56-0 Col.:MANUAL UNIVERSITARIO Nº 9 (MA-9) UNIVERSIDADE DA CORUÑA Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9.02 EUR

#### FUNDAMENTOS DE ÓPTICA PARA INGE-NIERÍA INFORMÁTICA

Beléndez Vézquez, A.
1996, 320 págs., ISBN: 84-7908-278-X
Col.:MONOGRAFÍA
UNIVERSIDAD DE ALICANTE
Precio: Sin IVA 22,12 EUR
Con IVA 13,00 EUR

# FUNDAMENTOS DE PROGRAMACIÓN EN C

Vega Rodríguez, M. A.; Sánchez Pérez, J. M. 2003, 296 págs., ISBN: 84-7723-567-8 Col.:MANUALES UEX SERVICIO DE PUBLICACIONES. UEX Precio: Sin IVA 11,55 EUR Con IVA 12.00 EUR

# FUNDAMENTOS DE PROGRAMACIÓN. TEO-RÍA Y PROBLEMAS

VV.AA.

2002, 564 págs., ISBN: 84-95792-84-2 COI.:MANUALES DOCENTES UNIVERSITARIOS SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

Precio: Sin IVA 13,00 EUR Con IVA 13,52 EUR

#### FUNDAMENTOS DE PROGRAMACIÓN, VOL. I METODOLOGÍA

Llopis Pascual, F.; y otros 2001, 192 págs., ISBN: 84-7908-656-4 Col.:TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE

Precio: Sin IVA 12,98 EUR Con IVA 13.50 EUR

Obs.: 2ª EDICIÓN

#### FUNDAMENTOS DE PROGRAMACIÓN, VOL. II. LENGUAJES

Llopis Pascual, F.; y otros 1999, 216 págs., ISBN: 84-7908-422-7 Col. TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9.00 EUR

#### **FUNDAMENTOS INFORMÁTICOS**

Galindo Gómez, José; y otros 1997, 318 págs., ISBN: 84-7786-371-7 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ Precio: Sin IVA 18,03 EUR Con IVA 18,75 EUR

Obs.: 2ª ED.

#### **FUNDAMENTOS MATEMÁTICOS CON MATHEMATICA**

Malaina Ríos, José Luis; Martín Cárcamo, Ana Isabel 1997, 480 págs., ISBN: 84-7585-915-1 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 16,75 EUR

Con IVA 17,43 EUR

#### FUNDAMENTOS PARA EL DISEÑO DE COM-**PUTADORES DE OCHO BITS**

Sánchez Pérez, Omar 2003, 394 págs., ISBN: 84-95699-90-7 Col.: ALONSO BARBA. 7 UNIVERSIDAD DE HÚELVA Precio: Sin IVA 33,41 EUR Con IVA 34.75 EUR

#### GEOMETRÍA PARA LA INFORMÁTICA GRÁ-**FICA Y CAD**

Trias Pairó, Joan 2003, 372 págs., ISBN: 84-8301-702-4 Col.:POLITEXT, 129 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 25.48 EUR Con IVA 26,50 EUR

#### GEOMETRIA PER A LA INFORMÀTICA GRÀ-FICA I CAD

Trias Pairó, Joan 1999, 376 págs., ISBN: 84-8301-354-1 Col.: AULA POLITÈCNICA, 22 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 25,48 EUR Con IVA 26,50 EUR

#### GESTIÓN DE BASES DE DATOS

Pastor López, Oscar: Blesa Pons, Pedro 2004, 113 págs., ISBN: 84-7721-861-7 LIBRO DOCENTE Nº 4171 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 19.33 EUR Con IVA 20.10 EUR

#### GUÍA DE INTRODUCCIÓN Á INFORMÁTICA. CONCEPTOS BÁSICOS

García Roselló, Emilio 2000, 317 págs., ISBN: 84-8158-154-2 Col.:TECNOLOXÍA E CIENCIAS EXPERIMENTAIS. Nº 8 UNIVERSIDAD DE VIGO

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12.00 EUR

### **GUÍA MULTIMEDIA PARA LA SIMULACIÓN DE CIRCUITOS**

Castro Gil. Manuel Alonso (Coord.) 2003, 192 págs., ISBN: 84-362-4985-2 UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA

Precio: Sin IVA

Con IVA 16.39 EUR Obs.: INCLUYE 2 CD

#### HOJA DE CÁLCULO PARA ECONOMISTAS

Carbonell Soto, L.; y otros 2000, 168 págs., ISBN: 84-7908-480-4

Col.:TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 12,98 EUR Con IVA 13,50 EUR Obs.: 3ª EDICIÓN

#### IMPLANTACIÓN DE SISTEMAS Y TECNOLO-GÍAS DE LA INFORMACIÓN EN LAS OR-GANIZACIONES. SU INTEGRACIÓN EN LA **ESTRATEGIA DE NEGOCIO**

Guarch Bertolin, Juan José: Palacios Marqués, Daniel: Gil Pechuán, Ignacio 1998, 84 págs., ISBN: 84-7721-593-6 LIBRO DOCENTE Nº 384 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 9,19 EUR Con IVA 9.56 EUR

#### INFOGRAFIAKO MATEMATIKAREN **OINARRIAK**

Rogers, David F.: Adams, J. Alan 2002, 700 págs., ISBN: 84-8373-425-7 Col.: EUSKARA INSTITUTUA UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 38,46 EUR

Con IVA 40.00 EUR

#### INFORMACIÓ I CODIS

Ventura Capell, Enric: Brunat Blay, Josep Ma 2001, 408 págs., ISBN: 84-8301-528-5 Col.:POLITEXT, 114 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 29,33 EUR Con IVA 30.50 EUR

#### INFORMACIÓ I INFORMATITZACIÓ A LES **EMPRESES**

Subirachs Torné, Miquel 1992, 54 págs., ISBN: 84-7653-248-2

Col.:TOE, 1

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 4.81 EUR Con IVA 5,00 EUR

#### INFORMÁTICA BÁSICA PARA EMPRESA-RIALES

Feito García, Jorge L.; Mielgo Álvarez, Honorino; Pérez Lera, M. Concepción 2002, 221 págs., ISBN: 84-7719-473-4

UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 8,66 EUR Con IVA 9.01 EUR

#### INFORMÁTICA EDUCATIVA Y NUEVAS TEC-NOLOGÍAS. APLICACIONES EN EDUCA-CIÓN

Pina, Alfredo; Córdoba, Alberto; Astrain, José Javier; Ferrero, Yolanda

2003, 250 págs. + CDRom, ISBN: 84-9769-034-6 Col.:MATEMÁTICA E INFORMÁTICA, 2 UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

Precio: Sin IVA 20,19 EUR Con IVA 21.00 EUR

#### INFORMÁTICA EDUCATIVA: REALIDAD Y **FUTURO**

VV.AA.

1995, 248 págs., ISBN: 84-88255-99-3 Col.: CIENCIA Y TÉCNICA, Nº 11 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9,02 EUR

#### INFORMÁTICA GRÁFICA

González López, Pascual (Coord.); García-Consuegra Bleda, Jesús (Coord.) 1998, 298 págs., ISBN: 84-89958-23-8 Col.:CIENCIA Y TÉCNICA, Nº 19

UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA Precio: Sin IVA 13,87 EUR Con IVA 14.42 EUR

#### INFORMÁTICA INDUSTRIAL

Ortega Cantero, Manuel (Coord.) 1997, 272 págs., ISBN: 84-89492-77-8 Col.:CIENCIA Y TÉCNICA, Nº 13 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15.03 EUR

#### INFORMÁTICA PRÁCTICA

Pedrera, A.: Sánchez, F. 1997, 349 págs., ISBN: 84-7723-263-6 SERVICIO DE PUBLICACIONES, UEX

Precio: Sin IVA 9,25 EUR Con IVA 9.62 EUR

#### INFORMÁTICA Y ARQUEOLOGÍA MEDIEVAL

García Porras. Alberto

2003, 236 págs., ISBN: 84-338-2960-2

Col.:BIBLIOTECA DE BOLSILLO/COLLECTANEA EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12.00 EUR

### INFORMÁTICA Y ORDENADORES PERSO-NALES PARA NO ESPECIALISTAS

Juan Lizandra, Mª Carmen; García Escriva, José Ramón

2002, 172 págs., ISBN: 84-7721-522-7

LIBRO DOCENTE Nº 580

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 27,39 EUR Con IVA 28.49 EUR

#### INFORMÁTICA: FUNDAMENTOS. ALGORÍT-MICA Y PROGRAMACIÓN EN PASCAL

Carmona del Barco. P. 2003, 123 págs., ISBN: 84-7723-544-9 Col MANUALES UEX

SERVICIO DE PUBLICACIONES. UEX

Precio: Sin IVA 7,69 EUR Con IVA 8.00 EUR

# INGENIERÍA DE PROYECTOS INFORMÁTI-COS: ACTIVIDADES Y PROCEDIMIENTOS

Sánchez, José Salvador: et al 2003, 172 págs., ISBN: 84-8021-408-2

Col.:UNIVERSITAS 12

PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Precio: Sin IVA 9,62 EUR Con IVA 10.00 EUR

# INICIACIÓN A LAS MATEMÁTICAS PARA LA INGENIERÍA TÉCNICA EN INFORMÁTICA

Meseguer Artola, Antoni

2001, 194 págs. + CDRom, ISBN: 84-8429-227-4 Col.:BIBLIOTECA LECTUS UNIVERSITARIA

**EDITORIAL UOC** 

Precio: Sin IVA 57.21 EUR Con IVA 59.50 EUR

Obs.: CDROM + LIBRO. TAMBIÉN EXISTE VERSIÓN FN CATALÁN

#### INTELIGENCIA ARTIFICIAL Y SISTEMAS **EXPERTOS**

Amador Hidalgo, Luis 1996, 280 págs., ISBN: 84-7801-346-6 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA Precio: Sin IVA 8,67 EUR

Con IVA 9.01 EUR

# INTERACCIÓN FUNCIONAL IMPERATIVA. SERVIDORES FUNCIONALES

Gulias, Victor Manuel 1995, 276 págs., ISBN: 84-88301-16-2 Col.:MONOGRAFÍAS Nº 29 (MN-29) UNIVERSIDADE DA CORUÑA Precio: Sin IVA 8.67 EUR

Con IVA 9 02 FUR

#### INTERNET PARA UNIVERSITARIOS

Compañ Rosique, P.; y otros 1999, 88 págs., ISBN: 84-7908-470-7 Col. TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 5,77 EUR Con IVA 6.00 EUR

#### INTERNET POR INTERNET

Hervás Jorge, Antonio; Villanueva Micó, Rafael Jacinto 2003. CDROM. ISBN: 84-9705-325-7 LIBRO DOCENTE Nº 586 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 6,64 EUR

Con IVA 6.91 EUR

#### INTERNET ÚTIL PER A TOTHOM

Graells I Costa, Jordi 2003, 232 págs., ISBN: 84-7632-819-2 **EDICIONS UIB** Precio: Sin IVA 14.42 EUR

Con IVA 15,00 EUR

### INTRANETS DE GESTIÓN DE RED

Maciá Pérez, F.; y otros 2000, 322 págs., ISBN: 84-7908-563-0 Col.:TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE

Precio: Sin IVA 15,38 EUR Con IVA 16,00 EUR

#### INTRODUCCIÓ A LA INFORMÀTICA

Aguiló, Isabel; Bonnín, Pep; Fiol, Biel; Fontanet, Biel; Roca, Pilar 1986, 125 págs., ISBN: 84-600-4987-6 UNIVERSITAT DE LES ILLES BALEARS

Precio: Sin IVA 6,44 EUR Con IVA 6.70 EUR

#### INTRODUCCIÓ A LA INFORMÀTICA

Casaban, Enric

1993, 196 págs., ISBN: 84-370-1426-3 Col.:COL·LECCIÓ EDUCACIÓ, SÈRIE MATERIALS, 7 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA Precio: Sin IVA 14.42 EUR

Con IVA 15,00 EUR

#### INTRODUCCIÓ A LA PROGRAMACIÓ EN LISP

Sesa Nogueras, Enric 1994, 106 págs., ISBN: 84-8301-039-9 Col.:TIA. 1

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 8.65 EUR Con IVA 9,00 EUR

### INTRODUCCIÓ AL TEX

Soler Ruiz, Joan 1993, 162 págs., ISBN: 84-8301-040-2 Col.: AULA TEÒRICA, 15 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 12,02 EUR Con IVA 12.50 EUR

#### INTRODUCCIÓ ALS SISTEMAS OPERATIUS

Jové Lagunas, Teodor; Marzo Lázaro, Josep Lluís; Rovo Vallés, Dolors

1998, 292 págs., ISBN: 84-95131-10-2 Col MANUALS

**EDITORIAL UOC** 

Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18.03 EUR

#### INTRODUCCIÓN A LA COMPUTACIÓN NUMÉRICA

Vidal Gimeno, Vicente Emilio; Garayoa Ruiz, Juan Manuel

2001, 168 págs., ISBN: 84-7721-934-6

LIBRO DOCENTE Nº 4187 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA Precio: Sin IVA 21,07 EUR

Con IVA 21.91 EUR

### INTRODUCCIÓN A LA INFORMÁTICA: HARD-WARE, SOFTWARE Y TELEINFORMÁTICA. CONTIENE CD-ROM CON IMÁGENES Y VI-**DEOS EXPLICATIVOS**

Sánchez Vidales, M. A. 2001, 272 págs., ISBN: 84-7299-492-9 Col.:MANUALES, 16 UNIVERSIDAD PONTIFICIA DE SALAMANCA

Precio: Sin IVA 12,71 EUR Con IVA 13.22 EUR

# INTRODUCCIÓN A LA PRÁCTICA DE LA ESTADÍSTICA. PROBLEMAS REALES RE-SUELTOS CON SPSS

Alvarez, María

1998, 208 págs., ISBN: 84-7485-571-3

Col.:CIENCIAS SOCIALES UNIVERSIDAD DE DEUSTO Precio: Sin IVA 9,04 EUR Con IVA 9,40 EUR

#### INTRODUCCIÓN A LA PROGRAMACIÓN

Hurtado Rodríguez, Nuria; Laguía Bonillo, Manuel; Silva Ramírez, Esther

2003, 180 págs., ISBN: 84-7786-773-9 Col.:TEXTOS BÁSICOS UNIVERSITARIOS Nº10 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA

UNIVERSIDAD DE CÁDIZ Precio: Sin IVA 12,44 EUR Con IVA 12,94 EUR

# INTRODUCCIÓN A LA PROGRAMACIÓN CON PASCAL

Berlanga, Rafael; et al

2000, 352 págs., ISBN: 84-8021-305-1 Col.:TREBALLS D'INFORMÀTICA I TECNOLOGIA 2

PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT JAUME I Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15.03 EUR

# INTRODUCCIÓN A LA PROGRAMACIÓN EN C

Peña Basurto, Marco A.; Cela Espín, José M. 2000, 160 págs., ISBN: 84-8301-429-7 Col::AULA POLITÈCNICA, 42 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATAL JINYA SI

Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12,00 EUR

### INTRODUCCIÓN A LA PROGRAMACIÓN, ALGORITMOS Y C/C++

Llopis Pascual, F.; y otros 2000, 400 págs., ISBN: 84-7908-573-8 Col.:TEXTO DOCENTE

UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 22,60 EUR Con IVA 23,50 EUR

# INTRODUCCIÓN A LA TEORÍA DE LA COMPUTABILIDAD

Gallardo López, D.; y otros 2003, 238 págs., ISBN: 84-7908-763-3 COL:TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 13,94 EUR Con IVA 14,50 EUR

Obs.: 2ª EDICIÓN

# INTRODUCCIÓN A LAS ARQUITECTURAS PARALELAS

Ibarra Picó, F.

1995, 264 págs., ISBN: 84-7908-201-1

Col.:MONOGRAFÍA

UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 16,35 EUR Con IVA 17.00 EUR

#### INTRODUCCIÓN A LAS BASES DE DATOS

Arques Corrales, P.; y otros 2002, 126 págs., ISBN: 84-7908-660-2

Col.:TEXTO DOCENTE
UNIVERSIDAD DE ALICANTE
Precio: Sin IVA 10,58 EUR
Con IVA 11.00 EUR

Obs.: 2ª EDICIÓN

#### INTRODUCCIÓN A LOS SISTEMAS DIGITA-LES

Vega Rodríguez, M. A.; Sánchez Pérez, J. M. 2003, 257 págs., ISBN: 84-7723-568-6

Col.:MANUALES UEX

SERVICIO DE PUBLICACIONES. UEX

Precio: Sin IVA 13,08 EUR Con IVA 13,60 EUR

# INTRODUCCIÓN A LOS SISTEMAS OPERATIVOS

Sánchez Prieto, Sebastián 1995, 290 págs., ISBN: 84-8138-976-5 Col:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 9,25 EUR Con IVA 9,62 EUR

### INTRODUCCIÓN A MATLAB Y SUS APLI-CACIONES. UNA GUÍA SENCILLA PARA APRENDER MATLAB DE FORMA NATU-RAL, PROGRESIVA Y PRÁCTICA

Quintela Estévez, Peregrina 1997, 297 págs., ISBN: 84-8121-656-9

Col.:MONOGRAFÍAS

UNIVERSIDADE DE SANTIAGO DE COMPOSTELA

Precio: Sin IVA 16,18 EUR Con IVA 16.83 EUR

# INTRODUCCIÓN A TCP/IP. SISTEMAS DE TRANSPORTE DE DATOS

Crespo Martínez, L. M.; y otros 1998, 96 págs., ISBN: 84-7908-435-9 Col.:TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE

Precio: Sin IVA 7,21 EUR Con IVA 7,50 EUR

Obs.: 2ª EDICIÓN

#### **INTRODUCCIÓN A WORD 2000**

Carbonell Soto, L.; y otros 2000, 234 págs., ISBN: 84-7908-575-4 Col.:TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE

Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12.00 EUR

Obs.: 3ª EDICIÓN

#### INTRODUCCIÓN AL DISEÑO ASISTIDO POR COMPUTADOR

Hernández Albaladejo, Mariano 1997, 339 págs., ISBN: 84-7684-789-0 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA

Precio: Sin IVA 14,41 EUR Con IVA 15,02 EUR

### INTRODUCCIÓN AL LENGUAJE C

Díez Díez, Ángela

1998, 308 págs., ISBN: 84-7719-679-6 UNIVERSIDAD DE LEÓN

Precio: Sin IVA 10,40 EUR Con IVA 10.82 EUR

#### INTRODUCCIÓN AL MODELADO CON PRO/ENGINEER

Nava Sanchis, Ferran: Contero González, Manuel: Piquer Vicent, Ana; Aleixos Borras, Nuria 2001, 136 págs., ISBN: 84-9705-075-4 LIBRO DOCENTE Nº 4302

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 17,05 EUR Con IVA 17.73 EUR

# INTRODUCCIÓN AL PROCESAMIENTO DEL LENGUAJE NATURAL

Moreno Boronat, L.; y otros 1999, 252 págs., ISBN: 84-7908-473-1 Col ·M

UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 13,46 EUR Con IVA 14.00 EUR

#### INTRODUCCIÓN AL SISTEMA ESTADÍSTICO **SPSS PARA WINDOWS**

Palmer Pol, Alfonso L.; Jiménez López R. 1999, 258 págs., ISBN: 84-7632-423-5 Col.:MATERIALS DIDACTICS, 61 UNIVERSITAT DE LES ILLES BALEARS Precio: Sin IVA 13,86 EUR Con IVA 14,42 EUR

#### INTRODUCCIÓN AL SISTEMA OPERATIVO AOS/VS

Caridad y Ocerín, José Mª: Gómez Benedit, José Luis 1988, 30 págs., ISBN: 84-7801-040-8 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA

Precio: Sin IVA 1,14 EUR Con IVA 1,18 EUR

#### INTRODUCCIÓN AL SISTEMA OPERATIVO DOS

Caridad y Ocerín, José Mª; Gómez-Nieto, Miguel Ángel 1989, 168 págs.. ISBN: 84-7801-077-7 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA LINIVERSIDAD DE CÓRDOBA Precio: Sin IVA 4,41 EUR Con IVA 4.59 EUR

#### INTRODUCCIÓN AL SISTEMA OPERATI-VO VAX/VMS Y AL SISTEMA ESTADÍSTI-CO SPSS

Palmer Pol, Alfonso L.; Cajal, Berta 1995, 232 págs., ISBN: 84-7632-266-6 Col.:MATERIALS DIDACTICS, 1 UNIVERSITAT DE LES ILLES BALEARS Precio: Sin IVA 13,86 EUR Con IVA 14.42 EUR

#### INTRODUCCIÓN PRÁCTICA A LA ADMINIS-TRACIÓN DE SISTEMAS EN INTERNET

Dimitriadis, Yannis (Ed.); Díaz Pernas, Francisco J.

1998, 452 págs., ISBN: 84-7762860-2 Col.:INGENIERÍA. MANUALES Y TEXTOS UNIVERSITARIOS

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 21,04 EUR Con IVA 21.88 EUR

#### INTRODUCCIÓN PRÁCTICA A MICROSOFT WORD 6

Badía Contelles, José Manuel; et al 1999, 166 págs., ISBN: 84-8021-295-0

Col.:UNIVERSITAS. 4

PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9.02 EUR

#### INVESTIGACIÓN ESTADÍSTICA CON BMDP

Álvarez González, Francisco 1996, 196 págs., ISBN: 84-7786-385-7 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ Precio: Sin IVA 12,02 EUR Con IVA 12.50 EUR

#### KONPUTAGAILUEN ANTOLAKETA EGITU-**RATUA**

Tanenbaum, Andrew S. 1994, 660 págs., ISBN: 84-7585-627-6 Col.: EUSKARA INSTITUTUA UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 22,82 EUR Con IVA 23,74 EUR

# KONPUTAGAILU-SAREAK

Tanenbaum, Andrew S. 2002, 862 págs., ISBN: 84-8373-412-5 Col. FUSKARA INSTITUTUA UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 42,30 EUR Con IVA 44,00 EUR

#### LA BIBLIOTECA ESTÁNDAR DE C

Palomo Lozano, Francisco: v otros 1998, 184 págs., ISBN: 84-7786-533-7 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

Precio: Sin IVA 12,02 EUR Con IVA 12,50 EUR

### LA ESCRITURA DIGITAL. HIPERTEXTO Y CONSTRUCCIÓN DEL DISCURSO INFORMA-TIVO EN EL PERIODISMO ELECTRÓNICO

Díaz Noci. Javier 2002, 234 págs., ISBN: 84-8373-378-1 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9.00 EUR

### LA INFOGRAFÍA. TÉCNICAS. ANÁLISIS Y USOS PERIODÍSTICOS

Valero Sancho, José Luis 2001, 232 págs., ISBN: 84-370-4936-9 Col.:COL LECCIÓ ALDEA GLOBAL, 9 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA EN COEDICIÓN CON UNIVERSITAT AUTÒNOMA DE BARCELONA. UNIVERSITAT JAUME I Y UNIVERSITAT POMPEU FABRA

Precio: Sin IVA 16,76 EUR Con IVA 17,43 EUR

#### LA INFORMÁTICA EN EL CONTROL DE PROYECTOS DE INGENIERÍA: CASOS **PRÁCTICOS**

Cañas Madueño. Juan Antonio 1993, 176 págs., ISBN: 84-7801-192-7 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA Precio: Sin IVA 5,14 EUR

Con IVA 5.35 EUR

#### LA MEMORIA SUBROGADA, MEDIACIÓN. **CULTURA Y CONCIENCIA EN LA RED DI-GITAL**

García Gutierrez. Antonio 2002. 332 págs., ISBN: 84-338-2853-3 Col.:BIBIOTECA DE BOLSILLO/DIVULGATIVA EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA Precio: Sin IVA 10,57 EUR Con IVA 11.00 EUR

# LABORATORIO DE INTELIGENCIA ARTIFI-

Cazorla Quevedo, M. A.; y otros 1998, 288 págs., ISBN: 84-7908-377-8 Col.:TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 16,35 EUR Con IVA 17,00 EUR

#### LAS HOJAS DE CÁLCULO EN TOPOGRAFÍA

García Granada, Fernando: Alonso Jordá, Pedro 2000, 113 págs., ISBN: 84-7721-873-0 LIBRO DOCENTE Nº 4168 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 14.15 EUR Con IVA 14.72 EUR

# LEGISLACIÓN INFORMÁTICA (DATOS PER-SONALES, PROPIEDAD INTELECTUAL E IN-DUSTRIAL Y TITULACIONES UNIVERSITA-RIAS). VOLUMEN II

Ull Pont, Eugenio 2003, 400 págs., ISBN: 84-362-4892-9 UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA

Precio: Sin IVA

Con IVA 16,83 EUR

Obs.: ACTUALIZADO HASTA EL 2003 DEL PRIMER VOLUMEN, 2ª EDICIÓN

# LENGUAJE "TURBO C" PARA ESTUDIAN-

Martínez de Pisón Ascacibar, Fco. Javier 1996, 191 págs., ISBN: 84-88713-33-9 Col.:MATERIAL DIDÁCTICO, INGENIERÍAS, 02 UNIVERSIDAD DE LA RIOJA Precio: Sin IVA 6,94 EUR Con IVA 7.21 EUR

### LENGUAJE DE PROGRAMACIÓN C. COM-**PILADOR TURBO C (VERSIÓN 1.5)**

Lasala Calleja, Pilar; Lekuona Amiano, Alberto 1989, 207 págs., ISBN: 84-7733-140-5 Col.:TEXTOS DOCENTES PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA Precio: Sin IVA 21,10 EUR Con IVA 21,94 EUR

# LENGUAJE DE PROGRAMACIÓN C. TURBO

Lasala Calleia, Pilar: Lekuona Amiano, Alberto 1994, 275 págs., ISBN: 84-7733-424-2 Col.: TEXTOS DOCENTES PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 23,11 EUR Con IVA 24.03 EUR

# LENGUAJE DE PROGRAMACIÓN COBOL

Gómez-Nieto, Miguel Ángel; Caridad y Ocerín, José Mª 1990, 338 págs., ISBN: 84-7801-107-2 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA Precio: Sin IVA 9.92 EUR

#### LENGUAJES. GRAMÁTICAS Y AUTÓMA-TAS CURSO BÁSICO

Cases Muñoz, Rafel; Màrquez Villodre, Lluís 2001, 228 págs., ISBN: 84-8301-515-3

Col.:POLITEXT, 108
EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 18,75 EUR Con IVA 19.50 EUR

# LLENGUATGES, GRAMÀTIQUES I AUTÒ-MATS. CURS BÁSIC

Cases Muñoz, Rafel; Màrquez Villodre, Lluís 2003, 230 págs., ISBN: 84-8301-728-8

Col.: AULA POLITÈCNICA, 41

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17,79 EUR Con IVA 18.50 EUR

#### LÒGICA COMPUTACIONAL

Binefa Valls, Xavier 1998, 123 págs., ISBN: 84-490-1384-4

Col.:MATERIALS SERVEI DE PUBLICACIONS DE LA UAB

Precio: Sin IVA 8,66 EUR Con IVA 9.01 EUR

#### LOS COMPUTADORES DE LA ERA DIGITAL

López Zapata, E. 2002, 68 págs., ISBN: 84-7496-956-5 Col.:LECCIONES INAUGURALES UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. SERVICIO DE

**PUBLICACIONES** Precio: Sin IVA 2,89 EUR

Con IVA 3.00 EUR

#### MANUAL DE LÁTEX

Galindo Riaño, Pedro Luis; y otros 2001, 91 págs., ISBN: 84-7786-687-2 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

Precio: Sin IVA 9,02 EUR Con IVA 9.38 EUR

### MANUAL DE TECNOLOGÍA Y RECURSOS DE LA INFORMACIÓN

Angulo Marcial, Noel 1998, 139 págs., ISBN: 84-7721-619-3

COEDICIÓN Nº 2147 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA Precio: Sin IVA 10,63 EUR

Con IVA 11.06 EUR

# MANUAL DE VHDL: SÍNTESIS LÓGICA **PARA PLDS**

García Zubía, Javier 2002, 272 págs., ISBN: 84-7485-829-1 Col : COL ECCIÓN: INGENIERÍA UNIVERSIDAD DE DEUSTO

Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15,00 EUR

#### MANUAL PRÁCTICO DEL PAQUETE ESTA-DÍSTICO SPSS PARA WINDOWS

Portilla, Miren: Eraso, Sandra: Galé, Carmen: García, Ignacio; Moler, José A.; Palacios, Mª Blanca 2003, 255 págs., ISBN: 84-9769-041-9

Col.:ESTADÍSTICA, 2

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

Precio: Sin IVA 15,86 EUR Con IVA 16.50 EUR

Obs.: 2ª EDICIÓN

# MÁQUINAS MOLECULARES BASADAS EN

Pérez Jiménez, Mario de J.: Sancho Caparrini.

Fernando

2003, 246 págs., ISBN: 84-472-0777-3 Col.:COLECCIÓN DIVULGACIÓN CIENTÍFICA 2 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA

UNIVERSIDAD DE SEVILLA Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15.00 EUR

#### MATEMÁTICA ASISTIDA POR ORDENADOR. CÁLCULO INFINITESIMAL

Pérez Carreras, Pedro 2003, 110 págs., ISBN: 84-7721-951-6 LIBRO DOCENTE Nº 416

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 16.09 EUR Con IVA 16.73 EUR

### MATEMÁTICAS ASISTIDAS POR ORDENA-DOR

Pérez Peñalver, Mª José: Sánchez Pérez, Enrique Alfonso: Figueres Moreno, Miguel: García Raffi, Luis Miauel

2001, 137 págs., ISBN: 84-9705-071-1

LIBRO DOCENTE Nº 4304

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 17.16 EUR Con IVA 17,85 EUR

Obs.: PARA LATINOAMERICA, COEDITADO POR EL GRUPO AL FAOMEGA

#### MATEMÁTICAS AVANZADAS CON MATHE-MATICA

Malaina Ríos, José Luis; Martín Cárcamo, Ana Isabel 1998, 346 págs., ISBN: 84-7585-967-4 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 16,75 EUR Con IVA 17.43 EUR

#### MATEMÁTICAS EN INGENIERÍA CON **MATLAB**

Quintela Estévez, Peregrina 2001, 311 págs. + 1 disquete, ISBN: 84-8121-855-3 Col.:MANUAIS UNIVERSITARIOS UNIVERSIDADE DE SANTIAGO DE COMPOSTELA

Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18,03 EUR

#### MATEMATIKA AURRERATUAK MATHEMA-TICA-REKIN

Malaina Ríos, José Luis; Martín Cárcamo, Ana Isabel 2000, 346 págs., ISBN: 84-8373-222-X Col.: EUSKARA INSTITUTUA

UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 16,75 EUR Con IVA 17.43 EUR

#### MATHEMATICA 3.0 BERTSIOA LABORATE-**GIRAKO**

Larrabeiti Jáuregui, Josu; Presedo García, Mª Concepción

2000, 462 págs., ISBN: 84-7585-375-7 Col.: EUSKARA INSTITUTUA UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO

Precio: Sin IVA 17,04 EUR Con IVA 17,73 EUR

#### MENTE Y COMPUTACIÓN

Mateos Sanz. María del Mar 1995. 74 págs., ISBN: 84-7477-543-4 Col.:DOCUMENTOS DE TRABAJO: Nº 4 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID Precio: Sin IVA 8,67 EUR

Con IVA 9 02 FUR

# MÉTODO DE LOS ELEMENTOS FINITOS. **INTRODUCCIÓN A ANSYS**

Ariza Moreno, Pilar; Sáez Pérez, Andrés 1999, 146 págs., ISBN: 84-472-0555-X Col.:MANUALES UNIVERSITARIOS 47 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 9,24 EUR Con IVA 9,61 EUR

# METODOLOGÍA DEL DESARROLLO DE LOS SISTEMAS DE INFORMACIÓN

VV.AA.

1995, 320 págs., ISBN: 84-8138-964-1 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12.02 EUR

#### METODOLOGÍA Y TECNOLOGÍA DE LA **PROGRAMACIÓN**

Sánchez Palma, Pedro; Letelier Torres, Patricio; Sánchez Díaz, Juan; Molina Marco, Antonio 2002, 138 págs., ISBN: 84-7721-519-7 LIBRO DOCENTE Nº 498

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 21,82 EUR Con IVA 22.69 EUR

#### MÉTODOS MATEMÁTICOS EN LA COMPUTACIÓN

Sáez Martínez, J. M.; y otros

2002, 160 págs., ISBN: 84-7908-678-5 Col.:TEXTO DOCENTE

UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12.00 EUR

#### **MICROPROCESADOR 68000**

Santamaría Navarrete, Eduardo 1994, 255 págs., ISBN: 84-87840-39-6

Col : COL ECCIÓN INGENIERÍA UNIVERSIDAD PONTIFICIA COMILLAS DE MADRID

Precio: Sin IVA 12.84 EUR Con IVA 13,35 EUR

#### MODELADO Y SIMULACIÓN. APLICACIÓN A PROCESOS LOGÍSTICOS DE FABRICACIÓN Y SERVICIOS

Guasch Petit, Antoni; Piera, Miquel Angel; Figueras Jové, Jaume; Casanovas, Josep

2003, 360 págs., ISBN: 84-8301-704-0

Col.:POLITEXT, 118
EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 27,88 EUR Con IVA 29,00 EUR

#### NUEVAS TECNOLOGÍAS E INFORMACIÓN AUDIOVISUAL DIGITAL

Palacio Arko, Gorka J.; Tulloch, Christopher D. 2003, 158 págs., ISBN: 84-8373-520-2 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 8.65 EUR

Con IVA 9.00 EUR

#### NUEVAS TECNOLOGÍAS Y NEGOCIOS EN INTERNET

Alonso Secades, V. (Coord.); López Rivero, A. J. (Coord.)

2002, 208 págs., ISBN: 84-7299-533-X

UNIVERSIDAD PONTIFICIA DE SALAMANCA

Precio: Sin IVA 6,61 EUR Con IVA 6,87 EUR

# NUEVAS TENDENCIAS EN INTELIGENCIA ARTIFICIAL

VV.AA.

1992, 415 págs., ISBN: 84-7485-257-9 Col.:COLECCIÓN: INGENIERÍA UNIVERSIDAD DE DEUSTO

Precio: Sin IVA 43,85 EUR Con IVA 45.60 EUR

### NUEVAS TENDENCIAS EN LA INFORMÁTI-CA: ARQUITECTURAS PARALELAS Y PRO-GRAMACIÓN DECLARATIVA

Ramos Salavert, Isidro (Dir.) 1994, 304 págs., ISBN: 84-88255-63-2 Col.:ESTUDIOS. Nº 26

UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 8.67 EUR Con IVA 9.02 EUR

# OFIMÁTICA WINDOWS PASO A PASO:

Sánchez Solana, Antonio: Agrela Roias, José: Aguilar Gallego, Manuel

1999, 242 págs., ISBN: 84-89869-78-2

Col TECHNÉ

UNIVERSIDAD DE JAÉN Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9.02 EUR

# OFIMÁTICA WINDOWS PASO A PASO:

Sánchez Solana, Antonio; Agrela Rojas, José; Aguilar Gallego, Manuel

1999, 230 págs., ISBN: 84-89869-79-0

Col.:TECHNÉ

UNIVERSIDAD DE JAÉN Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9.02 EUR

#### OFIMÁTICA WINDOWS PASO A PASO: WINDOWS

Sánchez Solana, Antonio; Agrela Rojas, José; Aguilar Gallego, Manuel

1999, 147 págs., ISBN: 84-89869-68-5

Col.:TECHNÉ

UNIVERSIDAD DE JAÉN Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9,02 EUR

# **OPENGL EN FICHAS: UNA INTRODUCCIÓN** PRÁCTICA LIBRO + CD-ROM

Ribelles, José; Lluch, Javier

2003, 202 págs., ISBN: 84-8021-428-7 Col.:TREBALLS D'INFORMÀTICA I TECNOLOGIA, 14 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Precio: Sin IVA 15,38 EUR Con IVA 16,00 EUR

#### PERIODISMO EN INTERNET. MODELOS DE LA PRENSA DIGITAL

Díaz Noci, Javier; Meso Ayerdi, Koldo 1999, 120 págs., ISBN: 84-8373-161-4 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 3,47 EUR Con IVA 3.61 EUR

# PERSONALIZACIÓN DE AUTOCAD

Rico Ortega, Agustín 1995, 255 págs., ISBN: 84-88301-08-1 Col.: MONOGRAFÍAS Nº 27 (MN-27) UNIVERSIDADE DA CORUÑA Precio: Sin IVA 8,67 EUR

Con IVA 9.02 EUR

#### POR FIN C ISO. UN CURSO DE C ESTÁN-DAR

Palomo Lozano, Francisco; y otros 1999, 224 págs., ISBN: 84-7786-545-0 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

Precio: Sin IVA 12,02 EUR Con IVA 12,50 EUR

#### PRÁCTICAS DE MATEMÁTICAS CON MATHEMATICA

Elorza Barbaiero, Jorge: Buianda Ciraugui, Blanca 2003, 100 págs., ISBN: 84-9769-040-0 Col.:MATEMÁTICA E INFORMÁTICA, 1 UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12.00 EUR

### PRÁCTICAS DE PROGRAMACIÓN EN LENGUAJE PASCAL

Muro Medrano. Pedro R.: Latorre Andrés. Pedro M.: Velilla Marco, Santiago

1991, 84 págs., ISBN: 84-7733-293-2

Col.:TEXTOS DOCENTES

PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 17,63 EUR Con IVA 18.64 EUR

# PRÀCTIQUES DE FÍSICA. ENGINYERIES **TÈCNIQUES INFORMÀTIQUES**

VV.AA.

2000, 69 págs., ISBN: 84-8458-027-X Col.: PUBLICACIONS DOCENTS, 18 UNIVERSITAT DE GIRONA

Precio: Sin IVA 9.25 EUR Con IVA 9,62 EUR

# PRÀCTIQUES DE FONAMENTS DE COMPU-**TADORS**

Ribas Xirgo, Lluís

2000, 99 págs., ISBN: 84-490-1767-X Col.:MATERIALS

SERVEI DE PUBLICACIONS DE LA UAB

Precio: Sin IVA 6,93 EUR Con IVA 7,21 EUR

# PRÀCTIQUES DE FONAMENTS FÍSICS DE LA INFORMÀTICA. FACULTAT D'INFORMÀ-

Torregrosa Cabanilles, Constantino: Romero Colomer, Francisco José; Más Estellés, Jorge; Gómez Tejedor, José Antonio; Quiles Hoyo, Isidro José; Meseguer

Dueñas, José

Maria: Robles Vieio. Montserrat: Olmos Sanchis. Juan José; Manjón Herrera, José Vicente; Pinci Ferrer,

Antonio: Molina Mateo, José 2003, 84 págs., ISBN: 84-9705-348-6

LIBRO DOCENTE Nº 3539

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 14.40 EUR

Con IVA 14,98 EUR

#### PRESENTACIONES MULTIMEDIA

Carbonell Soto, L.; y otros 1999, 200 págs., ISBN: 84-7908-484-7 Col.:TEXTO DOCENTE

UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 9,60 EUR Con IVA 10,00 EUR

# PROBLEMAS DE ARQUITECTURA DE COMPUTADORES

VV.AA.

1996, 316 págs., ISBN: 84-8138-156-X Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 10,98 EUR Con IVA 11,42 EUR

# PROBLEMAS RESUELTOS DE DISEÑO LÓGICO

Albaladejo Meroño, José; Gil Vicente, Pedro Joaquín; Baraza Calvo, Juan Carlos; Campelo Rivadulla, José Carlos; Gómez Requena, Mª Engracia 2002, 128 págs., ISBN: 84-7721-905-2 LIBRO DOCENTE Nº 4009 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 19,40 EUR Con IVA 20.18 EUR

### PROBLEMAS RESUELTOS DE PROGRAMA-CIÓN EN C PARA MATEMÁTICOS

Gil Martínez, Jaime; Galindo Riaño, Pedro Luis 2001, 135 págs., ISBN: 84-7786-575-2 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ Precio: Sin IVA 9,02 EUR Con IVA 9.38 EUR

Con IVA 9,38 EUR

#### PROBLEMES D'ENYINYERIA DEL SOFTWARE I

Lladós, Josep; Roca, F. Xavier 1995, 107 págs., ISBN: 84-490-0465-9 Col.:MATERIALS

SERVEI DE PUBLICACIONS DE LA UAB

Precio: Sin IVA 7,51 EUR Con IVA 7,81 EUR

#### PROBLEMES D'ÀLGEBRA PER A CIÈNCIES DE LA COMPUTACIÓ

Gimbert, J.; Miret, J. M. 1997, 239 págs., ISBN: 84-89727-35-X Col.:EINES, 20

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 15,38 EUR Con IVA 16,00 EUR

# PROBLEMES PER A UN CURS INTRODUCTORI ALS CIRCUITS DIGITALS

León, Germán; et al 2000, 240 págs., ISBN: 84-8021-327-2 COI.:TREBALLS D'INFORMÀTICA I TECNOLOGIA, 5 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Precio: Sin IVA 10,98 EUR Con IVA 11,42 EUR

# PROBLEMES RESOLTS DE L'ASSIGNATURA FONAMENTS DE COMPUTADORS

Miró, José; Ortiz, Alberto; Proenza, Julián; Santamaría, María Luisa

1995, 236 págs., ISBN: 84-7632-263-1 Col.:MATERIALS DIDÀCTICS, 5 UNIVERSITAT DE LES ILLES BALEARS

Precio: Sin IVA 10,40 EUR Con IVA 10.82 EUR

#### PROCESAMIENTO DIGITAL DE IMAGEN

Moltó García, Enrique; Juan Lizandra, Mª Carmen; Monserrat Aranda, Carlos; Alcañiz Raya, Mariano; Grau Colomer, Vicente; Navarro Jover, José Manuel 1999, 154 págs... ISBN: 84-7721-734-3

LIBRO DOCENTE Nº 150

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 19,30 EUR Con IVA 20,07 EUR

#### PROGRAMACIÓ EN C PER A MATEMÀTICS

Ribas Xirgo, Lluís

2000, 120 págs., ISBN: 84-490-1466-2 Col.:MATERIALS

SERVEI DE PUBLICACIONS DE LA UAB

Precio: Sin IVA 8,66 EUR Con IVA 9,01 EUR

### PROGRAMACIÓ FONAMENTAL. PROBLE-MES

Vila Marta, Sebastià

1999, 90 págs., ISBN: 84-8301-312-6 Col.:AULA POLITÈCNICA, 3

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 9,13 EUR Con IVA 9,50 EUR

#### PROGRAMACIÓ LINEAL

Basart i Muñoz, Josep M. 2000, 38 págs., ISBN: 84-490-1443-3

Col.:MATERIALS

SERVEI DE PUBLICACIONS DE LA UAB

Precio: Sin IVA 10,40 EUR Con IVA 10,82 EUR

### PROGRAMACIÓN (E.T.S.I.T)

Alonso Jordá, Pedro; Devesa Llinares, Jaume; Oliver Villarrova. Fco. Javier

2000, 225 págs., ISBN: 84-7721-785-8

LIBRO DOCENTE Nº 4129

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 28,20 EUR

Con IVA 29,33 EUR

#### PROGRAMACIÓN DE COMPUTADORES. **PROBLEMAS**

VV AA

2001, CDRom. ISBN: 84-95792-49-4 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA LINIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE GRAN

CANARIA

Precio: Sin IVA 8.41 FUR Con IVA 8.75 EUR

#### PROGRAMACIÓN EN TC. ENFOQUE AL-GORÍTMICO

Cerdó Alonso Misol, Alejandro 1996, 188 págs., ISBN: 84-8301-172-7 Col.: AULA TEÒRICA, 43 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 13.46 EUR

Con IVA 14.00 EUR

#### PROGRAMACIÓN EN TCL-TK

Feito Higueruela, Francisco R.: Segura, Rafael: Conde. Francisco

1997, 305 págs., ISBN: 84-88942-96-6

Col. TECHNÉ

UNIVERSIDAD DE JAÉN Precio: Sin IVA 10,40 EUR Con IVA 10,82 EUR

### PROGRAMACIÓN EN VISUAL BASIC APLI-CADA A ORGANIZACIÓN INDUSTRIAL (INI-CIACIÓN)

Rodríguez Villalobos, Alejandro; Poler Escoto, Raúl 2000, 74 págs., ISBN: 84-7721-930-3

LIBRO DOCENTE Nº 4184

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 9,28 EUR Con IVA 9,65 EUR

#### PROGRAMACIÓN ESTRUCTURADA EN PASCAL

Castaño Martín, Bonifacio 1993, 234 págs., ISBN: 84-8138-010-5 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 8,09 EUR Con IVA 8.41 EUR

#### PROGRAMACIÓN FUNCIONAL CON HASKELL

Ruiz Jiménez. B. C.: Gallardo Ruiz. J.E.: Gutiérrez López, F.: Guerrero García, P. 1997, 409 págs., ISBN: 84-7496-580-2 Col.:MANUALES, 7 UNIVERSIDAD DE MÁLAGA, SERVICIO DE

PUBLICACIONES

Precio: Sin IVA 10,96 EUR Con IVA 11.40 EUR

Obs.: 2ª ED.

### PROGRAMACIÓN LINEAL Y OPTIMIZACIÓN EN REDES EJERCICIOS RESUELTOS DE INVESTIGACIÓN OPERATIVA

Puiolar Morales, David 2002, 119 págs., ISBN: 84-490-2154-5

Col MATERIALS

SERVEI DE PUBLICACIONS DE LA UAB

Precio: Sin IVA 8,66 EUR Con IVA 9.01 EUR

# PROGRAMACIÓN ORIENTADA A OBJETOS CON JAVA

Salvador Otón Tortosa: Martínez Herráiz, José Javier: Hilera González, José Ramón

2000, 456 págs., ISBN: 84-8138-378-3 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 16,18 EUR Con IVA 16,83 EUR

#### PROGRAMACIÓN PARALELA

Hilera González, José Ramón 1998, 238 págs., ISBN: 84-8138-255-8 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9.02 EUR

#### PROGRAMACIÓN: FORMALIZACIÓN, ANÁ-LISIS Y REUTILIZACIÓN DE ALGORITMOS **MATEMÁTICOS**

Rizo Aldeguer, R.; y otros 1999, 186 págs., ISBN: 84-7908-717-X Col. TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9.00 EUR

#### PROGRAMAR ES FÁCIL

Rlanco Fernández, Julio 1999, 250 págs., ISBN: 84-88713-97-5 Col.:MATERIAL DIDÁCTICO, INGENIERÍAS, 05 UNIVERSIDAD DE LA RIOJA

Precio: Sin IVA 5,20 EUR Con IVA 5,41 EUR

#### PROGRAMAZIOAREN OINARRIAK

Goirizelaia Ordorika, Iñaki 1999, 322 págs., ISBN: 84-8373-139-8 Col.: EUSKARA INSTITUTUA UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 19,64 EUR Con IVA 20.43 EUR

# PROTECCIÓN DE LA INFORMACIÓN

Peña Ros. Rosalía

1998, 390 págs., ISBN: 84-8138-260-4 Col INGENIERÍA Y EL ECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 10,98 EUR Con IVA 11,42 EUR

#### PROTOCOLOS CRIPTOGRÁFICOS Y SEGU-RIDAD EN REDES

Gutiérrez, Jaime (Ed.); Tena, Juan (Ed.) 2003, 204 págs., ISBN: 84-8102-345-0 SERVICIO DE PUBLICACIONES - UNIVERSIDAD DE CANTARRIA

Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12.00 EUR

#### REALIDAD VIRTUAL EN INTERNET CON VRMI

Hilera González, José Ramón: Otón Tortosa, Salvador: Martínez Herráiz, José Javier 2000, 318 págs., ISBN: 84-8138-413-5 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 13,87 EUR Con IVA 14.42 EUR

# RECONOCIMIENTO AUTOMÁTICO DEL HA-**BLA. TÉCNICAS Y APLICACIÓN**

Llamas Bello, César; Cardeñoso Payo, Valentín 1998, 260 págs., ISBN: 84-7762-758-4 Col. CIENCIAS UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

Precio: Sin IVA 18,03 EUR Con IVA 18,75 EUR

#### REDES DE COMPUTADORES PARA INGE-NIEROS EN INFORMÁTICA

Berná Galiano, J. A.; y otros 2002, 224 págs., ISBN: 84-7908-664-5 Col.:TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 11.05 EUR Con IVA 11.50 EUR

# REDES DE NEURONAS ARTIFICIALES AL-GORITMOS GENÉTICOS

Pazos Sierra, A.: Santos, A.: Dorado, J.: Rivas, A. 1996, 324 págs., ISBN: 84-88301-33-2 Col.: CURSOS, CONGRESOS E SIMPOSIOS (CC-19) UNIVERSIDADE DA CORUÑA

Precio: Sin IVA 5,78 EUR Con IVA 6.01 FUR

#### **REDES NEURONALES ARTIFICIALES**

Corchado, J. M.; Díaz, F.; Borrajo, L.; Fernández, F. 2000, 209 págs., ISBN: 84-8158-145-3 Col.:TECNOLOXÍA E CIENCIAS EXPERIMENTAIS, №

UNIVERSIDAD DE VIGO Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15,00 EUR

Marcelo Cocho, Julian

#### **RIESGO Y SEGURIDAD DE LOS SISTEMAS** INFORMÁTICOS

2003, 216 págs., ISBN: 84-9705-330-3 LIBRO DOCENTE Nº 780 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 32,76 EUR Con IVA 34,07 EUR

#### SEGURETAT COMPUTACIONAL

Rifà Coma, Josep 1999, 115 págs., ISBN: 84-490-0464-0 Col.:MATERIALS SERVEI DE PUBLICACIONS DE LA UAB Precio: Sin IVA 8,66 EUR Con IVA 9.01 EUR

#### SHELLS, MATHEMATICAL MODELLING AND SCIENTIFIC COMPUTING

Bernadou. M. (Ed.); Ciarlet, P. G. (Ed.); Viaño, J. M. 1997, 182 págs., ISBN: 84-8121-640-2 Col.: CURSOS E CONGRESOS UNIVERSIDADE DE SANTIAGO DE COMPOSTELA Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15.03 EUR

#### SIMULACIÓN DE ARQUITECTURA DE COM-PUTADORES

Rico López, Rafael 1998, 214 págs., ISBN: 84-8138-252-3 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA LINIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12.02 EUR

#### SISTEMA ERAGILEEN DESKRIBAPEN **FUNTZIONALA**

Rodríguez, Clemente: Alegría, Iñaki: González, Julio: Lafuente, Alberto; Lazkano, Elena 1992, 202 págs., ISBN: 84-7585-711-6 Col. FUSKARA INSTITUTUA UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 10,40 EUR Con IVA 10,82 EUR

#### SISTEMA ERAGILEEN DISEINUA

González, J.; Gil, M.ª J.; Fernández, V. 1999, 234 págs., ISBN: 84-7485-588-8 Col.:COLECCIÓN: INGENIERÍA UNIVERSIDAD DE DEUSTO Precio: Sin IVA 5,38 EUR Con IVA 5,60 EUR

#### SISTEMAS DE INTERACCIÓN PERSONA-COMPUTADOR

Ortega Cantero, Manuel (Coord.); Bravo Rodríguez, José (Coord.) 2001, 498 págs., ISBN: 84-8427-093-9 Col.:CIENCIA Y TÉCNICA, Nº 32 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA Precio: Sin IVA 20,81 EUR Con IVA 21,64 EUR

#### SISTEMAS EXPERTOS PROBABILÍSTICOS

Gámez Martín, José Antonio (Coord.); Puerta Callejón, José Miguel (Coord.) 1998, 306 págs., ISBN: 84-89958-35-1 Col.:CIENCIA Y TÉCNICA, Nº 20 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12.02 EUR

#### SISTEMAS OPERATIVOS

Sánchez Prieto, Sebastián 2002, 436 págs., ISBN: 84-8138-485-2 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 16,18 EUR Con IVA 16,83 EUR

#### SISTEMAS OPERATIVOS II

Galdamez Saiz. Pablo: Muñoz Escoí. Francisco Daniel 1999, 131 págs., ISBN: 84-7721-720-3

LIBRO DOCENTE Nº 4065

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 16.41 EUR Con IVA 17.07 EUR

#### SISTEMAS OPERATIVOS. CONCEPTOS **FUNDAMENTALES**

Estero Botaro, Antonia; Domínguez Jiménez, Juan José

2002, 392 págs., ISBN: 84-7786-716-X Col.:TEXTOS BÁSICOS UNIVERSITARIOS Nº6 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA

UNIVERSIDAD DE CÁDIZ Precio: Sin IVA 12,50 EUR Con IVA 13,00 EUR

#### SISTEMAS PARA LA TRANSMISIÓN DE DATOS

Torres Medina, F.; y otros 2001, 152 págs., ISBN: 84-7908-648-3 Col.:TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE

Precio: Sin IVA 8,17 EUR Con IVA 8.50 EUR

Obs.: 3ª EDICIÓN

# **SQL Y DESARROLLO DE APLICACIONES EN ORACLE 8**

Marqués. Mercedes: et al 2001, 156 págs., ISBN: 84-8021-318-3 Col.:TREBALLS D'INFORMÀTICA I TECNOLOGIA. 9 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Precio: Sin IVA 10,40 EUR Con IVA 10.82 EUR

#### TÉCNICAS DE DISEÑO ASISTIDO POR OR-DENADOR: UNA EVOLUCIÓN RÁPIDA

Rojas Sola, José Ignacio 1998, 196 págs., ISBN: 84-89869-43-X Col.:TECHNÉ

UNIVERSIDAD DE JAÉN Precio: Sin IVA 9,82 EUR Con IVA 10.22 EUR

#### TÉCNICAS DE DISEÑO DE ALGORITMOS

Gueregueta García, R.; Vallecillo Moreno, A. 2000, 317 págs., ISBN: 84-7496-784-8 Col.:MANUALES, 17 UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. SERVICIO DE

**PUBLICACIONES** 

Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15,00 EUR

Obs.: 2ª ED.

#### TÉCNICAS DE INTELIGENCIA ARTIFICIAL

Cazorla Quevedo, M. A.; y otros 1999, 252 págs., ISBN: 84-7908-469-3 Col.:TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 15,87 EUR Con IVA 16.50 EUR

### TÉCNICAS DEL TRAZADO DE RAYOS. FUN-DAMENTOS Y APLICACIÓN DE LA CREA-CIÓN DE ESCENAS REALISTAS ANIMADAS

Pérez Vázquez, M.: Bouza Rodríguez, J. B.: Leiceaga Baltar, X.

2001, 247 págs., ISBN: 84-8158-200-X

Col.:MANUAIS DA UNIVERSIDADE DE VIGO, Nº 9 UNIVERSIDAD DE VIGO

Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15.00 EUR

# TÉCNICAS ESTADÍSTICAS MULTIVARIAN-

Calvo, Félix 1993, 444 págs., ISBN: 84-7485-297-8 Col.:CIENCIAS SOCIALES UNIVERSIDAD DE DEUSTO

Precio: Sin IVA 43,27 EUR Con IVA 45.00 EUR

### TECNIQUES AVANCADES DE BASES DE **DADES**

Camps Pare, Rafael; Costa Vallès, Pablo; Costal Costa, Maria Dolors: Mallafré Porta, Francesc Xavier: Rodríguez González, María Elena; Segret, Ramón; Sistac Planas, Jaume 2000, 390 págs., ISBN: 84-8429-106-5

Col.:MANUALS

EDITORIAL UOC

Precio: Sin IVA 27,45 EUR Con IVA 28,55 EUR

# TECNOLOGÍA DEL COMERÇ ELECTRÒNIC

Domingo Ferrer, Josep; Herrera Juancomartí. Jordi: Soriano Ibáñez, Miguel; Alavedra Martí, Óscar; Rius i Gavidia, Maria Angels: Sebé Feixas, Francesc 2003, 208 págs., ISBN: 84-8318-995-X Col.:MANUALS

EDITORIAL LICC

Precio: Sin IVA 15,38 EUR Con IVA 16.00 EUR

#### TENDENCIAS EN REDES DE ALTAS **PRESTACIONES**

Puigianer Trepat, Ramón (Coord.); Cuenca Castillo. Pedro Ángel (Coord.) 1999, 240 págs., ISBN: 84-89958-82-3 Col.:CIENCIA Y TÉCNICA, Nº 24 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA Precio: Sin IVA 13,87 EUR
Con IVA 14,42 EUR

#### TEORIA D'AUTÒMATS I LLENGUATGES FORMALS I

Vancells Flotats, Joan; Sesa Noguera, Enric 2000, 178 págs., ISBN: 84-8429-017-3 Col.:MANUALS

FDITORIAL UOC

Precio: Sin IVA 23,74 EUR Con IVA 24,69 EUR

#### TEORIA D'AUTÒMATS I LLENGUATGES FORMALS II

Vancells Flotats, Joan: Bofill Arasa, Miguel 2000, 170 págs., ISBN: 84-8429-098-0 Col.:MANUALS

EDITORIAL LICC

Precio: Sin IVA 15,60 EUR Con IVA 16,22 EUR

#### TEORIA DE LA CODIFICACIÓ, PROBLEMES

Rifà Coma, Josep 1999, 84 págs., ISBN: 84-490-1382-8 Col.:MATERIALS

SERVEI DE PUBLICACIONS DE LA UAB

Precio: Sin IVA 6,93 EUR Con IVA 7,21 EUR

### TEORÍA DE LENGUAJES. GRAMÁTICAS Y **AUTÓMATAS PARA INFORMÁTICOS**

Carrasco Jiménez, R. C.; y otros 2000, 148 págs., ISBN: 84-7908-574-6 Col.:TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE

Precio: Sin IVA 11,06 EUR Con IVA 11.50 EUR

# TEORÍAS ALGEBRAICAS MORITA EQUIVA-LENTE

Freire Nistral, José Luis: Fernández, Rosa María 1991, 77 págs., ISBN: 84-600-7628-8 Col.: MONOGRAFÍAS Nº 2 (MN-2) UNIVERSIDADE DA CORUÑA Precio: Sin IVA 2,88 EUR Con IVA 3.00 EUR

#### TRACTAMENT DEL SENYAL

Serra i Pujol, Ignasi; Vilanova I Arbós, Ramon 1999, 386 págs., ISBN: 84-490-1788-2 Col.:MANUALS

SERVEI DE PUBLICACIONS DE LA UAB

Precio: Sin IVA 19,65 EUR Con IVA 20.43 EUR

#### TUSTEP EDUCA. ACTAS DEL CONGRE-SO DEL INTERNATIONAL TUSTEP USER **GROUP**

Castrillo Benito, Nicolás (Dir.) 2001, 264 págs., ISBN: 84-95211-49-1 Col.: CONGRESOS Y CURSOS 16 UNIVERSIDAD DE BURGOS Precio: Sin IVA 30,00 EUR Con IVA 31,20 EUR

### UNA ARQUITECTURA MODULAR DE INSPI-RACIÓN BIOLÓGICA CON CAPACIDAD DE APRENDIZAJE PARA EL ANÁLISIS DE MO-VIMIENTO EN SECUENCIAS DE IMAGEN EN TIEMPO REAL

Fernández Graciani, Miguel Ángel 1997, 202 págs. Microficha, ISBN: 84-89492-58-1 Col.:TESIS DOCTORALES, Nº 48 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA Precio: Sin IVA 7,83 EUR Con IVA 8.14 EUR

#### UNIX. CURSO PRÁCTICO

Cruz Soto, José Luis; Romero Morales, Cristóbal; Ventura Soto, Sebastián 1999, 228 págs., ISBN: 84-7959-300-8 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA

Precio: Sin IVA 10,40 EUR Con IVA 10.82 EUR

Obs.: EN COEDICIÓN CON LA OBRA SOCIAL Y CUI TURAL DE CAJASUR

#### VALENCIÀ TÈCNIC APLICAT AL CAMP DE LA INFORMÀTICA

Montesinos López, Anna Isabel 2003, 94 págs., ISBN: 84-9705-030-4 LIBRO DOCENTE Nº 3522 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 16,09 EUR Con IVA 16,73 EUR

#### VERIFICACIÓN DE PROGRAMAS Y METO-DOLOGÍA DE LA PROGRAMACIÓN

Díaz de llarraza, Arantza (Ed.); Carrasco, F. Lucio (Ed.)

1990, 200 págs., ISBN: 84-7585-266-1 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 7,79 EUR Con IVA 8,11 EUR

### VIII ENCUENTROS DE GEOMETRÍA COM-**PUTACIONAL**

Badenas, J.; et al 1999, 418 págs., ISBN: 84-8021-284-5 Col.:TREBALLS D'INFORMÀTICA I TECNOLOGIA. 1 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Precio: Sin IVA 20,23 EUR Con IVA 21,04 EUR

#### VISIÓ PER COMPUTADOR

Vitrià, Jordi 1995, 142 págs., ISBN: 84-490-0295-8 Col.:MATERIALS SERVEI DE PUBLICACIONS DE LA UAB

Precio: Sin IVA 10,40 EUR Con IVA 10,82 EUR

# VISIÓN ARTIFICIAL

Mazo Quintas, Manuel; Barea Navarro, Rafael; Boquete Vázquez, Luciano 1996, 245 págs., ISBN: 84-8138-101-2 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 8,09 EUR
Con IVA 8,41 EUR

#### **VOCABULARI D'INTERNET**

Llovera, Sílvia; Noró Castells, Montserrat; Estella, Marta

2003, 86 págs., ISBN: 84-932915-0-1

Col.:DICCIONARIS, VOCABULARI I LÈXIC BÀSIC, 11 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 2,88 EUR Con IVA 3,00 EUR

#### XIII JORNADAS DE PARALELISMO

VV.AA.

2002, 442 págs., ISBN: 84-8409-159-7

Precio: Sin IVA 25,96 EUR
Con IVA 27,00 EUR

INGENIERÍA DE SISTEMAS Y AUTOMÁTICA

# 2ND WORKSHOP ON LIBRARIES, COMPO-**NENT MODELING AND QUALITY ASSURAN-CF PROCEEDINGS. SPAIN 1997**

Villar Bonet, Eugenio (Ed.) 1997, 270 págs., ISBN: 84-8102-159-8

SERVICIO DE PUBLICACIONES - UNIVERSIDAD DE CANTARRIA

Precio: Sin IVA 28.32 EUR

Con IVA 29.45 EUR

#### ADVANCED PHOTONICS TOPICS

López Higuera, José Miguel 1997, 188 págs., ISBN: 84-8102-168-7 SERVICIO DE PUBLICACIONES - UNIVERSIDAD DE CANTARRIA

Precio: Sin IVA 12.71 EUR

Con IVA 13.22 EUR

APPLICATIONS OF INTERVAL ANALYSIS TO SYSTEMS AND CONTROL. PROCEE-DINGS OF MISC'99: WORKSHOP ON APPLI-CATIONS OF INTERVAL ANALYSIS TO SYS-TEMS AND CONTROL WITH SPECIAL EM-PHASIS ON RECENT ADVANCES IN MODAL INTERVAL ANALYSIS

VV.AA.

1999, 447 págs., ISBN: 84-9513-859-X

Col.:MONOGRAFIES

UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 20,22 EUR Con IVA 21.03 EUR

#### ARQUITECTURA Y PROGRAMACIÓN DE MICROCONTROLADORES

Orduña Huertas. J. M.: Arnau Llombart. V. 1996, 144 págs., ISBN: 84-370-2347-5 Col.:DEPARTAMENT D'INFORMÀTICA I FI FCTRÒNICA

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12.00 EUR

### **AUTÓMATAS PROGRAMABLES**

García Vázquez, Carlos Andrés; y otros 1999, 216 págs., ISBN: 84-7786-566-3 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

Precio: Sin IVA 10,84 EUR Con IVA 11,27 EUR

#### **AUTOMATIZACIÓN DE PROCESOS INDUSTRIALES**

García Moreno. Emilio 2001, 198 págs., ISBN: 84-7721-759-9 LIBRO DOCENTE Nº 4116 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

**VALENCIA** Precio: Sin IVA 24,82 EUR

Con IVA 25,81 EUR

Obs.: PARA LATINOAMERICA, COEDITADO POR EL

GRUPO ALFAOMEGA

### AVANCES EN ROBÓTICA Y VISIÓN POR COMPUTADOR

Somolinos Sánchez, José Andrés (Coord.) 2002, 288 págs., ISBN: 84-8427-186-2 Col.: CIENCIA Y TÉCNICA, Nº 38

UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 17,31 EUR Con IVA 18.00 EUR

#### **AXIOMAS Y CONECTORES**

Pont. Pascual 2003, 138 págs., ISBN: 84-9705-385-0 LIBRO DOCENTE Nº 4234 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 23,58 EUR Con IVA 24,52 EUR

#### COMPORTAMIENTO DINÁMICO DE SISTE-MAS

Sala Piqueras, Antonio: Bondía Company, Jorge 2002, 185 págs., ISBN: 84-7721-929-X LIBRO DOCENTE Nº 4043 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 28.03 EUR Con IVA 29.15 EUR

# COMPORTAMIENTO DINÁMICO DE SISTE-MAS. PROBLEMAS RESUELTOS

Albertos Perez, Pedro; Sala Pigueras, Antonio 2003, 109 págs., ISBN: 84-7721-676-2 LIBRO DOCENTE Nº 446 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 15,15 EUR Con IVA 15.76 EUR

#### COMPRESIÓN DE IMAGEN Y VIDEO: FUNDA-MENTOS TEÓRICOS Y ASPECTOS PRÁC-TICOS

Oliver Gil, José; Pérez Malumbres, Manuel 2001, 99 págs., ISBN: 84-9705-006-1 LIBRO DOCENTE Nº 921 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

Precio: Sin IVA 12.39 EUR Con IVA 12.89 EUR

VALENCIA

#### **CONTROL ADAPTATIVO Y ROBUSTO**

Rodríguez Rubio, Francisco; López Sánchez, Manuel 1996, 368 págs., ISBN: 84-482-0319-0 Col.:SERIE: INGENIERÍA 9 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 17,92 EUR Con IVA 18,64 EUR

### CONTROL COMBINADO POSICIÓN/FUERZA DE UN ROBOT CON DOS ESLABONES FLE-**XIBLES Y TRES GRADOS DE LIBERTAD**

García Higuera, Andrés 2001, 232 págs.

Microficha, ISBN: 84-8427-102-1 Col.:TESIS DOCTORALES, Nº 117

UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 7,83 EUR Con IVA 8,14 EUR

#### CONTROL NEURONAL

Boquete Vázquez, Luciano: Barea Navarro, Rafael 1998, 182 págs., ISBN: 84-8138-292-2 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 6,36 EUR Con IVA 6.61 EUR

#### **DESIGN OF HARDWARE/SOFTWARE. EMBEDDED SYSTEMS**

Villar Bonet, Eugenio (Ed.) 2001, 176 págs., ISBN: 84-8102-284-5 SERVICIO DE PUBLICACIONES – UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

Precio: Sin IVA 20,23 EUR Con IVA 21.04 EUR

#### DISEÑO ALGEBRAICO DE CONTROLADO-RES DISCRETOS, PROBLEMAS RESUEL-TOS

Bernabeu Soler, Enrique Jorge; Martínez Iranzo, Miauel

1999, 225 págs., ISBN: 84-7721-796-3 LIBRO DOCENTE Nº 4138

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 28,20 EUR Con IVA 29,33 EUR

#### DISEÑO DE SISTEMAS DIGITALES: INTRO-**DUCCIÓN PRÁCTICA**

Oliver, Joan; Ferrer, Carles 1998, 144 págs., ISBN: 84-490-1445-X Col.:DOCUMENTS

SERVEI DE PUBLICACIONS DE LA UAB

Precio: Sin IVA 10,40 EUR Con IVA 10,82 EUR

#### EJERCICIOS DE DISPOSITIVOS ELECTRÓ-NICOS

Daza Márquez, A.; López García, J. 2002, 274 págs., ISBN: 84-7496-970-0 Col.:MANUALES, 58

UNIVERSIDAD DE MÁLAGA SERVICIO DE

**PUBLICACIONES** 

Precio: Sin IVA 8,66 EUR Con IVA 9,00 EUR

# **EJERCICIOS RESUELTOS DE TECNOLOGÍA DE COMPUTADORES**

Pérez Blasco. Pascual: Benlloch Dualde José Vicente: Benet Gilabert Ginés; Gil Tomas, Daniel; Busquets Mataix. José Vicente

2003, 85 págs., ISBN: 84-9705-179-3

LIBRO DOCENTE Nº 916

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA Precio: Sin IVA 14.50 EUR

Con IVA 15,08 EUR

# EL PC: ESTRUCTURA Y PROGRAMACIÓN

Sastre Mengual, Carlos; Cuesta Frau, David 2002, 158 págs., ISBN: 84-7721-815-3

LIBRO DOCENTE Nº 4134

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 23,96 EUR Con IVA 24.92 EUR

#### ESTRUCTURA DE COMPUTADORES (VOL. 2). DE LA MEMORIA DEL COMPUTADOR A LA ENTRADA/SALIDA

Molero Prieto, Xavier; Pont Sanjuan, Ana; Gil Salinas, José Antonio; Robles Martínez, Antonio; Rodas Jordá, Ángel; Martínez Díaz, Milagros

2002, 168 págs., ISBN: 84-7721-413-1 LIBRO DOCENTE Nº 853

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 26,74 EUR Con IVA 27,81 EUR

# ESTRUCTURA DE COMPUTADORES (VO-LUMEN I). UN RECORRIDO POR LA UNIDAD **CENTRAL DE PROCESO**

Pont Sanjuan, Ana; Peñalver Herrero, Lourdes; Gil Salinas, José Antonio; Robles Martínez, Antonio 2004, 157 págs., ISBN: 84-7721-415-8

LIBRO DOCENTE Nº 902

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 26.92 EUR Con IVA 28.00 EUR

#### ESTRUCTURA DE COMPUTADORS (VOLUM 2). DE LA MEMÒRIA DEL COMPUTADOR A L'ENTRADA/EIXIDA

Gil Salinas, José Antonio; Rodas Jordá, Ángel; Martínez Díaz. Milagros: Pont Saniuan. Ana: Molero Prieto, Xavier; Robles Martínez, Antonio 1997, 165 págs., ISBN: 84-7721-540-5 LIBRO DOCENTE Nº 3505 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 18,00 EUR Con IVA 18,72 EUR

### ESTRUCTURA DE COMPUTADORS. VOLUM 1. UN RECORREGUT PER LA UNITAT CEN-TRAL DE PROCESSAMENT

Pont Saniuan, Ana; Peñalver Herrero, Lourdes; Gil Salinas, José Antonio, Robles Martínez, Antonio 1998, 164 págs., ISBN: 84-7721-538-3 LIBRO DOCENTE Nº 3512

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 16.27 EUR Con IVA 16.92 FUR

#### ESTRUCTURAS DE DATOS Y AI GORITMOS

Campos Laclaustra, Javier 1995, 270 págs., ISBN: 84-7733-447-1 Col.:TEXTOS DOCENTES

PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15.03 EUR

#### ESTUDIOS MONOGRÁFICOS DE AUTOMÁ-TICA AVANZADA

Holgado Corrales, Javier 1996, 146 págs., ISBN: 84-7786-249-4 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

Precio: Sin IVA 16,83 EUR Con IVA 17.50 EUR

Ohs.: 2ª ED.

#### FPGAS. CIRCUITOS DE LÓGICA PROGRA-MARIF

Vera Repullo, José A.: Jiménez Buendía, Manuel: González Valdés, A. José 1995, 116 págs., ISBN: 84-7684-597-9 Col.:MANUALES Y MATERIALES DIDÁCTICOS, 45 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA

Precio: Sin IVA 3,45 EUR Con IVA 3.61 EUR

#### **FUNDAMENTOS DE LOS COMPUTADORES**

Asenjo Plaza, R.; Gutiérrez Carrasco, E.; Ramos Cózar J

2001, 279 págs., ISBN: 84-7496-855-0 Col.:MANUALES, 30

UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. SERVICIO DE **PUBLICACIONES** 

Precio: Sin IVA 8,08 EUR Con IVA 8.40 EUR

Obs.: 2ª EDICIÓN CORREGIDA Y AMPLIADA

#### **FUNDAMENTOS DE LOS COMPUTADORES** PARA INGENIERÍA QUÍMICA

Gutiérrez Carrasco, E.; González Linares, J. M.; Hormigo Aquilar, F. J. 2003, 219 págs., ISBN: 84-7496-990-0 Col.: MANUALES, 44

UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. SERVICIO DE

**PUBLICACIONES** 

Precio: Sin IVA 7,50 EUR Con IVA 7,80 EUR

Obs.: 2ª EDICIÓN CORREGIDA Y AUMENTADA

#### **FUNDAMENTOS DIGITALES**

Martin Canales, J. F. 2000, 150 págs., ISBN: 84-7496-798-8 Col.:MANUALES, 33 UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. SERVICIO DE **PUBLICACIONES** 

Precio: Sin IVA 7,50 EUR Con IVA 7,80 EUR

# HACIA UN MUNDO MÁS PEQUEÑO

Sandoval Hernández, F. 2001, 60 págs., ISBN: 84-7496-905-0 Col.:LECCIONES INAUGURALES UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. SERVICIO DE PUBLICACIONES

Precio: Sin IVA 2,89 EUR Con IVA 3.00 EUR

#### INGENIERÍA DEL SOFTWARE

Campderrich Falgueras, Benet 2003, 320 págs. + CDRom, ISBN: 84-8429-793-4 Col.:BIBLIOTECA MULTIMEDIA **EDITORIAL UOC** 

Precio: Sin IVA 38,46 EUR Con IVA 40.00 EUR Obs : CDROM + LIBRO

# INTRODUCCIÓN A LA AUTOMÁTICA Y MECÁNICA DE ROBOTS

Sánchez Muñoz, Emilio 1993, 217 págs., ISBN: 84-7786-117-X SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

Precio: Sin IVA 12,02 EUR Con IVA 12,50 EUR

### INTRODUCCIÓN A LA INTELIGENCIA ARTI-FICIAL Y LOS SISTEMAS EXPERTOS

Lasala Calleja, Pilar 1994, IV + 102 págs., il., ISBN: 84-7733-415-3 Col. TEXTOS DOCENTES PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 11,85 EUR Con IVA 12,32 EUR

# INTRODUCCIÓN A LOS COMPUTADORES

Hassan Mohamed, Houcine; Ors Carot, Rafael; Sahuguillo Borrás, Julio: Rodríguez Ballester. Francisco; Lemus Zúñiga, Lenin Guillermo; Molero Prieto, Xavier

2002, 226 págs., ISBN: 84-7721-558-8 LIBRO DOCENTE Nº 491

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 35.98 EUR Con IVA 37,42 EUR

### LABORATORIO DE FUNDAMENTOS DE COMPUTADORES. LABORATORIO DE PROGRAMACIÓN, PRÁCTICAS ÍNDICE

Melguizo Polo, Pedro; Barrio, Elías 2002, 50 págs., ISBN: 84-8138-519-0 Col.: INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 5,77 EUR Con IVA 6.00 EUR

# **MANUAL DE SISTEMAS DIGITALES**

González Parada. E.: Herrero Reder. I.: Urdiales García, C. 2001, 212 págs., ISBN: 84-7496-894-1 Col.: MANUALES, 41 UNIVERSIDAD DE MÁLAGA, SERVICIO DE **PUBLICACIONES** 

Precio: Sin IVA 8.08 EUR Con IVA 8,40 EUR

Cuesta Frau, David

#### MANUAL PRÀCTIC DE PROGRAMACIÓ DE LA FAMÍLIA DE MICROCONTROLADORS INTEL-MCS51

2004, 119 págs., ISBN: 84-9705-538-1 LIBRO DOCENTE Nº 3556 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA Precio: Sin IVA 20,48 EUR

Con IVA 21,30 EUR

#### MICROCONTROLADORES INTEL MCS-51. ARQUITECTURA Y PROGRAMACIÓN

Perles Ivars, Ángel; Rodríguez Ballester, Francisco; Campelo Rivadulla, José Carlos 2000, 111 págs., ISBN: 84-7721-572-3 LIBRO DOCENTE Nº 927 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 14,74 EUR Con IVA 15,33 EUR

#### MODELADO DINÁMICO Y CONTROL DE UN ROBOT FLEXIBLE DE TRES GRADOS DE LI-**BERTAD**

Somolinos Sánchez, José Andrés (Coord.) 2001, 210 págs. Microficha, ISBN: 84-8427-101-3 Col.:TESIS DOCTORALES, Nº 116 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA Precio: Sin IVA 5,75 EUR Con IVA 5.98 EUR

#### MODELADO Y CONTROL EN EL ESPACIO **DE ESTADOS**

Valera Fernández, Ángel 2002, 147 págs., ISBN: 84-9705-171-8 LIBRO DOCENTE Nº 503 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 19,48 EUR Con IVA 20,26 EUR

### MODELATGE I AVALUACIÓ DE COMPUTA-DORS: PROBLEMES I ASPECTES PRÀC-TICS

Santonja Gisbert, Vicente; Molero Prieto, Xavier 2002, 86 págs., ISBN: 84-9705-186-6 LIBRO DOCENTE Nº 3529 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 11.41 EUR Con IVA 11,41 EUR

#### MODELOS DE OPTIMIZACIÓN CON DATOS **IMPRECISOS**

Cadenas Figueredo, José Manuel; Verdegay Galdeano. José Luis 1999, 169 págs., ISBN: 84-8371-808-3 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9.02 EUR

### NOCIONES SOBRE APLICACIÓN DE PLC'S AL CONTROL DE PROCESOS INDUSTRIA-LES

Ferreiro García, Ramón 1995, 278 págs., ISBN: 84-88301-12-X Col.:MANUAL UNIVERSITARIO Nº 7 (MA-7) UNIVERSIDADE DA CORUÑA Precio: Sin IVA 8,67 EUR

Con IVA 9.02 EUR

# NOCIONES SOBRE CONTROL INDUSTRIAL **BASADO EN REGLAS DIFUSAS**

Ferreiro García, Ramón 1999, 408 págs., ISBN: 84-89694-87-7 Col.:MANUAL UNIVERSITARIO Nº 10 (MA.10) UNIVERSIDADE DA CORUÑA Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12.02 EUR

# **OPTICAL SENSORS**

López Higuera, José Miguel 1998, 260 págs., ISBN: 84-8102-197-SERVICIO DE PUBLICACIONES - UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

Precio: Sin IVA 13,87 EUR Con IVA 14,42 EUR

# ORGANIZACIÓN DEL PC: DEL HARDWARE A LA APLICACIÓN

Real Sáez, Jorge Vicente; Doménech Pujol, Álvaro 1998, 110 págs., ISBN: 84-7721-331-3 LIBRO DOCENTE Nº 814 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 11,99 EUR Con IVA 12.47 EUR

#### PRÁCTICAS DE ESTRUCTURA DE COMPU-TADORES

Bandera Burgueño, G.; González Navarro, M. A.; Gutiérrez Carrasco, E. D.; Romero Montiel, S.; Trenas Castro, Ma. A.: Villalba Moreno, J. 2002, 183 págs., ISBN: 84-7496-931-X Col.:MANUALES, 51

UNIVERSIDAD DE MÁLAGA SERVICIO DE **PUBLICACIONES** 

Precio: Sin IVA 7,70 EUR Con IVA 8,00 EUR

## PRÁCTICAS DE PROGRAMACIÓN DE RO-BOTS

Sánchez Salmerón, Antonio José; Vendrell Vidal, Eduardo: Mellado Arteche, Martín: Zotovic, Ranko 2002, 71 págs., ISBN: 84-9705-245-5 LIBRO DOCENTE Nº 253

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 10.76 EUR Con IVA 11,19 EUR

# PRÁCTICAS DE REDES INDUSTRIALES

Campelo Rivadulla, José Carlos; Blanc Clavero, Sara; Yuste Pérez, Pedro; Ors Carot, Rafael 2001, 98 págs., ISBN: 84-9705-019-3 LIBRO DOCENTE Nº 674 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 12.28 EUR Con IVA 12,77 EUR

# PRÁCTICAS DE SISTEMAS EMPOTRADOS **BASADOS EN MICROCONTROLADOR**

Domínguez Montagud, Carlos: Martínez Rubio, Juan Miguel; Hassan Mohamed, Houcine 1998, 168 págs., ISBN: 84-7721-682-7 LIBRO DOCENTE Nº 4038 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 18,38 EUR Con IVA 19,11 EUR

#### PRÀCTIQUES DE LABORATORI D'ELECTRÒ-NICA. INSTRUMENTACIÓ I ADQUISICIÓ DE SENYALS

Meléndez Frigola, Joaquim; Xargayó Bassets, Josep 2001, 152 págs., ISBN: 84-8458-096-2 Col.: PUBLICACIONS DOCENTS, 21 UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 10,69 EUR Con IVA 11.12 EUR

#### PRÀCTIQUES D'ENGINYERIA DE PRO-**CESSOS DE FABRICACIÓ**

Ciruna, Quim de; et al 2003, 144 págs., ISBN: 84-8458-188-8 Col.:PUBLICACIONS DOCENTS, 25 UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 14,42 EUR

Con IVA 15,00 EUR

#### PROBLEMAS DE MICROCONTROLADORES **DE LA FAMILIA MCS-51**

Martínez Rubio, Juan Miguel; Albaladejo Meroño, José; Domínguez Montagud, Carlos; Hassan Mohamed, Houcine: Perles Ivars. Ángel 2001, 84 págs., ISBN: 84-9705-021-5

LIBRO DOCENTE Nº 852

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 10.52 EUR Con IVA 10,94 EUR

#### PROBLEMAS DE SISTEMAS DIGITALES

Urdiales García, C.: González Parada, E.: Herrero Reder, I.: Bandera Rubio, A. 2001, 147 págs., ISBN: 84-7496-893-3 Col.:MANUALES, 34 UNIVERSIDAD DE MÁLAGA, SERVICIO DE

**PUBLICACIONES** Precio: Sin IVA 7.50 EUR Con IVA 7,80 EUR

Obs.: 2ª ED.

#### PROBLEMAS RESUELTOS CON AUTÓ-MATAS PROGRAMABLES MEDIANTE GRAFCET

Martínez Cabeza de Vaca Alaiarín, Juan: Tomás Balibrea, Luis-Manuel 1999, 339 págs., ISBN: 84-7684-789-0 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 8,07 EUR Con IVA 8.41 EUR

#### PROBLEMAS RESUELTOS DE ELECTRÓNI-**CA DE DISPOSITIVOS**

Casilari Pérez. E.: Romero Jérez. J. M. 2002, 280 págs., ISBN: 84-7496-952-2 Col.: MANUALES, 54 UNIVERSIDAD DE MÁLAGA, SERVICIO DE **PUBLICACIONES** Precio: Sin IVA 8,66 EUR

Con IVA 9,00 EUR

#### PROBLEMAS RESUELTOS DE SISTEMA DE CONTROL

Torres Sánchez, Roque: Muñoz Lozano, José Luis: Tomás Balibrea, Luis-Manuel 1994, 151 págs., ISBN: 84-7684-466-2 Col.:MANUALES Y MATERIALES DIDÁCTICOS, 21 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA

Precio: Sin IVA 4,61 EUR Con IVA 4.81 EUR

# PROBLEMES D'ENGINYERIA DE PROCE-SSOS DE FABRICACIÓ. ENUNCIATS I RE-SOLUCIONS

Ciurana, Quim de; et al 2002, 223 págs., ISBN: 84-8458-159-4 Col.: PUBLICACIONS DOCENTS, 26 UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15.00 EUR

# REGULACIÓN AUTOMÁTICA. CONCEPTOS Y EJERCICIOS VÍA SIMULACIÓN

Carbonell Cortés, Pablo Jorge; Hilario Caballero, Adolfo

1998, 130 págs., ISBN: 84-7721-657-6 LIBRO DOCENTE Nº 663

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 12,91 EUR Con IVA 13,43 EUR

#### **SERVOSISTEMAS**

Díez Díez, Ángela; Domínguez González, Manuel 2000, 287 págs., ISBN: 84-7719-790-3

UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15.03 EUR

# SISTEMAS AUTOMÁTICOS

Martínez Iranzo, Miguel; Blasco Ferragud, Francesc Xavier; Sanchís Saez, Javier; Senent Español, Juan Senen

2003, 162 págs., ISBN: 84-7721-913-3

LIBRO DOCENTE Nº 4186

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 27,66 EUR Con IVA 28,77 EUR

# SISTEMAS DE ADQUISICIÓN Y TRATAMIENTOS DE DATOS

Frutos Redondo, José Antonio de; Rico López, Rafael 1996, 358 págs., ISBN: 84-8138-140-3 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

Precio: Sin IVA 23,11 EUR
Con IVA 24,04 EUR

# SISTEMAS DE CONTROL. EJERCICIOS RESUELTOS

VV.AA.

2003, 216 págs., ISBN: 84-8138-544-1 Col.:INGENIERÍA Y ELECTRÓNICA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9.00 EUR

# SISTEMAS ELECTRÓNICOS BASADOS EN MICROPROCESADORES Y MICROCONTROLADORES

Martín del Brío, Bonifacio 1999, XII + 422 págs., il., ISBN: 84-7733-516-8 COI.:TEXTOS DOCENTES PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 19,97 EUR Con IVA 20,77 EUR

# SISTEMAS LÓGICOS. EJERCICIOS DE APLICACIÓN

*lñigo Ochoa de Chinchetru, Joseba I.* 1996, X + 332 págs., ISBN: 84-7733-459-5 Col.:TEXTOS DOCENTES

PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 14,19 EUR Con IVA 14,76 EUR

#### SOBRE LOS SISTEMAS DE VISIÓN PARA ROBOTS: ARQUITECTURA Y FUNCIONES

Fernández García, Enrique 2001, Tesis en microfichas, ISBN: 84-95792-00-1 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

Precio: Sin IVA 7,21 EUR Con IVA 7.50 EUR

# TCP/IP EN WINDOWS 95: EXEMPLES PRÀCTICS

Sánchez López, Miguel; Baydal Cardona, Maria Elvira

1997, 87 págs., ISBN: 84-7721-534-0

LIBRO DOCENTE Nº 3504

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 9,60 EUR Con IVA 9.98 EUR

#### TECNOLOGÍA DE COMPUTADORES

Bandera Burgueño, G.; Corbera Peña, F.J.; González Navarro, Mª. A.; González Peñalver, M.; Gutiérrez Carrasco, E. D.; Rodríguez Moreno, A.; Sánchez López, M.; Trenas Castro, Mª. A. 2001. 271 págs. ISBN: 84-7496-781-3

COI.:MANUALES, 32 UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. SERVICIO DE PUBLICACIONES

Precio: Sin IVA 8,66 EUR Con IVA 9.00 EUR

#### TECNOLOGÍA DE COMPUTADORES. CUR-SO PRÁCTICO

Rico Soliveres, Mª Luisa; Gil Tomas, Daniel 1995, 158 págs., ISBN: 84-7721-337-2 LIBRO-APUNTE Nº 817

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 15,03 EUR Con IVA 15,63 EUR

# TEORIA DE SISTEMES. APLICACIÓ ALS SISTEMES AUTOMÀTICS

Albertos Perez, Pedro; Moya Arranz, Paloma 1999, 112 págs., ISBN: 84-7721-749-1 LIBRO DOCENTE Nº 3516

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 14,04 EUR Con IVA 14,60 EUR

#### TORNEADO Y FRESADO POR CONTROL NUMÉRICO. MANUAL PARA OPERARIOS Y PROGRAMADORES

Asensio París, Ismael 1996, 187 págs., il., ISBN: 84-89513-19-8 COL:FUERA DE COLECCIÓN SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 14,16 EUR Con IVA 14,73 EUR

# TRANSFERENCIA DE TECNOLOGÍA FUZZY (ACTAS DE LAS I JORNADAS SOBRE TRANSFERENCIA DE TECNOLOGÍA FUZZY)

Martín Rubio, Fernando (Ed.); y otros (Ed.) 1995, 109 págs., ISBN: 84-7684-627-4 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA

Precio: Sin IVA 7,20 EUR Con IVA 7,50 EUR

# XVIII JORNADES D'AUTOMÀTICA I REUNIÓ CEA-IFAC

VV.AA. 1997, 222 págs., ISBN: 84-8876-276-3 Col.:MONOGRAFIES

UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12,02 EUR

MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN. PRÁCTICAS Y PROCEDIMIENTOS DE CONSTRUCCIÓN

### ANÁLISIS DE LA SOLICITACIÓN DE FLE-XIÓN PURA EN PIEZAS PRISMÁTICAS REC-TAS. APLICACIONES

Celemín Matachana, Miguel S. 1989, 125 págs., ISBN: 84-7719-131-5 UNIVERSIDAD DE LEÓN

Precio: Sin IVA 2,89 EUR Con IVA 3,01 EUR

# ANÁLISIS DE VIGAS, ARCOS, PLACAS Y LÁMINAS: UNA PRESENTACIÓN UNIFICA-

DA

Monleón Cremades, Salvador 2001, 254 págs., ISBN: 84-7721-769-6 LIBRO DOCENTE Nº 4122 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 31,82 EUR Con IVA 33.09 EUR

#### ANÁLISIS TÉRMICO DE CERRAMIENTOS **SOLEADOS**

Martin Monroy, Manuel 1999, CDRom, ISBN: 84-95286-46-7 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

Precio: Sin IVA 15,03 EUR Con IVA 15.63 EUR

#### APLICACIÓN AL CÁLCULO DE GRADAS DE HORMIGÓN ARMADO

Llamas García, Bernardo 1998, 120 págs., ISBN: 84-7719-067-4 UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 3,47 EUR Con IVA 3.61 EUR

#### APLICACIONES AL CÁLCULO DE POSTES DE HORMIGÓN ARMADO

Llamas García, Bernardo 1998, 67 págs., ISBN: 84-7719-066-6 UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 2,89 EUR Con IVA 3.01 EUR

#### APPLIED STUDY OF CULTURAL HERITAGE AND CLAYS

Pérez Rodríguez, José Luis 2003, 592 págs., ISBN: 84-00-08197-8 Col.:BIBLIOTECA DE CIENCIAS CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 71.95 EUR Con IVA 74,83 EUR

#### APUNTES GRÁFICOS DE RESISTENCIA DE **MATERIALES**

Ignacio Guerra, M. 2001, 210 págs., ISBN: 84-7719-960-4 UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 8,65 EUR

Con IVA 9.00 EUR

#### ASPECTOS ECONÓMICOS DE LA RECUPE-**RACIÓN DE EDIFICIOS**

Ramírez De Arellano Agudo, Antonio 2000, 152 págs., ISBN: 84-472-0570-3 Col.:COLECCIÓN TEXTOS DE DOCTORADO. SERIE APOLITECTURA 12 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA LINIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12.02 EUR

#### COLECCIÓN DE EJERCICIOS BÁSICOS DE HORMIGÓN ARMADO

Bonet Senach, José Luis: Martí Vargas, José Rocio: Miguel Sosa, Pedro Francisco; Fernández Prada, Miauel Ánael 2003, 143 págs., ISBN: 84-7721-916-8 LIBRO DOCENTE Nº 4180 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 18.95 EUR Con IVA 19,71 EUR

# CONSTRUCCIÓN, TIPOLOGÍAS Y SISTEMAS CONSTRUCTIVOS. LÁMINAS TRABAJOS FI-NALES, CURSO 2001/02, GRUPOS A, I v J

Soler Verdú, Rafael; Aparicio Fernández, Carola 2003, CDROM, ISBN: 84-9705-365-6 LIBRO DOCENTE Nº 4264 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 6.64 EUR Con IVA 6,91 EUR

#### CONTROL DE COSTES EN LA CONSTRUC-CIÓN

Pellicer Armiñana, Eugenio; Catalá Alis, Joaquín 1999, 67 págs., ISBN: 84-7721-821-8 LIBRO DOCENTE Nº 712 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 8,40 EUR Con IVA 8.74 EUR

#### DEPURACIÓN ANAEROBIA DE AGUAS RE-SIDUALES. (4° SEMINA-RIO D.A.R.R.)

Fernández Polanco, F.; García, P. A.; Hernando, S. 1988, 322 págs, ISBN: 84-7762-054-7 Col.:CIENCIAS UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

Precio: Sin IVA 10,82 EUR Con IVA 11,25 EUR

### DIAGRAMAS PARA CÁLCULO DE PERFILES METÁLICOS

Irles Mas. R. 1998, 156 págs., ISBN: 84-7908-383-2 Col.:TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE

Precio: Sin IVA 8,17 EUR Con IVA 8.50 EUR

# DICCIONARIO TERMINOLÓGICO-GRÁFICO DEL LÉXICO DE LA CONSTRUCCIÓN. (ES-PAÑOL-INGLÉS. INGLÉS-ESPAÑOL)

Merino Peral, Mª Cruz

2001, 654 págs., ISBN: 84-95211-40-8 UNIVERSIDAD DE BURGOS

Precio: Sin IVA 47,02 EUR Con IVA 48.90 EUR

#### EJERCICIOS PRÁCTICOS DE HORMIGÓN ARMADO

Villodre Roldán, J.

2000, 242 págs., ISBN: 84-7908-441-3

Col.:TEXTO DOCENTE

UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 13,94 EUR

Con IVA 14.50 EUR

# EL LADRILLO Y SUS DERIVADOS EN LA **ÉPOCA ROMANA**

VV.AA.

1999, 312 págs., ISBN: 84-7477-747-X

Col.: COEDICIONES

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

Precio: Sin IVA 27,05 EUR Con IVA 31.37 EUR

#### **ELASTICIDAD Y RESISTENCIA DE MATE-RIALES**

Pedraza, C.: Martín, A.

2001, 293 págs., ISBN: 84-7496-719-8 Col.: MANUALES, 21

UNIVERSIDAD DE MÁLAGA, SERVICIO DE

**PUBLICACIONES** 

Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12.00 EUR

# **ELASTICIDAD Y RESISTENCIA DE MATE-RIALES**

Goded Echevarría, Federico; Ortiz Berrocal, Luis 2000, 688 págs., ISBN: 84-362-2637-2 UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A

DISTANCIA

Precio: Sin IVA

Con IVA 28,85 EUR

### **ELASTICIDAD Y RESISTENCIA DE MATE-**RIALES. COLECCIÓN DE EJERCICIOS

Jiménez Mocholí, Antonio José: Ivorra Chorro.

Salvador

2002, 150 págs., ISBN: 84-9705-020-7

LIBRO DOCENTE Nº 4028

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 19.90 EUR

Con IVA 20.70 EUR

#### **ELEMENTOS ESTRUCTURALES CON** MATERIALES POLÍMEROS

Varela Lafuente, Ángel

1997, 266 págs., ISBN: 84-89694-35-4

Col.:CURSOS, CONGRESOS E SIMPOSIOS (CC-32)

UNIVERSIDADE DA CORUÑA Precio: Sin IVA 8,67 EUR

Con IVA 9,02 EUR

# ESTRUCTURAS DE HORMIGÓN ARMADO Y PRETENSADO. FUNDAMENTOS PARA EL **ANÁLISIS**

Murcia Vela, Juan

1987, 302 págs., ISBN: 84-00-06709-6

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES

CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 27.05 EUR Con IVA 28.13 EUR

# ESTRUCTURAS METÁLICAS PARA EDIFI-CACIÓN.TOMO I Y II. SEGÚN CRITERIOS **DEL EUROCÓDIGO 3**

Monfort Lleonart, José 2003, 379 págs., ISBN: 84-9705-141-6

LIBRO DOCENTE Nº 4130

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 53.43 EUR Con IVA 55.57 EUR

#### ESTRUCTURAS MIXTAS PARA EDIFICA-CIÓN SEGÚN CRITERIOS DEL EUROCÓDI-**GO 4**

Monfort Lleonart, José

2003, 129 págs., ISBN: 84-9705-227-7

LIBRO DOCENTE Nº 2

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 20,84 EUR Con IVA 21.67 EUR

#### ESTUDIO DE LOS MATERIALES DE CONS-TRUCCIÓN DE LA ALHAMBRA

Torre. María José de la

1996, 219 págs., ISBN: 84-338-2115-6 Col.:MONOGRÁFICA/ BIBLIOTECA DE HUMANIDADES/ARTE Y ARQUEOLOGÍA

EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12,02 EUR

# ESTUDIO, CARACTERIZACIÓN Y RESTAU-RACIÓN DE MATERIALES CERÁMICOS

Flores Ales, Vicente

1999, 128 págs., ISBN: 84-472-0565-7

Col.:COLECCIÓN TEXTOS DE DOCTORADO, SERIE

ARQUITECTURA 11

SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA

UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 11.56 EUR Con IVA 12,02 EUR

### FÁBRICA DE BLOQUES DE HORMIGÓN

Vallejo Hernández, Ángel; Más Tomás, Mª Angeles; González Pérez, Guillermo

2002, 105 págs., ISBN: 84-7721-439-5

LIBRO DOCENTE Nº 664

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 16,73 EUR

Con IVA 17,40 EUR

#### FUNDAMENTOS ENERGÉTICOS DE LA TEO-RÍA DE ESTRUCTURAS. 2ª PARTE APLICA-CIONES. VOLUMEN I

Abdilla Muedra, Eugenio 2003, 254 págs., ISBN: 84-9705-358-3 LIBRO DOCENTE Nº 718

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 38,65 EUR Con IVA 40,20 EUR

## FUNDAMENTOS FÍSICOS DE LAS CONSTRUCCIONES ARQUITECTÓNICAS

Durá Domenech, A.; Vera Guarinos, J. 2002, 428 págs., ISBN: 84-7908-716-1 Col.:TEXTO DOCENTE

Col.:TEXTO DOCENTE
UNIVERSIDAD DE ALICANTE
Precio: Sin IVA 21,15 EUR
Con IVA 22,00 EUR

#### HANDBOOK OF AIR CONDITIONING. VOLU-ME I: PSYCHROMETRIC TRANSFORMA-TIONS

Pinazo Ojer, José Manuel 1998, 168 págs., ISBN: 84-7721-589-8 LIBRO DOCENTE Nº 3600

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VAI ENCIA

Precio: Sin IVA 18,38 EUR Con IVA 19,11 EUR

#### HISTORIA, CARACTERIZACIÓN Y RESTAURACIÓN DE MORTEROS

Alejandre Sánchez, Francisco Javier
2002, 150 págs., ISBN: 84-472-0773-0
Col.:COLECCIÓN TEXTOS DE DOCTORADO. SERIE
ARQUITECTURA 25
SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA
UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12,00 EUR

### INSTALACIONES COMPLEMENTARIAS EN EL EDIFICIO

Blanca Giménez, Vicente 2003, 143 págs., ISBN: 84-7721-853-6 LIBRO DOCENTE № 4170 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 21,69 EUR Con IVA 22,56 EUR

## INSTALACIONES DE CLIMATIZACIÓN EN LA ARQUITECTURA. ESTADO ACTUAL Y ÚLTIMAS INVESTIGACIONES

Feijó Muñoz, Jesús 2000, 221 págs., ISBN: 84-8448-062-3 Col.:ARQUITECTURA Y URBANISMO UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 8,41 EUR

Con IVA 8,75 EUR

#### INSTALACIONES DE MATERIAS COMBUSTI-BLES EN LA EDIFICACIÓN

Romero Sedo, Antonio; Ayala Galán, Alfredo; Perez Dasi, Salvador; Martínez Tortajada, Jose 2002, 106 págs., ISBN: 84-7721-977-X LIBRO DOCENTE Nº 4193 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VAI ENCIA

Precio: Sin IVA 16,06 EUR Con IVA 16,70 EUR

#### INTRODUCCIÓN AL CONTROL DE CALIDAD EN RESTAURACIÓN. LIMPIEZA Y RESTAU-RACIÓN DE FACHADAS

Olivares Santiago, Manuel; Laffarga Osteret, José 1998, 126 págs., ISBN: 84-88988-26-5 Col.:COLECCIÓN TEXTOS DE DOCTORADO. SERIE ARQUITECTURA 6 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12,02 EUR

### LA CONSTRUCCIÓN EN LA BAJA EDAD ME-

Marín Sánchez, Rafael; Magro Moro, Julián 2003, 108 págs., ISBN: 84-7721-745-9 LIBRO DOCENTE Nº 815 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 16,37 EUR Con IVA 17.02 EUR

#### LA PREVENCIÓN Y SEGURIDAD DE RIES-GOS LABORALES EN LA CONSTRUCCIÓN (I PARTE GENERAL)

Calama Rodríguez, José María 2000, 296 págs., ISBN: 84-472-0633-5 COI.:COLECCIÓN ABIERTA 49 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA Precio: Sin IVA 17,92 EUR Con IVA 18.64 EUR

## LA TÉCNICA DE LA ARQUITECTURA EN LA ANTIGÜEDAD

Graciani García, Amparo
1998, 228 págs., ISBN: 84-472-0467-7
Col.:SERIE: ARQUITECTURA 17
SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA
UNIVERSIDAD DE SEVILLA
Precio: Sin IVA 11,56 EUR
Con IVA 12.02 EUR

#### LA TÉCNICA DE LA ARQUITECTURA MEDIEVAL

Graciani García, Amparo 2000, 384 págs., ISBN: 84-472-0573-8 Col.:SERIE: ARQUITECTURA 19 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA Precio: Sin IVA 14,42 EUR

recio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15,00 EUR

#### LÁMINAS DELGADAS Y RECUBRIMIENTOS: PREPARACIÓN, PROPIEDADES Y APLICA-

Albella Martín, José María 2003, 704 págs., ISBN: 84-00-8166-8 Col.:BIBLIOTECA DE CIENCIAS CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 50,00 EUR Con IVA 52.00 EUR

#### LAS GRANDES ESTRUCTURAS DE LOS EDI-FICIOS HISTÓRICOS: DESDE LA ANTIGÜE-DAD HASTA EL GÓTICO

Escriq Pallarés, Félix 1997, 140 págs., ISBN: 84-88988-17-6 Col.:COLECCIÓN TEXTOS DE DOCTORADO. SERIE ARQUITECTURA 2 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12.02 EUR

#### LAS REDES DE SEGURIDAD EN LA CONS-TRUCCIÓN

Irles Mas, R.; y otros 1996, 160 págs., ISBN: 84-7908-307-7 Col.:MONOGRAFÍA UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 13,94 EUR Con IVA 14.50 EUR

#### MANUAL DE CLIMATIZACIÓN. TOMO I: TRANSFORMACIONES SICOMÉTRICAS

Pinazo Oier, José Manuel 1999, 168 págs., ISBN: 84-7721-340-2 LIBRO DOCENTE Nº 819 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 28,38 EUR Con IVA 29,51 EUR

#### MANUAL DE CLIMATIZACIÓN. TOMO II: CARGAS TÉRMICAS

Pinazo Ojer, José Manuel 2001, 315 págs., ISBN: 84-7721-341-0 LIBRO DOCENTE Nº 820 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 41,46 EUR

Con IVA 43.12 EUR

#### METODOLOGÍA DE ESTUDIO DE LA ALTE-RACIÓN Y CONSERVACIÓN DE LA PIEDRA MONIIMENTAL

Gómez de Terreros Guardiola, Mª Gracia: Alcalde Moreno, Manuel 2000, 200 págs., ISBN: 84-472-0593-2 Col.:COLECCIÓN TEXTOS DE DOCTORADO. SERIE ARQUITECTURA 13 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12.02 EUR

#### MODELOS Y ANÁLISIS ESTRUCTURAL EN EDIFICACIÓN CASOS PRÁCTICOS II

Pérez García, Agustín; Cabrera Fausto, Iván 2003, 89 págs., ISBN: 84-9705-437-7 LIBRO DOCENTE Nº 610 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 15,15 EUR Con IVA 15.76 EUR

#### MODELOS Y ANÁLISIS ESTRUCTURAL EN EDIFICACIÓN, CASOS PRÁCTICOS

Pérez García, Agustín: Guardiola Villora, Arianna 2001, 94 págs., ISBN: 84-7721-995-8 LIBRO DOCENTE Nº 4200 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 15,43 EUR Con IVA 16.05 EUR

#### PROBLEMAS DE ESTRUCTURAS METÁLI-CAS SEGÚN LOS CRITERIOS DEL EURO-CÓDIGO 3

Guardiola Villora, Arianna; Pardo Ros, José Luis; Monfort Lleonart, José 2003, 230 págs., ISBN: 84-9705-269-2 LIBRO DOCENTE Nº 303 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 35,05 EUR Con IVA 36,45 EUR

#### TEMAS ACTUALES EN CIENCIA DE MATE-RIALES, HOMENAJE A D. RAFAEL MÁR-**QUEZ DELGADO**

Conde, A.; Domínguez, A.; Leal, J. 2000, 158 págs., ISBN: 84-472-0613-0 Col.:COLECCIÓN ABIERTA 48 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 10,98 EUR Con IVA 11,42 EUR

URBANISMO. ORDENACIÓN REGIONAL, URBANA Y RURAL. PAISAJISMO, PARQUES Y JARDINES

#### ¿ A DÓNDE VA EL AGUA?

García Gómez, Javier; Ferrandis Ferrús, Isabel; Martínez Fernández, José 2001, 80 págs., ISBN: 84-370-4934-2 COL:DEPARTAMENT DE DIDÀCTICA DE LES CIÈNCIES EXPERIMENTALS I SOCIALS UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

Precio: Sin IVA 5,77 EUR Con IVA 6,00 EUR

#### 2ª JORNADAS DE ESTUDIO Y DEBATE UR-BANOS: EL PLANEAMIENTO URBANO Y ESTRATÉGICO

López Trigal, Lorenzo (Dir.) 1997, 323 págs., ISBN: 84-7719-632-X UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12.02 EUR

ACTAS DE LA I SESIÓN CIENTÍFICA SOBRE

PATRIMONIO MINERO-METALÚRGICO Mansilla Plaza, Luis (Coord.); Fernández Barba, Roberto C. (Coord.) 1997, 320 págs., ISBN: 84-89492-82-4 Col.:CIENCIA Y TÉCNICA, N° 15 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA Precio: Sin IVA 11,56 EUR

Con IVA 12,02 EUR

#### ACTAS DEL XI COLOQUIO DE GEOGRAFÍA RURAL. LOS ESPACIOS RURALES ENTRE EL HOY Y EL MAÑANA

Dpto. de Geografía, Urbanismo y Ordenación del Territorio y Asociación de Geógrafos Españoles 2002, 820 págs., ISBN: 84-8102-318-3 SERVICIO DE PUBLICACIONES – UNIVERSIDAD DE CANTARRIA

Precio: Sin IVA 19,23 EUR Con IVA 20,00 EUR

#### AGRICULTURA Y ESPACIO METROPOLITA-NO. MÁLAGA Y EL BAJO GUADALHORCE

Ocaña Ocaña, C.; Larrubia Vargas, R. 1993, 169 págs., ISBN: 84-7496-246-3 COI.:TEXTOS MÍNIMOS, 22 UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. SERVICIO DE PUBLICACIONES

Precio: Sin IVA 3,37 EUR Con IVA 3,50 EUR

#### AGRUPACIONES LOCALES PARA EL DESA-RROLLO RURAL INTEGRADO EN ESPAÑA. GUÍA DE RECOMENDACIONES PRÁCTICAS

Esparcia, J.; Noguera, Joan; Buciega, A. 2001, 40 págs., ISBN: 84-370-5242-4 Col.:UDERVAL. DEPARTAMENT DE GEOGRAFIA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

Precio: Sin IVA 8,65 EUR
Con IVA 9,00 EUR

#### AGUA Y CIUDAD. ANÁLISIS DE ESTRATE-GIAS Y PROCESO DE PLANIFICACIÓN

Granero Martín, Francisco 2002, 224 págs., ISBN: 84-472-0754 Col.:COLECCIÓN TEXTOS DE DOCTORADO. SERIE ARQUITECTURA 22 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15,00 EUR

## AGUA Y DESARROLLO EN LA COMUNIDAD VALENCIANA

Rico Amorós, A. 1998, 168 págs., ISBN: 84-7908-364-6 Col.:MONOGRAFÍA UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 10,58 EUR Con IVA 11,00 EUR

## AGUA Y TERRITORIO. ARQUITECTURA Y PAISAJE

Granero Martín, Francisco
2002, 200 págs., ISBN: 84-472-0794-3
Col.:COLECCIÓN TEXTOS DE DOCTORADO. SERIE
ARQUITECTURA 26
SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA
UNIVERSIDAD DE SEVILLA
Precio: Sin IVA 11,54 EUR
Con IVA 12,00 EUR

-----

#### AIGUA I PAISATGE. EL TERRITORI VALEN-CIÀ I ELS RECURSOS HÍDRICS

Erf, Gestić i Comunicació Ambiental, SL; y otros 2000, 132 págs., ISBN: 84-370-4566-5 Col.:JARDÍ BOTÁNIC UNIVERSITAT DE VALÈNCIA Precio: Sin IVA 13,46 EUR Con IVA 14.00 EUR

#### AITANA COMO ESPACIO SINGULAR

Marco Molina, J. A.
2001, 110 págs., ISBN: 84-7908-651-3
Col.:MONOGRAFÍA
UNIVERSIDAD DE ALICANTE
Precio: Sin IVA 13,94 EUR
Con IVA 14.50 EUR

## ALGUNAS CUESTIONES DE ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

Gil Olcina, A.; y otros 1993, 144 págs., ISBN: 84-7908-119-8 Col.:MONOGRAFÍA UNIVERSIDAD DE ALICANTE

Precio: Sin IVA 10,58 EUR
Con IVA 11,00 EUR

#### ANALES DE GRANADA. DESCRIPCIÓN DEL REINO Y CIUDAD DE GRANADA. CRÓNICA DE LA RECONQUISTA (1482-1492). SUCE-**SOS DE LOS AÑOS 1588 A 1646**

Henríquez de Jorquera, Francisco 1987, 2 vol. XXXIV+ 513 y 680 págs., ISBN: 84-338-0549-5

Col : ARCHIVIIM

EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 26,01 EUR Con IVA 27.05 EUR Obs.: EDICIÓN: ANTONIO MARÍN OCETE (1934).

ESTUDIO PRELIMINAR: PEDRO GAN GIMÉNEZ NUEVOS ÍNDICES: LUIS MORENO GARZÓN

#### ANÁLISIS URBANO, TEXTOS: GIANFRANCO CANIGGIA, CARLO AYMONINO, MASSIMO SCOLARI

Pozo y Barajas, Alfonso del 1997, 192 págs., ISBN: 84-88988-15-X Col.:COLECCIÓN TEXTOS DE DOCTORADO. SERIE ARQUITECTURA 4 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12,02 EUR

#### ANÁLISIS Y COMPARACIÓN DE LA VEGE-TACIÓN DE LAS RIBERAS DE LOS RÍOS EBRO, TAJO Y JARAMA

Molina Holgado, Pedro 2002, 545 págs., ISBN: 84-7477-856 -5 Col.:COLECCIÓN DE ESTUDIOS: Nº 80 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID Precio: Sin IVA 20,20 EUR Con IVA 21.00 EUR

#### ANDAMIOS PARA UNA NUEVA CIUDAD. LECTURAS DESDE LA ANTROPOLOGÍA

Valle. Teresa del 1997, 272 págs., ISBN: 84-376-1514-3 Col.: COL LECCIÓ FEMINISMOS, 39 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA EN COEDICIÓN CON EDICIONES CÁTEDRA E INSTITUTO DE LA MUJER Precio: Sin IVA 11,44 EUR Con IVA 11,90 EUR

### APORTACIONES RECIENTES AL CONOCI-MIENTO BIOGEOGRÁFICO DE AITANA (ALA-

Marco Molina, J. A. (Ed.); y otro (Ed.) 2002, 135 págs., ISBN: 84-7908-695-5 Col.:MONOGRAFÍA

UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 13,46 EUR Con IVA 14,00 EUR

#### APROXIMACIÓN A MODELOS DE ORDENA-CIÓN TERRITORIAL EN ÁMBITOS DE MON-TAÑA. LA COMARCA DE LOS MONTES **GRANADINOS**

Peña Torrededía, Silvia: Pérez Mesa, Domingo Santiago; Parreño Castellano, José Manuel 1997, 244 págs., 6 ilustraciones en b/n. y 56 en color, ISBN: 84-338-2336-1 Col.:TIERRAS DEL SUR EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA Precio: Sin IVA 20,22 EUR Con IVA 21.04 EUR

#### APROXIMACIÓN AL CONOCIMIENTO DEL CONFORT TÉRMICO URBANO

Arrovo Ilera, Fernando: Fernández García, Felipe 1991, 118 págs., ISBN: 84-7477-367-9 Col.:COLECCIÓN DE ESTUDIOS Nº 35 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID Precio: Sin IVA 8,50 EUR Con IVA 8.85 EUR

#### ÁRBOLES Y ARBUSTOS DE LOS JARDINES DE LA CIUDAD DE GRANADA

Negrillo Galindo, Ana María; García Montes, José Manuel: Fernández López. Carlos 1990, 317 págs., ISBN: 84-338-1285-8 Col.:FUERA DE COLECCIÓN EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA Precio: Sin IVA 20,22 EUR Con IVA 21.04 EUR

#### ÁREA METROPOLITANA DE MURCIA. ANÁ-LISIS DE SU CRECIMIENTO URBANO EN SU BORDE SUR

Serrano Martínez, José Mª; Universidad de Murcia; Colegio Oficial de Arquitectos; CAM 1993, 243 págs., ISBN: 84-600-8379-9 Col.: CUADERNOS. 55 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 10,37 EUR Con IVA 10.81 EUR

#### ÁREAS SOCIALES URBANAS, OBSERVA-CIONES SOBRE LAS CIUDADES ANDALU-ZAS

Ocaña Ocaña, C. 1998, 255 págs., ISBN: 84-7496-682-5 Col.: ESTUDIOS Y ENSAYOS, 21 UNIVERSIDAD DE MÁLAGA, SERVICIO DE **PUBLICACIONES** 

Precio: Sin IVA 14.42 EUR Con IVA 15,00 EUR

#### ARQUITECTURA Y URBANISMO EN CANA-RIAS 1968-1998

López García, Juan Sebastián (Coord.) 1999, 240 págs., ISBN: 84-95286-68-8 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

Precio: Sin IVA 27.05 EUR Con IVA 28,13 EUR

# ARQUITECTURA Y URBANISMO RURAL DURANTE EL PERÍODO DE LA AUTARQUÍA EN CASTILLA-LA MANCHA. DIRECCIÓN GENERAL DE REGIONES DEVASTADAS Y REPARACIONES E INTITUTO NACIONAL DE COLONIZACIÓN

Almarcha Núñez-Herrador, Mª Esther 1997, 602 págs. Microficha, ISBN: 84-89492-76-X Col.:TESIS DOCTORALES. Nº 64

UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 11,99 EUR Con IVA 12,47 EUR

#### ARQUITECTURA Y URBANÍSTICA EN LA CIUDAD ROMANA DE JULIÓBRIGA

Fernández Vega, Pedro A. 1993, 250 págs., ISBN: 84-8102-016-8 SERVICIO DE PUBLICACIONES – UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

Precio: Sin IVA 20,23 EUR Con IVA 21.04 EUR

### ARQUITECTURA, CIUDAD, MEDIO AMBIEN-

López de Asiain, Jaime 2001, 218 págs., ISBN: 84-472-0658-0 Col.:COLECCIÓN KORA 11 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15,00 EUR

#### AS REDES URBANAS. UNHA NOVA XEO-GRAFÍA DAS CIDADES

Petsimeris, Petros (Coord.); Santos Paz, José Carlos (Trad.)

1996, 188 págs., ISBN: 84-8121-593-7 Col.:LINGUA FRANCA

UNIVERSIDADE DE SANTIAGO DE COMPOSTELA

Precio: Sin IVA 13,29 EUR Con IVA 13,83 EUR

#### ASPECTOS GEOGRÁFICOS DE LA HORTI-CULTURA DE CICLO MANIPULADO EN ES-PAÑA

Morales Gil, A.
1997, 168 págs., ISBN: 84-7908-354-9
Col.:MONOGRAFÍA
UNIVERSIDAD DE ALICANTE
Precio: Sin IVA 15,38 EUR
Con IVA 16.00 EUR

#### CANALES DE RIEGO DE CATALUÑA Y REI-NO DE VALENCIA (2 VOLS.)

Jaubert de Passa, François 1992, 1150 págs., ISBN: 84-7479-898-1 UNIVERSITAT DE VALÈNCIA Precio: Sin IVA 56,73 EUR Con IVA 59,00 EUR DAÑOS EN VEGETALES PARA EL ESTA-BLECIMIENTO DE UNA RED BIOLÓGICA DE CALIDAD AMBIENTAL EN LOS PINARES DE TENERIFE (ISLAS CANARIAS)

CARACTERIZACIÓN Y TIPIFICACIÓN DE

Barreno, Eva (Dir.); Fos, Simón (Coord.) 1996, 168 págs., ISBN: 84-370-2680-6 Col.:JARDÍ BOTÀNIC UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

Precio: Sin IVA 7,69 EUR
Con IVA 8.00 EUR

#### CENTRE HISTÒRIC I ACTIVITAT COMER-CIAL: WORCESTER 1947-1988. UN ESTUDI DE MORFOLOGIA URBANA

Vilagrasa, J. 1990, 101 págs., ISSN: 0214-445X Col.:ESPAI / TEMPS, 7

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 5,77 EUR Con IVA 6,00 EUR

#### CIUDAD E IMAGEN

Gil de Arriba, Carmen 2002, 304 págs., ISBN: 84-8102-302-7 SERVICIO DE PUBLICACIONES – UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18,03 EUR

## CIUDAD, SOCIEDAD, EDUCACIÓN, CONTROL, CAOS Y AUTOORGANIZACIÓN

Ferrer, L. (Ed.); Caselles, A. (Ed.); Martinez, J. (Ed.); Pla, R. (Ed.); Martinez, I. (Ed.) 2002, CDRom, ISBN: 84-370-5528-8 Col.:DEPARTAMENT DE MATEMÀTICA APLICADA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA Precio: Sin IVA 9,62 EUR Con IVA 10,00 EUR

#### CIUTAT I ESPAIS LLIURES (V SETMANA D'ESTUDIS URBANS A LLEIDA)

Vilagrasa, J.; et al 1995, 224 págs., ISBN: 84-88645-53-8 EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15.00 EUR

#### CLAVE SENCILLA DE LOS ÁRBOLES Y AR-BUSTOS DEL CAMPUS DE LA UNIVERSI-DAD DE LA RIOJA

Martínez Abaigar, Javier; Núñez Olivera, Encarnación; Páez de la Cadena Tortosa, Francisco; Tomás Las Heras, Rafael; Beaucourt Le Barzic, Nathalie 2003, CDRom, ISBN: 84-95301-84-9 COI.:MATERIAL DIDÁCTICO. AGRICULTURA Y ALIMENTACIÓN, 11 UNIVERSIDAD DE LA RIOJA

Precio: Sin IVA 4,80 EUR
Con IVA 5.00 EUR

#### COMPETITIVIDAD. MEDIO AMBIENTE Y ES-TRATEGIA INDUSTRIAL (2 VOLS.)

Tomás Carpi, Juan A. (Ed.) 1995, 402 págs., ISBN: 84-370-1972-9 Col.: CULTURĂ UNIVERSITÀRIA POPULAR, 27/28 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12.00 EUR

#### **COMPRENDRE I GESTIONAR LA CIUTAT:** UN ASSAIG D'ECONOMIA I POLÍTICA UR-BANA

Sorribes Monrabal, Josep 1997, 308 págs., ISBN: 84-370-3302-0 Col.:COL·LECCIÓ EDUCACIÓ. SÈRIE MATERIALS.

PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

Precio: Sin IVA 15,38 EUR Con IVA 16,00 EUR

#### CONCEPTOS BÁSICOS DE DERECHO LA-**BORAL PARA TÉCNICOS**

García Gallego, Carlos 2001, 249 págs., ISBN: 84-9705-087-8 LIBRO DOCENTE Nº 4317 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 31,20 EUR Con IVA 32.45 EUR

#### CONFIGURACIÓN TERRITORIAL DEL ÁREA METROPOLITANA DE MURCIA A FINALES **DEL SIGLO XX**

Serrano Martínez, José Mª: Universidad de Murcia; Excmo. Ayuntamiento de Murcia 1996, 508 págs., ISBN: 84-7684-673-8 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 11,53 EUR Con IVA 12.02 EUR

#### CONSERVACIÓN DE LOS LAGOS Y HUME-DALES DE ALTA MONTAÑA EN LA PENÍN-**SULA IBÉRICA**

Granados Martínez, Ignacio: Toro Velasco, Manuel 2000, 285 págs., ISBN: 84-7477-753-4 Col.:COLECCIÓN DE ESTUDIOS: Nº 63 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15,03 EUR

#### CONSIDERACIONES SOBRE LA NUEVA CIU-DAD. SEVILLA ANTE LA REVISIÓN DE SU **PLANEAMIENTO**

Arias García, Pablo: Recuenco Aquado, Luis 1999, 112 págs., ISBN: 84-472-0529-0 Col.:SERIE: ARQUITECTURA 18 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA Precio: Sin IVA 17,92 EUR

Con IVA 18,64 EUR

#### CUATRO ENSAYOS EN TORNO A LA AR-QUITECTURA RACIONALISTA EN SEVILLA

Jiménez Ramón, José María 2001, 168 págs., ISBN: 84-472-0660-2 Col.:COLECCIÓN TEXTOS DE DOCTORADO. SERIE APOLITECTURA 1

SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12.02 EUR

#### DE LA URGENCIA SOCIAL AL NEGOCIO IN-MOBILIARIO. PROMOCIÓN DE VIVIENDAS Y DESARROLLO URBANO EN VALLADOLID (1960-1992)

García Cuesta, José Luis 2000, 361 págs., ISBN: 84-8448-076-3 Col.:URBANISMO UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 23,44 EUR Con IVA 24,37 EUR

#### DESARROLLO URBANO Y PROBLEMÁTICA AMBIENTAL DE LA CIUDAD DE PUERTO-LLANO (CIUDAD REAL)

Cañizares Ruiz, María del Carmen 1998, 776 págs. Microficha, ISBN: 84-89958-52-1 Col.: TESIS DOCTORALES, Nº 81 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 14,07 EUR Con IVA 14.63 EUR

#### ECOLOGÍA Y ECONOMÍA PARA UN DESA-RROLLO SOSTENIBLE

Jiménez Herrero, Luis M. (Ed.); Higón, Francisco J. (Ed.) 2003, 218 págs., ISBN: 84-370-5681-0 Col.:COL·LECCIÓ LA NAU SOLIDÀRIA. 4 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA EN COEDICIÓN CON EL PATRONAT SUD-NORD Precio: Sin IVA 12,02 EUR Con IVA 12.50 EUR

#### ECONOMÍA, TURISMO Y MEDIO AMBIENTE

Furió Blasco, Elies 1996, 198 págs., ISBN: 84-370-2345-9 Col.:COLECCIÓN PROPUESTAS, SÈRIE MONOGRAFÍAS. B PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA EN COEDICIÓN CON EDITORIAL TIRANT LO BLANCH Precio: Sin IVA 16,76 EUR Con IVA 17.43 EUR

#### EL ARTE MUDÉJAR: EXPRESIÓN ESTÉTICA **DE UNA CONVIVENCIA**

Diez Jorge, Mª Elena 2001, 423 págs, ISBN: 84-338-2785-5 Col FIRENE

EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 15,60 EUR Con IVA 16,23 EUR

#### EL BAJO NEUQUÉN. LA TRANSFORMA-CIÓN DE UN ESPACIO NATURAL EN UN TERRITORIO AGRÍCOLA EN LA PATAGO-NIA ARGENTINA

Fernández, Santiago 2002, 285 págs., ISBN: 84-7477-856-5 Col.:COLECCIÓN DE ESTUDIOS: N° 81 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18,03 EUR

#### EL CAMP DE TÚRIA Y LA HOYA DE BUÑOL-CHIVA. ACCESIBILIDAD, INDUSTRIA Y SE-GUNDA RESIDENCIA

Hermosilla Pla, Jorge 1992, 266 págs., ISBN: 84-600-8605-4 Col.:DEPARTAMENT DE GEOGRAFIA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12.00 EUR

#### EL CARMEN DE LA VICTORIA. UN JARDÍN REGIONALISTA EN EL CONTEXTO DE LOS CÁRMENES DE GRANADA

Tito Rojo, José; Casares Porcel, Manuel 1999, 185 págs., ilustrado en color, ISBN: 84-338-2571-2

Col.:UNIVERSIDAD DE GRANADA. HISTORIA Y PATRIMONIO

EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 26,01 EUR Con IVA 27,05 EUR

## EL CENTRE REINVENTAT. EXPLORACIONS PROJECTUALS PER A UN NOU CENTRE URBÀ. BDN (BADALONA)

Serra, Enric (Ed.); Español, Joaquim (Ed.); Quintana, Màrius (Ed.)

1996, 128 págs., ISBN: 84-7653-617-8 Col:PROJECTACIÓ URBANÍSTICA, 2 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15,00 EUR

#### EL CORREDOR SANT LLORENÇ DE MUNT-COLLSEROLA. ELEMENTS PER A LA CONS-TRUCCIÓ D'UN PROJECTE TERRITORIAL

Sabaté, Joaquim (Ed.) 2000, 160 págs., ISBN: 84-7653-756-5 COL:PROJECTACIÓ URBANÍSTICA, 5 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15,00 EUR

#### EL EJE VERDE URBANO ALAMEDA-PAR-QUE. NATURALEZA Y PATRIMONIO

Salvo Tierra, E. (Coord.) 1994, 120 págs. + ils., ISBN: 84-7496-261-7 COI.:CONOCER MÁLAGA, 2 UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. SERVICIO DE PUBLICACIONES

Precio: Sin IVA 3,75 EUR Con IVA 3,90 EUR

#### EL ESPACIO INDUSTRIAL EN LA COMUNI-DAD VALENCIANA

Cano Hurtado Juan Jaime; Blasco Sánchez, María del Carmen

2002, 132 págs., ISBN: 84-9705-272-2

INSTITUCIONAL RECTORADO Nº 2459 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 37,88 EUR Con IVA 39,40 EUR

## EL JARDÍ BOTÀNIC DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

Costa, Manuel (Ed.); Güemes, Jaime (Ed.) 2001, 242 págs., ISBN: 84-370-5227-0 COI.:FUNDACIÓ GENERAL DE LA UNIVERSITAT UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

Precio: Sin IVA 23,08 EUR Con IVA 24,00 EUR

#### EL JARDÍN BOTÁNICO DE LA UNIVERSI-DAD DE GRANADA

Fernández Carrión, Mercedes; García Montes, Jose Manuel; Molero Mesa, Joaquín 1993, 173 págs., ISBN: 84-338-1798-1 Col.:UNIVERSIDAD DE GRANADA. HISTORIA Y PATRIMONIO EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15,03 EUR

## EL JARDÍN VALENCIANO. ORIGEN Y CARACTERIZACIÓN ESTILÍSTICA

Ballester - Olmos y Anguis, José Francisco 2003, 237 págs., ISBN: 84-9705-389-3 LIBRO DOCENTE Nº 2118 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 57,48 EUR Con IVA 59,78 EUR

#### EL MONTE SAN ANTÓN (MÁLAGA). ANÁLI-SIS DE UN ESPACIO NATURAL PERIURBA-NO

Mérida Rodríguez, M. 1994, 164 págs., ISBN: 84-7496-258-7 Col.:TEXTOS MÍNIMOS, 24 UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. SERVICIO DE PUBLICACIONES

Precio: Sin IVA 2,88 EUR Con IVA 3,00 EUR

#### EL PARC NATURAL DE L'ALBUFERA

AA.DD

2000, 46 págs., ISBN: 84-370-4431-6

PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA Precio: Sin IVA 7,69 EUR

ecio: Sin IVA 7,69 EUR Con IVA 8,00 EUR

#### EL PROJECTE D'UN LLOC. IDEES PER A LA TRANSFORMACIÓ DEL TURÓ DE GARDENY DE LI EIDA

Font, Antoni (Ed.); Corominas, Miguel (Ed.); Llop, Carles (Ed.) 1998, 160 págs., ISBN: 84-7653-712-3

Col.:PROJECTACIÓ URBANÍSTICA, 4 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SI

Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15.00 EUR

#### EL RÉGIMEN URBANÍSTICO DE LA COMUNIDAD VALENCIANA

Romero Saura, Fernando: Lorente Tallada, José Luis 2000, 308 págs., ISBN: 84-7721-440-9 LIBRO DOCENTE Nº 310

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 40,54 EUR Con IVA 42.16 EUR

#### EL RUIDO DEL TRÁFICO EN VALLADOLID

Sánchez Rivera, José Ignacio 1991, 140 págs., ISBN: 84-7762-207-8 Col.:ARQUITECTURA Y URBANISMO UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 6,01 EUR Con IVA 6.25 EUR

#### EL SISTEMA URBANO DE LA CIUDAD DE JAÉN (ANÁLISIS GEOGRÁFICO)

Arroyo López, Emilio; Machado Santiago, Rafael; Egea Jiménez, Carmen

1992, 194 págs., ISBN: 84-338-1655-1 Col.:MONOGRÁFICA (ANTIGUA ÉPOCA) EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9,02 EUR

#### EL SUELO COMO ELEMENTO AMBIENTAL. PERSPECTIVA TERRITORIAL Y URBANÍSTICA

Avila Orive, José Luis 1998, 325 págs., ISBN: 84-7485-572-1 Col.:SERIE DE DERECHO UNIVERSIDAD DE DEUSTO Precio: Sin IVA 17,98 EUR Con IVA 18.70 EUR

#### **ELEMENTOS DE COMPOSICIÓN URBANA**

Monclús Fraga, Francisco Javier: Ovón Bañales, José Luis

2001, 120 págs., ISBN: 84-8301-502-1 Col.:AULA D'ARQUITECTURA, 41 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SI

Precio: Sin IVA 9,13 EUR Con IVA 9.50 EUR

#### ELEMENTOS DE ORDENACIÓN URBANA

Esteban Noguera, Juli

2001, 216 págs., ISBN: 84-8301-512-9

Col.:ARQUITEXT. 19

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 14.90 EUR Con IVA 15.50 EUR

#### **ELS POLÍGONS DE BARCELONA**

Ferrer Aixalà, Amador 1996, 224 págs., ISBN: 84-8301-140-9 Col.:COL·LECCIÓ D'ARQUITECTURA, 3 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 15.38 EUR Con IVA 16,00 EUR

#### **ENRIQUE NIETO EN MELILLA: LA CIUDAD PROYECTADA**

Gallego Aranda, Salvador 1996, 579 págs, ISBN: 84-338-2261-6 Col.:MONOGRÁFICA/ BIBLIOTECA DE HUMANIDADES/ARTE Y ARQUEOLOGÍA EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA Precio: Sin IVA 23,11 EUR Con IVA 24,04 EUR

#### ESPAIS D'OPORTUNITAT I PROJECTE UR-BÀ. EXPLORACIONS PROJECTUALS PER A LA REORDENACIÓ URBANA DE BLANES

Font Arellano, Antoni (Ed.) 2002, 156 págs., ISBN: 84-8301-674-5 Col.:PROJECTACIÓ URBANÍSTICA, 6 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 19,23 EUR Con IVA 20.00 EUR

#### ESTRATÈGIES PER AL FUTUR DE L'ALTA GARROTXA. ACTES DE LES PRIMERES JO-NADES DE REFLEXIÓ, OIX, 6-7 D'OCTUBRE **DE 2000**

Carrillo, Inès (Ed.); et al (Ed.) 2001, 98 págs., ISBN: 84-8458-120-9 Col.:DIVERSITAS, 26 UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 9,62 EUR Con IVA 10,00 EUR

#### **ESTUDIOS SOBRE EL PAISAJE**

Martínez de Pisón Ascacibar, Eduardo 2000, 381 págs., ISBN: 84-7477-801-8 Col.:COLECCIÓN DE ESTUDIOS: Nº 67 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15,03 EUR

#### ESTUDIOS SOBRE HISTORIA DEL PAISAJE **FSPAÑOL**

Ortega Cantero, Nicolás 2002, 186 págs., ISBN: 84-7477-134-2

Col.:COEDICIONES

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

Precio: Sin IVA 9,83 EUR Con IVA 10.22 EUR

## **ESTUDIOS SOBRE REGADÍOS VALENCIA-**

Lónez Gómez Antonio 1990, 178 págs., ISBN: 84-370-0563-9

Col.: COL·LECCIÓ HONORIS CAUSA. 7 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

Precio: Sin IVA 8.65 EUR

Con IVA 9.00 EUR

#### EUROPA PRÓXIMA. EUROPA, REGIONES Y **CIUDADES**

Maragall Mira. Pasgual

1999, 288 págs., ISBN: 84-8301-340-1

Col.:ARQUITEXT. 9

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 20.67 EUR

Con IVA 21,50 EUR

#### EUROPA PRÒXIMA. EUROPA, REGIONS I **CIUTATS**

Maragall Mira, Pasqual 1999, 288 págs., ISBN: 84-8301-341-X

Col.:ARQUITEXT, 10 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 20,67 EUR

Con IVA 21,50 EUR

#### EXPLORING RURAL DEVELOPMENT PARTNERSHIPS IN EUROPE. AN ANA-LYSIS OF 330 LOCAL PARTNERSHIPS **ACROSS EIGHT EU COUNTRIES**

Esparcia, Javier (Ed.); Moseley, Malcolm (Ed.); Noguera, Joan (Ed.)

2000, 286 págs., ISBN: 84-370-4445-6 Col.:INFORMES UDERVAL, 1. DEPARTAMENT DE **GEOGRAFIA** 

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

Precio: Sin IVA 14,42 EUR

Con IVA 15.00 EUR

#### FLORA DEL PARQUE NATURAL DE LA SIERRA DE BAZA

Blanca, Gabriel: Morales, Concepción 1991, 382 págs., 393 fotografías en color, ISBN: 84-338-1390-0

Col :TIERRAS DEL SUR

EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 28.90 EUR Con IVA 30,05 EUR

#### FLORA I VEGETACIÓ DE LES SERRES MAR-GINALS PREPIRINENQUES COMPRESES EN-TRE ELS RIUS SEGRE I NOGUERA RIBA-**GORCANA**

Conesa Mor. J. A.

2001, 800 págs., ISBN: 84-8409-099-X

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 34,62 EUR Con IVA 36.00 EUR

#### FLORA ORNAMENTAL DE GRANADA, PO-LEN E INCIDENCIA EN LAS ALERGIAS

Díaz de la Guardia, Consuelo; Blanca, Gabriel 1994, 290 págs., ISBN: 84-338-1957-7

Col.:TIERRAS DEL SUR

EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 23,11 EUR Con IVA 24.04 EUR

#### FORMA DEL TERRITORI I PROJECTE, PRO-POSTES D'ORDENACIÓ TERRITORIAL A LA VALL D'ARAN

Sabaté. Joaquim; Corominas, Miquel; Eizaguirre,

Xavier; Pie, Ricard

1996, 176 págs., ISBN: 84-7653-637-2

Col.:PROJECTACIÓ URBANÍSTICA, 3

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15,00 EUR

#### GEOGRAFIA REGIONAL D'ESPANYA. UNA NOVA GEOGRAFIA PER A LA PLANIFICA-CIÓ I EL DESENVOLUPAMENT REGIONAL

Farinós Dasí, Joaquim (Coord.) 2002, 488 págs., ISBN: 84-370-5434-6

Col.:COL·LECCIÓ EDUCACIÓ. SÈRIE MATERIALS.

PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

Precio: Sin IVA 28,85 EUR Con IVA 30.00 EUR

#### **GEOGRAFÍA URBANA DE GRANADA (1962)**

Bosque Maurel, Joaquín

1988, XXXV + 313 págs + láms. y mapas, ISBN: 84-338-0699-8

Col.:ARCHIVUM

EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 16,47 EUR

Con IVA 17,13 EUR

Obs.: INTRODUCCIÓN: HORACIO CAPEL

#### GEOMETRIA I PROJECTE DEL SÒL ALS ORÍ-GENS DE LA BARCELONA MODERNA. LA VILA DE GRÀCIA

Serra Riera, Enric

1995, 208 págs., ISBN: 84-8301-023-2 Col.:COL·LECCIÓ D'ARQUITECTURA, 4

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 14,90 EUR Con IVA 15.50 EUR

#### GUÍA DEL PARQUE NATURAL DE LA SIE-RRA DE CASTRIL: FLORA Y VEGETACIÓN

Arrojo Agudo, Enrique; Valle Tendero, Francisco 2000, 464 págs., ISBN: 84-338-2713-8 Col.:TIERRAS DEL SUR EDITORIAI UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 37,56 EUR

Precio: Sin IVA 37,56 EUR Con IVA 39,07 EUR

#### HABITATGES EXPERIMENTALS 1971-1994. ALFONS SOLDEVILA - J. I. LLORENS, AR-QUITECTES

Massip Bosch, Enric

1994, 144 págs., ISBN: 84-8301-027-5 Col.:COL·LECCIÓ D'ARQUITECTURA, 11 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 13,94 EUR

Con IVA 14,50 EUR

#### HISTÒRIA DE L'EIXAMPLE. UNA METODO-LOGIA DE DISSENY

Saura Carulla, Magda 1997, 112 págs., ISBN: 84-8301-201-4 COI.:QUADERNS D'ARQUITECTES, 20 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 7,69 EUR Con IVA 8.00 EUR

### INSTRUMENTS D'EXECUCIÓ DE L'URBANISME

Navarro Acebes, Ferran 1994, 196 págs., ISBN: 84-8301-035-6 COI.:QUADERNS D'ARQUITECTES, 9 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 14,90 EUR Con IVA 15,50 EUR

#### INTERVENCIÓN TERRITORIAL Y PROYEC-TO URBANO EN VALENCIA NOROESTE Y PATERNA

Colomer Sendra, Vicente; Insausti Machinandiarena, Pilar

2004, 88 págs., ISBN: 84-9705-567-5 LIBRO DOCENTE Nº 930

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 7,59 EUR Con IVA 7,90 EUR

## INTRODUCCIÓN A LA HISTORIA DEL URBANISMO

Cano Forrat, Juan 2003, 122 págs., ISBN: 84-9705-424-5 LIBRO DOCENTE № 865

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

VALENCIA

Precio: Sin IVA 20,84 EUR Con IVA 21,67 EUR

#### INUNDACIONES EN LA CIUDAD Y TÉRMINO DE ALICANTE

Gil Olcina, A. 1986, 182 págs., ISBN: 84-600-4393-4 Col.:MONOGRAFÍA

UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 10,57 EUR Con IVA 11,00 EUR

Obs.: CONTIENE PLANOS. COED. CON EL

AYUNTAMIENTO DE ALICANTE

#### ITALIA, RECUPERACIÓN ARQUITECTÓNICA Y URBANA, NUEVOS USOS PARA EDIFI-CIOS HISTÓRICOS

Gallego Roca, Francisco Javier (Ed.) 2000, 254 págs, ISBN: 84-338-2688-3 Col.:MONOGRÁFICA/BIBLIOTECA DE ARQUITECTURA URBANISMO Y RESTAURACIÓN EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18,03 EUR

#### ITINERARIOS POR ESPACIOS NATURALES DE LA PROVINCIA DE MÁLAGA. UNA APRO-XIMACIÓN AL CONOCIMIENTO DE SU GEO-LOGÍA Y SU BOTÁNICA

Rebollo Bueno, M. (Coord.); Serrano Lozano, F. (Coord.); Nieto Caldera, J. M. (Coord.); Cabezudo Artero. B. (Coord.)

1998, 621 págs., ISBN: 84-7496-664-7 Col.:STUDIA MALACITANA, 3

UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. SERVICIO DE PUBLICACIONES

Precio: Sin IVA 17.31 EUR

Precio: Sin IVA 17,31 EUR Con IVA 18,00 EUR

#### JOSÉ MANUEL RUIZ DE SALAZAR Y USÁ-TEGUI. INGENIERO Y URBANISTA

Reguera Rodríguez, Antonio T. 2002, 150 págs., ISBN: 84-7719-502-1 UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15.00 EUR

#### L'ESPAI DE L'AIGUA. XARXES I SISTEMES D'IRRIGACIÓ A LA RIBERA DEL XÚQUER EN LA PERSPECTIVA HISTÒRICA

Furió, Antoni (Ed.); Lairón, Aureliano (Ed.) 2000, 306 págs., ISBN: 84-370-4048-5 Col.:COL·LECCIÓ HISTÒRIA. 9

PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

Precio: Sin IVA 16,35 EUR Con IVA 17.00 EUR

#### LA ACTIVIDAD EN EL ESPACIO URBANO. APROXIMACIÓN A LA ESTRUCTURA FUN-CIONAL DE LAS CIUDADES ANDALUZAS

Ocaña Ocaña, C. 1998, 316 págs., ISBN: 84-7496-687-6 Col.:ESTUDIOS Y ENSAYOS, 20 UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. SERVICIO DE PUBLICACIONES

Precio: Sin IVA 17,31 EUR Con IVA 18,00 EUR

#### LA ALAMEDA DE HÉRCULES Y EL CENTRO URBANO DE SEVILLA: HACIA UN REE-QUILIBRIO DEL CASCO ANTIGUO

León Vela, José 2000, 84 págs., ISBN: 84-472-05 84-3 COL:SERIE: ARQUITECTURA 21 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA Projer: SI IVA - 8-24 ELID

Precio: Sin IVA 8,34 EUR Con IVA 9,02 EUR

#### LA CASA DE LA MONEDA DE SEVILLA Y SU ENTORNO: HISTORIA Y MORFOLOGÍA

Espiau, Mercedes
1991, 294 págs., ISBN: 84-7405-662-4
Col.:COLECCIÓN KORA 1
SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA
UNIVERSIDAD DE SEVILLA
Precio: Sin IVA 14,45 EUR

Con IVA 14,45 EUR Con IVA 15,03 EUR

#### LA CIUDAD DE VALENCIA Y SU IMAGEN PÚBLICA

Boira Maiques, J. Vicent 1992, 206 págs., ISBN: 84-600-7992-9 Col.:DEPARTAMENT DE GEOGRAFIA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12.00 EUR

#### LA CIUDAD EN LA ANTROPOLOGÍA MEXICANA

Feixa, C.
1993, 169 págs., ISSN: 0214-445X
Col.:ESPAI / TEMPS, 16
EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA
Precio: Sin IVA 8,65 EUR
Con IVA 9.00 EUR

#### LA CIUTAT FRAGMENTADA: GRUPS SO-CIALS, QUALITAT DE VIDA I PARTICIPACIÓ (VI SETMANA D'ESTUDIS URBANS A LLEI-DA)

VV.AA. 1998, 257 págs., ISBN: 84-89727-79-1 EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15.00 EUR

#### LA FORMACIÓN DE LA CIUDAD MEDIEVAL

Benito Martín, Félix 2000, 293 págs., ISBN: 84-8448-002-X Col.:URBANISMO UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15,00 EUR

#### LA HISTORIA DESDE UNA PERSPECTIVA GEOGRÁFICA. ESCRITOS TEÓRICOS DE EDWARD WHITING FOX

Urteaga, L. (Ed.)
1998, 79 págs., ISBN: 84-89727-98-8
Col.:ESPAI / TEMPS, 33
EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA
Precio: Sin IVA 5,77 EUR
Con IVA 6.00 EUR

#### LA HISTORIOGRAFÍA URBANA EN ESPAÑA

Bonet Correa, A.
1987, 32 págs., ISBN: 84-7723-007-2
Col.:CUADERNOS DE HISTORIA DEL ARTE
SERVICIO DE PUBLICACIONES. UEX
Precio: Sin IVA 1,16 EUR
Con IVA 1,20 EUR

#### LA INTERVENCIÓ EN EL PAISATGE: CLAUS PER A UN DEBAT. LA INTERVENCIÓN EN EL PAISAJE: CLAVES PARA UN DEBATE

Fortià, Josep M. (Ed.) 2000, 114 págs., ISBN: 84-9513-897-2 Col.:DIVERSITAS, 13 UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 11,27 EUR Con IVA 11,72 EUR

# LA INTRODUCCIÓ A L'AVALUACIÓ AMBIENTAL ESTRATÈGICA EN L'ORDENACIÓ TERRITORIAL: REPTES I EXPERIÈNCIES. SEGONES JORNADES D'AVALUACIÓ DE L'IMPACTE AMBIENTAL DEL PLANEJAMENT URBANÍSTIC I TERRITORIAL. OLOT, ABRIL DEL 2002

Mallarach, Josep M. (Ed.)
2003, 152 págs., ISBN: 84-8458-184-5
COI.:DIVERSITAS, 41
UNIVERSITAT DE GIRONA
Precio: Sin IVA 10,58 EUR
Con IVA 11.00 EUR

## LA RACIONALIDAD HEXAGONAL. LA IDENTIDAD CIENTÍFICA DE LA TEORÍA NORMATIVA DE LOS LUGARES CENTRALES

Álvarez Bautista, Juan Ramón 1991, 179 págs., ISBN: 84-7719-274-X UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9.02 EUR

#### LA RECONVERSIÓN DE ÁREAS INDUSTRIA-LES OBSOLETAS. I LA CUENTA MINERA DE RIOTINTO

León Vela, José; Martínez Roldán, Nieves 2001, 144 págs., ISBN: 84-472-0670-X Col.:SERIE: ARQUITECTURA 22 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA Precio: Sin IVA 13 87 FUR

Precio: Sin IVA 13,87 EUR Con IVA 14,42 EUR

#### LA REFORMA INTERIOR DE SEVILLA EN-TRF 1940 Y 1959

Fernández Salinas, Victor 1992, 344 págs., ISBN: 84-7405-959-3 Col.:COLECCIÓN KORA 4 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 18,78 EUR Con IVA 19.53 EUR

#### LA TRANSFORMACIÓN HUMANA DEL PAI-SAJE EN LA SERRANÍA DE ATIENZA

Fidalgo Hijano, Concepción 1987, 116 págs., ISBN: 84-7477-098-X Col.:COLECCIÓN DE BOLSILLO: Nº 10 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

Precio: Sin IVA 6,80 EUR Con IVA 7.07 EUR

#### LA UNIVERSIDAD ANTE LA REHABILITA-CIÓN DE LAS CIUDADES HISTÓRICAS

Andrés Sarasa, José Luis 2002, 169 págs., ISBN: 84-8371-305-5 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 9,60 EUR Con IVA 10.00 EUR

#### LA UNIVERSITAT I EL SEU ENTORN URBA

Rossello Verger, Vicenç M. (Ed.) 2001, 440 págs., ISBN: 84-370-5135-2 Col.:COL.LECCIÓ COMMEMORATIUS CINC SEGLES. FUNDACIÓ GENERAL DE LA UNIVERSITAT

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

Precio: Sin IVA 28,85 EUR Con IVA 30,00 EUR

#### LA URBANÍSTICA COMO FRONDA, Y **OTROS ENSAYOS**

Saravia Madrigal, Manuel 1990, 222 págs., ISBN: 84-7762-160-8 Col.:URBANISMO UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 9,62 EUR Con IVA 10.00 EUR

#### LA URBANIZACIÓN MARGINAL

Busquets Grau, Joan 1999, 256 págs., ISBN: 84-8301-325-8 Col.:COL·LECCIÓ D'ARQUITECTURA, 2 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SI

Precio: Sin IVA 17.79 EUR Con IVA 18,50 EUR

#### LA VEGETACIÓ AL PAÍS VALENCIÀ

Costa, Manuel 1987, 240 págs., ISBN: 84-370-0276-1 Col. CUI TURA UNIVERSITÀRIA POPULAR 5 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA Precio: Sin IVA 5.77 EUR Con IVA 6,00 EUR

#### LAS CIUDADES DE AMÉRICA LATINA: PRO-BLEMAS Y OPORTUNIDADES

Puncel Chornet, Alfonso (Ed.) 1994, 170 págs., ISBN: 84-370-1821-8 Col.: COL LECCIÓ OBERTA, 33 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA Precio: Sin IVA 11,54 EUR

#### LAS FORMAS DE CRECIMIENTO URBANO

Con IVA 12.00 EUR

Solà Morales Rubió, Manuel de 1997, 200 págs., ISBN: 84-8301-197-2 Col.:COL·LECCIÓ D'ARQUITECTURA. 10 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17,31 EUR

Con IVA 18,00 EUR

#### LAS FORMAS DE LA RESIDENCIA EN LA CIUDAD MODERNA

Martí Aris. Carles 2000, 208 págs., ISBN: 84-8301-383-5 Col.: COL·LECCIÓ D'ARQUITECTURA, 15 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 12,98 EUR Con IVA 13.50 EUR

#### LOJA, URBANISMO Y OBRAS PÚBLICAS. **DESDE LA CONQUISTA AL SIGLO XVIII**

Galera Mendoza, Ester 1997, 331 págs., 16 ilustraciones en b/n, ISBN: 84-338-2348-5 Col.:MONOGRÁFICA/BIBLIOTECA DE HUMANIDADES/ARTE Y ARQUEOLOGÍA EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18.03 EUR

#### LOS ARRABALES DE SEVILLA. MORFOGÉ-NESIS Y TRANSFORMACIÓN . EL ARRABAL **DE LOS HUMEROS**

Pozo y Barajas, Alfonso del 1996, 442 págs., ISBN: 84-472-0361-1 Col.:COLECCIÓN KORA 9 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA Precio: Sin IVA 20,81 EUR Con IVA 21.64 EUR

#### LOS BOSQUES ESPAÑOLES, INTRODUC-CIÓN AL ESTUDIO DE LA VEGETACIÓN

Rubio Saéz, Nicolás 1996, 106 págs., ISBN: 84-7477-569-8 Col.:CUADERNOS DEL ICE: Nº 15 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

Precio: Sin IVA 13,87 EUR Con IVA 14.42 EUR

#### LOS JARDINES DE GAUDI

Bassegoda Nonell, Joan 2001, 118 págs., ISBN: 84-8301-538-2 Col.:ARQUITEXT. 22 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 10.58 EUR Con IVA 11.00 EUR

#### LOS JARDINES DEL CAMPUS DE ESTEIRO

Leira, María José 2002, 119 págs., ISBN: 84-9749-007-X Col.: PUBLICACIONES INSTITUCIONALES (PI3) UNIVERSIDADE DA CORUÑA Precio: Sin IVA 14,45 EUR

Con IVA 15.03 EUR

#### LOS MONTES DE UTILIDAD PÚBLICA EN LA PROVINCIA DE ALICANTE

Montiel Molina, C. 1990, 228 págs., ISBN: 84-86809-86-X Col.:MONOGRAFÍA UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 15,38 EUR Con IVA 16.00 EUR

#### LOS ORÍGENES DEL ENSANCHE DE BAR-CELONA. SUELO, TÉCNICA E INICIATIVA

Corominas Ayala, Miquel 2002, 244 págs., ISBN: 84-8301-571-4 Col.:COL·LECCIÓ D'ARQUITECTURA, 5 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 15,87 EUR Con IVA 16.50 EUR

#### LOS ORÍGENES DEL URBANISMO MODER-NO EN MÁLAGA: EL PASEO DE LA ALAME-

García Gómez. F. 1995, 218 págs. + ils., ISBN: 84-7496-296-X Col.:COLECCIÓN 2-A UNIVERSIDAD DE MÁLAGA, SERVICIO DE **PUBLICACIONES** Precio: Sin IVA 9,23 EUR Con IVA 9.60 EUR

#### LOS PAISAJES DE SIERRA NEVADA. CAR-TOGRAFÍA DE LOS SISTEMAS NATURALES DE UNA MONTAÑA MEDITERRÁNEA

Jiménez Olivencia, Yolanda 1991, 223 págs, carpeta con 54 mapas, ISBN: 84-338-

Col.:TIERRAS DEL SUR

EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 28,90 EUR Con IVA 30,05 EUR

#### MIL MADERAS

Soler Burillo, Manuel 2001, 299 págs., ISBN: 84-9705-034-7 LIBRO DOCENTE Nº 2338 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 69.35 EUR Con IVA 72.12 EUR

#### MII MADERAS II

Soler Burillo, Manuel 2004, 299 págs., ISBN: 84-9705-562-4 LIBRO DOCENTE Nº 2499 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 68.27 EUR Con IVA 71.00 EUR

#### MONTES PÚBLICOS, TERRITORIO Y EVO-LUCIÓN DEL PAISAJE EN LA SIERRA NOR-TE DE MADRID

Saez Pombo, Ester 2001, 246 págs., ISBN: 84-7477-775-5 Col.: COEDICIONES UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

Precio: Sin IVA 15,54 EUR Con IVA 18.03 EUR

#### MORFOLOGÍA Y PAISAJES URBANOS: LA PERSPECTIVA GEOGRÁFICA BRITÁNICA

Larkham, P. J.; Slater, T. R.; Whitehand, J. W. R. 1992, 111 págs., ISSN: 0214-445X Col.:ESPAI / TEMPS. 14 EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA Precio: Sin IVA 5.77 EUR

Con IVA 6.00 EUR

#### MOVILIDAD LABORAL Y ARTICULACIÓN TE-RRITORIAL. LAS ÁREAS DE COHESIÓN EN **ANDALUCÍA**

Natera Rivas, J.J. 2001, 159 págs., ISBN: 84-7496-898-4 Col. TEXTOS MÍNIMOS 61 UNIVERSIDAD DE MÁLAGA, SERVICIO DE **PUBLICACIONES** Precio: Sin IVA 5,77 EUR

Con IVA 6.00 EUR

#### NATURALEZA URBANIZADA, ESTUDIOS SO-BRE EL VERDE EN LA CIUDAD

Salvo Tierra, E. (Coord.); García Verdugo, J.C. (Coord.) 1994, 167 págs., ISBN: 84-7496-251-X Col.:DEBATES, 5 UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. SERVICIO DE **PUBLICACIONES** 

Precio: Sin IVA 6,35 EUR Con IVA 6.60 EUR

#### NORMAS PARA LA CLASIFICACIÓN DE LOS **ESPACIOS VERDES**

Morata Carrasco, Amparo; Ballester - Olmos y Anguis, José Francisco

2001, 103 págs., ISBN: 84-7721-979-6

LIBRO DOCENTE Nº 4024

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 12,91 EUR Con IVA 13.43 EUR

#### OBRAS PÚBLICAS DE ESPAÑA, FOTOGRA-**FÍAS DE J. LAURENT, 1858-1870**

Rodríguez Lázaro. Francisco Javier: Coronado Tordesillas, José María 2003. 318 págs.. ISBN: 84-8427-286-9

Col.:COEDICIONES, Nº 30

UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA Precio: Sin IVA 57,69 EUR Con IVA 60,00 EUR

#### ORDENACIÓ DEL TERRITORI I MEDI AM-**BIENT: MANUAL DE PRÀCTIQUES**

Altur Grau. Vicent Jesús 2002, 117 págs., ISBN: 84-9705-260-9 LIBRO DOCENTE Nº 3534

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 17,73 EUR Con IVA 18,44 EUR

#### ORDENACIÓN DEL LITORAL EN LA COSTA **BLANCA**

Torres Alfosea, F. J. 1997, 272 págs., ISBN: 84-7908-338-7 Col.:MONOGRAFÍA UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 13,46 EUR Con IVA 14.00 EUR

#### ORDENANZA Y POLICÍA URBANA. LOS ORÍ-GENES DE LA REGLAMENTACIÓN EDIFICA-**TORIA EN ESPAÑA (1750-1900)**

Anguita Cantero, Ricardo 1997, 388 págs., 33 ilustraciones en b/n, ISBN: 84-338-2308-6

Col.:MONOGRÁFICA/BIBLIOTECA DE HUMANIDADES/ARTE Y ARQUEOLOGÍA EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18,03 EUR

#### ORQUÍDEAS SILVESTRES DE LA PROVIN-CIA DE GRANADA

Pérez Raya, Francisco; Molero Mesa, Joaquín 1990, 97 págs., 40 láms, en color, ISBN: 84-338-1157-

Col.:BIBLIOTECA DE BOLSILLO (ANTIGUA ÉPOCA) EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 5,78 EUR Con IVA 6.01 EUR

#### PAISAJES AGRARIOS Y MEDIO AMBIENTE **EN ALICANTE**

Hernández Hernández, M. 1997, 292 págs., ISBN: 84-7908-321-2 Col.:MONOGRAFÍA UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 14,42 EUR

Con IVA 15,00 EUR

#### PAISATGE I SOCIETAT A LA PLANA DE LLEIDA A L'EDAT MITJANA

Bolós, J. (Ed.)

1993, 155 págs., ISSN: 0214-445X

Col.:ESPAI / TEMPS, 17

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9.00 EUR

#### PARCELACIONES RESIDENCIALES SUBUR-**BANAS**

Giménez Baldrés. Enrique 1996, 900 págs., ISBN: 84-7721-418-2 LIBRO DOCENTE Nº 3024

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 130,03 EUR Con IVA 135.23 EUR

#### PATRIMONIO ARQUITECTÓNICO Y URBA-NO EN BAEZA (SIGLOS XVI-XVIII). ARISTO-CRACIA URBANA Y CONMEMORATIVA PÚ-**BLICA**

Cruz Cabrera, José Policarpo 1999, 328 págs., ISBN: 84-338-2582-8 Col.:MONOGRÁFICA/BIBLIOTECA DE HUMANIDADES/ARTE Y ARQUEOLOGÍA EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 15,03 EUR Con IVA 15,63 EUR

#### PENSAR VALÈNCIA

Herrero Colás, Adolfo; Torres Castejón, Vicente; Sancho Carreres, Josep Maria; Herrero García, Luis Francisco; Dolç, Carles; Olmos Llorens, Joan Baptista; Gaja Díaz, Fernando:

Miralles García, José Luis

2003, 97 págs., ISBN: 84-9705-413-X

LIBRO DOCENTE Nº 3544

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 16,57 EUR Con IVA 17,23 EUR

#### PLANEAMIENTO URBANO EN LA EUROPA COMUNITARIA: BÉLGICA, ITALIA, GRAN BRETAÑA, FRANCIA, PORTUGAL Y ESPA-

Rivas, J. L. de las (Coord.); Muzio, G. (Coord.) 1994, 275 págs., ISBN: 84-7762-445-3

Col.:URBANISMO

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 18,03 EUR Con IVA 18,75 EUR

#### PLANIFICACIÓN EN CENTROS HISTÓRICOS

Instituto de Urbanística

1993, 146 págs., ISBN: 84-7762-362-7

Col.:DOCUMENTOS

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 9.02 EUR Con IVA 9.38 EUR

#### POLÍTICA DE ORDENACIÓN DEL TERRITO-**RIO EN EUROPA**

Hildenbrand Scheid, Andreas 1996, 544 págs., ISBN: 84-472-0315-8 Col.:COLECCIÓN KORA 8 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 23,08 EUR Con IVA 24,00 EUR

#### PORTUGAL Y ESPAÑA: ORDENACIÓN TE-RRITORIAL DEL SUROESTE COMUNITARIO

Campesino Fernández, A. (Ed.): Velasco Bernardo, C. (Ed.)

1996, 528 págs., ISBN: 84-7723-255-5 Col.:CUADERNOS DE HISTORIA DEL ARTE SERVICIO DE PUBLICACIONES. UEX

Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18.03 EUR

#### PROJECTE DE TRANSFORMACIÓ D'UN AN-TIC RECINTE INDUSTRIAL. LA FÀBRICA **NOVA A LA CIUTAT DE MANRESA**

Corominas Ayala, Miquel (Ed.); Español, Joaquim (Ed.): Henrich, Jordi (Ed.): Tuá, Beth (Ed.) 2003, 176 págs., ISBN: 84-8301-705-9 Col.:PROJECTACIÓ URBANÍSTICA, 7 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 19,23 EUR Con IVA 20,00 EUR

#### PROMOCIÓN OFICIAL DE VIVIENDAS Y CRE-CIMIENTO URBANO DE VALLADOLID

Fernández Sánchez, J. Antonio 1991, 285 págs., ISBN: 84-7762-211-6 Col.:URBANISMO

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

Precio: Sin IVA 12,02 EUR Con IVA 12,50 EUR

#### PROYECTO DE SISTEMAS DE ALCANTARI-LLADO

Sánchez Segura, Araceli 1998, 91 págs., ISBN: 84-7721-620-7 COEDICIÓN Nº 2148

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 7,16 EUR Con IVA 7.45 EUR

#### QUATRE CIUTATS COM A MODEL. EL FI-NANÇAMENT DE L'OBRA PÚBLICA UR-BANA A CATALUNYA DURANT ELS ANYS VINT

Alió, M. À. (Ed.)

1992, 114 págs., ISSN: 0214-445X Col.:ESPAI / TEMPS, 13

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 5,77 EUR Con IVA 6.00 EUR

#### QUIN TERRITORI?

Rossello Verger, Vicenç M.; Garcia, Ernest; Olmos, Joan; Romero, Joan; Vera, J. Fernando 2001, 108 págs., ISBN: 84-370-5328-5 Col.:COL·LECCIÓ QUADERNS D'ORIENTACIÓ VALENCIANISTA, 2 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA EN COEDICIÓN CON EDITORIAL AFERS, EDICIONS BROMERA, EDICIONS 3 | 4 Y TÄNDEM EDICIONS

Precio: Sin IVA 6,73 EUR Con IVA 7.00 EUR

#### REESTRUCTURACIÓN Y TERRITORIO EN LOS SISTEMAS PRODUCTIVOS INDUSTRIA-LES VALENCIANOS

Ponce Herrero, G. 2003, 384 págs., ISBN: 84-7908-752-8 Col.:M UNIVERSIDAD DE ALICANTE

Precio: Sin IVA 18,27 EUR Con IVA 19.00 EUR

#### REFORMISMO, VIVIENDA Y CIUDAD, ORÍ-GENES Y DESARROLLO DE UN DEBATE: ESPAÑA, 1850-1920

Castrillo Romón, María A. 2001, 405 págs., ISBN: 84-8448-118-2 Col URBANISMO UNIVERSIDAD DE VALLADOLID. COED. INSTITUTO UNIVERSITARIO DE URBANÍSTICA DE LA UNIVERSIDAD DE VALLADOLID. Precio: Sin IVA 20,00 EUR Con IVA 20.80 EUR

#### REGADIU I CANVI AMBIENTAL A L'ALBUFE-RA DE VALÈNCIA

Sanchis Ibor Carles 2001, 334 págs., ISBN: 84-370-5128-2 Col.:COL·LECCIÓ OBERTA, 57 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA Precio: Sin IVA 17.79 EUR Con IVA 18,50 EUR

#### RENOVACIÓN, RESTAURACIÓN Y RECUPE-RACIÓN ARQUITECTÓNICA Y URBANA EN FRANCIA: EL CASO DE PARÍS

Gallego Roca, Francisco Javier (Ed.) 2001, 180 págs, ISBN: 84-338-2805-3 Col.:MONOGRÁFICA/BIBLIOTECA DE ARQUITECTURA URBANISMO Y RESTAURACIÓN EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 14,20 EUR Con IVA 15,00 EUR

#### REORDENAMENT TERRITORIAL A L'ES-PANYA CONTEMPORÀNIA: LA PROVÍN-**CIA DE LLEIDA (1800-1850)**

Buraueño. J.

1995, 110 págs., ISBN: 84-88645-58-9

Col.:ESPAI / TEMPS, 25

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9.00 EUR

#### RESIDENCIA URBANA EN BARCELONA (1945-1970). EL AREA DE LA BONANOVA (SARRIÀ-ST. GERVASI)

Aballanet Guiménez, Albert 2000, 136 págs., ISBN: 84-8301-391-6

Col.:TEXTOS I DOCUMENTS D'ARQUITECTURA, 7 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 16.83 EUR

Con IVA 17,50 EUR

#### **RESIDUOS URBANOS Y MEDIO AMBIENTE**

VV.AA.

1989, 307 págs., ISBN: 84-7477-194-3 Col.:COLECCIÓN DE BOLSILLO: Nº 4 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

Precio: Sin IVA 14,17 EUR Con IVA 14.74 EUR

#### RESPONSABILIDADES DE LOS TÉCNICOS **EN LAS OBRAS**

García Gallego, Carlos

2003, 185 págs., ISBN: 84-9705-432-6

LIBRO DOCENTE Nº 420

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 31.54 EUR Con IVA 32.80 EUR

#### REVOLUCIÓ INFORMACIONAL.CRISI ECO-LÒGICA I URBANISME

Gaia Díaz. Fernando 2003, 88 págs., ISBN: 84-9705-405-9

LIBRO DOCENTE Nº 3545 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 15,15 EUR Con IVA 15,76 EUR

#### RIESGO DE INUNDACIÓN Y ORDENACIÓN URBANA EN EL LITORAL MERIDIONAL ALI-CANTINO

Giménez Ferrer, J.m.

2003, 372 págs., ISBN: 84-7908-753-6

Col.:M

UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 21,15 EUR Con IVA 22,00 EUR

#### SEVILLA EXTRAMUROS

Valor Piechotta, Magdalena: Romero Moragas, Carlos 1998, 244 págs., ISBN: 84-472-0457-X Col.: EDICIONES ESPECIALES 21

SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA

UNIVERSIDAD DE SEVILLA Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18.03 EUR

## SEVILLA. ELEMENTOS DE ANÁLISIS URBA-

Pozo y Barajas, Alfonso del

2003, 198 págs., ISBN: 84-472-0797-8 Col.:COLECCIÓN TEXTOS DE DOCTORADO, SERIE:

ARQUITECTURA 28

SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA

UNIVERSIDAD DE SEVILLA Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12.00 EUR

#### SEVILLA. FORMAS DE CRECIMIENTO Y CONSTRUCCIÓN DE LA CIUDAD

Barrionuevo Ferrer, Antonio 2003, 358 págs., ISBN: 84-472-0796-X

Col.:COLECCIÓN TEXTOS DE DOCTORADO, SERIE:

ARQUITECTURA 27

SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA

UNIVERSIDAD DE SEVILLA Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15.00 EUR

#### SIERRA NEVADA, GUÍA MONTAÑERA

Bueno Porcel, Pablo

1999, 568 págs., 10 mapas y 274 ils. En b/n y en color, ISBN: 84-338-2615-8

Col.:TIERRAS DEL SUR

EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 20,22 EUR Con IVA 21.04 EUR

Obs · 3ª FDICIÓN

#### SISTEMA URBANO E INNOVACIÓN INDUS-TRIAL EN EL PAÍS VALENCIANO

Salom, Julia; Albertos, Juan M.; Pitarch, M. Dolores;

Delios, Elisabeth

1999, 200 págs., ISBN: 84-370-3870-7 Col.:DEPARTAMENT DE GEOGRAFIA

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

Precio: Sin IVA 7,69 EUR Con IVA 8.00 EUR

#### SISTEMAS DE ANÁLISIS ARQUELOLÓGICO DE EDIFICIOS HISTÓRICOS

Tabales Rodríguez, Miguel Ángel 2002, 284 págs., ISBN: 84-472-0765-X

Col.:COLECCIÓN TEXTOS DE DOCTORADO. SERIE

ARQUITECTURA 24

SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA

UNIVERSIDAD DE SEVILLA Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15,00 EUR

#### TERRITORI I PAISATGE, NATURA I ART

Sargatal, Jordi: et al

2002, 219 págs., ISBN: 84-8458-161-6

Col.:HUMANITATS, 15 UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 8.65 EUR

### Con IVA 9.00 EUR

#### TERRITORIO ORDENADO, TERRITORIO **DOMINADO**

Requera Rodríguez, Antonio T. 1994, 340 págs., ISBN: 84-7719-417-3 UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 10,40 EUR Con IVA 10,82 EUR

#### TRANSFORMACIÓ DE LA CIUTAT CONS-TRUÏDA. INSTRUMENTS URBANÍSTICS

Navarro Acebes, Ferran; Vilanova Claret, Josep Ma 2000, 180 págs., ISBN: 84-8301-369-X Col. AUI. A D'ARQUITECTURA, 31 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 13,94 EUR Con IVA 14.50 EUR

#### TUR. INDAGACIONES SOBRE LA EXPAN-SIÓN URBANA SUR-ESTE DE VALENCIA

Colomer Sendra, Vicente 2003, 42 págs., ISBN: 84-9705-371-0 LIBRO DOCENTE Nº 764

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 11,37 EUR Con IVA 11,82 EUR

#### TURISMO EN ESPACIOS NATURALES Y RURALES

Viñals Blasco, Mª José; Bernabé García, Antonio 1999, 125 págs., ISBN: 84-7721-772-6 LIBRO DOCENTE Nº 4131

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 15,66 EUR Con IVA 16,29 EUR

#### **TURISMO EN ESPACIOS NATURALES Y RURALES II**

Viñals Blasco, Mª José 2004, 172 págs., ISBN: 84-9705-181-5 LIBRO DOCENTE Nº 457 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA Precio: Sin IVA 29,42 EUR

Con IVA 30,60 EUR

#### TURISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRI-TORIO EN EL MUNICIPIO DE RIBADEO

Díaz Varela, Emilio R.; Crecente Maseda, Rafael 1994, 142 págs., ISBN: 84-9750-273-6 Col.: OUTRAS PUBLICACIÓNS UNIVERSIDADE DE SANTIAGO DE COMPOSTELA

Precio: Sin IVA 33,65 EUR Con IVA 35,00 EUR

#### UN PAÍS DE CIUTATS O LES CIUTATS D'UN PAÍS

Sorribes Monrabal, Josep 2002, 206 págs., ISBN: 84-370-5389-7 Col.:COL LECCIÓ ASSAIG. 5 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA Precio: Sin IVA 10,58 EUR Con IVA 11,00 EUR

#### URBANISMO CONTEMPORÁNEO: LA RE-GIÓN DE MURCIA

Andrés Sarasa, José Luis 1995, 160 págs., ISBN: 84-7684-605-3 Col.:URBANISMO HISTÓRICO DE MURCIA Y EL SURFSTE 5 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9.02 EUR

#### URBANISMO EN LA EDAD MODERNA, LA **REGIÓN DE MURCIA**

Cremades Griñán. Carmen Mª 1996, 139 págs., ISBN: 84-7684-704-1 Col.:URBANISMO HISTÓRICO DE MURCIA Y EL SURFSTF 4 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9.02 EUR

#### URBANISMO MEDIEVAL. LA REGIÓN DE MURCIA

Molina Molina, Ángel Luis 1992, 180 págs., ISBN: 84-7684-314-3 Col.:URBANISMO HISTÓRICO DE MURCIA Y EL SURESTE, 3 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 8.65 EUR Con IVA 9.02 EUR

#### URBANISMO ROMANO EN LA REGIÓN DE MURCIA

González Blanco, Antonino 1996, 208 págs., ISBN: 84-7684-694-0 Col.:URBANISMO HISTÓRICO DE MURCIA Y EL SURESTE, 2 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9.02 EUR

#### URBANISMO, POLÍTICA TERRITORIAL Y REANIMACIÓN ECONÓMICA DE LA PRO-**VINCIA DE CUENCA (1975-1990)**

Aparicio Guerrero, Ana Fulalia 1997, 1,298 págs. Microficha, ISBN: 84-89492-48-4 Col.:TESIS DOCTORALES, Nº 52 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA Precio: Sin IVA 20,32 EUR Con IVA 21,13 EUR

#### VALÈNCIA, L'ALBUFERA, L'HORTA: MEDI AMBIENT I CONFLICTE SOCIAL

Cabreras, Mara; Garcia, Ernest 1997, 244 págs., ISBN: 84-370-2912-0 Col.:COL·LECCIÓ OBERTA, 43

PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15,00 EUR

## VIVIENDA Y PROMOCIÓN INMOBILIARIA EN ESPAÑA

Vilagrasa, J. (Ed.) 1997, 255 págs., ISBN: 84-89727-34-1 Col.:ESPAI / TEMPS. 31

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15,00 EUR

## VIVIENDA Y PROMOCIÓN INMOBILIARIA EN MADRID

Rodríguez Chumillas, I. 2001, 152 págs., ISBN: 84-8409-123-6 Col.:ESPAI / TEMPS. 43

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 10,58 EUR Con IVA 11,00 EUR

#### ZONES HUMIDES, SOCIETAT I MEDI AMBIENT. LES ZONES HUMIDES DE CATALUNYA

Romagosa Casals, Francesc 2000, 106 págs., ISBN: 84-490-1856-0 Col.:DOCUMENTS

SERVEI DE PUBLICACIONS DE LA UAB

Precio: Sin IVA 6,36 EUR Con IVA 6,61 EUR

ARQUITECTURA

#### A ANTIGA MAESTRANZA DE ARTILLERÍA. RECTORADO DA UNIVERSIDADE DA CO-DIIÑA

Soraluce Blond, José Ramón; Freire, J. N.; Díaz, G. 1994, 147 págs., ISBN: 84-88301-86-3 Col.:PUBLICACIONES INSTITUCIONALES (PI1)

UNIVERSIDADE DA CORUÑA Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18.03 EUR

#### **ABSTRACCIÓN**

Martí Aris, Carles 2000, 80 págs., ISBN: 84-8301-423-8 Col.:DPA, 16

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 8.17 EUR

Con IVA 8.50 EUR

#### ACTAS DEL SEGUNDO CONGRESO NACIO-NAL DE HISTORIA DE LA CONSTRUCCIÓN

Bores Gamundi, F.; Fernández Salas, J.; Huerta Fernández, S.; Rabasa Díaz, E. 1998, 526 págs., ISBN: 84-89977-44-5 Col.:COEDICIÓN CON EL INSTITUTO JUAN HERRERA Y LA UDC (CO3) UNIVERSIDADE DA CORUÑA Precio: Sin IVA 26,01 EUR Con IVA 27,05 EUR

#### ACÚSTICA ARQUITECTÓNICA Y **URBANÍSTICA**

Llinares Galiana, Jaime; Sancho Vendrell, Francisco Javier; Llopis Reyna, Ana 2003, 185 págs., ISBN: 84-7721-441-7

LIBRO DOCENTE Nº 640

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 26.52 EUR Con IVA 27,58 EUR

#### AL DETALL 2. FOTOGRAFIES DEL CAMPUS **DE MONTILIVI**

Carrera, Jordi S. 2001, 88 págs., ISBN: 84-8458-051-2 Col.: PUBLICACIONS INSTITUCIONALS UNIVERSITAT DE GIRONA

Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15.00 EUR

#### ALHAMBRA, LÀMINES

VV AA

1998, 20 págs., ISBN: 84-8301-257-X

Col.:LÀMINES

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 29.81 EUR Con IVA 31,00 EUR

#### ALONSO DE VANDELVIRA (1544-CA. 1626/7). TRATADISTA Y ARQUITECTO ANDALUZ

Cruz Isidoro, Fernando 2001, 320 págs., ISBN: 84-472-0655-6 Col SERIE ARTE 17

SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18,03 EUR

#### ALVAR AALTO, UNA ARQUITECTURA DIALÓGICA

Domínguez, Lluís Àngel 2003, 184 págs., ISBN: 84-8301-679-6 Col.:ARQUITECTONICS LIBROS, 6 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 12,50 EUR Con IVA 13.00 EUR

#### ÁLVARO SIZA Y LA ARQUITECTURA UNIVERSITARIA

Carratalá, L.; Escario, A.; Lagartera, J.; Siza, Á. 2003, 224 págs., ISBN: 84-370-5660-8 Col.: VICERECTORAT DE CULTURA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA Precio: Sin IVA 48,08 EUR Con IVA 50.00 EUR

#### ÁLVARO SIZA. BARRIO DE LA MALA-GUEIRA. ÉVORA

Molteni. Enrico

1997, 136 págs., ISBN: 84-8301-223-5 Col.:TEXTOS I DOCUMENTS D'ARQUITECTURA, 5 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17.79 EUR Con IVA 18,50 EUR

#### ANÁLISIS MATRICIAL DE ESTRUCTURAS **DE BARRAS**

Mova Ferrer, Lluís 1995, 238 págs., ISBN: 84-89636-41-9 Col.: AULA D'ARQUITECTURA. 10 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17,79 EUR Con IVA 18,50 EUR

#### ANÁLISIS PARA PROYECTO Y EVALUA-CIÓN DE EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUC-CIONES

Esteva Loyola, Ángel 1998, 194 págs., ISBN: 84-7721-618-5 COEDICIÓN Nº 2149 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 11,33 EUR Con IVA 11,78 EUR

## ANÁLISIS PLÁSTICO DE ESTRUCTURAS. INTRODUCCIÓN

Dalmau Garcia, Maria Rosa; Vilardell Coma, José 2003, 156 págs., ISBN: 84-8301-720-2 Col:AULA D'ARQUITECTURA, 52 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SI.

Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12.00 EUR

#### ANNALS 1. EXPRESSIÓ GRÀFICA. APLICACIONS I LÍNIES DE TREBALL

VV.AA.

1998, 64 págs., ISBN: 84-8876-298-4 Col.:MONOGRAFIES UNIVERSITAT DE GIRONA

Precio: Sin IVA 1,73 EUR Con IVA 1,80 EUR

## ANNALS 2. SOSTENIBILITAT I CONSTRUCCIÓ. APLICACIONS I LÍNIES DE TREBALL

VV.AA.

2000, 108 págs., ISBN: 84-9513-898-0 Col.:MONOGRAFIES UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 5,78 EUR Con IVA 6.01 EUR

## APLICACIONES INFORMÁTICAS EN LA ARQUITECTURA

Monedero Isorna, Javier 1999, 428 págs., ISBN: 84-8301-328-2 Col.:ARQUITEXT, 8 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 26,92 EUR Con IVA 28,00 EUR

## APOLO Y DIONISOS. EL TEMPERAMENTO EN LA ARQUITECTURA MODERNA

Ferrándiz Gabriel, Javier 1999, 118 págs., ISBN: 84-8301-286-3 Col.:ARQUITEXT, 4 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 7,69 EUR Con IVA 8,00 EUR

#### APORTACIONES PARA UNA HISTORIA DE LA ARQUITECTURA EN EXTREMADURA

Navareño Mateos, A. 1998, 143 págs., ISBN: 84-7723-01-8 SERVICIO DE PUBLICACIONES. UEX Precio: Sin IVA 5,84 EUR

Con IVA 6,01 EUR

#### APRENDIENDO A CONSTRUIR LA ARQUI-TECTURA

Benlloch Marco, Javier; Gil Salvador, María Luisa; Sifre Martínez, Vicente; Tormo Esteve, Santiago; Álvarez González, Mª Ángeles; Palaia Pérez, Liliana; López Mateu. Vicente:

Blanca Giménez, Vicente

2004, 163 págs., ISBN: 84-9705-443-1

LIBRO DOCENTE Nº 208

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 27,46 EUR Con IVA 28.56 EUR

#### APRENDIENDO DE TODAS SUS CASAS

Alday, Iñaki

1996, 106 págs., ISBN: 84-89636-17-6

Col.:TEXTOS I DOCUMENTS D'ARQUITECTURA, 3 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 16,35 EUR Con IVA 17,00 EUR

## ARGUMENTOS SOBRE LA CONTIGÜIDAD EN LA ARQUITECTURA

Trillo de Leyva, Juan Luis
2001, 152 págs., ISBN: 84-472-0679-3
COI.:COLECCIÓN TEXTOS DE DOCTORADO. SERIE
ARQUITECTURA 19
SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA
UNIVERSIDAD DE SEVILLA
Precio: Sin IVA 11,56 EUR
Con IVA 12.02 EUR

## ARQUEOLOGÍA DE LA ARQUITECTURA.

Azkarate Garai-Olaun, Agustín (Dir.) 2003, 212 págs., ISBN: 1695-2731 Col.:ARQUEÓLOGÍA DE LA ARQUITECTURA UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 38,46 EUR

Con IVA 40.00 EUR

#### **ARQUITECTURA ACÚSTICA 1. POÈTICA**

Daumal Domènech, Francesc de Paula 1998, 170 págs., ISBN: 84-8301-176-X Col.:QUADERNS D'ARQUITECTES, 17 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 12,02 EUR Con IVA 12,50 EUR

#### ARQUITECTURA ACÚSTICA 2. DISSENY

Daumal Domènech, Francesc de Paula 2001, 214 págs., ISBN: 84-8301-414-9 Col.:AULA D'ARQUITECTURA, 35 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 14,90 EUR Con IVA 15,50 EUR

## ARQUITECTURA ACÚSTICA: POÉTICA Y DISEÑO

Daumal Domènech, Francesc de Paula 2002, 348 págs., ISBN: 84-8301-638-9 Col.:ARQUITEXT. 25

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 24,04 EUR Con IVA 25.00 EUR

#### ARQUITECTURA DE LA CASA CUBANA

Soraluce Blond, José Ramón (Coord.) 2001, 238 págs., ISBN: 84-95322-79-X Col.:MONOGRAFÍAS № 88 (MN-88) UNIVERSIDADE DA CORUÑA Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12.02 EUR

## ARQUITECTURA DEL ECLECTICISMO EN GALICIA (1875-1914). VOL. I: EDIFICACIÓN INSTITUCIONAL Y RELIGIOSA

Fernández Fernández, José 1993, 414 págs, ISBN: 84-88301-64-2 Col.:MONOGRAFÍAS № 20 (MN-20) UNIVERSIDADE DA CORUÑA Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9.02 EUR

## ARQUITECTURA DEL ECLECTICISMO EN GALICIA (1875-1914). VOL. II: EDIFICACIÓN DEL FERROCARRIL, ESCOLAR Y RECREO

Fernández Fernández, José 1997, 423 págs., ISBN: 84-89694-07-9 Col.:MONOGRAFÍAS N° 20 (MN-20) UNIVERSIDADE DA CORUÑA Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9.02 EUR

#### ARQUITECTURA DOMÉSTICA MODERNA EN MADRID

Urrutia Nuñez, Ángel 1998, 214 págs., ISBN: 84-7477-173-0 Col.:COLECCIÓN DE BOLSILLO: № 15 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID Precio: Sin IVA 10,77 EUR Con IVA 11,08 EUR

## ARQUITECTURA EN LA CIUDAD DE LAS PALMAS EN LOS 50

Solana Suárez, Enrique 1997, 193 págs., ISBN: 84-89728-28-3 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

Precio: Sin IVA 12,02 EUR Con IVA 12,50 EUR

#### ARQUITECTURA EN PORTUGAL

Muntañola Thornberg, Josep 2002, 110 págs., ISBN: 84-8301-616-8 Col.:ARQUITECTONICS NEWSLETTER, 3 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9,00 EUR

#### ARQUITECTURA ESPAÑOLA CONTEMPO-RÁNEA

Urrutia Nuñez, Ángel 2002, 776 págs., ISBN: 84-7477-861-1 Col.:COLECCIÓN DE ESTUDIOS: Nº 79 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID Precio: Sin IVA 34,68 EUR Con IVA 36.06 EUR

#### ARQUITECTURA HOSPITALARIA GALLEGA DE PABELLONES

Insua Cabanas, Mercedes 2002, 616 págs., ISBN: 84-9749-026-6 Col.:MONOGRAFÍAS Nº 96 (MN-96) UNIVERSIDADE DA CORUÑA Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12.02 EUR

#### **ARQUITECTURA I MÀQUINA**

Serra Florensa, Rafael
2001, 120 págs., ISBN: 84-8301-498-X
Col.:AULA D'ARQUITECTURA, 11
EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE
CATALUNYA SL
Precio: Sin IVA 9,13 EUR
Con IVA 9.50 EUR

#### ARQUITECTURA I REPOBLACIÓ EN LA CATALUNYA DELS SEGLES VIII-XI

Fité, F.
1993, 130 págs., ISSN: 0214-445X
Col.:ESPAI / TEMPS, 18
EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA
Precio: Sin IVA 6,73 EUR
Con IVA 7.00 EUR

#### ARQUITECTURA MODERNA EN BARCE-LONA (1951-1976)

Piñón Pallares, Heliodoro; Català Roca, Francesc 1996, 176 págs., ISBN: 84-8301-146-8 COI.:CADAU, 2 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 35,58 EUR

Precio: Sin IVA 35,58 EUR Con IVA 37,00 EUR

## ARQUITECTURA RELIGIOSA Y CIVIL DE LA CIUDAD DE GUADIX, SIGLO XVI

Asenjo Sedano, Carlos 2000, 266 págs., ISBN: 84-338-2704-9 Col.:MONOGRÁFICA/BIBLIOTECA DE HUMANIDADES/ARTE Y ARQUEOLOGÍA EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA Precio: Sin IVA 17 34 FUR

Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18,03 EUR

#### ARQUITECTURA TARDOGÓTICA EN CAS-TILLA: LOS RASINES

Begaña Alonso Ruiz 2003, 384 págs., ISBN: 84-8102-304-3 SERVICIO DE PUBLICACIONES – UNIVERSIDAD DE CANTABRIA Precio: Sin IVA 34,62 EUR

Precio: Sin IVA 34,62 EUR Con IVA 36,00 EUR

#### ARQUITECTURA Y CIUDAD EN EL SIGLO DE LAS LUCES

Calatrava Escobar, Juan A. 1999, 342 págs., ISBN: 84-338-2570-4 Col.:MONOGRÁFICA/BIBLIOTECA DE ARQUITECTURA URBANISMO Y RESTAURACIÓN EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 20,22 EUR Con IVA 21.04 EUR

#### ARQUITECTURA Y ENERGÍA NATURAL

Serra Florensa, Rafael; Coch Roura, Helena 2001. 396 págs.. ISBN: 84-8301-497-1 Col.:ARQUITEXT, 17

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 26.92 EUR Con IVA 28.00 EUR

#### ARQUITECTURA Y HERMENÉUTICA

Muntañola Thornberg, Josep 2002, 104 págs., ISBN: 84-8301-649-4 Col.:ARQUITECTONICS NEWSLETTER, 4 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9.00 EUR

#### ARQUITECTURA Y MEDIO AMBIENTE

Saura i Carulla, Carles 2003, 176 págs., ISBN: 84-8301-718-0 Col.:ARQUITECTONICS LIBROS, 7 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 12,50 EUR Con IVA 13.00 EUR

#### **ARQUITECTURA Y TRANSHUMANISMO**

Muntañola Thornberg, Josep 2001, 112 págs., ISBN: 84-8301-544-7 Col.:ARQUITECTONICS NEWSLETTER, 1 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9,00 EUR

#### ARQUITECTURA Y URBANISMO RURAL **DURANTE EL PERÍODO DE LA AUTARQUÍA** CASTILLA-LA MANCHA. DIRECCIÓN GENERAL DE REGIONES DEVASTADAS Y REPARACIONES E INTITUTO NACIONAL DE COLONIZACIÓN

Almarcha Núñez-Herrador, Mª Esther 1997, 602 págs. Microficha, ISBN: 84-89492-76-X Col.: TESIS DOCTORALES, Nº 64 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA Precio: Sin IVA 11,99 EUR Con IVA 12.47 EUR

#### ARQUITECTURA, ART I ARTESANÍA

Roqueta Matías. Santiago (Ed.); Cós Riera, Pilar (Ed.); Huerta Cerezuela, Paco (Ed.) 2003. 138 págs.. ISBN: 84-8301-648-6 Col.:ARQUITEXT, 27

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 10,58 EUR Con IVA 11.00 EUR

#### ARQUITECTURA, ART I ESPAI EFÍMER

Roqueta Matías, Santiago; Fort Mir. Josep M. 1999, 164 págs., ISBN: 84-8301-210-3

Col.:ARQUITEXT. 7

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 12,98 EUR Con IVA 13,50 EUR

#### ARQUITECTURA, DEFENSA Y PATRIMONIO

Soraluce Blond, José Ramón 2003, 229 págs., ISBN: 84-9749-071-1 Col.:CURSOS, CONGRESOS E SIMPOSIOS (CC-71)

UNIVERSIDADE DA CORUÑA Precio: Sin IVA 9.62 EUR Con IVA 10,00 EUR

#### ARQUITECTURA, MERCADO Y CIUDAD: GRA-NADA A MEDIADOS DEL SIGLO XVI

López Guzman, Rafael: Galera Mendoza, Esther 2003, 180 págs., ISBN: 84-338-2973-4 Col.:BIBLIOTECA DE BOLSILLO/DIVULGATIVA EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 6,61 EUR Con IVA 10.00 EUR

#### ARQUITECTURA, MODERNIDAD Y CONOCI-**MIENTO**

Muntañola Thornberg, Josep 2002, 106 págs., ISBN: 84-8301-587-0 Col.: ARQUITECTONICS LIBROS. 2 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9,00 EUR

#### ARQUITECTURA, SEMIÒTICA I CIÈNCIES SOCIALS. TOPOGÈNESI

Muntañola Thornberg, Josep 1997, 540 págs., ISBN: 84-8301-220-0 Col.:QUADERNS D'ARQUITECTES, 19 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 35,58 EUR Con IVA 37,00 EUR

#### ARQUITECTURA: LA IDEA I EL DETALL

Nacenta Navarro, Antonio 2003, 220 págs., ISBN: 84-8301-588-9 Col.:AULA D'ARQUITECTURA, 48 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 18,27 EUR Con IVA 19,00 EUR

## ARQUITECTURAS DIMINUTAS. DISEÑO DE ARQUITECTOS EN EL SIGLO XX

Capella, Juli

2000, 192 págs., ISBN: 84-8301-447-5

Col.:CADAU, 5

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 45,19 EUR

Con IVA 47,00 EUR

#### ARREBOSSATS I ESTUCATS. TEORIA I PRÀCTICA

Espuga Bellafont, Jaume; Berasategui Berasategui,

Delfina; Gibert Armengol, Vicenç 1997, 136 págs., ISBN: 84-8301-224-3 Col.:QUADERNS D'ARQUITECTES, 24

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 9,62 EUR Con IVA 10,00 EUR

#### ARTE Y ARQUITECTURA MODERNA 1851-1933

Pizza de Nanno, Antonio

2001, 202 págs., ISBN: 84-8301-289-8

Col.:ARQUITEXT, 3

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALLINYA SI

Precio: Sin IVA 14,90 EUR Con IVA 15.50 EUR

## ASIMETRÍAS 1. COLECCIÓN DE TEXTOS DE ARQUITECTURA

García Ros, Vicente; Noguera Giménez, Juan

Francisco

1999, 48 págs., ISBN: 84-7721-851-X INSTITUCIONAL CIENTIFICO № 2229 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

VALENCIA

Precio: Sin IVA 5,49 EUR Con IVA 5.71 EUR

## ASIMETRÍAS 2. COLECCIÓN DE TEXTOS DE ARQUITECTURA

García Ros, Vicente; Noguera Giménez, Juan

Francisco

1999, 48 págs., ISBN: 84-7721-852-8 INSTITUCIONAL CIENTIFICO Nº 2230

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 5,49 EUR Con IVA 5,71 EUR

## ASIMETRÍAS 3. COLECCIÓN DE TEXTOS DE ARQUITECTURA

Noguera Giménez, Juan Francisco 2000, 54 págs., ISBN: 84-7721-931-1 INSTITUCIONAL CIENTIFICO № 2300

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 5,49 EUR

Con IVA 5,71 EUR

## ASIMETRÍAS 4. COLECCIÓN DE TEXTOS DE ARQUITECTURA

Noguera Giménez, Juan Francisco 2001, 46 págs., ISBN: 84-7721-972-9 INSTITUCIONAL CIENTIFICO № 2333

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 5,49 EUR Con IVA 5.71 EUR

## ASIMETRÍAS 5. COLECCIÓN DE TEXTOS DE ARQUITECTURA

García Ros. Vicente

2001, 62 págs., ISBN: 84-9705-091-6 INSTITUCIONAL CIENTIFICO № 2384 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 5,49 EUR Con IVA 5,71 EUR

## ASIMETRÍAS 6. COLECCIÓN DE TEXTOS DE ARQUITECTURA

Noguera Giménez, Juan Francisco 2002, 57 págs., ISBN: 84-9705-178-5 INSTITUCIONAL CIENTIFICO Nº 2423 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 5,49 EUR

Con IVA 5,71 EUR

## ASIMETRÍAS 7. COLECCIÓN DE TEXTOS DE ARQUITECTURA

Noguera Giménez, Juan Francisco 2003, 50 págs., ISBN: 84-9705-360-5 INSTITUCIONAL CIENTIFICO-DPTO. Nº 2048 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 10,82 EUR Con IVA 11,25 EUR

#### **BARCELONA 1930: UN ATLAS SOCIAL**

Oyón Bañales, José Luis; Maldonado Moreno, José; Griful Ponsati, Eulalia 2001, 186 págs., ISBN: 84-8301-468-8

Col.:AULA D'ARQUITECTURA, 39

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 14,90 EUR Con IVA 15.50 EUR

#### **CAJAS DE AIRE**

Pérez Herreras, Javier 2000, 303 págs., ISBN: 84-95075-34-2 Col.:CIENCIAS SOCIALES, 9 UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

Precio: Sin IVA 17,30 EUR Con IVA 18,00 EUR

#### CÀLCUL DELS ESFORÇOS EN ESTRUC-TURES DE BARRES

Buxadé Ribot, Carles; Margarit Consarnau, Joan 1998, 186 págs., ISBN: 84-8301-254-5 Col.:AULA D'ARQUITECTURA, 21 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 12,98 EUR Con IVA 13.50 EUR

#### CÁLCULO EN ROTURA DE LOSAS FUN-GIFORMES

Maristany Carreras, Jordi 1994, 128 págs., ISBN: 84-89636-76-1 Col.:AULA D'ARQUITECTURA, 2 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 9,13 EUR Con IVA 9,50 EUR

#### CASA BATLLÓ, FAÇANA PRINCIPAL. LÀMINA

Carretero Palau, Rosa 1999, 1 págs., ISBN: 84-8301-335-5 Col.:LÀMINES

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 5,77 EUR Con IVA 6,00 EUR

#### CASA MILÀ, FRAGMENT DE LA FAÇANA. LÀMINA

López Daufi, Antonio 1999, 1 págs., ISBN: 84-8301-334-7 COI.:LÀMINES EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 5,77 EUR Con IVA 6,00 EUR

#### **CHIAPAS MONUMENTAL**

Artigas, Juan B.
1997, 278 págs., 97 ilustraciones en b/n. y 10 en color, ISBN: 84-338-2311-6
COI.:MONOGRÁFICA/BIBLIOTECA DE HUMANIDADES/ARTE Y ARQUEOLOGÍA EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA Precio: Sin IVA 23,11 EUR

Con IVA 24,04 EUR
Obs.: VEINTE MONOGRAFÍAS

#### CONGRÉS DE LA SEU VELLA DE LLEIDA. ACTES

Yarza, J.; et al 1992, 419 págs., ISBN: 84-7935-065-2 EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA Precio: Sin IVA 23,08 EUR Con IVA 24,00 EUR

#### CONSTRUCCIÓ AMB BLOC DE FORMIGÓ

Llorens Duran, Josep Ignasi de; Soldevila Barbosa, Alfons

2003, 148 págs., ISBN: 84-8301-426-2 Col:AULA D'ARQUITECTURA, 30 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 11,06 EUR Con IVA 11.50 EUR

## CULTURA, ARQUITECTURA Y DISEÑO/CULTURE, ARCHITECTURE AND DESIGN

Rapoport, Amos 2003, 214 págs., ISBN: 84-8301-680-X COI.:ARQUITECTONICS LIBROS, 5 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15,00 EUR

#### **CURSO BÁSICO DE PROYECTOS**

Piñón Pallares, Heliodoro 1998, 162 págs., ISBN: 84-8301-256-1 Col.:M.A.M./IDEAS, 2

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 10,10 EUR Con IVA 10,50 EUR

## CURSO EXPERIMENTAL DE ACÚSTICA DE SALAS

Uris Martinez, Antonio; Martínez Mora, Juan Antonio; Alba Fernández, Jesús; Ramis Soriano, Jaime 1998, 108 págs., ISBN: 84-7721-604-5 LIBRO DOCENTE № 373 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA Precio: Sin IVA 11,82 EUR

Con IVA 12,29 EUR

#### D'AIGUA I OBRES HIDRÀULIQUES A ELX

Jaén i Urban, G. 1999, 62 págs., ISBN: 84-7908-453-7 Col.:MONOGRAFÍA UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 7,69 EUR Con IVA 8,00 EUR

#### DEL SÍMBOL A L'ESPECTACLE. TEATRES DE LA IL·LUSTRACIÓ A L'ECLECTICISME

Ramon Graells, Antoni 1999, 196 págs., ISBN: 84-8301-303-7 Col.:ARQUITEXT, 6 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 12,98 EUR Con IVA 13,50 EUR

#### DIBUIXOS DE GAUDÍ. 1879. CAVALCADA-HOMENATGE AL RECTOR DE VALLFOGO-

Bassegoda Nonell, Joan 2002, 7 págs., ISBN: 84-8301-471-8 Col.:LÀMINES

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 21 15 FUR Con IVA 22.00 EUR

#### DICCIONARI D'ARQUITECTURA I CONS-TRUCCIO

Galarza Tortajada, Manuel; Aranda Navarro, Fernando; Soler Verdú, Rafael

2003, 52 págs., ISBN: 84-9705-349-4 INSTITUCIONAL RECTORADO Nº 2038 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 3,41 EUR Con IVA 3.55 EUR

#### DICCIONARI DE LES ARTS: ARQUITECTU-**RA. ESCULTURA I PINTURA**

Salvà i Lara, Jaume 2002, 232 págs., ISBN: 84-7632-759-5 UNIVERSITAT DE LES ILLES BALEARS Precio: Sin IVA 11,54 EUR

Con IVA 12.00 EUR

#### DICCIONARI DE PATOLOGIA I MANTENI-MENT D'EDIFICIS

Díaz Gómez, Cèsar: Llovera Duran, Sílvia: Noró Castells. Montserrat 2004, 140 págs., ISBN: 84-8301-737-7 Col.:DICCIONARIS, VOCABULARIS I LÈXIC, 12 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12,00 EUR

#### DISEÑO ACÚSTICO DE ESPACIOS ARQUI-TECTÓNICOS

Carrión Isbert, Antoni 1998, 438 págs., ISBN: 84-8301-252-9 Col.:POLITECNOS, 4 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL 35.58 EUR Precio: Sin IVA

Con IVA 37.00 EUR

#### DOMÈNECH I MONTANER. APRENDRE D'UNA ARQUITECTURA

Domènech Girbau, Lluís 1998, 170 págs., ISBN: 84-8301-239-1 Col.: AULA D'ARQUITECTURA, 17 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15.00 EUR

#### EL ARQUITECTO GRANADINO AMBROSIO DE VICO

Gómez-Moreno Calera, José Manuel 1989, 217 pags., 86 ilustraciones en b/n. y 1 en color, ISBN: 84-338-896-6 Col MONOGRÁFICA/BIBLIOTECA DE HUMANIDADES/ARTE Y ARQUEOLOGÍA FDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12.02 EUR

#### EL ARQUITECTO NORTEAMERICANO HENRY **HOBSON RICHARDSON (1838-1886)**

Fernández Fernández. Xosé 1999, 241 págs., ISBN: 84-95322-26-9 Col.:MONOGRAFÍAS Nº 74 (MN-74) UNIVERSIDADE DA CORUÑA Precio: Sin IVA 11,56 EUR

Con IVA 12,02 EUR

#### EL ARQUITECTO NORTEAMERICANO THO-MAS JEFFERSON (1743-1826) Y SU RELA-CIÓN CON ESPAÑA

Fernández Fernández, Xosé 2003, 471 págs., ISBN: 84-9749-089-4 Col.:MONOGRAFÍAS Nº 105 (MN-105) UNIVERSIDADE DA CORUÑA Precio: Sin IVA 17,31 EUR Con IVA 18.00 EUR

## EL DISSENY ENERGÈTIC A L'ARQUITEC-

Coch Roura, Helena: Serra Florensa, Rafael 1999, 176 págs., ISBN: 84-8301-359-2 Col.: AULA D'ARQUITECTURA, 28 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 14.42 EUR Con IVA 15,00 EUR

#### EL EDIFICIO ALMUDÍ DE MURCIA. ANTECE-**DENTES, CONSERVACIÓN Y USOS**

Carbonell Arroyo, Daniel; Universidad de Murcia; Colegio Oficial de Arquitectos de Murcia; CAM; CAJAMURCIA 1992, 208 págs., ISBN: 84-604-4796-0

SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA

Precio: Sin IVA 26,54 EUR Con IVA 27.65 EUR

#### EL EDIFICIO SABATINI EN LA FÁBRICA DE ARMAS DE TOLEDO

Lucas Martínez, Antonio de: Peris Sánchez, Diego: Elvira Gutiérrez, Rafael 2002, 192 págs., ISBN: 84-8427-158-7 Col.:EDICIONES INSTITUCIONALES, Nº 28 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12,00 EUR

## EL GROS DE L'OBRA. UNS APUNTS DE CONSTRUCCIÓ

Mañá Reixach, Fructuós 2001, 244 págs., ISBN: 84-8301-370-3 Col.:AULA D'ARQUITECTURA, 32 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 16,35 EUR Con IVA 17,00 EUR

#### EL LLOC DEL TEATRE. CIUTAT, ARQUI-TECTURA I ESPAI ESCÈNIC

Ramon Graells, Antoni (Ed.)
1997, 158 págs., ISBN: 84-8301-180-8
Col.:AULA D'ARQUITECTURA, 13
EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE
CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 10,58 EUR Con IVA 11.00 EUR

### EL PALACIO DE LOS CONDES DE CASTI-

Gallego Roca, Francisco Javier (Ed.) 2003, 124 págs., ISBN: 84-338-2979-3 Col.:CUADERNOS DE TRABAJO EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 16,35 EUR Con IVA 17.00 EUR

#### EL PROBLEMA DE LAS CONDICIONES ACÚS-TICAS EN LAS IGLESIAS: PRINCIPIOS Y PRO-PUESTAS PARA LA REHABILITACIÓN

Sendra Salas, Juan J.; Zamarreño, T.; Navarro, J.; Algaba, J.

1997, 144 págs., ISBN: 84-88988-18-4 Col.:COLECCIÓN TEXTOS DE DOCTORADO. SERIE ARQUITECTURA 3

SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12,02 EUR

#### EL PROJECTE DE L'ESPAI VIARI

Roca Blanch, Estanislau; Mòdol i Deltell, Dani; Franco Mesas. Manuel

2003, 224 págs., ISBN: 84-8301-747-4 Col::AULA D'ARQUITECTURA, 53 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17,31 EUR Con IVA 18.00 EUR

#### EL PROJECTE URBÀ. UNA EXPERIÈNCIA DOCENT

Solà Morales Rubió, Manuel de; Llobet, Jaume; Bellmunt, Jordi; Carné, Jaume; Clos, Oriol; Fiol, Carme; Roa, Miquel 1999, 276 págs., ISBN: 84-8301-351-7 COI.:AULA D'ARQUITECTURA, 27 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 19,71 EUR Con IVA 20,50 EUR

#### EL PROYECTO RENACENTISTA EN EL TRA-TADO DE ARQUITECTURA DE HERNÁN RUIZ

Ampliato Briones, Antonio L.
2002, 278 págs., ISBN: 84-472-0719-6
COL:COLECCIÓN TEXTOS DE DOCTORADO. SERIE
ARQUITECTURA 21
SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA
UNIVERSIDAD DE SEVILLA
Precio: Sin IVA 14,42 EUR
Con IVA 15.00 EUR

## EL SABER DE LA ARQUITECTURA Y DE LAS ARTES

Llorente Diaz, Marta 2000, 320 págs., ISBN: 84-8301-434-3 Col.:ARQUITEXT, 14 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL Propie: Sin IVA 20 67 EUR

Precio: Sin IVA 20,67 EUR Con IVA 21,50 EUR

## EL SENTIDO DE LA ARQUITECTURA MODERNA

Piñón Pallares, Heliodoro 1997, 70 págs., ISBN: 84-8301-230-8 Col.:M.A.M./IDEAS, 1 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 5,29 EUR

Con IVA 5,29 EUR

#### EL TEATRO ROMANO DE SAGUNTO. GÉNE-SIS Y CONSTRUCCIÓN

Lara Ortega, Salvador 1992, 180 págs., ISBN: 84-7721-174-4 LIBRO DOCENTE № 678 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 34,13 EUR Con IVA 35.49 EUR

#### **EL TERRENO**

González Caballero, Matilde 2001, 406 págs., ISBN: 84-8301-530-7 Col.:AULA D'ARQUITECTURA, 44 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 20,67 EUR Con IVA 21.50 EUR

#### EL TRAZADO GEOMÉTRICO EN LA ORNA-MENTACIÓN DEL ALCÁZAR DE SEVILLA

González Ramírez, Mª Isabel
1095, 314 págs., ISBN: 84-472-0239-9
1001.:COLECCIÓN KORA 6
SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA
UNIVERSIDAD DE SEVILLA
Prode: 25 N/A - 17-62 EUD

Precio: Sin IVA 17,63 EUR Con IVA 18,34 EUR

#### **ELADIO DIESTE**

Martí Aris. Carles (Coord.) 2001, 98 págs., ISBN: 84-8301-495-5 Col.:DPA, 15 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 7.21 EUR Con IVA 7.50 EUR

#### ENERGÍA SOLAR PASIVA EN EDIFICACIÓN. MÉTODOS PARA COMPARAR DISEÑOS

Vega Amado, Santiago 1987, 74 págs., ISBN: 84-86192-85-4 Col.:ARQUITECTURA Y URBANISMO UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 3,61 EUR Con IVA 3,80 EUR

#### ENSUCIAMIENTO DE FACHADAS POR CON-TAMINACIÓN ATMOSFÉRICA. ANÁLISIS Y **PREVENCIÓN**

León Vallejo, F. Javier 1990, 426 págs., ISBN: 84-7762-117-9 Col.:ARQUITECTURA Y URBANISMO UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 10,82 EUR Con IVA 11.25 EUR

#### ESCOLA D'ARQUITECTURA DE BARCE-LONA DOCUMENTS LARXIU

Ramon Graells, Antoni: Rodríguez Pedret, Carmen 1996, 176 págs., ISBN: 84-8301-147-6 Col.:CADAU. 1 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 35 58 FUR

Con IVA 37.00 EUR

#### ESGLÉSIA DE LA COLÒNIA GÜELL. LÀ-MINA

Goday Baylina, Gemma 1999, 1 págs., ISBN: 84-8301-337-1 Col.:LÀMINES EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 5.77 EUR Con IVA 6.00 EUR

#### **ESPACIO FLUIDO VERSUS ESPACIO SIS-TEMÁTICO**

Guasch Ceballos, Ricardo 1995, 74 págs., ISBN: 84-89636-98-2 Col.:TEXTOS I DOCUMENTS D'ARQUITECTURA, 2 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 7,69 EUR Con IVA 8,00 EUR

#### ESPACIOS SAGRADOS, ARQUITECTURA MA-YA EN LA OBRA DE TEOBERTO MALER

Piqueras, Norberto (Coord.) 2002, 248 págs., ISBN: 84-370-5435-4 Col.: VICERECTORAT DE CULTURA LINIVEDSITAT DE VAI ÈNCIA Precio: Sin IVA 20,19 EUR Con IVA 21.00 EUR

#### **ESPAIS SAGRATS. ARQUITECTURA MAIA** EN L'OBRA DE TEOBERTO MALER

Piqueras, Norberto (Coord.) 2002, 248 págs., ISBN: 84-370-5439-7 Col.:VICERECTORAT DE CULTURA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA Precio: Sin IVA 20,19 EUR Con IVA 21.00 EUR

#### ESTRUCTURES DE FORMIGÓ ARMAT. PRE-DIMENSIONAMENT I CÀLCUL DE SECCIONS

Gómez Serrano, Josep; Gómez Bernabe, Pepa 2002, 156 págs., ISBN: 84-8301-586-2 Col.: AULA D'ARQUITECTURA, 50 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 13,46 EUR Con IVA 14.00 EUR

#### **ESTUDIS SOBRE ARQUITECTURA I URBA-NISME (DOS VOLUMS)**

Forteza, Guillem 1984, 149 v 155 págs., ISBN: 84-7202-640-X 84-7202-641-8 Col.:BIBLIOTECA MARIAN AGUILÓ, 5/6 UNIVERSITAT DE LES ILLES BALEARS: PUBLICACIONS DE L'ABADIA DE MONTSERRAT

Precio: Sin IVA 8.67 EUR Con IVA 9.02 EUR

#### ETXEGINTZA, IGELTSEROTZA ETA HOR-MIGOI ARMATUA

Baud, Gérard 2001, 272 págs., ISBN: 84-8373-191-6 Col.: EUSKARA INSTITUTUA UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 17,33 EUR Con IVA 18,03 EUR

#### FERROL: MORFOLOGÍA URBANA Y ARQUI-**TECTURA CIVIL, 1900-1940**

Castelo Álvarez. Bernardo 2000, 619 págs., ISBN: 84-95322-74-9 Col. MONOGRAFÍAS Nº 86 (MN-86) UNIVERSIDADE DA CORUÑA

Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15,03 EUR

#### FIESTA Y ARQUITECTURA EFÍMERA EN LA GRANADA DEL SIGLO XVIII

Cuesta García de Leonardo, Mª José 1995, 500 pags., ISBN: 84-338-2087-7 Col.:MONOGRÁFICA/BIBLIOTECA DE HUMANIDADES/ARTE Y ARQUEOLOGÍA EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 20,22 EUR Con IVA 21.04 EUR

#### FLORA DE LA TUNDRA DE SIERRA NE-VADA

Prieto, Pablo 1975, 236 págs., 31 láms en color, 1 mapa, ISBN: 84-338-1810-5

Col.:MONOGRÁFICA (ANTIGUA ÉPOCA) EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 9,19 EUR
Con IVA 9,56 EUR
Obs.: 2ª EDICIÓN

#### **FORMA Y MEMORIA**

Martí Aris, Carles (Coord.) 2002, 90 págs., ISBN: 84-8301-608-7

Col.:DPA, 18 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 7,69 EUR Con IVA 8.00 EUR

#### FRANK LLOYD WRIGHT. PRIMERS ESCRITS

Quetglas Riusech, Josep 1994, 116 págs., ISBN: 84-8301-011-9 COI.:AULA D'ARQUITECTURA, 5 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

Con IVA 9,50 EUR

CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 9,13 EUR

## FUNDAMENTOS MATEMÁTICOS DE LA ARQUITECTURA TÉCNICA

Navarro García, Teofilo; Cerdán Soriano, Juana; Tornel Negrete, Esperanza 2003, 131 págs., ISBN: 84-7721-917-6 LIBRO DOCENTE Nº 4182 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 22,36 EUR Con IVA 23,25 EUR

#### FUNDAMENTOS MATEMÁTICOS DE LA AR-QUITECTURA TÉCNICA. VOLUMEN II

Balmaseda Badía, José Luis; Soler Fernández, David; García Paya, Jorge; Micó Ruiz, Joan Carles 2003, 148 págs., ISBN: 84-7721-900-1 LIBRO DOCENTE № 950 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

VALENCIA

Precio: Sin IVA 24,63 EUR Con IVA 25,62 EUR

#### GALÀXIES METROPOLITANES / GALAXIAS METROPOLITANAS / METROPOLITAN GA-LAYIES

Parcerisa Bundó, Josep; Rubert De Ventós, Maria 2002, 182 págs., ISBN: 84-8301-655-9

Col.:CADAU. 7

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 35,58 EUR Con IVA 37,00 EUR

#### **GAUDÍ. LÀMINES**

VV.AA.

1999, 21 págs., ISBN: 84-8301-314-2

Col.:LÀMINES

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 29,81 EUR Con IVA 31,00 EUR

#### GEOMETRÍA DE LA REPRESENTACIÓN ARQUITECTÓNICA

VV.AA.

2002, 332 págs., ISBN: 84-95792-77-X COI.:MANUALES DOCENTES UNIVERSITARIOS SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

Precio: Sin IVA 10,00 EUR Con IVA 10.40 EUR

#### GEOMETRIA DESKRIBATZAILEA - I. ARI-KETA KOADERNOA

Charterina, Joseba; Sánchez, Antonio; Sangalli, Mario; Urquizu, Luis Pablo; Briones, José Luis 1999, 74 págs., ISBN: 84-8373-036-7 Col.:EUSKARA INSTITUTUA UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 16,18 EUR Con IVA 16,83 EUR

## HISTORIA DE LA ARQUITECTURA INGLESA EN HUELVA

González Vilches, Miguel 1981, 340 págs., ISBN: 84-472-0606-8 Col.:SERIE: ARQUITECTURA 6 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA PROGO: SID IVA 20 22 ELIP

Precio: Sin IVA 20,22 EUR Con IVA 21,03 EUR

#### HISTORIA DE LA CONSTRUCCIÓN ARQUI-TECTÓNICA

Castro Villalba, Antonio 2001, 346 págs., ISBN: 84-8301-327-4 Col.:AULA D'ARQUITECTURA, 26 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 24,04 EUR Con IVA 25,00 EUR

#### HISTORIA DE LA CONSTRUCCIÓN MEDIE-**VAL. APORTACIONES**

Castro Villalba, Antonio 1996, 208 págs., ISBN: 84-8301-173-5 Col.:QUADERNS D'ARQUITECTES, 15 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17,79 EUR Con IVA 18.50 EUR

#### HISTORIA DE LA CONSTRUCCIÓN, LIBRO CUARTO, VISIGODA E ISLÁMICA

Ortega Andrade, Francisco 1998, 516 págs., ISBN: 84-89728-40-2 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

Precio: Sin IVA 17,43 EUR Con IVA 18.13 EUR

#### HOMOGRAF 2002. APLICACIÓN INFOGRÁFI-CA PARA ARQUITECTURA AUTOCAD 2000 Y 2002 (CD)

Irles Mas, F.; y otros 2003, CDRom, ISBN: 84-7908-726-9 Col.:MONOGRAFÍA UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9.00 EUR

#### HORMIGÓN ARMADO Y PRETENSADO II

Murcia Vela, Juan: Aquado de Cea, Antonio: Marí Bernat, Antonio R.

1993, 262 págs., ISBN: 84-8301-031-3 Col.:POLITEXT, 15

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17,79 EUR Con IVA 18,50 EUR

#### HOTEL ATTRACTION: UNA CATEDRAL LAICA. EL GRATACEL DE GAUDÍ A NEW YORK / EL RASCACIELOS DE GAUDÍ EN **NEW YORK**

Montaner Martorell, Josep M. (Ed.); Azara Nicolas, Pedro (Fd ) 2003, 120 págs., ISBN: 84-8301-669-9

Col.:CONFERÈNCIES ETSAB. 3 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SI

Precio: Sin IVA 19.23 EUR Con IVA 20,00 EUR

#### IDEAS SOBRE ANÁLISIS, DIBUJO Y ARQUI-**TECTURA**

Gámiz Gordo, Antonio 2003, 208 págs., ISBN: 84-472-0809-5 Col.:COLECCIÓN TEXTOS DE DOCTORADO. SERIE ARQUITECTURA 29 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15,00 EUR

#### INFORMÀTICA PER A ARQUITECTES. FONAMENTS LAPLICACIONS

Jacas Moral, Joan: Casabó Gispert, Jordi: Comeron Graupera, Lluís; Monreal Pujadas, Amadeo 2002, 264 págs., ISBN: 84-8301-593-5 Col :AULA D'ARQUITECTURA, 51 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALLINYA SI

Precio: Sin IVA 23.56 EUR Con IVA 24.50 EUR

#### INTRODUCCIÓ A L'ARQUITECTURA. CONCEPTES FONAMENTALS

Solà Morales Rubió, Ignasi: Llorente Díaz, Marta: Oliveras Samitier, Jordi; Montaner Martorell, Josep M.; Ramon Graells, Antoni; Rodríguez Pedret, Carmen 2000, 150 págs., ISBN: 84-8301-532-3 Col.:ARQUITEXT, 16 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALLINYA SI

Precio: Sin IVA 12,02 EUR Con IVA 12,50 EUR

#### INTRODUCCIÓ AL MÈTODE DELS ELE-**MENTS FINITS**

Mova Ferrer, Lluís 1994, 128 págs., ISBN: 84-8301-041-0 Col.:AULA D'ARQUITECTURA, 4 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 9.13 EUR

Con IVA 9,50 EUR

#### INTRODUCCIÓN A LA ARQUITECTURA. CONCEPTOS FUNDAMENTALES

Solà Morales Rubió, Ignasi: Llorente Díaz, Marta: Oliveras Samitier, Jordi: Muntaner Martorell, Josep M.: Ramon Graells, Antoni: Rodríguez Pedret, Carmen 2000, 154 págs., ISBN: 84-8301-533-1 Col.: ARQUITEXT, 15 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 12,02 EUR Con IVA 12,50 EUR

#### INTRODUCCIÓN A LA HISTORIA DE LA **AQUITECTURA**

Alonso Pereira, J. Ramón 2001, 310 págs., ISBN: 84-95322-78-1 Col.:MANUAL UNIVERSITARIO Nº 6 (MA-6) UNIVERSIDADE DA CORUÑA Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9,02 EUR

#### INTRODUCCIÓN A LOS TRATADOS XIV Y XV DEL COMPENDIO MATHEMATICO DEL PADRE TOSCA

Fernández Gómez, Margarita 2002, 160 págs., ISBN: 84-7721-962-1 INSTITUCIONAL RECTORADO Nº 2461 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 22,73 EUR Con IVA 23.64 EUR

#### INTRODUCCIÓN AL ESTUDIO DE LA ARQUITECTURA PÚNICA

Prados Martínez, Fernando 2003, 240 págs., ISBN: 84-7477-890-5 Col.: COLECCIÓN DE ESTUDIOS: Nº 88 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

Precio: Sin IVA 23,12 EUR Con IVA 24.05 EUR

#### J. A. CODERCH.TORRE VALENTINA

Tugores Kirtley, Jonathan 1999, 96 págs., ISBN: 84-8301-296-0 Col.:TEXTOS I DOCUMENTS D'ARQUITECTURA. 6 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 12,50 EUR

Con IVA 13,00 EUR

## JOSEP BAYÓ FONT, CONTRACTISTA DE

Bassegoda Nonell, Joan 2003, 56 págs., ISBN: 84-8301-675-3 Col.: CONFERÈNCIES ETSAB. 4 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 9,62 EUR Con IVA 10.00 EUR

#### JUDAÍSMO, ESTÉTICA Y ARQUITECTURA. LA SINAGOGA SEFARDÍ

Espinosa Villegas, Miguel Ángel 2000, 280 págs., ISBN: 84-338-2612-3 Col.:MONOGRÁFICA/BIBLIOTECA DE HUMANIDADES/ARTE Y ARQUEOLOGÍA EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA Precio: Sin IVA 20,22 EUR Con IVA 21.04 EUR

#### LA ACÚSTICA DE LAS IGLESIAS GÓTICO-MUDEJARES DE SEVILLA

Sendra Salas, Juan J.; Zamarreño, T.; Navarro, J. 1999, 208 págs., ISBN: 84-472-0512-6 Col.:COLECCIÓN TEXTOS DE DOCTORADO. SERIE ARQUITECTURA 10

SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15,03 EUR

#### LA ALHAMBRA NAZARÍ. APUNTES SOBRE SU PAISAJE Y ARQUITECTURA

Gámiz Gordo, Antonio 2001, 232 págs., ISBN: 84-472-0662-9 Col.:COLECCIÓN TEXTOS DE DOCTORADO. SERIE **ARQUITECTURA 18** SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15,03 EUR

#### LA ARQUITECTURA COMO LUGAR

Muntañola Thornberg, Josep 2001, 226 págs., ISBN: 84-8301-524-2 Col.:AULA D'ARQUITECTURA, 40 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17,79 EUR Con IVA 18.50 EUR

#### LA ARQUITECTURA MODERNA NACIONAL. DE 1927 A 1935: LA CRISIS DEL INTERNA-CIONALISMO

Calduch Cervera, J.

2003, 232 págs., ISBN: 84-7908-735-8 Col ·M

UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12.00 EUR

#### LA BÚSQUEDA DEL PRESENTE

Rella, Franco 1995, 74 págs., ISBN: 84-8301-049-6 Col.:TEXTOS I DOCUMENTS D'ARQUITECTURA, 1 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 7,69 EUR Con IVA 8.00 EUR

#### LA CASA NAZARÍ DE ZAFRA

Almagro Gorbea, Antonio; Orihuela Uzal, Antonio 1997, 146 pags., ISBN: 84-338-2279-9 Col.:MONOGRÁFICA/BIBLIOTECA DE HUMANIDADES/ARTE Y ARQUEOLOGÍA EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12,02 EUR

#### LA CÁTEDRA DE ANTONI GAUDÍ, ESTUDIO ANALÍTICO DE SU OBRA

Bassegoda Nonell, Joan: García Gabarró, Gustavo 1999, 90 págs., ISBN: 84-8301-283-9 Col.: AULA D'ARQUITECTURA, 23 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 9.13 EUR Con IVA 9,50 EUR

#### LA CERÀMICA DE LA BISBAL APLICADA A L'ARQUITECTURA DE RAFAEL MASÓ

Dalmau, Susanna 2003, 172 págs., ISBN: 84-9333-330-1 Col.:MONOGRAFIES HISTÒRIA DE LA CONSTRUCCIÓ, 6

UNIVERSITAT DE GIRONA, COL·LEGI D'APARELLADORS ARQUITECTES I DIPUTACIÓ DE GIRONA

Precio: Sin IVA 10,58 EUR

Con IVA 11,00 EUR

#### LA CONSTRUCCIÓN DE UNA CIUDAD EU-ROPEA EN EL CONTEXTO NORTEAERICA-NO. ARQUITECTOS E INGENIEROS EN LA **MELILLA CONTEMPORÁNEA**

Bravo Nieto. A.

1996, 700 págs., ISBN: 84-87291-67-8 Col.:COEDICIÓN CON SERVICIO DE PUBLICACIONES CIUDAD AUTÓNOMA DE

MELILLA

UNIVERSIDAD DE MÁLAGA, SERVICIO DE

**PUBLICACIONES** 

Precio: Sin IVA 17,31 EUR Con IVA 18,00 EUR

#### LA CONSTRUCCIÓN DEL TERRITORIO DISPERSO

Eizaquirre Garaitagoitia, Xabier 2001, 230 págs., ISBN: 84-8301-531-5 Col.: AULA D"ARQUITECTURA, 42 FDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 14,90 EUR

Con IVA 15,50 EUR

#### LA CONSTRUCCIÓN GRIEGA Y ROMANA

Marín Sánchez, Rafael

2002. 114 págs., ISBN: 84-7721-857-9 LIBRO DOCENTE Nº 4166

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

Precio: Sin IVA 17,28 EUR

Con IVA 17 97 FUR

#### LA DIVINA PROPORCIÓN. LAS FORMAS **GEOMÉTRICAS**

Bonell Costa, Carmen 1999, 130 págs., ISBN: 84-8301-287-1

Col.:ARQUITEXT. 2 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SI

VALENCIA

Precio: Sin IVA 9,62 EUR Con IVA 10.00 EUR

#### LA EVOLUCIÓN DE LAS CONDICIONES ACÚSTICAS EN LAS IGLESIAS: DEL PA-LEOCRISTIANO AL TARDOBARROCO

Sendra Salas, Juan J.: Navarro Casas, Jaime 1997, 108 págs., ISBN: 84-88988-16-8 Col.:COLECCIÓN TEXTOS DE DOCTORADO. SERIE ARQUITECTURA 1

SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA

UNIVERSIDAD DE SEVILLA Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12.02 EUR

#### LA OBRA GRUESA, UNOS APUNTES DE CONSTRUCCIÓN

Mañá Reixach, Fructuós 2003, 244 págs., ISBN: 84-8301-529-3 Col.: AULA D'ARQUITECTURA, 43 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 15,38 EUR Con IVA 16,00 EUR

#### LA PROTECCIÓN DE LOS MONUMENTOS ARQUITECTÓNICOS EN ESPAÑA Y CATA-LUÑA, 1844-1936; LEGISLACIÓN, ORGANI-ZACIÓN, INVENTARIO

Ganau, J.

1999, 130 págs., ISBN: 84-8409-012-4

Col.: ESPAI / TEMPS, 34

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA Precio: Sin IVA 8,65 EUR

Con IVA 9,00 EUR

#### LA SAGRADA FAMILIA. DE GAUDÍ AL CAD

Gómez Serrano, Josep: Coll Grifoll, Jordi: Melero Sánchez, Juan Carlos; Burry Cameron. Mark 1996, 168 págs., ISBN: 84-8301-148-4 Col.:CADAU, 3

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 35,58 EUR Con IVA 37.00 EUR

#### LA TEORÍA CLÁSICA DE LA ARQUITEC-TURA, CLASICISMO Y RENACIMIENTO

Fernández Gómez, Margarita 1999, 146 págs., ISBN: 84-7721-814-5 LIBRO DOCENTE Nº 4145 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA Precio: Sin IVA 18.29 EUR

Con IVA 19,02 EUR

#### LA VIVIENDA MALAGUEÑA DEL SIGLO XXI. ARQUITECTURA Y SOCIEDAD

García Gómez. F.

2001, 1350 págs., ISBN: 84-931860-0-7 Col.:COEDICIÓN CON CONSEJO SOCIAL DE LA UNIVERSIDAD DE MÁLAGA Y CAJAMAR UNIVERSIDAD DE MÁLAGA, SERVICIO DE **PUBLICACIONES** 

Precio: Sin IVA 46,16 EUR Con IVA 48,00 EUR

Obs.: 2 VOLS.

#### LA VIVIENDA SOCIAL ENTRE UTOPÍA Y REALIDAD

Lozano Velasco, José María 2002, CDROM, ISBN: 84-9705-247-1 LIBRO DOCENTE Nº 721 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 6,64 EUR Con IVA 6.91 EUR

#### L'ACCÉS A L'HABITATGE MITJANCANT CRÈDIT HIPOTECARI

Duatis Puiadollers, Jordi 1994, 130 págs., ISBN: 84-8301-043-7 Col.:TOE. 8 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 12.02 EUR Con IVA 12,50 EUR

#### L'ARQUITECTURA DEL LICEU, BARCELO-**NA'S OPERA HOUSE**

Solà Morales Rubió, Ignasi; Dilmé, Lluís; Fabré i Carreras, Xavier

2000, 256 págs., ISBN: 84-8301-444-0 Col.:CADAU. 4

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALLINYA SI

Precio: Sin IVA 41,35 EUR Con IVA 43.00 EUR

#### LAS FORTIFICACIONES ESPAÑOLAS DE SICILIA EN EL RENACIMIENTO

Soraluce Blond, José Ramón 1998, 107 págs., ISBN: 84-89694-64-8 Col.: MONOGRAFÍAS Nº 60 (MN-60) UNIVERSIDADE DA CORUÑA Precio: Sin IVA 8,67 EUR

Con IVA 9.02 EUR

#### LAS GRANDES ESTRUCTURAS DEL RENA-**CIMIENTO Y EL BARROCO**

Escria Pallarés, Félix

2002, 206 págs., ISBN: 84-472-0763-3 Col.:COLECCIÓN TEXTOS DE DOCTORADO. SERIE

ARQUITECTURA 23

SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA

UNIVERSIDAD DE SEVILLA Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15,00 EUR

#### LAS HACIENDAS: ARQUITECTURA CULTA EN EL OLIVAR DE SEVILLA (2ª EDICIÓN EN PRENSA)

Aquilar García. Mª Cruz 1992, 184 págs., ISBN: 84-472-0526-6 Col.:SERIE: ARQUITECTURA 14 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA Con IVA -

#### LAS LEYES DE LA PINTURA

Bonell Costa, Carmen

1998, 212 págs., ISBN: 84-8301-209-X Col.: AULA D'ARQUITECTURA, 16 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SI

Precio: Sin IVA 14,90 EUR Con IVA 15.50 EUR

#### LAS VOCES DE GAUDÍ

Campos Rodríguez, J. Arturo 2002, 176 págs., ISBN: 84-8301-576-5 Col.:ARQUITEXT, 24

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 12,50 EUR Con IVA 13,00 EUR

#### LEGISLACIÓ URBANÍSTICA A CATALUNYA. CURS BÀSIC

Carceller Roqué, Xavier; Pérez Lamas, Carlos 1995, 190 págs. ISBN: 84-8301-055-0

Col.: AULA D'ARQUITECTURA. 3

FDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 12,98 EUR Con IVA 13.50 EUR

#### L'ENERGIA VIATJA ALS EDIFICIS. INTRO-DUCCIÓ A LA FÍSICA DEL TRANSPORT **D'ENERGIA**

Isalqué Buxeda, Antoni

1997, 136 págs., ISBN: 84-8301-179-4 Col.:AULA D'ARQUITECTURA, 14

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 9,13 EUR Con IVA 9.50 EUR

#### LES ENERGIES A L'ARQUITECTURA

Serra Florensa, Rafael 2001, 220 págs., ISBN: 84-8301-418-1 Col.: AULA D'ARQUITECTURA, 36

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 16.35 FUR Con IVA 17.00 EUR

#### LES ESTACIONS DEL TREN D'OLOT. ANÀLI-SI ARQUITECTÒNICA I CONSTRUCTIVA

Prat i Suy, Francesc

2000, 135 págs., ISBN: 84-9300-662-9 Col.:MONOGRAFIES HISTÒRIA DE LA

CONSTRUCCIÓ, 4

UNIVERSITAT DE GIRONA, COL·LEGI D'APARELLADORS ARQUITECTES I DIPUTACIÓ

DE GIRONA

Precio: Sin IVA 10,40 EUR Con IVA 10.82 EUR

#### L'ESPAI URBÀ. CRITERIS DE DISSENY

González Raventós, Aquil·les 1993, 202 págs., ISBN: 84-8301-046-1 Col.:QUADERNS D'ARQUITECTES, 3

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 26.92 EUR

Con IVA 28.00 EUR

#### LEVANTAMIENTO DE PLANOS DE FACHA-DAS A PARTIR DE UNA FOTOGRAFÍA. PERS-**PECTIVAS**

Maestre López-Salazar, R.; Irles Mas, F. 2000, 112 págs., ISBN: 84-7908-545-2

Col.:MONOGRAFÍA

UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 27,88 EUR Con IVA 29.00 EUR

Obs.: INCLUYE UN DISQUETTE

#### LEVANTAMIENTO Y ANÁLISIS DE EDIFI-CIOS TRADICIÓN Y FUTURO

Jiménez Martín, Alfonso; Pinto Puerto, Francisco 2003, 256 págs., ISBN: 84-472-0814-1

Col.:COLECCIÓN TEXTOS DE DOCTORADO. SERIE ARQUITECTURA 30

SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA

Precio: Sin IVA 14,42 EUR
Con IVA 15.00 EUR

# LEVANTAMIENTOS PLANIMÉTRICOS EN EDIFICACIÓN

Hernández Muñoz, Enrique; Gil Piqueras, Teresa; Castrillo Castelblanque, Salvador; García Solaz, María Helena

2003, 69 págs., ISBN: 84-9705-484-9 LIBRO DOCENTE Nº 36

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 11,84 EUR Con IVA 12,31 EUR

## LÈXIC BÀSIC DE RESTAURACIÓ ARQUI-TECTÒNICA

Tarrago, Salvador; Julià, Montserrat; Memeo, Caterina; Beiarano. Enric

1998, 60 págs., ISBN: 84-7653-684-4

COL:DICCIONARIS, VOCABULARI I LÈXIC BÀSIC, 5 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 2,88 EUR Con IVA 3,00 EUR

# L'HABITATGE DEL SEGLE XXI

VV.AA.

2002, 127 págs., ISBN: 84-8458-169-1 Col.:ARQUITECTURA I TECNOLOGÍA, 2 UNIVERSITAT DE GIRONA

Precio: Sin IVA 9,62 EUR Con IVA 10,00 EUR

# LIBRO BLANCO DE LA ACCESIBILIDAD

Rovira-Beleta Cuyás, Enrique 2003, 298 págs., ISBN: 84-8301-743-1

Col.:TEP, 6

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 19,23 EUR Con IVA 20.00 EUR

#### LLIBRE BLANC DE L'ACCESSIBILITAT

Rovira-Beleta Cuyás, Enrique 2003, 298 págs., ISBN: 84-8301-744-X Col: TEP 7

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SI.

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 19,23 EUR Con IVA 20,00 EUR

#### L'OBRADOR DE GAUDÍ

Gómez Serrano, Josep 1996, 66 págs., ISBN: 84-8301-145-X COI.:TEXTOS I DOCUMENTS D'ARQUITECTURA, 4 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 11,06 EUR Con IVA 11.50 EUR

#### LONDRES-PARÍS. TEORÍA, ARTE Y ARQUI-TECTURA EN LA CIUDAD MODERNA 1841-1909 TOMO I

Pizza de Nanno, Antonio 2002, 298 págs., ISBN: 84-8301-388-6

Col.:ARQUITEXT, 13
EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 23 56 ELIP

Precio: Sin IVA 23,56 EUR Con IVA 24,50 EUR

#### LOS CASTILLO, UN SIGLO DE ARQUITEC-TURA EN EL RENACIMIENTO ANDALUZ

Moreno Mendoza, Arsenio 1989, 228 págs., ISBN: 84-338-896-6 Col.:MONOGRÁFICA/BIBLIOTECA DE HUMANIDADES/ARTE Y ARQUEOLOGÍA EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12.02 EUR

# LOS HOSPITALES DE EXTREMADURA, 1492-1700

Rodríguez Mateos, Mª Victoria 2003, 473 págs., ISBN: 84-7723-557-0 SERVICIO DE PUBLICACIONES. UEX Precio: Sin IVA 76,93 EUR Con IVA 80.00 EUR

#### LUBETKIN

Martí Aris, Carles 2001, 70 págs., ISBN: 84-8301-492-0 Col.:DPA, 12

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 6,73 EUR Con IVA 7.00 EUR

### LUMINOSIDAD LÓGICA. POUL HENNINGSEN. LUZ Y LÁMPARAS

Jorgensen, Steen 1999, 176 págs., ISBN: 84-8301-358-4 Col.:COL·LECCIÓ D'ARQUITECTURA, 14 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SI.

Precio: Sin IVA 22,12 EUR Con IVA 23,00 EUR

# MANUAL DE DIBUJO DE LA ARQUITECTURA. ETC.

Sierra Delgado, José Ramón 1997, 308 págs., ISBN: 84-88988-19-2 Col::COLECCIÓN TEXTOS DE DOCTORADO. SERIE

SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA

UNIVERSIDAD DE SEVILLA Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15.03 EUR

#### MANUAL DE SOLEAMIENTO INTEGRAL

Raya Román, José María
2001, 208 págs., ISBN: 84-472-0681-5
COI.:COLECCIÓN TEXTOS DE DOCTORADO. SERIE
ARQUITECTURA 20
SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA
UNIVERSIDAD DE SEVILLA
Precio: Sin IVA 14,45 EUR
Con IVA 15.03 EUR

#### MANUAL DE VARIETATS LINEALS AFINS

Pedroche Sánchez, Francesc; Fullana I Alfonso, Marius Josep 2002, 135 págs., ISBN: 84-9705-262-5 LIBRO DOCENTE Nº 3019 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VAI FNCIA

Precio: Sin IVA 20,45 EUR Con IVA 21.27 EUR

# MARIO ROBERTO ALVAREZ

Piñón Pallares, Heliodoro 2001, 296 págs., ISBN: 84-8301-654-0 Col.:CADAU, 6 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 38,46 EUR Con IVA 40.00 EUR

#### MATEMÀTIQUES PER A L'ARQUITECTURA. PROBLEMES RESOLTS

Guijarro Carranza, Piedad; Cruells Pagès, Pere 2002, 246 págs., ISBN: 84-8301-667-2 Col.:AULA D'ARQUITECTURA, 49 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 19,71 EUR Con IVA 20,50 EUR

# MAX BILL

Llecha Capdevila, Joan (Coord.) 2001, 78 págs., ISBN: 84-8301-496-3 Col.:DPA, 17 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SI.

Precio: Sin IVA 6,25 EUR Con IVA 6.50 EUR

# MÉTODO DE TRANSCRIPCIÓN Y RESTITU-CIÓN PLANIMÉTRICA

Algarin Vélez, Ignacio
2000, 266 págs., ISBN: 84-472-0503-7
Col.:SERIE: ARQUITECTURA 20
SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA
UNIVERSIDAD DE SEVILLA
Precio: Sin IVA 15,60 EUR
Con IVA 16,22 EUR

### METODOLOGÍA EN UN TRABAJO DE RES-TAURACIÓN: PORTADA DE LA CASA DE CASTRIL DE GRANADA

Navarrete Aguilera, Carmen 1989, 68 pags. + 50 láms. color y 3 plegable, ISBN: 84-338-0996-2 Col.:MONOGRÁFICA/BIBLIOTECA DE HUMANIDADES/ARTE Y ARQUEOLOGÍA EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA Precio: Sin IVA 8,38 EUR Con IVA 8,71 EUR

#### **MIRADAS INTENSIVAS**

Piñón Pallares, Heliodoro 2000, 256 págs., ISBN: 84-8301-389-4 Col.:M.A.M./IDEAS, 5 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 19,23 EUR Con IVA 20.00 EUR

#### MURO, ORDEN Y ESPACIO EN LA ARQUI-TECTURA DEL RENACIMIENTO ANDALUZ

Ampliato Briones, Antonio L.; Clop i Gallart, M. M.; Juárez Rubio, F. 1996, 268 págs., ISBN: 84-472-0303-4 Col.:COLECCIÓN KORA 7 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15.03 EUR

# NEOVANGUARDIAS Y REPRESENTACIÓN ARQUITECTÓNICA

Puebla Pons, Juan
2002, 310 págs., ISBN: 84-8301-565-X
COI.:ARQUITEXT, 23
EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE
CATALUNYA SL
Precio: Sin IVA 26,92 EUR
Con IVA 28 00 FUR

# NOUS USOS PER A ANTICS ESPAIS INDUSTRIALS

INDUSTRIALS
Fraguell Sansbelló, Rosa M.; Llussà Torra, Rafel;
Ribas Palom, Anna
2004, 297 págs., ISBN: 84-8458-197-7
Col.:DIVERSITAT DE GIRONA
Precio: Sin IVA 10,58 EUR
Con IVA 11,00 EUR

#### O ANTIGO HOSPITAL DE ESTEIRO. CAM-PUS UNIVERSITARIO DE FERROI

Soraluce Blond, José Ramón 1996, 212 págs., ISBN: 84-89694-06-0 COI.:PUBLICACIONES INSTITUCIONALES (PI2) UNIVERSIDADE DA CORUÑA

Precio: Sin IVA 28,89 EUR
Con IVA 30,05 EUR

# OBRAS PÚBLICAS DE ESPAÑA. FOTOGRA-FÍAS DE J. LAURENT, 1858-1870

Rodríguez Lázaro, Francisco Javier; Coronado Tordesillas, José María 2003, 318 págs., ISBN: 84-8427-286-9 Col.:COEDICIONES, N° 30 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 57,69 EUR Con IVA 60.00 EUR

#### PANDEO DE ESTRUCTURAS DE HORMI-GÓN ARMADO

Maristany Carreras, Jordi 1996, 278 págs., ISBN: 84-89636-11-7 COI.:AULA D'ARQUITECTURA, 9 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 20,67 EUR Con IVA 21,50 EUR

#### PANDEO DE ESTRUCTURAS DE HORMI-GÓN ARMADO, ÁBACOS

Maristany Carreras, Jordi 1997, 324 págs., ISBN: 84-8301-203-0 Col.:QUADERNS D'ARQUITECTES, 22 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALLINYA SI

Precio: Sin IVA 22,60 EUR Con IVA 23.50 EUR

### **PARAMENTOS. NUEVOS REVESTIMIENTOS**

Bosch González, Montse; Giró Ceballos, Verónica; Muñoz Cañas, Miguel V. 2002, 236 págs., ISBN: 84-8301-537-4 Col.:AULA D'ARQUITECTURA, 46 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 15,38 EUR Con IVA 16,00 EUR

# PARROQUIAS Y ARCIPRESTAZGOS DE GALICIA

Torres Luna, Mª Pilar de; Pazo Labrador, Alberto 1994, 371 págs., ISBN: 84-8121-153-2

Col.:MONOGRAFÍAS

UNIVERSIDADE DE SANTIAGO DE COMPOSTELA

Precio: Sin IVA 18,49 EUR Con IVA 19,23 EUR

#### PATIO Y CASA

Martí Aris, Carles 2001, 67 págs., ISBN: 84-8301-493-9 Col::DPA, 13 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 6,25 EUR Con IVA 6.50 EUR

## **PAULO MENDES DA ROCHA**

Piñón Pallares, Heliodoro 2003, 188 págs., ISBN: 84-8301-685-0 Col.:M.A.M./DOCUMENTOS 2 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 14,90 EUR Con IVA 15,50 EUR

#### PAUTES DE DISSENY II. L'ARQUITECTURA DE LES PRESONS

Muntañola Thomberg, Josep 1997, 62 págs., ISBN: 84-8301-202-2 Col.:QUADERNS D'ARQUITECTES, 21 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SI.

Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9.00 EUR

#### PAUTES DE DISSENY III. PLACES VELLES I NOVES DE BARCELONA

Muntañola Thornberg, Josep 1998, 118 págs., ISBN: 84-8301-241-3 COL:QUADERNS D'ARQUITECTES, 23 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 8,65 EUR Con IVA 9.00 EUR

# **PAVIMENTOS. NUEVOS REVESTIMIENTOS**

Bosch González, Montse; Escolar Hernández, Sílvia; Latas Malet, María del Porta 2002, 316 págs., ISBN: 84-8301-536-6 Col.:AULA D'ARQUITECTURA, 45 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 22,60 EUR Con IVA 23.50 EUR

# PRESUPUESTACIÓN DE OBRAS

Ramírez De Arellano Agudo, Antonio 1998, 416 págs., ISBN: 84-472-0628-9 Col.:MANUALES UNIVERSITARIOS 37 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18,03 EUR

# PROBLEMAS DE MECÁNICA APLICADA. ESTÁTICA

González Suárez, Julio 2001, 360 págs., ISBN: 84-8448-115-8 Col.:ARQUITECTURA Y URBANISMO UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 18,00 EUR Con IVA 18,72 EUR

#### PROPIETATS DELS MATERIALS I ELE-MENTS DE CONSTRUCCIÓ

Sastre Sastre, Ramon 2000, 148 págs., ISBN: 84-8301-422-X Col.:AULA D'ARQUITECTURA, 29 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 15,87 EUR Con IVA 16.50 EUR

#### **RAÚL SICHERO**

Piñón Pallares, Heliodoro 2002, 182 págs., ISBN: 84-8301-569-2 Col.:M.A.M./DOCUMENTOS, 1 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 23,08 EUR Con IVA 24.00 EUR

# RAZÓN Y SER DE LOS TIPOS ESTRUC-TURALES

Torroja Miret, Eduardo 2000, 404 págs., ISBN: 84-00-07980-9 CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 37,56 EUR Con IVA 39,06 EUR

# RECURRENCIA Y HERENCIA DEL PATIO EN EL MOVIMIENTO MODERNO

Díaz Recasens, Gonzalo 1992, 164 págs., ISBN: 84-7405-982-8 COI.:COLECCIÓN KORA 5 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15,03 EUR

#### REGOLA DELLI CINQUE ORDINI D'ARCHI-TETTURA DI M. IACOMO BAROZZIO DA VIGNOLA

Vicerrectorado de Cultura 2002, 96 págs., ISBN: 84-9705-167-X INSTITUCIONAL RECTORADO N° 2441 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 68,30 EUR Con IVA 71,03 EUR

#### REIDY

Llecha Capdevila, Joan (Coord.) 2003, 96 págs., ISBN: 84-8301-694-X COI.:DPA, 19 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 7,69 EUR Con IVA 8.00 EUR

# RENACIMIENTO Y ARQUITECTURA. EL PALAU DE LA GENERALITAT

Rovira Gimeno, Josep M. 1999, 240 págs., ISBN: 84-8301-294-4 Col.:ARQUITEXT, 5 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17,79 EUR Con IVA 18,50 EUR

# RENAIXEMENT I ARQUITECTURA RELIGIO-SA. CATALUNYA (1563 – 1621)

Mària Serrano, Magdalena 2001, 232 págs., ISBN: 84-8301-527-7 Col.:ARQUITEXT, 21 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17,79 EUR Con IVA 18.50 EUR

#### REPENSAR BARCELONA

Montaner Martorell, Josep M. 2003, 172 págs., ISBN: 84-8301-700-8 Col.:CONFERÈNCIES ETSAB, 5 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 12,50 EUR Con IVA 13,00 EUR

# RICHARD NEUTRA. UN LUGAR PARA EL ORDEN. UN ESTUDIO SOBRE LA ARQUI-TECTURA NATURAL

Vela Castillo, José
2003, 334 págs., ISBN: 84-472-0736-6
Col.:COLECCIÓN KORA 13
SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA
UNIVERSIDAD DE SEVILLA
Precio: Sin IVA 17,31 EUR
Con IVA 18.00 EUR

# ROMA CAPITAL. INVENCIÓN Y CONSTRUC-CIÓN DE LA CIUDAD MODERNA

Alonso Pereira, José Ramón 2003, 314 págs., ISBN: 84-9749-082-7 Col∴MONOGRAFÍAS № 104 (MN-104) UNIVERSIDADE DA CORUÑA Prerio: Sin IVA 11 56 FUR

Precio: Sin IVA 11,56 EUR
Con IVA 12,02 EUR

#### SAGRADA FAMÍLIA, FRAGMENT DE LES TORRES. LÀMINA

Calvet Vilalta, Elisabeth 1999, 1 págs., ISBN: 84-8301-336-3

Col.:LÀMINES

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 5,77 EUR Con IVA 6,00 EUR

#### SAN PEDRO MÁRTIR EL REAL. TOLEDO

Alcalde Morcillo, Ángel (Coord.); Sánchez Sánchez, Isidro (Coord.) 1997, 176 págs., ISBN: 84-89492-99-9

Col.:EDICIONES INSTITUCIONALES, Nº 8 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12.02 EUR

# SECCIONS I SOSTRES SENSE BIGUES DE FORMIGÓ ARMAT. DISSENY I CÀLCUL

Buxadé Ribot, Carles; Margarit Consarnau, Joan 1998, 144 págs., ISBN: 84-8301-255-3 Col::AULA D'ARQUITECTURA, 22 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 10,10 EUR Con IVA 10.50 EUR

# SECRETS D'UN SISTEMA CONSTRUCTIU: L'EIXAMPLE

Paricio Casademunt, Antonio 2001, 102 págs., ISBN: 84-8301-542-0 Col.:AULA D'ARQUITECTURA, 47 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 7,69 EUR Con IVA 8,00 EUR

# **SEMINARIO DE ARQUITECTURA**

Hejduk, John 2003, 76 págs., ISBN: 84-9705-237-4 INSTITUCIONAL RECTORADO Nº 2045

INSTITUCIONAL RECTORADO Nº 2045 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VAI FNCIA

Precio: Sin IVA 11,37 EUR

Con IVA 11,82 EUR

# SEVILLA: LA FRAGMENTACIÓN DE LA MANZANA

Trillo de Leyva, Juan Luis 1992, 230 págs., ISBN: 84-7405-827-9 COL:COLECCIÓN KORA 2 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12,02 EUR

# SEXUALITAT I ESPAI. EL DISSENY DE LA INTIMITAT

Colomina, Beatriz 1997, 248 págs., ISBN: 84-8301-199-9 Col.:COL·LECCIÓ D'ARQUITECTURA, 13 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 22,12 EUR Con IVA 23,00 EUR

#### SILENCIOS ELOCUENTES

Martí Aris, Carles

2002, 72 págs., ISBN: 84-8301-640-0

Col.:M.A.M./IDEAS, 3

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 5,77 EUR Con IVA 6,00 EUR

# SIMPOSI INTERNACIONAL D'ARQUITECTURA A CATALUNYA. SEGLES IX, X I PRIMERA MEITAT DE L'XI

VV.AA. 1995, 140 págs., ISBN: 84-8876-210-0 Col.:MONOGRAFIES UNIVERSITAT DE GIRONA

Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9.02 EUR

#### SINÁN. EL MAESTRO DE LA ARQUITECTU-RA OTOMANA

Kuran, Aptullah 1997, 380 págs., 172 ilustraciones en b/n. y 10 en color, ISBN: 84-338-2307-8 Col.:MONOGRÁFICA/BIBLIOTECA DE HUMANIDADES/ARTE Y ARQUEOLOGÍA EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 23,11 EUR
Con IVA 24,04 EUR
Obs.: TRADUCCIÓN: Mª MAGDALENA

CORTÉS DOMÍNGUEZ

REVISIÓN CIENTÍFICA Y CUIDADO DE LA EDICIÓN:

RAFAEL LÓPEZ GUZMÁN

#### TÁVORA

Martí Aris, Carles 2001, 90 págs., ISBN: 84-8301-494-7 Col.:DPA, 14

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 7,69 EUR Con IVA 8.00 EUR

#### TEATRE "LA MASSA" DE GUASTAVINO. VI-LASSAR DE DALT 1881-2002

Dilmé, Lluís; Fabré i Carreras, Xavier 2002, 112 págs., ISBN: 84-8301-605-2 Col.:COL·LECCIÓ D'ARQUITECTURA, 16 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12,00 EUR

#### TEORIA DE L'ARQUITECTURA. L'ORDRE I L'ORNAMENT

Hereu Payet, Pere 2000, 324 págs., ISBN: 84-8301-443-2 Col.:ARQUITEXT, 1 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 23,56 EUR Con IVA 24.50 EUR

#### TEORÍAS DE LA ARQUITECTURA. MEMO-RIAL IGNASI DE SOLÀ-MORALES

Montaner Martorell, Josep M. (Ed.); Gabriel Pérez, Fabián (Ed.) 2003, 222 págs., ISBN: 84-8301-699-0 COI.:CONFERÈNCIES ETSAB, 6 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17,31 EUR Con IVA 17,31 EUR

#### TIPOLOGÍAS DE MUROS, FACHADAS Y VA-LORES DE SIGNIFICACIÓN EN LA ARQUI-TECTURA

Rodríguez Saumell, Joaquín 1998, 160 págs., ISBN: 84-472-0495-2 COI.:COLECCIÓN TEXTOS DE DOCTORADO. SERIE ARQUITECTURA 9 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15,03 EUR

# TOPOGÉNESIS. FUNDAMENTOS DE UNA NUEVA ARQUITECTURA

Muntañola Thornberg, Josep 2000, 180 págs., ISBN: 84-8301-380-0 Col::ARQUITEXT, 11 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATAL LINYA SI

Precio: Sin IVA 12,98 EUR Con IVA 13.50 EUR

# TRAZA Y MODELO EN EL RENACIMIENTO

Gentil Baldrich, José María
1998, 192 págs., ISBN: 84-88988-25-7
COI.:COLECCIÓN TEXTOS DE DOCTORADO. SERIE
ARQUITECTURA 7
SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA
UNIVERSIDAD DE SEVILLA
Precio: Sin IVA 11,56 EUR
Con IVA 12,02 EUR

30,1177 10,00 251

# UNA INDUCCIÓN A LA ARQUITECTURA. ALEJANDRO DE LA SOTA Y LA ARQUITEC-TÓNICA REALIDAD DE ALGUNOS MATE-RIALES Y SISTEMAS INDUSTRIALES (1956-1984)

Bravo Remis, Restituto
2000, 312 págs., ISBN: 84-472-0637-8
COI.:COLECCIÓN TEXTOS DE DOCTORADO. SERIE
ARQUITECTURA 14
SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA
UNIVERSIDAD DE SEVILLA
Precio: Sin IVA 14,45 EUR
Con IVA 15 03 FUR

#### UNIVERSIDAD Y CIUDAD. ARQUITECTURA DE LA UNIVERSIDAD HISPALENSE

Trillo de Leyva, Juan Luis
2002, 166 págs., ISBN: 84-472-0746-3
Col.:SERIE: ARQUITECTURA 23
SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA
UNIVERSIDAD DE SEVILLA
Precio: Sin IVA 15,38 EUR
Con IVA 16,00 EUR

# URBAN ZAPPING. CIUDADES, PRODUCTOS Y MARCAS

Dachevsky, Marcelo
2001, 176 págs., ISBN: 84-8301-521-8
Col.:ARQUITEXT, 20
EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE
CATALUNYA SL
Precio: Sin IVA 14,90 EUR
Con IVA 15.50 EUR

# URBANISMO EN EL SIGLO XXI. BILBAO, MADRID, VALENCIA, BARCELONA

Muxi, Zaida (Ed.); Borja, Jordi (Ed.) 2004, 234 págs., ISBN: 84-8301-740-7 Col.:ARQUITEXT, 30 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17,31 EUR Con IVA 18,00 EUR

### VALORACIÓN INMOBILIARIA. APLICA-CIONES URBANÍSTICAS Y EXPROPIA-CIONES

Pérez Lamas, Carlos 1996, 196 págs., ISBN: 84-8301-182-4 Col:AULA D'ARQUITECTURA, 15 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 12,50 EUR Con IVA 13,00 EUR

# VIENA-BERLIN. TEORÍA, ARTE Y ARQUI-TECTURA ENTRE LOS SIGLOS XIX Y XX

Pizza de Nanno, Antonio; Pla, Maurici 2002, 204 págs., ISBN: 84-8301-628-1 Col.:ARQUITEXT. 26

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 15,38 EUR Con IVA 16,00 EUR

#### **VISIONS**

Montaner Martorell, Josep M. (Coord.) 2003, 142 págs., ISBN: 84-8301-717-2 Col: VISIONS , 1 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 11,54 EUR

Con IVA 12,00 EUR

# VISIONS: EL HORIZONTE ES UN RECTÁNGULO

Gabriel Pérez, Fabián 2003, 144 págs., ISBN: 84-8301-753-9

Col.:VISIONS , 2

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 11,54 EUR Con IVA 12,00 EUR

# **VOCABULARI BÀSIC DE CONSTRUCCIÓ**

Sastre Sastre, Ramon; Llovera, Sílvia; Noró Castells, Montserrat 2002, 108 págs., ISBN: 84-7653-688-7

Col.:DICCIONARIS, VOCABULARI I LÈXIC BÀSIC, 9 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 2,88 EUR Con IVA 3,00 EUR

INGENIERÍA CARTOGRÁFICA, GEODESIA Y FOTOGRAMETRÍA

# AEROTRIANGULACIÓN: CÁLCULO Y COM-PENSACIÓN DE UN BLOQUE FOTOGRAMÉ-

Lerma García. José Luis 1999, 142 págs., ISBN: 84-7721-847-1 LIBRO DOCENTE Nº 4146

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 17.80 EUR Con IVA 18.51 EUR

### APUNTES DE CARTOGRAFÍA Y PROYEC-CIONES CARTOGRÁFICAS

Santamaría Peña, Jacinto 2000, 74 págs., ISBN: 84-95301-30-X Col.:MATERIAL DIDÁCTICO, INGENIERÍAS, 15 UNIVERSIDAD DE LA RIOJA

Precio: Sin IVA 6.36 EUR Con IVA 6,61 EUR

#### APUNTES DE FOTOGRAMETRÍA

Santamaría Peña, Jacinto; Sanz Méndez. Teófilo 2000, 68 págs., ISBN: 84-95301-31-8 Col. MATERIAL DIDÁCTICO INGENIERÍAS 16 UNIVERSIDAD DE LA RIOJA

Precio: Sin IVA 6,36 EUR Con IVA 6,61 EUR

#### AUTOMATIZACIÓN CARTOGRÁFICA CON IMDI.

Coll Aliaga, Eloína: Martínez Llario, José Carlos 2002, 85 págs., ISBN: 84-9705-248-X LIBRO DOCENTE Nº 261

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 12,88 EUR Con IVA 13.40 EUR

# CARTOGRAFÍA BÁSICA GEOMORFOLÓGI-CA. E. 1: 100.000. ELCHE (14-18;15-18)

Díez Lorente, S.; y otros 2003, 28 págs., ISBN: 84-7908-759-5 Col MONOGRAFÍA UNIVERSIDAD DE ALICANTE

Precio: Sin IVA 8,17 EUR Con IVA 8.50 EUR

# CARTOGRAFÍA BÁSICA GEOMORFOLÓGI-CA. E. 1:100.000. ALACANT (15-17)

Marco Molina, J. A.; y otros 2000, 24 págs., ISBN: 84-7908-546-0 Col.:MONOGRAFÍA UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 8,17 EUR Con IVA 8 50 EUR

# CARTOGRAFÍA BÁSICA GEOMORFOLÓGI-CA, E. 1:100.000. ELDA (14-17)

Matarredona Coll, E.; y otros 2000, 28 págs., ISBN: 84-7908-586-X Col.:MONOGRAFÍA UNIVERSIDAD DE ALICANTE

Precio: Sin IVA 8,17 EUR Con IVA 8.50 EUR

# CARTOGRAFÍA DE LOS PAISAJES EROSI-VOS DE LA SIERRA DE LA CONTRAVIESA. PROVINCIAS DE GRANADA Y ALMERÍA)

Camacho Olmedo, Mª Teresa 1995, 212 págs., contiene carpeta con 40 mapas, ISBN: 84-338-2112-1

Col :TIERRAS DEL SUR

EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 26,01 EUR Con IVA 27,05 EUR

#### CATASTRO DE RÚSTICA

Berne Valero, José Luis: Femenia Ribera, Carmen 2002, 201 págs., ISBN: 84-7721-941-9 LIBRO DOCENTE Nº 4185 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 30.46 EUR Con IVA 31.68 EUR

# **EJERCICIOS DE TOPOGRAFÍA Y FOTO-GRAMETRÍA**

Sánchez Fernández, B.: García Cortés, S. 2002, 228 págs., ISBN: 84-8317-315-8 UNIVERSIDAD DE OVIEDO Precio: Sin IVA 6,79 EUR Con IVA 7.07 EUR

## EL PRINCIPIO DE LOCALIZACIÓN Y SUS CONSECUENCIAS DIDÁCTICAS. SECUEN-CIAS DE ACTIVIDADES SOBRE LA PERCEP-CIÓN Y LA REPRESENTACIÓN DEL ESPA-CIO EN EL ESTUDIO DEL MEDIO FÍSICO NATURAL

Lillo Beviá, José 1999, 261 págs, ISBN: 84.8158-133-X Col.:TECNOLOXÍA E CIENCIAS EXPERIMENTAIS, Nº UNIVERSIDAD DE VIGO

Precio: Sin IVA 20,22 EUR Con IVA 21.00 EUR

#### **ELEMENTOS DE TOPOGRAFÍA Y CONS-**TRUCCIÓN

López Gavarre, F. 2002, 328 págs., ISBN: 84-8317-176-7 UNIVERSIDAD DE OVIEDO Precio: Sin IVA 12,56 EUR Con IVA 13,07 EUR

# FLUCTUACIONS A LA MARESMA DELS AI-GUAMOLLS DE L'EMPORDÀ I ESTRUC-TURA DE LA COMUNITAT BIOLÒGICA

Quintana Pou, Xavier 1996, 314 págs., ISBN: 84-8876-260-7 Col.:TESIS DOCTORALS UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 24,04 EUR Con IVA 25,00 EUR

### FOTOGRAMETRÍA MODERNA: ANALÍTICA Y DIGITAL

Lerma García. José Luis 2002, 275 págs., ISBN: 84-9705-210-2 LIBRO DOCENTE Nº 430 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA Precio: Sin IVA 41,67 EUR

Con IVA 43.34 EUR

### **FUNDAMENTOS GEOMÉTRICOS PARA LA TOPOGRAFÍA**

Monreal Mengual, Lucía: Martínez de llarduva Abarquero, Ion: Felipe Román, Mª José: Balaquer Beser, Ángel 2003, 132 págs., ISBN: 84-9705-507-1

LIBRO DOCENTE Nº 4324

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 22,73 EUR Con IVA 23.64 EUR

# GEODESIA FÍSICA: MATERIAL DE PRÁCTI-

Padín Devesa, Jorge; Martín Furones, Ángel 2003. 52 págs.. ISBN: 84-9705-465-2 LIBRO DOCENTE Nº 359

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 8.90 EUR Con IVA 9,26 EUR

# GEOLOGÍA Y PALEONTOLOGÍA DEL EOCE-NO DE LA POBLA DE SEGUR (LLEIDA)

López, N. (Ed.); et al (Ed.) 1998, 267 págs., ISBN: 84-89727-60-0 EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA Precio: Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15.00 EUR

# INFORMACIÓN GEOGRÁFICA Y SISTEMAS DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA

Cebrián, Juan A 1992, 88 págs., ISBN: 84-87412-81-5 SERVICIO DE PUBLICACIONES – UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

Precio: Sin IVA 6,36 EUR Con IVA 6,61 EUR

#### INGENIERÍA CARTOGRÁFICA EN LA CO-MUNIDAD VALENCIANA, UNIVERSIDAD PO-LITÉCNICA E INSTITUTO CARTOGRÁFICO. SU PEQUEÑA HISTORIA

García García, Francisco; Berne Valero, José Luis; Chueca Pazos, Manuel 2003, 44 págs., ISBN: 84-9705-316-8 INSTITUCIONAL RECTORADO Nº 2467 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 7,96 EUR Con IVA 8,28 EUR

#### INGENIERÍA CARTOGRÁFICA. GEODÉSICA Y FOTOGRAMETRÍA. COLECCIÓN DE EJER-CICIOS

Ruiz Morales, Mario

1994, 286 págs, ISBN: 84-338-1929-1 Col.:TEXTOS UNIVERSITARIOS Y LIBROS DE

APOYO (ANTIGUA ÉPOCA).

EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18,03 EUR

# INTRODUCCIÓN A LA CARTOGRAFÍA GEO-LÓGICA

Martínez Torres, Luis Miguel; Ramón Lluch, Rafael; Apraiz Atutxa, Arturo

2001, 214 págs., ISBN: 84-8373-237-8 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 9,82 EUR

Con IVA 10.22 EUR

# INTRODUCCIÓN Á TOPOGRAFÍA

Pardiñas García, J. A.; Fernández García, S. 1994, 270 págs., ISBN: 84-7191-982-6 Col.:OUTRAS PUBLICACIÓNS UNIVERSIDADE DE SANTIAGO DE COMPOSTELA

Precio: Sin IVA

Con IVA -

# KARTOGRAFIA GEOLOGIKOA: SARRERA

Martínez Torres, Luis Miguel; Ramón Lluch, Rafael; Apraiz Atutxa, Arturo 2001, 214 págs., ISBN: 84-8373-332-3 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 9,82 EUR Con IVA 10.22 EUR

# LA EMERGENCIA DE ÁFRICA COMO CONTI-NENTE: UN NUEVO MUNDO A PARTIR DEL VIEJO

Relaño, F.

2000, 128 págs., ISBN: 84-8409-035-3

Col.:ESPAI / TEMPS, 40

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LI FIDA

Precio: Sin IVA 7,69 EUR Con IVA 8.00 EUR

### LA ZONA INTERNA BÉTICO-RIFEÑA (ANTE-CEDENTES, UNIDADES TECTÓNICAS, CO-RRELACIONES Y BOSQUEJO DE RECONS-TRUCCIÓN PELEOGEOGRÁFICA)

Sanz De Galdeano, Carlos 1997, 316 págs., 121 figuras en b/n, ISBN: 84-338-2312-4 Col.:TIERRAS DEL SUR EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 23,11 EUR Con IVA 24,04 EUR

#### LOS INSTRUMENTOS DE LA PLANIFICA-CIÓN FÍSICA EN RELACIÓN CON LOS ES-PACIOS NATURALES PROTEGIDOS DE LA BAHÍA DE CÁDIZ

Chica Ruiz, Juan Adolfo 2000. CDRom. ISBN: 84-7786-656-2 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

Precio: Sin IVA 9,02 EUR Con IVA 9.38 EUR

#### MANEJO DEL GRAVÍMETRO LACOSTE & ROMBERG

Padín Devesa, Jorge: Martín Furones, Ángel 2003. CDROM. ISBN: 84-9705-459-8

LIBRO DOCENTE Nº 84 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 6,64 EUR Con IVA 6,91 EUR

#### NOCIONES DE TOPOGRAFÍA, GEODESIA, CARTOGRAFÍA

Franco Rev. J. 2000, 164 págs., ISBN: 84-7723-392-6 Col.:MANUALES UEX SERVICIO DE PUBLICACIONES. UEX

Precio: Sin IVA 7,52 EUR Con IVA 7.81 EUR

#### ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

Grupo de Investigación Ingeniería Cartográfica y Ordenación del Territorio 1996, 112 págs., ISBN: 84-7684-750-5 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA

Precio: Sin IVA 4,61 EUR Con IVA 4,81 EUR

#### PLANOS ACOTADOS APLICADOS A LA **GEOLOGÍA**

Martinez Torres, Luis Miguel 2002. 156 págs., ISBN: 84-7585-408-7 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 7,79 EUR Con IVA 8,11 EUR

# PRÁCTICAS DE TELEDETECCIÓN

Ruiz Fernández, Luis Ángel; Fernández Sarriá, Alfonso; Recio Recio, Jorge A.; Porres de la Haza, Mª Joaquina

2003, 81 págs., ISBN: 84-9705-493-8 LIBRO DOCENTE Nº 4033

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 13,83 EUR

Con IVA 14,38 EUR

#### PRÀCTIQUES DE TELEDETECCIÓ

Porres de la Haza. Mª Joaquina: Ruiz Fernández. Luis Ángel; Recio Recio, Jorge A.; Fernández Sarriá.

Alfonso

2004, 79 págs., ISBN: 84-9705-523-3

LIBRO DOCENTE Nº 3554

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 13.65 EUR Con IVA 14.20 EUR

### PRINCIPALES TIPOS DE MAPAS GEÓTI-COS. GUÍA DE MAPAS TEMÁTICOS PARA EL ANÁLISIS DEL MEDIO FÍSICO

Martínez Torres, Luis Miguel 1995, 238 págs., ISBN: 84-7585-674-8 UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Precio: Sin IVA 15,02 EUR Con IVA 15,63 EUR

#### PRINCIPIOS DE TELEDETECCIÓN

Segado Vázquez, Francisco 1996, 77 págs., ISBN: 84-7684-729-7 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 4,61 EUR

Con IVA 4.81 EUR

#### PROBLEMAS DE FOTOGRAMETRÍA I

Lerma García, José Luis 2002. 74 págs., ISBN: 84-7721-804-8 LIBRO DOCENTE Nº 4136 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 9.81 EUR Con IVA 10.20 EUR

# PROBLEMAS DE FOTOGRAMETRÍA II

Lerma García, José Luis 2002, 85 págs., ISBN: 84-7721-846-3 LIBRO DOCENTE Nº 4066 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 11.27 EUR Con IVA 11,72 EUR

#### PROBLEMAS DE FOTOGRAMETRÍA III

Lerma García, José Luis 2002, 63 págs., ISBN: 84-7721-805-6 LIBRO DOCENTE Nº 4137 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 8,35 EUR Con IVA 8.68 EUR

# PROBLEMAS RESUELTOS DE TOPOGRAFÍA PRÁCTICA

Santamaría Peña, Jacinto 1999, 82 págs., ISBN: 84-88713-98-3 Col.:MATERIAL DIDÁCTICO. INGENIERÍAS, 06 UNIVERSIDAD DE LA RIOJA

Precio: Sin IVA 6,36 EUR Con IVA 6.61 EUR

#### PROBLEMAS Y APLICACIONES DE TOPO-**GRAFÍA BÁSICA**

Fernández García, Silvino 1998, 213 págs., ISBN: 84-8121-703-4 Col.: OUTRAS PUBLICACIÓNS

UNIVERSIDADE DE SANTIAGO DE COMPOSTELA

Precio: Sin IVA Con IVA

### PROBLEMAS Y PRÁCTICAS DE REDES **TOPOMÉTRICAS**

Carpio Hernández, Juan Pedro 2001, 191 págs., ISBN: 84-8439-078-0 Col.:TECHNÉ UNIVERSIDAD DE JAÉN

Precio: Sin IVA 7,69 EUR Con IVA 8.00 EUR

# REPRODUCCIÓN CARTOGRÁFICA

Ariza López, Francisco Javier 1999, 252 págs., ISBN: 84-89869-56-1 Col.:TECHNÉ

UNIVERSIDAD DE JAÉN Precio: Sin IVA 10,11 EUR Con IVA 10.52 EUR

#### SEGURIDAD Y SALUD EN LA TOPOGRAFÍA

Jiménez García, Juan: Godov Guerrero, José Antonio 2001, 88 págs., ISBN: 84-95286-36-X SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

Precio: Sin IVA 9,02 EUR Con IVA 9,38 EUR

# TOPOGRAFÍA APLICADA PARA INGE-**NIEROS**

Grupo de Investigación Ingeniería Cartográfica y Ordenación del Territorio 1996, 329 págs., ISBN: 84-7684-749-1 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA

Precio: Sin IVA 12,11 EUR Con IVA 12,62 EUR

#### TOPOGRAFÍA BÁSICA PARA INGENIEROS

García Martín, Antonio; Rosique Campoy, Manuel F.; Segado Vázguez, Francisco E. 1994, 273 págs., ISBN: 84-7684-568-5 Col.:MANUALES Y MATERIALES DIDÁCTICOS, 42 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA

Precio: Sin IVA 14,40 EUR Con IVA 15.00 EUR

# TOPOGRAFÍA GENERAL PARA AGRÍCOLAS

Trives Martínez, Jorge: Megías Arnedo, Miguel 2004, 106 págs., ISBN: 84-7721-989-3 LIBRO DOCENTE Nº 4196

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 18.27 EUR Con IVA 19.00 EUR

#### TOPOGRAFÍA PARA AGRÓNOMOS

Calvo Baguena, Víctor Manuel; López Albiñana, Ricardo: Andrés Tamarit. Ricardo 2001, 115 págs., ISBN: 84-7721-550-2 LIBRO DOCENTE Nº 734 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 15,14 EUR Con IVA 15,75 EUR

# VALENCIÀ TÈCNIC APLICAT A L'ENGINYE-RIA GEODÈSICA, CARTOGRÀFICA I TOPO-

Montesinos López, Anna Isabel; Bracho Lapiedra, Llum 2002, 130 págs., ISBN: 84-9705-116-5 LIBRO DOCENTE Nº 3525 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 17,24 EUR Con IVA 17,93 EUR

TERMODINÁMICA

#### 369 PROBLEMAS RESUELTOS DE FÍSICA

Riera Guasp. Jaime: Larumbe Bernad. Juan Antonio: Bosca Berga, José Vicente: Tena Sanguera, Fernando: Vidaurre Garavo, Ana 1994, 276 págs., ISBN: 84-7721-238-4

LIBRO DOCENTE Nº 121

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 23.46 EUR Con IVA 24.40 EUR

#### **CUESTIONES DE TERMODINÁMICA** QUÍMICA

Ruiz Sánchez, Juan José 1999, 492 págs., ISBN: 84-7801-513-2 SFRVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA

Precio: Sin IVA 13,00 EUR Con IVA 13,52 EUR Obs.: 2ª ED. CORR. Y AUM.

#### **EJERCICIOS DE PRODUCCIÓN DE FRÍO**

Torrella Alcaraz, Enrique 1999, 144 págs., ISBN: 84-7721-095-0 LIBRO DOCENTE Nº 132

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 18,03 EUR

Con IVA 18.75 EUR

# **FONAMENTS TEÒRICS I APLICACIONS DE** LA SEMBLANÇA QUÀNTICA

Besalú Llorà. Emili 1996, 341 págs., ISBN: 84-8876-255-0 Col.:TESIS DOCTORALS UNIVERSITAT DE GIRONA Precio: Sin IVA 24,04 EUR Con IVA 25.00 EUR

# **FUNDAMENTOS DE TERMODINÁMICA**

Sidrach de Cardona Ortín, M.: Molina Bolívar, J. A. 2002, 234 págs., ISBN: 84-7496-917-4 Col.:MANUALES, 49 UNIVERSIDAD DE MÁLAGA SERVICIO DE **PUBLICACIONES** 

Precio: Sin IVA 8,66 EUR Con IVA 9,00 EUR

# INTRODUCCIÓN A LA MEDIDA DE **TEMPERATURA**

Morea Roy, Jesús Fernando; Moreno Gómez, Francisco; Muñoz Rodríguez, Mariano 1998, 68 págs., il., ISBN: 84-7733-493-5 Col.:TEXTOS DOCENTES PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 5,46 EUR

Con IVA 5 68 FUR

#### LA PRODUCCIÓN DE FRÍO

Torrella Alcaraz, Enrique 2002, 256 págs., ISBN: 84-7721-367-4 LIBRO DOCENTE Nº 21 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 38,79 EUR Con IVA 40.34 EUR

# LA TELEDECTECCIÓN EN EL SEGUIMIENTO DE LOS FENÓMENOS NATURALES. RE-CURSOS RENOVABLES: AGRICULTURA

Gandía, Soledad (Coord.); Meliá, Joaquín (Coord.) 1991, 410 págs., ISBN: 84-370-0835-2 Col.:DEPARTAMENT DE TERMODINÀMICA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

Precio: Sin IVA 28,85 EUR Con IVA 30.00 EUR

#### LA TELEDETECCIÓN EN EL SEGUIMIENTO DE LOS FENÓMENOS NATURALES. CLI-MATOLOGÍA Y DESERTIFICACIÓN

Gandía, Soledad (Coord.); Meliá, Joaquín (Coord.) 1993, 308 págs., ISBN: 84-7065-218-4 Col.:DEPARTAMENT DE TERMODINÀMICA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA Precio: Sin IVA 28,85 EUR Con IVA 30.00 EUR

#### LA TELEDETECCIÓN EN EL SEGUIMIEN-TO DE LOS FENÓMENOS NATURALES. **MICROONDAS**

Gandía, Soledad (Coord.): Meliá, Joaquín (Coord.) 1995, 288 págs., ISBN: 84-7065-250-8 Col.:DEPARTAMENT DE TERMODINÀMICA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA Precio: Sin IVA 28,85 EUR Con IVA 30,00 EUR

#### MANUAL DE TERMODINÀMICA

Gandia Gomar, Vicent (Coord.) 1995, 310 págs., ISBN: 84-370-2319-X Col.:COL·LECCIÓ EDUCACIÓ. SÈRIE MATERIALS, 13 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA Precio: Sin IVA 15,38 EUR Con IVA 16,00 EUR

Obs.: 2A ED.

### PRÁCTICAS DE TERMODINÁMICA Y **TERMOTECNIA**

Torrecilla Daniel, Maribel 1995, 260 págs., il., ISBN: 84-7733-448-X Col.:TEXTOS DOCENTES PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA Precio: Sin IVA 10,40 EUR Con IVA 10.82 EUR

#### PRÁCTICAS DE TERMOTECNIA

Madrid García, Carmelo Nicolás 1991, 240 págs., ISBN: 84-7684-266-X Col.:BLANCA, 18. SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA

UNIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 6,34 EUR Con IVA 6.61 EUR

# PRINCIPIS EXTREMALS I TEMPS DE RETARD EN ELS MODELS TERMODINÀMICS DEL CLIMA

Pujol Sagaró, Toni 2000, 489 págs., ISBN: 84-8458-009-1 Col.:TESIS DOCTORALS UNIVERSITAT DE GIRONA

Precio: Sin IVA 24,04 EUR Con IVA 25.00 EUR

#### PROBLEMAS DE CALOR Y FRÍO INDUS-TRIAL

López González, Luis María; Sala Lizarraga, José Mª; Blanco. Jesús María

2000, 418 págs., ISBN: 84-95301-29-6 Col.:MATERIAL DIDÁCTICO. INGENIERÍAS, 14 UNIVERSIDAD DE LA RIOJA

Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18,03 EUR

#### PROBLEMAS DE TERMODINÁMICA

Tomás Alonso, Francisca 1993, 77 págs., ISBN: 84-7684-390-9 Col.:MANUALES Y MATERIALES DIDÁCTICOS, 4 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA

Precio: Sin IVA 2,30 EUR Con IVA 2,40 EUR

# PROBLEMAS DE TERMODINÁMICA APLICADA

Sala Lizarraga, José Mª; López González, Luis María; Ruiz de Adana, Manuel M. 2000, 432 págs., ISBN: 84-95301-28-8 Col.:MATERIÁL DIDÁCTICO. INGENIERÍAS, 12 UNIVERSIDAD DE LA RIOJA

Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18,03 EUR

#### PROBLEMAS DE TERMODINÁMICA FUNDAMENTAL

Sala Lizarraga, José Mª; López González, Luis María; Jiménez, Felipe 2000, 490 págs., ISBN: 84-95301-27-X

Col.:MATERIAL DIDÁCTICO. INGENIERÍAS, 12 UNIVERSIDAD DE LA RIOJA

Precio: Sin IVA 17,34 EUR
Con IVA 18.03 EUR

#### PROBLEMAS DE TRANSMISIÓN DE CALOR

Pinazo Ojer, José Manuel 1998, 163 págs., ISBN: 84-7721-686-X LIBRO DOCENTE № 629

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VAI FNCIA

Precio: Sin IVA 17,80 EUR Con IVA 18,51 EUR

#### PROBLEMAS RESUELTOS DE TERMODINÁ-MICA

Ribes Greus, Amparo; Monleón Pradas, Manuel; Cañada Ribera, Luis Javier; Gómez Ribelles, José Luis; Sanchis Sánchez, Mª Jesús; Díaz Calleja, Ricardo

7003, 133 págs., ISBN: 84-7721-799-8 LIBRO DOCENTE Nº 43 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA Precio: Sin IVA 22,64 EUR Con IVA 23.55 EUR

#### PROBLEMAS RESUELTOS DE TERMODINÁ-MICA TÉCNICA. PRIMER Y SEGUNDO PRIN-CIPIO

Vázquez Vázquez, Manuel 1997, 205 págs., ISBN: 84-8158-052-X Col.:TECNOLOXÍA E CIENCIAS EXPERIMENTAIS, № 1 UNIVERSIDAD DE VIGO

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12,00 EUR

#### PROBLEMES RESOLTS DE TERMODINÀ-MICA

Díaz Calleja, Ricardo; Compañ Moreno, Vicente 2002, 84 págs., ISBN: 84-9705-279-X LIBRO DOCENTE Nº 3023 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 12,73 EUR Con IVA 13.24 EUR

#### PROBLEMES RESOLTS DE TERMODINÀ-MICA

Ribes Greus, Amparo; Gómez Ribelles, José Luis; Sanchís Sánchez, Mª Jesús; Monleón Pradas, Manuel; Díaz Calleja, Ricardo; Cañada Ribera, Luis Javier 1999, 131 págs., ISBN: 84-7721-740-8 LIBRO DOCENTE Nº 3515 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 16,41 EUR Con IVA 17,07 EUR

#### RADIACIÓN SOLAR. TABLAS DE DATOS MEDIDOS EN VALENCIA 1989-1995

Cañada Ribera, Luis Javier 1997, 93 págs., ISBN: 84-7721-460-3 PUBLICACION INSTITUCIONAL Nº 665 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9,02 EUR

#### RECENT ADVANCES IN QUANTITATIVE REMOTE SENSING

Sobrino Rodríguez, José Antonio (Ed.) 2002, 1036 págs., ISBN: 84-370-5515-6 Col.:DEPARTAMENT DE TERMODINÀMICA LINIVERSITAT DE VAI ÈNCIA

Precio: Sin IVA 30,00 EUR Con IVA 31.20 EUR

#### TECNOLOGÍAS DE LA COMBUSTIÓN

Lapuerta Amigo, Magín (Coord.); Hernández Adrover, Juan José (Coord.)

1998, 384 págs., ISBN: 84-89958-09-2 Col.:CIENCIA Y TÉCNICA, Nº 17 UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12.02 EUR

#### TELEDETECCIÓN

Sobrino Rodríguez, José Antonio (Ed.) 2001, 468 págs., ISBN: 84-370-4220-8 Col.:DEPARTAMENT DE TERMODINÀMICA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

Precio: Sin IVA 22,12 EUR Con IVA 23.00 EUR

#### TEMPERATURA I CALOR, TEORIA I PRO-**BLEMES**

Auguet Sangrá, Carlota: Camí Babra, Enric: Ramírez De La Piscina Millán, Laureano; Rodríguez Cantalapiedra, Inma

1995, 76 págs., ISBN: 84-8301-097-6 Col.:AULA TEÒRICA, 33

UNIVERSIDAD DE MÁLAGA, SERVICIO DE

PUBLICACIONES

Precio: Sin IVA 6,25 EUR Con IVA 6,50 EUR

#### TERMO I. UN ESTUDIO DE LOS SISTEMAS **TERMODINÁMICOS**

Zamora Carranza, Manuel 1998, 590 págs., ISBN: 84-472-0455-3 Col.:MANUALES UNIVERSITARIOS 38 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 26,01 EUR Con IVA 27.05 EUR

#### TERMO II . 250 EJERCICIOS Y PROBLEMAS DE TERMODINÁMICA EXPLICADOS Y RE-SUELTOS

Zamora Carranza, Manuel 1998, 360 págs., ISBN: 84-472-0491-X Col.:MANUALES UNIVERSITARIOS 38 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18,03 EUR

#### TERMODINÁMICA APLICADA

Sala Lizarraga, José Mª: López González, Luis María: Peña. Victor de la 2000, 584 págs., ISBN: 84-95301-26-1 Col.:MATERIAL DIDÁCTICO. INGENIERÍAS, 11 UNIVERSIDAD DE LA RIOJA

Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18,03 EUR

#### TERMODINÀMICA APLICADA

Cadenato Matia, Ana M.; Salla Tarrago, Josep M.; Martín Godoy, José L.; Ramis Juan, Xavier; Morancho Llena, Josep M.; Montserrat Jordà, Josep 1994, 192 págs., ISBN: 84-8301-101-8 Col.:AULA TEÒRICA, 25 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 13,94 EUR Con IVA 13,94 EUR

#### TERMODINÀMICA APLICADA, PROBLEMES

Cadenato Matia, Ana M.; Salla Tarrago, Josep M.; Martín Godoy, José L.; Ramis Juan, Xavier; Morancho Llena, Josep M.: Montserrat Jordà, Josep 1994, 112 págs., ISBN: 84-8301-102-6 Col: AUI A PRÀCTICA 34 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 12,02 EUR Con IVA 12.50 EUR

#### TERMODINÀMICA BÀSICA PER A EN-GINYERS, PROBLEMES RESOLTS

Martin Godoy, José L. 2000, 320 págs., ISBN: 84-8301-384-3 Col.: AULA POLITÈCNICA, 27

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 22,12 EUR Con IVA 23,00 EUR

# TERMODINÁMICA FUNDAMENTAL

Sala Lizarraga, José Ma; López, Luis M. 2001, 448 págs., ISBN: 84-95301-25-3 Col.:MATERIAL DIDÁCTICO. INGENIERÍAS, 10 UNIVERSIDAD DE LA RIOJA

Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18.03 EUR

#### TERMODINÁMICA QUÍMICA

Tomás Alonso, Francisca 1993, 265 págs., ISBN: 84-7684-388-7 Col.:MANUALES Y MATERIALES DIDÁCTICOS. 6 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA

Precio: Sin IVA 3,46 EUR Con IVA 3.61 EUR

#### TERMODINÁMICA TÉCNICA

Monleón Pradas, Manuel; Gómez Ribelles, José Luis; Gallego Ferrer, Gloria 2002. 274 págs.. ISBN: 84-9705-198-X

LIBRO DOCENTE Nº 85

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 36,33 EUR Con IVA 37 78 EUR

# TERMODINÀMICA TÈCNICA PER A EN-

Martín Godoy, José L. 1997, 214 págs., ISBN: 84-8301-178-6 Col.:AULA PRÀCTICA, 62

GINYERS, PROBLEMES RESOLTS

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 13,46 EUR
Con IVA 14.00 EUR

Con IVA 14,00 EUR

#### TERMODINÀMICA. PROBLEMES RESOLTS

Salu i Puig, Josep; Barrio Casado, Maria; Bravo Guil, Eduard; Diaz-Pinto Ponce, Angel; López Pérez, David; Tamarit Mur, Josep Lluís 2000, 304 págs., ISBN: 84-8301-442-4 Col.:AULA POLITÈCNICA, 46 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 23,08 EUR Con IVA 24.00 EUR

#### TERMODINÁMICA: UNA GUÍA DE CLASE

Jiménez Morales, Francisco; Lemos Fernández, María del Carmen

2001, 270 págs., ISBN: 84-472-0699-8 Col.:MANUALES UNIVERSITARIOS 53 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15,03 EUR

#### TRANSMISIÓN DE CALOR

Barragán Cervera, Ángel; García March, M. Ángel; García Laespada, Antonio; Pinazo Ojer, José Manuel; Larumbe Bernad, Juan Antonio; Soto Francés, Victor Manuel; Pichetto, Guillarmo Luis

GUINETTIO LUIS
2003, CDROM, ISBN: 84-9705-456-3
LIBRO DOCENTE N° 4270
EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 6,64 EUR Con IVA 6.91 EUR

# TRANSMISIÓN DE CALOR

Pinazo Ojer, José Manuel; Torrella Alcaraz, Enrique 2001, 327 págs., ISBN: 84-7721-792-0 LIBRO DOCENTE Nº 4128 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 40,97 EUR Con IVA 42,61 EUR

### UNA INTRODUCCIÓN A LOS MÉTODOS UN-MÉRICOS EN CONDUCCIÓN DE CALOR

González Gallero, Francisco Javier; Gutiérrez Cabeza, José María

2002, 100 págs., ISBN: 84-7786-911-1 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

Precio: Sin IVA 7,51 EUR Con IVA 7.81 EUR

INGENIERÍA DEL TERRENO. GEOTÉCNICA

### BIBLIOGRAFÍA DE GEOGRÁFIA FÍSICA DEL PAÍS VAI ENCIÀ 1950-1996

Sanchis Ibor. C.: Pastor Gradoli. C.: Montesinos Castell, J. M. 2000, 200 págs., ISBN: 84-370-4386-7

Col : DEPARTAMENT DE GEOGRAFIA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

Precio: Sin IVA 9,13 EUR Con IVA 9,50 EUR

#### CADERNOS, LABORATORIO XEOLÓXICO DF I AXF

Vidal Romaní, J. R. (Dir.) 2003, 341 págs., ISSN: 0213-4497 Col.:REVISTAS. VOL. Nº 28/2003 UNIVERSIDADE DA CORUÑA Precio: Sin IVA 14,45 EUR Con IVA 15.03 EUR

#### **ESTUDIOS SOBRE CUATERNARIO. MEDIOS** SEDIMENTARIOS. CAMBIOS AMBIENTALES. HÁBITAT HUMANO

Fumanal, M. Pilar: Bernabeu, Joan 1993, 288 págs., ISBN: 84-600-8727-1 Col.:DEPARTAMENT DE GEOGRAFIA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA Precio: Sin IVA 12,50 EUR Con IVA 13.00 EUR

### GEOARQUEOLOGIA I QUATERNARI LITO-RAL. MEMORIAL MARÍA PILAR FUMANAL

Rossello Verger, Vicenç M. 2000, 456 págs., ISBN: 84-370-4275-5 Col.:DEPARTAMENT DE GEOGRAFIA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA Precio: Sin IVA 24,04 EUR Con IVA 25,00 EUR

# GEOMETRÍA DE LAS DEFORMACIONES NEÓGENAS EN SIERRA NEVADA (CORDI-LERAS BÉTICAS)

Galindo Zaldívar, Jesús 1993, 249 págs., ISBN: 84-338-1734-5 Col.:TIERRAS DEL SUR EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18.03 EUR

#### **GUÍA AMBIENTAL DE LA MINERÍA EN LA** REGIÓN DE MURCIA

Ros Amorós, Mª Jesús 1999, 251 págs., ISBN: 84-8371-071-4 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 16,18 EUR Con IVA 16,53 EUR

#### INTRODUCCIÓ A LA TOPOLOGIA

Mascaró, F.; Monterde, J.; Nuño, J. J.; Sivera, R. 1997, 210 págs., ISBN: 84-370-2911-2 Col.:COL·LECCIÓ EDUCACIÓ. SÈRIE MATERIALS, 20 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

Precio: Sin IVA 15,38 EUR Con IVA 16,00 EUR

#### INTRODUCCIÓN A LA CRISTALOGRAFÍA PRÁCTICA

Ordóñez Delgado, S.; y otros 2000, 224 págs., ISBN: 84-7908-503-7 Col.:TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 16,83 EUR Con IVA 17.50 EUR

### LA ESTRUCTURA DE LA REGIÓN OCCIDEN-TAL DE LA SIERRA DE LOS FILABRES (CORDILLERAS BÉTICAS). MAPAS Y COR-**TES GEOLÓGICOS**

Jabalov Sánchez, Antonio 1993, 200 págs., carpeta con mapas, ISBN: 84-338-1781-7 Col.:TIERRAS DEL SUR EDITORIAL UNIVERSIDAD DE GRANADA

Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18,03 EUR

#### MANUAL DE GEOGRAFIA FÍSICA

Rossello Verger, Vicenç M.; Panareda, J. M.; Pérez Cueva A 1998, 438 págs., ISBN: 84-370-3466-3 Col.:COL·LECCIÓ EDUCACIÓ. SÈRIE MATERIALS. 8 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA Precio: Sin IVA 18,27 EUR Con IVA 19 00 EUR Obs.: 2A ED.

# MANUAL DE GESTIÓN Y CONTENIDO DE **PROYECTOS MINEROS**

García García, Cristóbal 1999, 394 págs., ISBN: 84-8371-073-0 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 13,84 EUR Con IVA 14.42 EUR

#### MATERIALES ZEOLÍTICOS: SÍNTESIS. PRO-PIEDADES Y APLICACIONES

García Martínez, J. (Ed.); Pérez Pariente, J. (Ed.) 2003, 212 págs., ISBN: 84-7908-722-6 Col.:TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 23,07 EUR

Con IVA 24,00 EUR

#### PROPIEDAD, USOS DEL SUELO Y DIVERSI-FICACIÓN ECONÓMICA EN EL SUROESTE **DE MADRID**

Feo Parrondo, Francisco 1987, 93 págs., ISBN: 84-7477-099-8 Col.:COLECCIÓN DE BOLSILLO: Nº 8 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

Precio: Sin IVA 6,80 EUR Con IVA 7.07 EUR

# SUELOS Y VEGETACIÓN EN EL ALTO **VINALOPÓ**

Torre García, A. de la; Alías Pérez, L. J. 1996, 146 págs., ISBN: 84-7908-271-2 Col.:MONOGRAFÍA UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 13,94 EUR Con IVA 14,50 EUR

# **TOPOGRAFÍA MINERA**

Fernández Fernández, Luis 1990, 489 págs., ISBN: 84-7719-138-7 UNIVERSIDAD DE LEÓN Precio: Sin IVA 20,23 EUR
Con IVA 21,04 EUR

# TRANSMISIÓN DE ORIENTACIÓN EN MINAS **SUBTERRÁNEAS**

Segado Vázquez, Francisco 1991, 51 págs., ISBN: 84-7684-262-7 Col.:BLANCA, 22 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 3,46 EUR Con IVA 3,61 EUR

EXPRESIÓN GRÁFICA DE LA INGENIERÍA

#### CAD APLICADO AL DISEÑO ORNAMENTAL

Mumbrú Laporta, Josep: Ochoa Vives, Manuel: Orellana Almendras, Márilyn 1995, 122 págs., ISBN: 84-89636-49-4

Col.:AULA TEÒRICA, 40

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 28.85 EUR Con IVA 30.00 EUR

# CURSO DE GEOMETRÍA DESCRIPTIVA EN FORMA DE PROBLEMAS. SISTEMAS DIÉ-**DRICO Y DE PLANOS ACOTADOS**

Lorenzo Sánchez J 1998, 417 págs., ISBN: 84-8409-003-5

Col.:EINES, 27

EDICIONS DE LA UNIVERSITAT DE LLEIDA

Precio: Sin IVA 23,08 EUR Con IVA 24,00 EUR

#### **CURVAS Y SUPERFICIES EN DISEÑO DE** INGENIERÍA

Gomis Martí. José Mª 2001, 233 págs., ISBN: 84-7721-368-2 LIBRO DOCENTE Nº 743

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 30,65 EUR Con IVA 31.88 EUR

#### **DEVENIR GRÁFICO (OBRA COMPLETA)**

VIII Congreso Internacional de Ingeniería Gráfica 1996, 1500 págs., ISBN: 84-88942-71-0 Col.:FUERA DE COLECCIÓN

UNIVERSIDAD DE JAÉN Precio: Sin IVA 40,45 EUR Con IVA 42.07 EUR

# **DIBUIX TÈCNIC**

Sánchez Gallego, Juan A.; Villanueva Bartrina, Lluís 2000, 128 págs., ISBN: 84-8301-386-X Col.: AULA POLITÈCNICA, 28 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 9,13 EUR

Con IVA 9,50 EUR

#### DIBUJO NORMALIZADO

Company Calleja, Pedro Pablo; Gomis Martí, José Ma; Ferrer Martínez, Ignacio; Contero González, Manuel 2003, 162 págs., ISBN: 84-7721-468-9

LIBRO DOCENTE Nº 243

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 20,84 EUR Con IVA 21.67 EUR

#### DISEÑO DE ESTRUCTURAS LINEALES. UN MODELO SISTEMÁTICO DE ANÁLISIS ES-TRUCTURAL

Gonzaga Vélez, Pedro; Gimena Ramos, Faustino N. 1998, 184 págs., ISBN: 84-95075-08-3

Col.:INGENIERÍA. 1

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

Precio: Sin IVA 12,98 EUR Con IVA 13.50 EUR

# DISEÑO DE NUEVOS PRODUCTOS. UNA PERSPECTIVA SISTÉMICA

Hernandis Ortuño, Bernabé: Iribarren Navarro, Emilio Ramón

2003, 146 págs., ISBN: 84-7721-761-0 LIBRO DOCENTE Nº 4124

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 43,95 EUR Con IVA 45.71 EUR

#### DISEÑO GEOMÉTRICO BÁSICO

Company, Pedro P.; Martínez, Salvador; Nieto, José 1996, 270 págs., ISBN: 84-7684-732-7 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA

Precio: Sin IVA 14,41 EUR Con IVA 15,02 EUR

#### EJERCICIOS DE DIBUJO TÉCNICO "SISTE-MAS DE REPRESENTACIÓN"

Gomis Martí, José Mª; Mira Llosa, José Ramón 2001, 131 págs., ISBN: 84-7721-204-X LIBRO DOCENTE Nº 696 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 21.85 EUR Con IVA 22.72 EUR

# **EJERCICIOS RESUELTOS DE AUTOCAD**

Gascón Martínez, Marina: Sánchez Nieto, Mª Dolores 2001, 64 págs., ISBN: 84-7721-520-0 LIBRO DOCENTE Nº 513 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 11.96 EUR Con IVA 12,44 EUR

# EXPRESIÓN GRÁFICA. SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN

Gomis Martí, José Mª 2003. 172 págs.. ISBN: 84-7721-117-5 LIBRO DOCENTE Nº 90 EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 22,73 EUR Con IVA 23.64 EUR

#### EXPRESSIÓ GRÀFICA, EXERCICIS

Torrella Font, Anna M.: Hernández Abad, Vicente: Comasòlivas Font. Ramon 1993, 116 págs., ISBN: 84-8301-004-6 Col.:AULA QUADERN. 8 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL Precio: Sin IVA 9.62 EUR

Con IVA 10.00 EUR

#### **FUNDAMENTOS DE COLORIMETRÍA**

Capilla, Pascual (Coord.): Artigas, José M. (Coord.): Puiol. Jaume (Coord.)

2002, 232 págs., ISBN: 84-370-5420-6 Col.:COL·LECCIÓ EDUCACIÓ. SÈRIE MATERIALS,

PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

Precio: Sin IVA 17,31 EUR Con IVA 18.00 EUR

#### FUNDAMENTOS DE OPTOMETRÍA. REFRAC-CIÓN OCULAR

Furlan, Walter; García Monreal, Javier; Muñoz Escrivá, Laura

2000, 268 págs., ISBN: 84-370-4389-1 Col.:COL·LECCIÓ EDUCACIÓ. SÈRIE MATERIALS,

PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

Precio: Sin IVA 16,35 EUR Con IVA 17 00 EUR

#### GEOMETRÍA DESCRIPTIVA. SISTEMA DIÉDRICO

Fernández Sora, Alberto 1995, 171 págs., il., ISBN: 84-7733-430-7 Col.: TEXTOS DOCENTES PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 11,02 EUR

Obs.: 2ª ED.

#### GEOMETRIA DESCRIPTIVA. PLANS ACO-TATS I PERSPECTIVES. EXERCICIS

Bardés Faura, Lluís; Giménez Ribera, José Manuel 2001, 302 págs., ISBN: 84-8301-470-X Col.:AULA POLITÈCNICA, 50 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 20,67 EUR Con IVA 21.50 EUR

#### GEOMETRIA DESCRIPTIVA, SISTEMA DIÈDRIC. EXERCICIS

Bardés Faura, Lluís: Giménez Ribera, José Manuel 1999, 324 págs., ISBN: 84-8301-308-8 Col.: AULA POLITÈCNICA, 5 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 24.04 EUR Con IVA 25,00 EUR

#### GEOMETRÍA DESCRIPTIVA, SISTEMAS DE PROYECCIÓN CILÍNDRICA

Sánchez Gallego, Juan A. 1997, 260 págs., ISBN: 84-8301-221-9 Col.: POLITECNOS. 2

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 17,79 EUR Con IVA 18.50 EUR

## GEOMETRÍA MÉTRICA Y DESCRIPTIVA. **EJERCICIOS RESUELTOS Y COMENTADOS EN EL SISTEMA DE PLANOS ACOTADOS**

Auñón López, Juan Manuel; Ferri Aranda, José Antonio

2002, 174 págs., ISBN: 84-9705-168-8

LIBRO DOCENTE Nº 56

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 23.07 EUR

Con IVA 23.99 EUR

# **GEOMETRÍA PLANA**

Sellés Sellés, Alejandra 2002, 49 págs., ISBN: 84-7721-924-9 LIBRO DOCENTE Nº 873

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 6,50 EUR Con IVA 6.76 EUR

#### INSTRUMENTOS ÓPTICOS Y OPTOMÉTRI-COS. TEORÍA Y PRÁCTICAS

Martinez Corral, Manuel: Burlan, Walter D.: Pons.

Amparo: Saavedra, Genaro

1998, 366 págs., ISBN: 84-370-3490-6

Col.:COL·LECCIÓ EDUCACIÓ. SÈRIE MATERIALS, 26 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

Precio: Sin IVA 19.23 EUR Con IVA 20,00 EUR

#### ISOMETRIA

Meca Acosta, Benet; López Conte, Eradio 1993, 110 págs., ISBN: 84-8301-042-9 Col.:QUADERNS D'ARQUITECTES, 2 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 9.13 EUR Con IVA 9.50 EUR

#### LAS CURVAS DEL DISEÑO ASISTIDO POR **ORDENADOR**

Auñón López, Juan Manuel 2002, 85 págs., ISBN: 84-9705-155-6 LIBRO DOCENTE Nº 4155

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 11,27 EUR Con IVA 11,72 EUR

#### LIBRO DIGITAL DE DIBUJO TÉCNICO. DIBUJO TÉCNICO PARA 1º DE INGEN. INDUST, CD-ROM

Morer Camo, Paz (Aut.); Fernández Villegas, Antonio (Coaut.); Insua Cabanas, Mercedes (Coaut.); Fdez. Ibáñez. Mª Isabel (Coaut.)

2003 CDROM ISBN: 84-9749-062-2

Col.:MANUAL UNIVERSITARIO Nº 20 (MA-20)

UNIVERSIDADE DA CORUÑA Precio: Sin IVA 2,88 EUR Con IVA 3 00 EUR

### MANUAL DE ÓPTICA GEOMÉTRICA

Felipe, Adelina: Albarrán, César 1998, 220 págs., ISBN: 84-370-3498-1 Col.:COL·LECCIÓ EDUCACIÓ. SÈRIE MATERIALS, 27 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA Precio: Sin IVA 15.38 EUR

Con IVA 16.00 EUR

#### MANUAL DE TEORÍA Y ESTÉTICA DEL DISEÑO INDUSTRIAL

Rodríguez Ortega, N. 2002, 448 págs., ISBN: 84-7496-845-3 Col.:MANUALES, 46 UNIVERSIDAD DE MÁLAGA. SERVICIO DE

**PUBLICACIONES** 

Precio: Sin IVA 18,28 EUR Con IVA 19.00 EUR

#### MAQUETAS DEL SISTEMA DIÉDRICO **MODERNO**

Feo Vieio, Julio 1998, 101 págs., ISBN: 84-7719-706-7 UNIVERSIDAD DE LEÓN

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12.02 EUR

#### NORMALIZACIÓN EN EL DIBUJO TÉCNICO. CON APLICACIONES A LA INGENIERÍA CI-VIL

Cruzado Porcar, José Manuel 2002, 60 págs., ISBN: 84-7721-948-6 LIBRO DOCENTE Nº 779

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

Precio: Sin IVA 9,10 EUR Con IVA 9.46 EUR

## OFICINA TÉCNICA Y PROYECTOS

Brusola Simón Fernando 2003, 143 págs., ISBN: 84-7721-783-1 LIBRO DOCENTE Nº 4133

EDITORIAL DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE

VALENCIA

Precio: Sin IVA 18.95 EUR Con IVA 19,71 EUR

#### PERSPECTIVA LINEAL, SU CONSTRUC-CIÓN Y SU RELACIÓN CON LA FOTO-GRAFÍA

Villanueva Bartrina, Lluís 2001, 292 págs., ISBN: 84-8301-501-3

Col.:ARQUITEXT, 18

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 20 67 FUR Con IVA 21.50 EUR

#### PERSPECTIVA: FUNDAMENTOS Y APLICA-CIONES. AXONOMÉTRICO. CABALLERA. CÓNICO

Bartolomé Ramírez. Ricardo 2001, 260 págs., ISBN: 84-95301-33-4 Col.:MATERIAL DIDÁCTICO. INGENIERÍAS, 17 UNIVERSIDAD DE LA RIOJA

Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12.02 EUR

#### PERSPECTIVES CAVALLERA I MILITAR

Meca Acosta, Benet; Iranzo García, Alexandre; Sentís Valle Insen M 1994, 102 págs., ISBN: 84-8301-079-8

Col QUADERNS D'ARQUITECTES 7 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE

CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 7.69 EUR Con IVA 8.00 EUR

#### PLANOS ACOTADOS. EXPRESIÓN GRÁFI-CA

Bartolomé Ramírez, Ricardo 2003, 306 págs., ISBN: 84-95301-74-1 Col.:MATERIAL DIDÁCTICO, INGENIERÍAS, 01 UNIVERSIDAD DE LA RIOJA

Precio: Sin IVA 20,19 EUR Con IVA 21.00 EUR

#### PRÁCTICAS DE C.A.D. MICROSTATION 2D

Lafarque Izquierdo. José 2001, 291 págs., ISBN: 84-95301-15-6 Col.:MATERIAL DIDÁCTICO, INGENIERÍAS, 08 UNIVERSIDAD DE LA RIOJA

Precio: Sin IVA 8,67 EUR Con IVA 9.02 EUR

#### PROBLEMAS DE GEOMETRÍA CONSTRUC-TIVΔ

Piquer, Ana; Aleixos, Nuria; Company, Pedro P. 2002, 458 págs., ISBN: 84-8021-404-X Col.:COL. TREBALLS D'INFORMÀTICA I TECNOLOGIA. 13

PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Precio: Sin IVA 13,46 EUR Con IVA 14,00 EUR

#### SISTEMA DIÈDRIC

Comasòlivas Font, Ramon 2001, 110 págs., ISBN: 84-8301-433-5 Col.:AULA POLITÈCNICA, 44 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 9,13 EUR Con IVA 9,50 EUR

#### SISTEMA DIÉDRICO

Comasólivas Font, Ramon 2001, 114 págs., ISBN: 84-89636-14-1 Col.:AULA QUADERN, 15 EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 9,13 EUR Con IVA 9,50 EUR

# SISTEMA DÍÉDRICO. EJERCICIOS RESUELTOS

Guillamón Insa, Antonio 1996, 50 págs., ISBN: 84-7684-717-3 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE MURCIA Precio: Sin IVA 9,23 EUR Con IVA 9.62 EUR

#### **TÉCNICAS DE ANÁLISIS DE IMAGEN**

Pertusa Grau, Jose F. 2003, 352 págs., ISBN: 84-370-5667-5 Col::COL·LECCIÓ EDUCACIÓ. SÈRIE MATERIALS, 65 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

Precio: Sin IVA 24,05 EUR
Con IVA 25,00 EUR

#### **TECNOLOGÍA DEL COLOR**

Artigas, José M. (Coord.); Capilla, Pascual (Coord.); Pujol, Jaume (Coord.) 2002, 428 págs., ISBN: 84-370-5436-2 Col.:COL·LECCIÓ EDUCACIÓ. SÈRIE MATERIALS, 58 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

Precio: Sin IVA 28,85 EUR
Con IVA 30,00 EUR

# TELEFORMACIÓN. DISEÑO PARA TODOS

Alcantud Marín, Francisco (Ed.) 1999, 230 págs., ISBN: 84-370-3331-4 COL:DEPARTAMENT DE PSICOLOGIA EVOLUTIVA I DE L'EDUCACIÓ UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

Precio: Sin IVA 11,54 EUR
Con IVA 12.00 EUR

VARIOS

#### ¿ES RENTABLE DISEÑAR PRODUCTOS ECOLÓGICOS?: EL CASO DEL MUEBLE

Vidal, M. Rosario; et al 2002, 232 págs., ISBN: 84-8021-403-1

Col.:ATHENEA 8

PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Precio: Sin IVA 23,08 EUR Con IVA 24,00 EUR

Obs.: INDUSTRIA DEL MUEBLE Y AFINES.

**TAPICERÍA** 

#### A PAISAXE AGROFORESTAL DE GALICIA. OS BOSQUES

Rigueiro Rodríguez, Antonio 1997, 68 págs., ISBN: 84-8121-652-6

Col.:DISCURSOS INAUGURAIS
UNIVERSIDADE DE SANTIAGO DE COMPOSTELA

Precio: Sin IVA 5,20 EUR Con IVA 5,41 EUR

Obs.: SILVICULTURA, INGENIERÍA FORESTAL

#### **APUNTES DE SOLDADURA**

García Prieto, Marián 2002, 284 págs., ISBN: 84-8317-318-2

UNIVERSIDAD DE OVIEDO Precio: Sin IVA 10,79 EUR Con IVA 11.23 EUR

Obs.: TRATAMIENTO MECANIZADO EN GENERAL

#### CÁLCULO DE ESTRUCTURAS DE HORMI-GÓN ARMADO I

Garrido, J. A.; Alonso, P. 1995, 141 págs., ISBN: 84-7762-546-8 Col.:INGENIERÍA. MANUALES Y TEXTOS UNIVERSITARIOS

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 9,02 EUR Con IVA 9,38 EUR Obs.: ENSAYO DE MATERIALES

# CIENCIA E INGENIERÍA DE LA SUPERFICIE DE LOS MATERIALES METÁLICOS

Vázquez Vaamonde, Alfonso J.; Damborenea Gonzalez, Juan J. de 2000, 632 págs., ISBN: 84-00-07920-5 Col.:TEXTOS UNIVERSITARIOS

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES

CIENTÍFICAS Precio: Sin IVA 59,52 EUR Con IVA 61,90 EUR

Obs.: METALURGIA

# CONTROL DE LA CORROSIÓN. ESTUDIO Y MEDIDA POR TÉCNICAS ELECTROQUÍMICAS

González Fernández, José Antonio 1989, 556 págs, ISBN: 84-00-6990-0 CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 30,05 EUR Con IVA 31,25 EUR

Obs.: METALURGIA

# CORROSIÓN Y PROTECCIÓN METÁLICAS (2 VOLS.)

Feliú, Sebastián (Coord.); Andrade, Mª Carmen

(Coord.) 1991, 526 págs., ISBN: 84-07140-9

Col.:NUEVAS TENDENCIAS

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES

CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 48,08 EUR Con IVA 50,00 EUR

Obs.: METALURGIA

# CURSO DE MECÁNICA APLICADA PARA ESCUELAS TÉCNICAS (ESTÁTICA)

González Suárez, Julio; Sánchez Rivera, José Ignacio 1992, 232 págs., ISBN: 84-7762-314-7 Col.:ARQUITECTURA Y URBANISMO

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID
Precio: Sin IVA 13,22 EUR
Con IVA 13,75 EUR

Obs.: ARQUITECTURA Y URBANISMO

## DICCIONARIO MINERO. GLOSARIO DE VO-CES UTILIZADAS POR LOS MINEROS DE IBEROAMÉRICA

Alonso, Ricardo N.
1995, 270 págs., ISBN: 84-00-07545-5
Col.:MONOGRAFÍAS MUSEO DE CIENCIAS
NATURALES
CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES

CONSEJO SUPER CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18,03 EUR

Obs.: MINERÍA

### DISEÑO DE UNA RED DE MONITORIZACIÓN DE CALIDAD QUÍMICA DE AGUAS SUPERFI-CIALES. APLICACIÓN A LAS CUENCAS DE GALICIA-COSTA

Antelo, Juan M.; Arce, Florencio; Carballeira, José L. 1996, 180 págs., ISBN: 84-8121-386-1

Col.:OUTRAS PUBLICACIÓNS

UNIVERSIDADE DE SANTIAGO DE COMPOSTELA

Precio: Sin IVA 10,40 EUR Con IVA 10,82 EUR Obs.: INGENIERÍA SANITARIA. AGUA

# EJERCICIOS DE RESISTENCIA DE MATE-RIALES

Calvo Calzada, Begoña; Zurita Gabasa, Jesús 1996, 272 págs., il., ISBN: 84-7733-465-X Col.:TEXTOS DOCENTES

PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA

Precio: Sin IVA 14,71 EUR Con IVA 15,30 EUR Obs.: ENSAYO DE MATERIALES

#### EL ABASTECIMIENTO DE AGUA A LA CORUÑA

Nárdiz Ortiz, Carlos; Baleiro Solsona, Carlos 2002, 238 págs., ISBN: 84-9749-000-2 Col.:COEDICIÓN: UNIVERSIDADE DA CORUÑA Y EMALCSA (CO10)

UNIVERSIDADE DA CORUÑA Precio: Sin IVA 28,89 EUR Con IVA 30,05 EUR

Obs.: INGENIERÍA SANITARIA, AGUA.

SANFAMIENTO

## EL AGUA SUBTERRÁNEA: PROSPEC-CIÓN. CAPTACIÓN Y REPERCUSIONES **EN LA OBRA CIVIL**

Porres Benito, José Ángel (Dir.) 2001, 320 págs., ISBN: 84-95211-45-9 Col.: CONGRESOS Y CURSOS 15 UNIVERSIDAD DE BURGOS Precio: Sin IVA 20,43 EUR Con IVA 21,25 EUR Obs.: INGENIERÍA SANITARIA, AGUA. SANFAMIENTO

#### EL FERROCARRIL EN EL NOROESTE DE **ESPAÑA**

Rodríguez Bugarín, Miguel: Nárdiz Ortiz, Carlos 1996, 403 págs., ISBN: 84-89694-00-1 Col.: CURSOS, CONGRESOS E SIMPOSIOS (CC-22) UNIVERSIDADE DA CORUÑA

Precio: Sin IVA 5,78 EUR Con IVA 6.01 EUR

Obs.: ORGANIZACIÓN Y GESTIÓN DE LOS TRANSPORTES

### **ENERGÍAS RENOVABLES Y MEDIO AMBIENTE**

Domínguez Garrido, U. (Coord.) 1994, 437 págs., ISBN: 84-7762-438-0 Col. CIENCIAS UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 24,04 EUR Con IVA 25,00 EUR

Obs.: CENTRALES DE ENERGÍA. ECONOMÍA DE LA

**ENERGÍA** 

# ESTUDIO DEL AUTOMÓVIL. INVESTIGA-CIÓN DE ACCIDENTES DE TRÁFICO

Luque Rodríguez, Pablo; et al 2003, 409 págs., ISBN: 84-8317-348-4 UNIVERSIDAD DE OVIEDO Precio: Sin IVA 13,75 EUR Con IVA 14.31 EUR Obs.: ORGANIZACIÓN Y GESTIÓN DE LOS **TRANSPORTES** 

#### **EVOLUCIÓN DE LA INDUSTRIA ALTERNA-**TIVAS ENERGÉTICAS

Ocaña Moreno, José Luis 1996, 175 págs., ISBN: 84-89694-14-1 Col.: CURSOS, CONGRESOS E SIMPOSIOS (CC-25) UNIVERSIDADE DA CORUÑA

Precio: Sin IVA 5,78 EUR Con IVA 6,01 EUR

Obs.: CENTRALES DE ENERGÍA. ECONOMÍA DE LA

**ENERGÍA** 

#### **FERROVIARIA '98**

Rodríguez Bugarín, Miguel 1998, 696 págs., ISBN: 84-89694-67-2 Col.:CURSOS, CONGRESOS E SIMPOSIOS (CC-41) UNIVERSIDADE DA CORUÑA Precio: Sin IVA 8.67 EUR Con IVA 9.02 EUR

Obs.: ORGANIZACIÓN Y GESTIÓN DE LOS TRANSPORTES

#### INFORMÁTICA APLICADA A LA QUÍMICA

Planelles Fuster, Josep: Serrano Gallego, Roque 2002, 108 págs., ISBN: 84-8021-387-6 Col.:UNIVERSITAS. 9 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT JAUME I Precio: Sin IVA 5,29 EUR Con IVA 5.50 EUR

## LA AUTOPISTA DEL ATLÁNTICO. MOVILI-DAD, DEMANDA DE TRANSPORTE Y LOCA-LIZACIÓN EMPRESARIAL

Observatorio Económico de la Autopista del Atlántico 2000, 381 págs., ISBN: 84-600-9591-6 Col.:OBRAS EN DISTRIBUCIÓN UNIVERSIDADE DE SANTIAGO DE COMPOSTELA Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12.02 EUR Obs.: TÉCNICA DE LAS VÍAS DE COMUNICACIÓN

**TERRESTRES** 

# LA CARPINTERÍA DE RIBERA EN GALICIA (1940-2000)

Juan-García Aquado. José Mª de 2001, 287 págs., ISBN: 84-95322-71-4 Col.:MONOGRAFÍAS Nº 95 (MN-95) UNIVERSIDADE DA CORUÑA Precio: Sin IVA 11,56 EUR Con IVA 12,02 EUR

Obs.: MADERA E INDUSTRIA DE LA MADERA

# MADURACIÓN Y POST-RECOLECCIÓN DE **FRUTOS Y HORTALIZAS**

Merodio, Carmen: Escribano, María Isabel 2003, 448 págs., ISBN: 84-00-08185-4 Col.:BIBLIOTECA DE CIENCIAS CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 34,62 EUR Con IVA 36.00 EUR

Obs.: HORTICULTURA EN GENERAL. ÁRBOLES

FRUTALES. VITICULTURA.

# MANUAL DE PRÁCTICAS DE CONTACTOLOGÍA

Company Vidal, J. L. 2002, 288 págs., ISBN: 84-7908-702-1 Col.:TEXTO DOCENTE UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 17,31 EUR Con IVA 18,00 EUR

Obs.: APARATOS E INSTRUMENTOS ÓPTICOS

#### MICROSCOPÍA ELECTRÓNICA DE BARRIDO Y MICROANÁLISIS POR RAYOS X

Aballe, M. (Coord.); López Ruiz, J. (Coord.); Badía, J. M. (Coord.); Adeva, P. (Coord.) 1996, 496 págs., ISBN: 84-7207-094-4 CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES

CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 42,07 EUR Con IVA 43.75 EUR

Obs.: APARATOS E INSTRUMENTOS ÓPTICOS

#### MODELOS MATEMÁTICOS DE SISTEMAS ACUÁTICOS DINÁMICOS

Llavador Colomer, F. 2002, 224 págs., ISBN: 84-7908-617-3 Col.:MONOGRAFÍA UNIVERSIDAD DE ALICANTE

Precio: Sin IVA 16,35 EUR Con IVA 17.00 EUR

Obs.: INGENIERÍA SANITARIA, AGUA.

SANEAMIENTO

#### ORDEN Y CAOS EN SISTEMAS COMPLE-JOS. APLICACIONES

Vicente Solé, Ricard; Cuebas Manrubia, Susanna 2001, 234 págs., ISBN: 84-8301-431-9 Col.:POLITEXT. 94

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA

19.23 EUR Con IVA 20,00 EUR

Obs.: MECÁNICA DE PRECISIÓN. RELOJERÍA.

BALANZAS, BÁSCULAS

#### ORDEN Y CAOS EN SISTEMAS COMPLE-JOS. FUNDAMENTOS

Vicente Solé, Ricard: Cuebas Manrubia, Susanna 2001, 342 págs., ISBN: 84-8301-430-0 Col.:POLITEXT, 93

EDICIONS DE L'UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA SL

Precio: Sin IVA 25,48 EUR Con IVA 26.50 EUR 25.48 EUR

Obs.: MECÁNICA DE PRECISIÓN, RELOJERÍA.

BALANZAS, BÁSCULAS

#### PRÁCTICAS DE ENERGÍA RENOVABLES

Monné Bailo, Carlos

2003, 117 págs., ISBN: 84-7733-673-3 Col.:TEXTOS DOCENTES

PRENSAS UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA Precio: Sin IVA 6,73 EUR

Con IVA 7,00 EUR

Obs.: CENTRALES DE ENERGÍA. ECONOMÍA DE LA

**ENERGÍA** 

## PROBLEMAS DE TECNOLOGÍA ÓPTICA

Domenech Amigot, B.: Llueca Contri. C. 1991, 168 págs., ISBN: 84-7908-022-1 Col.:TEXTO DOCENTE

UNIVERSIDAD DE ALICANTE Precio: Sin IVA 10.10 EUR Con IVA 10.50 EUR

Obs.: INDUSTRIA Y OFICIOS DIVERSOS

## RECUPERACIÓN DE LAS ESCOMBRERAS DE LA MINA DE LIGNITOS DE MEIRAMA (A CORUÑA)

Guitián Ojea, Francisco (Ed.) 1995, 286 págs., ISBN: 84-8121-308-X Col.: OUTRAS PUBLICACIÓNS UNIVERSIDADE DE SANTIAGO DE COMPOSTELA

Precio: Sin IVA 17.34 EUR Con IVA 18.03 EUR

Obs.: MINERÍA

#### RELACIONES PARAMÉTRICAS EN EL ME-CANIZADO

Sánchez Carrilero, Manuel; Marcos Barcena, Mariano 1994, 268 págs., ISBN: 84-7786-184-6 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

Precio: Sin IVA 6,01 EUR Con IVA 6,25 EUR

Obs.: TRATAMIENTO Y MECANIZADO EN GENERAL

#### **RESISTENCIA DE MATERIALES**

Garrido, J. A.: Foces Mediavilla, Antonio 1994, 530 págs., ISBN: 84-7762-431-3 Col.: INGENIERÍA. MANUALES Y TEXTOS UNIVERSITARIOS

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 27,05 EUR Con IVA 28.13 EUR Obs.: ENSAYO DE MATERIALES

## RESISTENCIA DE MATERIAI ES

Garrido García. José A.: Foces Mediavilla. Antonio 1999, 575 págs., ISBN: 84-7762-951-X Col.: INGENIERÍA. MANUALES Y TEXTOS UNIVERSITARIOS UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

Precio: Sin IVA 27,05 EUR Con IVA 28.13 EUR Obs.: ENSAYO DE MATERIALES

#### **RESISTENCIA DE MATERIALES**

Romero, Manuel; et al 2002, 400 págs., ISBN: 84-8021-384-1 Col.:TREBALLS D'INFORMÀTICA I TECNOLOGIA, 12 PUBLICACIONS DE LA UNIVERSITAT JAUME I Precio:

Sin IVA 14,42 EUR Con IVA 15.00 EUR Obs.: ENSAYO DE MATERIALES

#### SALVAMENTO MARÍTIMO

Gurría Flores, Miguel; Piniella Corbacho, Francisco 2001, 105 págs., ISBN: 84-7786-526-4 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

Precio: Sin IVA 6,61 EUR Con IVA 6,88 EUR

Obs.: CURSOS DE AGUA NATURALES. TRABAJOS HIDRÁULICOS EN LOS RIOS Y EN EL

MAR

# SONOMETRÍA Y CONTAMINACIÓN ACÚSTICA

Cos Juez, Francisco Javier de; Ordieres Meré, Joaquín; Castejón Limas, Manuel; Martínez de Pisón Ascacibar, Fco. Javier

2001, 384 págs., ISBN: 84-95301-47-4 Col.:MATERIAL DIDÁCTICO. INGENIERÍAS, 19

UNIVERSIDAD DE LA RIOJA Precio: Sin IVA 17,34 EUR Con IVA 18.03 EUR

Obs.: INGENIERÍA SANITARIA. AGUA.

SANEAMIENTO. INGENIERÍA DE LA ILUMINACIÓN.

HIGIENE URBANA (DESECHOS)

# TÉCNICAS DE ANÁLISIS Y CARACTERIZA-CIÓN DE MATERIALES

Faraldos Izquierdo, Marisol (Ed.); Coberna Selma, Consuelo (Ed.) 2002, 848 págs., ISBN: 84-00-08093-9 COI.:BIBLIOTECA DE CIENCIAS CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 60,56 EUR Con IVA 62,98 EUR

Obs.: ENSAYO DE MATERIALES. CENTRALES DE

ENERGÍA. ECONOMÍA DE LA ENERGÍA

# TEORÍA Y PRÁCTICA DE LA LUCHA CONRA LA CORROSIÓN

González Fernández, José Antonio (Coord.) 1984, 684 págs., ISBN: 84-00-05670-1 CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 18,03 EUR Con IVA 18,75 EUR

Obs.: METALURGIA

## UN CONTEXTO PARA EL APRENDIZAJE DE LAS CIENCIAS: ESTACIÓN DEPURADORA DE AGUAS BARRANCO SECO II

Mato Carrodegas, Mª Carmen; Calvo Fernández, José 1996, 74 págs., ISBN: 84-89728-06-2 SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

Precio: Sin IVA 9,02 EUR Con IVA 9,38 EUR

Obs.: INGENIERÍA SANITARIA. AGUA.

SANEAMIENTO

# VIDRIO, EL. CONSTITUCIÓN, FABRICACIÓN, PROPIEDADES

Fernández Navarro, José María 2003, 720 págs., ISBN: 84-00-08158-7 COI.:TEXTOS UNIVERSITARIOS CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS

Precio: Sin IVA 57,02 EUR Con IVA 59,30 EUR

Obs.: MADERA E INDUSTRIA DE LA MADERA.

REVISTAS

## ARGUMENTOS DE RAZÓN TÉCNICA. RE-VISTA ESPAÑOLA DE CIENCIA, TECNOLO-GÍA Y SOCIEDAD , Y FILOSOFÍA DE LA TEC-NOLOGÍA

Depto. de Metafísica y Corrientes Actuales de la Filosofía ISSN: 1139-3327 SECRETARIADO DE PUBLICACIONES DE LA

UNIVERSIDAD DE SEVILLA

Precio: Sin IVA -Con IVA -

## CIUDADES. REVISTA DEL INSTITUTO DE UR-BANÍSTICA. VOL. 1. LA IDEOLOGÍA URBA-NÍSTICA. 25 AÑOS DESPUÉS

1993, 150 págs., ISSN: 1133-6579 UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 9,02 EUR Con IVA 9,38 EUR

## CIUDADES. REVISTA DEL INSTITUTO DE UR-BANÍSTICA. VOL. 2. LA ENSEÑANZA DEL URBANISMO. UNA PERSPECTIVA EUROPEA

1995, 139 págs., ISSN: 1133-6579 UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 9,02 EUR Con IVA 9,38 EUR

## CIUDADES. REVISTA DEL INSTITUTO DE UR-BANÍSTICA. VOL. 3. PENSAR LA CIUDAD. VI-TALIDAD Y LÍMITES DEL PLAN URBANÍS-TICO

1996, 169 págs., ISSN: 1133-6579 UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 9,02 EUR Con IVA 9,38 EUR

# CIUDADES. REVISTA DEL INSTITUTO DE UR-BANÍSTICA. VOL. 4. TERRITORIO Y PATRI-MONIO

1999, 269 págs., ISSN: 1133-6579 UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 15,03 EUR Con IVA 15,63 EUR

## CIUDADES. REVISTA DEL INSTITUTO DE URBANÍSTICA. VOL. 5.- VENTAJAS URBANAS Y COMPETITIVIDAD ENTRE CIUDADES

2000, 198 págs., ISSN: 1133-6579 UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 15,03 EUR Con IVA 15.63 EUR

# CIUDADES. REVISTA DEL INSTITUTO DE URBANÍSTICA. VOL. 6.- LA CIUDAD-JAR-DÍN CIEN AÑOS DESPUÉS

2002, 225 págs., ISSN: 1133-6579 UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 12,50 EUR Con IVA 13,00 EUR

## CIUDADES. REVISTA DEL INSTITUTO DE URBANÍSTICA. VOL. 7. DISPERSIÓN TE-RRITORIAL, PAISAJE Y CIUDAD CONS-TRUIDA: OBJETIVOS Y RETOS

2003, 204 págs., ISSN: 1133-6579 UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Precio: Sin IVA 12,50 EUR Con IVA 13.00 EUR

#### **ESIDE**

Equipo de Comunicación de Eside (Ed.) 2004, 100 págs., ISSN: 1695-9663 Col.:REVISTAS UNIVERSIDAD DE DEUSTO

Precio: Sin IVA -

Con IVA 4,00 EUR

ÍNDICE DE TÍTULOS

| خ  |       | ACTAS DE LA I SESIÓN CIENTÍFICA SO-<br>BRE PATRIMONIO MINERO-METALÚR-<br>GICO                   | 101 |
|--|-------|---|-----|
| ¿A DÓNDE VA EL AGUA?<br>¿DE QUÉ ESTÁN HECHOS LOS ORGA-                         |       | ACTAS DEL SEGUNDO CONGRESO NA-<br>CIONAL DE HISTORIA DE LA CON-                                 | 101 |
| NISMOS?  | .111  | STRUCCIÓN   | 209 |
| ¿ES RENTABLE DISEÑAR PRODUCTOS ECOLÓGICOS?: EL CASO DEL MUEBLE                 | . 255 | ACTAS DEL XI COLOQUIO DE GEOGRA-<br>FÍA RURAL. LOS ESPACIOS RURALES<br>ENTRE EL HOY Y EL MAÑANA | 191 |
| 1  |       | ACTAS XVII CONFERENCE ON DESIGN<br>OF CIRCUITS AND INTEGRATED SYS-<br>TEMS                      | 37  |
| 100 PROBLEMAS RESUELTOS DE ES-<br>TÁTICA (I)                                   | 21    | ACTIVIDAD EN EL ESPACIO URBANO. APROXIMACIÓN A LA ESTRUCTURA FUNCIONAL DE LAS CIUDADES ANDA-    |     |
| •  |       | LUZAS,  | 108 |
|  |       | ACÚSTICA ARQUITECTÓNICA Y URBA-<br>NÍSTICA  |     |
| 27 CONGRESO NACIONAL DE ESTADÍS-<br>TICA E INVESTIGACIÓN OPERATIVA.<br>ACTAS   | .147  | ACÚSTICA DE LAS IGLESIAS GÓTICO-<br>MUDEJARES DE SEVILLA, LA                                    |     |
| 2ª JORNADAS DE ESTUDIO Y DEBATE  |       | ADA. LENGOAIA ETA METODOLOGIA   |     |
| URBANOS: EL PLANEAMIENTO URBANO<br>Y ESTRATÉGICO                               | . 191 | ADHESIÓN DE POLÍMEROS Y ELAS-<br>TÓMEROS MEDIANTE ADHESIVOS DE                                  | 404 |
| 2ND INTERNATIONAL CONGRESS ON MARITIME TECHNOLOGICAL INNOVA-TIONS AND RESEARCH | 01    | CONTACTOADMINISTRACIÓ D'EMPRESES. PROBLE-<br>MES RESOLTS  |     |
| 2ND INTERNATIONAL CONGRESS ON  | 01    | ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS  |     |
| MARITIME TECHNOLOGICAL INNOVA-<br>TIONS AND RESEARCH (2 VOLS.)                 | 91    | ADMINISTRACION DE LAS ORGANI-<br>ZACIONES PARA INGENIEROS                                       |     |
| 2ND WORKSHOP ON LIBRARIES, COM-<br>PONENT MODELING AND QUALITY AS-             |       | ADMINISTRACIÓN DE LOS RECURSOS INFORMATIVOS   |     |
| SURANCE PROCEEDINGS. SPAIN 1997  | . 175 | ADVANCED PHOTONICS TOPICS   |     |
|  |       | AEROTRIANGULACIÓN: CÁLCULO Y  |     |
| 3  |       | COMPENSACIÓN DE UN BLOQUE<br>FOTOGRAMÉTRICO   | 233 |
| 369 PROBLEMAS RESUELTOS DE FÍSI-CA   | . 239 | AGRICULTURA CAMPESINA: OTRO MODELO DE DESARROLLO  | 101 |
| Α  |       | AGRICULTURA FAMILIAR EN ESPAÑA.<br>ESTRATEGIAS ADAPTATIVAS Y POLÍTI-<br>CAS AGROPECUARIAS, LA   | 104 |
| <del>-</del> -   |       | AGRICULTURA Y ESPACIO METROPOLI-  | 101 |
| A ANTIGA MAESTRANZA DE ARTILLE-<br>RÍA, RECTORADO DA UNIVERSIDADE<br>DA CORUÑA | 200   | TANO. MÁLAGA Y EL BAJO GUADAL-<br>HORCE   |     |
| A PAISAXE AGROFORESTAL DE GALI-  | . 203 | AGRONOMÍA Y FUENTES ENERGÉTICAS   | 101 |
| CIA. OS BOSQUES  | . 255 | AGRUPACIONES LOCALES PARA EL DESARROLLO RURAL INTEGRADO EN                                      |     |
| ABASTECIMIENTO DE AGUA A LA CORU-<br>ÑA  |       | ESPAÑA. GUÍA DE RECOMENDACIONES PRÁCTICAS   | 191 |
| ABSTRACCIÓN  | .209  | AGUA A DEBATE DESDE LA UNIVERSI-  |     |
| ACCÉS A L'HABITATGE MITJANÇANT CRÈDIT HIPOTECARI, L'                           | . 221 | DAD. HACIA UNA NUEVA CULTURA DEL<br>AGUA. 1.ER CONGRESO IBÉRICO SO-                             |     |
| ACCESO VELOZ A INTERNET POR LAS  |       | BRE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE AGUAS [ZARAGOZA, 14 A 18 DE SEP-                                 |     |
| REDES DE TELEVISIÓN POR CABLE  | 57    | TIEMBRE DE 1998], EL  | 85  |
| ACRÓNIMOS EN TELECOMUNICACIO-<br>NES   | 57    | EL AGUA SUBTERRÁNEA: PROSPEC-<br>CIÓN, CAPTACIÓN Y REPERCUSIONES                                |     |
| ACTAS CEIG'99. IX CONGRESO ESPA-<br>ÑOL DE INFORMÁTICA GRÁFICA                 | 147   | EN LA OBRA CIVIL  | 256 |

| AGUA Y CIUDAD. ANÁLISIS DE ETRATE-<br>GIAS Y PROCESO DE PLANIFICACIÓN | 101 |
|---|-----|
| AGUA Y DESARROLLO EN LA COMUNI-                                       | 101 |
| DAD VALENCIANA  |     |
| AGUA Y ECONOMÍA   | 85  |
| AGUA Y TERRITORIO. ARQUITECTURA Y PAISAJE                             | 191 |
| AGUAS MINERALES   |     |
| AIGUA I PAISATGE. EL TERRITORI VA-<br>LENCIÀ I ELS RECURSOS HÍDRICS   | 191 |
| AÏLLAMENT I CARACTERITZACIÓ DE FI-                                    |     |
| TOBACTERIS EPÍFITS ANTAGONISTES I                                     |     |
| CONTROL BIOLÒGIC DE STEMPHYLI-<br>UMVESICARIUM                        | 111 |
| AITANA COMO ESPACIO SINGULAR  |     |
| AL DETALL 2. FOTOGRAFIES DEL CAM-                                     |     |
| PUS DE MONTILIVI  | 209 |
| ALAMEDA DE HÉRCULES Y EL CENTRO                                       |     |
| URBANO DE SEVILLA: HACIA UN REE-<br>QUILIBRIO DEL CASCO ANTIGUO, LA   | 100 |
| ALEACIONES LIGERAS  |     |
| ALFALFA DESHIDRATADA. CULTIVO,  | 101 |
| TRANSFORMACIÓN Y CONSUMO  | 104 |
| ÁLGEBRA DE BOOLE Y FUNCIONES LÓ-                                      |     |
| GICAS   | 147 |
| ÁLGEBRA LINEAL. PRÁCTICAS CON   |     |
| MATHEMATICA   |     |
| ALGORISMES I PROGRAMES  | 147 |
| ZADOS   | 147 |
| ALGORITMOS PARA TRATAMIENTOS  |     |
| DIGITALES DE IMÁGENES   | 147 |
| ALGUNAS CUESTIONES DE ORDENA-   | 404 |
| CIÓN DEL TERRITORIO   | 191 |
| ALHAMBRA NAZARÍ. APUNTES SOBRE SU PAISAJE Y ARQUITECTURA              | 220 |
| ALHAMBRA. LÀMINES   |     |
| ALIMENTACIÓ I NUTRICIÓ  |     |
| ALIMENTACIÓN EN LA ACTIVIDAD FÍSI-                                    |     |
| CA Y EL DEPORTE, LA   | 142 |
| ALIMENTOS Y LA VETERINARIA, LOS                                       | 142 |
| ALONSO DE VANDELVIRA (1544-CA.  |     |
| 1626/7). TRATADISTA Y ARQUITECTO ANDALUZ                              | 209 |
| ALTA VELOCIDAD Y CONEXIONES   | 203 |
| ALTA VELOCIDAD Y CONEXIONES<br>AEROPORTUARIAS / AIRPORT CON-          |     |
| NECTIONS OF HIGH-SPEED LINES  | 75  |
| ALTA VELOCITAT I CONNEXIONS AEROPORTUÀRIES / AIRPORT CON-             |     |
| NECTIONS OF HIGH-SPEED LINES  | 75  |
| ALTRES APROFITAMENTS FORESTALS  |     |
| ALVAR AALTO. UNA ARQUITECTURA   |     |
| DIALÓGICA   | 209 |
| ÁLVARO SIZA Y LA ARQUITECTURA   |     |
| UNIVERSITARIA   |     |

| ÁLVARO SIZA. BARRIO DE LA MALA-GUEIRA. ÉVORA   | 209 |
|--|-----|
| AMPLIFICADOR OPERACIONAL REAL. ERRORES DE CÁLCULO                                    |     |
| AMPLIFICADORES OPERACIONALES:<br>PROBLEMAS RESUELTOS                                 |     |
| AMPLIFICADORES OSCILADORES V   |     |
| FUENTES DE ALIMENTACIÓNANALES DE GRANADA. DESCRIPCIÓN DEL REINO Y CIUDAD DE GRANADA. | 37  |
| CRÓNICA DE LA RECONQUISTA (1482-   |     |
| 1492). SUCESOS DE LOS AÑOS 1588 A<br>1646  | 192 |
| ANÀLISI DE COSTOS: TEORIA I PRÀC-<br>TICA  |     |
| ANÀLISI DE SENYALS I. DOMINIS D'AM-<br>PLITUD TEMPORAL                               |     |
| ANÀLISI DE SENYALS II. ANÀLISI FRE-<br>QÜENCIAL CONTÍNUA I DISCRETA                  |     |
| ANÀLISI DE SENYALS III. RESPOSTA   |     |
| DELS SISTEMES LINEALSANÀLISI DEL RISC EN INSTAL·LACIONS                              |     |
| INDUSTRIALSANÀLISI METEOROLÒGICA A LA MAR  |     |
| ANÀLISI MICROSCÒPICA DE L'ESPERMA<br>EJACULADA I DE LA MADURACIÓ EPIDI-              |     |
| DIMÀRIA DELS ESPERMATOZOIDES DE  | 111 |
| SUS DOMESTICUSANÁLISIS DE CIRCUITOS: PROBLEMAS                                       |     |
| Y CUESTIONES A RESOLVERANÁLISIS DE CIRCUITOS ELÉCTRICOS I                            |     |
| ANÁLISIS DE CIRCUITOS ELECTRÓNI-   |     |
| ANÁLISIS DE CIRCUITOS.   |     |
| ANÁLISIS DE LA DISTRIBUCIÓN DE   |     |
| AGUA EN SISTEMAS DE RIEGO POR  |     |
| ASPERSIÓN ESTACIONARIO. DE-<br>SARROLLO DEL MODELO DE SIMULA-                        |     |
| CIÓN DE RIEGO POR ASPERSIÓN (SI-   |     |
| RIAS)  | 101 |
| ANÁLISIS DE LA FUNCIONALIDAD DE LOS ELEMENTOS DE MÁQUINAS                            | 69  |
| ANÁLISIS DE LA SOLICITACIÓN DE   |     |
| FLEXIÓN PURA EN PIEZAS PRISMÁTI-   | 405 |
| CAS RECTAS. APLICACIONESANÁLISIS DE REDES Y SISTEMAS DE                              | 185 |
| COMUNICACIONES   | 57  |
| ANÁLISIS DE SECUENCIAS Y SISTEMAS DISCRETOS CON MATLAB                               | 57  |
| ANÁLISIS DE SISTEMAS DE ENERGÍA  |     |
| ELÉCTRICA  | 37  |
| ANÁLISIS DE VIGAS, ARCOS, PLACAS Y<br>LÁMINAS: UNA PRESENTACIÓN UNIFI-               |     |
| CADA   | 185 |
| ANÁLISIS DEL RIESGO EN INSTALACIO-   |     |
| NES INDUSTRIALESANÁLISIS DINÁMICO DE MÁQUINAS RO-                                    | 131 |
| TATIVAS POR VIBRACIONES  | 21  |

| ANÁLISIS ECONÓMICO FINANCIERO:<br>SUPUESTOS PRÁCTICOS  | 117 |
|--|-----|
| ANÁLISIS ESTADÍSTICO CON SPSS. PROCEDIMIENTOS BÁSICOS  |     |
| ANÁLISIS EXPERIMENTAL DE LA CALI-<br>DAD SUPERFICIAL EN PROCESOS DE<br>ELIMINACIÓN DE MATERIAL         |     |
| ANÁLISIS INTERACTIVO DE ESTRUCTU-<br>RAS POR ELEMENTOS FINITOS (MAN-<br>UAL DE USUARIO)                | 21  |
| ANÁLISIS MATRICIAL DE ESTRUCTURAS<br>DE BARRAS75   |     |
| ANÁLISIS METEOROLÓGICO EN LA MAR<br>ANÁLISIS PARA PROYECTO Y EVALUA-<br>CIÓN DE EDIFICIOS Y OTRAS CON- | 95  |
| STRUCCIONES  | 209 |
| ANÁLISIS PLÁSTICO DE ESTRUCTURAS. INTRODUCCIÓN   | 210 |
| ANÁLISIS TÉRMICO DE CERRAMIENTOS SOLEADOS  | 185 |
| ANÁLISIS URBANO. TEXTOS: GIAN-<br>FRANCO CANIGGIA, CARLO AYMONINO,<br>MASSIMO SCOLARI                  | 192 |
| ANÁLISIS Y COMPARACIÓN DE LA VEGETACIÓN DE LAS RIBERAS DE LOS  |     |
| RÍOS EBRO, TAJO Y JARAMA<br>ANÁLISIS Y DIAGNÓSTICO DE SISTE-   |     |
| MAS DE FABRICACIÓN FLEXIBLE<br>ANÁLISIS Y DISEÑO DE ALGORITMOS.  | 117 |
| UN ENFOQUE TEÓRICO Y PRÁCTICO<br>ANÁLISIS Y EVALUACIÓN DE TÉCNICAS                                     | 147 |
| DE RECONFIGURACIÓN DINÁMICA DE LA RED DE INTERCONEXIÓN EN SISTEMAS MASIVAMENTE PARALELOS               | 147 |
| ANÁLISIS Y SIMULACIÓN ELECTRÓNICA CON PSPICE A/D   | 37  |
| ANÁLISIS, DISEÑO Y REALIZACIÓN DE SISTEMAS ELECTRÓNICOS DE CONTROL CONTINUO                            |     |
| ANÁLISIS, DISEÑO Y REALIZACIÓN DE<br>SISTEMAS ELECTRÓNICOS DE CON-<br>TROL DISCRETO                    |     |
| ANDAMIOS PARA UNA NUEVA CIUDAD. LECTURAS DESDE LA ANTROPOLOGÍA   |     |
| ANTECEDENTES HISTÓRICOS DE LA PROPULSIÓN MECÁNICA  |     |
| ANTENAS  |     |
| APLICACIÓN AGRÍCOLA DE RESIDUOS ORGÁNICOS  | 101 |
| APLICACIÓN AL CÁLCULO DE GRADAS DE HORMIGÓN ARMADO   | 185 |
| APLICACIÓN DE FITOSANITARIOS Y FERTILIZANTES, LA   | 104 |
| APLICACIONES AL CÁLCULO DE POS-<br>TES DE HORMIGÓN ARMADO  |     |
| APLICACIONES CON CIRCUITOS ELEC-<br>TRÓNICOS DIGITALES   |     |

| APLICACIONES DE LA INFORMATICA EN MICROBIOLOGÍA                       | 147 |
|---|-----|
| APLICACIONES DE MEJORA DE MÉTO-<br>DOS DE TRABAJO Y MEDICIÓN DE TIEM- |     |
| POSAPLICACIONES DE OFIMÁTICA EN EN-                                   | 117 |
| TORNO WINDOWS   | 147 |
| APLICACIONES DISTRIBUIDAS ABIER-<br>TAS                               | 148 |
| APLICACIONES ECONOMÉTRICAS CON MICRO TSP                              | 148 |
| APLICACIONES INFORMÁTICAS EN LA ARQUITECTURA                          |     |
| APLICACIONES Y PROBLEMAS DE ELEC TRÓNICA DIGITAL                      | -   |
| APLICACIONS DE GESTIÓ QUANTITATI-                                     |     |
| VA D'ORGANITZACIONSAPOLO Y DIONISOS. EL TEMPERAMEN-                   |     |
| TO EN LA ARQUITECTURA MODERNA<br>APORTACIONES AL ANÁLISIS DE LA DI-   | 210 |
| NÁMICA DE UN BUQUE Y SUS SISTE-<br>MAS DE GOBIERNO MEDIANTE UN        |     |
| SIMULADOR DE NAVEGACIÓN   | 95  |
| DE LA ARQUITECTURA EN EXTREMADU-                                      | 040 |
| APORTACIONES RECIENTES AL CONO-                                       | 210 |
| CIMIENTO BIOGEOGRÁFICO DE AITANA (ALACANT)                            | 192 |
| APPLICATIONS OF INTERVAL ANALYSIS TO SYSTEMS AND CONTROL. PRO-        |     |
| CEEDINGS OF MISC'99: WORKSHOP ON APPLICATIONS OF INTERVAL ANALYSIS    |     |
| TO SYSTEMS AND CONTROL WITH<br>SPECIAL EMPHASIS ON RECENT AD-         |     |
| VANCES IN MODAL INTERVAL ANALYSIS                                     | 175 |
| APPLIED STUDY OF CULTURAL HERI-<br>TAGE AND CLAYS                     | 185 |
| APRENDE MICROSOFT ACCESSAPRENDER MATEMÁTICAS CON EL OR-               | 148 |
| DENADOR   | 148 |
| APRENDIENDO A CONSTRUIR LA AR-<br>QUITECTURA                          | 210 |
| APRENDIENDO CAPRENDIENDO DE TODAS SUS CASAS                           |     |
| APRENDIZAJE PRÁCTICO DEL PROCE-                                       |     |
| SADOR DE TEXTOS<br>APROPAMENT A LA TEORIA DE GRAFS I                  | 148 |
| ALS SEUS ALGORISMESAPROXIMACIÓN A LOS SISTEMAS DE                     | 148 |
| CONEXIÓN DE BIOTOPOS  | 111 |
| APROXIMACIÓN A MODELOS DE ORDE-<br>NACIÓN TERRITORIAL EN ÁMBITOS DE   |     |
| MONTAÑA. LA COMARCA DE LOS MONTES GRANADINOS                          | 192 |
| APROXIMACIÓN AL CONOCIMIENTO  | 192 |

| APROXIMACIONS SINTÈTIQUES PER A                                   | I   | ARQUITECTURA: LA IDEA I EL DETALL                                      | 212   |
|---|-----|--|-------|
| LA PREPARACIÓ EN DISSOLUCIÓ I FASE                                |     | ARQUITECTURA ACÚSTICA: POÉTICA Y                                       |       |
| SÒLIDA DE LLIBRERIES DE SISTEMES<br>HEROCÍCLICS DE 5 MEMBRES AMB  |     | DISEÑO   |       |
| ELEVADA DIVERSITAT MOLECULAR.                                     |     | ARQUITECTURA ACÚSTICA 1. POÈTICA                                       | 210   |
| SÍNTESI D'IMIDAZOLONES, TRIAZOLES I                               |     | ARQUITECTURA ACÚSTICA 2. DISSENY                                       | 210   |
| IMIDAZOXAZOLES  | 131 | ARQUITECTURA COMO LUGAR, LA  | 220   |
| APROXIMACIONS SINTÈTIQUES PER A<br>LA PREPARACIÓ ESTEREOSELECTIVA |     | ARQUITECTURA DE COMPUTADORES   |       |
| DE NOVES QUINOLIL I PIRAZOLILGLICI-                               |     | ARQUITECTURA DE LA CASA CUBANA   |       |
| NES I PER A LA PREPARACIÓ EN FASE                                 |     | ARQUITECTURA DEL ECLECTICISMO EN                                       |       |
| SÒLIDA DE LLIBRERIES DE BENZOTI-                                  |     | GALICIA (1875-1914). VOL.:I EDIFI-                                     |       |
| AZOLES, 1,2,4-TRIAZINES I BENZIMID-                               | 101 | CACIÓN INSTITUCIONAL Y RELIGIOSA                                       | 211   |
| AZOLES<br>APUNTES DE CARTOGRAFÍA Y PROY-                          | 131 | ARQUITECTURA DEL ECLECTICISMO EN                                       |       |
| ECCIONES CARTOGRÁFICAS  | 233 | GALIÇIA (1875-1914). VOL. II: EDIFI-                                   |       |
| APUNTES DE ELASTICIDAD Y RESIS-                                   | 200 | CACIÓN DEL FERROCARRIL, ESCOLAR Y RECREO                               | 211   |
| TENCIA DE MATERIALES PARA INGE-                                   |     |  | 211   |
| NIEROS TÉCNICOS   |     | ARQUITECTURA DEL LICEU. BARCE-<br>LONA'S OPERA HOUSE, L'               | 222   |
| APUNTES DE FOTOGRAMETRÍA  | 233 | ARQUITECTURA DOMÉSTICA MODERNA   | ∠∠∠   |
| APUNTES DE SISTEMAS LINEALES                                      | 57  | EN MADRID  | 211   |
| APUNTES DE SOLDADURA  | 255 | ARQUITECTURA EN LA CIUDAD DE LAS                                       |       |
| APUNTES GRÁFICOS DE RESISTENCIA                                   |     | PALMAS EN LOS 50   | 211   |
| DE MATERIALES   | 185 | ARQUITECTURA EN PORTUGAL   |       |
| APUNTES PARA UNA HISTORIA DEL                                     | 45  | ARQUITECTURA ESPAÑOLA CONTEM-  | 2 1 1 |
| FRÍO EN ESPAÑA<br>APUNTES SOBRE LA TEORÍA DE AUTO-                | 15  | PORÁNEA  | 211   |
| MATAS Y LENGUAJES FORMALES  | 148 | ARQUITECTURA HOSPITALARIA GAL-   |       |
| APUNTS SOBRE LA TEORIA D'AUTÒ-                                    | 140 | LEGA DE PABELLONES   | 211   |
| MATS I LLENGUATGES FORMALS  | 148 | ARQUITECTURA I MÀQUINA   | 211   |
| ÁRBOLES Y ARBUSTOS DE LOS JARDI-                                  |     | ARQUITECTURA I REPOBLACIÓ EN LA  |       |
| NES DE LA CIUDAD DE GRANADA                                       | 192 | CATALUNYA DELS SEGLES VIII-XI  | 211   |
| ÁREA METROPOLITANA DE MURCIA.                                     |     | ARQUITECTURA MODERNA EN BARCE-   | 044   |
| ANÁLISIS DE SU CRECIMIENTO UR-                                    | 100 | LONA (1951-1976)   | 211   |
| BANO EN SU BORDE SURÁREAS COMERCIALES, CAPACIDAD DE               | 192 | ARQUITECTURA MODERNA NACIONAL.<br>DE 1927 A 1935: LA CRISIS DEL INTER- |       |
| COMPRA Y RIQUEZA EN LA PROVINCIA                                  |     | NACIONALISMO   | 220   |
| DE ALMERÍA  | 101 | ARQUITECTURA MODULAR DE INSPI-   |       |
| ÁREAS SOCIALES URBANAS. OBSER-                                    |     | RACIÓN BIOLÓGICA CON CAPACIDAD   |       |
| VACIONES SOBRE LAS CIUDADES AN-                                   |     | DE APRENDIZAJE PARA EL ANÁLISIS DE                                     |       |
| DALUZAS   | 192 | MOVIMIENTO EN SECUENCIAS DE IMA-<br>GEN EN TIEMPO REAL, UNA            | 170   |
| ARGUMENTOS DE RAZÓN TÉCNICA.<br>REVISTA ESPAÑOLA DE CIENCIA, TEC- |     | •  | 170   |
| NOLOGÍA Y SOCIEDAD , Y FILOSOFÍA                                  |     | ARQUITECTURA RELIGIOSA Y CIVIL DE LA CIUDAD DE GUADIX, SIGLO XVI       | 211   |
| DE LA TECNOLOGÍA  | 261 | ARQUITECTURA TARDOGÓTICA EN CAS-                                       | 2 1 1 |
| ARGUMENTOS SOBRE LA CONTIGÜI-                                     |     | TILLA: LOS RASINES   | 211   |
| DAD EN LA ARQUITECTURA  | 210 | ARQUITECTURA Y CIUDAD EN EL SIGLO                                      |       |
| ARQUEOLOGÍA DE LA ARQUITECTURA.                                   |     | DE LAS LUCES   | 212   |
| 1-2002  | 210 | ARQUITECTURA Y ENERGÍA NATURAL   |       |
| ARQUITECTO GRANADINO AMBROSIO                                     | 045 | ARQUITECTURA Y HERMENÉUTICA  |       |
| DE VICO, EL ARQUITECTO NORTEAMERICANO                             | 215 | ARQUITECTURA Y MEDIO AMBIENTE  |       |
| HENRY HOBSON RICHARDSON   |     |  | 212   |
| (1838-1886), EL   | 215 | ARQUITECTURA Y PROGRAMACIÓN DE MICROCONTROLADORES                      | 175   |
| ARQUITECTO NORTEAMERICANO THO-                                    |     | ARQUITECTURA Y TRANSHUMANISMO  |       |
| MAS JEFFERSON (1743-1826) Y SU RE-                                |     |  | ∠1∠   |
| LACIÓN CON ESPAÑA, EL   | 215 | ARQUITECTURA Y URBANISMO EN CA-<br>NARIAS 1968-1998                    | 192   |
|   |     |  |       |

| ARQUITECTURA Y URBANISMO RURAL<br>DURANTE EL PERÍODO DE LA AUTAR-<br>QUÍA EN CASTILLA-LA MANCHA. DI-<br>RECCIÓN GENERAL DE REGIONES DE-<br>VASTADAS Y REPARACIONES E INTI- |     |
|--|-----|
| TUTO NACIONAL DE COLONIZACIÓN 193,<br>ARQUITECTURA Y URBANÍSTICA EN LA<br>CIUDAD ROMANA DE JULIÓBRIGA  |     |
| ARQUITECTURA, ART I ARTESANÍAARQUITECTURA, ART I ESPAI EFÍMER  |     |
| ARQUITECTURA, CIUDAD, MEDIO AMBI-<br>ENTE  |     |
| ARQUITECTURA, DEFENSA Y PATRIMO-NIO  | 212 |
| ARQUITECTURA, MERCADO Y CIUDAD: GRANADA A MEDIADOS DEL SIGLO XVI   | 212 |
| ARQUITECTURA, MODERNIDAD Y CONOCIMIENTO  | 212 |
| ARQUITECTURA, SEMIÒTICA I CIÈNCIES SOCIALS. TOPOGÈNESI   |     |
| ARQUITECTURAS DIMINUTAS. DISEÑO DE ARQUITECTOS EN EL SIGLO XX  |     |
| ARRABALES DE SEVILLA, MORFOGÉNESIS Y TRANSFORMACIÓN . EL ARRABAL DE LOS HUMEROS, LOS   | 200 |
| ARREBOSSATS I ESTUCATS. TEORIA I PRÀCTICA  | 213 |
| ARROZ EN VALENCIA. MUSEO DEL ARROZ DE LA CIUDAD DE VALENCIA  | 141 |
| ARTE MUDÉJAR: EXPRESIÓN ESTÉTICA<br>DE UNA CONVIVENCIA, EL   | 194 |
| ARTE Y ARQUITECTURA MODERNA 1851-1933  | 213 |
| AS REDES URBANAS. UNHA NOVA XEO-<br>GRAFÍA DAS CIDADES   | 193 |
| ASIMETRÍAS 1. COLECCIÓN DE TEXTOS DE ARQUITECTURA  | 213 |
| ASIMETRÍAS 2. COLECCIÓN DE TEXTOS DE ARQUITECTURA  | 213 |
| ASIMETRÍAS 3. COLECCIÓN DE TEXTOS DE ARQUITECTURA  | 213 |
| ASIMETRÍAS 4. COLECCIÓN DE TEXTOS DE ARQUITECTURA  | 213 |
| ASIMETRÍAS 5. COLECCIÓN DE TEXTOS<br>DE ARQUITECTURA   |     |
| ASIMETRÍAS 6. COLECCIÓN DE TEXTOS DE ARQUITECTURA  | 213 |
| ASIMETRÍAS 7. COLECCIÓN DE TEXTOS DE ARQUITECTURA  | 213 |
| ASPECTOS ECONÓMICOS DE LA RECU-<br>PERACIÓN DE EDIFICIOS   | 185 |
| ASPECTOS GEOGRÁFICOS DE LA HOR-<br>TICULTURA DE CICLO MANIPULADO EN  |     |
| ESPAÑAASPECTOS LEGALES DE LA INFORMÁ-  | 193 |
| TICA   | 148 |

| AUDITORÍA DE LOS SISTEMAS DE INFORMACIÓN                                 | 117   |
|--|-------|
| AUDITORÍAS DE CALIDAD Y MEDIOAM-<br>BIENTALES                            |       |
| AUDITORÍAS DE SISTEMAS DE GESTIÓN  |       |
| MEDIOAMBIENTALAUTÓMATAS FINITOS CON PROGRAMA-                            | 118   |
| CIÓN FUNCIONAL   | 148   |
| AUTÓMATAS PROGRAMABLES   | 175   |
| AUTOMATISMES ELÈCTRICS PROGRA-<br>MABLES                                 | 21    |
| AUTOMATISMOS ELÉCTRICOS PROGRA-<br>MABLES                                | 21    |
| AUTOMATITZACIÓ INDUSTRIAL AMB  |       |
| GRAFCET AUTOMATIZACIÓN CARTOGRÁFICA                                      | 22    |
| CON JMDL   | 233   |
| AUTOMATIZACIÓN CON GRAFCET   | 46    |
| AUTOMATIZACIÓN DE PROCESOS IN-<br>DUSTRIALES                             | 175   |
| AUTÒMATS I LLENGUATGES: VERIFICA-  |       |
| CIÓ, IMPLEMENTACIÓ I CONCURRÈNCIA AUTOPISTA DEL ATLÁNTICO. MOVILI-       | 148   |
| DAD, DEMANDA DE TRANSPORTE Y LO-   | 050   |
| CALIZACIÓN EMPRESARIAL   |       |
| AVANCES EN EL ESTUDIO DEL CUA-   |       |
| TERNARIO ESPAÑOL. SECUENCIAS, IN-<br>DICADORES PALEOAMBIENTALES Y EVO-   |       |
| LUCIÓN DE PROCESOS   |       |
| AVANCES EN INFORMÁTICA BIOMÉDICA<br>AVANCES EN ROBÓTICA Y VISIÓN         | 149   |
| POR COMPUTADOR149  | , 175 |
| AXIOMAS Y CONECTORES   | 175   |
| AYUDA OFICIAL Y EL FRACASO DEL DESARROLLO EN ÁFRICA SUBSAHARI-           |       |
| ANA  | 91    |
| _  |       |
| В  |       |
| BACULOVIRUS Y SUS APLICACIONES   |       |
| COMO BIOINSECTICIDAS EN EL CONTROL BIOLÓGICO DE PLAGAS                   | 114   |
| BAJO NEUQUÉN. LA TRANSFORMACIÓN  |       |
| DE UN ESPACIO NATURAL EN UN TER-<br>RITORIO AGRÍCOLA EN LA PATAGONIA     |       |
| ARGENTINA  | 195   |
| BALANCES DE MATERIA. PROBLEMAS<br>RESUELTOS Y COMENTADOS. VOLU-<br>MEN I | 121   |
| BALENTZIA ETA EGITURA MOLEKU-  | 131   |
| LARRA  |       |
| BARCELONA 1930: UN ATLAS SOCIAL<br>BASE TEÓRICA DE LAS NORMATIVAS        | ∠13   |
| DE ESTRUCTURAS METÁLICAS (NBE-   |       |
| EA-95 Y EC3) E INTRODUCCIÓN A LA ESTRUCTURA MIXTA (EC4)                  | 75    |

| BASES BIOLÓGICAS Y GESTIÓN DE ES-<br>PECIES CINEGÉTICAS EN ANDALUCÍA111     | CÁLCULO DE ESTRUCTURAS I. FUNDA-<br>MENTOS Y ESTUDIO DE SECCIONES75    |
|---|--|
| BASES DE DADES149   | CÁLCULO DE ESTRUCTURAS II. SISTE-                                      |
| BASES DE DADES RELACIONALS149   | MAS DE PIEZAS PRISMÁTICAS75  |
| BASES DE DATOS DOCUMENTALES   | CÁLCULO DE ESTRUCTURAS PLANAS.<br>(INCLOU EL PROGRAMA BARRAS V-1.0-    |
| PARA GRUPOS DE TRABAJO149   | VISUAL BASIC)75  |
| BASES DE DATOS RELACIONALES149  | CÁLCULO DE LÍNEAS Y REDES ELÉC-  |
| BASES DE LA PRODUCCIÓN ANIMAL111 BASES DE LA QUÍMICA INDUSTRIAL.            | TRICAS38   |
| PROBLEMAS RESUELTOS131  | CÁLCULO EN ROTURA DE LOSAS FUN-<br>GIFORMES214                         |
| BASES DE LA QUÍMICA ORGÁNICA IN-  | CÁLCULO MECÁNICO DE LÍNEAS ELÉC-                                       |
| DUSTRIAL. UN CURSO EN TRANSPAR-   | TRICAS AÉREAS DE ALTA TENSIÓN22  |
| ENCIAS  | CÁLCULO VECTORIAL. PRÁCTICAS CON                                       |
| BIBLIOGRAFÍA DE GEOGRÁFIA FÍSICA<br>DEL PAÍS VALENCIÀ 1950-1996245          | MATHEMATICA Y MAPLE149   |
| BIBLIOGRAFIA ESPECÍFICA I TERMINO-  | CÁLCULO. PRÁCTICAS CON MATHEMA-  |
| LÒGICA D'INFORMÀTICA149   | TICA149  |
| BIBLIOTECA ESTÁNDAR DE C, LA162   | CALIDAD DEL SERVICIO22   |
| BIODISSENY22  | CALIDAD EN EL TRANSPORTE PÚBLICO.<br>EXPERIENCIAS EN EL ÁREA DE BARCE- |
| BIODIVERSIDAD AGRÍCOLA VALENCIA-  | LONA, LA122  |
| NA: ESTRATEGIAS PARA SU CONSER-   | CALIDAD FIABILIDAD22   |
| VACIÓN Y UTILIZACIÓN, LA104   | CALIDAD HIGIÉNICA Y SANITARIA DE LA                                    |
| BIOELECTRÓNICA. SEÑALES BIOELÉC-<br>FRICAS38                                | CARNE DE POLLO CON ATENCIÓN ES-  |
| BIOINSECTICIDAS: FUNDAMENTOS Y APLI-  | PECIAL A LISTERIA MONOCYTOGENES.                                       |
| CACIONES DE BACILLUS THURINGIENSIS  | ENSAYOS DE DESCONTAMINACIÓN.<br>(TESIS DOCTORALES 1999)141             |
| EN EL CONTROL INTEGRADO DE PLAGAS 111                                       | CALIDAD INTEGRAL Y SU GESTIÓN EN                                       |
| BIOLOGIA DE LA REPRODUCCIÓ I DEL  | EL SECTOR AGROALIMENTARIO101   |
| DESENVOLUPAMENT. GUIÓ DE PRÀC-<br>FIQUES111                                 | CALIDAD TOTAL, UNA UTOPÍA MUY PRÁC-<br>TICA, LA28                      |
| BIOTECNOLOGÍA. PROYECCIÓN CIEN-<br>TÍFICA, INDUSTRIAL Y SOCIAL, LA 113, 134 | CALIDAD Y SEGURIDAD. QUÉ ES Y  |
| BOSQUES ESPAÑOLES. INTRODUCCIÓN   | CÓMO SE IMPLANTA UN SISTEMA DE CALIDAD EN LAS PYMES118                 |
| AL ESTUDIO DE LA VEGETACIÓN, LOS200   | CALOR Y FRÍO INDUSTRIAL I15  |
| BUQUE MERCANTE. UN ANÁLISIS SO-<br>CIOLÓGICO, EL95                          | CALOR Y FRÍO INDUSTRIAL II (MECÁNI-                                    |
| BÚSQUEDA DEL PRESENTE, LA220  | CA DE MÁQUINAS)22 CALOR Y FRÍO INDUSTRIAL II (TÉCNI-                   |
|   | CAS ENERGÉTICAS)15   |
| С   | CAMP DE TÚRIA Y LA HOYA DE BUÑOL-                                      |
|   | CHIVA. ACCESIBILIDAD, INDUSTRIA Y<br>SEGUNDA RESIDENCIA, EL195         |
| CAD APLICADO AL DISEÑO ORNAMEN-   | CAMPOS ELECTROMAGNÉTICOS57   |
| TAL249 CADENAS CINEMÁTICAS PLANAS: ANÁ-                                     | CAMPOS ELECTROMAGNÉTICOS I   |
| CADENAS CINEMÁTICAS PLANAS: ANA-<br>LISIS CINEMÁTICO Y DINÁMICO22           | CAMPOS ELECTROMAGNÉTICOS II  |
| CADERNOS. LABORATORIO XEOLÓXICO   | CAMPOS ELECTROMAGNÉTICOS. PRO-   |
| DE LAXE245  | BLEMAS RESUELTOS57   |
| CAJAS DE AIRE213  | CANALES DE RIEGO DE CATALUÑA Y   |
| CÀLCUL DELS ESFORÇOS EN ESTRUC-<br>FURES DE BARRES214                       | REINO DE VALENCIA (2 VOLS.)  |
| CÀLCUL D'ESTRUCTURES75  | CARACTERÍSTICAS DEL CRECIMIENTO  |
| CÀLCUL D'ESTRUCTURES. INTRODUC-   | Y DE LA CALIDAD DE LA CANAL DE   |
| CIÓ75   | CORDEROS DE RAZA MANCHEGA111   |
| CÁLCULO DE ESTRUCTURAS75  | CARACTERÍSTICAS MUSCULARES Y   |
| CÁLCULO DE ESTRUCTURAS DE HOR-  | ANÁLISIS DE LA LOCOMOCIÓN DEL CA-                                      |
| MIGÓN ARMADO I  | BALLO111   |

| CARACTERITZACIÓ ANALÍTICA DELS<br>VINS DE LA DENOMINACIÓ D'ORIGEN<br>EMPORDÀ COSTA BRAVA   | 141 |
|--|-----|
| CARACTERIZACIÓN DE COMBUSTIBLES<br>LIGNOCELULÓSICOS: APLICACIÓN A LA<br>PAJA DE CEREAL   | 101 |
| CARACTERIZACIÓN Y TIPIFICACIÓN DE<br>DAÑOS EN VEGETALES PARA EL ESTA-<br>BLECIMIENTO DE UNA RED BIOLÓGICA<br>DE CALIDAD AMBIENTAL EN LOS PI- |     |
| NARES DE TENERIFE (ISLAS CANARIAS)   | 193 |
| CARMEN DE LA VICTORIA. UN JARDÍN REGIONALISTA EN EL CONTEXTO DE LOS CÁRMENES DE GRANADA, EL  | 195 |
| CAROTENOIDES EN EL PIMENTÓN.<br>FACTORES RESPONSABLES DE SU DE-<br>GRADACIÓN   | 101 |
| CARPINTERÍA DE RIBERA EN GALICIA (1940-2000), LA   |     |
| CARTA DE SMITH. APLICACIONS, LA  |     |
| CARTOGRAFÍA BÁSICA GEOMORFOLÓ-   | 00  |
| GICA, E. 1: 100.000. ELCHE (14-18;15-18)   | 233 |
| CARTOGRAFÍA BÁSICA GEOMORFOLÓ-   |     |
| GICA, E. 1: 100.000. ALACANT (15-17)   | 233 |
| CARTOGRAFÍA BÁSICA GEOMOR-   |     |
| FOLÓGICA, E. 1: 100.000. ELDA (14-17)  | 233 |
| CARTOGRAFÍA DE LOS PAISAJES ERO-   |     |
| SIVOS DE LA SIERRA DE LA CONTRAVI-<br>ESA. PROVINCIAS DE GRANADA Y   |     |
| ALMERÍA  | 233 |
| CARTOGRAFÍA MINERA   | 75  |
| CASA BATLLÓ, FAÇANA PRINCIPAL. LÀ-MINA   | 214 |
| CASA DE LA MONEDA DE SEVILLA Y ȘU  |     |
| ENTORNO: HISTORIA Y MORFOLOGÍA,<br>LA  | 199 |
| CASA MILÀ, FRAGMENT DE LA FAÇANA.<br>LÀMINA  | 214 |
| CASA NAZARÍ DE ZAFRA, LA   | 220 |
| CASOS DE COSTOS I PRESA DE DECI-   |     |
| SIONS I. DECISIONS AMB CERTESA   | 118 |
| CASOS DE COSTOS I PRESA DE DECISIONS II. DECISIONS AMB INCERTESA   | 118 |
| CASTILLO, UN SIGLO DE ARQUITEC-<br>TURA EN EL RENACIMIENTO ANDALUZ,  |     |
| LOS  | 223 |
| CATÁLISIS HETEROGÉNEA  |     |
| CATASTRO DE RÚSTICA  | 233 |
| CÁTEDRA DE ANTONI GAUDÍ. ESTUDIO ANALÍTICO DE SU OBRA, LA  |     |
| CAZA EN CASTILLA-LA MANCHA Y SUS<br>ESTRATEGIAS DE DESARROLLO, LA  |     |
| CEIG 2000. X CONGRESO ESPAÑOL DE INFORMÁTICA GRÁFICA   |     |
| CENTRE HISTÒRIC I ACTIVITAT CO-  | 149 |
| MERCIAL: WORCESTER 1947-1988. UN ESTUDI DE MORFOLOGIA URBANA   | 193 |

| CENTRE REINVENTAT. EXPLORACIONS                                       |       |
|---|-------|
| PROJECTUALS PER A UN NOU CENTRE                                       | 401   |
| URBÀ. BDN (BADALONA), EL  | 198   |
| CERÀMICA DE LA BISBAL APLICADA A<br>L'ARQUITECTURA DE RAFAEL MASÓ, LA | 220   |
| CIENCIA E INGENIEDÍA DE LA SUDEDEI                                    |       |
| CIE DE LOS MATERIALES METÁLICOS                                       | 255   |
| CIMENTACIONES A TRACCIÓN EN IN-                                       |       |
| VERNADEROS  | 101   |
| CINEMÁTICA Y DINÁMICA DE MECANIS-                                     |       |
| MOS 3D  |       |
| CINÉTICA ENZIMÁTICA PRÁCTICA<br>CIRCUITOS DE MICROONDAS CON           | 101   |
| LÍNEAS DE TRANSMISIÓN   | 58    |
| CIRCUITOS DE PARÁMETROS DIS-  |       |
| TRIBLURGO ARLIGACIÓN A LÍNEAC RE                                      |       |
| TRIBUIDOS: APLICACION A LINEAS DE TRANSPORTE DE ENERGÍA ELÉCTRICA     | 22    |
| CIRCUITOS ELÉCTRICOS MONOFÁSI-  |       |
| COS Y TRIFÁSICOS. FUNDAMENTOS TEÓRICOS Y EJERCICIOS RESUELTOS         | 38    |
| CIRCUITOS ELÉCTRICOS. VOLUMEN I                                       |       |
| CIDCUITOS ELECTRÓNICOS ADLICA   |       |
| DOS. SIMULACIÓN CON PSPICE  | 149   |
| CIRCUITOS ELECTRÓNICOS DIGITALES                                      | 38    |
| CIRCUITOS MONOFÁSICOS Y TRIFÁSI-                                      |       |
| COS   | 38    |
| CIRCUITOS MONOFÁSICOS Y TRIFÁSI-                                      |       |
| COS EN RÉGIMEN ESTACIONARIO SE-<br>NOIDAL                             | 20    |
| CIRCUITOS PROGRAMABLES  |       |
| CIRCUITOS Y DISPOSITIVOS ELECTRÓ-                                     |       |
| NICOS. FUNDAMENTOS DE ELECTRÓ-  |       |
| NICA  |       |
| CIRCUITS ELÈCTRICS  | 38    |
| CIRCUITS ELECTRÒNICS BÀSICS. PRO-<br>BLEMES RESOLTS                   | 20    |
| •   |       |
| CIRCUITS I DISPOSITIUS ELECTRONICS. FONAMENTS D'ELECTRÒNICA           | 38    |
| CITA FUROPEA CON LA NUEVA CUI-  |       |
| TURA DEL AGUA: LA DIRECTIVA MAR-                                      |       |
| CO. PERSPECTIVAS EN PORTUGAL Y  |       |
| ESPAÑA. II CONGRESO IBÉRICO SOBRE<br>PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE AGUAS |       |
| [OPORTO, 9 A 12 DE NOVIEMBRE DE                                       |       |
| 2000], UNA  | 87    |
| CIUDAD DE VALENCIA Y SU IMAGEN  |       |
| PÚBLICA, LA   | 199   |
| CIUDAD E IMAGEN   | 193   |
| CIUDAD EN LA ANTROPOLOGÍA MEXICANA, LA                                | 400   |
|   |       |
| CIUDAD, SOCIEDAD, EDUCACIÓN, CONTROL, CAOS Y AUTOORGANIZACIÓN         | 103   |
|   | I 🗗 🔾 |
| CILIDADES DE AMERICA LATINA. DUOD                                     |       |
| CIUDADES DE AMÉRICA LATINA: PROB-<br>LEMAS Y OPORTUNIDADES, LAS       |       |
| CIUDADES DE AMERICA LATINA: PROB-<br>LEMAS Y OPORTUNIDADES, LAS       |       |
| LEMAS Y OPORTUNIDADES, LAS  | 200   |

| CIUDADES. REVISTA DEL INSTITUTO DE<br>URBANÍSTICA. VOL. 2. LA ENSEÑANZA<br>DEL URBANISMO. UNA PERSPECTIVA    | COMPONENTES ELECTRÓNICOSCOMPONENTES ELECTRÓNICOS DE POTENCIA: CARACTERÍSTICAS, PRO-      | 38  |
|--|--|-----|
| EUROPEA261 CIUDADES. REVISTA DEL INSTITUTO DE  | TECCIONES Y CIRCUITOS DE DISPARO COMPORTAMENT DINÀMIC DE MÀQUI-                          | 39  |
| URBANÍSTICA. VOL. 3. PENSAR LA CIU-<br>DAD. VITALIDAD Y LÍMITES DEL PLAN                                     | NES HIDRÀULIQUESCOMPORTAMIENTO DE LOS TENSIOAC-  | 23  |
| URBANÍSTICO261 CIUDADES. REVISTA DEL INSTITUTO DE  | TIVOS EN DISOLUCIÓN  | 132 |
| URBANÍSTICA. VOL. 4. TERRITORIO Y PATRIMONIO261  | COMPORTAMIENTO DEL TORO DE LI-<br>DIA. EN EL CAMPO, EN EL RUEDO                          | 111 |
| CIUDADES. REVISTA DEL INSTITUTO DE<br>URBANÍSTICA. VOL. 5 VENTAJAS UR-                                       | COMPORTAMIENTO DINÁMICO DE SIS-<br>TEMAS   | 175 |
| BANAS Y COMPETITIVIDAD ENTRE CIU-<br>DADES261  | COMPORTAMIENTO DINÁMICO DE SIS-<br>TEMAS. PROBLEMAS RESUELTOS                            | 175 |
| CIUDADES. REVISTA DEL INSTITUTO DE<br>URBANÍSTICA. VOL. 6 LA CIUDAD-   | COMPORTAMIENTO ORGANIZATIVO Y GESTIÓN  | 118 |
| JARDÍN CIEN AÑOS DESPUÉS261  | COMPOSICIÓN DE TEXTOS CIENTÍFICOS CON LATEX  | 150 |
| CIUDADES. REVISTA DEL INSTITUTO DE<br>URBANÍSTICA. VOL. 7 DISPERSIÓN TE-<br>RRITORIAL, PAISAJE Y CIUDAD CON- | COMPRENDRE I GESTIONAR LA CIUTAT:<br>UN ASSAIG D'ECONOMIA I POLÍTICA<br>URBANA           | 104 |
| STRUIDA: OBJETIVOS Y RETOS261 CIUTAT FRAGMENTADA: GRUPS SO-  | COMPRESIÓN DE IMAGEN Y VIDEO: FUN-<br>DAMENTOS TEÓRICOS Y ASPECTOS                       | 134 |
| CIALS, QUALITAT DE VIDA I PARTI-<br>CIPACIÓ (VI SETMANA D'ESTUDIS UR-  | PRÁCTICOSCOMPRESSIÓ DE DADES   |     |
| BANS A LLEIDA), LA199 CIUTAT I ESPAIS LLIURES (V SETMANA   | COMPUTADORES DE LA ERA DIGITAL,  |     |
| D'ESTUDIS URBANS A LLEIDA)193  | COMPUTADORES PARALELOS Y EVA-  | 163 |
| CLAVE SENCILLA DE LOS ÁRBOLES Y<br>ARBUSTOS DEL CAMPUS DE LA UNI-  | LUACIÓN DE PRESTACIONES  | 150 |
| VERSIDAD DE LA RIOJA193<br>CLAVES PARA LA ERA DIGITAL. EVOLU-  | COMUNICACIONES ANALÓGICAS DIGITALES  | 39  |
| CIÓN HACIA NUEVOS MEDIOS, NUEVOS<br>LENGUAJES Y NUEVOS SERVICIOS58   | COMUNICACIONES DE LA III REUNIÓN<br>NACIONAL DE LA COMISIÓN DE PATRI-<br>MONIO GEOLÓGICO | 76  |
| CLOROFILAS Y CAROTENOIDES EN TECNOLOGÍA DE ALIMENTOS141 CODIFICACIÓN Y TRANSMISIÓN RO-                       | COMUNICACIONES EN EL ENTORNO INDUSTRIAL (CDROM + LIBRO)                                  |     |
| BUSTA DE SEÑALES DE VÍDEO MPEG-2<br>DE CAUDAL VARIABLE SOBRE REDES   | COMUNICACIONES EN LA CIENCIA FIC-<br>CIÓN, LAS   |     |
| DE TRANSMISIÓN ASÍNCRONA ATM58 COGENERACIÓN. ASPECTOS TERMODI-   | COMUNICACIONES INDUSTRIALES. UNA VISIÓN PRÁCTICA CON SIMATIC S7                          | 39  |
| NÁMICOS, TECNOLÓGICOS Y ECONÓ-<br>MICOS  | COMUNICACIONES MÓVILES   |     |
| COLECCIÓN DE EJERCICIOS BÁSICOS  | CONCEPCIÓN DE SISTEMAS TIEMPO<br>REAL SÍNCRONOS  | 150 |
| DE HORMIGÓN ARMADO185 COLOR DE LA CERÁMICA. NUEVOS ME-   | CONCEPTOS BÁSICOS DE DERECHO LABORAL PARA TÉCNICOS                                       | 194 |
| CANISMOS EN PIGMENTOS PARA LOS<br>NUEVOS PROCESADOS DE LA INDUS-   | CONCEPTOS BÁSICOS DE ECONOMÍA  |     |
| TRIA CERÁMICA, EL120, 132  | CONCEPTOS DE PROGRAMACIÓN I: ALGORITMOS Y PROGRAMAS                                      | 150 |
| COMISIÓN DEL MERCADO DE LAS TELE-<br>COMUNICACIONES, LA122   | CONCEPTOS DE SISTEMAS OPERATI-<br>VOS  | 150 |
| COMPETITIVIDAD Y ACCIONES DE CALI-<br>DAD EN LAS COOPERATIVAS HORTO-<br>FRUTÍCOLAS101                        | CONCURRENCIA Y SISTEMAS DISTRI-<br>BUIDOS  | 150 |
| COMPETITIVIDAD, MEDIO AMBIENTE Y   | CONÈIXER I GAUDIR ELS ALIMENTS DE<br>LES ILLES BALEARS                                   | 141 |
| ESTRATEGIA INDÚSTRIAL (2 VOLS.)194 COMPILADORES I. UNA INTRODUCCIÓN  | CONFIGURACIÓN TERRITORIAL DEL<br>ÁREA METROPOLITANA DE MURCIA A                          | 40. |
| A LA FASE DE ANÁLISIS149   | FINALES DEL SIGLO XX   | 194 |

| CONGELACIÓN DE SEMEN EN LA ES-<br>PECIE OVINA: CARACTERÍSTICAS BIO- |
|---|
| LÓGICAS DE LAS DOSIS DESCON-<br>GELADAS112                          |
| CONGRÉS DE LA SEU VELLA DE LLEIDA.                                  |
| ACTES214  |
| CONMUTADORES DE PAQUETES: AR-<br>QUITECTURA Y PRESTACIONES58        |
| CONSERVACIÓN DE LOS LAGOS Y HU-                                     |
| MEDALES DE ALTA MONTAÑA EN LA<br>PENÍNSULA IBÉRICA194               |
| CONSIDERACIONES SOBRE LA NUEVA                                      |
| CIUDAD. SEVILLA ANTE LA REVISIÓN DE SU PLANEAMIENTO194              |
| CONSTRUCCIÓ AMB BLOC DE FORMIGÓ 214                                 |
| CONSTRUCCIÓ DE L'ESPAI PAGÈS A<br>MAYURQA: LES VALLS DE BUNYOLA,    |
| ORIENT, COANEGRA I ALARÓ, LA79                                      |
| CONSTRUCCIÓ INDUSTRIAL. INTRO-<br>DUCCIÓ I CONCEPTES BÀSICS         |
| CONSTRUCCIÓN DE UNA CIUDAD EU-                                      |
| ROPEA EN EL CONTEXTO NORTEAFRI-<br>CANO. ARQUITECTOS E INGENIEROS   |
| EN LA MELILLA CONTEMPORÁNEA, LA221                                  |
| CONSTRUCCIÓN DEL TERRITORIO DIS-<br>PERSO, LA221                    |
| CONSTRUCCIÓN EN LA BAJA EDAD MEDIA, LA187                           |
|   |
| CONSTRUCCIÓN GRIEGA Y ROMANA,                                       |
| CONSTRUCCIÓN GRIEGA Y ROMANA,<br>LA221                              |
| CONSTRUCCIÓN GRIEGA Y ROMANA,<br>LA                                 |
| CONSTRUCCIÓN GRIEGA Y ROMANA, LA                                    |

| CONTROL DE GESTIÓN EN LAS EMPRE-<br>SAS CONSULTORAS DE INGENIERÍA, EL  | 120      |
|--|----------|
| CONTROL DE LA CORROSIÓN. ESTUDIO   | 120      |
| Y MEDIDA POR TÉCNICAS ELECTRO-   |          |
| QUÍMICAS   | 255      |
| CONTROL DE MOTORES PASO A PASO   |          |
| DC CON ESCOBILLAS Y BRUSHLESS  | 39       |
| CONTROL DE PROCESOS  | 39       |
| CONTROL DIGITAL. PROBLEMAS   | 23       |
| CONTROL DISTRIBUIDO DE BUSES DE  |          |
| CAMPO  | 39       |
| CONTROL ESTADÍSTIC DE LA QUALITAT  | 118      |
| CONTROL ESTADÍSTICO DE CALIDAD   | 118      |
| CONTROL NEURONAL   | 176      |
| CONTROL NUMÈRIC I. CONCEPTES, CA-  |          |
| RACTERÍSTIQUES I ELEMENTS BÀSICS   | 23       |
| CONTROL NUMÈRIC II. PROGRAMACIÓ  | 23       |
| CONTROL, INSTRUMENTACIÓ I AUTO-  |          |
| MATITZACIÓ DE PROCESSOS QUÍMICS.   |          |
| PROBLEMES  |          |
| CONVERSIÓN DE DATOS  | 39       |
| CONVERSORES CONMUTADOS: CIRCUI-  |          |
| TOS DE POTENCIA Y CONTROL  | 39       |
| CONVERTIDORES ELECTRÓNICOS: EN-  |          |
| ERGÍA SOLAR FOTOVOLTAICA, APLICA-  | 20       |
| CIONES Y DISEÑOCORRECCIÓ I TRADUCCIÓ DE TEXTOS   | 39       |
| INFORMÀTICS  | 150      |
| CORREDOR SANT LLORENÇ DE MUNT-   | 100      |
| COLLSEROLA. ELEMENTS PER A LA  |          |
| CONSTRUCCIÓ D'UN PROJECTE TERRI-   |          |
| TORIAL, EL   |          |
| CORROSIÓN Y PROTECCIÓN   | 132      |
| CORROSIÓN Y PROTECCIÓN METÁLI-   |          |
| CAS (2 VOLS.)  |          |
| CREACIÓN DE EMPRESAS   |          |
| CRIPTOGRAFIA   | 150      |
| CRIPTOGRAFÍA DIGITAL. FUNDAMENTOS  |          |
| CRIFTOGRAFIA DIGITAL. FUNDAMENTOS  |          |
| Y APLICACIONES. 2.A EDICIÓN  | 58       |
| Y APLICACIONES. 2.A EDICIÓN<br>CRITERIOS DE DISEÑO DE MÁQUINAS Y   |          |
| Y APLICACIONES. 2.A EDICIÓN<br>CRITERIOS DE DISEÑO DE MÁQUINAS Y<br>SUS ELEMENTOS. CASOS PRÁCTICOS   |          |
| Y APLICACIONES. 2.A EDICIÓN<br>CRITERIOS DE DISEÑO DE MÁQUINAS Y<br>SUS ELEMENTOS. CASOS PRÁCTICOS<br>CUADERNO DE PRÁCTICAS DE QUÍMICA             | 69       |
| Y APLICACIONES. 2.A EDICIÓN<br>CRITERIOS DE DISEÑO DE MÁQUINAS Y<br>SUS ELEMENTOS. CASOS PRÁCTICOS<br>CUADERNO DE PRÁCTICAS DE QUÍMICA<br>APLICADA | 69       |
| Y APLICACIONES. 2.A EDICIÓN  | 76       |
| Y APLICACIONES. 2.A EDICIÓN  | 76       |
| Y APLICACIONES. 2.A EDICIÓN  | 697639   |
| Y APLICACIONES. 2.A EDICIÓN  | 697639   |
| Y APLICACIONES. 2.A EDICIÓN  | 697639   |
| Y APLICACIONES. 2.A EDICIÓN  | 69767676 |

| CUADERNOS DE MODELIZACIÓN Y ANÁ-<br>LISIS DE PUENTES VOL. I Y II     | 76  | CURVAS Y SUPERFICIES EN DISEÑO DE INGENIERÍA                             | 249 |
|--|-----|--|-----|
| CUADERNOS DE PRÁCTICAS DE FÍSICA<br>I Y FÍSICA II                    |     | CHEM GRAPH. ESTUDIO DE LOS EQUI-<br>LIBRIOS QUÍMICOS. TRATAMIENTO GRÁFI- |     |
| CUADERNOS DE PROCEDIMIENTOS DE                                       | 23  | CO POR ORDENADOR   | 132 |
| CONSTRUCCIÓN. SEGURIDAD Y SALUD<br>EN LA CONSTRUCCIÓN                | 76  | CHIAPAS MONUMENTAL   |     |
| CUADRO DE PRECIOS Y PRESUPUESTO<br>DE UN PROYECTO                    |     | D  |     |
| CUATRO ENSAYOS EN TORNO A LA AR-                                     |     |  |     |
| QUITECTURA RACIONALISTA EN SEVI-<br>LLA                              | 194 | DE LA JERARQUIA A LA RESPONSA-<br>BILIDAD . EL CASO DE RENFE             | 119 |
| CUENTAS ANUALES (DEFINICIÓN, LEC-<br>TURA E INTERPRETACIÓN), LAS     | 123 | DE LA JERARQUIA A LA RESPONSABILI-<br>TAT. EL CAS DE RENFE               | 119 |
| CUESTIÓN AGRARIA EN IBEROAMÉRICA<br>Y ESPAÑA, LA                     | 104 | DE LA URGENCIA SOCIAL AL NEGOCIO INMOBILIARIO. PROMOCIÓN DE VIVIEN-      |     |
| CUESTIONES DE GEOTECNIA Y CIMIEN-                                    |     | DAS Y DESARROLLO URBANO EN VAL-<br>LADOLID (1960-1992)                   | 194 |
| CUESTIONES DE QUÍMICA  |     | DE L'ALINEACIÓ ECONÒMICA DE LES<br>XARXES DE PME A LES TI                | 119 |
| CUESTIONES DE TERMODINÁMICA QUÍ-<br>MICA                             | 239 | DEGUSTACIÓ: ESTUDIS SOBRE LA<br>PERCEPCIÓ DEL GUST I L'ACCEPTACIÓ        |     |
| CULTIVO DE HONGOS COMESTIBLES<br>MICORRÍCICOS. ACTAS DE LAS JOR-     |     | DELS ALIMENTS, LA DEL PLA INFORMÀTIC AL DESENVOLU-                       | 142 |
| NADAS LIFE   | 101 | PAMENT DE PROJECTES  | 151 |
| CULTIVOS HERBACEOS EXTENSIVOS:<br>CEREALES                           | 102 | DEL SÍMBOL A L'ESPECTACLE. TEA-<br>TRES DE LA IL·LUSTRACIÓ A L'ECLEC-    |     |
| CULTURA DEL VINO. CATA Y DEGUS-<br>TACIÓN, LA                        | 142 | TICISME  DEMOCRÀCIA DIGITAL: INFORMACIÓ,                                 | 214 |
| CULTURA, ARQUITECTURA Y DISEÑO /<br>CULTURE, ARCHITECTURE AND DESIGN | 214 | PARTICIPACIÓ, TRANSPARÈNCIA  DEPURACIÓN ANAEROBIA DE AGUAS               | 151 |
| CURSO BÁSICO DE FORTRAN 90   |     | RESIDUALES. (4° SEMINA-RIO D.A.R.R.)                                     | 185 |
| CURSO BÁSICO DE JAVA 2   |     | DESACTIVACIÓN DE LA ZEOLITA ZSM-5 EN                                     |     |
| CURSO BÁSICO DE PROYECTOS  | 214 | LA CONVERSIÓN DE MEZCLAS ACETONA/<br>N-BUTANOL EN HIDROCARBUROS          | 122 |
| CURSO DE ACTUALIZACIÓN EN QUÍ-<br>MICA: ASPECTOS RELEVANTES DE LA    |     | DESARROLLO CURRICULAR DE LA  |     |
| QUÍMICA ACTUAL<br>CURSO DE APLICACIONES OFIMÁTICAS                   |     | FÍSICA CENTRADO EN LA ENERGÍA, UN  | 34  |
| CURSO DE APLICACIONES OFIMATICAS<br>CURSO DE AUTOCAD                 |     | DESARROLLO DE APLICACIONES DE<br>BASES DE DATOS EN ENTORNO MUL-          |     |
| CURSO DE ELECTRÓNICA   |     | TIUSUARIO  | 151 |
| CURSO DE FUNDAMENTOS DE CIENCIA DE LOS MATERIALES I Y II             |     | DESARROLLO DE APLICACIONES EN ENTORNO NATURAL ADABAS                     | 151 |
| CURSO DE GEOMETRÍA DESCRIPTIVA                                       | 23  | DESARROLLO DE HERRAMIENTAS PA-   |     |
| EN FORMA DE PROBLEMAS. SISTEMAS                                      |     | RA UNA PROGRAMACIÓN EFICIENTE<br>DE LAS REDES DE TRANSPUTERS: ES-        |     |
| DIÉDRICO Y DE PLANOS ACOTADOS  | 249 | TUDIO DE LA RECONFIGURACIÓN DI-  |     |
| CURSO DE MECÁNICA APLICADA PARA<br>ESCUELAS TÉCNICAS (ESTÁTICA)      | 255 | NÁMICA DE LA RED DE INTERCON-<br>EXIÓN                                   | 151 |
| CURSO DE METALOGRAFÍA BÁSICA<br>CURSO DE TEORÍA DE LA COMPUTA-       | 23  | DESARROLLO DE ROBOTS BASADOS<br>EN EL COMPORTAMIENTO                     | 39  |
| CIÓN   | 151 | DESARROLLO URBANO Y PROBLEMÁ-  |     |
| CURSO EXPERIMENTAL DE ACÚSTICA<br>DE SALAS                           | 214 | TICA AMBIENTAL DE LA CIUDAD DE PUERTOLLANO (CIUDAD REAL)                 | 194 |
| CURSO PRÁCTICO DE PROGRAMACIÓN<br>EN C Y C++                         | 151 | DESENVOLUPAMENT EMPRESARIAL A<br>LLEIDA: COOPERACIÓ, INNOVACIÓ, IN-      |     |
| CURVAS DEL DISEÑO ASISTIDO POR ORDENADOR, LAS                        |     | FRAESTRUCTURA, FINANÇAMENT, PRO-<br>MOCIÓ                                | 119 |
|  |     |  |     |

| DESERTIFICACIÓN EN CASTILLA-LA MANCHA. EL PROYECTO E.F.E.D.A  | 102 |
|---|-----|
| DESIGN OF HARDWARE/SOFTWARE. EMBEDDED SYSTEMS   | 176 |
| DESPIECE DE VACUNO Y OVINO, EL  |     |
| DESPIECE DEL VACUNO   |     |
| DETERMINACIÓN DE LAS COMPONENTES ARMÓNICAS DE TENSIÓN E INTENSIDAD POR EL PROCEDIMIENTO DE ANÁLISIS ARMÓNICO NUMÉRICO | 40  |
| DETERMINACIÓN DEL RENDIMIENTO DE MOTORES ASÍNCRONOS. MÉTODO INDIRECTO-AHORRO ENERGÉTICO                               | 69  |
| DETERMINACIÓN MEDIANTE TELEDE-<br>TECCIÓN DE LA EVAPOTRANSPIRACIÓN<br>EN REGADÍOS EXTENSIVOS                          | 58  |
| DEVENIR GRÁFICO (OBRA COMPLETA)   |     |
| DIAGRAMAS PARA CÁLCULO DE PER-<br>FILES METÁLICOS   | 185 |
| DIAPOSITIVAS DE FÍSICA PARA ESCUE-<br>LA TÉCNICAS   | 23  |
| DIARIOS DIGITALES. APUNTES SOBRE UN NUEVO MEDIO   | 151 |
| DIBUIX TÈCNIC   |     |
| DIBUIXOS DE GAUDÍ, 1879. CAVALCADA-<br>HOMENATGE AL RECTOR DE VALL-<br>FOGONA   | 215 |
| DIBUJO NORMALIZADO  |     |
| DICCIONARI D'ARQUITECTURA I CON-<br>STRUCCIO  |     |
| DICCIONARI DE LA INDÚSTRIA TÈXTIL   |     |
| DICCIONARI DE LES ARTS: ARQUITEC-<br>TURA, ESCULTURA I PINTURA  |     |
| DICCIONARI DE PATOLOGIA I MANTE-<br>NIMENT D'EDIFICIS   |     |
| DICCIONARI DE ROBÒTICA INDUSTRIAL   |     |
| DICCIONARI DE TERMES INFORMÀTICS  |     |
| DICCIONARI D'ENERGIA SOLAR  |     |
| DICCIONARIO DE TÉRMINOS AGRÍCO-<br>LAS INGLÉS-ESPAÑOL   |     |
| DICCIONARIO MINERO. GLOSARIO DE<br>VOCES UTILIZADAS POR LOS MINEROS<br>DE IBEROAMÉRICA                                | 255 |
| DICCIONARIO TERMINOLÓGICO-GRÁFI-<br>CO DEL LÉXICO DE LA CONSTRUCCIÓN.<br>(ESPAÑOL-INGLÉS, INGLÉS-ESPAÑOL)             |     |
| DIFERENCIACIÓN DE PRODUCTOS AGRA-<br>RIOS, LA   |     |
| DIRECCIÓ D'ORGANITZACIONS PER VA-<br>RIABLES CLAU   | 110 |
| DIRECCIÓN DE LA PRODUCCIÓN  |     |
|   |     |

| DIRECCIÓN DE LOGÍSTICA Y PRODUC-<br>CIÓN   | 119 |
|--|-----|
| DIRECTIVA MARCO DEL AGUA: REALI-<br>DADES Y FUTUROS. III CONGRESO IBÉ-<br>RICO SOBRE GESTIÓN Y PLANIFICACIÓ<br>DEL AGUA. PONENCIAS (SEVILLA, 13-17 |     |
| DE NOVIEMBRE DE 2002), LA  |     |
| DISEÑO ACÚSTICO DE ESPACIOS AR-<br>QUITECTÓNICOS   | 215 |
| DISEÑO ALGEBRAICO DE CONTROLA-<br>DORES DISCRETOS. PROBLEMAS RE-<br>SUELTOS  | 176 |
| DISEÑO CONCURRENTE   |     |
| DISEÑO DE BIORREACTORES Y ENZI-<br>MOLOGÍA   |     |
| DISEÑO DE CAPTURA DE ESQUEMAS ORCADWIN CAPTURE   |     |
| DISEÑO DE CIRCUITO IMPRESO EN ENTORNO ORCAD IV   | 151 |
| DISEÑO DE CIRCUITOS Y SISTEMAS IN-<br>TEGRADOS   | 40  |
| DISEÑO DE COMPILADORES   | 152 |
| DISEÑO DE ESTRUCTURAS LINEALES.<br>UN MODELO SISTEMÁTICO DE ANÁLISIS<br>ESTRUCTURAL  | 249 |
| DISEÑO DE NUEVOS PRODUCTOS. UNA PERSPECTIVA SISTÉMICA  |     |
| DISEÑO DE PCB' S LAYOUT PLUS VOLU-<br>MEN I  | 152 |
| DISEÑO DE PCB' S LAYOUT PLUS VOLU-<br>MEN II   | 152 |
| DISEÑO DE PIEZAS EN MAQUINARIA AGRÍCOLA  |     |
| DISEÑO DE PRODUCTO. EL PROCESO DE DISEÑO   | 15  |
| DISEÑO DE PRODUCTO. MÉTODOS Y TÉCNICAS   |     |
| DISEÑO DE SISTEMAS DIGITALES: INTRODUCCIÓN PRÁCTICA  | 176 |
| DISEÑO DE SISTEMAS SOFTWARE EN UML   | 152 |
| DISEÑO DE UNA RED DE MONITORIZACIÓN DE CALIDAD QUÍMICA DE AGUAS SUPERFICIALES. APLICACIÓN A  |     |
| LAS CUENCAS DE GALICIA-COSTADISEÑO DEL PLAN DE LIMPIEZA Y DE-<br>SINFECCIÓN DE UN MATADERO DE<br>PORCINO   |     |
| DISEÑO DIGITAL. UNA PERSPECTIVA VLSI-CMOS  |     |
| DISEÑO E IMPLEMENTACIÓN DE PRO-  | 4∪  |
| GRAMAS EN LENGUAJE C   | 152 |

| DISEÑO ELECTRÓNICO POR ORDE-<br>NADOR40<br>DISEÑO GEOMÉTRICO BÁSICO249      | ECOLOGIA I FISIOLOGIA DELS BAC-<br>TERIS FOTOTRÒFICS DEL SOFRE EN<br>RELACIÓ AMB EL CICLE DEL FÒSFOR        |
|---|---|
| DISEÑO GEOMÉTRICO DE CARRETE-<br>RAS91                                      | ECOLOGIA MICROBIANA DE POBLA-<br>CIONS DE BACTERIS FOTOTRÒFICS EN<br>EL PLÀNCTON LACUSTRE. LA DISTRI-       |
| DISEÑO GRÁFICO POR ORDENADOR  | BUCIÓ ESPECTRAL DE LA LLUM EN LA SELECCIÓ ENTRE ESPÈCIES AMB DIF-ERENT COMPOSICIÓ PIGMENTÀRIA TESI DOCTORAL |
| DISEÑO LÓGICO141  | ECOLOGIA MICROBIANA DELS BAC-   |
| DISEÑO PRÁCTICO CON FPGAS40   | TERIS VERDS DEL SOFRE. DIVERSITAT I   |
| DISEÑO Y APLICACIONES CON AUTÓ-   | FISIOLOGIA DE CHLOROBIUM SP112  |
| MATAS PROGRAMABLES (CDROM + LIBRO)24  | ECOLOGÍA Y ECONOMÍA PARA UN DE-<br>SARROLLO SOSTENIBLE194   |
| DISEÑO Y PERIODISMO ELECTRÓNICO 152   | ECONOMÍA DE LA CONSTRUCCIÓN I119  |
| DISEÑO Y PROGRAMACIÓN CON MI-<br>CROSTATION 2D152                           | ECONOMÍA Y ORGANIZACIÓN DE EM-<br>PRESAS CONSTRUCTORAS119   |
| DISEÑO Y PROGRAMACIÓN DEL UP  | ECONOMÍA, TURISMO Y MEDIO AMBI-   |
| 68000 Y PERIFÉRICOS   | ENTE194   |
| DISPOSITIUS ELECTRÒNICS I FOTÒ-<br>NICS. FONAMENTS40                        | ECUACIONES DIFERENCIALES Y CÁL-<br>CULO INTEGRAL. APLICACIONES Y  |
| DISPOSITIVOS DE LÓGICA PROGRAM-<br>ABLE40                                   | EJERCICIOS24  |
| DISPOSITIVOS ELECTRÓNICOS I40   | ECUACIONES DIFERENCIALES. PRÁC-<br>TICAS CON MATHEMATICA152   |
| DISPOSITIVOS ELECTRÓNICOS PARA  | EDIFICIO ALMUDÍ DE MURCIA. ANTECE-  |
| ESTUDIANTES DE INFORMÁTICA152   | DENTES, CONSERVACIÓN Y USOS, EL215  |
| DISPOSITIVOS ELECTRÓNICOS Y FOTÓ-<br>NICOS. FUNDAMENTOS40                   | EDIFICIO SABATINI EN LA FÁBRICA DE ARMAS DE TOLEDO, EL215   |
| DISSENY DE BASES DE DADES152  | EDITOR DE PANTALLA SED152   |
| DISSENY DE MÀQUINES I. MECANISMES24   | EFECTO DE LA INCORPORACIÓN DE   |
| DISSENY DE MÀQUINES II. ESTRUC-<br>TURA CONSTRUCTIVA24                      | GRASA EN PIENSOS FIBROSOS SOBRE<br>LA UTILIZACIÓN DIGESTIVA DE LA DI-                                       |
| DISSENY DE MÀQUINES IV. SELECCIÓ<br>DE MATERIALS 124                        | ETA, CRECIMIENTO Y CALIDAD DE LA CANAL DE CONEJOS EN CEBO112  |
| DISSENY DE MÀQUINES V. METODO-<br>LOGIA24                                   | EFECTOS DEL ENTRENAMIENTO DE RESISTENCIA Y DEL DESENTRENA-  |
| DISSENY DE SISTEMES DIGITALS AMB<br>MICROPROCESSADORS40                     | MIENTO SOBRE LA COMPOSICIÓN,<br>TAMAÑO Y ABASTECIMIENTO CAPILAR   |
| DISSENY ENERGÈTIC A L'ARQUITEC-   | DE LOS TIPOS DE FIBRAS MUSCU-<br>LARES EN DIFERENTES RAZAS DE   |
| TURA, EL215   | CABALLO112  |
| DISSENY I CÀLCUL DE MOLLES24  | EJE VERDE URBANO ALAMEDA-PAR-   |
| DIVINA PROPORCIÓN. LAS FORMAS<br>GEOMÉTRICAS, LA221                         | QUE. NATURALEZA Y PATRIMONIO, EL195 EJERCICIOS BÁSICOS DE SISTEMAS  |
| DOMÈNECH I MONTANER. APRENDRE   | DIGITALES152  |
| D'UNA ARQUITECTURA215   | EJERCICIOS DE ANÁLISIS Y DISEÑO DE ESTRUCTURAS DE EDIFICACIÓN76   |
| E   | EJERCICIOS DE BASES DE DATOS  |
| <b>-</b>  | RELACIONALES153   |
| ECODISEÑO. INGENIERÍA DEL CICLO DE<br>VIDA PARA EL DESARROLLO DE PRO-       | EJERCICIOS DE DIBUJO TÉCNICO SIS-<br>TEMASDEREPRESENTACIÓN249   |
| DUCTOS SOSTENIBLES15  | EJERCICIOS DE DISPOSITIVOS ELEC-  |
| ECODISEÑO. UN NUEVO CONCEPTO EN   | TRÓNICOS  |
| EL DESARROLLO DE PRODUCTOS.<br>LECCIÓN INAUGURAL DEL CURSO<br>2003/2004 119 | EJERCICIOS DE FÍSICA. APLICACIONES<br>A LA INGENIERÍA AGRARIA. (2ª ED.)102                                  |

| EJERCICIOS DE FUNDAMENTOS DE COMPUTADORES Y PERIFÉRICOS              | 153 |
|--|-----|
| EJERCICIOS DE FUNDAMENTOS DE IN-<br>FORMÁTICA. TEST Y EJERCICIOS RE- | 450 |
| SUELTOS  |     |
| EJERCICIOS DE PRODUCCIÓN DE FRÍO<br>EJERCICIOS DE RESISTENCIA DE MA- |     |
| TERIALES EJERCICIOS DE TOPOGRAFÍA Y FOTO-                            | 255 |
| GRAMETRÍA  | 233 |
| EJERCICIOS PRÁCTICOS CON LÓGICA PROGRAMABLE                          | 41  |
| EJERCICIOS PRÁCTICOS DE HOR-<br>MIGÓN ARMADO                         |     |
| EJERCICIOS RESUELTOS DE AUTOCAD                                      | 249 |
| EJERCICIOS RESUELTOS DE COMPO-<br>NENTES ELECTRÓNICOS                | 41  |
| EJERCICIOS RESUELTOS DE ESTADÍS-                                     |     |
| TICA. CON AYUDA DE PROGRAMAS DE ORDENADOR: SPSS, PROGSTAD Y STATVIEW | 450 |
| EJERCICIOS RESUELTOS DE PRO-   | 153 |
| GRAMACIÓN C. APRENDE A PROGRA-<br>MAR                                | 153 |
| EJERCICIOS RESUELTOS DE TECNO-                                       |     |
| LOGÍA DE COMPUTADORES  | 176 |
| ELABORACIÓN DE CONSERVAS VEGE-<br>TALES                              |     |
| ELADIO DIESTE  | 217 |
| ELASTICIDAD Y RESISTENCIA DE MATE-<br>RIALES                         | 186 |
| ELASTICIDAD Y RESISTENCIA DE MATERIALES. COLECCIÓN DE EJERCICIOS     | 186 |
| ELECTRICIDAD Y MAGNETISMO. CON-<br>CEPTOS FUNDAMENTALES              | 41  |
| ELECTRICIDAD Y MAGNETISMO. CON-<br>CEPTOS FUNDAMENTALES. TRANS-      |     |
| PARENCIAS  | 41  |
| ELECTRICIDAD Y MAGNETISMO. EJER-CICIOS DE EXAMEN RESUELTOS           | 41  |
| ELECTRICIDAD, TEORÍA DE CIRCUITOS Y MAGNETISMO                       | 41  |
| ELECTROCATÁLISIS. SU RELEVANCIA<br>EN LA RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS     |     |
| ENERGÉTICOS Y MEDIOAMBIENTALES                                       | 24  |
| ELECTROMAGNETISME BÀSIC  |     |
| ELECTROMAGNETISME. TESTS RE-   |     |
| SOLTS I COMENTATS  | 41  |
| ELECTROMAGNETISMO Y CORRIENTE ALTERNA                                | 41  |
| ELECTRÓNICA ANALÓGICA (4ª ED.)                                       |     |
| ELECTRÓNICA ANALÓGICA DISCRETA                                       |     |
| ELECTRÓNICA ANALÓGICA INTEGRADA                                      | 42  |
| ELECTRÓNICA ANALÓGICA PARA IN-<br>GENIERÍAS TÉCNICAS                 | 42  |

| ELECTRÓNICA BÁSICA CUADERNO DE LABORATORIO                              | 12       |
|---|----------|
| ELECTRÓNICA BÁSICA. TOMO I  | 42       |
| ELECTRÓNICA BÁSICA. TOMO II   |          |
| ELECTRÓNICA DE IMPULSOS   |          |
| ELECTRÓNICA DE POTENCIA   | 42       |
| ELECTRÓNICA DIGITAL   |          |
| ELECTRÓNICA DIGITAL APLICADA  |          |
|   |          |
| ELECTRÓNICA DIGITAL Y MICRO-<br>PROCESADORES                            | . 153    |
| ELECTRÓNICA DIGITAL L SISTEMAS  |          |
| COMBINACIONALES   | 42       |
| ELECTRÓNICA DIGITAL. II. SISTEMAS<br>SECUENCIALES                       |          |
| SECUENCIALES  | 43       |
| ELECTRÓNICA DIGITAL. TEORÍA, PROB-<br>LEMAS Y APLICACIONES              | 12       |
| ELECTRÓNICA II (UU.DD. 1 Y 2)   | د4<br>مر |
| ELECTRÓNICA II (ULL DD 3 V 4) BASES                                     | 40       |
| ELECTRÓNICA II (UU.DD. 3 Y 4) BASES<br>MATEMÁTICA DE LOS SISTEMAS DIGI- |          |
| TALES   | 43       |
| ELECTRÓNICA IL (ULL DD. 5 Y 6) CIRCUI-                                  |          |
| TOS SECUENCIALES  |          |
| ELECTROTECNIA   |          |
| ELECTROTÈCNIA   | 43       |
| ELECTROTECNIA GENERAL I   |          |
| ELECTROTECNIA GENERAL III   |          |
| ELECTROTECNIA GENERAL IV  | 24       |
| ELECTROTECNIA PARA INGENIEROS. FUNDAMENTOS                              | 24       |
| ELEKTROMAGNETISMOA  |          |
| ELEMENTOS DE COMPOSICIÓN URBANA   |          |
| ELEMENTOS DE COMPOSICION ORBANA ELEMENTOS DE ELECTRÓNICA                |          |
| ELEMENTOS DE ELECTRONICA  |          |
| FLEMENTOS DE MÁQUINAS TEODÍA V  |          |
| PROBLEMAS   | 25       |
| ELEMENTOS DE ORDENACIÓN URBANA  | .196     |
| ELEMENTOS DE TOPOGRAFÍA Y CON-  |          |
| STRUCCIÓN   |          |
| ELEMENTOS ESTRUCTURALES CON MA-   |          |
| TERIALES POLÍMEROS  | .186     |
| ELEMENTS DE MECÀNICA APLICADA A<br>LA ROBÒTICA                          | 25       |
|   | 20       |
| EMERGENCIA DE ÁFRICA COMO CON-<br>TINENTE: UN NUEVO MUNDO A PARTIR      |          |
| DEL VIEJO, LA   | .234     |
| EMPRESA EN EL MARC ECONÒMIC AC-   |          |
| TUAL, L'  | .123     |
| EMPRESA EN LA SOCIETAT DEL CO-  | 404      |
| NEIXEMENT, L' EMPRESA MERCANTIL DE CORREOS                              | . 124    |
| MARÍTIMOS DE LA HABANA (1827-1851):                                     |          |
| APROXIMACIÓN A LOS USOS NÁUTICOS  |          |
| EN LA PRIMERA MITAD DEL SIGLO XIX,                                      |          |
| Ι Δ   | 95       |

| EMPRESA Y LA COMPETITIVIDAD, LA  | 122 | EQUIPOS DE MOVIMIENTO DE TIERRAS  |      |
|--|-----|---|------|
| EN COMPAÑÍA DEL VHDL   | 153 | Y COMPACTACIÓN. PROBLEMAS RE-<br>SUELTOS                                  | 77   |
| ENCUENTRO INTERNACIONAL SOBRE  |     | EQUIPS PERIFÈRICS I TERMINALS   |      |
| CONSERVACIÓN Y UTILIZACIÓN DE RE-<br>CURSOS FITOGENÉTICOS                                | 102 | ERGONOMÍA 1. FUNDAMENTOS  |      |
| ENERGIA ELEKTRIKOA GARRAIATZEKO<br>LINEAK  |     | ERGONOMÍA 2. CONFORT Y ESTRÉS TÉRMICO                                     |      |
| ENERGÍA SOLAR PASIVA EN EDIFI-<br>CACIÓN. MÉTODOS PARA COMPARAR                          | 43  | ERGONOMÍA 3. DISEÑOS DE PUESTOS<br>DE TRABAJO                             |      |
| DISEÑOS  | 217 | ERGONOMÍA 4. EL TRABAJO EN OFICI-<br>NAS                                  |      |
| ENERGIA VIATJA ALS EDIFICIS. INTRO-<br>DUCCIÓ A LA FÍSICA DEL TRANSPORT<br>D'ENERGIA, L' | 222 | ESCOLA D'ARQUITECTURA DE BARCE-<br>LONA. DOCUMENTS I ARXIU                |      |
| ENERGÍAS RENOVABLES Y MEDIO AM-<br>BIENTE  | 256 | ESCRITURA AUDIOVISUAL DIGITAL<br>ESCRITURA DIGITAL. HIPERTEXTO Y          | .154 |
| ENERGIES A L'ARQUITECTURA, LES   |     | CONSTRUCCIÓN DEL DISCURSO IN-   |      |
| ENGINYERIA DEL SOFTWARE. DISSENY   | 154 | FORMATIVO EN EL PERIODISMO ELEC-<br>TRÓNICO, LA                           |      |
| ENGINYERIA DEL SOFTWARE. DISSENY   | 104 | ESENCIA DEL MARKETING, LA   | 122  |
| II. DISSENY ORIENTAT A OBJECTES DE<br>SISTEMES DISTRIBUÏTS SOBRE CORBA                   | 154 | ESENCIA DEL MARKETING. CASOS PRÁCTICOS, LA                                | .122 |
| ENGINYERIA DEL SOFTWARE. ESPECI-<br>FICACIÓ. ESPECIFICACIÓ DE SISTEMES                   |     | ESGLÉSIA DE LA COLÒNIA GÜELL.<br>LÀMINA                                   |      |
| ORIENTATS AMB LA NOTACIÓ UML   | 154 | ESGRAFIATS. TEORIA I PRÀCTICA   |      |
| ENGINYERIA DEL SOFTWARE. PRO-<br>GRAMACIÓ ORIENTADA A OBJECTES                           | 154 | ESPACIO FLUIDO VERSUS ESPACIO   | .261 |
| ENGINYERIA DES D'UNA PERSPECTIVA<br>GLOBAL, L'   |     | SISTEMÁTICO<br>ESPACIO INDUSTRIAL EN LA COMUNI-                           | .217 |
| ENGLISH FOR ACADEMIC PURPOSES. COMPUTING   |     | DAD VALENCIANA, EL  |      |
| ENGLISH FOR ELECTRICAL AND ELEC-   |     | ESPACIOS SAGRADOS. ARQUITECTURA MAYA EN LA OBRA DE TEOBERTO MA-           | 10   |
| TRONIC ENGINEERING<br>ENGLISH FOR MECHANICAL AND   | 43  | LER   | 217  |
| CHEMICAL ENGINEERINGENGLISH FOR TELECOMUNICATIONS  | 43  | ESPAI DE L'AIGUA. XARXES I SISTEMES<br>D'IRRIGACIÓ A LA RIBERA DEL XÚQUER |      |
| ENGINEERING  | 58  | EN LA PERSPECTIVA HISTÒRICA, L'   |      |
| ENGLISH IN TECHNICAL ENGINEERING.<br>A REVISED EDITION                                   | 15  | ESPAI URBÀ. CRITERIS DE DISSENY, L' ESPAIS D'OPORTUNITAT I PROJECTE       | .222 |
| ENRIQUE NIETO EN MELILLA: LA CIU-  |     | URBÀ. EXPLORACIONS PROJECTUALS PER A LA REORDENACIÓ URBANA DE             |      |
| DAD PROYECTADA   | 196 | BLANES  | .196 |
| ENSAYOS DE METALOGRAFÍA Y<br>TRATAMIENTOS TÉRMICOS                                       | 133 | ESPAIS SAGRATS. ARQUITECTURA MAIA EN L'OBRA DE TEOBERTO MALER             | .217 |
| ENSAYOS DESTRUCTIVOS PARA IN-<br>DUSTRIA Y CONSTRUCCIÓN                                  | 77  | ESPECIFICACIÓN DE SISTEMAS SOFT-<br>WARE EN UML                           | .154 |
| ENSAYOS NO DESTRUCTIVOS PARA INDUSTRIA Y CONSTRUCCIÓN                                    | 77  | ESPECIFICACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE TIPOS ABSTRACTOS DE DATOS              | .154 |
| ENSUCIAMIENȚO DE FACHADAS POR  |     | ESPECTROSCÒPIA  |      |
| CONTAMINACIÓN ATMOSFÉRICA.<br>ANÁLISIS Y PREVENCIÓN                                      | 217 | ESPECTROSCOPIA ATÓMICA ELECTRO-<br>TÉRMICA ANALÍTICA                      | .133 |
| ENTORN MACROECONÒMIC DE L'EM-<br>PRESA   | 120 | ESPECTROSCOPÍA DE RESONANCIA PA-<br>RAMAGNÉTICA ELECTRÓNICA               |      |
| ENTORNO ORCAD PARA LÓGICA PRO-   | 44  | ESQUEMAS ALGORÍTMICOS   |      |
| GRAMABLE<br>EQUILIBRI IÒNIC I CINÈTICA. PROBLE-  |     | ESTACIONS DEL TREN D'OLOT. ANÀLISI<br>ARQUITECTÒNICA I CONSTRUCTIVA,      |      |
| MES  | 133 | LES   | 222  |

| ESTADÍSTICA APLICADA CON S-PLUS 154  |
|--|
| ESTADÍSTICA APLICADA. TRATAMIENTO INFORMÁTICO CON STAT-VIEW 512 + 154  |
| ESTADÍSTICA EN EL CONTROL DE CALIDAD121  |
| ESTADÍSTICA INFORMÁTICA: CASOS Y EJEMPLOS CON EL SPSS154   |
| ESTADÍSTICA PRÁCTICA CON STAT-<br>GRAPHICS155  |
| ESTADO ACTUAL Y PERSPECTIVAS EN ACUICULTURA. HISTOFISIOLOGÍA, HISTOPATOLOGÍA Y BIOTOXICOLOGÍA112   |
| ESTADO DE ENGRASAMIENTO Y PRO-<br>DUCTIVIDAD EN LA VACA LECHERA112   |
| ESTIMACIÓ DE LES MACROMAGNITUDS<br>AGRÀRIES DE LES COMARQUES DE<br>CATALUNYA, 1993102  |
| ESTIMACIÓN DE ESTADO Y DE PARÁMETROS EN REDES ELÉCTRICAS44   |
| ESTRATEGIA Y ENTORNO VIRTUAL. EL<br>CICLO DE USO DE INTERNET EN LAS<br>ORGANIZACIONES ESPAÑOLAS155   |
| ESTRATEGIA Y POLÍTICA DE EMPRESA. UNA INTRODUCCIÓN121  |
| ESTRATEGIAS Y TÁCTICAS EN LA DI-<br>RECCIÓN Y GESTIÓN DE PROYECTOS   |
| PROJECTMANAGEMENT121 ESTRATÈGIES PER AL FUTUR DE L'ALTA GARROTXA. ACTES DE LES PRIMERES JONADES DE REFLEXIÓ, OIX, 6-7 D'OCTUBRE DE 2000196 |
| ESTRUCTURA DE COMPUTADORES (VOL. 2). DE LA MEMORIA DEL COMPUTADOR A LA ENTRADA/SALIDA176 ESTRUCTURA DE COMPUTADORES                        |
| (VOLUMEN I). UN RECORRIDO POR LA UNIDAD CENTRAL DE PROCESO176  |
| ESTRUCTURA DE COMPUTADORS (VO-<br>LUM 2). DE LA MEMÒRIA DEL COM-<br>PUTADOR A L'ENTRADA/EIXIDA176  |
| ESTRUCTURA DE COMPUTADORS.<br>VOLUM 1. UN RECORREGUT PER LA<br>UNITAT CENTRAL DE PROCESSAMENT177   |
| ESTRUCTURA DE DATOS: IMPLEMEN-<br>TACIÓN CLÁSICA Y ORIENTADA A OB-<br>JETOS155   |
| ESTRUCTURA DE LA REGIÓN OCCI-<br>DENTAL DE LA SIERRA DE LOS FI-<br>LABRES (CORDILLERAS BÉTICAS).<br>MAPAS Y CORTES GEOLÓGICOS, LA245       |
| ESTRUCTURA I ORGANITZACIÓ D'ES-<br>PERMATÒFITS102  |
| ESTRUCTURA ORGANIZATIVA, UN EN-<br>FOQUE ECONÓMICO, LA123  |
| ESTRUCTURAS DE COMPUTADORES. PROBLEMAS RESUELTOS155  |

| ESTRUCTURAS DE COMPUTADORES.                                       | 455  |
|--|------|
| UN COMPUTADOR EJEMPLO: MaNoTaS ESTRUCTURAS DE DATOS Y ALGORIT-     | 155  |
| MOS  | 177  |
| ESTRUCTURAS DE DATOS. ESPECIFI-                                    |      |
| CACIÓN, DISEÑO E IMPLEMENTACIÓN                                    | 155  |
| ESTRUCTURAS DE HORMIGÓN AR-  |      |
| MADO Y PRETENSADO. FUNDAMENTOS                                     |      |
| PARA EL ANÁLISIS   | 186  |
| ESTRUCTURAS METÁLICAS PARA EDI-                                    |      |
| FICACIÓN.TOMO I Y II. SEGÚN CRITE-                                 | 400  |
| RIOS DEL EUROCÓDIGO 3  | 186  |
| ESTRUCTURAS MIXTAS PARA EDIFI-<br>CACIÓN SEGÚN CRITERIOS DEL EURO- |      |
| CÓDIGO 4   | 186  |
| ESTRUCTURES DE FORMIGÓ ARMAT.                                      |      |
| PREDIMENSIONAMENT I CÀLCUL DE                                      |      |
| SECCIONS   | 217  |
| ESTRUCTURES DE LA INFORMACIÓ                                       |      |
| PART 1: AGREGATS DE DADES  | 155  |
| ESTRUCTURES DE LA INFORMACIÓ                                       |      |
| PART 2: PROGRAMACIÓ AMB TIPUS AB-                                  | 455  |
| STRACTES DE DADES  |      |
| ESTUDIO DE ACCESIBILIDAD A LA RED                                  | 58   |
| ESTUDIO DE COMPETITIVIDAD DE LAS ENTIDADES ASOCIATIVAS ANDALUZAS   |      |
| DE COMERCIALIZACIÓN HORTOFRUTI-                                    |      |
| COLA   | 102  |
| ESTUDIO DE LA APLICACIÓN DE SISTE-                                 |      |
| MAS BASADOS EN EL CONOCIMIENTO A                                   |      |
| LA OPERACIÓN DE UNA PLANTA DE                                      |      |
| TRATAMIENTO DE RESIDUOS SÓLIDOS                                    |      |
| URBANOS POR VALORIZACIÓN ENER-<br>GÉTICA                           | 102  |
| ESTUDIO DE LA OVIDACIÓN DADCIAL                                    | 102  |
| ESTUDIO DE LA OXIDACIÓN PARCIAL<br>DE METANO SOBRE CATALIZADORES   |      |
| DE WO3 SOPORTADOS  | 133  |
| ESTUDIO DE LAS COMERCIALIZADORAS                                   |      |
| HORTOFRUTÍCOLAS (OPFH)DEL SUR-                                     |      |
| ESTE ESPAÑOL   | 102  |
| ESTUDIO DE LOS MATERIALES DE                                       |      |
| CONSTRUCCIÓN DE LA ALHAMBRA  | 186  |
| ESTUDIO DE LOS QUESOS TRADICION-                                   | 4.44 |
| ALES DE ANDALUCÍA  | 141  |
| ESTUDIO DEL AUTOMÓVIL. INVESTIGA-<br>CIÓN DE ACCIDENTES DE TRÁFICO | 256  |
| ESTUDIO EDÁFICO DE LA PROVINCIA                                    | 230  |
| DE VALLADOLID (NORTE)  | 102  |
| ESTUDIO EDÁFICO DE LA PROVINCIA                                    |      |
| DE VALLADOLID (SUR)  | 103  |
| ESTUDIO ESTADÍSTICO PARA PREDE-                                    |      |
| CIR EL TIEMPO DE MADURACIÓN DEL                                    |      |
| QUESO MANCHEGO, E IDENTIFICACIÓN                                   |      |
| DE LA MICROBIOTA   | 112  |
| ESTUDIO SOBRE CONTENIDO EN FLA-                                    |      |
| VONOIDES DE LAS MIELES DE LA AL-                                   |      |
| CARRIA: SU APLICACIÓN A LA CARAC-                                  | 113  |

| ESTUDIO Y SIMULACIÓN DE LAS MODU-<br>LACIONES DIGITALES58<br>ESTUDIO, CARACTERIZACIÓN Y RESTAU-            | EXTENSIOMETRÍA II. MESURAMENTS                                      |    |
|--|---|----|
| RACIÓN DE MATERIALES CERÁMICOS186 ESTUDIOS MONOGRÁFICOS DE AUTO-   | F   |    |
| MÁTICA AVANZADA177   |   |    |
| ESTUDIOS SOBRE CUATERNARIO. ME-<br>DIOS SEDIMENTARIOS. CAMBIOS AMBI-<br>ENTALES. HÁBITAT HUMANO245         | FÁBRICA DE BLOQUES DE HORMIGÓN                                      | 36 |
| ESTUDIOS SOBRE EL PAISAJE196   | APLICACIÓN EMPÍRICA A LAS EMPRE-<br>SAS COTIZADAS ESPAÑOLAS         | 21 |
| ESTUDIOS SOBRE HISTORIA DEL PAI-<br>SAJE ESPAÑOL197  | FATIGA DELS ELEMENTS MECÀNICS, LA                                   |    |
| ESTUDIOS SOBRE REGADÍOS VALEN-   | FATIGA DELS ELEMENTS MECÀNICS, LA                                   | 28 |
| CIANOS197 ESTUDIS SOBRE ARQUITECTURA I UR-   | FATIGAS OSCILANTES EN ESTRUCTU-<br>RAS Y MÁQUINAS                   | 77 |
| BANISME (DOS VOLUMS)217  | FERROCARRIL EN EL NOROESTE DE                                       |    |
| ETXEGINTZA. IGELTSEROTZA ETA HOR-<br>MIGOI ARMATUA217  | ESPAÑA, EL  | 56 |
| EUROPA PRÓXIMA. EUROPA, REGIO-<br>NES Y CIUDADES197  | DE TRANSPORTS EUROPEU   | 77 |
| EUROPA PRÒXIMA. EUROPA, REGIONS I  | FERROCARRIL Y AVIÓN EN EL SISTEMA DE TRANSPORTES EUROPEO            | 77 |
| CIUTATS197 EVALUACIÓN DE RIESGOS ERGONÓMI-   | FERROCARRILES   |    |
| COS16  | FERROL: MORFOLOGÍA URBANA Y AR-                                     | 47 |
| EVOLUCIÓN ANUAL DEL NIVEL DE RE-<br>SERVAS CORPORALES Y ESTUDIO DE   | QUITECTURA CIVIL, 1900-19402: FERROVIARIA '982!                     |    |
| SU INFLUENCIA SOBRE LOS PRINCI-  | FERTILIDAD DE LOS SUELOS DE MA-                                     | -  |
| PALES PARÁMETROS PRODUCTIVOS<br>EN LA RAZA MANCHEGA113   | YOR INTERÉS, PROVINCIA DE GUA-<br>DALAJARA, LA10                    | 04 |
| EVOLUCIÓN DE LA INDUSTRIA ALTER-   | FERTILIDAD DEL SUELO Y PARÁME-<br>TROS QUE LA DEFINEN10             |    |
| NATIVAS ENERGÉTICAS256 EVOLUCIÓN DE LAS CONDICIONES  | FIABILIDAD INDUSTRIAL12   |    |
| ACÚSTICAS EN LAS IGLESIAS: DEL PA-<br>LEOCRISTIANO AL TARDOBARROCO, LA 221                                 | FIABILIDAD, MANTENIBILIDAD, EFEC-                                   |    |
| EXÁMENES RESUELTOS DE ÁLGEBRA<br>LINEAL Y MATEMÁTICAS I. 1996-2000.  | FIBRAS DE CARBÓN: PREPARACIÓN Y APLICACIONES1                       |    |
| INGENIERÍA INDUSTRIAL E INGENIERÍA<br>DE TELECOMUNICACIONES. ESCUELA<br>SUPERIOR DE INGENIEROS DE BILBAO58 | FICHEROS. ORGANIZACIONES CLÁSI-<br>CAS PARA EL ALMACENAMIENTO DE LA |    |
| EXÁMENES RESUELTOS DE CÁLCULO<br>INFINITESIMAL 1996-2000. INGENIERÍA                                       | INFORMACIÓN19 FIESTA Y ARQUITECTURA EFÍMERA EN                      |    |
| INDUSTRIAL Y DE TELECOMUNICACIO-<br>NES. ESCUELA SUPERIOR DE INGE-   | LA GRANADA DEL SIGLO XVIII2: FILTROS ÓPTICOS CANÓNICOS RE-          | 18 |
| NIEROS DE BILBAO58   | CONFIGURABLES PARA SEÑALES DE                                       |    |
| LA EXPERIENCIA DE CREACIÓN DE EM-<br>PRESAS, DESDE LA UPV. 1992-2001123                                    | RADIOFRECUENCIA: ANÁLISIS Y SÍNTE-<br>SIS                           | 59 |
| EXPERIMENTACIÓN EN QUÍMICA FÍSICA 133  | FÍSICA BÁSICA: ELECTROMAGNETISMO                                    | 44 |
| EXPERIMENTOS DE FISICOQUÍMICA DE<br>ALIMENTOS142   | FÍSICA BÀSICA AMB ORDINADOR   |    |
| EXPLORING RURAL DEVELOPMENT  | FÍSICA DE LA LLUM I EL SO   |    |
| PARTNERSHIPS IN EUROPE. AN   | FÍSICA EXPERIMENTAL   |    |
| ANALYSIS OF 330 LOCAL PARTNER-<br>SHIPS ACROSS EIGHT EU COUNTRIES 197                                      | FÍSICA NUCLEAR. PROBLEMES I MA-<br>TERIALS DIDÀCTICS I              | _0 |
| EXPRESIÓN GRÁFICA. SISTEMAS DE<br>REPRESENTACIÓN249  | TERIALS DIDÀCTICS I   | 25 |
| EXPRESSIÓ GRÀFICA. EXERCICIS250  | FÍSICA NUCLEAR. PROBLEMES I MATE-<br>RIALS DIDÀCTICS II             | 25 |
| EXTENSIOMETRIA I. GALGUES EXTEN-   | FÍSICA PARA INGENIERÍA AGRARIA Y                                    |    |
| SIOMÈTRIQUES25   | DE MONTES10   | ე3 |

| FÍSICA PER A ESTUDIANTS D'INFOR-<br>MÀTICA155   |
|---|
| LA FÍSICA Y LAS CIENCIAS DE LA VIDA<br>EN EL SIGLO XX. RADIOACTIVIDAD Y<br>BIOLOGÍA28                                       |
| FITOTECNIA GENERAL. MONOGRAFÍA DE PRÁCTICAS103  |
| FLORA AMENAZADA DE LA PROVINCIA<br>DE ALMERIA103  |
| FLORA DE LA TUNDRA DE SIERRA NE-<br>VADA218   |
| FLORA DEL PARQUE NATURAL DE LA SIERRA DE BAZA   |
| FLORA I VEGETACIÓ DE LES SERRES<br>MARGINALS PREPIRINENQUES COM-<br>PRESES ENTRE ELS RIUS SEGRE I<br>NOGUERA RIBAGORÇANA197 |
| FLORA ORNAMENTAL DE GRANADA. POLEN E INCIDENCIA EN LAS ALERGIAS 197   |
| FLUCTUACIONS A LA MARESMA DELS<br>AIGUAMOLLS DE L'EMPORDÀ I ESTRUC-<br>TURA DE LA COMUNITAT BIOLÒGICA                       |
| FLUIDOS INCOMPRESIBLES. FLUJO TRANSITORIO EN CONDUCTOS CERRADOS85   |
| FLUJO EN LÁMINA LIBRE85   |
| FOMENTO DE LA COOPERACIÓN ENTRE<br>LAS PYMES EUROPEAS. LA EXPERIEN-<br>CIA DEL PROYECTO TECHNOFOCUS, EL 120                 |
| FONAMENTS DE PROGRAMACIÓ155   |
| FONAMENTS DE QUÍMICA. PRÀCTIQUES 133  |
| FONAMENTS DE TELEMÀTICA59   |
| FONAMENTS DE VISIÓ ARTIFICIAL APLI-<br>CATS A LA FABRICACIÓ. ROBÒTICA44   |
| FONAMENTS FÍSICS DE LA INFORMÀ-<br>TICA156  |
| FONAMENTS MATEMÀTICS PER A<br>L'ADMINISTRACIÓ I DIRECCIÓ D'EM-<br>PRESA   |
| FONAMENTS QUÍMICS DE L'EN-  |
| GINYERIA133 FONAMENTS TEÒRICS I APLICACIONS   |
| DE LA SEMBLANÇA QUÀNTICA239   |
| FONTS DE LES GAVARRES, LES79  |
| FORMA DEL TERRITORI I PROJECTE.<br>PROPOSTES D'ORDENACIÓ TERRITO-<br>RIAL A LA VALL D'ARAN197                               |
| FORMA Y MEMORIA218  |
| LA FORMACIÓ A L'EMPRESA. EN-  |
| GINYERIA DELS PROCESSOS EDUCA-<br>TIUS,   |
| LA FORMACIÓN DE LA CIUDAD MEDIE-<br>VAL199  |
| FORMAL METHODS AND MANUFACTURING (FM&M'99). INTERNATIONAL   |
| WORKSHOP, ZARAGOZA, SPAIN, SEP-   |
| TEMBER 1999. PROCEEDINGS59  |

| FORMAL METHODS AND TELECOMMU-   |     |
|---|-----|
| NICATIONS (FM&T'99). INTERNATIONAL WORKSHOP, ZARAGOZA, SPAIN, SEP-                |     |
| TEMBER 1999. PROCEEDINGS  | 59  |
| FORMALISMES LÒGICS PER AL TRAC-<br>TAMENT DEL LLENGUATGE NATURAL                  | 156 |
| FORMAS DE CRECIMIENTO URBANO, LAS   | 200 |
| LAS FORMAS DE LA RESIDENCIA EN LA CIUDAD MODERNA                                  | 200 |
| FORMULACIÓN Y NOMENCLATURA EN QUÍMICA. NORMAS I.U.P.A.C                           | 133 |
| FORMULAZIOA ETA NOMENKLATURA KIMIKAN. I.U.P.A.C. ARAUAK                           | 133 |
| LAS FORTIFICACIONES ESPAÑOLAS DE SICILIA EN EL RENACIMIENTO                       | 222 |
| FOSFORESCENCIA MOLECULAR<br>ANALÍTICA: UNA APROXIMACIÓN PRÁC-<br>TICA             | 122 |
| FOTOGRAMETRÍA ANALÍTICA   |     |
| FOTOGRAMETRÍA MODERNA: ANALÍTI-<br>CA Y DIGITAL                                   |     |
| FPGAS. CIRCUITOS DE LÓGICA PRO-<br>GRAMABLE                                       |     |
| FRACTURA DE MATERIALES  |     |
| FRANK LLOYD WRIGHT. PRIMERS ES-<br>CRITS  | 218 |
| LOS FRUTOS CÍTRICOS EN JUEGOS Y<br>ADORNOS  |     |
| FUENTES DE ALIMENTACIÓN   |     |
| FUENTES DE INFORMACION ECONO-<br>MICA EN INTERNET. UNA INTRODUC-                  |     |
| CION PARA INVESTIGADORESFUENTES DE INFORMACIÓN EN AGRI-                           |     |
| CULTURA FUNDAMENTOS Y PRÁCTICAS DE BA-  |     |
| SES DE DATOSFUNDAMENTOS ANALÍTICOS DE LAS REDES DE COMPUTADORES                   |     |
| FUNDAMENTOS BÁSICOS DE LA ELEC-<br>TRÓNICA DE POTENCIA                            |     |
| FUNDAMENTOS DE AGRICULTURA ECO-<br>LÓGICA   |     |
| FUNDAMENTOS DE C++  |     |
| FUNDAMENTOS DE CÁLCULO ESTRUC-<br>TURAL   |     |
| FUNDAMENTOS DE CIENCIA DE LOS<br>MATERIALES. 2º CURSO. CUADERNO<br>DE EJERCICIOS  |     |
| FUNDAMENTOS DE CIENCIA DE LOS<br>MATERIALES. 2º CURSO. CUADERNO<br>DE LABORATORIO |     |
| FUNDAMENTOS DE CIENCIA DE LOS MATERIALES. TOMO I                                  |     |
| FUNDAMENTOS DE CIENCIA DE LOS<br>MATERIALES. TOMO II                              |     |

| FUNDAMENTOS DE COLORIMETRÍA250                                   | FUNDAMENTOS MATEMÁTICOS DE LA                                     |
|--|---|
| FUNDAMENTOS DE COMPUTADORES                                      | ARQUITECTURA TÉCNICA218   |
| PARA INGENIERÍAS156 FUNDAMENTOS DE ELECTRÓNICA44                 | FUNDAMENTOS MATEMÁTICOS DE LA ARQUITECTURA TÉCNICA. VOLUMEN II218 |
| FUNDAMENTOS DE ELECTRÓNICA ANA-                                  | FUNDAMENTOS MATEMÁTICOS DE LA                                     |
| LÓGICA44   | INGENIERÍA II: ÁLGEBRA LINEAL. RE-                                |
| FUNDAMENTOS DE ELECTRÓNICA FÍSI-                                 | SUMEN TEÓRICO Y PROBLEMAS   |
| CA Y MICROELECTRÓNICA44  | FUNDAMENTOS MATEMÁTICOS DE LA INGENIERÍA. TOMO I                  |
| FUNDAMENTOS DE ELECTROTECNIA44 FUNDAMENTOS DE FÍSICA CUÁNTICA    | FUNDAMENTOS MATEMÁTICOS DE LA                                     |
| PARA INGENIERÍA16  | INGENIERÍA. TOMO II26   |
| FUNDAMENTOS DE INFORMÁTICA156                                    | FUNDAMENTOS PARA EL DISEÑO DE                                     |
| FUNDAMENTOS DE INTELIGENCIA AR-                                  | COMPUTADORES DE OCHO BITS157                                      |
| TIFICIAL156  | FUNDAMENTOS Y ENSAYOS DE MÁQUI-<br>NAS ELÉCTRICAS26               |
| FUNDAMENTOS DE LOS COMPUTADO-<br>RES177                          | FUNDATION SERIES  |
| FUNDAMENTOS DE LOS COMPUTADO-                                    |   |
| RES PARA INGENIERÍA QUÍMICA177                                   | G   |
| FUNDAMENTOS DE MÁQUINAS ELÉC-                                    | 9   |
| TRICAS ROTATIVAS45   | GALÀXIES METROPOLITANES / GALAX-                                  |
| FUNDAMENTOS DE NAVEGACIÓN<br>AÉREA91                             | IAS METROPOLITANAS / METROPOLI-                                   |
| FUNDAMENTOS DE NAVEGACIÓN MARÍ-                                  | TAN GALAXIES218 GANADERÍA EXTENSIVA EN LAS CO-                    |
| TIMA95   | MARCAS BERCIANAS DE SOMOZA Y                                      |
| FUNDAMENTOS DE ÓPTICA PARA INGE-<br>NIERÍA INFORMÁTICA156        | BALBOA, LA113   |
| FUNDAMENTOS DE OPTOMETRÍA. RE-                                   | GAUDÍ. LÀMINES218   |
| FRACCIÓN OCULAR250   | GÉNESIS DE SUELOS103<br>GEOARQUEOLOGIA I QUATERNARI LI-           |
| FUNDAMENTOS DE PROGRAMACIÓN                                      | TORAL. MEMORIAL MARÍA PILAR FU-                                   |
| EN C   | MANAL245  |
| FUNDAMENTOS DE PROGRAMACIÓN.<br>TEORÍA Y PROBLEMAS156            | GEODESIA FÍSICA: MATERIAL DE PRÁC-                                |
| FUNDAMENTOS DE PROGRAMACIÓN.                                     | TICAS234 GEOGRAFIA REGIONAL D'ESPANYA.                            |
| VOL. I. METODOLOGÍA157   | UNA NOVA GEOGRAFIA PER A LA                                       |
| FUNDAMENTOS DE PROGRAMACIÓN.                                     | PLANIFICACIÓ I EL DESENVOLUPAMENT                                 |
| VOL. II. LENGUAJES157<br>FUNDAMENTOS DE TÉCNICAS INSTRU-         | REGIONAL197 GEOGRAFÍA URBANA DE GRANADA                           |
| MENTALES Y DE INGENIERÍA QUÍMICA                                 | (1962)197   |
| PARA INGENIEROS16  | GEOLOGÍA DE GIRONA. 9 ITINERARIOS                                 |
| FUNDAMENTOS DE TELECOMUNICA-                                     | DE CAMPO. XII SIMPOSIO SOBRE EN-                                  |
| CIÓN59 FUNDAMENTOS DE TELEMÁTICA59                               | SEÑANZA DE LA GEOLOGÍA78 GEOLOGÍA Y PALEONTOLOGÍA DEL             |
| FUNDAMENTOS DE TELEVISIÓN ANALÓ-                                 | EOCENO DE LA POBLA DE SEGUR                                       |
| GICA Y DIGITAL59   | (LLEIDA)234   |
| FUNDAMENTOS DE TERMODINÁMICA239                                  | GEOMETRÍA DE LA REPRESENTACIÓN ARQUITECTÓNICA218                  |
| FUNDAMENTOS DIGITALES45, 177                                     | GEOMETRÍA DE LAS DEFORMACIONES                                    |
| FUNDAMENTOS ENERGÉTICOS DE LA<br>TEORÍA DE ESTRUCTURAS. 2ª PARTE | NEÓGENAS EN SIERRA NEVADA (COR-                                   |
| APLICACIONES. VOLUMEN I187                                       | DILERAS BÉTICAS)245   |
| FUNDAMENTOS FÍSICOS DE LAS CON-                                  | GEOMETRÍA DESCRIPTIVA. SISTEMA DIÉDRICO                           |
| STRUCCIONES ARQUITECTÓNICAS187                                   | GEOMETRIA DESCRIPTIVA. PLANS ACO-                                 |
| FUNDAMENTOS GEOMÉTRICOS PARA<br>LA TOPOGRAFÍA234                 | TATS I PERSPECTIVES. EXERCICIS250                                 |
| FUNDAMENTOS INFORMÁTICOS   | GEOMETRIA DESCRIPTIVA. SISTEMA                                    |
| FUNDAMENTOS IN OKWATICOSFUNDAMENTOS MATEMÁTICOS CON              | DIÈDRIC. EXERCICIS250 GEOMETRÍA DESCRIPTIVA. SISTEMAS             |
| MATHEMATICA157   | DE PROYECCIÓN CILÍNDRICA250                                       |
|  |   |

| GEOMETRIA DESKRIBATZAILEA - I. ARI-<br>KETA KOADERNOA                                       | 218 |
|---|-----|
| GEOMETRIA DESKRIBATZAILEA.<br>EBATZITAKO ARIKETAK. SISTEMA<br>DIEDRIKOA (IHARDUERA ZUZENA)  | 26  |
| GEOMETRIA I PROJECTE DEL SÒL ALS<br>ORÍGENS DE LA BARCELONA MOD-<br>ERNA. LA VILA DE GRÀCIA |     |
| GEOMETRÍA MÉTRICA Y DESCRIPTIVA.<br>EJERCICIOS RESUELTOS Y COMENTA-                         | 197 |
| DOS EN EL SISTEMA DE PLANOS ACO-<br>TADOSGEOMETRÍA PARA LA INFORMÁTICA                      | 250 |
| GRÁFICA Y CADGEOMETRIA PER A LA INFORMÀTICA   | 157 |
| GRÀFICA I CAD   |     |
| GEOTECNIA. RECONOCIMIENTO DEL TE-<br>RRENO  |     |
| GESTIÓ DE LA QUALITAT EN UN MÓN<br>DE SERVEIS   |     |
| GESTIÓN DE BASES DE DATOSGESTIÓN DE LA CALIDAD UNE-EN-ISO                                   |     |
| 9000: IMPLANTACIÓN EN LA INDUSTRIA<br>QUÍMICA   | 133 |
| GESTIÓN DE PEQUEÑOS PROYECTOS<br>DE INGENIERÍA  | 59  |
| GESTIÓN DE PROYECTOS DE MANU-<br>FACTURA  |     |
| GESTIÓN DE RECURSOS HÍDRICOSGESTIÓN DE RECURSOS HÍDRICOS                                    | 78  |
| CON DECISIONES BASADAS EN ESTI-<br>MACIÓN DEL RIESGO  |     |
| GESTIÓN DE RED  |     |
| GESTIÓN DE STOCKS. MODELOS DE OPTIMIZACIÓN Y SOFTWARE                                       |     |
| GESTIÓN ECONÓMICO-FINANCIERA DE LA EMPRESA  |     |
| GESTIÓN EN EMPRESAS DE PRODUC-<br>CIÓN PORCINA. ANÁLISIS, DIAGNÓS-                          |     |
| TICO Y TOMA DE DECISIONESGESTIÓN ESTRATÉGICA Y RECURSOS                                     | 113 |
| HUMANOS EN LAS COOPERATIVAS   |     |
| ORÍA Y PRÁCTICA<br>GESTIÓN INTEGRADA DE PROYECTOS   |     |
| GESTIÓN Y CONTROL DE LA CALIDAD.<br>CURSO BÁSICO  | 122 |
| GESTIÓN Y EVALUACIÓN DE EMBAL-<br>SES. ESTUDIO DE LAS POBLACIONES                           | 05  |
| DE PECESGESTIÓN Y ORGANIZACIÓN DE EMPRE-<br>SAS   |     |
| GLOBAL LAND USE CHANGE. A PER-<br>SPECTIVE FROM THE COLUMBIAN EN-                           | 122 |
| COUNTER   | 16  |

| GRAFCET. PRÁCTICA Y APLICACIONES<br>GRANDES ESTRUCTURAS DE LOS EDI-                      | 26  |
|--|-----|
| FICIOS HISTÓRICOS: DESDE LA AN-<br>TIGÜEDAD HASTA EL GÓTICO, LAS                         | 188 |
| GRANDES ESTRUCTURAS DEL RENA-<br>CIMIENTO Y EL BARROCO, LAS                              | 222 |
| GROS DE L'OBRA. UNS APUNTS DE CONSTRUCCIÓ, EL  |     |
| GRÚAS: CRITERIOS DE DISEÑO Y CÁL-  |     |
| CULOGRÚAS:PRINCIPIOS Y ELEMENTOS   |     |
| CONSTRUCTIVOS IGRÚAS:PRINCIPIOS Y ELEMENTOS  | 27  |
| CONSTRUCTIVOS II   | 27  |
| REGIÓN DE MURCIA   | 245 |
| GUÍA DE INTRODUCCIÓN Á INFOR-<br>MÁTICA. CONCEPTOS BÁSICOS                               | 157 |
| GUÍA DEL PARQUE NATURAL DE LA SI-<br>ERRA DE CASTRIL: FLORA Y VEGE-                      |     |
| TACIÓNGUÍA GRÁFICA DE CULTIVOS HER-  | 198 |
| BÁCEOS EXTENSIVOS  | 103 |
| GUÍA MULTIMEDIA PARA LA SIMULA-<br>CIÓN DE CIRCUITOS                                     | 157 |
| GUIONES DE PRÁCTICAS DE METRO-<br>LOGÍA DIMENSIONAL. INCLUYE TAM-                        |     |
| BIÉN DOS CUADERNOS DEL ALUMNO.<br>CUADERNO 1: MEDIDA DE LONGITUDES                       |     |
| Y ÁNGULOS. CUADERNO 2: MEDIDA DE FORMAS Y MICROGEOMETRÍA                                 | 27  |
|  |     |
| Н  |     |
| H.A.C.C.P. ANÁLISIS DE PELIGRO Y CONTROL DE PUNTOS CRÍTICOS EN LA                        |     |
| INDUSTRIA CÁRNICA  |     |
| HABITATGE DEL SEGLE XXI, L'<br>HABITATGES EXPERIMENTALS                                  | 223 |
| 1971-1994. ALFONS SOLDEVILA<br>- J. I. LLORENS, ARQUITECTES                              | 109 |
| HACIA UN MUNDO MÁS PEQUEÑO   |     |
| LAS HACIENDAS: ARQUITECTURA CUL-<br>TA EN EL OLIVAR DE SEVILLA (2ª<br>EDICIÓN EN PRENSA) | 222 |
| HANDBOOK OF AIR CONDITIONING. VO-  |     |
| LUME I: PSYCHROMETRIC TRANSFOR-MATIONS   | 187 |
| HERENCIA ÁRABE EN LA AGRICULTURA<br>Y EL BIENESTAR DE OCCIDENTE, LA                      | 104 |
| HETEROGENEÏTAT PIGMENTÀRIA EN BACTERIS FOTOSINTÈTICS VERDS.                              |     |
| FISIOLOGIA I SIGNIFICACIÓ ECOLÒGICA  | 113 |
| HIDRÁULICA APLICADA A PROYECTOS  | 0.5 |

| HIDROGEOQUÍMICA DE LA RECARGA<br>DE LOS ACUÍFEROS DEL CAMPO DE<br>DALIAS A PARTIR DE LA SIERRA DE<br>GADOR103 | IMPLANTACIÓN DE SISTEMAS Y TEC-<br>NOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN EN LAS<br>ORGANIZACIONES. SU INTEGRACIÓN<br>EN LA ESTRATEGIA DE NEGOCIO |
|---|---|
| HIDROLOGÍA GENERAL. PRINCIPIOS Y<br>APLICACIONES85  | IMPLICACIONES DE LOS TANINOS EN EL CONTROL DE ALIMENTOS142  |
| HISTORIA DE LA ARQUITECTURA IN-<br>GLESA EN HUELVA218   | INCENDIOS FORESTALES EN LA PRO-<br>VINCIA DE LEÓN103  |
| HISTORIA DE LA CONSTRUCCIÓN AR-<br>QUITECTÓNICA218  | INDUCCIÓN A LA ARQUITECTURA. ALE-<br>JANDRO DE LA SOTA Y LA ARQUITEC-   |
| HISTORIA DE LA CONSTRUCCIÓN ME-<br>DIEVAL APORTACIONES219   | TÓNICA REALIDAD DE ALGUNOS MA-<br>TERIALES Y SISTEMAS INDUSTRIALES<br>(1956-1984), UNA228   |
| HISTORIA DE LA CONSTRUCCIÓN. LI-<br>BRO CUARTO. VISIGODA E ISLÁMICA219  | INDÚSTRIA ALIMENTÀRIA. TECNOLO-<br>GIES EMERGENTS142  |
| HISTÒRIA DE L'EIXAMPLE. UNA ME-<br>FODOLOGIA DE DISSENY198  | INDUSTRIA CÁRNICA. EL SISTEMA DE<br>ANÁLISIS DE RIESGOS Y CONTROL DE  |
| HISTORIA DESDE UNA PERSPECTIVA<br>GEOGRÁFICA. ESCRITOS TEÓRICOS DE  | PUNTOS CRÍTICOS, LA113 INDUSTRIA DE COMPONENTES DE  |
| EDWARD WHITING FOX, LA199<br>HISTORIA, CARACTERIZACIÓN Y RE-  | AUTOMOCIÓN Y EL MEDIO AMBIENTE<br>EN CASTILLA Y LEÓN, LA91  |
| STAURACIÓN DE MORTEROS187<br>HISTORIOGRAFÍA URBANA EN ESPAÑA,   | INDÚSTRIA DEL FRED A LA REGIÓ FRUITERA DE LLEIDA, 1950-1988, LA28   |
| A   | INDUSTRIA QUÍMICA Y EL INGENIERO QUÍMICO, LA134   |
| TAS157 HOJAS DE CÁLCULO EN TOPOGRAFÍA,  | INDUSTRIAS AGROALIMENTARIAS142 INDUSTRIAS QUÍMICAS Y AGROALI-   |
| AS162 HOMOGRAF 2002. APLICACIÓN INFO-   | MENTARIAS. ANÁLISIS Y ENSAYO134 INEFICIENCIAS DE LOS SISTEMAS   |
| GRÁFICA PARA ARQUITECTURA AU-<br>FOCAD 2000 Y 2002 (CD)219  | ELÉCTRICOS. EFECTOS, CUANTIFICA-<br>CIÓN Y DISPOSITIVOS DE MEJORA DE<br>LA EFICIENCIA45   |
| HORMIGÓN ARMADO Y PRETENSADO I78  | INFLUENCIA DEL MODELO DE GESTIÓN Y DE LA POLÍTICA TARIFARIA EN LA   |
| HORMIGÓN ARMADO Y PRETENSADO II219<br>HORMIGÓN ARMADO Y PRETENSADO.   | COMPETITIVIDAD DE LOS PUERTOS91 INFOGRAFÍA. TÉCNICAS, ANÁLISIS Y  |
| EJERCICIOS78<br>HORMIGÓN ARMADO. TÉCNICAS DE  | USOS PERIODÍSTICOS, LA162 INFOGRAFIAKO MATEMATIKAREN  |
| CÁLCULO78 HORMIGÓN ESTRUCTURAL78  | OINARRIAK157  |
| HOSPITALES DE EXTREMADURA, 1492-<br>1700, LOS223  | INFORMACIÓ I CODIS158 INFORMACIÓ I INFORMATITZACIÓ A LES  |
| HOTEL ATTRACTION: UNA CATEDRAL<br>LAICA. EL GRATACEL DE GAUDÍ A NEW   | EMPRESES  |
| YORK / EL RASCACIELOS DE GAUDÍ EN<br>NEW YORK219  | MAS DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA234 INFORMÁTICA: FUNDAMENTOS, ALGO- RÍTMICA Y PROGRAMACIÓN EN PASCAL158                                  |
| I   | INFORMÁTICA APLICADA A LA QUÍMICA256  |
| DEAS SOBRE ANÁLISIS, DIBUJO Y AR-   | INFORMÁTICA BÁSICA PARA EMPRESA-<br>RIALES158   |
| QUITECTURA219 II CONGRESO NACIONAL DE ENTOMO-   | INFORMÁTICA EDUCATIVA: REALIDAD Y FUTURO158   |
| LOGÍA APLICADA, IX JORNADAS CIEN-<br>TÍFICAS DE LA SOCIEDAD ESPAÑOLA  | INFORMÁTICA EDUCATIVA Y NUEVAS TECNOLOGÍAS. APLICACIONES EN EDU- CACIÓN   |
| DE ENTOMOLOGÍA APLICADA: ÁVILA,<br>20-24 DE OCTUBRE DE 2003113  | INFORMÁTICA EN EL CONTROL DE PRO-<br>YECTOS DE INGENIERÍA: CASOS PRÁC-  |
| LUMINACIÓN Y COLOR45  | TICOS LA 162  |

| INFORMÁTICA GRÁFICA158  |
|---|
| INFORMÁTICA INDUSTRIAL158   |
| INFORMÀTICA PER A ARQUITECTES. FONAMENTS I APLICACIONS219             |
| INFORMÁTICA PRÁCTICA158   |
| INFORMÁTICA Y ARQUEOLOGÍA MEDIE-                                      |
| VAL   |
| INFORMÁTICA Y ORDENADORES PERSONALES PARA NO ESPECIALISTAS            |
| INGENIARIENTZAKO MEKANIKA BEKTORIALA. ESTATIKA27                      |
| INGENIARITZAREN OINARRI<br>MATEMATIKOAK27                             |
| INGENIARITZAREN OINARRI MATEMA-                                       |
| TIKOAK II: ALJEBRA LINEALA. LABURPEN                                  |
| TEORIKOAK ETA ARIKETAK27  |
| INGENIERÍA AERONÁUTICA EN LA UNI-<br>VERSIDAD DE SEVILLA, LA91        |
| INGENIERÍA CARTOGRÁFICA EN LA CO-                                     |
| MUNIDAD VALENCIANA. UNIVERSIDAD                                       |
| POLITÉCNICA E INSTITUTO CAR-<br>TOGRÁFICO. SU PEQUEÑA HISTORIA        |
|   |
| INGENIERÍA CARTOGRÁFICA, GEODÉSI-<br>CA Y FOTOGRAMETRÍA. COLECCIÓN DE |
| EJERCICIOS234   |
| INGENIERÍA CIVIL O INGENIERÍA DEL TERRITORIO78                        |
| INGENIERÍA DE LAS INSTALACIONES                                       |
| TÉRMICAS AGROINDUSTRIALES69   |
| INGENIERÍA DE PRESAS. PRESAS DE FÁBRICA85                             |
| INGENIERÍA DE PROYECTOS INFORMÁ-                                      |
| TICOS: ACTIVIDADES Y PROCEDIMIEN-                                     |
| TOS158  |
| INGENIERÍA DE PUENTES. ANÁLISIS ESTRUCTURAL78                         |
| INGENIERÍA DE RÍOS78  |
| INGENIERÍA DEL SOFTWARE177  |
| INGENIERÍA DESDE UNA PERSPECTIVA                                      |
| GLOBAL, LA16  |
| INGENIERÍA EN LA EVOLUCIÓN DE LA URBANÍSTICA, LA79                    |
| INGENIERÍA FLUIDOMECÁNICA   |
| INGENIERÍA FLUVIAL78  |
| INGENIERÍA MICROELECTRÓNICA ANTE                                      |
| EL CAMBIO DE MILENIO, LA46  |
| INGENIERÍA NUCLEAR: PRÁCTICAS DE<br>SIMULACIÓN COMPUTACIONAL VÍA IN-  |
| TERNET27  |
| INGENIERÍA RURAL: HIDRÁULICA104                                       |
| INGENIERÍA RURAL. CONSTRUCCIÓN 103                                    |
| INGENIERÍA TÉRMICA. EJERCICIOS RE-                                    |
| SUELTOS DE TRANSMISIÓN DE CALOR16                                     |
| INGENIERÍA TÉRMICA. FUNDAMENTOS                                       |
| DE TERMODINÁMICA69  |

| INICIACIÓN A LA METEOROLOGÍA MA-<br>RÍTIMA                            | 95    |
|---|-------|
| INICIACIÓN A LAS MATEMÁTICAS PARA                                     |       |
| LA INGENIERÍA TÉCNICA EN INFOR-<br>MÁTICA                             | 150   |
| INICIACIÓN A LAS SEÑALES DISCRETAS                                    | . 130 |
| CON MATLAB  | 59    |
| INICIACIÓN AL WINCC. VISUALIZACIÓN,                                   |       |
| MONITORIZACIÓN Y CONTROL DE PRO-<br>CESOS INDUSTRIALES                | 45    |
| INSTALACIONES COMPLEMENTARIAS   |       |
| EN EL EDIFICIOINSTALACIONES DE CALEFACCIÓN                            | . 187 |
| (CDROM + LIBRO)   | 78    |
| INSTALACIONES DE CLIMATIZACIÓN EN                                     |       |
| LA ARQUITECTURA. ESTADO ACTUAL Y ÚLTIMAS INVESTIGACIONES              | 187   |
| INSTALACIONES DE GAS, DOMÉSTICAS                                      | . 101 |
| Y COMERCIALES (CDROM + LIBRO)   | 79    |
| INSTALACIONES DE MATERIAS COM-  | 407   |
| BUSTIBLES EN LA EDIFICACIÓN<br>INSTALACIONES ELÉCTRICAS EN BAJA       | .187  |
| TENSIÓN   | 45    |
| INSTALACIONES NEUMÁTICAS (CDROM                                       |       |
| + LIBRO)  | 79    |
| INSTRUMENTACIÓ VIRTUAL. ADQUISICIÓ, PROCESSAMENT I ANÀLISI DE SENYALS | 45    |
| INSTRUMENTACIÓ VIRTUAL. CURS DE                                       |       |
| LABORATORI  | 45    |
| INSTRUMENTACIÓN ELECTRÓNICA BÁ-<br>SICA. TEORÍA Y PRÁCTICA            | 45    |
| INSTRUMENTACIÓN ELECTRÓNICA. SEN-                                     | 10    |
| SORES I.  | 45    |
| INSTRUMENTACIÓN VIRTUAL. ADQUISI-<br>CIÓN, PROCESADO Y ANÁLISIS DE LA |       |
| SEÑAL   | 46    |
| INSTRUMENTOS DE LA PLANIFICACIÓN                                      |       |
| FÍSICA EN RELACIÓN CON LOS ESPA-<br>CIOS NATURALES PROTEGIDOS DE LA   |       |
| BAHÍA DE CÁDIZ, LOS   | .235  |
| INSTRUMENTOS ÓPTICOS Y OPTOMÉ-  |       |
| TRICOS. TEORÍA Y PRÁCTICAS  | .250  |
| INSTRUMENTS D'EXECUCIÓ DE L'UR-BANISME                                | 198   |
| INTELIGENCIA ARTIFICIAL Y SISTEMAS                                    |       |
| EXPERTOS  |       |
| INTELIGENCIA DE RED   | 59    |
| INTERACCIÓN FUNCIONAL IMPERATIVA.<br>SERVIDORES FUNCIONALES           | . 159 |
| INTERFERÈNCIES EN INSTRUMEN-  |       |
| TACIÓ ELECTRÒNICA   |       |
| INTERNET PARA UNIVERSITARIOS  |       |
| INTERNET POR INTERNETINTERNET ÚTIL PER A TOTHOM                       |       |
| INTERNET UTIL PER A TOTHOMINTERNET. UNA INDAGACIÓN FILOSÓ-            | . 159 |
| FICA  | 59    |

| CLAUS PER A UN DEBAT. LA INTER-<br>VENCIÓN EN EL PAISAJE: CLAVES PARA<br>UN DEBATE,   | 100  |
|---|--|
| INTERVENCIÓN TERRITORIAL Y PROY-<br>ECTO URBANO EN VALENCIA NORO-   |  |
| ESTE Y PATERNA  |  |
| INTRANETS DE GESTIÓN DE REDINTRODUCCIÓ A LA GESTIÓ DE RE-   | . 159  |
| CURSOS HUMANS   | . 122  |
| INTRODUCCIÓ A LA INFORMÀTICA  |  |
| INTRODUCCIÓ A LA PROGRAMACIÓ EN   |  |
| LISP  |  |
| INTRODUCCIÓ A LA SIMULACIÓ  |  |
| INTRODUCCIÓ A LA TOPOLOGIAINTRODUCCIÓ A L'ARQUITECTURA.   | . 245  |
| CONCEPTES FONAMENTALS   | .219   |
| INTRODUCCIÓ A L'AVALUACIÓ AMBIEN-   |  |
| TAL ESTRATÈGICA EN L'ORDENACIÓ  |  |
| TERRITORIAL: REPTES I EXPERIÈN-<br>CIES. SEGONES JORNADES D'AVALUA-   |  |
| CIÓ DE L'IMPACTE AMBIENTAL DEL  |  |
| PLANEJAMENT URBANÍSTIC I TERRITO-   |  |
| RIAL. OLOT, ABRIL DEL 2002, LA  | . 199  |
| INTRODUCCIÓ AL MÈTODE DELS ELE-<br>MENTS FINITS   | 219  |
| INTRODUCCIÓ AL TEX  |  |
| INTRODUCCIÓ ALS MATERIALS POLIMÈ-   |  |
| RICS I COMPOSTOS  | 28   |
| INTEROPLICACIÓ ALA CIOTEMAS OR  |  |
| INTRODUCCIÓ ALS SISTEMAS OP-<br>ERATIUS   |  |
| ERATIUSINTRODUCCIÓN A LA ARQUITECTURA.  |  |
| ERATIUSINTRODUCCIÓN A LA ARQUITECTURA. CONCEPTOS FUNDAMENTALES  | 159  |
| ERATIUSINTRODUCCIÓN A LA ARQUITECTURA. CONCEPTOS FUNDAMENTALESINTRODUCCIÓN A LA AUTOMÁTICA Y  | 159  |
| ERATIUSINTRODUCCIÓN A LA ARQUITECTURA. CONCEPTOS FUNDAMENTALESINTRODUCCIÓN A LA AUTOMÁTICA Y MECÁNICA DE ROBOTS   | 159  |
| ERATIUSINTRODUCCIÓN A LA ARQUITECTURA. CONCEPTOS FUNDAMENTALESINTRODUCCIÓN A LA AUTOMÁTICA Y  | 159  |
| ERATIUS INTRODUCCIÓN A LA ARQUITECTURA. CONCEPTOS FUNDAMENTALES INTRODUCCIÓN A LA AUTOMÁTICA Y MECÁNICA DE ROBOTS INTRODUCCIÓN A LA CARTOGRAFÍA GEOLÓGICA INTRODUCCIÓN A LA COMPUTACIÓN UN-   | 159  |
| ERATIUS INTRODUCCIÓN A LA ARQUITECTURA. CONCEPTOS FUNDAMENTALES INTRODUCCIÓN A LA AUTOMÁTICA Y MECÁNICA DE ROBOTS INTRODUCCIÓN A LA CARTOGRAFÍA GEOLÓGICA INTRODUCCIÓN A LA COMPUTACIÓN UN- MÉRICA  | 159  |
| ERATIUS INTRODUCCIÓN A LA ARQUITECTURA. CONCEPTOS FUNDAMENTALES INTRODUCCIÓN A LA AUTOMÁTICA Y MECÁNICA DE ROBOTS INTRODUCCIÓN A LA CARTOGRAFÍA GEOLÓGICA INTRODUCCIÓN A LA COMPUTACIÓN UN- MÉRICA INTRODUCCIÓN A LA CRISTALOGRAFÍA   | 159<br>219<br>177<br>234                     |
| ERATIUS INTRODUCCIÓN A LA ARQUITECTURA. CONCEPTOS FUNDAMENTALES INTRODUCCIÓN A LA AUTOMÁTICA Y MECÁNICA DE ROBOTS INTRODUCCIÓN A LA CARTOGRAFÍA GEOLÓGICA INTRODUCCIÓN A LA COMPUTACIÓN UN- MÉRICA. INTRODUCCIÓN A LA CRISTALOGRAFÍA PRÁCTICA   | 159<br>219<br>177<br>234                     |
| ERATIUS INTRODUCCIÓN A LA ARQUITECTURA. CONCEPTOS FUNDAMENTALES INTRODUCCIÓN A LA AUTOMÁTICA Y MECÁNICA DE ROBOTS INTRODUCCIÓN A LA CARTOGRAFÍA GEOLÓGICA INTRODUCCIÓN A LA COMPUTACIÓN UN- MÉRICA INTRODUCCIÓN A LA CRISTALOGRAFÍA   | 159<br>219<br>177<br>234<br>159              |
| ERATIUS INTRODUCCIÓN A LA ARQUITECTURA. CONCEPTOS FUNDAMENTALES INTRODUCCIÓN A LA AUTOMÁTICA Y MECÁNICA DE ROBOTS INTRODUCCIÓN A LA CARTOGRAFÍA GEOLÓGICA INTRODUCCIÓN A LA COMPUTACIÓN UN- MÉRICA INTRODUCCIÓN A LA CRISTALOGRAFÍA PRÁCTICA INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DE MEDIDA I INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DE   | 159<br>219<br>177<br>234<br>159<br>245       |
| ERATIUS INTRODUCCIÓN A LA ARQUITECTURA. CONCEPTOS FUNDAMENTALES INTRODUCCIÓN A LA AUTOMÁTICA Y MECÁNICA DE ROBOTS INTRODUCCIÓN A LA CARTOGRAFÍA GEOLÓGICA INTRODUCCIÓN A LA COMPUTACIÓN UN- MÉRICA INTRODUCCIÓN A LA CRISTALOGRAFÍA PRÁCTICA INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DE MEDIDA I INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DE MEDIDA I  | 159<br>219<br>177<br>234<br>159<br>245       |
| ERATIUS. INTRODUCCIÓN A LA ARQUITECTURA. CONCEPTOS FUNDAMENTALES. INTRODUCCIÓN A LA AUTOMÁTICA Y MECÁNICA DE ROBOTS. INTRODUCCIÓN A LA CARTOGRAFÍA GEOLÓGICA. INTRODUCCIÓN A LA COMPUTACIÓN UN- MÉRICA. INTRODUCCIÓN A LA CRISTALOGRAFÍA PRÁCTICA. INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DE MEDIDA I. INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DE MEDIDA II. INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DE MEDIDA II. INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DE MEDIDA II. INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DI-   | 159<br>219<br>177<br>234<br>159<br>245<br>46 |
| ERATIUS. INTRODUCCIÓN A LA ARQUITECTURA. CONCEPTOS FUNDAMENTALES. INTRODUCCIÓN A LA AUTOMÁTICA Y MECÁNICA DE ROBOTS. INTRODUCCIÓN A LA CARTOGRAFÍA GEOLÓGICA. INTRODUCCIÓN A LA COMPUTACIÓN UN- MÉRICA INTRODUCCIÓN A LA CRISTALOGRAFÍA PRÁCTICA INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DE MEDIDA I INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DE MEDIDA II. INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DE MEDIDA II. INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DI- GITAL  | 159<br>219<br>177<br>234<br>159<br>245<br>46 |
| ERATIUS. INTRODUCCIÓN A LA ARQUITECTURA. CONCEPTOS FUNDAMENTALES. INTRODUCCIÓN A LA AUTOMÁTICA Y MECÁNICA DE ROBOTS. INTRODUCCIÓN A LA CARTOGRAFÍA GEOLÓGICA. INTRODUCCIÓN A LA COMPUTACIÓN UN- MÉRICA. INTRODUCCIÓN A LA CRISTALOGRAFÍA PRÁCTICA. INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DE MEDIDA I. INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DE MEDIDA II. INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DE MEDIDA II. INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DE MEDIDA II. INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DI-   | 159<br>219<br>177<br>234<br>159<br>245<br>46 |
| ERATIUS INTRODUCCIÓN A LA ARQUITECTURA. CONCEPTOS FUNDAMENTALES INTRODUCCIÓN A LA AUTOMÁTICA Y MECÁNICA DE ROBOTS INTRODUCCIÓN A LA CARTOGRAFÍA GEOLÓGICA INTRODUCCIÓN A LA COMPUTACIÓN UN- MÉRICA INTRODUCCIÓN A LA CRISTALOGRAFÍA PRÁCTICA INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DE MEDIDA I INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DE MEDIDA II INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DI GITAL INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DI GITAL INTRODUCCIÓN A LA EXPERIMENTACIÓN Y PROTECCIÓN ANIMAL INTRODUCCIÓN A LA GESTIÓN (MAN-   | 1592191772341592454646113                    |
| ERATIUS INTRODUCCIÓN A LA ARQUITECTURA. CONCEPTOS FUNDAMENTALES. INTRODUCCIÓN A LA AUTOMÁTICA Y MECÁNICA DE ROBOTS INTRODUCCIÓN A LA CARTOGRAFÍA GEOLÓGICA INTRODUCCIÓN A LA COMPUTACIÓN UN- MÉRICA. INTRODUCCIÓN A LA CRISTALOGRAFÍA PRÁCTICA INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DE MEDIDA I INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DE MEDIDA II INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DE MEDIDA II INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DI- GITAL INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DI- GITAL INTRODUCCIÓN A LA EXPERIMENTACIÓN Y PROTECCIÓN ANIMAL. INTRODUCCIÓN A LA GESTIÓN (MAN- AGEMENT) I Y II | 1592191772341592454646113                    |
| ERATIUS INTRODUCCIÓN A LA ARQUITECTURA. CONCEPTOS FUNDAMENTALES INTRODUCCIÓN A LA AUTOMÁTICA Y MECÁNICA DE ROBOTS INTRODUCCIÓN A LA CARTOGRAFÍA GEOLÓGICA INTRODUCCIÓN A LA COMPUTACIÓN UN- MÉRICA INTRODUCCIÓN A LA CRISTALOGRAFÍA PRÁCTICA INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DE MEDIDA I INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DE MEDIDA II INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DI GITAL INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DI GITAL INTRODUCCIÓN A LA EXPERIMENTACIÓN Y PROTECCIÓN ANIMAL INTRODUCCIÓN A LA GESTIÓN (MAN-   | 159219177234159245464646113                  |
| ERATIUS INTRODUCCIÓN A LA ARQUITECTURA. CONCEPTOS FUNDAMENTALES INTRODUCCIÓN A LA AUTOMÁTICA Y MECÁNICA DE ROBOTS INTRODUCCIÓN A LA CARTOGRAFÍA GEOLÓGICA INTRODUCCIÓN A LA COMPUTACIÓN UN- MÉRICA INTRODUCCIÓN A LA CRISTALOGRAFÍA PRÁCTICA INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DE MEDIDA I INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DE MEDIDA II INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DE MEDIDA II INTRODUCCIÓN A LA ELECTRÓNICA DI- GITAL INTRODUCCIÓN A LA EXPERIMENTACIÓN Y PROTECCIÓN ANIMAL. INTRODUCCIÓN A LA GESTIÓN (MAN- AGEMENT) I Y II INTRODUCCIÓN A LA HISTORIA DE LA          | 1592191772341592454646413122219              |

| INTRODUCCIÓN A LA INFORMÁTICA:<br>HARDWARE, SOFTWARE Y TELEINFOR-<br>MÁTICA. CONTIENE CD-ROM CON | 450 |
|--|-----|
| IMÁGENES Y VIDEOS EXPLICATIVOSINTRODUCCIÓN A LA INTELIGENCIA ARTIFICIAL Y LOS SISTEMAS EXPER-    |     |
| TOSINTRODUCCIÓN A LA MEDIDA DE TEM-  |     |
| PERATURAINTRODUCCIÓN A LA PRÁCTICA DE LA   | 239 |
| ESTADÍSTICA. PROBLEMAS REALES RESUELTOS CON SPSS   | 160 |
| INTRODUCCIÓN A LA PROGRAMACIÓN   |     |
| INTRODUCCIÓN A LA PROGRAMACIÓN CON PASCAL  |     |
| INTRODUCCIÓN A LA PROGRAMACIÓN<br>EN C   |     |
| INTRODUCCIÓN A LA PROGRAMACIÓN,<br>ALGORITMOS Y C/C++  |     |
| INTRODUCCIÓN A LA SÍNTESIS DE CIR-   |     |
| CUITOSINTRODUCCIÓN A LA TELECOMUNICA-  | 60  |
| CIÓN   | 60  |
| INTRODUCCIÓN A LA TEORÍA DE LA COMPUTABILIDAD  | 160 |
| INTRODUCCIÓN A LAS ARQUITECTURAS PARALELAS   | 160 |
| INTRODUCCIÓN A LAS BASES DE DA-<br>TOS   | 160 |
| INTRODUCCIÓN A LAS COMUNICACIONES MÓVILES  | 60  |
| INTRODUCCIÓN A LAS OPERACIONES   |     |
| DE SEPARACIÓN. CÁLCULO POR ETA-<br>PAS DE EQUILIBRIO (2ª EDICIÓN)                                | 134 |
| INTRODUCCIÓN A LAS OPERACIONES<br>DE SEPARACIÓN. CONTACTO CON-                                   |     |
| TINUO  | 134 |
| INTRODUCCIÓN A LAS SEÑALES ALEA-<br>TORIAS   | 60  |
| INTRODUCCIÓN A LOS AUTÓMATAS PROGRAMABLES (CDROM + LIBRO)  | 28  |
| INTRODUCCIÓN A LOS COMPUTADO-<br>RES   | 177 |
| INTRODUCCIÓN A LOS MÉTODOS UN-   | 177 |
| MÉRICOS EN CONDUCCIÓN DE CALOR,<br>UNA   | 242 |
| INTRODUCCIÓN A LOS PROBLEMAS ME-   | 70  |
| DIOAMBIENTALES. PROBLEMAS YINTRODUCCIÓN A LOS SENSORES   |     |
| INTRODUCCIÓN A LOS SENSORESINTRODUCCIÓN A LOS SISTEMAS DIGI-                                     | 10  |
| TALES  | 160 |
| INTRODUCCIÓN A LOS SISTEMAS OP-<br>ERATIVOS  | 160 |
| INTRODUCCIÓN A LOS TRANSFORMA-   |     |
| DORES DE POTENCIA  | 28  |

| INTRODUCCIÓN A LOS TRATADOS XIV Y<br>XV DEL COMPENDIO MATHEMATICO<br>DEL PADRE TOSCA219   |
|---|
| INTRODUCCIÓN A MATLAB Y SUS APLI-<br>CACIONES. UNA GUÍA SENCILLA PARA<br>APRENDER MATLAB DE FORMA NATU-<br>RAL, PROGRESIVA Y PRÁCTICA |
| INTRODUCCIÓN A TCP/IP. SISTEMAS DE TRANSPORTE DE DATOS  |
| INTRODUCCIÓN A TEORÍA DE LA SEÑAL60   |
| INTRODUCCIÓN Á TOPOGRAFÍA234  |
| INTRODUCCIÓN A WORD 2000161   |
| INTRODUCCIÓN AL CONTROL DE CALI-<br>DAD EN RESTAURACIÓN. LIMPIEZA Y<br>RESTAURACIÓN DE FACHADAS187                                    |
| INTRODUCCIÓN AL DISEÑO ASISTIDO POR COMPUTADOR161   |
| INTRODUCCIÓN AL DISEÑO Y ANÁLISIS<br>DE SISTEMAS ANALÓGICOS46   |
| INTRODUCCIÓN AL ESTUDIO DE LA AR-<br>QUITECTURA PÚNICA220   |
| INTRODUCCIÓN AL LENGUAJE C161   |
| INTRODUCCIÓN AL MODELADO CON PRO/ENGINEER161  |
| INTRODUCCIÓN AL PRESUPUESTO DE PROYECTOS INFORMATICOS Y122  |
| INTRODUCCIÓN AL PROCESAMIENTO DEL LENGUAJE NATURAL161   |
| INTRODUCCIÓN AL PROYECTO DE PRO-  |
| DUCCIÓN. INGENIERÍA CONCURRENTE<br>PARA EL DISEÑO DE PRODUCTO16   |
| INTRODUCCIÓN AL RIEGO104  |
| INTRODUCCIÓN AL SECADO DE ALI-  |
| MENTOS POR AIRE CALIENTE142   |
| INTRODUCCIÓN AL SISTEMA ESTADÍS-<br>TICO SPSS PARA WINDOWS161   |
| INTRODUCCIÓN AL SISTEMA OPERATI-<br>VO AOS/VS161  |
| INTRODUCCIÓN AL SISTEMA OPERATI-  |
| VO D.O.S161   |
| VO D.O.S161 INTRODUCCIÓN AL SISTEMA OPERA- TIVO VAX/VMS Y AL SISTEMA ESTA-  |
| INTRODUCCIÓN AL SISTEMA OPERA-<br>TIVO VAX/VMS Y AL SISTEMA ESTA-<br>DÍSTICO SPSS161  |
| INTRODUCCIÓN AL SISTEMA OPERA-<br>TIVO VAX/VMS Y AL SISTEMA ESTA-   |
| INTRODUCCIÓN AL SISTEMA OPERA- TIVO VAX/VMS Y AL SISTEMA ESTA- DÍSTICO SPSS   |
| INTRODUCCIÓN AL SISTEMA OPERA- TIVO VAX/VMS Y AL SISTEMA ESTA- DÍSTICO SPSS   |
| INTRODUCCIÓN AL SISTEMA OPERA- TIVO VAX/VMS Y AL SISTEMA ESTA- DÍSTICO SPSS   |
| INTRODUCCIÓN AL SISTEMA OPERA- TIVO VAX/VMS Y AL SISTEMA ESTA- DÍSTICO SPSS   |
| INTRODUCCIÓN AL SISTEMA OPERA- TIVO VAX/WIS Y AL SISTEMA ESTA- DÍSTICO SPSS   |
| INTRODUCCIÓN AL SISTEMA OPERA- TIVO VAXVMS Y AL SISTEMA ESTA- DÍSTICO SPSS  |

| INUNDACIONES EN LA CIUDAD Y TÉR-<br>MINO DE ALICANTE               | 100 |
|--|-----|
| LOS INVERNADEROS DE ALMERÍA: TIPO-                                 | 190 |
| LOGÍA Y MECANIZACIÓN DE LA GESTIÓN                                 |     |
| DEL CLIMAINVESTIGACIÓN ESTADÍSTICA CON                             | 105 |
| BMDP   | 161 |
| INVESTIGACIÓN OPERATIVA PARA IN-                                   |     |
| GENIEROS   | 28  |
|  |     |
| •  |     |
| 'ISLA'. LAND AND WATER MANAGEMENT                                  |     |
| IN MEDITERRANEAN ISLANDS USING                                     |     |
| EARTH OBSERVATION DATA   | 60  |
| •  |     |
| ı  |     |
| ISOMETRIA  | 250 |
| ITALIA, RECUPERACIÓN ARQUITECTÓ-                                   |     |
| NICA Y URBANA, NUEVOS USOS PARA EDIFICIOS HISTÓRICOS               | 198 |
| ITINERARI GEOLÒGIC EL FIGUERÓ -                                    | 100 |
| MONTMANY- COLL D'EN TRIPETA  | 79  |
| ITINERARI GEOLÒGIC PEL CAMÍ DE RONDA DE S'AGARÓ. SECUENCIAS, IN-   |     |
| DICADORES PALEOAMBIENTALES Y                                       |     |
| EVOLUCIÓN DE PROCESOS  | 79  |
| ITINERARI GEOLÒGIC PEL PRE-PIRINEU GIRONÍ                          | 79  |
| ITINERARI GEOLÒGIC PER L'ARDENYA                                   |     |
| ITINERARIOS POR ESPACIOS NATURA-                                   |     |
| LES DE LA PROVINCIA DE MÁLAGA. UNA APROXIMACIÓN AL CONOCIMIENTO DE |     |
| SU GEOLOGÍA Y SU BOTÁNICA  | 198 |
| IV JORNADAS DE INGENIERÍA TELEMÁ-                                  |     |
| IX CONGRESO INTERNACIONAL DE LA                                    | 60  |
| FEDERACIÓN MEDITERRÁNEA DE SANI-                                   |     |
| DAD Y PRODUCCIÓN DE RUMIANTES                                      | 113 |
|  |     |
| J  |     |
| J. A. CODERCH.TORRE VALENTINA                                      | 220 |
| JARDÍ BOTÀNIC DE LA UNIVERSITAT DE                                 |     |
| VALÈNCIA, EL   | 195 |
| JARDÍN BOTÁNICO DE LA UNIVERSIDAD<br>DE GRANADA, EL                | 195 |
| JARDÍN VALENCIANO. ORIGEN Y CAR-                                   |     |
| ACTERIZACIÓN ESTILÍSTICA, EL                                       |     |
| JARDINES DE GAUDI, LOS   | 201 |
| LOS  | 201 |
| JARIAKIN KONPRIMAEZINEN MEKANIKA                                   |     |
| ETA TURBOMAKINA HIDRAULIKOAK                                       | 85  |

| JORNADA INTERNACIONAL SOBRE PRO-<br>TEINAS ALIMENTARIAS142<br>JORNADAS INTERNACIONALES SOBRE<br>LA INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA. PROB- | LÁMINAS DELGADAS Y RECUBRIMIENTOS: PREPARACIÓN, PROPIEDADES Y APLICACIONESLÁSERES SINTONIZABLES DE ESTADO  |     |
|--|--|-----|
| LEMA AGRARIO104  | SÓLIDO Y APLICACIONES  |     |
| JOSÉ MANUEL RUIZ DE SALAZAR Y<br>USÁTEGUI. INGENIERO Y URBANISTA198  | LECCIONES DE MECÁNICA DE FLUIDOS   | 86  |
| JOSEP BAYÓ FONT, CONTRACTISTA DE GAUDÍ   | LEGISLACIÓ URBANÍSTICA A CATA-<br>LUNYA. CURS BÀSIC  | 222 |
| JUDAÍSMO, ESTÉTICA Y ARQUITEC-<br>TURA. LA SINAGOGA SEFARDÍ  | LEGISLACIÓN INFORMÁTICA (DATOS<br>PERSONALES, PROPIEDAD INTELEC-<br>TUAL E INDUSTRIAL Y TITULACIONES<br>UNIVERSITARIAS). VOLUMEN II  | 162 |
| K  | LENGUAJE DE PROGRAMACIÓN C. COM-<br>PILADOR TURBO C (VERSIÓN 1.5)  | 162 |
| KARTOGRAFIA GEOLOGIKOA: SARRERA234   | LENGUAJE DE PROGRAMACIÓN C. TUR-<br>BO C 2.0   | 162 |
| KEYNOTE LECTURES IN SELECTED   | LENGUAJE DE PROGRAMACIÓN COBOL   |     |
| TOPICS OF POLYMER SCIENCE  | LENGUAJE DE PROGRAMACIÓN JAVA,   |     |
| KONPUTAGAILUEN ANTOLAKETA EGI-<br>TURATUA161   | EL   | 153 |
| KONPUTAGAILU-SAREAK161   | LENGUAJE TURBOC PARA ESTUDIAN-<br>TES  | 162 |
| 1  | LENGUAJES, GRAMÁTICAS Y AUTÓMA-<br>TAS. CURSO BÁSICO   | 163 |
| -  | LEVANTAMIENTO DE PLANOS DE FA-   |     |
| LABORATORIO DE CIRCUITOS ELÉCTRI-<br>COS Y LINEALES (MANUAL DE PRÁC-   | CHADAS A PARTIR DE UNA FOTOGRA-<br>FÍA. PERSPECTIVAS   | 222 |
| TICAS)   | LEVANTAMIENTO Y ANÁLISIS DE EDIFI-<br>CIOS. TRADICIÓN Y FUTURO   | 223 |
| LABORATORIO DE COMPONENTES ELEC-<br>TRÓNICOS46   | LEVANTAMIENTOS PLANIMÉTRICOS EN  | 220 |
| LABORATORIO DE COMUNICACIONES60  | EDIFICACIÓN  | 223 |
| LABORATORIO DE COMUNICACIONES  ÓPTICAS   | LÈXIC BÀSIC DE RESTAURACIÓ ARQUI-<br>TECTÒNICA   | 223 |
| LABORATORIO DE ELECTRÓNICA28, 46   | LÈXIC DE LA CIÈNCIA DEL SÒL  |     |
| LABORATORIO DE ELECTRÓNICA DE  | LEYES DE LA PINTURA, LAS   | 222 |
| COMUNICACIONES61   | LIBRO BLANCO DE LA ACCESIBILIDAD   | 223 |
| LABORATORIO DE ELECTRÓNICA DIGI-<br>TAL47  | LIBRO DE CLASIFICACIÓN DE SUELOS<br>FAO. SU APLICACIÓN VISUAL E INTER-   |     |
| LABORATORIO DE ELECTRÓNICA. CUR-   | ACTIVA   | 104 |
| SO BÁSICO         47           LABORATORIO DE ERGONOMÍA         16   | LIBRO DIGITAL DE DIBUJO TÉCNICO. DI-<br>BUJO TÉCNICO PARA 1º DE INGEN.<br>INDUST. CD-ROM   | 251 |
| LABORATORIO DE FUNDAMENTOS DE COMPUTADORES. LABORATORIO DE   | LÍMITS DE LA COMPUTACIÓ. INDECIDI-   | 201 |
| PROGRAMACIÓN. PRÁCTICAS ÍNDICE   | BILITAT I NP-COMPLETESA, ELS   | 153 |
| LABORATORIO DE INTELIGENCIA ARTI-  | LÍNEAS DE TRANSMISIÓN  | 61  |
| FICIAL162  | LÍNEAS DE TRANSMISIÓN Y REDES DE   |     |
| LABORATORIO DE QUÍMICA134  | ADAPTACIÓN   |     |
| LABORATORIO DE RADIOCOMUNICACIO-   | LÒGICA COMPUTACIONAL   |     |
| NES. TOMO I61  LABORATORIO DE RADIOCOMUNICACIO-  | LÓGICA PROGRAMABLE   | 47  |
| NES. TOMO II61   | LOJA, URBANISMO Y OBRAS PÚBLICAS.<br>DESDE LA CONQUISTA AL SIGLO XVIII   | 200 |
| LABORATORIO DE SISTEMAS ELECTRÓ-<br>NICOS DIGITALES47  | LONDRES-PARÍS. TEORÍA, ARTE Y AR-<br>QUITECTURA EN LA CIUDAD MODERNA   |     |
| LABORATORIO DE TRANSMISIÓN DIGI-<br>TAL61  | 1841-1909 TOMO I   |     |
| LADRILLO Y SUS DERIVADOS EN LA   | LUBETKINLUBETKIN LUBETKIN LUBETKI | 223 |
| ÉPOCA ROMANA, EL186  | NINGSEN. LUZ Y LÁMPARAS  | 223 |

| LLENGUATGES, GRAMÀTIQUES I AUTÒ-                               |     |
|--|-----|
| MATS. CURS BÀSIC   |     |
| LLIBRE BLANC DE L'ACCESSIBILITAT                               | 223 |
| LLIBRES D'OBRA DEL PALAU REIAL DE                              | 77  |
| L'ALMUDAINA, ELSEL LLOC DEL TEATRE. CIUTAT, ARQUI-             | / / |
| TECTURA I ESPAI ESCÈNIC  | 216 |
|  | 210 |
| М  |     |
| MACROECONOMÍA  | 124 |
| MADURACIÓN Y POST-RECOLECCIÓN                                  | 127 |
| DE FRUTOS Y HORTALIZAS   | 256 |
| MANEJO DEL GRAVÍMETRO LACOSTE &                                | 200 |
| ROMBERG  | 235 |
| LES MANIFESTACIONS HIDROTERMALS                                |     |
| DE LES COMARQUES GIRONINES,                                    |     |
| MANIOBRA DE LOS BUQUES   | 95  |
| MANIOBRA EN ELS VELERS DE CREU,                                | 0.5 |
| LA   |     |
| MANTENIMIENTO DE MOTORES DIESEL                                | 69  |
| MANUAL DE CLIMATIZACIÓN. TOMO I: TRANSFORMACIONES SICOMÉTRICAS | 188 |
| MANUAL DE CLIMATIZACIÓN. TOMO II:                              | 100 |
| CARGAS TÉRMICAS  | 188 |
| MANUAL DE DIBUJO DE LA ARQUITEC-                               |     |
| TURA, ETC  | 224 |
| MANUAL DE DIMENSIONADO SOLAR                                   |     |
| FOTOVOLTAICO SEGÚN GARANTÍA DE SUMINISTRO                      | 60  |
| MANUAL DE DISEÑO DE CIRCUITOS                                  | 69  |
| ANALÓGICOS CON AMPLIFICADORES                                  |     |
| OPERACIONALES  | 47  |
| MANUAL DE ENOLOGÍA   | 142 |
| MANUAL DE GEOGRAFIA FÍSICA                                     | 245 |
| MANUAL DE GESTIÓN Y CONTENIDO DE                               |     |
| PROYECTOS MINEROS  |     |
| MANUAL DE HIDRÁULICA   | 86  |
| MANUAL DE INGENIERÍA FLUIDOMECÁ-                               | 00  |
| NICA MANUAL DE INGENIERÍA HIDRÁULICA                           |     |
|  |     |
| MANUAL DE LÁTEX MANUAL DE MECÁNICA TEÓRICA                     |     |
| MANUAL DE ÓPTICA GEOMÉTRICA                                    |     |
| MANUAL DE PRÁCTICAS DE CONTAC-                                 | 251 |
| TOLOGÍA  | 256 |
| MANUAL DE PRÁCTICAS DE HIDRÁU-<br>LICA Y DE RIEGOS             | 86  |
| MANUAL DE SEGUIMIENTO-CAPTACIÓN                                |     |
| EN ENERGÍA SOLAR   | 69  |
| MANUAL DE SISTEMAS DIGITALES                                   | 178 |
| MANUAL DE SOLEAMIENTO INTEGRAL                                 | 224 |
| MANUAL DE TÉCNICAS ANALÍTICAS EN                               |     |
| EL CONTROL DE LA INGENIERÍA AMBI-                              | 105 |
| ENTAL  | 105 |

| MANUAL DE TECNOLOGÍA Y RECURSOS   |     |
|---|-----|
| DE LA INFORMACIÓN   | 163 |
| MANUAL DE TEORÍA Y ESTÉTICA DEL DISEÑO INDUSTRIAL                             | 251 |
| MANUAL DE TERMODINÀMICA   |     |
| MANUAL DE VARIETATS LINEALS AFINS   | 224 |
| MANUAL DE VHDL: SÍNTESIS LÓGICA PARA PLDS                                     | 163 |
| MANUAL DEL OBSERVADOR DE RADAR  |     |
| MANUAL DEL OPERADOR DE ARPA   | 96  |
| MANUAL PRÀCTIC DE PROGRAMACIÓ DE LA FAMÍLIA DE MICROCONTROLA-DORS INTEL-MCS51 | 170 |
| MANUAL PRÁCTICO DE MCIA: OTROS  | 170 |
| ASPECTOS DE LOS MOTORES ALTER-<br>NATIVOS                                     | 69  |
| MANUAL PRÁCTICO DE TURBOMÁQUI-<br>NAS TÉRMICAS                                |     |
| MANUAL PRÁCTICO DEL PAQUETE ES-   |     |
| TADÍSTICO SPSS PARA WINDOWS   | 163 |
| NADAS POR CORROSIÓN DE ARMA-  |     |
| DURAS   | 80  |
| MANUTENCIÓN Y ALMACENAJE: DISE-<br>ÑO, GESTIÓN Y CONTROL                      | 124 |
| MAQUETAS DEL SISTEMA DIÉDRICO   |     |
| MODERNO   | 251 |
| MÀQUINA FERRAMENTA DE CONTROL<br>NUMÈRIC I LA SEUA PROGRAMACIÓ                |     |
| MANUAL  | 29  |
| MAQUINARIA DE PRODUCCIÓN AGRÍCOLA   |     |
| MÁQUINAS HERRAMIENTAS. APUNTES  |     |
| DE TALLER - 1. PRÁCTICAS  | 29  |
| MAQUINAS HERRAMIENTAS. APUNTES  |     |
| DE TALLER - 2. CÁLCULOS TECNOLÓ-<br>GICOS                                     | 29  |
| MÁQUINAS HERRAMIENTAS. APUNTES<br>DE TALLER - 3. ENGRANAJES                   |     |
| MÁQUINAS MOLECULARES BASADAS  | 29  |
| EN ADN  | 163 |
| MÁQUINAS PARA LA PROPULSIÓN DE  |     |
| BUQUES  |     |
| MÁQUINAS TÉRMICAS   |     |
| MÁQUINAS TÉRMICAS MOTORAS – 1   |     |
| MÁQUINAS TÉRMICAS MOTORAS – 2   |     |
| MÀQUINES ELÈCTRIQUES  |     |
| MARIO ROBERTO ALVAREZ   | 224 |
| MARKETING Y NUEVAS TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN                              |     |
| MARRAZKETA GEOMETRIKOA  | 80  |
| MATEMÁTICA ASISTIDA POR ORDENA-   | 400 |
| DOR. CÁLCULO INFINITESIMAL MATEMÁTICAS ASISTIDAS POR ORDE-                    | 163 |
| INIATEINIATIONS ASISTIDAS FOR URDE-   | 400 |

| MATEMÁTICAS AVANZADAS CON MAT-<br>HEMATICA   | 163  |
|--|--|
| MATEMÁTICAS EN INGENIERÍA CON MATLAB   | 163  |
| MATEMATIKA AURRERATUAK MATHE-<br>MATICA-REKIN  |  |
| MATEMÀTIQUES DE LA TELECOMUNI-   |  |
| CACIÓ  |  |
| TURA. PROBLEMES RESOLTS<br>MATERIALES EN INGENIERÍA. PROBLE-   |  |
| MAS RESUELTOS MATERIALES MOLECULARES EN ES-  | 29   |
| PAÑA EN EL UMBRAL DEL SIGLO XXI,<br>LOS  | 134  |
| MATERIALES Y PROCESOS AVAN-<br>ZADOS. MATERIALES DE ALTA TEC-  |  |
| NOLOGÍA  | 29   |
| PROPIEDADES Y APLICACIONES   |  |
| MATERIALS ELÈCTRICS I ELECTRÒNICS MATERIALS PER A DISSENY INDUS-   |  |
| TRIAL ALIATGES METÀL.LICS  | 29   |
| MATHEMATICA 3.0 BERTSIOA LABORA-<br>TEGIRAKO   | 164  |
| MAX BILL MC 68000: HERRAMIENTAS DE DESA-   | 224  |
| RROLLO Y APLICACIONES  |  |
| EL MC 8051   | 11   |
|  | 41   |
| MECÁNICA DE ESTRUCTURAS. LIBRO 1.<br>RESISTENCIA DE MATERIALES   |  |
| MECÁNICA DE ESTRUCTURAS. LIBRO 1. RESISTENCIA DE MATERIALES MECÁNICA DE ESTRUCTURAS. LIBRO 2.  | 80   |
| MECÁNICA DE ESTRUCTURAS. LIBRO 1. RESISTENCIA DE MATERIALES MECÁNICA DE ESTRUCTURAS. LIBRO 2. MÉTODOS DE ANÁLISIS MECÁNICA DE FLUIDOS  | 80   |
| MECÁNICA DE ESTRUCTURAS. LIBRO 1. RESISTENCIA DE MATERIALES MECÁNICA DE ESTRUCTURAS. LIBRO 2. MÉTODOS DE ANÁLISIS MECÁNICA DE FLUIDOS MECÁNICA DE FLUIDOS Y MÁQUINAS   | 80<br>80<br>29                               |
| MECÁNICA DE ESTRUCTURAS. LIBRO 1. RESISTENCIA DE MATERIALES MECÁNICA DE ESTRUCTURAS. LIBRO 2. MÉTODOS DE ANÁLISIS MECÁNICA DE FLUIDOS  | 80<br>80<br>29                               |
| MECÁNICA DE ESTRUCTURAS. LIBRO 1. RESISTENCIA DE MATERIALES MECÁNICA DE ESTRUCTURAS. LIBRO 2. MÉTODOS DE ANÁLISIS MECÁNICA DE FLUIDOS MECÁNICA DE FLUIDOS Y MÁQUINAS HIDRÁULICAS MECÁNICA DE FLUIDS. FONAMENTS II MECÁNICA DE FRACTURA   | 80<br>29<br>30                               |
| MECÁNICA DE ESTRUCTURAS. LIBRO 1. RESISTENCIA DE MATERIALES MECÁNICA DE ESTRUCTURAS. LIBRO 2. MÉTODOS DE ANÁLISIS MECÁNICA DE FLUIDOS MECÁNICA DE FLUIDOS Y MÁQUINAS HIDRÁULICAS MECÁNICA DE FLUIDS. FONAMENTS II  | 80<br>29<br>30<br>30                         |
| MECÁNICA DE ESTRUCTURAS. LIBRO 1. RESISTENCIA DE MATERIALES  | 80<br>80<br>30<br>30<br>30                   |
| MECÁNICA DE ESTRUCTURAS. LIBRO 1. RESISTENCIA DE MATERIALES MECÁNICA DE ESTRUCTURAS. LIBRO 2. MÉTODOS DE ANÁLISIS MECÁNICA DE FLUIDOS MECÁNICA DE FLUIDOS Y MÁQUINAS. HIDRÁULICAS MECÁNICA DE FLUIDS. FONAMENTS II MECÁNICA DE FRACTURA MECÁNICA DE MEDIOS CONTINUOS PARA INGENIEROS MECÁNICA DE MEDIS CONTINUS PER A ENGINYERS MECÁNICA DE SUELOS. PROBLEMAS  | 80<br>80<br>30<br>30<br>30<br>80             |
| MECÁNICA DE ESTRUCTURAS. LIBRO 1. RESISTENCIA DE MATERIALES MECÁNICA DE ESTRUCTURAS. LIBRO 2. MÉTODOS DE ANÁLISIS. MECÁNICA DE FLUIDOS. MECÁNICA DE FLUIDOS Y MÁQUINAS HIDRÁULICAS MECÁNICA DE FLUIDS. FONAMENTS II MECÁNICA DE FRACTURA MECÁNICA DE MEDIOS CONTINUOS PARA INGENIEROS MECÁNICA DE MEDIS CONTINUS PER A ENGINYERS MECÁNICA DE SUELOS. PROBLEMAS RESUELTOS MECÁNICA PARA INGENIERÍA. PROBLE- | 80<br>30<br>30<br>30<br>80<br>80             |
| MECÁNICA DE ESTRUCTURAS. LIBRO 1. RESISTENCIA DE MATERIALES  | 80<br>30<br>30<br>30<br>80<br>80             |
| MECÁNICA DE ESTRUCTURAS. LIBRO 1. RESISTENCIA DE MATERIALES  | 80<br>80<br>30<br>30<br>80<br>80<br>80       |
| MECÁNICA DE ESTRUCTURAS. LIBRO 1. RESISTENCIA DE MATERIALES  | 80<br>80<br>30<br>30<br>80<br>80<br>80       |
| MECÁNICA DE ESTRUCTURAS. LIBRO 1. RESISTENCIA DE MATERIALES  | 80<br>30<br>30<br>80<br>80<br>80<br>30       |
| MECÁNICA DE ESTRUCTURAS. LIBRO 1. RESISTENCIA DE MATERIALES  | 80<br>30<br>30<br>80<br>80<br>80<br>30<br>30 |
| MECÁNICA DE ESTRUCTURAS. LIBRO 1. RESISTENCIA DE MATERIALES  | 80<br>30<br>30<br>80<br>80<br>80<br>30<br>30 |

| MECANISMES I MÀQUINES III. DINÀMICA<br>DE LES MÀQUINES            | 30    |
|---|-------|
| MECANISMO DE LEVA Y SEGUIDOR                                      |       |
| MECANISMOS30,   |       |
| MECANISMOS CELULARES E MOLECU-                                    |       |
| LARES DE LA ENFERMEDADES AUTO-                                    |       |
| INMUNES   | . 114 |
| MECANIZACIÓN AGRARIA, LA  | . 104 |
| MEDIDA DEL COLOR  | . 134 |
| MEDIDAS ELÉCTRICAS PARA INGENIE-<br>ROS                           |       |
| MEDIDAS ESPECTRALES EN REDES CATV                                 |       |
| MEMORIA SUBROGADA. MEDIACIÓN.                                     |       |
| CULTURA Y CONCIENCIA EN LA RED<br>DIGITAL, LA                     | . 162 |
| MENTE Y COMPUTACIÓN   |       |
| METEOROLOGÍA APLICADA A LA NAVE-                                  |       |
| GACIÓN  | 96    |
| MÈTODES EXPERIMENTALS PER AL                                      |       |
| CONTROL EN PATOLOGIA VEGETAL                                      | . 105 |
| MÈTODES QUANTITATIUS D'ORGANIT-                                   |       |
| ZACIÓ INDUSTRIAL. PROBLEMES NO                                    |       |
| LINEALS   | . 124 |
| MÉTODO DE LOS ELEMENTOS FINITOS. INTRODUCCIÓN A ANSYS             | 161   |
| MÉTODO DE TRANSCRIPCIÓN Y RESTI-                                  | . 104 |
| TUCIÓN PLANIMÉTRICA   | 224   |
| METODOLOGÍA DE ESTUDIO DE LA AL-                                  |       |
| TERACIÓN Y CONSERVACIÓN DE LA                                     |       |
| PIEDRA MONUMENTAL   | . 188 |
| METODOLOGÍA DEL DESARROLLO DE                                     |       |
| LOS SISTEMAS DE INFORMACIÓN                                       | . 164 |
| METODOLOGÍA DEL DISEÑO INDUS-<br>TRIAL                            | 17    |
| METODOLOGÍA EN UN TRABAJO DE                                      | 17    |
| RESTAURACIÓN: PORTADA DE LA CASA                                  |       |
| DE CASTRIL DE GRANADA   | .224  |
| METODOLOGÍA Y TECNOLOGÍA DE LA                                    |       |
| PROGRAMACIÓN  | . 164 |
| METODOLOGÍAS DE ENTRENAMIENTO                                     |       |
| EN SIMULADORES DE CÁMARAS DE                                      |       |
| MÁQUINAS  | 96    |
| METODOLOGÍAS Y PROCEDIMIENTOS<br>DE EVALUACIÓN. EL CASO DE LA PO- |       |
| LÍTICA INDUSTRIAL Y TECNOLÓGICA                                   | 124   |
| MÉTODOS CUANTITATIVOS. VOLUMEN I                                  |       |
| MÉTODOS CUANTITATIVOS. VOLUMEN II                                 |       |
| MÉTODOS DE ACTIVACIÓN ANIÓNICA.                                   | . 127 |
| APLICACIÓN A SISTEMAS HETEROCÍ-                                   |       |
| CLICOS  | . 134 |
| MÉTODOS MATEMÁTICOS EN LA COM-                                    |       |
| PUTACIÓN  |       |
| METROLOGÍA DIMENSIONAL  | 30    |
| MICROALGAS: CULTIVO Y APLICACIO-                                  |       |
| NES   | 105   |

| MICROCONTROLADOR 80C5X7. ARQUI-<br>TECTURA Y APLICACIONES4             | 7  |
|--|----|
| MICROCONTROLADOR MC68HC11 Y HERRAMIENTAS DE DESARROLLO                 |    |
| MICROCONTROLADORES4  |    |
| MICROCONTROLADORES INTEL MCS-  |    |
| 51. ARQUITECTURA Y PROGRAMACIÓN 17                                     | 8  |
| MICROCONTROLADORES MCS-51 Y MCS-2514                                   | 7  |
| MICROECONOMÍA12  | 4  |
| MICROELECTRÓNICA 92: MONOGRA-<br>FÍAS4                                 | 7  |
| MICROPROCESADOR 6800016  |    |
| MICROSCOPÍA ELECTRÓNICA DE BAR-  |    |
| RIDO Y MICROANÁLISIS POR RAYOS X25                                     |    |
| MIL MADERAS20  |    |
| MIL MADERAS II20   |    |
| MIRADAS INTENSIVAS22   |    |
| MODEL DE COSTOS GENERADORS, EL 12                                      | 0  |
| MODELADO DE LA FORMACIÓN Y EMI-<br>SIÓN DE CONTAMINANTES EN SISTE-     |    |
| MAS DE COMBUSTIÓN  | 9  |
| UN ROBOT FLEXIBLE DE TRES GRADOS                                       |    |
| DE LIBERTAD17  | 8  |
| MODELADO Y CONTROL EN EL ESPA-<br>CIO DE ESTADOS17                     | 'A |
| MODELADO Y SIMULACIÓN. APLICA-   | Ü  |
| CIÓN A PROCESOS LOGÍSTICOS DE  |    |
| FABRICACIÓN Y SERVICIOS16  | 4  |
| MODELAT GRANÍTIC DEL TERME MUNI-<br>CIPAL DE STA. COLOMA DE FARNERS,   |    |
| EL7  | 6  |
| MODELATGE I AVALUACIÓ DE COMPU-  | ٠  |
| TADORS: PROBLEMES I ASPECTES   |    |
| PRÁCTICS17   | 8  |
| MODELITZACIÓ DE RESISTÈNCIA ESTRUCTURAL DE PRODUCTES: EXERCICIS        |    |
|  | 0  |
| MODELO DE CALIDAD EN EDUCACIÓN   |    |
| GOIEN. CAMINO HACIA LA MEJORA CONTINUA12                               | 1  |
| MODELO DE SIMULACIÓN PARA SISTE-                                       | _  |
| MAS DE REGADÍO. EFECTOS DEL PRO-                                       |    |
| CEDIMIENTO Y SUMINISTRO OPERA-   |    |
| TIVO DE DISTRIBUCIÓN DE AGUA, UN 10                                    | 7  |
| MODELOS DE OPTIMIZACIÓN CON DA-  |    |
| TOS IMPRECISOS17 MODELOS MATEMÁTICOS DE SISTEMAS                       | ö  |
| ACUÁTICOS DINÁMICOS25  | 7  |
| MODELOS Y ANÁLISIS ESTRUCTURAL<br>EN EDIFICACIÓN CASOS PRÁCTICOS II 18 | 8  |
| MODELOS Y ANÁLISIS ESTRUCTURAL EN EDIFICACIÓN. CASOS PRÁCTICOS         | Ω  |
| MONTE SAN ANTÓN (MÁLAGA). ANÁLI-                                       | 0  |
| SIS DE UN ESPACIO NATURAL PERIUR-                                      |    |
| BANO, EL19   | 5  |

| MONTES DE UTILIDAD PÚBLICA EN LA PROVINCIA DE ALICANTE, LOS  | 201     |
|--|---------|
| MONTES PÚBLICOS, TERRITORIO Y<br>EVOLUCIÓN DEL PAISAJE EN LA SIE-<br>RRA NORTE DE MADRID               | 201     |
| MORFOLOGÍA Y PAISAJES URBANOS:<br>LA PERSPECTIVA GEOGRÁFICA BRITÁ-<br>NICA                             | 201     |
| MOTORES ALTERNATIVOS DE COM-<br>BUSTIÓN INTERNA  | 70      |
| MOVILIDAD LABORAL Y ARTICULACIÓN<br>TERRITORIAL. LAS ÁREAS DE COHE-<br>SIÓN EN ANDALUCÍA               | 201     |
| MUNDO RURAL EN LA ERA DE LA GLO-<br>BALIZACIÓN: INCERTIDUMBRES Y PO-<br>TENCIALIDADES, EL              | 102     |
| MURO, ORDEN Y ESPACIO EN LA AR-<br>QUITECTURA DEL RENACIMIENTO AN-<br>DALUZ                            | 224     |
| N  |         |
| NATURALEZA URBANIZADA. ESTUDIOS<br>SOBRE EL VERDE EN LA CIUDAD<br>NEOVANGUARDIAS Y REPRESENTA-         | 201     |
| CIÓN ARQUITECTÓNICA<br>NOCIONES DE TOPOGRAFÍA, GEODE-  | 224     |
| SIA, CARTOGRAFÍANOCIONES SOBRE APLICACIÓN DE   | 235     |
| PLC'S AL CONTROL DE PROCESOS IN-<br>DUSTRIALES<br>NOCIONES SOBRE CONTROL INDUS-                        | 178     |
| TRIAL BASADO EN REGLAS DIFUSAS<br>NORMALIZACIÓN EN EL DIBUJO TÉC-<br>NICO. CON APLICACIONES A LA INGE- | 178     |
| NIERÍA CIVIL<br>NORMAS PARA LA CLASIFICACIÓN DE  | 251     |
| LOS ESPACIOS VERDES  | 202     |
| DUSTRIALS<br>NOVES TENDÈNCIES EN ADMINISTRA-<br>CIÓ D'EMPRESES DAVANT EL CANVI DE                      | 224     |
| SEGLE. PERSPECTIVES EMPRESARIALS A LLEIDA  | 125     |
| NUEVAS TECNOLOGÍAS E INFORMA-<br>CIÓN AUDIOVISUAL DIGITAL  | 164     |
| NUEVAS TECNOLOGÍAS PARA EL SECTOR CERÁMICO   | 25, 134 |
| NUEVAS TECNOLOGÍAS Y NEGOCIOS<br>EN INTERNETNUEVAS TENDENCIAS EN INTELIGEN-                            | 164     |
| CIA ARTIFICIALNUEVAS TENDENCIAS EN LA INFOR-   | 164     |
| MÁTICA: ARQUITECTURAS PARALELAS<br>Y PROGRAMACIÓN DECLARATIVA  |         |

| NUEVOS COMPLEJOS ÓRGANO METÁLI-  | OPTICAL SENSORS  | 178 |
|--|--|-----|
| COS DE TITANIO Y CIRCONIO EN   | OPTOELECTRÓNICA Y COMUNICACIÓN   |     |
| ESTADO DE OXIDACIÓN IV   | ÓPTICA   |     |
| NUEVOS MÉTODOS FOTOMÉTRICOS Y<br>ELECTROQUÍMICOS DE DETERMINA-               | ORCAD DST IV. SIMULACIÓN DIGITAL   | 48  |
| CIÓN DE COLORANTES AMARILLOS EN  | ORDEN Y CAOS EN SISTEMAS COMPLE-<br>JOS. APLICACIONES  | 257 |
| ALIMENTOS 143  | ORDEN Y CAOS EN SISTEMAS COMPLE-   | 201 |
| NUMERICAL SOLUTION OF MARKOV   | JOS. FUNDAMENTOS   | 257 |
| CHAINS (NSMC'99). 3RD INTERNA-<br>TIONAL WORKSHOP, ZARAGOZA,                 | ORDENACIÓ DEL TERRITORI I MEDI   |     |
| SPAIN, SEPTEMBER 1999. PROCEE_   | AMBIENT: MANUAL DE PRÀCTIQUES  | 202 |
| DINGS61  | ORDENACIÓN DEL LITORAL EN LA COS-<br>TA BLANCA   | 202 |
| NUTRICIÓN HUMANA   | ORDENACIÓN DEL TERRITORIO  |     |
| NUTRICIÓN Y DIETÉTICA143   | ORDENANZA Y POLICÍA URBANA. LOS  |     |
|  | ORÍGENES DE LA REGLAMENTACIÓN  |     |
| 0  | EDIFICATORIA EN ESPAÑA (1750-1900)   |     |
| O ANTIGO HOSPITAL DE ESTEIRO. CAM-   | ORGANITZACIÓ INDUSTRIALORGANIZACIÓN DE LA PRODUCCIÓN I.  | 125 |
| PUS UNIVERSITARIO DE FERROL225   | DISEÑO DE SISTEMAS PRODUCTIVOS 1   | 125 |
| OBRA GRUESA. UNOS APUNTES DE   | ORGANIZACIÓN DE LA PRODUCCIÓN I.   |     |
| CONSTRUCCIÓN, LA221  | DISEÑO DE SISTEMAS PRODUCTIVOS 2   | 125 |
| OBRA HIDRAÚLICA EN LA CUENCA BAJA  | ORGANIZACIÓN DE LA PRODUCCIÓN II.  | 105 |
| DEL GUADALQUIVIR (SIGLOS XVIII-XX):<br>GESTIÓN DEL AGUA Y ORGANIZACIÓN       | DIRECCIÓN DE OPERACIONES 1<br>ORGANIZACIÓN DE LA PRODUCCIÓN II.  | 125 |
| DEL TERRITORIO, LA86   | DIRECCIÓN DE OPERACIONES 4   | 125 |
| OBRADOR DE GAUDÍ, L'223  | ORGANIZACIÓN DE LA PRODUCCIÓN II.  |     |
| OBRAS PÚBLICAS DE ESPAÑA. FOTO-<br>GRAFÍAS DE J. LAURENT, 1858-1870 202, 225 | DIRECCIÓN DE OPERACIONES 5   | 125 |
| LOS OBREROS DEL POLO. UNA CA-  | ORGANIZACIÓN DEL PC: DEL HARD-<br>WARE A LA APLICACIÓN   | 179 |
| DENA DE MONTAJE EN EL TERRITORIO 124   | ORGANIZACIÓN Y DIRECCIÓN DE EM-  | 170 |
| OBTENCIÓN DE ACEITE DE ORUJO ME-   | PRESAS DE ALOJAMIENTO  | 125 |
| DIANTE EXTRACCIÓN CON FLUIDOS SUPERCRÍTICOS143                               | ORGANIZACIÓN Y ECONOMÍA INDUS-   |     |
| OBTENCIÓN DE ECUACIONES DE VE-   | TRIAL PARA INGENIEROS  | 125 |
| LOCIDAD DE REACCIÓN EN PROCESOS  | ORGANIZACIÓN Y GESTIÓN DE EMPRE-<br>SAS  | 125 |
| CATALÍTICOS. APLICACIÓN A PROCESO  | ORÍGENES DEL ENSANCHE DE BARCE-  | 120 |
| DE HIDROGENACIÓN SELECTIVA DE FRACCIONES LIGERAS                             | LONA. SUELO, TÉCNICA E INICIATIVA,   |     |
| OFICINA TÉCNICA Y LOS PROYECTOS  | LOS  | 201 |
| INDUSTRIALES, LA123  | ORÍGENES DEL URBANISMO MODERNO<br>EN MÁLAGA: EL PASEO DE LA ALAME-   |     |
| OFICINA TÉCNICA Y PROYECTOS251   | DA, LOS  | 201 |
| OFIMÁTICA WINDOWS PASO A PASO:   | ORQUÍDEAS SILVESTRES DE LA PRO-  |     |
| ACCESS   | VINCIA DE GRANADA  | 202 |
| EXCEL165   | _  |     |
| OFIMÁTICA WINDOWS PASO A PASO:   | P  |     |
| WINDOWS  | PAÍS DE CIUTATS O LES CIUTATS D'UN   |     |
| OJO CLÍNICO DE LA RED, EL  | PAÍS, UNPAÍS, UN PAÍS, UN PAÍS, UN PAÍS, UN PAÍS, UN PAÍS, UN PAÍS, UN PAÍS D'UN | 205 |
| OLEOHIDRÁULICA BÁSICA. DISEÑO DE CIRCUITOS31                                 | PAISAJES AGRARIOS Y MEDIO AMBIEN-  |     |
| ONDAS ELECTROMAGNÉTICAS EN CO-   | TE EN ALICANTE   | 202 |
| MUNICACIONES61   | PAISAJES DE SIERRA NEVADA. CARTO-<br>GRAFÍA DE LOS SISTEMAS NATURALES  |     |
| OPENGL EN FICHAS: UNA INTRODUC-  | DE UNA MONTAÑA MEDITERRÁNEA,   |     |
| CIÓN PRÁCTICA LIBRO + CD-ROM165  | LOS  | 201 |
| OPERACIONS BÀSIQUES DE LA IND-<br>ÚSTRIA ALIMENTÀRIA: PROBLEMES I            | PAISATGE I SOCIETAT A LA PLANA DE  |     |
| MATERIAL DIDÂCTIC  | LLEIDA A L'EDAT MITJANA  | 202 |

| PALACIO DE LOS CONDES DE CASTILLE-<br>JO, EL   | 216  |
|--|------|
| PANDEO DE ESTRUCTURAS DE HOR-<br>MIGÓN ARMADO  |      |
| PANDEO DE ESTRUCTURAS DE HOR-  |      |
| MIGÓN ARMADO. ÁBACOS<br>PARADOJA DE LA PRODUCTIVIDAD DE  | 225  |
| LAS TECNOLOGÍAS DE LA INFORMA-<br>CIÓN. EL CASO DE LA DISTRIBUCIÓN<br>FARMACÉUTICA, LA                 | 123  |
| PARAMENTOS. NUEVOS REVESTIMIENTOS  |      |
| PARC NATURAL DE L'ALBUFERA, EL   |      |
| PARCELACIONES RESIDENCIALES SUBURBANAS   |      |
| PARROQUIAS Y ARCIPRESTAZGOS DE GALICIA   |      |
| PATIO Y CASA   | 225  |
| PATRIMONIO ARQUITECTÓNICO Y UR-  |      |
| BANO EN BAEZA (SIGLOS XVI-XVIII).<br>ARISTOCRACIA URBANA Y CONMEMO-                                    | 200  |
| RATIVA PÚBLICA<br>PAULO MENDES DA ROCHA  |      |
| PAUTES DE DISSENY II. L'ARQUITEC-  | 225  |
| TURA DE LES PRESONS  | 225  |
| PAUTES DE DISSENY III. PLACES VE-<br>LLES I NOVES DE BARCELONA   | 225  |
| PAVIMENTOS. NUEVOS REVESTIMIENTOS  |      |
| PC: ESTRUCTURA Y PROGRAMACIÓN  |      |
| EL   |      |
| PENSAR VALÈNCIA  |      |
| PERIFÉRICOS E INTERFACES INDUS-<br>TRIALES   | 48   |
| PERIODISMO EN INTERNET. MODELOS  |      |
| DE LA PRENSA DIGITAL   |      |
| PERSONALIZACIÓN DE AUTOCAD<br>PERSPECTIVA: FUNDAMENTOS Y APLI-   | 165  |
| CACIONES. AXONOMÉTRICO. CABAL-<br>LERA. CÓNICO   | 251  |
| PERSPECTIVA LINEAL. SU CONSTRUC-   | 25 1 |
| CIÓN Y SU RELACIÓN CON LA FOTO-  |      |
| GRAFÍA   |      |
| PERSPECTIVES CAVALLERA I MILITAR   | 251  |
| PLAGAS Y ENFERMEDADES MÁS FRE-<br>CUENTES EN LAS PLANTACIONES FRU-                                     |      |
| TALES DE LA RIOJA  |      |
| PLANCK'S CONSTANT: 1900-2000   | 31   |
| PLANEAMIENTO URBANO EN LA EU-<br>ROPA COMUNITARIA: BÉLGICA, ITALIA,<br>GRAN BRETAÑA, FRANCIA, PORTUGAL | 200  |
| Y ESPAÑAPLANIFICACIÓN DE SISTEMAS DE TELE-   | ∠02  |
| COMUNICACIÓN: PROBLEMAS  | 62   |
| PLANIFICACIÓN EN CENTROS HISTÓRI-<br>COS   |      |
| ~~~  |      |

| PLANOS ACOTADOS APLICADOS A LA GEOLOGÍA  | 235 |
|--|-----|
| PLANOS ACOTADOS. EXPRESIÓN GRÁ-  |     |
| FICAPLANTAS DE INTERÉS AGRONÓMICO  |     |
| POLÍGONS DE BARCELONA, ELS   |     |
| POLÍTICA AGRARIA Y COOPERATIV-<br>ISMO: ACTAS DE LOS CURSOS DE VE-<br>RANO DE 1999 |     |
| POLÍTICA DE ORDENACIÓN DEL TERRI-<br>TORIO EN EUROPA                               | 203 |
| POLÍTICA DE TELECOMUNICACIONES   | 62  |
| POLÍTICA INDUSTRIAL Y TECNOLÓGICA II. DOCUMENTOS                                   | 125 |
| POR FIN C ISO. UN CURSO DE C ES-<br>TÁNDAR   | 165 |
| PORTUGAL Y ESPAÑA: ORDENACIÓN<br>TERRITORIAL DEL SUROESTE COMUNI-<br>TARIO         | 203 |
| POSIBILIDADES DE DESARROLLO DE<br>TRÁFICO HORTOFRUTICOLA POR LOS                   |     |
| PUERTOS DE ALMERÍA Y MOTRILPOTENCIA EN RÉGIMEN NO-SINUSOIDAL                       |     |
| PRÁCTICAS DE ATMOSFERA, SUELO Y<br>AGUA  |     |
| PRÁCTICAS DE BIOLOGÍA  |     |
| PRÁCTICAS DE C.A.D. MICROSTATION 2D  |     |
| PRÁCTICAS DE CIENCIA DE MATERIA-<br>LES: FUNDAMENTO Y DESARROLLO                   |     |
| PRÁCTICAS DE COMPONENTES ELEC-<br>TRÓNICOS   | 48  |
| PRÁCTICAS DE COMUNICACIONES ÓP-<br>TICAS   | 62  |
| PRÁCTICAS DE DIAGNÓSTICO Y FER-<br>TILIDAD DE SUELOS                               |     |
| PRÁCTICAS DE DIRECCIÓN FINANCIERA PRÁCTICAS DE DISEÑO Y CONSTRUC-                  |     |
| CIÓN DE MÁQUINASPRÁCTICAS DE EDAFOLOGÍA Y CLIMA-                                   |     |
| TOLOGÍA  |     |
| PRÁCTICAS DE ELECTRICIDADPRÁCTICAS DE ELECTRICIDAD INDUSTRIAL                      |     |
| PRÁCTICAS DE ELECTRICIDAD Y MAG-<br>NETISMO  |     |
| PRÁCTICAS DE ELECTRÓNICA ANALÓ-<br>GICA  |     |
| PRÁCTICAS DE ELECTRÓNICA DIGITAL   |     |
| PRÁCTICAS DE ELECTRÓNICA GENE-<br>RAL  |     |
| PRÁCTICAS DE ELECTROTECNIA Y ELECTRIFICACIÓN RURAL                                 |     |
| PRÁCTICAS DE ENERGÍA RENOVABLES  |     |

| PRÁCTICAS DE ESTRUCTURA DE COM-  |                             |
|--|-----------------------------|
| PUTADORES<br>PRÁCTICAS DE FITOPATOLOGÍA  | 179                         |
|  |                             |
| PRÁCTICAS DE ILUMINACIÓN I<br>PRÁCTICAS DE ILUMINACIÓN II  |                             |
| PRÁCTICAS DE ILUMINACIÓN II<br>PRÁCTICAS DE INGENIERÍA TÉRMICA   |                             |
| PRÁCTICAS DE INGENIERIA TERMICA<br>PRÁCTICAS DE LABORATORIO: HIDRÁU-   | 70                          |
| LICALICAS DE LABORATORIO: HIDRAU-  | 106                         |
| PRÁCTICAS DE LABORATORIO DE ELEC   |                             |
| TRICIDAD   |                             |
| PRÁCTICAS DE LABORATORIO DE TE-  |                             |
| ORÍA DE CIRCUITOS  | 62                          |
| PRÁCTICAS DE MATEMÁTICAS CON MATHEMATICA   | 165                         |
| PRÁCTICAS DE MICROBIOLOGÍA   | 106                         |
| PRÁCTICAS DE MOTORES DE COM-   | 100                         |
| BUSTIÓN  | 70                          |
| PRÁCTICAS DE PROCESAMIENTO DIGI-   |                             |
| TAL DE IMÁGENES PARA INGENIEROS  | 400                         |
| AGRÓNOMOS<br>PRÁCTICAS DE PROCESOS DE SEPA-  | 106                         |
| RACIÓNRACIÓN   | 135                         |
| PRÁCTICAS DE PROGRAMACIÓN DE   |                             |
| ROBOTS   | 179                         |
| PRÁCTICAS DE PROGRAMACIÓN EN   |                             |
| LENGUAJE PASCAL  |                             |
| PRÁCTICAS DE REDES INDUSTRIALES  | 179                         |
| PRÁCTICAS DE SISTEMAS ELECTRÓNICOS INDUSTRIALES AVANZADOS  | 40                          |
| PRÁCTICAS DE SISTEMAS EMPOTRA-   |                             |
| DOS BASADOS EN MICROCONTROLA-  |                             |
| DOR  | 179                         |
| PRÁCTICAS DE TECNOLOGÍA DE LOS<br>ALIMENTOS. PLANTA PILOTO Y LABO-   |                             |
| RATORIO  | 106                         |
| PRÁCTICAS DE TECNOLOGÍA MECÁNI-  |                             |
| CA Y METROTECNIA   |                             |
| PRÁCTICAS DE TELEDETECCIÓN   |                             |
| PRÁCTICAS DE TEORÍA DE CIRCUITOS   | 49                          |
| PRÁCTICAS DE TERMODINÁMICA Y   | 220                         |
|  | 240                         |
| TERMOTECNIA  |                             |
| PRÁCTICAS DE TERMOTECNIA   | 240                         |
| PRÁCTICAS DE TERMOTECNIA<br>PRÁCTICAS DE TORNO DE C.N.C. (FA-  |                             |
| PRÁCTICAS DE TERMOTECNIA   | 31                          |
| PRÁCTICAS DE TERMOTECNIAPRÁCTICAS DE TORNO DE C.N.C. (FA-GOR 8025-TG)PRÁCTICAS DE VITICULTURAPRÁCTICAS DEL LABORATORIO DE CIR-                         | 31                          |
| PRÁCTICAS DE TERMOTECNIAPRÁCTICAS DE TORNO DE C.N.C. (FA-GOR 8025-TG)PRÁCTICAS DE VITICULTURAPRÁCTICAS DEL LABORATORIO DE CIRCUITOS ELÉCTRICOS. TOMO I | 31                          |
| PRÁCTICAS DE TERMOTECNIA   | 31<br>106                   |
| PRÁCTICAS DE TERMOTECNIA   | 31<br>106                   |
| PRÁCTICAS DE TERMOTECNIA   | 31<br>106<br>62             |
| PRÁCTICAS DE TERMOTECNIA   | 31<br>106<br>62<br>62       |
| PRÁCTICAS DE TERMOTECNIA   | 31<br>106<br>62<br>62<br>62 |

| PRÀCTIQUES DE FÍSICA. ENGINYERIES<br>TÈCNIQUES AGRÍCOLES. ARQUITECTU- |       |
|---|-------|
| RA TÈCNICA  | . 106 |
| PRÀCTIQUES DE FÍSICA. ENGINYERIES TÈCNIQUES INFORMÀTIQUES             | .165  |
| PRÀCTIQUES DE FONAMENTS DE CIÈN-                                      |       |
| CIA DE MATERIALS PER ENGINYERIA TÈCNICA INDUSTRIAL MECÀNICA           | 24    |
| PRÀCTIQUES DE FONAMENTS DE COM-                                       | 31    |
| PUTADORS  | 165   |
| PRÀCTIQUES DE FONAMENTS FÍSICS  |       |
| DE LA INFORMÀTICA. FACULTAT D'IN-                                     |       |
| FORMÀTICA   | . 165 |
| PRÀCTIQUES DE LABORATORI D'ELEC-                                      |       |
| TRÒNICA. INSTRUMENTACIÓ I ADQUI-<br>SICIÓ DE SENYALS                  | 170   |
| PRÀCTIQUES DE LABORATORI D'OPER-                                      | . 179 |
| ACIONS BÀSIQUES   | 143   |
| PRÀCTIQUES DE TELEDETECCIÓ  |       |
| PRÀCTIQUES D'ENGINYERIA DE PROC-                                      |       |
| ESSOS DE FABRICACIÓ   | .179  |
| PRCTIQUES DE FONAMENTS DE CIE-  |       |
| NCIA DELS MATERIALS PER A EN-   |       |
| GINYERIA TÈCNICA INDUSTRIAL ELÈC-<br>TRICA                            | 24    |
| PRESENTACIONES MULTIMEDIA   | ا د   |
| PRESENTE Y FUTURO DE LOS SERVI-                                       | . 100 |
| CIOS LOGÍSTICOS EN ANDALUCÍA  | . 126 |
| PRESUPUESTACIÓN DE OBRAS  |       |
| PREVENCIÓN DE LOS ABORDAJES EN  |       |
| LA MAR. ANÁLISIS E INTERPRETACIÓN                                     |       |
| DEL RIPA  | 96    |
| PREVENCIÓN DE SINIESTROS MARÍTI-<br>MOS A TRAVÉS DEL CONTROL DEL      |       |
| ESTADO RECTOR DE PUERTO, LA   | 05    |
| PREVENCIÓN Y SEGURIDAD DE RIES-                                       | 30    |
| GOS LABORALES EN LA CONSTRUC-   |       |
| CIÓN (I PARTE GENERAL), LA  | . 187 |
| PRINCIPALES TIPOS DE MAPAS GEÓTI-                                     |       |
| COS. GUÍA DE MAPAS TEMÁTICOS  |       |
| PARA EL ANÁLISIS DEL MEDIO FÍSICO                                     | . 235 |
| PRINCIPIO DE LOCALIZACIÓN Y SUS CONSECUENCIAS DIDÁCTICAS. SECUEN-     |       |
| CIAS DE ACTIVIDADES SOBRE LA PER-                                     |       |
| CEPCIÓN Y LA REPRESENTACIÓN DEL                                       |       |
| ESPACIO EN EL ESTUDIO DEL MEDIO                                       |       |
| FÍSICO NATURAL, EL  | .233  |
| PRINCIPIOS DE COMUNICACIONES MÓ-<br>VILES                             | 62    |
| PRINCIPIOS DE DISEÑO EN EL PROYEC-                                    | 02    |
| TO DE MÁQUINAS  | 70    |
| PRINCIPIOS DE ELECTROMAGNETISMO                                       |       |
| PRINCIPIOS DE FUNCIONAMIENTO DE                                       |       |
| LAS MÁQUINAS ELÉCTRICAS I   | 31    |
| PRINCIPIOS DE TELEDETECCIÓN   |       |
| PRINCIPIS EXTREMALS I TEMPS DE RE-                                    |       |
| TARD EN ELS MODELS TERMODINÀ-   |       |
| MICS DEL CLIMA  | .240  |

| PROBLEMA DE LAS CONDICIONES ACÚSTICAS EN LAS IGLESIAS: PRIN-CIPIOS Y PROPUESTAS PARA LA RE-HABILITACIÓN, EL21   | 6 |
|---|---|
| PROBLEMAS DE ANÁLISIS DE CIRCUI-<br>TOS ELÉCTRICOS. CORRIENTE CON-<br>TINUA. CORRIENTE ALTERNA MONOFÁ-<br>SICA4 | 9 |
| PROBLEMAS DE ARQUITECTURA DE COMPUTADORES16   | 6 |
| PROBLEMAS DE CALOR Y FRÍO INDUS-<br>TRIAL24   | 0 |
| PROBLEMAS DE CINÉTICA Y REACTO-<br>RES13  | 5 |
| PROBLEMAS DE CIRCUITOS. RÉGIMEN<br>TRANSITORIO4   | 9 |
| PROBLEMAS DE COMPONENTES ELECTRÓNICOS4  | 9 |
| PROBLEMAS DE COMUNICACIONES ÓP-<br>TICAS6   | 2 |
| PROBLEMAS DE CONSTRUCCIÓN Y ARQUITECTURA INDUSTRIAL8  | 0 |
| PROBLEMAS DE DINÁMICA DE ESTRUC-<br>TURAS8  | 0 |
| PROBLEMAS DE ELECTRÓNICA ANALÓ-<br>GICA4  |   |
| PROBLEMAS DE ELECTRÓNICA BÁSICA4  |   |
| PROBLEMAS DE ELECTRÓNICA DIGITAL49, 5<br>PROBLEMAS DE ELECTRÓNICA II  | 0 |
| (ELECTRÓNICA Y AUTOMÁTICA)5   | 0 |
| PROBLEMAS DE ELECTROTECNIA I TEORÍA DE CIRCUITOS Y TRANSFOR- MADORES  | 0 |
| PROBLEMAS DE ESTRUCTURAS ME-<br>TÁLICAS SEGÚN LOS CRITERIOS DEL<br>EUROCÓDIGO 318                               | 0 |
| PROBLEMAS DE EXAMEN DE TEORÍA DE LA COMUNICACIÓN  |   |
| PROBLEMAS DE EXÁMENES DE ELEC-<br>TROTECNIA5  |   |
| PROBLEMAS DE FOTOGRAMETRÍA I  |   |
| PROBLEMAS DE FOTOGRAMETRÍA II23   | 5 |
| PROBLEMAS DE FOTOGRAMETRÍA III23  | 5 |
| PROBLEMAS DE GEOMETRÍA CONSTRUCTIVA25   | 1 |
| PROBLEMAS DE GEOTECNIA Y CIMIEN-<br>TOS8  | Λ |
| PROBLEMAS DE HIDRÁULICA (2ª EDI-<br>CIÓN)8  |   |
| PROBLEMAS DE INGENIERÍA DEL MAN-<br>TENIMIENTO  | 0 |
| PROBLEMAS DE INGENIERÍA TÉRMICA7  | 0 |
| PROBLEMAS DE LÍNEAS DE TRANS-<br>MISIÓN. TOMO I (1999-2001)6  | 2 |
| PROBLEMAS DE MÁQUINAS HIDRÁULI-<br>CAS8   | 6 |

| PROBLEMAS DE MECÁNICA APLICADA. ESTÁTICA   | 226          |
|--|--------------|
| PROBLEMAS DE MECÁNICA DE FLUI-<br>DOS  |              |
| PROBLEMAS DE MECÁNICA DE FLUI-<br>DOS Y MÁQUINAS HIDRÁULICAS   |              |
| PROBLEMAS DE MÉTODOS CUANTITA-<br>TIVOS I  |              |
| PROBLEMAS DE MÉTODOS CUANTITA-<br>TIVOS. VOLUMEN II  |              |
| PROBLEMAS DE MICROCONTROLA-<br>DORES DE LA FAMILIA MCS-51  |              |
| PROBLEMAS DE PROGRAMACIÓN Y CONTROL DE PRODUCCIÓN  |              |
| PROBLEMAS DE QUÍMICA FÍSICA MAC-<br>ROMOLECULAR  |              |
| PROBLEMAS DE RESISTENCIA DE MA-<br>TERIALES. NIVEL BÁSICO  |              |
| PROBLEMAS DE SISTEMAS DE TELE-<br>COMUNICACIÓN   |              |
| PROBLEMAS DE SISTEMAS DIGITALES  | 179          |
| PROBLEMAS DE SISTEMAS ELÉCTRI-<br>COS DE POTENCIA  |              |
| PROBLEMAS DE SISTEMAS LINEALES   |              |
| PROBLEMAS DE TECNOLOGÍA ÓPTICA   |              |
| PROBLEMAS DE TECNOLOGÍA Y GES-<br>TIÓN ENERGÉTICAS   |              |
| PROBLEMAS DE TELETRÁFICO   | 63           |
| PROBLEMAS DE TEORÍA DE CIRCUITOS   |              |
| PROBLEMAS DE TERMODINÁMICA   |              |
| PROBLEMAS DE TERMODINÁMICA APLICADA  |              |
| PROBLEMAS DE TERMODINÁMICA FUN-<br>DAMENTAL  |              |
| PROBLEMAS DE TRANSMISIÓN DE CA-<br>LOR   |              |
| PROBLEMAS DE TRATAMIENTO DIGITAL   |              |
| DE LA CEÑAL  | 00           |
| DE LA SEÑAL  | 63           |
| PROBLEMAS DE TURBINAS DE GAS Y TURBINAS DE VAPOR   |              |
| PROBLEMAS DE TURBINAS DE GAS Y<br>TURBINAS DE VAPOR<br>PROBLEMAS RESUELTOS CON AUTÓ-<br>MATAS PROGRAMABLES MEDIANTE  | 70           |
| PROBLEMAS DE TURBINAS DE GAS Y<br>TURBINAS DE VAPOR<br>PROBLEMAS RESUELTOS CON AUTÓ-<br>MATAS PROGRAMABLES MEDIANTE<br>GRAFCET   | 70           |
| PROBLEMAS DE TURBINAS DE GAS Y TURBINAS DE VAPOR   | 70           |
| PROBLEMAS DE TURBINAS DE GAS Y TURBINAS DE VAPOR   | 70           |
| PROBLEMAS DE TURBINAS DE GAS Y TURBINAS DE VAPOR   | 70           |
| PROBLEMAS DE TURBINAS DE GAS Y TURBINAS DE VAPOR   | 50           |
| PROBLEMAS DE TURBINAS DE GAS Y TURBINAS DE VAPOR   | 179          |
| PROBLEMAS DE TURBINAS DE GAS Y TURBINAS DE VAPOR PROBLEMAS RESUELTOS CON AUTÓ-MATAS PROGRAMABLES MEDIANTE GRAFCET PROBLEMAS RESUELTOS DE CIRCUITOS MAGNÉTICOS Y TRANSFORMADO-RES PROBLEMAS RESUELTOS DE COMPONENTES Y CIRCUITOS ELECTRÓNICOS PROBLEMAS RESUELTOS DE DISEÑO LÓGICO PROBLEMAS RESUELTOS DE ELECTRÓNICA ANALÓGICA | 179          |
| PROBLEMAS DE TURBINAS DE GAS Y TURBINAS DE VAPOR   | 70           |
| PROBLEMAS DE TURBINAS DE GAS Y TURBINAS DE VAPOR PROBLEMAS RESUELTOS CON AUTÓ-MATAS PROGRAMABLES MEDIANTE GRAFCET PROBLEMAS RESUELTOS DE CIRCUITOS MAGNÉTICOS Y TRANSFORMADO-RES PROBLEMAS RESUELTOS DE COMPONENTES Y CIRCUITOS ELECTRÓNICOS PROBLEMAS RESUELTOS DE DISEÑO LÓGICO PROBLEMAS RESUELTOS DE ELECTRÓNICA ANALÓGICA | 705016650179 |

| PROBLEMAS RESUELTOS DE ELECTRO-<br>TECNIA               | 50  | PROCEEDINGS OF THE 1986 INTERNA-<br>TIONAL CONGRESS ON RENEWABLE |     |
|---|-----|--|-----|
| PROBLEMAS RESUELTOS DE FLUJO EN                         | 50  | ENERGY SOURCES. 2 VOLS   | 17  |
| CANALES   | 86  | PROCESADOR DIGITAL DE SEÑAL DSP:                                 |     |
| PROBLEMAS RESUELTOS DE GENÉTICA                         |     | TMS320LF240x. ARQUITECTURA Y APLI-                               |     |
| EN ACUICULTURA  | 114 | CACIONES   | 51  |
| PROBLEMAS RESUELTOS DE PRO-                             |     | PROCESAMIENTO DIGITAL DE IMAGEN                                  | 166 |
| GRAMACIÓN EN C PARA MATEMÁTICOS                         | 166 | PROCESO ADMINISTRATIVO DE COM-                                   |     |
| PROBLEMAS RESUELTOS DE QUÍMICA                          |     | PRAVENTA. UN CASO DE EMPRESA DE                                  |     |
| CUÁNTICA Y ESPECTROSCOPIA MO-                           |     | PROYECTOS INFORMÁTICOS, EL                                       | 120 |
| LECULAR   | 135 | PROCESO DE PIRÓLISIS CON VAPOR.                                  |     |
| PROBLEMAS RESUELTOS DE SISTEMA                          |     | MODELOS CINÉTICOS, EL  | 132 |
| DE CONTROL  | 179 | PROCESO PRESUPUESTARIO EN PRO-                                   |     |
| PROBLEMAS RESUELTOS DE SISTEMAS                         | 50  | YECTOS DE CONSTRUCCIÓN, EL                                       | 120 |
| ELECTRÓNICOS DIGITALES                                  | 50  | PROCESO PROYECTO-CONSTRUCCIÓN,                                   |     |
| PROBLEMAS RESUELTOS DE TEORÍA                           | 24  | EL   | /6  |
| DE MÁQUINAS Y MECANISMOS<br>PROBLEMAS RESUELTOS DE TER- | 31  | PROCESOS DE CONFORMADO POR FUNDICIÓN. MOLDEO EN ARENA            | 20  |
| MODINÁMICA  | 240 | PROCESOS DE FABRICACIÓN DE CIR-                                  | 32  |
| PROBLEMAS RESUELTOS DE TER-                             | 240 | CUITOS INTEGRADOS (APUNTES DO-                                   |     |
| MODINÁMICA TÉCNICA. PRIMER Y SE-                        |     | CENTES)  | 51  |
| GUNDO PRINCIPIO   | 240 | PROCESOS DE TRANSMODULACIÓN EN                                   |     |
| PROBLEMAS RESUELTOS DE TOPO-                            |     | SISTEMA NERVIOSO. ESTUDIOS INVIVO                                |     |
| GRAFÍA PRÁCTICA   | 235 | E INVITRO  | 135 |
| PROBLEMAS RESUELTOS PARA MI-                            |     | PROCESOS Y TECNOLOGÍA DE MÁQUI-                                  |     |
| CROCONTROLADORES DE LA FAMILIA                          |     | NAS Y MOTORES TÉRMICOS   | 70  |
| 8051  | 51  | PROCESS ALGEBRA AND PERFORM-                                     |     |
| PROBLEMAS Y APLICACIONES DE TO-                         |     | ANCE MODELLING (PAPM'99). 7 <sup>TH</sup> IN-                    |     |
| POGRAFÍA BÁSICA   | 236 | TERNATIONAL WORKSHOP, ZARAGOZA,                                  |     |
| PROBLEMAS Y CUESTIONES DE ANÁLI-                        |     | SPAIN, SEPTEMBER 1999. PROCEED-                                  |     |
| SIS DE ALIMENTOS  | 143 | INGS   | 63  |
| PROBLEMAS Y CUESTIONES DE TEC-                          |     | PROCESSING OF AND MICROSTRUCTURE-PROPERTY RELATIONS IN SOFC      |     |
| NOLOGÍA MECÁNICA  | 31  | COMPONENTS AND CERAMIC GAS-                                      |     |
| PROBLEMAS Y MODELOS MATEMÁTI-                           |     | SEPARATION ME  | 135 |
| COS PARA LA ADMINISTRACIÓN Y DI-<br>RECCIÓN DE EMPRESAS | 126 | LA PRODUCCIÓN DE FRÍO  |     |
| PROBLEMAS Y PRÁCTICAS DE REDES                          | 120 | PRODUCCIÓN DE PASTOS. FORRAJES                                   |     |
| TOPOMÉTRICAS  | 236 | Y CÉSPEDES   | 106 |
| PROBLEMES D'ENYINYERIA DEL SOFT-                        | 200 | PRODUCCIÓN OVINA Y CAPRINA                                       | 114 |
| WARE I  | 166 | PRODUCCIÓN, PRODUCTIVIDAD Y CRE-                                 |     |
| PROBLEMES D'ÀLGEBRA PER A CIÈN-                         |     | CIMIENTO   | 126 |
| CIES DE LA COMPUTACIÓ                                   | 166 | PRODUCTOS NATURALES  | 143 |
| PROBLEMES DE FÍSICA                                     |     | PROGRAMACIÓ D'AUTÒMATS TÉLÉMÉ-                                   |     |
| PROBLEMES DE QUÍMICA BÀSICA                             | 135 | CANIQUE TSX17  | 32  |
| PROBLEMES DE TEORIA DE MÀQUINES                         |     | PROGRAMACIÓ EN C PER A MATEMÀ-                                   |     |
| PROBLEMES D'ENGINYERIA DE PROC-                         |     | TICS   | 166 |
| ESSOS DE FABRICACIÓ. ENUNCIATS I                        |     | PROGRAMACIÓ FONAMENTAL. PROB-                                    |     |
| RESOLUCIONS   | 179 | LEMES  | 166 |
| PROBLEMES D'ESTUDI DEL TREBALL                          |     | PROGRAMACIÓ LINEAL   | 166 |
| PROBLEMES PER A UN CURS INTRO-                          |     | PROGRAMACIÓ LINEAL PER A L'EN-                                   |     |
| DUCTORI ALS CIRCUITS DIGITALS                           | 166 | GINYERIA AGRÀRIA. CASOS PRÀCTICS                                 | 126 |
| PROBLEMES RESOLTS DE L'ASSIGNA-                         |     | PROGRAMACIÓN: FORMALIZACIÓN,                                     |     |
| TURA FONAMENTS DE COMPUTADORS                           | 166 | ANÁLISIS Y REUTILIZACIÓN DE ALGO-                                |     |
| PROBLEMES RESOLTS DE TERMODINÀ-                         |     | RITMOS MATEMÁTICOS   |     |
| MICA  | 240 | PROGRAMACIÓN (E.T.S.I.T)   | 166 |
| PROBLEMES RESOLTS D'ENGINYERIA                          |     | PROGRAMACIÓN DE APLICACIONES EN                                  |     |
| DELS MATERIALS POLIMÈRICS I COM-                        |     | REDES DE COMUNICACIONES BAJO                                     |     |
| POSTOS  | 32  | ENTORNO UNIX   | 63  |

| PROGRAMACIÓN DE COMPUTADORES.<br>PROBLEMAS                            | . 167     | PROTECCIÓN DE SISTEMAS ELÉCTRICOS DE POTENCIA                  | 51   |
|---|-----------|--|------|
| PROGRAMACIÓN DE FPGA'S CON OR-<br>CAD                                 | 51        | PROTOCOLOS CRIPTOGRÁFICOS Y SE-<br>GURIDAD EN REDES            | 168  |
| LA PROGRAMACIÓN DE MÁQUINAS HE-                                       |           | PROYECTACIÓN DE HILOS  |      |
| RRAMIENTAS POR CONTROL NUMÉ-  |           | PROYECTO DE SISTEMAS DE ALCAN-                                 |      |
| RICO  | 46        | TARILLADO  | 203  |
| PROGRAMACIÓN DE PROYECTOS   | .126      | PROYECTO RENACENTISTA EN EL TRA-                               |      |
| PROGRAMACIÓN EN TC. ENFOQUE AL-                                       |           | TADO DE ARQUITECTURA DE HERNÁN                                 |      |
| GORÍTMICO   | . 167     | RUIZ, EL   | 216  |
| PROGRAMACIÓN EN TCL-TK  | . 167     | PROYECTO Y SU DIRECCIÓN Y GES-                                 |      |
| PROGRAMACIÓN EN VISUAL BASIC  |           | TIÓN, EL   |      |
| APLICADA A ORGANIZACIÓN INDUS-  |           | PROYECTO. DISEÑO EN INGENIERÍA, EL                             | 15   |
| TRIAL (INICIACIÓN)  | . 167     | PROYECTOS DE LOS SISTEMAS ARTI-                                |      |
| PROGRAMACIÓN ESTRUCTURADA EN  |           | FICIALES. EL PROYECTAR Y LO PROY-                              |      |
| PASCAL  | . 167     | ECTADO, LOS  | 28   |
| PROGRAMACIÓN FUNCIONAL CON  |           | PRUEBAS DE PUESTA EN MARCHA DE                                 |      |
| HASKELL   | . 167     | INSTALACIONES ELÉCTRICAS INDUS-                                |      |
| PROGRAMACIÓN LINEAL CONTÍNUA. PLA-                                    |           | TRIALES (2 VÓLUMENES)  | 51   |
| NIFICACIÓN DE REQUERIMIENTOS DE                                       |           |  |      |
| MATERIALES (MRP)  | . 126     | O  |      |
| PROGRAMACIÓN LINEAL Y OPTIMI-   |           | •  |      |
| ZACIÓN EN REDES. EJERCICIOS RE-                                       |           | QUALITAT AL TRANSPORT PÚBLIC. EX-                              |      |
| SUELTOS DE INVESTIGACIÓN OPERA-<br>TIVA                               | 167       | PERIÈNCIES A L'ÀREA DE BARCELONA,                              |      |
| PROGRAMACIÓN ORIENTADA A OBJE-  | . 107     | LA   | 123  |
| TOS CON JAVA  | 167       | QUALITAT ALS AJUNTAMENTS. EXPE-                                |      |
| PROGRAMACIÓN PARALELA   |           | RIÈNCIES A L'ÀREA DE BARCELONA, LA                             | 123  |
| PROGRAMAR ES FÁCIL  |           | QUALITAT ALS CENTRES DE FORMACIÓ                               |      |
| PROGRAMAZIOAREN OINARRIAK   |           | SUPERIOR. EXPERIÈNCIES A L'ÀREA DE                             |      |
|   | _         | BARCELONA, LA  | 123  |
| PROJECTE DE L'ESPAI VIARI, EL   | .216      | QUALITAT ALS CENTRES SANITARIS.                                |      |
| PROJECTE DE TRANSFORMACIÓ D'UN  |           | EXPERIÈNCIES A L'ÀREA DE BARCE-                                | 400  |
| ANTIC RECINTE INDUSTRIAL. LA FÀBRI-<br>CA NOVA A LA CIUTAT DE MANRESA | 202       | LONA, LA   | 123  |
| PROJECTE D'UN LLOC. IDEES PER A LA                                    | .203      | QUATRE CIUTATS COM A MODEL. EL                                 |      |
| TRANSFORMACIÓ DEL TURÓ DE GAR-  |           | FINANÇAMENT DE L'OBRA PÚBLICA<br>URBANA A CATALUNYA DURANT ELS |      |
| DENY DE LLEIDA, EL  | 196       | ANYS VINT  | 203  |
| PROJECTE URBÀ. UNA EXPERIÈNCIA  | . 150     | QÜESTIONS I PROBLEMES RESOLTS DE                               | 200  |
| DOCENT, EL  | 216       | RADIOCOMUNICACIONS   | 63   |
| PROMOCIÓN OFICIAL DE VIVIENDAS Y                                      |           | QUÍMICA: PROBLEMES I LECTURES                                  |      |
| CRECIMIENTO URBANO DE VALLADO-  |           | CURIOSES   | 136  |
| LID   | .203      | QUÍMICA EN QÜESTIONS I PROBLEMES.                              |      |
| PROPIEDAD. USOS DEL SUELO Y DI-                                       |           | LA   | 134  |
| VERSIFICACIÓN ECONÓMICA EN EL   |           | QUÍMICA FÍSICA MACROMOLECULAR                                  | 136  |
| SUROESTE DE MADRID  | . 245     | QUÍMICA FÍSICA MACROMOLECULAR. II.                             |      |
| PROPIETATS DELS MATERIALS I ELE-                                      |           | DISOLUCIONES Y ESTADO SÓLIDO                                   | 136  |
| MENTS DE CONSTRUCCIÓ  | . 226     | QUÍMICA FOTOGRÁFICA  | 136  |
| PROTECCIÓN DE CULTIVOS. CONCEP-                                       |           | QUÍMICA ORGÁNICA BÁSICA Y APLI-                                |      |
| TOS ACTUALES Y FUENTES DE INFOR-                                      |           | CADA. DE LA MOLÉCULA A LA INDUS-                               |      |
| MACIÓN  |           | TRIA. TOMO I   | 136  |
| PROTECCIÓN DE LA INFORMACIÓN  | . 167     | QUÍMICA ORGÁNICA ESTRUCTURAL                                   | 136  |
| PROTECCIÓN DE LOS MONUMENTOS  |           | QUÍMICA TEXTIL. TOMO I. MATERIAS                               |      |
| ARQUITECTÓNICOS EN ESPAÑA Y   |           | TEXTILES   | 136  |
| CATALUÑA. 1844-1936: LEGISLACIÓN,                                     |           | QUÍMICA TEXTIL. TOMO II. MATERIAS                              |      |
| ORGANIZACIÓN, INVENTARIO, LA  | . 221     | COLORANTES   | 136  |
| PROTECCIÓN DE SISTEMAS DE POTEN-                                      | <b>54</b> | QUIMIOMETRÍA ALIMENTARIA                                       |      |
| CIA   | 51        | QUIN TERRITORI?  | .203 |

## R

| RACIONALIDAD HEXAGONAL. LA IDENTIDAD CIENTÍFICA DE LA TEORÍA NORMATIVA DE LOS LUGARES CENTRALES, | 100 |
|--|-----|
| LA<br>RADIACIÓN SOLAR. TABLAS DE DATOS   | 199 |
| MEDIDOS EN VALENCIA 1989-1995RADIODIFUSIÓN Y TELEVISIÓN POR CA-                                  | 240 |
| BLE: PROYECTOS   | 63  |
| RADIOFREQÜÈNCIA. UNA INTRODUC-<br>CIÓ EXPERIMENTAL   | 63  |
| RADIONAVEGACIÓ   |     |
| RAÚL SICHERO   | 226 |
| RAZÓN Y SER DE LOS TIPOS ESTRUC-<br>TURALES  | 226 |
| REACTIVITAT DE DIENÒFILS CONJU-<br>GATS, APLICACIÓ A LA SÍNTESI DE                               |     |
| COMPOSTOS ESPIDÂNICS ELINCION  |     |
| COMPOSTOS ESPIRÀNICS FUNCION-<br>ALITZATS  | 136 |
| REACTORES HETEROGÉNEOS   |     |
| REALIDAD VIRTUAL EN INTERNET CON VRML  | 168 |
| RECENT ADVANCES IN QUANTITATIVE REMOTE SENSING   | 241 |
| RECONOCIMIENTO AUTOMÁTICO DEL  |     |
| HABLA . TÉCNICAS Y APLICACIÓN  |     |
| RECONOCIMIENTO VISUAL DE FRUTAS  | 106 |
| RECONVERSIÓN DE ÁREAS INDUS-   |     |
| TRIALES OBSOLETAS. I LA CUENTA MINERA DE RIOTINTO, LA  | 199 |
| RECOPILACIÓN LEGISLATIVA ESPAÑOLA DE INTERÉS PARA EL SEC-  |     |
| TOR ALIMENTARIO (3ª ED.)   | 143 |
| RECUPERACIÓN DE LAS ESCOMBRE-  |     |
| RAS DE LA MINA DE LIGNITOS DE MEIRAMA (A CORUÑA)   | 257 |
| RECURRENCIA Y HERENCIA DEL PATIO   |     |
| EN EL MOVIMIENTO MODERNO   | 226 |
| REDES DE AREA LOCAL Y SU INTER-CONEXIÓN  | 63  |
| REDES DE COMPUTADORES PARA IN-<br>GENIEROS EN INFORMÁTICA  | 168 |
| REDES DE COMUNICACIONES  |     |
| REDES DE NEURONAS ARTIFICIALES   |     |
| ALGORITMOS GENÉTICOS   | 168 |
| REDES DE SEGURIDAD EN LA CON-<br>STRUCCIÓN, LAS  | 188 |
| REDES METROPOLITANAS DE BANDA  |     |
| ANCHA. PRESENTE Y FUTURO   |     |
| REDES NEURONALES ARTIFICIALES  |     |
| REDES PÚBLICAS DE BANDA ANCHA  | 63  |
| REDES, SISTEMAS Y SERVICIOS DE COMUNICACIÓN. PROBLEMAS RESUELTOS                                 | 64  |
|  |     |

| REESTRUCTURACIÓN Y TERRITORIO EN LOS SISTEMAS PRODUCTIVOS INDUSTRIALES VALENCIANOS   | 203 |
|--|-----|
| REFORMA INTERIOR DE SEVILLA ENTRE 1940 Y 1959, LA  |     |
| REFORMISMO, VIVIENDA Y CIUDAD. ORÍ-<br>GENES Y DESARROLLO DE UN DEBATE:<br>ESPAÑA, 1850-1920   |     |
| REGADIU I CANVI AMBIENTAL A L'AL-<br>BUFERA DE VALÈNCIA  | 203 |
| RÉGIMEN URBANÍSTICO DE LA COMUNIDAD VALENCIANA, EL   | 196 |
| REGOLA DELLI CINQUE ORDINI D'AR-<br>CHITETTURA DI M. IACOMO BAROZZIO<br>DA VIGNOLA   | 226 |
| REGS DE GRAVETAT I DE PRESSIÓ  | 106 |
| REGULACIÓN AUTOMÁTICA. CONCEPTOS Y EJERCICIOS VÍA SIMULACIÓN   | 180 |
| REGULACIÓN DE LA INDUSTRIA ELÉC-   |     |
| TRICA: REVISIÓN DE EXPERIENCIAS EN DISTINTOS PAÍSES  | 32  |
| REIDY  | 226 |
| REINGENIERÍA DE PROCESOS Y TRANS-<br>FORMACIÓN ORGANIZATIVA  | 127 |
| RELACIÓN DEL CONSUMIDOR CON LAS AGENCIAS DE VIAJES, LA   | 123 |
| RELACIONES PARAMÉTRICAS EN EL MECANIZADO   |     |
| RELEVANCIA DE LOS INDICADORES DE<br>RENDIMIENTO EN LA GENERACIÓN E<br>INCORPORACIÓN DE CONOCIMIENTO.<br>ESTUDIO DE UN CASO DEL SECTOR DE |     |
| AUTOMOCIÓN   | 127 |
| RENACIMIENTO Y ARQUITECTURA. EL PALAU DE LA GENERALITAT  | 226 |
| RENAIXEMENT I ARQUITECTURA RE-   | 000 |
| LIGIOSA. CATALUNYA (1563 – 1621)RENOVACIÓN, RESTAURACIÓN Y RECUPERACIÓN ARQUITECTÓNICA Y UR-   |     |
| BANA EN FRANCIA: EL CASO DE PARÍS<br>REORDENAMENT TERRITORIAL A L'ES-<br>PANYA CONTEMPORÀNIA: LA PROVÍN-                                 |     |
| CIA DE LLEIDA (1800-1850)  |     |
| REPENSAR BARCELONA   |     |
| REPOBLACIONES FORESTALES   | 106 |
| REPOBLACIONES FORESTALES: ANÁLISIS DEL MARCO LEGAL   | 107 |
| REPRESENTACIÓN DE SUPERFICIES.<br>APLICACIÓN AL DIBUJO TÉCNICO   | 51  |
| REPRODUCCIÓN CARTOGRÁFICA  | 236 |
| REPTES PER A LES EMPRESES DAVANT EL TERCER MIL·LENNI, ELS  | 120 |
| RESIDENCIA URBANA EN BARCELONA (1945-1970). EL AREA DE LA BONANOVA   |     |
| (SARRIÀ-ST. GERVASI)RESIDUOS URBANOS Y MEDIO AMBI-   |     |
| FNTF   | 204 |

| RESISTENCIA DE MATERIALES17                                      | 7, 257 | SECUENCIAS PSEUDOALEATORIAS PA-                                      | 0.4 |
|--|--------|--|-----|
| RESISTENCIA DE MATERIALES. NIVEL<br>BÁSICO                       | 32     | RA TELECOMUNICACIONES SEGURETAT COMPUTACIONAL                        |     |
| RESISTENCIA DE MATERIALES. PROBLE-                               | 52     | SEGURIDAD EN REDES CORPORATIVAS                                      |     |
| MAS RESUELTOS  | 80     | SEGURIDAD PÚBLICA EN BUQUES DE                                       | 0-  |
| RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS EN TEO-                                  |        | PASAJE   | 96  |
| RÍA DE CIRCUITOS I   | 51     | SEGURIDAD Y SALUD EN LA TOPOGRA-                                     |     |
| RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS EN TEO-<br>RÍA DE CIRCUITOS II           | 51     | FÍA  |     |
| RESPONSABILIDAD SOCIAL DE LAS EM-                                | 01     | SEMINARIO DE ARQUITECTURA  | 227 |
| PRESAS Y BALANCE SOCIAL  | 127    | SEMINARIO LAS REPARACIONES DE -<br>BUQUES                            | 06  |
| RESPONSABILIDADES DE LOS TÉCNI-                                  |        | SENSORES E INTERFACES. PROBLE-                                       | 90  |
| COS EN LAS OBRAS<br>REVOLUCIÓ INFORMACIONAL. CRISI ECO-          |        | MAS RESUELTOS  | 51  |
| LÒGICA I URBANISME   |        | SENSORES Y ACONDICIONADORES DE                                       |     |
| REVOQUES Y ESTUCADOS. TEORÍA Y                                   | 20     | SEÑAL. PRÁCTICAS   | 52  |
| PRÁCTICAS  | 81     | SENTIDO DE LA ARQUITECTURA MOD-                                      | 046 |
| RICHARD NEUTRA. UN LUGAR PARA EL                                 |        | ERNA, EL<br>SENYALS I SISTEMES ANALÒGICS. UNA                        | 210 |
| ORDEN. UN ESTUDIO SOBRE LA AR-<br>QUITECTURA NATURAL             | 226    | INTRODUCCIÓ PRÀCTICA   | 64  |
| RIEGO LOCALIZADO   |        | SEQÜENCIACIÓ D'UNITATS EN CON-                                       |     |
| RIEGOS DE GRAVEDAD Y A PRESIÓN                                   |        | TEXT JIT   | 127 |
| RIESGO DE INUNDACIÓN Y ORDENA-                                   |        | SERVOSISTEMAS  | 180 |
| CIÓN URBANA EN EL LITORAL MERI-                                  |        | SEVILLA: LA FRAGMENTACIÓN DE LA                                      |     |
| DIONAL ALICANTINO  | 204    | MANZANA  |     |
| RIESGO Y SEGURIDAD DE LOS SISTE-<br>MAS INFORMÁTICOS             | 160    | SEVILLA EXTRAMUROSSEVILLA. ELEMENTOS DE ANÁLISIS UR-                 | 204 |
| ROBOTS INDUSTRIALES MANIPULADO-                                  | 100    | BANO   | 204 |
| RES  | 32     | SEVILLA. FORMAS DE CRECIMIENTO Y                                     | 0   |
| ROBOTS INDUSTRIALS II. APLICACIONS,                              |        | CONSTRUCCIÓN DE LA CIUDAD  | 204 |
| ELS  | 25     | SEXUALITAT I ESPAI. EL DISSENY DE LA                                 |     |
| ROLL-ON/ROLL-OFF: CONCEPTO, EVO-<br>LUCIÓN Y DESARROLLO          | 05     | INTIMITATSHELL KORN. MANUAL DE USUARIO Y                             | 227 |
| ROMA CAPITAL. INVENCIÓN Y CONS-                                  | 95     | PROGRAMADOR, EL  | 153 |
| TRUCCIÓN DE LA CIUDAD MODERNA                                    | 226    | SHELLS. MATHEMATICAL MODELLING                                       |     |
| RUIDO DEL TRÁFICO EN VALLADOLID,                                 |        | AND SCIENTIFIC COMPUTING   |     |
| EL   | 196    | SIERRA NEVADA. GUÍA MONTAÑERA  |     |
|  |        | SILENCIOS ELOCUENTES   | 227 |
| S  |        | SIMULACIÓN ANALÓGICA BASADA EN SPICE                                 | 52  |
| SABER DE LA ARQUITECTURA Y DE LAS<br>ARTES, EL                   | 216    | SIMULACIÓN DE ARQUITECTURA DE COMPUTADORES                           | 168 |
| SAGRADA FAMÍLIA. FRAGMENT DE LES                                 | 210    | SIMULACIÓN Y EQUIPO DE MEDIDA DE                                     |     |
| TORRES. LÀMINA   | 227    | LOS REGÍMENES DINÁMICOS EN MÁ-                                       |     |
| SAGRADA FAMILIA. DE GAUDÍ AL CAD,                                |        | QUINAS ELÉCTRICAS ROTATIVAS PARA<br>SU APLICACIÓN A LOS CAMPOS DE LA |     |
| LA   |        | INVESTIGACIÓN, LA DOCENCIA Y LA                                      |     |
| SALVAMENTO MARÍTIMO<br>SAN PEDRO MÁRTIR EL REAL. TOLEDO          | -      | INDUSTRIA  | 52  |
| SAN PEDRO MARTIR EL REAL. TOLEDO<br>SCIENCES OF CARBON MATERIALS |        | SIMULACIÓN Y MODELADO DE TELE-                                       | _   |
| SECCIONS I SOSTRES SENSE BIGUES                                  | 150    | TRÁFICO: PROGRAMA COLASSINÁN. EL MAESTRO DE LA ARQUITECTU-           |     |
| DE FORMIGÓ ARMAT. DISSENY I CÀL-                                 |        | RA OTOMANA   |     |
| CUL  | 227    | SÍNTESI DE 1-OXASPIRO (4.4)NONANS                                    |     |
| SECRETS D'UN SISTEMA CONSTRUC-<br>TIU: L'EIXAMPLE                | 227    | POLIFUNCIONALITZATS I (+-)-ANDIRO-                                   |     |
| SECTOR DE LA CONSTRUCCIÓN: UNA                                   | 221    | LACTONA  | 136 |
| PERSPECTIVA INTERNACIONAL, EL                                    | 77     | SÍNTESIS DE LA SILICALITA DE TITANIO                                 | 136 |
|  |        |  |     |

| SÍNTESIS Y CARACTERIZACIÓN DE MA-<br>TERIALES POLIMÉRICOS PARA LA SE-<br>PARACIÓN NO CROMATOGRÁFICA DE<br>METALES NOBLES. SEPARACIÓN Y DE-<br>TERMINACIÓN DE IRIDIO MEDIANTE<br>CROMATOGRAFÍA LÍQUIDA Y ELEC-<br>TROFORESIS CAPILAR  |     |
|--|-----|
| SISTEMA D'AVISOS PER A LA CEN-<br>DROSA DE L'ORDI. (INCLOU DISQUET   |     |
| DEL PROGRAMA CECÒNT)   |     |
| SISTEMA DIÈDRICSISTEMA DIÈDRICOSISTEMA DIÉDRICO  | 252 |
| SISTEMA DIEDRICOSISTEMA DÍÉDRICO. EJERCICIOS RE-<br>SUELTOS  |     |
| SUELTOS | 252 |
| FUNTZIONALA  | 168 |
| SISTEMA ERAGILEEN DISEINUA   | 168 |
| EL SISTEMA URBANO DE LA CIUDAD DE<br>JAÉN (ANÁLISIS GEOGRÁFICO)  |     |
| SISTEMA URBANO E INNOVACIÓN IN-<br>DUSTRIAL EN EL PAÍS VALENCIANO  | 204 |
| SISTEMAS ANALÓGICOS Y DIGITALES<br>DE TELEVISIÓN   | 64  |
| SISTEMAS AUDIOVISUALES I TELEVI-   |     |
| SIÓN ANALÓGICA Y DIGITAL   | 64  |
| SISTEMAS AUTOMÁTICOS   |     |
| SISTEMAS DE ADQUISICIÓN DE DATOS   |     |
| SISTEMAS DE ADQUISICIÓN Y TRATA-<br>MIENTOS DE DATOS   | 180 |
| SISTEMAS DE ANÁLISIS ARQUELOLÓ-<br>GICO DE EDIFICIOS HISTÓRICOS  | 204 |
| SISTEMAS DE CONTROL NO LINEAL Y ROBÓTICA   | 52  |
| SISTEMAS DE CONTROL. EJERCICIOS<br>RESUELTOS   | 180 |
| SISTEMAS DE GOBIERNO DEL BUQUE   | 96  |
| SISTEMAS DE INFORMACIÓN GEOGRÁ-<br>FICA. PRÁCTICAS CON ARC VIEW  |     |
| SISTEMAS DE INSTRUMENTACIÓN  | 52  |
| SISTEMAS DE INTERACCIÓN PERSONA-<br>COMPUTADOR   | 168 |
| SISTEMAS DE INTRODUCCIÓN DE MUES-<br>TRAS LÍQUIDAS EN ESPECTROMETRÍA<br>ATÓMICA  |     |
| SISTEMAS DE TELEVISIÓN   | 64  |
| SISTEMAS DIGITALES RASADOS EN EL   |     |
| MICROPROCESADOR MC68000  | 52  |
| SISTEMAS ELECTRÓNICOS BASADOS<br>EN MICROPROCESADORES Y MICRO-<br>CONTROLADORES  | 180 |
| SISTEMAS ELECTRÓNICOS DE COMU-<br>NICACIONES I   |     |
| SISTEMAS ELECTRÓNICOS DE COMU-<br>NICACIONES II  |     |
| SISTEMAS ELECTRÓNICOS DE CON-  |     |
| TROL   | 32  |

| SISTEMAS ELECTRÓNICOS DIGITALES.<br>FUNDAMENTOS Y DISEÑO DE APLICA-<br>CIONES | 52  |
|---|-----|
| SISTEMAS EXPERTOS PROBABILÍSTI-   | 52  |
| COS   | 168 |
| SISTEMAS LÓGICOS. EJERCICIOS DE APLICACIÓNSISTEMAS MECÁNICOS. RESISTENCIA     | 180 |
| DE MATERIALES   | 32  |
| SISTEMAS OPERATIVOS   | 169 |
| SISTEMAS OPERATIVOS II  | 169 |
| SISTEMAS OPERATIVOS. CONCEPTOS FUNDAMENTALES                                  | 169 |
| SISTEMAS PARA LA TRANSMISIÓN DE   | 400 |
| DATOSSISTEMES D'INFORMACIÓ  |     |
| SOBRE LOS SISTEMAS DE VISIÓN PARA   | 121 |
| ROBOTS: ARQUITECTURA Y FUNCIO-<br>NES   | 180 |
| SOFTWARE, ELEMENTO SUSTANTIVO   |     |
| DE LA INFORMÁTICA, EL   | 153 |
| SOLDADURA, CORTE E INSPECCIÓN DE OBRA SOLDADA (3ª ED.)                        | 32  |
| SOLUTIONS IN DIOXIN AND MERCURY   | 02  |
| REMOVAL   | 137 |
| SOME MODERN ASPECTS OF THE PHYSICS OF STRONGLY CORRELATED                     |     |
| ELECTRON SYSTEMS  | 32  |
| SONOMETRÍA Y CONTAMINACIÓN ACÚSTICA   |     |
| SOPORTE INFRAESTRUCTURAL DE LA CIUDAD, EL                                     | 77  |
| SQL Y DESARROLLO DE APLICACIONES  |     |
| EN ORACLE 8   | 169 |
| SUBSISTEMAS DE ADQUISICIÓN DE DA-<br>TOS                                      | 52  |
| SUELO COMO ELEMENTO AMBIENTAL.  | 02  |
| PERSPECTIVA TERRITORIAL Y URBA-   |     |
| NÍSTICA, EL<br>SUELOS Y VEGETACIÓN EN EL ALTO VI-                             | 196 |
| NALOPÓ  | 246 |
| SUPLIESTOS PRÁCTICOS DE CONTABI-  |     |
| LIDAD FINANCIERA  | 127 |
|   |     |
| T   |     |
| TABLA DE COMPOSICIÓN DE LOS ALI-  |     |
| MENTOS ESPAÑOLES  |     |
| TÁVORATAXONOMÍA DE SUELOS. PARTE I Y II.                                      | 227 |
| CLAVES DE LA TAXONOMÍA DE SUELOS  | 107 |
| TCP/IP EN WINDOWS 95: EXEMPLES  |     |
| PRÀCTICS  | 180 |
| TEATRE LAMASSA DE GUASTAVINO. VI-<br>LASSAR DE DALT 1881-2002                 | 227 |
| LASSAK DE DALT 1881-2002  | 221 |

| TEATRO ROMANO DE SAGUNTO. GÉNE-<br>SIS Y CONSTRUCCIÓN, EL   | 216                                |
|---|------------------------------------|
| TÉCNICA DE LA ARQUITECTURA EN LA ANTIGÜEDAD, LA   |                                    |
| TÉCNICA DE LA ARQUITECTURA MEDIE-<br>VAL, LA  | . 187                              |
| TÉCNICAS DE ALIMENTACIÓN Y NUTRICIÓN APLICADAS  |                                    |
| TÉCNICAS DE ANÁLISIS DE IMAGEN  |                                    |
| TÉCNICAS DE ANÁLISIS Y CARACTERIZACIÓN DE MATERIALES  | 258                                |
| TÉCNICAS DE CONSTRUCCIÓN NAVAL  | 96                                 |
| TÉCNICAS DE DISEÑO ASISTIDO POR ORDENADOR: UNA EVOLUCIÓN RÁPIDA   | 160                                |
| TÉCNICAS DE DISEÑO DE ALGORITMOS  |                                    |
| TÉCNICAS DE INTELIGENCIA ARTIFICIAL   | 169                                |
| TÉCNICAS DEL TRAZADO DE RAYOS.<br>FUNDAMENTOS Y APLICACIÓN DE LA<br>CREACIÓN DE ESCENAS REALISTAS   |                                    |
| CREACIÓN DE ESCENAS REALISTAS ANIMADAS  | 160                                |
| TÉCNICAS ESTADÍSTICAS MULTIVARI-  | 109                                |
| ANTES   | 169                                |
| TÉCNICAS EXPERIMENTALES DE ANÉ-<br>LISIS TÉRMICO DE POLÍMEROS   | 32                                 |
| TÉCNICAS OPERACIONALES: IMPLE-<br>MENTACIONES CIRCUITALES   | 53                                 |
| TECNIQUES AVANÇADES DE BASES DE   |                                    |
| DADES TÈCNIQUES DE CONSERVACIÓ DELS   | 169                                |
| SÒLS  | 407                                |
|   |                                    |
| TECNOLOGÍA DE CIRCUITO IMPRESO  | 53                                 |
| TECNOLOGÍA DE COMPUTADORES  | 53                                 |
| TECNOLOGÍA DE COMPUTADORESTECNOLOGÍA DE COMPUTADORES. CURSO PRÁCTICO  | 53<br>180                          |
| TECNOLOGÍA DE COMPUTADORESTECNOLOGÍA DE COMPUTADORES. CURSO PRÁCTICOTECNOLOGÍA DE LA CONSTRUCCIÓN   | 53<br>180<br>180                   |
| TECNOLOGÍA DE COMPUTADORES TECNOLOGÍA DE COMPUTADORES. CUR-SO PRÁCTICO TECNOLOGÍA DE LA CONSTRUCCIÓN DEL BUQUE TECNOLOGÍA DE LA TELEVISIÓN DEL  | 53<br>180<br>180                   |
| TECNOLOGÍA DE COMPUTADORES TECNOLOGÍA DE COMPUTADORES. CUR- SO PRÁCTICO TECNOLOGÍA DE LA CONSTRUCCIÓN DEL BUQUE TECNOLOGÍA DE LA TELEVISIÓN. DEL DISCO DE NIPKOW A LA REVOLUCIÓN  | 53<br>180<br>180                   |
| TECNOLOGÍA DE COMPUTADORES TECNOLOGÍA DE COMPUTADORES. CUR-SO PRÁCTICO TECNOLOGÍA DE LA CONSTRUCCIÓN DEL BUQUE TECNOLOGÍA DE LA TELEVISIÓN DEL  | 53<br>180<br>180<br>96             |
| TECNOLOGÍA DE COMPUTADORES TECNOLOGÍA DE COMPUTADORES. CURSO PRÁCTICO TECNOLOGÍA DE LA CONSTRUCCIÓN DEL BUQUE TECNOLOGÍA DE LA TELEVISIÓN. DEL DISCO DE NIPKOW A LA REVOLUCIÓN NUMÉRICA TECNOLOGÍA DE MATERIALES TECNOLOGÍA DE SUSTRATOS. APLICA-   | 53<br>180<br>180<br>96             |
| TECNOLOGÍA DE COMPUTADORES TECNOLOGÍA DE COMPUTADORES. CURSO PRÁCTICO TECNOLOGÍA DE LA CONSTRUCCIÓN DEL BUQUE TECNOLOGÍA DE LA TELEVISIÓN. DEL DISCO DE NIPKOW A LA REVOLUCIÓN NUMÉRICA TECNOLOGÍA DE MATERIALES TECNOLOGÍA DE SUSTRATOS. APLICACIÓN A LA PRODUCCIÓN VIVERÍSTICA  | 53<br>180<br>180<br>96             |
| TECNOLOGÍA DE COMPUTADORES. TECNOLOGÍA DE COMPUTADORES. CURSO PRÁCTICO  | 53<br>180<br>180<br>96<br>64<br>33 |
| TECNOLOGÍA DE COMPUTADORESTECNOLOGÍA DE COMPUTADORES. CURSO PRÁCTICO  | 53<br>180<br>180<br>96<br>64<br>33 |
| TECNOLOGÍA DE COMPUTADORES.  TECNOLOGÍA DE COMPUTADORES. CURSO PRÁCTICO   | 53<br>180<br>180<br>96<br>64<br>33 |
| TECNOLOGÍA DE COMPUTADORES TECNOLOGÍA DE COMPUTADORES. CURSO PRÁCTICO TECNOLOGÍA DE LA CONSTRUCCIÓN DEL BUQUE TECNOLOGÍA DE LA TELEVISIÓN. DEL DISCO DE NIPKOW A LA REVOLUCIÓN NUMÉRICA TECNOLOGÍA DE MATERIALES TECNOLOGÍA DE SUSTRATOS. APLICACIÓN A LA PRODUCCIÓN VIVERÍSTICA ORNAMENTAL, HORTÍCOLA Y FORESTAL TECNOLOGÍA DEL COLOR TECNOLOGÍA DEL COMERÇ ELECTRÒNIC TECNOLOGÍA DEL MANTENIMIENTO INDUSTRIAL | 53<br>180<br>96<br>64<br>33        |
| TECNOLOGÍA DE COMPUTADORES TECNOLOGÍA DE COMPUTADORES. CURSO PRÁCTICO TECNOLOGÍA DE LA CONSTRUCCIÓN DEL BUQUE TECNOLOGÍA DE LA TELEVISIÓN. DEL DISCO DE NIPKOW A LA REVOLUCIÓN NUMÉRICA TECNOLOGÍA DE MATERIALES TECNOLOGÍA DE SUSTRATOS. APLICACIÓN A LA PRODUCCIÓN VIVERÍSTICA ORNAMENTAL, HORTÍCOLA Y FORESTAL TECNOLOGÍA DEL COLOR TECNOLOGÍA DEL COMERÇ ELECTRÒNIC TECNOLOGÍA DEL MANTENIMIENTO INDUSTRIAL | 53<br>180<br>96<br>64<br>33        |
| TECNOLOGÍA DE COMPUTADORES. TECNOLOGÍA DE COMPUTADORES. CURSO PRÁCTICO  |                                    |
| TECNOLOGÍA DE COMPUTADORES. TECNOLOGÍA DE COMPUTADORES. CURSO PRÁCTICO  |                                    |
| TECNOLOGÍA DE COMPUTADORES. TECNOLOGÍA DE COMPUTADORES. CURSO PRÁCTICO  |                                    |

| TEORÍA DE ESTRUCTURAS. ESTRUCTURAS DE BARRAS Y SÓLIDOS TRIDI-<br>MENSIONALES | 33  |
|--|-----|
| TEORÍA DE FUNCIONES DE VARIABLE COMPLEJA                                     |     |
| TEORIA DE LA CODIFICACIÓ. PROBLE-MES   | 170 |
| TEORIA DE L'ARQUITECTURA. L'ORDRE I L'ORNAMENT                               | 228 |
| TEORÍA DE LENGUAJES, GRAMÁTICAS  |     |
| Y AUTÓMATAS PARA INFORMÁTICOS  |     |
| TEORÍA DE MÁQUINAS   |     |
| TEORÍA DE MÁQUINAS HIDRÁULICAS   |     |
| TEORIA DE MÀQUINES<br>TEORIA DE SISTEMES. APLICACIÓ ALS                      | 33  |
| SISTEMES AUTOMÀTICS  | 180 |
| TEORÍA DEL BUQUE. ESTABILIDAD, VARADA E INUNDACIÓN                           | 97  |
| TEORÍA DEL BUQUE. FLOTABILIDAD Y ESTABILIDAD                                 | 97  |
| TEORÍA DEL BUQUE. FLOTABILIDAD Y ESTABILIDAD. PROBLEMAS                      | 97  |
| TEORÍA DEL BUQUE. OLA TROCOIDAL, MOVIMIENTOS DEL BUQUE Y ESFUER-             |     |
| ZOS  | 97  |
| TEORÍA GENERAL DE MÁQUINAS ELÉCTRICAS  | 53  |
| TEORÍA Y PRÁCTICA DE LA LUCHA CONTRA LA CORROSIÓN                            | 258 |
| TEORIA, CÀLCUL I DISSENY DE LÍNIES ELÈCTRIQUES                               | 53  |
| TEORÍA, DIRECCIÓN, PRÁCTICA Y LE-  |     |
| GISLACIÓN DEL PROYECTO DE TE-<br>LECOMUNICACIÓN                              | 0.5 |
| TEORÍAS ALGEBRAICAS MORITA EQUI-   | 00  |
| VALENTE  | 170 |
| TEORÍAS DE LA ARQUITECTURA. ME-  |     |
| MORIAL IGNASI DE SOLÀ-MORALES  | 228 |
| TERMO I. UN ESTUDIO DE LOS SISTE-<br>MAS TERMODINÁMICOS                      | 241 |
| TERMO II . 250 EJERCICIOS Y PROB-  |     |
| LEMAS DE TERMODINÁMICA EXPLICA-  |     |
| DOS Y RESUELTOS  |     |
| TERMODINÁMICA: UNA GUÍA DE CLASE TERMODINÁMICA APLICADA                      |     |
| TERMODINÀMICA APLICADA   |     |
| TERMODINÀMICA APLICADA. PROBLE-  | 241 |
| MES  | 241 |
| TERMODINÀMICA BÀSICA PER A EN-   |     |
| GINYERS. PROBLEMES RESOLTS   | 241 |
| TERMODINÁMICA DE FLUIDOS Y EL MÉ-  | 00  |
| TODO DE ANÁLISIS EXERGÉTICO<br>TERMODINÁMICA DE LOS PROCESOS                 | 33  |
| IRREVERSIBLES. REACCIONES OSCI-  |     |
| IRREVERSIBLES. REACCIONES OSCI-<br>LANTES                                    | 137 |
| TERMODINÁMICA FUNDAMENTAL  | 241 |

| TERMODINÁMICA QUÍMICA  | 241 |
|--|-----|
| TERMODINÁMICA TÉCNICA  |     |
| TERMODINÀMICA TÈCNICA PER A EN-                                    |     |
| GINYERS. PROBLEMES RESOLTS   | 242 |
| TERMODINÁMICA Y CINÉTICA DE SIS-                                   | 242 |
| TEMAS ALIMENTO ENTORNO   | 444 |
| TEMAS ALIMENTO ENTORNO   | 144 |
| TERMODINÀMICA. PROBLEMES RE-<br>SOLTS                              |     |
| SOLTS  | 242 |
| EL TERRENO   | 216 |
| TERRITORI I PAISATGE. NATURA I ART                                 |     |
| TERRITORIO ORDENADO, TERRITORIO                                    |     |
| TERRITORIO ORDENADO, TERRITORIO DOMINADO                           | 205 |
| TEXTOS PARA UNA HISTORIA DE LA                                     |     |
| CONSTRUCCIÓN   | 81  |
| THE MEANING OF TECHNOLOGY  | 22  |
|  | 33  |
| TIPOLOGIA DE LA VEGETACIÓ ANÀLISI I                                | 40- |
| CARACTERITZACIÓ  | 107 |
| TIPOLOGÍAS DE MUROS, FACHADAS Y                                    |     |
| VALORES DE SIGNIFICACIÓN EN LA                                     |     |
| ARQUITECTURA   | 228 |
| TOMA DE DECISIONES. ANÁLISIS Y EN-                                 |     |
| TORNO ORGANIZATIVO   | 127 |
| TOPOGÉNESIS. FUNDAMENTOS DE UNA                                    |     |
| NUEVA ARQUITECTURA   | 228 |
| TOPOGRAFÍA APLICADA PARA INGENIE-                                  |     |
| ROS  | 236 |
| TOPOGRAFÍA BÁSICA PARA INGENIE-                                    |     |
| ROS  | 236 |
| TOPOGRAFÍA DE OBRAS  | 230 |
|  | 01  |
| TOPOGRAFÍA GENERAL PARA AGRÍCO-                                    |     |
| LAS  | 236 |
| TOPOGRAFIA I REPLANTEJAMENTS I                                     | 81  |
| TOPOGRAFIA I REPLANTEJAMENTS II                                    | 81  |
| TOPOGRAFÍA MINERA  | 246 |
| TOPOGRAFÍA PARA AGRÓNOMOS  |     |
| TOPOGRAFÍA PARA MINERIA SUBTER-                                    |     |
| RÁNEA  | Ω1  |
| TOPOGRAFÍA SUBTERRÁNEA   | 01  |
|  | 81  |
| TOPOGRAFÍA SUBTERRÁNEA PARA MI-                                    |     |
| NERÍA Y OBRAS  | 81  |
| TOPOGRAFÍA Y FOTOGRAMETRÍA AÉREA                                   | 107 |
| TORNEADO Y FRESADO POR CONTROL                                     |     |
| NUMÉRICO. MANUAL PARA OPERARIOS                                    |     |
| Y PROGRAMADORES  | 180 |
| TRACTAMENT DEL SENYAL  | 170 |
| TRACTAMENTS D'AIGHA RESIDHALA LA                                   |     |
| INDÚSTRIA ALIMENTÀRIA  | 87  |
| TRANSFERENCIA DE TECNOLOGÍA  |     |
| TRANSFERENCIA DE TECNOLOGÍA<br>FUZZY (ACTAS DE LAS I JORNADAS      |     |
| SOBRE TRANSFERENCIA DE TECNOLO-                                    |     |
| GÍA FUZZY)   | 121 |
| TRANSFERÈNCIES PROTÒNIQUES IN-                                     | 101 |
| TRANSFERENCIES PRUTUNIQUES IN-                                     |     |
| TRAMOLECULARS DEL 2-(2'-HIDROXI-<br>FENIL) BENZIMIDAZOL EN L'ESTAT |     |
| FEINIL) DEINZIIVIIDAZUL EN LESTAT                                  |     |
| FONAMENTAL I EN ESTATS EXCITATS:                                   |     |
| ASPECTES COMPUTACIONALS, IN-<br>FLUÈNCIA DEL SUBSTITUENT I DEL     |     |
| LINEWCIA DEL SUBSTITUENT I DEL                                     | 137 |
| SOLVENT  |     |

| TRANSFORMACIÓ DE LA CIUTAT CON-<br>STRUÏDA. INSTRUMENTS URBANÍSTICS205   | TURISMO BLANCO. ANÁLISIS ESTRA-<br>TÉGICO COMPARADO DE UBICACIONES  |
|--|---|
| TRANSFORMACIÓN HUMANA DEL PAISA-<br>JE EN LA SERRANÍA DE ATIENZA, LA200  | DE RECREO DE ALTA MONTAÑA.<br>ALPES, ROCOSAS Y PIRINEU LLEIDATÀ 128                                       |
| TRANSISTOR BIPOLAR DE HETEROU-<br>NIÓN, EL41                             | TURISMO EN ESPACIOS NATURALES Y RURALES205  |
| TRANSISTORES DE EFECTO CAMPO53   | TURISMO EN ESPACIOS NATURALES Y RURALES II205   |
| TRANSISTORES UNIPOLARES Y TRAN-<br>SISTORES DE EFECTO CAMPO53            | TURISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRI-<br>TORIO EN EL MUNICIPIO DE RIBADEO205                                    |
| TRANSMISIÓN DE CALOR242  | TUSTEP EDUCA. ACTAS DEL CONGRE-   |
| TRANSMISIÓN DE DATOS65   | SO DEL INTERNATIONAL TUSTEP USER  |
| TRANSMISIÓN DE ORIENTACIÓN EN MI-<br>NAS SUBTERRÁNEAS246                 | GROUP170 TUTORIAL DE DIBUJO MECÁNICO ASIS-  |
| TRANSPORTE DE CONTENEDORES: TER-<br>MINALES, OPERATIVIDAD Y CASUÍSTICA95 | TIDO POR ORDENADOR. DISEÑO VIR-<br>TUAL Y ANIMACIÓN FOTORREALISTA33                                       |
| TRANSPORTE DE LA ENERGÍA ELÉC-<br>TRICA33                                | U   |
| TRANSPORTE DE LA ENERGÍA ELÉC-<br>TRICA EN ALTA TENSIÓN, EL41            | UN CONTEXTO PARA EL APRENDIZAJE   |
| TRANSPORTE MARÍTIMO DE PASAJE-<br>ROS EN LA BAHÍA DE CÁDIZ. EL120        | DE LAS CIENCIAS: ESTACIÓN DEPURA-<br>DORA DE AGUAS BARRANCO SECO II258                                    |
| TRANSPORTE MARÍTIMO Y FERROCA-   | UNIONS CARGOLADES34   |
| RRIL81   | LA UNIVERSIDAD ANTE LA REHABILI-  |
| TRANSPORTE MARÍTIMO Y MEDIOAM-<br>BIENTE127, 118                         | TACIÓN DE LAS CIUDADES HISTÓRICAS200 UNIVERSIDAD Y CIUDAD. ARQUITEC- TURA DE LA UNIVERSIDAD HISPALENSE228 |
| TRANSPORTE PÚBLICO DE VIAJEROS Y<br>ACCESIBILIDAD EN LA PROVINCIA DE     | LA UNIVERSITAT I EL SEU ENTORN URBA200  |
| ALBACETE91, 127  | UNIX. CURSO PRÁCTICO170   |
| TRATADO DE SEGURIDAD E HIGIENE33   | URBAN ZAPPING. CIUDADES, PRODUC-  |
| TRATADO SOBRE AUTOMÓVILES. TOMO I Y II91                                 | TOS Y MARCAS  |
| TRATAMIENTO DIGITAL DE LA SEÑAL.<br>TEORÍA Y APLICACIONES65              | GIÓN DE MURCIA205  URBANISMO EN EL SIGLO XXI. BILBAO,   |
| TRATAMIENTO DIGITAL DE LA SEÑAL. UNA INTRODUCCIÓN EXPERIMENTAL           | MADRID, VALENCIA, BARCELONA228  |
| TRATAMIENTO FÍSICO-QUÍMICO DE  | URBANISMO EN LA EDAD MODERNA. LA REGIÓN DE MURCIA205  |
| AGUAS RESIDUALES. COAGULACIÓN-<br>FLOCULACIÓN                            | URBANISMO MEDIEVAL. LA REGIÓN DE MURCIA   |
| TRATAMIENTOS BIOLÓGICOS DE   | URBANISMO ROMANO EN LA REGIÓN   |
| AGUAS RESIDUALES87   | DE MURCIA   |
| TRATAMIENTOS EN VIÑA. EQUIPOS Y TÉCNICAS DE APLICACIÓN107                | URBANISMO, POLÍTICA TERRITORIAL Y REANIMACIÓN ECONÓMICA DE LA PRO-  |
| TRAZA Y MODELO EN EL RENACIMIEN-<br>TO228                                | VINCIA DE CUENCA (1975-1990)205<br>URBANÍSTICA COMO FRONDA, Y OTROS                                       |
| EL TRAZADO GEOMÉTRICO EN LA OR-  | ENSAYOS, LA200  |
| NAMENTACIÓN DEL ALCÁZAR DE SEVI-<br>LLA216                               | LA URBANIZACIÓN MARGINAL200   |
| TRIBOLOGÍA. SELECCIÓN DE PUBLICA-<br>CIONES                              | V   |
| TRIGONOMETRÍA ESFÉRICA. BREVE IN-  | VALENCIÀ TÈCNIC APLICAT A L'EN-   |
| TRODUCCIÓN A LA NAVEGACIÓN97 TUR. INDAGACIONES SOBRE LA EXPAN-           | GINYERIA GEODÈSICA, CARTOGRÀFICA<br>I TOPOGRÀFICA236  |
| SIÓN URBANA SUR-ESTE DE VALENCIA 205                                     | VALENCIÀ TÈCNIC APLICAT AL CAMP   |
| TURBOMÁQUINAS TÉRMICAS71   | DE LA INFORMÀTICA170  |

| VALÈNCIA, L'ALBUFERA, L'HORTA: MEDI<br>AMBIENT I CONFLICTE SOCIAL       | 206 |
|---|-----|
| VALORACIÓN DE OBRAS DE INGENIE-<br>RÍA CIVIL                            | 01  |
| VALORACIÓN INMOBILIARIA. APLICACIO-                                     | 01  |
| NES URBANÍSTICAS Y EXPROPIACIONES                                       | 228 |
| VARIACIÓN DE LA VELOCIDAD DE LOS MOTORES ELÉCTRICOS                     | 54  |
| VEGETACIÓ AL PAÍS VALENCIÀ, LA  |     |
| VEGETACIÓN Y CAMBIOS CLIMÁTICOS   | 107 |
| VERIFICACIÓN DE PROGRAMAS Y ME-   |     |
| TODOLOGÍA DE LA PROGRAMACIÓN  | 170 |
| VIBRACIONES MECÁNICAS EN INGE-  |     |
| NIERÍA  | 34  |
| VIBRACIONES MECÁNICAS. DIAGNÓSTICOS DE AVERÍAS                          | 34  |
| VIDRIO, EL. CONSTITUCIÓN, FABRICA-                                      | 04  |
| CIÓN, PROPIEDADES   | 258 |
| VIENA-BERLIN. TEORÍA, ARTE Y ARQUI-                                     |     |
| TECTURA ENTRE LOS SIGLOS XIX Y XX                                       | 229 |
| VIII ENCUENTROS DE GEOMETRÍA  |     |
| COMPUTACIONAL   |     |
| VINAGRE DE VINO, EL   | 141 |
| VINOS Y BEBIDAS ALCOHÓLICAS   |     |
| VINS I BEGUDES ALCOHÒLIQUES   | 144 |
| VISIÓ PER COMPUTADOR  | 170 |
| VISIÓN ARTIFICIAL   | 171 |
| VISIONS: EL HORIZONTE ES UN REC-  |     |
| TÁNGULO   | 229 |
| VITICULTURA. EL MATERIAL VEGETAL I                                      |     |
| EL SEU MANEIG   |     |
| VIVEROS DE PALMERAS   | 107 |
| LA VIVIENDA MALAGUEÑA DEL SIGLO   |     |
| XXI. ARQUITECTURA Y SOCIEDAD,   | 221 |
| VIVIENDA SOCIAL ENTRE UTOPÍA Y RE-                                      |     |
| ALIDAD, LA  | 221 |
| VIVIENDA Y PROMOCIÓN INMOBILIARIA<br>EN ESPAÑA                          | 206 |
| VIVIENDA Y PROMOCIÓN INMOBILIARIA                                       | 200 |
| EN MADRID   | 206 |
| VOCABULARI BÀSIC DE CONSTRUCCIÓ   |     |
|   | 229 |
| VOCABULARI BÀSIC D'ENGINYERIA ELEC-<br>TRÒNICA. INSTRUMENTACIÓ ELECTRÒ- |     |
| NICA  | 54  |
|   | О т |

| VOCABULARI DE LA INDÚSTRIA TÈXTIL  |  |  |  |
|--|--|--|--|
| W  |  |  |  |
| WEATHER AND SHIPPING FORECAST,<br>THE97  |  |  |  |
| X  |  |  |  |
| X SYMPOSIUM NACIONAL DE LA UNIÓN CIENTÍFICA INTERNACIONAL DE RADIO65 XI CONGRESO NACIONAL DE MICROBI- OLOGÍA DE LOS ALIMENTOS. LIBRO DE PONENCIAS, COMUNICACIONES Y PÓS- |  |  |  |
| TERS. PAMPLONA, SEP. 1998  |  |  |  |
| XIII JORNADAS DE PARALELISMO171<br>XVIII JORNADES D'AUTOMÀTICA I REU-  |  |  |  |
| NIÓ CEA-IFAC       181         XXVII REUNIÓN IBÉRICA DE ADSOR-       210         CIÓN (2002)       34  |  |  |  |
| 7  |  |  |  |
| 2  |  |  |  |
| ZONA INTERNA BÉTICO-RIFEÑA (ANTE-<br>CEDENTES, UNIDADES TECTÓNICAS,<br>CORRELACIONES Y BOSQUEJO DE RE-<br>CONSTRUCCIÓN PELEOGEOGRÁFICA),<br>LA                           |  |  |  |
| ZONAS DE PLANIFICACIÓN PARA ACCI- DENTES GRAVES DE TIPO TÉRMICO (EN EL ÁMBITO DEL REAL DECRETO 1254/99 [SEVESO II] ). GUÍA TÉCNICA                                       |  |  |  |

ÍNDICE DE AUTORES

## Α

| Abad Blasco, Javier Oscar         | 70           |
|-----------------------------------|--------------|
| Abad Jiménez, Francisco           | 127          |
| Abad, Begoña                      | 153          |
| Abalde, Julio                     | 105          |
| Aballanet Guiménez, Albert        | 204          |
| Aballe, M                         | 257          |
| Abdilla Muedra, Eugenio           | 187          |
| Abellán García, Antonio           |              |
| Abelló Gamazo, Albert             |              |
| Abril Sánchez, I                  |              |
| Aburruzaga García, Gerardo        |              |
| Adams, J. Alan                    |              |
| Adeva, P.                         |              |
| Adrados Blaise-Ombrecht Carlos    |              |
| Agelet de Saracibar Bosch, Carlos |              |
| Agrela Rojas, José                |              |
| Aquado de Cea, Antonio            |              |
| Aquado Piñero, Rocío              | ,            |
| Aguado Pinero, Rocio              |              |
| Águila Obra, A.R. del             |              |
| 9                                 |              |
| Aguilar Gallego, Manuel           |              |
| Aguilar García, Mª Cruz           |              |
| Aguilar Rico, Mariano             |              |
| Aguilar Sanjuan, Manuel           |              |
| Aguilar Villa, Gloria             |              |
| Aguilar, M.I.                     |              |
| Aguiló, Isabel                    |              |
| Agulló Batlle, Joaquim            |              |
| Agulló Fité, Luis                 |              |
| Agustí Comes, Ramon               |              |
| Ajmone Marsan, Marco              |              |
| Alabern i Morera, Xavier          |              |
| Aláiz, Rocio                      |              |
| Alarcón García, M                 |              |
| Alarcos Alcázar, Bernardo         | 63           |
| Alavedra Martí, Óscar             |              |
| Alba Fernández, Jesús             |              |
| Alba Ríos, Juan José              |              |
| Albaladejo Meroño, José1          |              |
| Albarracín Guillem, José Miguel 1 | 21, 124, 126 |
| Albarrán, César                   | 251          |
| Albelda Vitoria, José             | 31           |
| Albella Martín, José María        | 31, 188      |
| Albella, José M <sup>a</sup>      |              |
| Albertos Perez, Pedro             | 175, 180     |
| Albertos, Juan M                  |              |
| Albiol Colomer, Alberto           | 60           |
|                                   |              |

| Albiol Colomer, Antonio             |          |
|-------------------------------------|----------|
| Albors Garrigós, José               | 118, 122 |
| Albors Sorolla, Ana M               | 142      |
| Alcaide Marzal, Jorge               | 15, 16   |
| Alcalá Cabrelles, Jorge             | 26       |
| Alcalá Rueda, Faustino              | 50       |
| Alcalde Aldea, M.j.                 |          |
| Alcalde Morcillo, Ángel             | 227      |
| Alcalde Moreno, Manuel              | 188      |
| Alcantud Marín, Francisco           | 58. 252  |
| Alcañiz Fillol, Miguel              |          |
| Alcañiz Raya, Mariano               |          |
| Alcaraz Bellido, Ángel M.           |          |
| Alcaraz, D.                         |          |
| Alcázar Lobo, José Antonio          |          |
| Alcubilla González, Ramon           |          |
| Aldana Mayor, Fernando              |          |
| Alday, Iñaki                        |          |
| Alegre Gutiérrez, Enrique           |          |
| Alegría, Iñaki                      |          |
| Aleixandre Benavent, José Luis      |          |
|                                     |          |
| Aleixos Borras, Nuria               |          |
| Aleixos, Nuria                      |          |
| Alejandre Sánchez, Francisco Javier |          |
| Alemany Díaz, Mª del Mar Eva        |          |
| Alfageme, S                         |          |
| Alfaro Saiz, Juan José              |          |
| Algaba, J                           |          |
| Algarin Vélez, Ignacio              |          |
| Aliaga Morell, José Ramón           |          |
| Alías Pérez, L. J.                  |          |
| Aliev F. G                          |          |
| Alió, M. À                          |          |
| Almacellas Gort, J                  | 105      |
| Almagro Gorbea, Antonio             |          |
| Almarcha Núñez-Herrador, Mª Esther  | 193, 212 |
| Almena Culebras, Inés               | 134      |
| Almenar Terre, Vicenç               | 57, 59   |
| Almerich Chulia, Ana Isabel         | 76       |
| Alonso Barberan, Victor Manuel      | 153      |
| Alonso Betanzos, Amparo             | 156      |
| Alonso Díaz, José                   | 57       |
| Alonso Durá, Adolfo                 |          |
| Alonso Giner, Bernardo              |          |
| Alonso Gutiérrez, Carmelo           |          |
| Alonso Jordá, Pedro 147, 152        |          |
| Alonso Martín, Juan Alberto         |          |
| Alonso Pereira, J. Ramón            |          |
| Alonso Pereira, José Ramón          |          |
| Alonso Secades, V                   |          |
|                                     | 100, 107 |

| Alonso, Angel                      | 28, 46   |
|------------------------------------|----------|
| Alonso, Carlos                     | 142      |
| Alonso, Enrique                    | 151      |
| Alonso, P                          | 255      |
| Alonso, Ricardo N                  | 255      |
| Altés Bosch, Jordi                 | 57       |
| Altet Sanahujes, Josep             | 40       |
| Altur Grau, Vicent Jesús           |          |
| Álvarez Bautista, Juan Ramón       | 199      |
| Álvarez Faura, Carme               | 153      |
| Álvarez Flórez, Jesús Andrés       |          |
| Álvarez González, Francisco        | 161      |
| Álvarez González, Mª Ángeles       | 210      |
| Álvarez Mantaras, Daniel           |          |
| Alvarez Martinez, Antonio          |          |
| Alvarez Nogal, Pedro José          |          |
| Álvarez Uriarte, Javier            |          |
| Álvarez Vega, Lucas                |          |
| Alvarez, María                     |          |
| Allende, Miguel A.                 |          |
| Aller Fernández, Javier            |          |
| Amador Hidalgo, Luis               |          |
| Amate, J                           |          |
| Amendola, Luis José                |          |
| Amigó Borrás, Vicente              | ,        |
| Ampliato Briones, Antonio L        |          |
| Anderson, Raymond L.               |          |
| Andrade, Mª Carmen                 |          |
| Andrades Rodriguez, Marisol        |          |
| Andrés Domènech, Albert            |          |
| Andrés Ferrando, José María de     |          |
| Andrés Grau, Ana                   |          |
| Andrés Ordax, Francisco            |          |
| Andrés R. de                       |          |
| Andrés Romano, Carlos              |          |
| Andrés Sarasa, José Luis           |          |
| Andrés Tamarit, Ricardo            |          |
| Andrés y Rodríguez-Pomatta, Juan A |          |
| de                                 | 15 22 33 |
| Andreu Álvarez, Joaquín            |          |
| Andreu Terren, Glòria              |          |
| Anglada Gomila, Marc J             |          |
| Anguita Cantero, Ricardo           |          |
| Angulo Marcial, Noel               |          |
| Antelo, Juan M                     |          |
| Antolín Giraldo, Gregorio          |          |
| Antonijuan Rull, Josefina          |          |
| Aparicio Bádenas, Conrado          |          |
| Aparicio Bernardo, Emiliano        |          |
| Aparicio Fernández, Carola         |          |
| Aparicio Fernandez, Carola         | 185      |

| Aparicio Guerrero, Ana Eulalia            | 205        |
|---|------------|
| Aparicio Valverde, Mireia                 |            |
| Apraiz Atutxa, Arturo                     | 234        |
| Aragonés Beltrán, Pablo                   | 76, 120    |
| Aragonès Cervera, Xavier                  | 40, 47     |
| Arana Bilbao, José Luis                   | 30         |
| Aranda Navarro, Fernando                  | 215        |
| Arandes Salvadó, Pep Miquel               | 131        |
| Arango Serna, Martin Dario                | . 120, 127 |
| Arbonies Ortiz, Ángel                     | 119        |
| Arcay Varela, B                           | 149        |
| Arce, Florencio                           | 255        |
| Arcos Rodríguez, Manuel                   | 63         |
| Argintxona Monasterio, Jorge              | 97         |
| Arias García, Pablo                       |            |
| Arinyo, Robert Joan                       |            |
| Ariza López, F. J                         |            |
| Ariza López, Francisco Javier             |            |
| Ariza Moreno, Pilar                       |            |
| Arizmendi Espúñez, Luis                   |            |
| Armentia, José Ignacio                    |            |
| Arnau Llombart, V                         |            |
| Arnau Vives, Antonio                      |            |
| Aroca Lastra, Santiago                    |            |
| Aroca Martínez, María Isabel              |            |
| Arques Corrales, P                        |            |
| Arranz Gimón, A.E.                        |            |
| Arrarás, M                                |            |
| Arredondo Waldmeyer, Mª Teresa            |            |
|   |            |
| Arregle, Jean                             |            |
| Arribas González, J                       |            |
| Arrizabalaga Sáenz, Alicia                |            |
| Arrojo Agudo, Enrique                     |            |
| Arrojo Agudo, Pedro                       |            |
| Arroyo Ilera, Fernando                    |            |
| Arroyo López, Emilio                      |            |
| Artacho Ramírez, Miguel A                 |            |
| Arteaga del Campo, Ángel                  |            |
| Artigas García, David                     |            |
| Artigas Maestre, José Ignacio             |            |
| Artigas, José M                           |            |
| Artigas, Juan B                           |            |
| Arufe Buján, Antonio                      | 51         |
| Arviza Valverde, Jaime 103, 104,          |            |
| Ascaso Martorell, Joaquín                 |            |
| Asenjo Plaza, R                           |            |
| Asenjo Sedano, Carlos                     | 211        |
| Asensio Cuesta, Sabina                    | 16         |
| Asensio París, Ismael                     | 180        |
| A = 4 = 2 = 2 = 2 = 2 = 2 = 2 = 2 = 2 = 2 | 150        |

| Auguet Sangrá, Carlota               | 241                 | Barreno, Eva                       | 193            |
|--------------------------------------|---------------------|------------------------------------|----------------|
| Auñón Hidalgo, J. A                  |                     | Barrero Ripoll, Antonio            |                |
| Auñón López, Juan Manuel             |                     | Barrio Casado, Maria               |                |
| Avila Orive, José Luis               |                     | Barrio, Elías                      |                |
| Avilla, J                            |                     | Barrio, Javier                     |                |
| Ayala Galán, Alfredo                 |                     | Barrio, Roberto                    |                |
| Azara Nicolas, Pedro                 |                     | Barrionuevo Ferrer, Antonio        |                |
| Azkarate Garai-Olaun, Agustín        |                     | Bartolomé Lacambra, Esther         |                |
| 7 Ekarate Garar Gladii, 7 gustiii    | 210                 | Bartolomé Ramírez, Ricardo         |                |
| ъ                                    |                     | Basañez Villaluenga, Luis          |                |
| В                                    |                     | Basart i Muñoz, Josep M            |                |
| Data 1 D                             | 440                 | Baselga Bayo, Pilar                |                |
| Babot, D.                            |                     | Bassegoda Nonell, Joan             |                |
| Bachiller Martín, Carmen             |                     | Bastante Ceca, Mª José             |                |
| Badenas Carpio, Jorge                |                     | Batalla Viñals, Emilio             |                |
| Badenas, J.                          |                     | Batlle Arnau, Carles               |                |
| Badia Cardús, Antoni                 |                     | Baud, Gérard                       |                |
| Badía Contelles, José Manuel         |                     | · ·                                |                |
| Badía, J. M                          |                     | Bautista Carrascosa, Inmaculada    |                |
| Baile Puig, Maite                    |                     | Bautista Valhondo, Joaquín         |                |
| Baile Serge, André                   |                     | Bautista, Juan                     |                |
| Bailón Vega, Luis A                  |                     | Baydal Cardona, Maria Elvira       |                |
| Balaguer Beser, Ángel                | 234                 | Bayo Bernal, J                     |                |
| Balairón Pérez, Luis                 | 78                  | Bayod Rújula, Ángel Antonio        |                |
| Balart Gimeno, Rafael                | 22, 28, 32          | Beaucourt Le Barzic, Nathalie      |                |
| Balbastre Peralta, Ibán              | 104, 106            | Beer, Ferdinand P                  |                |
| Balbastre Tejedor, Juan Vicente      | 57, 61              | Begoña Alonso Ruiz                 |                |
| Baleiro Solsona, Carlos              | 256                 | Beitia, Mª Blanca                  |                |
| Balmaseda Badía, José Luis           | 218                 | Bejar Luque, V                     |                |
| Balsells Grande, David               | 29                  | Bejarano, Enric                    | 223            |
| Ballester - Olmos y Anguis, José Fra | incisco107, 195, 20 | 2 Beléndez Vázquez, A              | 156            |
| Ballester Merelo, Francisco José     | 40, 41, 47, 50      | Belenguer Balaguer, Enrique F      | 50             |
| Bandera Burgueño, G                  | 179, 180            | Beltrán Cortés, Fernando           | 15             |
| Bandera Rubio, A                     | 33, 44, 179         | Bellmunt, Jordi                    | 216            |
| Banegas Banegas, J. R                |                     | Benavent García, José Manuel       | 37, 39, 42, 50 |
| Bañeras Vives, Lluís                 |                     | Benedí Ruiz, José Miguel           | 149            |
| Bará Temes, Javier                   |                     | Benet Gilabert Ginés               | 176            |
| Bara Temes. Javier                   |                     | Benítez Domínguez, Rafael          | 96             |
| Barandiarán, J. M                    |                     | Benito Martín, Félix               | 199            |
| Barat Baviera, José Manuel           |                     | Benito Martín, Juan José de        | 117            |
| Baraza Calvo, Juan Carlos            |                     | Benlloch Dualde José Vicente       | 176            |
| Barba Martí, Antoni                  |                     | Benlloch Marco, Javier             | 210            |
| Barbón Álvarez, A                    |                     | Berasategui Berasategui, Delfina   | 77, 81, 213    |
| Barceló Costa, Miquel J              |                     | Berenguer Sau, Jordi               |                |
| Bardés Faura, Lluís                  |                     | Bergas Jané, Joan                  |                |
| Bardés Llorensí, Daniel              |                     | Bergasa Pascual, Luis Miguel       |                |
| Barea Navarro, Rafael                |                     | Berjón Gallinas, R                 |                |
| Barlabé Dalmau, Antoni               |                     | Berlanga, Rafael                   |                |
| Barragán Cervera, Ángel              |                     | Berlanga, Rosa                     |                |
| Barragán Pérez, Luis Ángel           |                     | Bermejo Sánchez, Sergi             |                |
| Barrau Bombardo, Pedro               |                     | Bermúdez Tamarit, Vicente Remigio. |                |
| Darrau Dollibaruo, Feuro             | 120, 121            |                                    |                |

| Deviate ( October Astrology   |
|---|
| Bernabé García, Antonio205  |
| Bernabéu Cañete, Rodolfo113   |
| Bernabeu Soler, Enrique Jorge 176   |
| Bernabeu Soler, Pablo Andrés57, 59, 60  |
| Bernabeu, Joan245   |
| Bernadou, M   |
| Bernal Agustín, José Luis37   |
| Bernal Montañés, Rafael117  |
| Berne Valero, José Luis   |
| Besalú Llorà, Emili   |
| Besga, Mª Concepción26, 27  |
| Bestard, Immaculada141  |
| Bestard, Inmaculada141  |
| Biel Solé, Domingo  |
| Bigordà Peiró, Jacint   |
| Bilurbina Alter, Luis   |
| Binefa Valls, Xavier  |
| Blanc Clavero, Sara   |
| Blanca Giménez, Vicente 45, 48, 49, 187, 210  |
| Blanca, Gabriel   |
| Blanco Díaz, Elena  |
| Blanco Fernández, Julio   |
| Blanco Ferro, Antonio   |
| •   |
| Blanco Viejo, Cecilio   |
| Blanco, Jesús María240  |
|   |
| Blanch Boris, Sebastián   |
| Blanes Peiró, Jorge Juan41  |
| Blanes Peiró, Jorge Juan41 Blanquer, Milagro149   |
| Blanes Peiró, Jorge Juan  |
| Blanes Peiró, Jorge Juan       41         Blanquer, Milagro       149         Blas Abante, Marta de       23, 40         Blasco Busquets, Joan       121  |
| Blanes Peiró, Jorge Juan       41         Blanquer, Milagro       149         Blas Abante, Marta de       23, 40         Blasco Busquets, Joan       121         Blasco Ferragud, Francesc Xavier       180   |
| Blanes Peiró, Jorge Juan       41         Blanquer, Milagro       149         Blas Abante, Marta de       23, 40         Blasco Busquets, Joan       121         Blasco Ferragud, Francesc Xavier       180         Blasco Font de Rubinat, Jaume       28  |
| Blanes Peiró, Jorge Juan       41         Blanquer, Milagro       149         Blas Abante, Marta de       23, 40         Blasco Busquets, Joan       121         Blasco Ferragud, Francesc Xavier       180         Blasco Font de Rubinat, Jaume       28         Blasco Sánchez, María del Carmen       195   |
| Blanes Peiró, Jorge Juan       41         Blanquer, Milagro       149         Blas Abante, Marta de       23, 40         Blasco Busquets, Joan       121         Blasco Ferragud, Francesc Xavier       180         Blasco Font de Rubinat, Jaume       28         Blasco Sánchez, María del Carmen       195         Blesa Pons, Pedro       157   |
| Blanes Peiró, Jorge Juan       41         Blanquer, Milagro       149         Blas Abante, Marta de       23, 40         Blasco Busquets, Joan       121         Blasco Ferragud, Francesc Xavier       180         Blasco Font de Rubinat, Jaume       28         Blasco Sánchez, María del Carmen       195         Blesa Pons, Pedro       157         Bódalo Santoyo, José Antonio       132  |
| Blanes Peiró, Jorge Juan       41         Blanquer, Milagro       149         Blas Abante, Marta de       23, 40         Blasco Busquets, Joan       121         Blasco Ferragud, Francesc Xavier       180         Blasco Font de Rubinat, Jaume       28         Blasco Sánchez, María del Carmen       195         Blesa Pons, Pedro       157         Bódalo Santoyo, José Antonio       132         Bofill Arasa, Miquel       155, 170  |
| Blanes Peiró, Jorge Juan       41         Blanquer, Milagro       149         Blas Abante, Marta de       23, 40         Blasco Busquets, Joan       121         Blasco Ferragud, Francesc Xavier       180         Blasco Font de Rubinat, Jaume       28         Blasco Sánchez, María del Carmen       195         Blesa Pons, Pedro       157         Bódalo Santoyo, José Antonio       132         Bofill Arasa, Miquel       155, 170         Bohigas i Janoher, Xavier       41   |
| Blanes Peiró, Jorge Juan       41         Blanquer, Milagro       149         Blas Abante, Marta de       23, 40         Blasco Busquets, Joan       121         Blasco Ferragud, Francesc Xavier       180         Blasco Font de Rubinat, Jaume       28         Blasco Sánchez, María del Carmen       195         Blesa Pons, Pedro       157         Bódalo Santoyo, José Antonio       132         Bofill Arasa, Miquel       155, 170         Bohigas i Janoher, Xavier       41         Boira Maiques, J. Vicent       199  |
| Blanes Peiró, Jorge Juan       41         Blanquer, Milagro       149         Blas Abante, Marta de       23, 40         Blasco Busquets, Joan       121         Blasco Ferragud, Francesc Xavier       180         Blasco Font de Rubinat, Jaume       28         Blasco Sánchez, María del Carmen       195         Blesa Pons, Pedro       157         Bódalo Santoyo, José Antonio       132         Bofill Arasa, Miquel       155, 170         Bohigas i Janoher, Xavier       41         Boira Maiques, J. Vicent       199         Boix Aragonès, Oriol       21, 22, 29, 32, 38  |
| Blanes Peiró, Jorge Juan       41         Blanquer, Milagro       149         Blas Abante, Marta de       23, 40         Blasco Busquets, Joan       121         Blasco Ferragud, Francesc Xavier       180         Blasco Font de Rubinat, Jaume       28         Blasco Sánchez, María del Carmen       195         Blesa Pons, Pedro       157         Bódalo Santoyo, José Antonio       132         Bofill Arasa, Miquel       155, 170         Bohigas i Janoher, Xavier       41         Boira Maiques, J. Vicent       199  |
| Blanes Peiró, Jorge Juan       41         Blanquer, Milagro       149         Blas Abante, Marta de       23, 40         Blasco Busquets, Joan       121         Blasco Ferragud, Francesc Xavier       180         Blasco Font de Rubinat, Jaume       28         Blasco Sánchez, María del Carmen       195         Blesa Pons, Pedro       157         Bódalo Santoyo, José Antonio       132         Bofill Arasa, Miquel       155, 170         Bohigas i Janoher, Xavier       41         Boira Maiques, J. Vicent       199         Boix Aragonès, Oriol       21, 22, 29, 32, 38         Boixadera, J.       101         Bolós, J.       202  |
| Blanes Peiró, Jorge Juan       41         Blanquer, Milagro       149         Blas Abante, Marta de       23, 40         Blasco Busquets, Joan       121         Blasco Ferragud, Francesc Xavier       180         Blasco Font de Rubinat, Jaume       28         Blasco Sánchez, María del Carmen       195         Blesa Pons, Pedro       157         Bódalo Santoyo, José Antonio       132         Bofill Arasa, Miquel       155, 170         Bohigas i Janoher, Xavier       41         Boira Maiques, J. Vicent       199         Boix Aragonès, Oriol       21, 22, 29, 32, 38         Boixadera, J.       101  |
| Blanes Peiró, Jorge Juan       41         Blanquer, Milagro       149         Blas Abante, Marta de       23, 40         Blasco Busquets, Joan       121         Blasco Ferragud, Francesc Xavier       180         Blasco Font de Rubinat, Jaume       28         Blasco Sánchez, María del Carmen       195         Blesa Pons, Pedro       157         Bódalo Santoyo, José Antonio       132         Bofill Arasa, Miquel       155, 170         Bohigas i Janoher, Xavier       41         Boira Maiques, J. Vicent       199         Boix Aragonès, Oriol       21, 22, 29, 32, 38         Boixadera, J.       101         Bolós, J.       202  |
| Blanes Peiró, Jorge Juan       41         Blanquer, Milagro       149         Blas Abante, Marta de       23, 40         Blasco Busquets, Joan       121         Blasco Ferragud, Francesc Xavier       180         Blasco Font de Rubinat, Jaume       28         Blasco Sánchez, María del Carmen       195         Blesa Pons, Pedro       157         Bódalo Santoyo, José Antonio       132         Bofill Arasa, Miquel       155, 170         Bohigas i Janoher, Xavier       41         Boira Maiques, J. Vicent       199         Boix Aragonès, Oriol       21, 22, 29, 32, 38         Boixadera, J       101         Bolós, J       202         Bonaterra Carreras, Anna       111         Bondía Company, Jorge       175         Bonell Costa, Carmen       221, 222   |
| Blanes Peiró, Jorge Juan       41         Blanquer, Milagro       149         Blas Abante, Marta de       23, 40         Blasco Busquets, Joan       121         Blasco Ferragud, Francesc Xavier       180         Blasco Font de Rubinat, Jaume       28         Blasco Sánchez, María del Carmen       195         Blesa Pons, Pedro       157         Bódalo Santoyo, José Antonio       132         Bofill Arasa, Miquel       155, 170         Bohigas i Janoher, Xavier       41         Boira Maiques, J. Vicent       199         Boix Aragonès, Oriol       21, 22, 29, 32, 38         Boixadera, J       101         Bolós, J       202         Bonaterra Carreras, Anna       111         Bondía Company, Jorge       175         Bonell Costa, Carmen       221, 222         Bonet Correa, A       199                                       |
| Blanes Peiró, Jorge Juan       41         Blanquer, Milagro       149         Blas Abante, Marta de       23, 40         Blasco Busquets, Joan       121         Blasco Ferragud, Francesc Xavier       180         Blasco Font de Rubinat, Jaume       28         Blasco Sánchez, María del Carmen       195         Blesa Pons, Pedro       157         Bódalo Santoyo, José Antonio       132         Bofill Arasa, Miquel       155, 170         Bohigas i Janoher, Xavier       41         Boira Maiques, J. Vicent       199         Boix Aragonès, Oriol       21, 22, 29, 32, 38         Boixadera, J       101         Bolós, J       202         Bonaterra Carreras, Anna       111         Bondía Company, Jorge       175         Bonell Costa, Carmen       221, 222   |
| Blanes Peiró, Jorge Juan       41         Blanquer, Milagro       149         Blas Abante, Marta de       23, 40         Blasco Busquets, Joan       121         Blasco Ferragud, Francesc Xavier       180         Blasco Font de Rubinat, Jaume       28         Blasco Sánchez, María del Carmen       195         Blesa Pons, Pedro       157         Bódalo Santoyo, José Antonio       132         Bofill Arasa, Miquel       155, 170         Bohigas i Janoher, Xavier       41         Boira Maiques, J. Vicent       199         Boix Aragonès, Oriol       21, 22, 29, 32, 38         Boixadera, J       101         Bolós, J       202         Bonaterra Carreras, Anna       111         Bondía Company, Jorge       175         Bonell Costa, Carmen       221, 222         Bonet Correa, A       199                                       |
| Blanes Peiró, Jorge Juan       41         Blanquer, Milagro       149         Blas Abante, Marta de       23, 40         Blasco Busquets, Joan       121         Blasco Ferragud, Francesc Xavier       180         Blasco Font de Rubinat, Jaume       28         Blasco Sánchez, María del Carmen       195         Blesa Pons, Pedro       157         Bódalo Santoyo, José Antonio       132         Bofill Arasa, Miquel       155, 170         Bohigas i Janoher, Xavier       41         Boira Maiques, J. Vicent       199         Boix Aragonès, Oriol       21, 22, 29, 32, 38         Boixadera, J       101         Bolós, J       202         Bonaterra Carreras, Anna       111         Bondía Company, Jorge       175         Bonell Costa, Carmen       221, 222         Bonet Correa, A       199         Bonet Salom, Elvira       156 |

| Bonnín, Pep                          | 159     |
|--------------------------------------|---------|
| Boquete Vázquez, Luciano 37, 42, 147 |         |
| Bores Gamundi, F                     | 209     |
| Boria Esbert, Vicente Enrique        |         |
| 3orja, Jordi                         | 228     |
| Boronat Pérez, Pablo                 |         |
| Boronat Vitoria, Teodomiro           | 118     |
| Borrachero Rosado, Mª Victoria       |         |
| 3orrajo, L                           | 168     |
| Borrego Moré, Carles                 | 113     |
| Bosca Berga, José Vicente            | 239     |
| Bosch González, Montse               | 225     |
| Bosch Roig, Ignacio                  | 57      |
| Bosque Maurel, Joaquín               | 197     |
| Bossy, Jean Claude                   |         |
| Boto Fidalgo, Juan Antonio           |         |
| Bouza Rodríguez, J. B                |         |
| Boza Rocho, Santiago                 |         |
| Bracho Del Pino, Salvador            |         |
| Bracho Lapiedra, Llum                |         |
| Bradineras, F. J                     |         |
| Bragós Bardia, Ramón                 |         |
| Braquehais Acero, Víctor             |         |
| Brard, Paul                          |         |
| Brasa Ramos, Antonio                 |         |
| Bravo Guil, Eduard                   |         |
| Bravo Nieto, A                       |         |
| Bravo Remis, Restituto               |         |
| Bravo Rodríguez, José                |         |
| Briones, José Luis                   |         |
| Briz González, Maria Dolors          |         |
|                                      |         |
| Broatch Jacobi, Jaime Alberto        |         |
| Brunat Blay, Josep Ma                |         |
| Bruque Cámara, Sebastián             |         |
| Brusola Simón, Fernando              |         |
| Buciega, A                           |         |
| Bueno Hernández, Francisco           |         |
| Bueno Peña, Emilio José              |         |
| Bueno Porcel, Pablo                  |         |
| Buill Pozuelo, Felipe                |         |
| Buitrago Vera, Juan Manuel           |         |
| Bujanda Cirauqui, Blanca             |         |
| Burgueño, J                          |         |
| Burgues Illa, Xavier                 |         |
| Burlan, Walter D                     |         |
| Burón, M                             |         |
| Burry Cameron, Mark                  | 221     |
| Busquets Grau, Joan                  |         |
| Busquets Mataix, José Vicente        |         |
| Ruyadá Pihot Carles                  | 214 227 |

# C

| Caballero, Primitivo111, 11                     |   |
|---|---|
| Cabarrocas Duran, Gemma13                       | 1 |
| Cabello Albalá, Francisco Javier26, 28, 3       | 1 |
| Cabello López, Ramón1                           | 6 |
| Cabello, J                                      | 3 |
| Cabestany Moncusí, Joan4                        | 0 |
| Cabezas, Jesús M <sup>a</sup> 26, 2             |   |
| Cabezudo Artero, B                              |   |
| Cabré Segarra, Blai                             |   |
| Cabrera Almeida, Francisco                      |   |
| Cabrera Fausto, Iván                            |   |
| Cabrera Marrero, José M                         |   |
| Cabreras, Mara                                  |   |
| Cadenas Figueredo, José Manuel                  | 0 |
| Cadenato Matia, Ana M                           |   |
| Cajal, Berta                                    |   |
| CAJAMURCIA21                                    |   |
|   |   |
| Calabuig, Luis                                  |   |
| Calama Rodríguez, José María18                  |   |
| Calatayud del Valle, Javier11                   |   |
| Calatrava Escobar, Juan A21                     |   |
| Calderer Cardona, Josep40, 4                    |   |
| Calduch Cervera, J                              |   |
| Calomarde Palomino, Antonio4                    |   |
| Calvache Rodríguez, Gabriel5                    |   |
| Calvet Madrigal, Josep M12                      |   |
| Calvet Vilalta, Elisabeth22                     | 7 |
| Calviño Tavares, Francisco2                     |   |
| Calvo Baguena, Víctor Manuel23                  |   |
| Calvo Calzada, Begoña25                         | 5 |
| Calvo Fernández, José25                         | 8 |
| Calvo, Félix                                    | 9 |
| Calvo, José Antonio9                            | 1 |
| Callejón Agramunt, Ismael2                      | 9 |
| CAM192, 21                                      | 5 |
| Camacho García, Andrés59, 6                     |   |
| Camacho Olmedo, Mª Teresa23                     | 3 |
| Camacho Vidal, Ma Del Mar14                     |   |
| Camí Babra, Enric24                             |   |
| Caminal Magrans, Pere                           |   |
| Campàs Montaner, Joan6                          |   |
| Campderrich Falqueras, Benet                    |   |
| Campelo Rivadulla, José Carlos 48, 166, 178, 17 |   |
| Campesino Fernández, A                          |   |
| Campos Laclaustra, Javier                       |   |
| Campos Rodríguez, J. Arturo                     |   |
| Campos Ruiz, Cristina5                          |   |
| Camps Pare, Rafael                              |   |
| Camps Pare, Rafaei149, 16                       | y |

| Canal Bienzobas, Ferran             | 57     |
|-------------------------------------|--------|
| Canales Gabriel, Manel              | 155    |
| Candela García, José Ignacio        | 53     |
| Canga, Jesús Agustín                | 151    |
| Cano Forrat, Juan                   | 198    |
| Cano Guillén, Carlos Jesús          |        |
| Cano Hurtado Juan Jaime8            | 0. 195 |
| Cano Martínez, Luis                 |        |
| Canós Marín, Antoni Josep           |        |
| Cantalapiedra, Mª José              |        |
| Cantero, C                          |        |
| Cantó Perelló, Julián               |        |
| Cañabate Carmona, Antonio11         |        |
| Cañada Ribera, Luis Javier          |        |
| Cañas Madueño, Juan Antonio         |        |
|                                     |        |
| Cañellas, Jaume                     |        |
| Cañizares Ruiz, María del Carmen    |        |
| Capdevila Pagès, Ramón              |        |
| Capella, I                          |        |
| Capella, Juli                       |        |
| Capilla, Pascual25                  |        |
| Capita González, Rosa María         |        |
| Capmany Francoy, José               |        |
| Capuz Rizo, Salvador15, 1           | ,      |
| Caravaca Rodríguez, F.P             |        |
| Carazo López, Marino                |        |
| Carballeira, José L                 |        |
| Carbonell Arroyo, Daniel            | 215    |
| Carbonell Cortés, Pablo Jorge       | 180    |
| Carbonell Olivares, María           | 58     |
| Carbonell Soto, L 148, 156, 157, 16 | 1, 166 |
| Cárcel González, Alfonso            | 26     |
| Carceller Roqué, Xavier             | 222    |
| Cardama Aznar, Ángel                | 57     |
| Cardeñoso Payo, Valentín            |        |
| Cardona Foix, Salvador              |        |
| Cardona Marcet, Narcís              |        |
| Cardós Carboneras, Manuel12         |        |
| Caridad y Ocerín, José Mª 152, 16   |        |
| Carmona del Barco, P                |        |
| Carné, Jaume                        |        |
| Carot Alonso, Vicente11             |        |
| Carot Sánchez, María Teresa         | ,      |
| Carpio Hernández, Juan Pedro        |        |
| Carrasco Jiménez, R. C.             |        |
| Carrasco, F. Lucio                  |        |
| Carrasco, F. Lucio                  |        |
| Carrasco, Felix                     |        |
|                                     |        |
| Carrera, Jordi S                    |        |
| Carretero Palau, Rosa               | 214    |

| Carrillo Olivares, Francisco        |       | . 32 |
|-------------------------------------|-------|------|
| Carrillo, Inès                      |       | 196  |
| Carrió Pastor, Marisa               |       | .43  |
| Carrión Carmona, Miguel Ángel       |       | . 80 |
| Carrión García, Andrés              | 117,  | 118  |
| Carrión Isbert, Antoni              |       |      |
| Carrión Pérez, Pedro A              |       | . 52 |
| Cartmell, Edward                    |       |      |
| Carús, L                            |       | 128  |
| Casaban, Enric                      |       | 159  |
| Casabó Gispert, Jordi               |       | 219  |
| Casal Fàbrega, Joaquim              |       | 131  |
| Casals Casanova, Miquel             |       | .76  |
| Casals Ibáñez, Lluís                |       | 154  |
| Casamayor Rodenas, Juan Carlos      |       | 149  |
| Casanova Rivas, Enrique             |       |      |
| Casanova Rossell, Juan              |       |      |
| Casanova, Jose Luis                 |       | . 64 |
| Casanovas, Josep                    |       | 164  |
| Casares de la Torre, Francisco José |       |      |
| Casares Giner, Vicente              |       |      |
| Casares Porcel, Manuel              |       |      |
| Casas Piedrafita, Óscar             |       |      |
| Casas Pla, Josep Ramon              |       |      |
| Casas Pons, Ignasi                  |       |      |
| Cascón López, Joaquín               |       |      |
| Caselles, A                         |       |      |
| Cases Muñoz, Rafel                  |       |      |
| Casilari Pérez, E.                  |       |      |
| Castany Valeri, Javier              |       |      |
| Castanyer Vila, Francesc            |       |      |
| Castaño Fernández, Santiago         |       |      |
| Castaño Martín, Bonifacio           |       |      |
| Castejón Limas, Manuel 118, 12      |       |      |
| Castejón Vilella, Emilio            |       |      |
| Castel Genís, J.M.                  |       |      |
| Castelo Álvarez, Bernardo           |       |      |
| Castellón Masalles, Irene           |       |      |
| Castellví Gironès, Pere             |       |      |
| Castilla Fernández, Miguel          |       |      |
| Castillo, Juan José                 |       |      |
| Castrillo Benito, Nicolás           |       |      |
| Castrillo Castelblanque, Salvador   |       |      |
| Castrillo Romón, María A            |       |      |
| Castro Gil, Manuel Alonso           |       |      |
| Castro Lozano, Carlos de            |       |      |
| Castro Villalba, Antonio            |       |      |
| Catalá Alis, Joaquín                |       |      |
| Catalá Civera, José Manuel          | -, -, | .61  |
| Català Roca, Francesc               |       |      |
| ,                                   |       |      |

| Cazorla Amorós, D                         | 133, 137 |
|---|----------|
| Cazorla Navarro, Antonio                  |          |
| Cazorla Quevedo, M. A1                    |          |
| Cebrián, Juan A                           |          |
| Cela Espín, José M                        |          |
| Celada, J                                 |          |
| Celemín Matachana, Miguel S 23, 8         |          |
| Celma Giménez Matilde                     |          |
| Cenoz Echeverría, Isaac                   |          |
| Cepeda Riaño, J                           | 48       |
| Cepeda Riaño, Jesús                       | 23       |
| Cerdá Aparicio, José                      |          |
| Cerdá Boluda, Joaquín                     | 41       |
| Cerdán Soriano, Juana                     |          |
| Cerdó Alonso Misol, Alejandro             | 167      |
| Cerro Velázquez, F. del                   | 70       |
| Cervera Caminal, Anna                     | 132, 151 |
| Cervera Ruiz, Miguel                      | 80       |
| Cespedes Lorente, Jose J10                |          |
| Cesteros Iturbe, Luis Carlos              |          |
| Ciarlet, P. G                             |          |
| Cid, Ángeles                              |          |
| Ciruna, Quim de                           |          |
| Ciurana, Quim de                          |          |
| Clarià, F                                 |          |
| Clemente, Alfonso                         |          |
| Climent Olmedo, María José                |          |
| Climent Puchades, Héctor                  |          |
| Climente, Ignacio                         |          |
| Clop i Gallart, M. M.                     |          |
| Cloquell Ballester, Vicente Agustín       |          |
| Clos Costa, Daniel                        |          |
| Clos, Oriol                               |          |
| Clotet, J                                 |          |
|   |          |
| Clotet, M. Teresa Coberna Selma, Consuelo |          |
|   |          |
| Cobo del Arco, Diego                      |          |
| Coca, César                               |          |
| Coch Roura, Helena                        |          |
| Colás Roso, Carlos                        |          |
| Colegio Oficial de Arquitectos            |          |
| Colegio Oficial de Arquitectos de Murcia  |          |
| Colinas, C                                |          |
| Colom Palero, Ricardo José                |          |
| Colomar Pous, Enrique                     |          |
| Colomer Sendra, Vicente                   |          |
| Colomer, M. À                             |          |
| Colomina Francés, Francisco Javier        |          |
| Colomina, Beatriz                         |          |
| Coltell Simón, Óscar                      | 117 151  |

| Coll Aliaga, Eloína   | 233      |
|---|----------|
| Coll Grifoll, Jordi   | 221      |
| Coll Solà, Joan   | 125      |
| Collado Giménez, Francisco J                                | 71       |
| Collado López, María Luisa                                  | 120      |
| Comas Úriz, Santiago  | 121      |
| Comasòlivas Font, Ramon                                     | 250, 252 |
| Comeron Graupera, Lluís                                     | 219      |
| Comerón Tejero, Adolfo                                      |          |
| Company Calleja, Pedro Pablo                                | 249      |
| Company Vidal, J. L   | 256      |
| Company, Pedro P21,   | 249, 251 |
| Companys Pascual, Ramón.119, 124, 125,                      | 126, 127 |
| Compañ Moreno, Vicente                                      | 240      |
| Compañ Rosique, P   | 156, 159 |
| Conde, A  | 188      |
| Conde, Francisco  | 167      |
| Conesa Ferrer, J. A   |          |
| Conesa Lucerga, Marcelino                                   | 91       |
| Conesa Mor, J. A 102, 107,                                  | 117, 197 |
| Conesa Prieto, Gerard                                       | 95       |
| Congreso Nacional de Entomología                            | а        |
| Congreso Nacional de Entomología Aplicada (3°. 2003. Ávila) | 113      |
| Contero González, Manuel                                    |          |
| Corbera Peña, F.J   | 180      |
| Corchado, J. M  | 168      |
| Córdoba, Alberto  | 158      |
| Corominas Ayala, Miquel                                     | 201, 203 |
| Corominas Subias, Albert 119, 124,                          | 125, 127 |
| Corominas, Miquel   |          |
| Coronado Tordesillas, José María                            | 202, 225 |
| Corral Manuel de Villena, Ignacio del                       | 81       |
| Corrales Martín, Juan                                       | 53       |
| Cortés Cherta, Manuel                                       | 53       |
| Cortés Grao, Rocío  | 126      |
| Cortés Izquierdo, Pilar                                     | 134      |
| Cortés López, Juan Carlos                                   | 121, 126 |
| Cortina Pallás, J. Luis                                     |          |
| Cortizo Rodríguez, José L                                   |          |
| Corz Rodríguez, A   | 85       |
| Cos Juez, Francisco Javier de 118, 123,                     | 150, 258 |
| Cós Riera, Pilar  |          |
| Costa Estany, Josep Maria                                   |          |
| Costa Vallès, Pablo   |          |
| Costa, Manuel   |          |
| Costal Costa, Dolors  | ,        |
| Costal Costa, Maria Dolors                                  |          |
| Coto Aladro, J  | ,        |
| Coutinho de Lencastre. Armando                              |          |
| Coves Moreno. Anna M.                                       |          |
| 55755 Milita W  | 127      |

| Cózar Sievert, Ramón de                    | .120  |
|--|-------|
| Crecente Maseda, Rafael                    | .205  |
| Cremades Griñán, Carmen Mª                 | .205  |
| Crespo Amorós, José Enrique                | 31    |
| Crespo Martínez, L. M                      | .160  |
| Cruells Pagès, Pere                        | .224  |
| Cruselles Forner Ernesto                   | 64    |
| Cruz Cabrera, José Policarpo               | .202  |
| Cruz Isidoro, Fernando                     | .209  |
| Cruz Llopis, Luis Javier de la             |       |
| Cruz Soto, José Luis150,                   | 170   |
| Cruzado Porcar, José Manuel                | .251  |
| Cuadrado Iglesias, Juan Ignacio            |       |
| Cuatrecasas Arbós, Lluís                   | .122  |
| Cuebas Manrubia, Susanna                   | .257  |
| Cuenca Castillo, Pedro Ángel58,            | 169   |
| Cuesta Frau, David176,                     | 178   |
| Cuesta García de Leonardo, Mª José         |       |
| Cueto, M.                                  |       |
| Cursos de Verano (Universidad Católica De  |       |
| Ávila) (1999. Ávila)                       | . 105 |
| Cussó, F                                   | 28    |
| Chacón De Antonio, Francisco J43           | 3, 47 |
| Chamorro Guzmán, María                     | .117  |
| Chantiri Zamudio, Alejandro                | .125  |
| Charterina, Joseba                         |       |
| Chávez Domínguez, Juan Antonio             | 38    |
| Chica Ruiz, Juan Adolfo                    |       |
| Chiner Dasi, Maria Mercedes16,             |       |
| Chiralt Boix, Amparo142,                   | , 144 |
| Chueca Pazos, Manuel                       | .234  |
|  |       |
| D  |       |
| Dachevsky, Marcelo                         | 228   |
| Dalmau Garcia, Maria Rosa                  |       |
| Dalmau Porta, Juan Ignacio                 |       |
| Dalmau, Susanna                            |       |
| Damborenea Gonzalez, Juan J. de            |       |
| Daumal Domènech, Francesc de Paula210,     |       |
| Daza Márquez, A                            |       |
| Delgado Álvarez, Mª del C.                 |       |
| Delgado Hurtado, Mª del Mar                |       |
| Delgado Mercé, Jaime                       |       |
| Delgado Peña, J                            |       |
| Delgado Pertiñez, M                        |       |
| Delios, Elisabeth                          |       |
| Depto. de Metafísica y Corrientes Actuales | . 204 |
| de la Filosofíade la Filosofía             | .261  |
| Davissa I lianna a Javissa                 | 160   |

| Di Castri, Francesco            | 16       | Dorado, J                                | 160        |
|---------------------------------|----------|--|------------|
|                                 |          |  |            |
| Díaz Calleja, Ricardo           |          | Ordenación del Territorio y Asociación d | У          |
| Díaz de llarraza, Arantza       |          | Geógrafos Españoles                      |            |
| Díaz de la Guardia, Consuelo    |          | Duatis Puigdollers, Jordi                |            |
| Díaz Gómez, Cèsar               |          | Durá Domenech, A                         |            |
| Díaz González, G                |          | Durán Martínez, M.J                      |            |
| Díaz Lafuente, J.I.             |          | Durán Paz, J. L                          |            |
| Díaz Noci, Javier               |          | Durán Segovia, Antonio                   |            |
| Díaz Pernas, Francisco J        |          |  |            |
| Díaz Recasens, Gonzalo          |          | _  |            |
| Díaz Rodríguez, Jesús           |          | E  |            |
| Díaz Urrestarazu, Aranzazu      |          | Facanaria Artalazabal Occar              | 20         |
| Díaz Varela, Emilio R           |          | Ecenarro Artolazabal, Oscar              |            |
| Díaz, F                         |          | Echebarría Miguel, Mª Carmen             |            |
| Díaz, G                         |          | Egea Jiménez, Carmen                     |            |
| Díaz, José Gabriel              |          | Eguíluz Morán, Luis Ignacio              |            |
| Díaz-Pinto Ponce, Angel         | 242      | Egusquiza Estevez, Eduard                |            |
| Diego Antón, María de           | 60, 62   | Eizaguirre Garaitagoitia, Xabier         |            |
| Diego Más, José Antonio         | 15, 16   | Eizaguirre, Xavier                       |            |
| Díez Jorge, Mª Elena            | 194      | Elexgaray, Jon Imanol                    |            |
| Diez Aznar, José Manuel         | 45       | Elorza Barbajero, Jorge                  |            |
| Díez Díez, Ángela               | 161, 180 | Elvira Gutiérrez, Rafael                 |            |
| Díez Hernández, Pedro           | 53       | Encina Encina, Lourdes                   |            |
| Díez Lorente, S                 |          | Enseñat Badías, Alfonso                  | 53         |
| Díez Prieto, I                  | 113      | Equipo de Comunicación de Eside          | 261        |
| Díez, Víctor A                  | 142      | Eraso, Sandra                            | 163        |
| Díez-Cascón Sagrado, Joaquín    |          | Erf, Gestió i Comunicació Ambiental, SL  | 191        |
| Dilmé, Lluís                    |          | Escario, A                               | 209        |
| Dimitriadis, Yannis             |          | Escolar Hernández, Sílvia                | 225        |
| Dios Otín, Federico             |          | Escorsa Castells, Pere                   | . 119, 127 |
| Dios Palomares, Rafaela         |          | Escot Muñoz, Carmelo                     | 85         |
| Dolç, Carles                    |          | Escribano, María Isabel                  | 256        |
| Dols Ruiz, Juan Francisco       |          | Escrig Pallarés, Félix                   | . 188, 222 |
| Domenech Amigot, B              |          | España Martínez, Pedro                   | 105        |
| Domènech Girbau, Lluís          |          | Español, Joaquim                         | . 195, 203 |
| Doménech Pujol, Álvaro          |          | Esparcia, J                              | 191        |
| Doménech, Fuensanta             |          | Esparcia, Javier                         |            |
| Domingo Ajenjo, Alberto         |          | Esparza Olcina, Rafael                   |            |
| Domingo Cabo, Alberto           |          | Espiau, Mercedes                         |            |
| <del>-</del>                    |          | Espín Estrella, Antonio                  |            |
| Domingo Peña, Josep             |          | Espinosa Malea, José Manuel              |            |
| Domingo Peña, Joan              |          | Espinosa Villegas, Miguel Ángel          |            |
| Domingo Sandoval, Juan          |          | Espuga Bellafont, Jaume7                 |            |
| Domínguez Garrido, U            |          | Esquerdo Lloret, T. Vicente              |            |
| Domínguez González, Manuel      |          | Esteban Galarza, Marisol                 |            |
| Domínguez Jiménez, Juan José    |          | Esteban González, Héctor                 |            |
| Domínguez Montagud, Carlos      |          | Esteban Noguera, Juli                    |            |
| Domínguez Navarro, José Antonio |          | Estella, Marta                           |            |
| Domínguez, A                    |          |  |            |
| Domínguez, Lluís Àngel          |          | Estero Botaro, Antonia                   |            |
| Dorado de la Calle, J           | 149      | Esteva Loyola, Ángel                     | 209        |

| Esteve Domingo, Manuel                                 | 63     | Fernández García, S              | 234              |
|--|--------|----------------------------------|------------------|
| Estruch Serra, Miquel                                  | 75, 81 | Fernández García, Silvino        | 236              |
| Etxebarria Ecenarro, Víctor                            | 52     | Fernández Garitaonandía, Antonio | 125              |
| Excmo. Ayuntamiento de Murcia                          | 194    | Fernández Gómez, Margarita       | 219, 221         |
|  |        | Fernández González, Claudio      | 151, 152         |
| F  |        | Fernández Graciani, Miguel Ángel | 170              |
| •  |        | Fernández Gutiérrez, A           | 86               |
| Fabeiro Cortés, Concepción                             | 103    | Fernández Gutiérrez, Alberto     | 133              |
| Fabré i Carreras, Xavier                               |        | Fernández Jiménez, Luis Alfredo  | 49               |
| Fajardo Gómez de Travecedo, Miguel                     |        | Fernández López, Carlos          | 192              |
| Faraldos Izquierdo, Marisol                            |        | Fernández Lorenzo, Ignacio       |                  |
| Farinós Dasí, Joaquim                                  |        | 40, 44, 45, 4                    | 17, 51, 151, 152 |
| Farran Marsà, Adriana                                  |        | Fernández Maeso, Mª Carmen       | 113              |
| Farré Tost, Carles                                     |        | Fernández Martínez, Carlos       | 112              |
| Faugère, Patrice                                       |        | Fernández Mills, Gonçal          | 41               |
| Fayos Álvarez, Antonio                                 |        | Fernández Moreno, José           | 51               |
| Fdez. Ibáñez, Mª Isabel                                |        | Fernández Navarro, José María    | 258              |
| Feijó Muñoz, Jesús                                     |        | Fernández Ortea, Carlos          | 50               |
| Feito García, Jorge L                                  |        | Fernández Polanco, F             | 185              |
| Feito Higueruela, Francisco R                          |        | Fernández Prada, Miguel Ángel    | 185              |
| Feixa, C   |        | Fernández Ramos, J               | 152              |
| Felipe Román, Mª José                                  |        | Fernández Rico, J                | 137              |
| Felipe, Adelina  |        | Fernández Salas, J               | 209              |
| Feliú, Sebastián                                       |        | Fernández Salinas, Victor        | 200              |
| Femenia Ribera, Carmen                                 |        | Fernández Sánchez, J. Antonio    | 203              |
| Femenia, Antoni  |        | Fernández Santamaría, Francisco  | 91, 127          |
| Femenias Nadal, Guillem                                |        | Fernández Sarriá, Alfonso        | 235              |
| Fenollosa Coral, Josep                                 |        | Fernández Sora, Alberto          | 250              |
| · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·                  |        | Fernández Suárez, Nieves         | 121              |
| Fenollosa Forner, Ernesto                              |        | Fernández Vega, Pedro A          | 193              |
| Feo Parrondo, Francisco                                |        | Fernández Villegas, Antonio      |                  |
| Feo Viejo, Julio                                       |        | Fernández, F                     |                  |
| Fernández Barba, Roberto C                             |        | Fernández, J                     | 28, 214          |
| Fernández Bono, Juan Francisco                         |        | Fernández, Rosa María            | 170              |
| Fernández Canales, Mercedes                            |        | Fernández, Santiago              |                  |
| Fernández Canteli, A.                                  |        | Fernández, V                     |                  |
| Fernández Carrión, Mercedes                            |        | Fernández-Campa Barceló, J.M     |                  |
| Fernández Cels, Joaquim                                |        | Fernández-Ferreirós Erviti, Ana  |                  |
| Fernández Cuello, Ángel                                |        | Fernández-Salguero, José         |                  |
| Fernández Chimeno, Mireya                              |        | Ferrandis Ferrús, Isabel         |                  |
| Fernández de Córdoba Castella, Pe<br>José              |        | Ferrándiz Bou, Santiago          |                  |
| Fernández de Vellón, M. Ángeles                        |        | Ferrándiz Gabriel, Javier        |                  |
| Fernández Díaz, Ramón A                                |        | Ferrando Bataller, Miguel        |                  |
| Fernández Feria, R                                     |        | Ferré, Juan                      |                  |
| Fernández Fernández, José                              |        | Ferreira González, Chelo         |                  |
| Fernández Fernández, Luis                              |        | Ferreiro García, José            |                  |
| Fernández Fernández, Luis<br>Fernández Fernández, Xosé |        | Ferreiro García, Ramón           |                  |
| Fernandez Fernandez, Xose<br>Fernández Ferrer, Julián  |        | Ferrer Aixalà, Amador            |                  |
| *  |        | Ferrer Ballester, Miguel         |                  |
| Fernández García, Enrique<br>Fernández García, Felipe  |        | Ferrer Durá, Ricardo             |                  |
| remanuez Garcia, relipe                                | 192    | 1 01101 Data, Noutro             | 00               |

| Ferrer Giménez, Carlos               | 23, 26, 33    | Franco García, José Mª          | 104      |
|--------------------------------------|---------------|---------------------------------|----------|
| Ferrer Gisbert, Pablo15,             | , 16, 17, 120 | Franco Gimeno, José Manuel      | 77, 133  |
| Ferrer Llop, Josep                   | 124           | Franco Mesas, Manuel            | 216      |
| Ferrer Manchón, Antonio              | 58            | Franco Rey, J                   | 235      |
| Ferrer Martínez, Ignacio             |               | Franch Gutiérrez, Xavier        | 149, 155 |
| Ferrer Polo, José                    | 87            | Freire Nistral, José Luis       | 170      |
| Ferrer, Ana                          |               | Freire, J. N.                   |          |
| Ferrer, Carles                       |               | Frutos Redondo, José Antonio de | 148, 180 |
| Ferrer, L                            | 193           | Fuertes Miguel, Vicente Samuel  | 85, 86   |
| Ferreres, Federico                   | 113           | Fullana I Alfonso, Marius Josep | 224      |
| Ferrero Corral, José María           |               | Fumanal, M. Pilar               |          |
| Ferrero de la Loma-Osorio, Gabriel   |               | Furió Blasco, Elies             |          |
| Ferrero y de Loma-Osorio, José María |               | Furió, Antoni                   |          |
| Ferrero, Yolanda                     |               | Furlan, Walter                  |          |
| Ferret Cros, Montserrat              |               | ,                               |          |
| Ferri Aranda, José Antonio           |               | •                               |          |
| Fidalgo Hijano, Concepción           |               | G                               |          |
| Fidalgo, Pablo                       |               | Gabaldón Marín, Antonio         | 50       |
| Figueras Jové, Jaume                 |               | Gabriel Pérez, Fabián           |          |
| Figueres Amorós, Emilio              |               | Gadea Gironés, Rafael           |          |
| Figueres Moreno, Miguel              |               | Gaja Díaz, Fernando             |          |
| Findlay, William                     |               | Galarraga Astibia, Roberto      |          |
| Fiol Roig, Gabriel                   |               | Galarza Tortajada, Manuel       |          |
| Fiol, Biel                           |               | •                               |          |
| Fiol, Carme                          |               | Galdamez Saiz, Pablo            |          |
| Fischer, C.                          |               | Galdeano Gomez, Emilio          |          |
| Fité, F.                             |               | Galdón Ribes, José Luis         |          |
| Fito Maupoey, Pedro                  |               | Galé, Carmen                    |          |
| Flaqué Lajara, Concepció             |               | Galera Mendoza, Ester           |          |
| Flores Ales, Vicente                 |               | Galera Mendoza, Esther          |          |
| Flores Asenjo, Santiago José         |               | Galindo Gómez, José             | ,        |
| Florido Pérez, Antonio               |               | Galindo Lucas, José             |          |
| Foces Mediavilla, Antonio            |               | Galindo Riaño, Pedro Luis       |          |
| Fonollosa Guardiet, Joan B           |               | Galindo Zaldívar, Jesús         |          |
| Font Arellano, Antoni                |               | Gallardo López, D               |          |
| Font Mezquita, José                  |               | Gallardo Ruiz, J.E.             |          |
| Font Montesinos, R                   |               | Gallego Aranda, Salvador        |          |
| Font, Antoni                         |               | Gallego Fernández, M. Isabel    |          |
| Fontanet, Biel                       |               | Gallego Ferrer, Gloria          |          |
|                                      |               | Gallego Martínez, Laureano      |          |
| Forcadell Freixa, Carles             |               | Gallego Perea, F. J.            |          |
| Forés Bosch, Marta                   |               | Gallego Roca, Francisco Javier  |          |
| Forn Alonso, Antoni                  |               | Gámez Martín, José Antonio      |          |
| Forns Farrús, Sergi                  |               | Gámiz Caro, Juan                |          |
| Fort Mir, Josep M.                   |               | Gámiz Gordo, Antonio            |          |
| Forteza, Guillem                     |               | Ganau, J                        |          |
| Fortià, Josep M                      |               | Gandia Gomar, Vicent            |          |
| Fos, Simón                           |               | Gandía, Soledad                 |          |
| Fowles, G. W. A.                     |               | Garayoa Ruiz, Juan Manuel       |          |
| Fraga López, Pedro                   |               | Garcerá Sanfeliú, Gabriel       |          |
| Fraguell Sansbelló, Rosa M           | 224           | García Antón, José              | 132      |

| García Arca, J                | 119       |
|-------------------------------|-----------|
| García Arias, M. Trinidad     |           |
| García Ascaso, Alfonso        | 96        |
| García Bacaicoa, Pedro        | 135       |
| García Bartual, Rafael        | 86        |
| García Bercedo, Raúl          | 96        |
| García Carrasco, José Manuel  | 151       |
| García Castro, J. A           | 147       |
| García Cortés, S.             | 233       |
| García Cuesta, José Luis      | 194       |
| García De La Vega, J. M       | 137       |
| García Escriva, José Ramón    | 158       |
| García Esparza, Mª José       | 142       |
| García Fernández, M. Camino   | 141, 143  |
| García Fernández, Salvador F  |           |
| García Gabarró, Gustavo       |           |
| García Gallego, Carlos        | 194, 204  |
| García Gándara, Manuel        |           |
| García García , Juan Carlos   | 151       |
| García García, Alfredo        | 91        |
| García García, Cristóbal      |           |
| García García, Francisco      |           |
| García García, Juan Carlos    |           |
| García García, Miguel Ángel   |           |
| García Garrido, José          |           |
| García Gómez, F.              |           |
| García Gómez, Hermenegildo    | ,         |
| García Gómez, Javier          |           |
| García Gómez, Pedro           |           |
| García Gracia, Miguel         |           |
| García Granada, Fernando 147, |           |
| García Gutierrez, Antonio     |           |
| García Haro, Juan             |           |
| García Higuera, Andrés        |           |
| García Laespada, Antonio      |           |
| García Lagos, F.              |           |
| García Laguna, Juan           |           |
| García López, Ricardo         |           |
| García Lorenzo, A             |           |
| García Manrique, Juan Antonio |           |
| García March, M. Ángel        |           |
| García Marí, Eugenio          |           |
| García Martín, Antonio        |           |
| García Martínez, Gabriel      |           |
| García Martínez, J.           |           |
| García Martínez, J            |           |
| García Melón, Mónica          |           |
|                               | 17        |
| Caraía Migual Ángal Hástar    |           |
| García Molina R               | 41        |
| García Miquel, Ángel Héctor   | 41<br>135 |

| Garcia Montes, Jose Manuel    |          |
|-------------------------------|----------|
| García Montes, José Manuel    |          |
| García Morell, Ándres Hiber   |          |
| García Moreno, Emilio         |          |
| García Ortiz, E               | 48       |
| García Ortiz, Eduardo         |          |
| García Partida, P             |          |
| García Paya, Jorge            |          |
| García Porras, Alberto        |          |
| García Prieto, Marián         | 255      |
| García Quesada, Miguel        | 22       |
| García Raffi, Luis Miguel     | 163      |
| García Ros, Vicente           | 213      |
| García Roselló, Emilio        | 157      |
| García Ruano, José Luis       |          |
| García Ruiz, Antonia          | 112      |
| García Sabater, José Pedro    |          |
| García Sabater, Julio Juan    | 121      |
| García Sánchez, F             | 85       |
| García Sanoguera, David       |          |
| García Segovia, Purificación  | 143, 144 |
| García Senz, Domingo          |          |
| García Solaz, María Helena    | 223      |
| García Solé, J                | 28       |
| García Tahoces, Pablo         | 153      |
| García Tapia, Nicolás         | 27       |
| García Vázquez, Carlos Andrés |          |
| García Vázquez, Manuel        | 153      |
| García Verdugo, J.C.          |          |
| García Zubía, Javier          |          |
| Garcia, Ernest                |          |
| García, F                     |          |
| García, Ignacio               |          |
| García, J. B.                 |          |
| García, P. A                  |          |
| García-Consuegra Bleda, Jesús |          |
| García-Serra García, Jorge    |          |
| Garde López-Brea, J. Julián   |          |
| Garitaonandía, C              |          |
| Garrido Alenda, A             |          |
| Garrido del Solo, Antonio     |          |
| Garrido García, José A        |          |
| Garrido, J. A                 |          |
| Garriga, J. A                 |          |
| Garrigues Baixauli, José      |          |
| Gascón Martínez, Marina       |          |
| Gasch Salvador, Manuel        |          |
| Gasull Llampallas, Antoni     |          |
| Gayà Suñer, Pedro F           |          |
| Gazquez Abad. Juan Carlos     |          |
|                               |          |

| Gaztelu-Iturri Leicea, Ricardo       | 95          |
|--------------------------------------|-------------|
| Gentil Baldrich, José María          | 228         |
| Gentina, Jean Claude                 | 59          |
| Gibert Armengol, Vicenç              | 77, 81, 213 |
| Gil Benso, Enrique                   | 76          |
| Gil Chica, F. J.                     |             |
| Gil de Arriba, Carmen                |             |
| Gil Gil, Arturo                      | 46, 50      |
| Gil Martín, Joan C                   |             |
| Gil Martín, Luisa                    |             |
| Gil Martínez, Jaime                  |             |
| Gil Martínez, Montserrat             |             |
| Gil Moya, Emilio                     |             |
| Gil Mur, Francisco J                 |             |
| Gil Olcina, A                        |             |
| Gil Pechuán, Ignacio                 |             |
| Gil Pigueras. Teresa                 |             |
| Gil Ribes, Jesus Antonio             |             |
| Gil Ruiz, Pilar                      |             |
| Gil Salinas, José Antonio            |             |
| Gil Salom, Luz                       |             |
| Gil Salvador, María Luisa            |             |
| Gil Sánchez, Luis                    |             |
| Gil Tomas, Daniel                    |             |
| Gil Vicente, Pedro Joaquín           | ,           |
| Gil, M.ª J.                          |             |
| Gil, Mª José                         |             |
| Gilabert Pérez, Eduardo              |             |
| Gimbert, J                           |             |
| Gimena Ramos, Faustino N             |             |
| Giménez Baldrés, Enrique             |             |
| Giménez Ferrer, J.m.                 |             |
| Giménez Izquierdo, Javier            |             |
| Giménez Peris, Vicente               |             |
| Giménez Peris, vicente               |             |
| Gimeno Sales, Francisco José 39, 44. |             |
|                                      |             |
| Gimeno Sanz, Ana Mª                  |             |
| Giner Cerdeira, Santiago             |             |
| Giner García, José                   |             |
| Giner Gonzálbez, Juan Francisco      |             |
| Ginés Gibert, Montserrat             |             |
| Giró Ceballos, Verónica              |             |
| Giró Roca, Antoni                    |             |
| Girona Coma, Mª Desamparados         |             |
| Gisbert Blanquer, Juan Manuel        |             |
| Gisbert Giner, Vicente               |             |
| Giua, Alessandro                     |             |
| Goday Baylina, Gemma                 |             |
| Goded Echevarría, Federico           |             |
| Godínez Seoane, Carlos               | 135         |

| Godoy Guerrero, José Antonio           | 236 |
|--|-----|
| Goirizelaia Ordorika, Iñaki            |     |
| Gomáriz Castro, Spartacus              | 53  |
| Gómez Benedit, José Luis               |     |
| Gómez Bernabe, Pepa                    | 217 |
| Gómez de Barreda Ferraz, Diego         | 103 |
| Gómez de León, Félix Cesáreo           |     |
| Gómez de Terreros Guardiola, Mª Gracia | 188 |
| Gómez del Río, Joaquín                 | 133 |
| Gómez del Río, Mª Isabel               |     |
| Gómez Déniz, Luis                      | 45  |
| Gomez Diaz, Donato                     |     |
| Gómez Díaz, Rafael                     |     |
| Gómez Exposito, Antonio                |     |
| Gómez Fernández, Emilio                |     |
| Gómez Fernández, Miguel A              |     |
| Gómez Guinovart, Javier                |     |
| Gomez Mercado, Francisco               |     |
| Gómez Navarro, Tomás15, 16, 17,        |     |
| Gómez Nieto, Miguel Ángel              |     |
| Gómez Pulido, José Manuel              |     |
| Gómez Requena, Mª Engracia             |     |
| Gómez Ribelles, José Luis240,          |     |
| Gómez Sacristán, Ángel240,             |     |
| Gómez Sal, Antonio                     |     |
| Gómez Sal, J. C                        |     |
| Gómez Seoane, Cristina                 |     |
| Gomez Serrano, Josep217, 221,          |     |
|  |     |
| Gómez Tejedor, José Antonio            |     |
| Gómez Vela, Diego                      |     |
| Gómez, Cristina                        |     |
| Gómez, E                               |     |
| Gómez, Mercedes                        |     |
| Gómez-Moreno Calera, José Manuel       |     |
| Gómez-Nieto, Miguel Ángel155, 161,     |     |
| Gómez-Senent Martínez, Domingo         |     |
| Gómez-Senent Martínez, Eliseo          |     |
|  | 141 |
| Gomis Martí, José Ma                   | 249 |
| Gomis Medina, Francisco                |     |
| Gomis-Tena Dolz, Julio                 |     |
| Gonzaga Vélez, Pedro                   |     |
| González Altozano, Pablo               |     |
| González Aragón, M                     |     |
| González Bernáldez, Fernando           |     |
| González Blanco, Antonino              |     |
| González Caballero, Matilde            |     |
| González Cruz, María Carmen76,         |     |
| González de Canales, Mª Luisa          |     |
| González de Julián, Silvia             | 117 |

| González de la Rosa, Juan J          | 149          |
|--------------------------------------|--------------|
| González de Lema Martínez, F. Javier | 96           |
| González Fandos, Elena               | 106          |
| González Fernández, José Antonio     | 255, 258     |
| González Ferradás, Enrique           |              |
| González Fontal, Angelita            | 29           |
| González Gallero, Francisco Javier   | 242          |
| González Jiménez, José Luis          | 40           |
| González Linares, J. M               | 177          |
| González López, Pascual              | 158          |
| González López, Primitivo B          | 96           |
| González Martínez, Chelo             | 142          |
| González Martínez, Javier Jesús      | 30           |
| González Navarro, M. A               | 179          |
| González Navarro, Mª. A              | 180          |
| González Parada, E                   | 178, 179     |
| González Peñalver, M                 |              |
| González Pérez, Guillermo            | 186          |
| González Ramírez, Mª Isabel          | 216          |
| González Raventós, Aquil·les         | 222          |
| González Redondo, P                  |              |
| González Salvador, Alberto           |              |
| González Suárez, Julio               | 226, 255     |
| González Valdés, A. José             | 177          |
| González Velasco, Jaime              | 24           |
| González Vilches, Miguel             | 218          |
| González, J.                         | 168          |
| González, Julio                      | 168          |
| González, R                          | 28           |
| Gonzalo Arroyo, Julio                | 64           |
| Gonzalo, Julio A                     | 31           |
| Goñi, F. M                           | 137          |
| Gorricho Moreno, Juan Luis           | 58           |
| Gorricho Moreno, Mónica              | 58           |
| Gracia Fernández, Ignacio            | 143          |
| Gracia López, Carlos                 | 24           |
| Graciani García, Amparo              | 187          |
| Graciani Pérez, A                    | 141          |
| Graells I Costa, Jordi               | 159          |
| Graham, Gordon                       | 59           |
| Granado Lorencio, Carlos             | 85           |
| Granados Martínez, Ignacio           |              |
| Grande, Nuno                         |              |
| Granero Martín, Francisco            |              |
| Graña Gil, J                         | 150          |
| Grau Colomer, Vicente                | 166          |
| Grau i Saldes, Antoni                | . 23, 24, 28 |
| Grau Ríos, Mario                     | 16           |
| Gregori Torada, Enrique              | 120, 121     |
| Griful Ponsati, Eulalia              |              |
|                                      |              |

| Grupo de Investigación Ingeniería Carto-    |
|---|
| gráfica y Ordenación del Territorio235, 236 |
| Guadayol Cunill, Josep M132                 |
| Guarch Bertolín, Juan José124, 157          |
| Guàrdia Manuel, Elvira25                    |
| Guardiola García, Carlos70                  |
| Guardiola Villora, Arianna188               |
| Guarinós Abad, Rafael29                     |
| Guasch Ceballos, Ricardo217                 |
| Guasch Petit, Antoni164                     |
| Guaus Guerrero, Esther132                   |
| Güemes, Jaime195                            |
| Guerequeta García, R169                     |
| Guerra Romero, Manuel119                    |
| Guerrero García, P167                       |
| Guerri Cebollada, Juan Carlos63             |
| Guijarro Carranza, Piedad224                |
| Guijarro Estellés, Enrique45, 47            |
| Guill Ibáñez, Antonio42                     |
| Guillamón Insa, Antonio252                  |
| Guimet Pereña, Jordi                        |
| Guinjoan Gispert, Francesc                  |
| Guiñón Segura, José Luis132                 |
| Guitián Ojea, Francisco257                  |
| Gulías, Víctor Manuel159                    |
| Gurría Flores, Miguel257                    |
| Gutiérrez Cabeza, José María242             |
| Gutiérrez Carrasco, E 177, 179, 180         |
| Gutiérrez Carrasco, E. D                    |
| Gutiérrez Colomer, Rosa Penélope48, 50      |
| Gutiérrez De Mesa, José Antonio151          |
| Gutiérrez López, F                          |
| Gutiérrez Martínez, José Manuel150          |
| Gutiérrez Montes, José Luis43               |
| Gutiérrez Viguera, Ana Rosa106              |
| Gutiérrez, A                                |
| Gutiérrez, Jaime168                         |
| Gutiérrez-Ravé Agüera, E112                 |
| Guzmán Guerrero, J.I111                     |
|   |
| н   |
| п   |
| Hassan Mohamed, Houcine177, 179             |
| Hejduk, John227                             |
| Henrich, Jordi                              |
| Henríquez de Jorquera, Francisco            |
| Heras Corominas, Montserrat                 |
| Heras Ibáñez, Jorge de las103               |
| Heras Jiménez, Salvador de las              |
| Herbolzheimer Emil                          |

| Herce Vallejo, Manuel              | 77, 79 | Ibáñez, M  | 30             |
|------------------------------------|--------|--|----------------|
| Hereu Payet, Pere                  | 228    | Ibarra Picó, F                                       | 160            |
| Hermosilla Pla, Jorge              | 195    | Iborra Chornet, Sara                                 | 131            |
| Hernández Abad, Vicente            | 250    | Iglesias Martín, Mª Asunción                         | 97             |
| Hernández Adrover, Juan José       |        | Iglesias Otero, Mª Teresa                            | 147            |
| Hernández Albaladejo, Mariano      |        | Iglesias Rey, Pedro Luis                             | 85, 86         |
| Hernández Hernández, M             | 202    | Iglesias, J. M                                       | 75             |
| Hernández Krahe, José María        | 30     | Ignacio Guerra, M                                    | 185            |
| Hernández Montes, Enrique          | 78     | Igual García, Jorge                                  | 57, 59, 60, 64 |
| Hernández Morera, Pablo            | 65     | Illana, Antonio                                      | 21             |
| Hernández Muñoz, Enrique           | 223    | Insausti Machinandiarena, Pilar                      | 198            |
| Hernández Ramón, María Adela       | 48     | Instituto de Urbanística                             | 203            |
| Hernández Rodríguez, Julio         |        | Insua Cabanas, Mercedes                              |                |
| Hernández Vecino, R                |        | Iñigo Madrigal, Rafael                               |                |
| Hernández, R                       |        | Íñigo Ochoa de Chinchetru, Joseba I                  |                |
| Hernandis Ortuño, Bernabé          |        | Iranzo García, Alexandre                             |                |
| Hernando, S                        |        | Iranzo Pontes, Manuel                                |                |
| Herranz Agustín, Concepción        |        | Irastorza Hernando, Iñaki                            |                |
| Herrera Juancomartí, Jordi         |        | Iribarren Laco, Jose Ignacio                         |                |
| Herrero Bosch, Vicente             |        | Iribarren Navarro, Emilio Ramón                      |                |
| Herrero Colás, Adolfo              |        | Iriondo Barrenetxea, Andoni                          |                |
| Herrero García, Luis Francisco     |        | Irles Mas, F   |                |
| Herrero Reder, I                   |        | Irles Mas, R   |                |
| Herrero, Concepción                |        | Irusta Mata, R.                                      |                |
| Hervás Jorge, Antonio              |        | Isalgué Buxeda, Antoni                               |                |
| Hervás Oliver, José Luis           |        | Ivorra Chorro, Salvador                              |                |
| Hesselbach Serra, Xavier           |        | Izquierdo Silvestre, Francisco Ángel                 |                |
| Hidalgo Giménez, Manuel            |        | 1240.0.00 0.1.000.0, 1.10.000 / 1.1go.               |                |
| Hidalgo Martínez, Manuel           |        |  |                |
| Higón, Francisco J                 |        | J  |                |
| Hilario Caballero, Adolfo          |        | J. De Souza, Adalmir                                 | 05             |
| Hildenbrand Scheid, Andreas        |        | Jabaloy Sánchez, Antonio                             |                |
| Hilera González, José Ramón 149, 1 |        | Jabaloyes Vivas, José                                |                |
| Hillston, Jane                     |        | Jacas Moral, Joan                                    |                |
| Holgado Corrales, Javier           |        | Jaén i Herbera, Xavier                               |                |
| Hormigo Aguilar, F. J              |        | Jaén i Urban, G                                      |                |
| Horta Bernús, Ricard               |        | · ·  |                |
| Hospitaler Pérez, Antonio          |        | Jaime Pérez, Ricard                                  |                |
| Hoyo Expósito, Mª Begoña del       |        | Jara, Roberto  |                |
| Huerta Cerezuela, Paco             |        | Jaubert de Passa, François  Javierre Lardiés, Carlos |                |
| Huerta Fernández, S                |        | · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·                |                |
| Huguet Blanco, Gemma               |        | Primitivo Caballero                                  |                |
| Hurtado Rodríguez, Nuria           |        | Jiménez Buendía, Manuel                              |                |
| riartado Nodriguez, Naria          | 100    | Jiménez Calvo, José Antonio                          |                |
|                                    |        | Jiménez García, Juan                                 |                |
| l                                  |        | Jiménez González, Daniel                             |                |
| lhásar Asansia Car-                | 400    | Jiménez Herrero, Luis M.                             |                |
| Ibáñez Asensio, Sara               |        | Jiménez Jiménez, Yolanda                             |                |
| Ibáñez Fernández, Itsaso           |        | Jiménez Lidón, Juan José                             |                |
| Ibáñez León, Mª Victoria           |        | Jiménez López R.                                     |                |
| lbáñez Medrano, Jesús              | 29     | Jiménez Martín, Alfonso                              | 223            |

| Jiménez Martínez, Ricardo       60, 61       Lara Ortega, Salvador         Jiménez Mocholí, Antonio José       186       Lario Esteban, Francisco Cruz         Jiménez Morales, Francisco       242       Larkham, P. J.         Jiménez Ramón, José María       194       Larrabeiti Jáuregui, Josu         Jiménez Serres, Vicente       38       Larrieta Fernández, Iñaki         Jiménez, Felipe       240       Larrubia Vargas, R.         Jiménez, M.I.       103       Larumbe Bernad, Juan Antonio       16         Jodar Sánchez, Lucas       121, 126       Lasala Calleja, Pilar         Jodral Villarejo, M.       112       Latas Malet, María del Porta         Jofre Roca, Lluís       57       Latorre Carmona, Pedro | 124, 126201640, 4961919162, 177225   |
|---|--|
| Jiménez Morales, Francisco     242     Larkham, P. J.       Jiménez Olivencia, Yolanda     201     Larrabeiti Jáuregui, Josu       Jiménez Ramón, José María     194     Larrea Torres, Miguel Ángel       Jiménez Serres, Vicente     38     Larrieta Fernández, Iñaki       Jiménez, Felipe     240     Larrubia Vargas, R       Jiménez, M.I.     103     Larumbe Bernad, Juan Antonio     16       Jodral Villarejo, M.     112     Latas Malet, María del Porta       Jofre Roca, Lluís     57     Latorre Andrés, Pedro M.  |  |
| Jiménez Olivencia, Yolanda       201       Larrabeiti Jáuregui, Josu         Jiménez Ramón, José María       194       Larrea Torres, Miguel Ángel         Jiménez Serres, Vicente       38       Larrieta Fernández, Iñaki         Jiménez, Felipe       240       Larrubia Vargas, R         Jiménez, M.I.       103       Larumbe Bernad, Juan Antonio       16         Jodral Villarejo, M.       112       Latas Malet, María del Porta         Jofre Roca, Lluís       57       Latorre Andrés, Pedro M.  | 16 <sup>2</sup> 40, 4 <sup>2</sup> 19 <sup>2</sup> 19 <sup>2</sup> 162, 177225 |
| Jiménez Ramón, José María       194       Larrea Torres, Miguel Ángel         Jiménez Serres, Vicente       38       Larrieta Fernández, Iñaki         Jiménez, Felipe       240       Larrubia Vargas, R         Jiménez, M.I.       103       Larumbe Bernad, Juan Antonio       16         Jodral Villarejo, M.       112       Latas Malet, María del Porta         Jofre Roca, Lluís       57       Latorre Andrés, Pedro M.   | 40, 4°<br>19°<br>5, 239, 242<br>162, 177                                       |
| Jiménez Serres, Vicente.38Larrieta Fernández, IñakiJiménez, Felipe.240Larrubia Vargas, RJiménez, M.I103Larumbe Bernad, Juan Antonio.16Jodar Sánchez, Lucas.121, 126Lasala Calleja, PilarJodral Villarejo, M112Latas Malet, María del PortaJofre Roca, Lluís.57Latorre Andrés, Pedro M.  | 96<br>19 <sup>2</sup><br>5, 239, 242<br>162, 177                               |
| Jiménez, Felipe240Larrubia Vargas, RLarumbe Bernad, Juan Antonio16Jodar Sánchez, Lucas121, 126Lasala Calleja, PilarLatas Malet, María del PortaJodre Roca, Lluís57Latorre Andrés, Pedro M   |  |
| Jiménez, M.I.103Larumbe Bernad, Juan Antonio16Jodar Sánchez, Lucas121, 126Lasala Calleja, PilarLatas Malet, María del PortaJodral Villarejo, M.112Latorre Andrés, Pedro M.  | 6, 239, 242<br>162, 177<br>225   |
| Jodar Sánchez, Lucas  | 162, 177   |
| Jodral Villarejo, M.   112     Jofre Roca, Lluís   57     Latas Malet, María del Porta     Latorre Andrés, Pedro M.   | 225  |
| Jofre Roca, Lluís   |  |
|   | 168  |
| Johnston, E. Russell Pedro  |  |
|   |  |
| Jorba Bisbal, Jaume   |  |
| Jorba Monte, Ångel  |  |
| Jordán Fernández, Francisco148 Lázaro Galilea, José Luis  |  |
| Jorge Castro, Santiago148 Lázaro Laporta, Jorge Manuel  |  |
| Jorgensen, Steen  |  |
| Josa García-Tornel, Alejandro78, 80 Leal, J   |  |
| José Pont, Jordi25 Leiceaga Baltar, X   |  |
| Jové Lagunas, Teodor159 Leira, María José   |  |
| Juan García, Diego134 Lekuona Amiano, Alberto   |  |
| Juan Herrero, J 111 Lemos Fernández, María del Carmen   | 242  |
| Juan Lizandra, Ma Carmen158, 166 Lemus Zúñiga, Lenin Guillermo  | 177  |
| Juan Llácer, Leandro57, 61 León Martínez, Vicente   | 39, 45   |
| Juan-García Aguado, José Mª de256 León Vallejo, F. Javier   | 217  |
| Juárez Rubio, F224 León Vela, José  | 199  |
| Juárez Varón, David29, 118 León, Germán   | 166  |
| Juliá Igual, Juan Francisco118, 122 Lerma García, José Luis233  | 3, 234, 235  |
| Julià, Montserrat223 Letelier Torres, Patricio  | 164  |
| Jurado Morón, Francisco Antonio41 Lezama, L   | 44   |
| Jurado, José Ramón135 Liarte Martínez, Vicente  | 53   |
| Librán Landáburu, Álvaro  | 96   |
| Lidón Campillo, José Jesús118   | 3, 119, 124  |
| Liesa Mestres, Francisco  | 132  |
| Katime Amashta, Issa Antonio  | 233  |
| Kirchner, Helena79 Linares, Rogelio   | 79   |
| Kuran, Aptullah   | 32   |
| López Aenlle, M   | 80   |
| L López Albiñana, Ricardo   | 236  |
| López Almansa, Francesc   | 75   |
| López Andrés, L   | 86   |
| López Cabanes, Antonio  | 132, 135   |
| López Conte, Eradio   | 250  |
| López Coronado, M   | 65   |
| Lágonigro Bertran, Raymond  |  |
| López de Asiain, Jaime  |  |
| Lápez Díaz-Delgado, Elena   |  |
| Lanero Fernández, Juan J  |  |
| Lántada Zarzosa, Nieves   |  |
| aniada Zarzosa, Nieves  |  |

| López Fernández, Juana María | 153         | Llamas Siendones, José         | 85           |
|------------------------------|-------------|--------------------------------|--------------|
| López García, J              | 176         | Llamazares, T                  | 113          |
| López García, Juan Sebastián | 192         | Llanes Pitarch, Luis Miguel    | 26, 29       |
| López García, Rafael Carlos  | 15          | Llauradó, Josep M              | 151          |
| López Gayarre, F             | 233         | Llauró Fábregas, Xavier        | 102          |
| López Gómez, Antonio         | 197         | Llavador Colomer, F            | 257          |
| López Gómez-Senent, Domingo  | 76          | Llecha Capdevila, Joan         | 224, 226     |
| López González, Juan Miguel  | 41          | Lleida Solano, Eduardo         | 64           |
| López González, Luis María   | 240, 241    | Llinares Galiana, Jaime        | 209          |
| López Guzman, Rafael         | 212         | Llinares Llopis, Raúl          | 57, 59       |
| López Higuera, José Miguel   | 175, 178    | Llinares Millán, Mª Carmen     | 119          |
| López Luque, R               | 69          | Llinàs Audet, Xavier           | 118, 120     |
| López Llorca, L. V           | 114         | Llisterri Boix, Joaquim        | 64           |
| López Martínez, Juan         | 22, 28, 32  | Llobet, Jaume                  | 216          |
| López Mateu, Vicente         | 210         | Llombart Estopiñán, Andrés     | 22, 37       |
| López Pérez, David           | 242         | Llop, Carles                   | 196          |
| López Pita, Andrés           | 75, 77, 81  | Llopis Borrás, José Luis       | 151          |
| López Poza, Román            | 26          | Llopis Pascual, F              | 157, 160     |
| López Rivero, A. J           | 164         | Llopis Reyna, Ana              | 209          |
| López Ruiz, J                | 257         | Llorca i Llorca, Rafael        | 105          |
| López Sánchez, José Javier   | 70          | Llorens Duran, Josep Ignasi de | 214          |
| López Sánchez, Manuel        | 175         | Llorens Sulivera, Miquel       | 75           |
| López Trigal, Lorenzo        | 191         | Llorens, M                     | 137          |
| López Vidales, Nereida       | 58, 60, 64  | Llorente Díaz, Marta           | 216, 219     |
| López Zapata, E              | 163         | Lloret Mauri, Jaime            | 64           |
| López, B                     | 65          | Lloret Morancho, Antoni        | 78           |
| López, Carlos                | 149, 192    | Llovera Duran, Sílvia          | 215          |
| López, J. A                  | 27          | Llovera, Sílvia                | 54, 171, 229 |
| López, J. J                  | 46          | Lloveras, J                    | 106          |
| López, Luis M                | 241         | Lluch Samit, José              | 64           |
| López, N                     | 234         | Lluch, Javier                  | 165          |
| López, Pablo                 | 124         | Llueca Contri, C.              | 257          |
| López-Ferber, Miguel         | 114         | Llussà Torra, Rafel            | 224          |
| Lopez-Pinto Ruiz, Bernat     | 122         |                                |              |
| Lorente Tallada, José Luis   | 196         | M                              |              |
| Lorenzo Matilla, S           | 21, 32      |                                |              |
| Lorenzo Sánchez, J           | 249         | Maass, Arthur                  | 107          |
| Lova Ruiz, Antonio Luis      | 28          | Maciá Pérez, F                 |              |
| Lozano Aguilar, Félix        | 16, 17, 120 | Macián Martínez, Vicente       | 69           |
| Lozano Bojados, Antoni       | 153         | Macias del Campo, Javier       | 150          |
| Lozano Velasco, José María   | 221         | Macías Macías, M               |              |
| Lucas Martínez, Antonio de   | 215         | Macías Serra, José Luis        | 80           |
| Luis Pérez, Carmelo Javier   | 27, 32      | Machado Santiago, Rafael       | 196          |
| Luján Martínez, José Manuel  | 70          | Madre Sediles, María Antonieta | 133          |
| Luque Rodríguez, Pablo       | 91, 256     | Madrenas Boadas, Jordi         | 38, 40       |
| Luque Ruiz, Irene            | 155         | Madrid García, Carmelo Nicolás | 240          |
| Lladós, Josep                | 166         | Maeso González, Elvira         | 126          |
| Llaguno, Concepción          | 141         | Maestre López-Salazar, R       | 222          |
| Llamas Bello, César          | 168         | Magrinyà Torner, Francesc      | 79           |
| Llamas García, Bernardo      | 185         | Magro Moro, Julián             | 81, 187      |

| Malaina Ríos, José Luis                    |               |
|--|---------------|
| Maldonado Moreno, José                     |               |
| Mallafré Porta, Francesc Xavier            |               |
| Mallarach, Josep M                         |               |
| Manero Planella, Josè M                    |               |
| Manjón Herrera, José Vicente               | 165           |
| Mansilla Plaza, Luis                       | 191           |
| Mànuel Làzaro, Antoni                      | 45, 46        |
| Mañá Reixach, Fructuós                     | 216, 221      |
| Maragall Mira, Pasqual                     | 197           |
| Marcelo Cocho, Julian                      | 168           |
| Marcilla Gomis, A                          | 134           |
| Marco Molina, J. A                         | 191, 192, 233 |
| Marcos Barcena, Mariano                    | 257           |
| Margarit Consarnau, Joan                   | 214, 227      |
| Marí Bernat, Antonio R                     |               |
| Marí Sagarra, Ricard                       | ,             |
| Marí Vidal, Sergio                         | ,             |
| Mària Serrano, Magdalena                   |               |
| Marimón Carvajal, Frederic                 |               |
| Marín Franconetti, Maria                   |               |
| Marín Galán, José Luis                     |               |
| Marín Sánchez, J. P                        |               |
| Marín Sánchez, María Del Mar               |               |
|  |               |
| Marín Sánchez, Rafael                      |               |
| Marín, J. P                                |               |
| Mariño Acabel, José B.                     |               |
| Maristany Carreras, Jordi                  |               |
| Marqués, Mercedes                          |               |
| Márquez Luque, Antoni                      |               |
| Màrquez Villodre, Lluís                    |               |
| Marrón Romera, Marta                       |               |
| Marsal Amenós, Feliu                       |               |
| Marsh, H                                   | 136           |
| Martell Pérez, Joaquín                     | 15            |
| Martí Vargas, José Rocio                   | 185           |
| Martí Antonin, M. Antònia                  | 156           |
| Martí Antonin, Maria Antònia               | 64            |
| Martí Aris, Carles . 200, 209, 217, 218, 2 |               |
| Martí Escale, Ramon                        | 148           |
| Martí, Pascual                             |               |
| Martín Alvárez, Pedro J                    |               |
| Martín Batlle, Mateu                       |               |
| Martín Canales, J. F                       |               |
| Martín Cárcamo, Ana Isabel                 |               |
| Martín Concepción, Pedro Efrén             |               |
| Martín de Santa Olalla Mañas, Fran         |               |
| José                                       | 102           |
| Martín del Brío, Bonifacio                 |               |
| Martín Escofet, Carme                      |               |
|  |               |

| Martin Fuentes, Enric4                          |
|---|
| Martín Furones, Ángel234, 23                    |
| Martín Godoy, José L241, 24                     |
| Martín Gutiérrez, Emilio15                      |
| Martín León13                                   |
| Martín Martín, Pilar60, 6                       |
| Martín Martínez, J. M13                         |
| Martín Mollofre, Juan9                          |
| Martín Monroy, Manuel18                         |
| Martín Rubio, Fernando18                        |
| Martín Sánchez, M.J3                            |
| Martín Sánchez, Pedro 40, 44, 45, 47, 5         |
| Martín Sanjosé, Jesús7                          |
| Martín Tabernero, Mª F15                        |
| Martín Valdivia, Mª Teresa15                    |
| Martín Vide, Juan P7                            |
| Martín, A18                                     |
| Martín, Juan Francisco113, 13                   |
| Martín, Raúl2                                   |
| Martínez Abaigar, Javier19                      |
| Martínez Abella, Fernando7                      |
| Martínez Aparisi, Albert11                      |
| Martínez Bauset, Jorge58, 6                     |
| Martínez Boquera, Arturo76, 7                   |
| Martínez Cabeza de Vaca Alajarín, Juan          |
| Martínez Cañadas, Miguel A8                     |
| Martínez Cerver, J. Antonio37, 5                |
| Martínez Corral, Manuel25                       |
| Martínez Cortijo, Javier10                      |
| Martínez Costa, Carme11                         |
| Martínez Costa, Maria Carmen11                  |
| Martínez de llarduya Abarquero, Ion23           |
| Martínez de Osés, Francesc Xavier9              |
| Martínez de Pisón Ascacibar, Eduardo 31, 32, 19 |
| Martínez de Pisón Ascacibar. Fco. Javier        |
|   |
| Martínez de Toda, Fernando10                    |
| Martínez Díaz, Milagros17                       |
| Martínez Domínguez, Beatriz14                   |
| Martínez Fernández, José19                      |
| Martínez Ferreras, Jesús12                      |
| Martínez García, Alfonso6                       |
| Martínez García, Herminio23, 24, 2              |
| Martínez Gil, Francisco Javier85, 8             |
| Martínez Guardiola, Juan Ángel3                 |
| Martínez Herráiz, José Javier149, 167, 16       |
| Martínez Iranzo, Miguel176, 18                  |
| Martínez Llario, José Carlos23                  |
| Martínez Martínez, María13                      |
| Martínez Martínez, Pedro Manuel4                |
|   |

| Martínez Monzó, Javier            | . 143, 144 | Mateos Roi    |
|-----------------------------------|------------|---------------|
| Martínez Mora, Juan Antonio       | 214        | Mateos Sar    |
| Martínez Mut, Bernardo            | 123        | Matesanz,     |
| Martínez Navarrete, Nuria         | . 142, 144 | Mateu Mart    |
| Martínez Peiró, Marcos Antonio    | 37, 41     | Mato Carro    |
| Martínez Peñalver, Carlos         | 43         | Mayol Sarro   |
| Martínez Pérez, Francisco Juan    | 80         | Mazo Quint    |
| Martínez Roldán, Nieves           |            | Meca Acos     |
| Martínez Rubio, Juan Miguel       | 179        | Меса Меса     |
| Martínez Sagarzazu, Ernesto       | 24         | Meco, Ram     |
| Martínez Sánchez, Diego           | 48         | Medina Bul    |
| Martínez Sánchez, Francisco       | 142        | Medina Ma     |
| Martínez Solano, Francisco Javier | 85         | Megías Arn    |
| Martínez Torres, Luis Miguel      | . 234, 235 | Melcón Ote    |
| Martínez Tortajada, Jose          | 187        | Melcón Ote    |
| Martínez Villar, Elena            | 105        | Meléndez F    |
| Martínez, Eduardo                 | 149        | Melero Coli   |
| Martínez, Eloi                    | 151        | Melero Sán    |
| Martínez, I                       | 193        | Melguizo P    |
| Martínez, J                       | 193        | Meliá, Joaq   |
| Martínez, Javier                  | 105        | Melus More    |
| Martínez, Lucía                   | 151        | Mellado Art   |
| Martínez, Mª Elena                |            | Memeo, Ca     |
| Martínez, Mar                     | 37, 133    | Mena Guer     |
| Martínez, Salvador                | 249        | Mena Guer     |
| Martínez-Duart, José M            | 31, 44     | Mena Rodr     |
| Martos Jordán, José               |            | Mendieta O    |
| Martos Ramos, F. J                | 69         | Mendoza V     |
| Marzo Lázaro, Josep Lluís         | 159        | Merenciano    |
| Más Estellés, Jorge               |            | Mérida Rod    |
| Más Tomás, Mª Angeles             |            | Merino Díaz   |
| Mas Vello, Consol                 |            | Merino Pera   |
| Masana Nadal, Francesc            |            | Merlaud, Cl   |
| Mascareñas Pérez-Íñigo, Carlos    |            | Merlo, M. E   |
| Mascaró, F                        |            | Merodio, Ca   |
| Masdemont Soler, Josep            |            | Meseguer A    |
| Masía Vaño, Jaime                 |            | Meseguer [    |
| Masip Bruin, Xavier               |            | Meseguer \    |
| Masot Peris, Rafael               |            | Meso Ayero    |
| Maspoch Rulduà, M. Lluïsa         |            | Micó Ruiz,    |
| Massip Bosch, Enric               |            | Michelena,    |
| Mata Amela, Vicente               |            | Michell, J. A |
| Mata Díaz, Jorge                  | 64         | Mielgo Álva   |
| Mataix Verdú, José                |            | Miguel Ferr   |
| Matarredona Coll, E               | 233        | Miguel Moli   |
| Matas Alcalá, José                |            | Miguel Sos    |
| Maté Falcó, J                     |            | Mijangos Fe   |
| Mateo García, Antonio             |            | Militino, Ana |
| Mateo Peña, Diego                 |            | Millán, Fran  |
| Mateos Gil, Raúl                  |            | Millera Pera  |
|                                   | ,          |               |

| Mateos Ronco, Alicia                         |  |
|--|--|
| Mateos Sanz, María del Mar                   |  |
| Matesanz, Ana I                              | 134  |
| Mateu Martínez, M. Rosa                      | 23   |
| Mato Carrodegas, Mª Carmen                   | 258  |
| Mayol Sarroca, Enric                         | 152, 154   |
| Mazo Quintas, Manuel                         |  |
| Meca Acosta, Benet                           |  |
| Meca Meca, Francisco Javier                  |  |
| Meco, Ramón                                  |  |
| Medina Bulo, Inmaculada                      |  |
| Medina Martínez, Guillermo                   |  |
| Megías Arnedo, Miguel                        |  |
| Melcón Otero, B.                             |  |
| Melcón Otero, Berta                          |  |
| Meléndez Frigola, Joaquim                    |  |
| Melero Columbrí, Francisco Javier            |  |
| Melero Sánchez, Juan Carlos                  |  |
| Melguizo Polo, Pedro                         |  |
| Meliá, Joaquín                               |  |
| Melus Moreno, José Luis                      |  |
| Mellado Arteche, Martín                      |  |
| Memeo, Caterina                              |  |
| Mena Guerrero, Y.                            | 111  |
| Mena Guerrero, Yolanda                       |  |
|  |  |
|  |  |
| Mena Rodríguez, J. M                         | 48, 49   |
| Mena Rodríguez, J. M Mendieta Otero, Eduardo | 48, 49<br>61   |
| Mena Rodríguez, J. M                         | 48, 49<br>61   |
| Mena Rodríguez, J. M                         | 48, 49<br>61<br>49   |
| Mena Rodríguez, J. M                         | 48, 49<br>61<br>49<br>151  |
| Mena Rodríguez, J. M                         | 48, 4961151195   |
| Mena Rodríguez, J. M                         | 48, 4961151195120  |
| Mena Rodríguez, J. M                         | 48, 4961151195120186   |
| Mena Rodríguez, J. M                         | 48, 496115119512018626   |
| Mena Rodríguez, J. M                         | 48, 49614915119512018626256                                      |
| Mena Rodríguez, J. M                         |  |
| Mena Rodríguez, J. M                         | 48, 49614915119512018626256158                                   |
| Mena Rodríguez, J. M                         | 48, 48614915119518626256158                                      |
| Mena Rodríguez, J. M                         | 48, 49614915119512026256158156156                                |
| Mena Rodríguez, J. M                         | 48, 486149151195120186266158158158158158158158158                |
| Mena Rodríguez, J. M                         | 48, 4961491511951201032661581581581581581581581581188            |
| Mena Rodríguez, J. M                         | 48, 4961151195120136103256156156120158156158158158103            |
| Mena Rodríguez, J. M                         | 48, 4961491511951201862661581561561651651758                     |
| Mena Rodríguez, J. M                         | 48, 4961151195120136103256156156165158103                        |
| Mena Rodríguez, J. M                         | 48, 496149151195120136256156156165158158103158                   |
| Mena Rodríguez, J. M                         | 48, 496149151195120103256156156165165175175186                   |
| Mena Rodríguez, J. M                         | 48, 496149151195120266158156156158158158158158158158158158       |
| Mena Rodríguez, J. M                         | 48, 496149151195120103256156156157158158158158158158158158158158 |

| Millet Roig, José                               |                 |
|---|-----------------|
| Mínguez Mosquera, Mª Isabel1                    | 01, 141         |
| Miquel Canet, Juan                              | 75              |
| Mir Artigues, P                                 | 126             |
| Mira Llosa, José Ramón                          | 249             |
| Miralles Aguíñiga, Marcelo                      | 59              |
| Miralles Esteban, Núria                         | 133             |
| Miralles García, José Luis                      | 202             |
| Miralles Insa, Cristóbal1                       | 17, 126         |
| Miralles Ricos, Ramón                           | 62              |
| Miravete de Marco, A                            | 27              |
| Miret, J. M.                                    | 166             |
| Miró Farrerons, Joan                            | 77              |
| Miró Orozco, Ignacio                            | . 37, 50        |
| Miró, José                                      |                 |
| Mòdol i Deltell, Dani                           | 216             |
| Moler. José A                                   |                 |
| Molera Aparicio, Manuel                         | 111             |
| Molero Mesa, Joaquín1                           |                 |
| Molero Prieto, Xavier                           | ,               |
| Molero Yunta, Juan Carlos                       | ,               |
| Molina Aiz, Francisco Domingo                   |                 |
| Molina Altuna, Julián                           |                 |
| Molina Bolívar, J. A                            |                 |
| Molina Casanova, Ana                            |                 |
| Molina Holgado, Pedro                           |                 |
| Molina Marco, Antonio                           |                 |
| Molina Mateo, José                              |                 |
| Molina Molina, Ángel Luis                       |                 |
| Molina, R                                       |                 |
| Molinàs Mata, Pau                               |                 |
| Molteni, Enrico                                 |                 |
| Moltó García, Enrique                           |                 |
| Moll Echeto, Francesc                           |                 |
| Mompo Gómez, R                                  |                 |
| Monasterio Iruretagoyena, Elena                 |                 |
| Monclús Fraga, Francisco Javier                 |                 |
| Mondelo, Pedro R                                |                 |
| Mondria Garcia, Miguel                          | ,               |
| Monedero Isorna, Javier                         |                 |
| Monfort Lleonart, José                          |                 |
| Monleón Cremades, Salvador                      | ,               |
| Monleón Pradas, Manuel                          |                 |
| Monné Bailo, Carlos                             |                 |
| Monreal Mengual, Lucía                          |                 |
| Monreal Pujadas, Amadeo                         |                 |
| Monrós, Guillermo1                              |                 |
| Monserrat Aranda, Carlos                        | ,               |
| Monsoriu Serra, Juan Antonio                    |                 |
| Montaner Martorell, Josep M 219, 226, 2         |                 |
| IVIOLITATIEL IVIALIOLEII, JOSEP IVI 219, 226, 2 | <b>∠</b> 0, ∠∠9 |

| Montañana Aviñó, Antoni            |               |
|------------------------------------|---------------|
| Montañana Romeu, Joaquín           |               |
| Montasinos Aranda, Salomón         | 60            |
| Monterde, J                        | 245           |
| Montero Fleta, Begoña              | 154           |
| Montero Martínez, Jesús            | 101           |
| Montes Paños, Emilio               | 33            |
| Montesinos Castell, J. M           |               |
| Montesinos López, Anna Isabel 150, | 153, 170, 236 |
| Montiel Boadas, Helena             |               |
| Montiel Molina, C                  |               |
| Montilla Meoro, Fulgencio          |               |
| Montoya Moreno, F                  |               |
| Montoya Villena, Rafael            |               |
| Montserrat Jordà, Josep            |               |
| Monzó Balbuena, José María         |               |
| Mora Catalá, R                     |               |
| Mora Mas, Francisco José           | 41            |
| Moragas Spà, M. de                 |               |
| Moral García, A. del               |               |
| Moral Ituarte, Leandro del         |               |
| Morales Gil, A                     |               |
| Morales, Concepción                |               |
| Morán, A                           |               |
| Morancho Llena, Josep M            |               |
| Morata Carrasco, Amparo            |               |
| Morea Roy, Jesús Fernando          | 70 71 230     |
| Morena, Juan M                     |               |
| Moreno Bilbao, Asunción            |               |
| Moreno Boronat, L.                 |               |
| Moreno Boronat, Lidia              |               |
| Moreno Dura, Amparo                |               |
| Moreno Gómez, Francisco            |               |
|                                    |               |
| Moreno Grau, S                     |               |
| Moreno Lupiáñez, Manuel            |               |
| Moreno Mendoza, Arsenio            |               |
| Moreno, Benito                     |               |
| Morer Camo, Paz                    |               |
| Moret Bonillo, Vicente             |               |
| Mosconi, Franco                    |               |
| Moseley, Malcolm                   |               |
| Mossi García, José Manuel          |               |
| Mota Herranz, Laura                | 149           |
| Mota Paredes, Juan Francisco       | 107           |
| Mota, Juan F                       |               |
| Moya Arranz, Paloma                |               |
| Moya Ferrer, Lluís                 | 209, 219      |
| Mujal Rosas, Ramon Ma              |               |
| Mula Bru, Josefa                   |               |
| Mumbrú Laporta, Josep              | 132, 137, 249 |

| Mundet Hiern, Joan                 | 119              | Nieto Oñate, M                                    | 51            |
|------------------------------------|------------------|---|---------------|
| Muntaner Martorell, Josep M        | 219              | Nieto, José                                       | 249           |
| Muntañola Thornberg, Josep211, 212 | 2, 220, 225, 228 | Nievas Expósito, Salustiano                       | 41            |
| Muñoz Cañas, Miguel V              | 225              | Noguera Giménez, Juan Francisco                   | 213           |
| Muñoz Escoí, Francisco Daniel      | 169              | Noguera, Joan                                     | 191, 197      |
| Muñoz Escrivá, Laura               | 250              | Noró Castells, Montserrat54,                      | 171, 215, 229 |
| Muñoz Lozano, José Luis            | 179              | Novell i Enrech, Montserrat                       | 41            |
| Muñoz Madrid, Juan                 | 48               | Nuez Viñals, Fernando                             | 102, 104      |
| Muñoz Muñoz, Pascual               |                  | Núñez Andrés, Mª Amparo                           |               |
| Muñoz Porcar, Constantino          |                  | Núñez López, Pedro José                           |               |
| Muñoz Rodríguez, Mariano           |                  | Núñez Olivera, Encarnación                        |               |
| Muñoz Torralbo, Manuel             |                  | Nuño Fernández, Luís                              |               |
| Muñoz, F.J.                        |                  | Nuño, J. J  |               |
| Murcia Vela, Juan                  |                  | ,   |               |
| Muro Medrano, Pedro R              |                  | •   |               |
| Mussons Sellés, Jaume              |                  | 0   |               |
| Muto Foresi, Virginia              |                  | Observatorio Foenámico de la Autorio              | to dol        |
| Muxí, Zaida                        |                  | Observatorio Económico de la Autopis<br>Atlántico |               |
| Muzio, G.                          |                  | Ocaña Moreno, José Luis                           |               |
| Wazio, G                           | 202              | Ocaña Ocaña, C                                    |               |
|                                    |                  | Ochoa Vives, Manuel                               |               |
| N                                  |                  | Ogando Serrano, Francisco                         |               |
|                                    | 0.10             | Ojo González, A. Del                              |               |
| Nacenta Navarro, Antonio           |                  | Olano Zuasti, Andon                               |               |
| Nacher Salva, Francisco José       |                  | Olarieta, J. R.                                   |               |
| Nachiondo Farinós, Teresa          |                  |   |               |
| Nadal Gisbert, Antoni              |                  | Olarte Martínez, Carmen                           |               |
| Naranjo Ornedo, Valeriana          |                  | Olivá Duran Janania                               |               |
| Nárdiz Ortiz, Carlos               |                  | Olivé Duran, Joaquim                              |               |
| Narro Bañares, Daniel              |                  | Olivé Ramon, Antoni                               |               |
| Natera Rivas, J.J                  |                  | Olivella Pastallé, Sebastià                       |               |
| Navareño Mateos, A                 | 210              | Olivella Puig, Joan                               |               |
| Navarrete Aguilera, Carmen         | 224              | Oliver Gil, José                                  |               |
| Navarro Acebes, Ferran             | 198, 205         | Oliver Olivella, Xavier                           |               |
| Navarro Artigas, Jesús             | 42               | Oliver Villarroya, Fco. Javier                    |               |
| Navarro Astor, Elena               | 119              | Oliver, Joan                                      |               |
| Navarro Casas, Jaime               | 221              | Oliveras Samitier, Jordi                          |               |
| Navarro Esbri, Joaquín             | 16               | Olmeda González, Pablo Cesar                      |               |
| Navarro Gamir, Vicente             | 80               | Olmos Llorens, Joan Baptista                      |               |
| Navarro García, Teofilo            | 218              | Olmos Sanchis, Juan José                          |               |
| Navarro Jover, José Manuel         | 166              | Olmos, Joan                                       | 203           |
| Navarro Odriozola, Tomás           | 29               | Oltra Gutiérrez, Juan Vicente                     | 148           |
| Navarro, J                         | 103, 216, 220    | Ollé Ràfols, Josep M                              | 79            |
| Navarro, R                         | 106, 107         | Onaindia de la Rivaherrera, Eva                   | 152           |
| Navas Gutierrez, Mariano           |                  | Ordieres Meré, Joaquín 118, 123,                  | 126, 150, 258 |
| Navés Viñas, Francesc              |                  | Ordóñez Delgado, S                                | 245           |
| Naya Sanchis, Ferran               |                  | Orduña Huertas, J. M                              | 175           |
| Naya, Antonio                      |                  | Orduña Ponti, Josep Maria                         | 122           |
| Nebot-Díaz, I                      |                  | Orellana Almendras, Márilyn                       | 249           |
| Negrillo Galindo, Ana María        |                  | Orero Girol, Gema                                 | 126           |
| Nieto Caldera. J. M.               |                  | Orihuela Uzal, Antonio                            | 220           |

| Oroval i Planas, E                 | 104      | Paricio Casademunt, Antonio     | 227              |
|------------------------------------|----------|---------------------------------|------------------|
| Orrite Uruñuela, Carlos            |          | Parra Prieto, Valentín M        |                  |
| Ors Carot, Rafael                  |          | Parreño Castellano, José Manuel |                  |
| Ortega Andrade, Francisco          |          | Parres García, Francisco        |                  |
| Ortega Cantero, Manuel             |          | Parrilla Escobar, E             |                  |
| Ortega Cantero, Nicolás            |          | Part Escrivá, Mª Consuelo       |                  |
| Ortega Jiménez, Jesús              |          | Pascual España, Bernardo        |                  |
| Ortega Tamarit, Beatriz            |          | Pascual Molto, Marcos           |                  |
| Ortiz Balbuena, Alberto            |          | Pastor Abellán, Daniel          |                  |
| Ortiz Bas, Ángel                   |          | Pastor Artiques, M. Magdalena   |                  |
| Ortiz Bas, Anger                   |          | Pastor Ferrando, Juan Pascual   |                  |
| Ortiz, Alberto                     |          | Pastor Franco, José             |                  |
| Orts Grau, Salvador                |          | Pastor Gradoli, C               |                  |
| Ortuño, J.F                        |          | Pastor Gutiérrez, Antonio       |                  |
|                                    |          | · ·                             |                  |
| Osca Lluch, José Mª                |          | Pastor López, Oscar             |                  |
| Osorio Acosta, Estefania           |          | Pastor Sáez, J. N.              |                  |
| Otón Tortosa, Salvador             |          | Pastor Soriano, Jose Vicente    |                  |
| Oyón Bañales, José Luis            | 196, 213 | Pastor, Emilia                  |                  |
|                                    |          | Paya Bernabeu, Jordi            |                  |
| Р                                  |          | Payri González, Francisco       |                  |
|                                    |          | Payri Marín, Raúl               |                  |
| Pablo Ribas, Joan de               | 133      | Pazo Labrador, Alberto          |                  |
| Padilla Meléndez, A                | 155      | Pazos Sierra, A                 |                  |
| Padín Devesa, Jorge                | 234, 235 | Pedra Durán, Joaquín            | 38               |
| Páez de la Cadena Tortosa, Francis | co193    | Pedraza, C                      | 186              |
| Pagel Lindow, Sigfredo             | 60       | Pedrera, A                      | 158              |
| Pajares Yela, Natividad            | 103      | Pedro González, Oscar de        | 121              |
| Pal. Moreno Cava, Miguel           | 38       | Pedroche Sánchez, Francesc      | 224              |
| Palacín, J.                        |          | Pedrol, J                       | 102              |
| Palacio Arko, Gorka J              |          | Peidro Barrachina, Jorge Luis   | 69, 70           |
| Palacio, Fernando                  |          | Peiró Pérez, Juan José          | 131              |
| Palacios Marqués, Daniel           |          | Peláez Sánchez, J.i             | 147              |
| Palacios, Mª Blanca                |          | Pellicer Armiñana, Eugenio      | 76, 81, 120, 185 |
| Palaia Pérez, Liliana              |          | Pellicer Armiñana, Teresa M     | 77, 120          |
| Palao Porcel, Fernando             |          | Pemán, J                        | 106, 107         |
| Palau Salvador, Carlos Enrique     |          | Peña Basurto, Marco A           | 160              |
| Palencia Coto, Covadonga           |          | Peña Fernández, Ana Araceli     | 101              |
| Palmer Gato, Marta Elena           |          | Peña Hernández, Jesús de la     |                  |
| Palmer Pol, Alfonso L              |          | Peña Ros, Rosalía               |                  |
| Palomo Lozano, Francisco           |          | Peña Torrededía, Silvia         |                  |
| Palou, Miquel                      |          | Peña, Victor de la              |                  |
| Pallarès Segarra, Esteve           |          | Peñafiel Saiz, Carmen           |                  |
| =                                  |          | Peñalver Herrero, Lourdes       |                  |
| Pallàs Areny, Ramon                |          | Peñaranda Ayllón, Angelina      |                  |
| *                                  |          | Peñas, J                        |                  |
| Panareda, J. M                     |          | Peralta Giménez, Allen J        |                  |
| Parcerisa Bundó, Josep             |          | Perán González, José Ramón      |                  |
| Pardiñas García, J. A.             |          | Perán, J. R.                    |                  |
| Pardo Collantes, Daniel            |          | Perari, J. R                    |                  |
| Pardo González, José Emilio        |          | ,                               |                  |
| Pardo Ros, José Luis               | 188      | Pérez Blasco, Pascual           | 176              |

| Pérez Carreras, Pedro             | 163 |
|-----------------------------------|-----|
| Pérez Coyto, Ángel                |     |
| Pérez Cueva, A                    |     |
| Perez Dasi, Salvador              |     |
| Pérez Fontán, Fernando            |     |
| Pérez Francisco, Miguel           |     |
| Pérez Fuster, Clara               |     |
| Pérez García, Agustín             |     |
| Pérez García, C. C.               |     |
| Pérez García, Rafael              |     |
| Pérez Guillot, Cristina           |     |
| Pérez Hernández, Tomás Ángel      |     |
| Pérez Herranz, Valentín           |     |
| Pérez Herreras, Javier            |     |
| Pérez Hidalgo, F.                 |     |
| Pérez Jiménez, Mario de J         |     |
| Pérez Jorge, M.m                  |     |
| Pérez Lamas, Carlos               |     |
| Pérez Lera, M. Concepción         |     |
| Pérez Malumbres, Manuel           |     |
| Pérez Marín, Manuel               |     |
| Pérez Martínez, J. M              |     |
| Pérez Mesa, Domingo Santiago      |     |
| Pérez Moreno, Ignacio             |     |
| Pérez Pariente, J.                |     |
| Pérez Peñalver, Mª José           |     |
| Pérez Perales, David              |     |
| Pérez Pinto, A.                   |     |
| Pérez Prado, Mª Teresa            |     |
| Pérez Raya, Francisco             |     |
| Pérez Rodríguez, José Luis        |     |
| Pérez Sabater, Carmen             |     |
| Pérez Sempere-Matarredona, José I |     |
| Pérez Vázquez, M                  |     |
| Pérez Vega, Constantino           |     |
| Pérez Vega, Gilberto              |     |
| Pérez, F. J.                      |     |
| Pérez, J. A                       |     |
| Pérez, Juan Carlos                |     |
| Pérez, P. J.                      |     |
| Pérez-Campanero, Juan A           |     |
| Pérez-Llantada Auría, Carmen      |     |
| Periago Oliver, Cristina          |     |
| Peris Fajarnes, Guillermo         |     |
| Peris Mora, Eduardo               |     |
| Peris Sánchez, Diego              |     |
| Peris Tortajada, Miguel           |     |
| Perles Ivars, Ángel               |     |
| Perry, David                      |     |
| Pertusa Grau, Jose F              |     |
| 1 511454 Grau, 0056 I             | 202 |

| Petsimeris, Petros                        |     |
|---|-----|
| Peydró Rasero, Miguel Ángel               | 29  |
| Pibernat Valés, Immaculada                | 112 |
| Picas Barrachina, Josep A                 | 47  |
| Picó Garcia, Rosa M23,                    | 137 |
| Pich i Solé, Jordi                        | 142 |
| Pie, Ricard                               |     |
| Piera, Miquel Àngel                       | 164 |
| Pina Iritia, María Pilar                  |     |
| Pina, Alfredo                             | 158 |
| Pinazo Ojer, José Manuel 187, 188, 240,   | 242 |
| Pinci Ferrer, Antonio                     |     |
| Piniella Corbacho, Francisco 91, 95, 127, | 257 |
| Pinto Puerto, Francisco                   |     |
| Piñero Sipan, Gema60                      |     |
| Piñón Pallares, Heliodoro                 |     |
| 211, 214, 216, 224, 225,                  | 226 |
| Piquer Vicent, Ana                        |     |
| Piquer, Ana                               |     |
| Piqueras, Norberto                        |     |
| Pitarch, M. Dolores                       |     |
| Pizza de Nanno, Antonio213, 223,          |     |
| Plá Ferrando, Rafael30                    |     |
| Plá Santamaría, David117, 120,            |     |
| Pla, Maurici                              |     |
| Pla, R                                    |     |
| Planas Cuchi, Eulàlia                     |     |
| Planas Grabuleda, Marta                   |     |
| Planelles Fuster, Josep                   |     |
| Planelles, Josep                          |     |
| Plateau, Brigitte                         |     |
| Poch Claret, Rosa M79,                    |     |
| Poch Parés, Agustí                        |     |
| Pol Fernández, Clemente                   |     |
| Poler Escoto, Raúl124, 126,               |     |
| Polo Garrido, Fernando117,                |     |
| Polo Molero, Joaquín                      |     |
| Polo, M <sup>a</sup> Carmen               |     |
| Pollán Santamaría, Tomás42                |     |
| Pomer, Francisco                          |     |
| Ponce Herrero, G                          |     |
| Ponce López, David                        |     |
| Pons Martí, Vicente104,                   |     |
| Pons Nin, Joan                            |     |
| Pons, Amparo                              |     |
| Pont Puntigam, Maria Rosa132,             |     |
| Pont Sanjuan, Ana176,                     |     |
| Pont, Pascual                             |     |
| Porres Renito Iosé Ángel                  |     |

| Porres de la Haza, Mª Joaquina235   | İ                  |
|---|--------------------|
| Porta Casanellas, Jaume   |                    |
| Portilla, Miren   | Dahaa              |
| •   | Rabasa             |
| Portillo Meniz, Jorge   | Raboso<br>Rafael   |
| Posadas, L  |                    |
| Pozo y Barajas, Alfonso del 192, 200, 204   | Rafel C<br>Rafel F |
| Prades Nebot, Josep   |                    |
| Prado Prado, J.I  | Rajade<br>Ramíre   |
| Prado Villar, Eduardo   | Ramíre             |
| Prados Martínez, Fernando220  | Ramíre             |
| Prat Farran, Joana61  | Ramíre             |
| Prat i Suy, Francesc222   | Ramis              |
| Prat Tasias, Jordi45, 46  | Ramis              |
| Prat Viñas, Lluís   | Ramon              |
| Prats Boluda, Gema53  | Ramón              |
| Preciado Barrera78  | Ramón              |
| Presedo García, Mª Concepción164  | Ramos              |
| Prieto, Pablo218  | Ramos              |
| Primo Yufera, Eduardo136  | Ramos              |
| Proenza, Julián166  | Ramos              |
| Puebla Pons, Juan224  | Ramos              |
| Puerta Callejón, José Miguel168   | Ramos              |
| Puertas Arbizu, Ignacio27, 32   | Ramos              |
| Puig Camps, José Antonio127   | Ramos              |
| Puig Mayolas, Llorenç134  | Rapopo             |
| Puiggermanal Estival, Romà119   | Ravent             |
| Puigianer Trepat, Ramón   | Raya R             |
| Pujadas, Albert77   | Real S             |
| Pujol Capdevila, Jaume147   | Rebollo            |
| Pujol González, Jordi30   | Reboro             |
| Pujol Sagaró, Toni240   | Reboto             |
| Pujol, Jaume  | Recase             |
| Pujolar Morales, David167   | Recio I            |
| Puncel Chornet, Alfonso   | Recolo             |
| Purroy Unanua, Antonio111   | Recuer             |
| Turroy Orlanda, Antonio   | Redoli             |
|   | Regue              |
| Q   | Reig Pa            |
| Ouemade Iven  | Reig Po            |
| Quemada, Juan   | Relaño             |
| Quer Bosor, Carme   | Rella, F           |
| Quetglas Riusech, Josep   | Ressou             |
| Quiles Hoyo, Isidro José  | Rey Ca             |
| Quintana Ortí, Gregorio148  | Rey Or             |
| Quintana Pou, Xavier  | Reyes              |
| Quintana Santana José Manuel  | Reyes              |
|   | Riande             |
| Quintana, Màrius         195           Quintela Estévez, Peregrina         160, 163 | Riba R             |
| Quintola Estevez, i elegilia100, 103  | Ribàs (            |

# R

| Rabasa Díaz, E                       | 209           |
|--------------------------------------|---------------|
| Raboso Mateos, M                     |               |
| Rafael Barea Navarro                 | 37            |
| Rafel Cufí, Sara                     | 136           |
| Rafel Fontanals, Joaquim             | 64            |
| Rajadell Carreras, Manel             | 118           |
| Ramírez Blanco, Manuel Jesús         | 76            |
| Ramírez Chasco, Francisco de Asís    | 75            |
| Ramírez De Arellano Agudo, Antonio   | 185, 225      |
| Ramírez De La Piscina Millán, Laurea | no241         |
| Ramis Juan, Xavier                   | 241           |
| Ramis Soriano, Jaime                 |               |
| Ramon Graells, Antoni214,            | 216, 217, 219 |
| Ramón Lluch, Rafael                  | 234           |
| Ramón Moliner, Pedro                 | 15            |
| Ramos Castro, Juan                   | 45, 52        |
| Ramos Cózar, J                       |               |
| Ramos Lara, Rafael Ramón             | 47            |
| Ramos Pascual, Francisco             | 63            |
| Ramos Peinado, Germán                | 40            |
| Ramos Sainz, Pablo                   | 51            |
| Ramos Salavert, Isidro               |               |
| Ramos, M. C                          | 30            |
| Rapoport, Amos                       | 214           |
| Raventós Santamaria, Mercè           | 87, 142       |
| Raya Román, José María               | 224           |
| Real Sáez, Jorge Vicente             | 178           |
| Rebollo Bueno, M                     | 198           |
| Rebordinos González, Laureana        | 114           |
| Reboto Rodríguez, E                  | 51            |
| Recasens, J                          |               |
| Recio Recio, Jorge A                 |               |
| Recolons Martos, Jaume               |               |
| Recuenco Aguado, Luis                | 194           |
| Redoli Granados, J                   |               |
| Reguera Rodríguez, Antonio T         |               |
| Reig Pascual, Juan                   |               |
| Reig Pérez, Miguel Jorge             |               |
| Relaño, F                            |               |
| Rella, Franco                        |               |
| Ressouche, Eric                      |               |
| Rey Calero, J. del                   |               |
| Rey Oriol, Rossend                   |               |
| Reyes Davó, Elías de los             |               |
| Reyes Moreno, Miguel                 |               |
| Riande E                             |               |
| Riba Romeva, Carles                  |               |
| Ribàs Guimerà, Montserrat            |               |
|                                      |               |

| Ribas Palom, Anna                 | 224            | Rodríguez Benito, F  |
|-----------------------------------|----------------|----------------------|
| Ribas Xirgo, Lluís                | 165, 166       | Rodríguez Bugarín,   |
| Ribelles, José                    | 165, 240       | Rodríguez Calvo, Ar  |
| Ribelles, M. T                    | 107            | Rodríguez Cantalap   |
| Ribes Greus, Amparo               | 240            | Rodríguez Casal, Ca  |
| Ricardo García López              | 42             | Rodríguez Corral, Jo |
| Rico Amorós, A                    | 191            | Rodríguez Chumillas  |
| Rico Juan, J. R                   |                | Rodríguez de Abajo   |
| Rico López, Rafael                | 148, 168, 180  | Rodríguez de Torres  |
| Rico Ortega, Agustín              | 165            | Rodríguez Fernánde   |
| Rico Soliveres, Mª Luisa          | 180            | Rodríguez Fonollosa  |
| Riera Guasp, Jaime                | 154, 239       | Rodríguez Giménez    |
| Riesgo, Teresa                    | 37             | Rodríguez González   |
| Rifà Coma, Josep                  | 168, 170       | Rodríguez Hernánde   |
| Rigueiro Rodríguez, Antonio       | 255            | Rodríguez Hontoria,  |
| Rincón León, Francisco            | 142            | Rodríguez Huertas,   |
| Rípodas Agudo, Francisco Javier   | 27             | Rodríguez Jaume, M   |
| Riu Costa, Pere Joan              | 45, 52, 54     | Rodríguez Jordana,   |
| Rius Casals, Juan Manuel          | 57             | Rodríguez Lázaro, F  |
| Rius i Gavidia, Maria Àngels      | 169            | Rodríguez López, A.  |
| Rivas, A                          | 168            | Rodríguez Mateos, I  |
| Rivas, J. L. de las               | 202            | Rodríguez Moreno,    |
| Rivera Román, Francisco           | 31             | Rodríguez Ortega, N  |
| Rivera Vilas, Luis Miguel         | 101            | Rodríguez Pedret, C  |
| Rivero, José Luis, L              | 111, 112       | Rodríguez Ponce, M   |
| Rivero, José María del            | 105            | Rodríguez Reinoso,   |
| Rivier Abad, Juan                 | 22             | Rodriguez Rius, Dar  |
| Rizo Aldeguer, R                  | 167            | Rodriguez Rodrigue:  |
| Roa, Miquel                       | 216            | Rodríguez Romero,    |
| Robledo Cuesta, Paloma            | 133            | Rodríguez Rubio, Fr  |
| Robles García, Camilo             | 86             | Rodríguez Ruiz, Am   |
| Robles Martínez, Antonio          | 176, 177       | Rodríguez Sánchez,   |
| Robles Viejo, Montserrat          | 156, 165       | Rodríguez Saumell,   |
| Robles, Tomás                     | 59             | Rodríguez Villalobos |
| Roca Blanch, Estanislau           | 216            | Rodríguez, A         |
| Roca Carles, Pere                 | 29             | Rodríguez, Clement   |
| Roca Cusidó, Alfred               | 39             | Rodríguez, M. L      |
| Roca Dorda, Joaquín J             | 53             | Rodríguez-Martos D   |
| Roca Ramon, Xavier                | 76             | Rodríguez-Reinoso,   |
| Roca Ravell, Felip                | 31             | Rogers, David F      |
| Roca, F. Xavier                   | 166            | Roig Merino, Bernat  |
| Roca, Pilar                       | 159            | Rojas Sola, José Igr |
| Rocha, Jairo                      | 148            | Rojo Martínez, Marta |
| Rodas Jordá, Ángel                | 176            | Rojo, T              |
| Rodenes Adam, Manuel              | 127            | Romagosa Casals, I   |
| Rodrigo de Larrucea, Jaime        | 95             | Román Jiménez, Jos   |
| Rodrigo Morant, Francisco         |                | Romero Colomer, Fi   |
| Rodrigo Peñarrocha, Vicent Miquel |                | Romero del Castillo, |
| Rodríguez Artalejo, F             | 141            | Romero Jérez, J. M.  |
| Rodríguez Ballester, Francisco    | . 48, 177, 178 | Romero Montiel, S    |
| -                                 |                |                      |

| Rodríguez Benito, Francisco                                     | 41   |
|---|------|
| Rodríguez Bugarín, Miguel                                       |      |
| Rodríguez Calvo, Arturo   |      |
| Rodríguez Cantalapiedra, Inma                                   |      |
| Rodríguez Casal, Carlos57                                       |      |
| Rodríguez Corral, José Mª148,                                   |      |
| Rodríguez Chumillas, I  |      |
| Rodríguez de Abajo, Francisco Javier                            |      |
| Rodríguez de Torres, Alejandro                                  |      |
| Rodríguez Fernández, J. A                                       |      |
| Rodríguez Fonollosa, José Adrían                                |      |
| Rodríguez Giménez, Sergi  |      |
| Rodríguez Gimenez, Sergi  |      |
| Rodríguez Hernández, Miguel Ángel                               |      |
| Rodríguez Hontoria, Horacio64, 154,                             |      |
| Rodríguez Huertas, Rosa   |      |
| Rodríguez Jaume, Mª J   |      |
| Rodríguez Jordana, Juan J                                       | 77   |
| Rodríguez Lázaro, Francisco Javier202,                          |      |
| Rodríguez Lázaro, Francisco Javier202,<br>Rodríguez López, A. D |      |
| Rodríguez Lopez, A. D<br>Rodríguez Mateos, Mª Victoria          |      |
| Rodríguez Moreno, A   |      |
|   |      |
| Rodríguez Ortega, N   |      |
| Rodríguez Pedret, Carmen217,                                    |      |
| Rodríguez Ponce, Mercedes                                       |      |
| Rodríguez Reinoso, F  |      |
| Rodriguez Rius, DanielRodriguez Rodriguez, Manuel R             | .131 |
|   |      |
| Rodríguez Romero, Luis  |      |
| Rodríguez Rubio, Francisco                                      |      |
| Rodríguez Ruiz, Amadora   |      |
| Rodríguez Sánchez, Francisco Javier                             |      |
| Rodríguez Saumell, Joaquín                                      |      |
| Rodríguez Villalobos, Alejandro126,                             |      |
| Rodríguez, A.   |      |
| Rodríguez, Clemente   |      |
| Rodríguez, M. L   |      |
| Rodríguez-Martos Dauer, Ricard95                                |      |
| Rodríguez-Reinoso, F  |      |
| Rogers, David F   |      |
| Roig Merino, Bernat   |      |
| Rojas Sola, José Ignacio  |      |
| Rojo Martínez, Marta  |      |
| Rojo, T   |      |
| Romagosa Casals, Francesc                                       |      |
| Román Jiménez, José A   |      |
| Romero Colomer, Francisco José156,                              |      |
| Romero del Castillo, Juan Antonio                               |      |
| Romero Jérez, J. M44,   | 179  |
| Decree Marchael O   | 470  |

| Romero Moragas, Carlos                                | 204   |
|---|---|
| Romero Morales, Cristóbal                             | 150, 170  |
| Romero Moreno, Raimundo                               | 105   |
| Romero Sánchez, J                                     | 152   |
| Romero Sanchis, Fátima Beatriz                        | 23  |
| Romero Saura, Fernando                                | 196   |
| Romero Sedo, Antonio                                  | 187   |
| Romero, Ana   | 28  |
| Romero, Joan  | 203   |
| Romero, Manuel  | 257   |
| Romero, Rafael  | 58  |
| Romeu Garbí, Jordi                                    | 30  |
| Romeu Robert, Jordi                                   | 57  |
| Roqué, C  | 76, 79  |
| Roqué, Carles   |   |
| Roqueta Matías, Santiago                              | 212   |
| Ros Amorós, Mª Jesús                                  | 245   |
| Ros Florenza, Joaquín                                 | 26  |
| Rosanas Martí, Josep M                                |   |
| Rosas i Casals, Martí                                 |   |
| Rosell Ferrer, Javier                                 |   |
| Rosell Polo, J. R.                                    |   |
| Rosell Sanuy, Joan                                    |   |
| Rosell, Joan  |   |
| Roselló Ferragud, Mª Dolores                          |   |
|   |   |
| Roselló Molinari. Xavier                              | 124   |
| Roselló Molinari, Xavier                              |   |
| Rosique Campoy, Manuel F                              | 236   |
| Rosique Campoy, Manuel F<br>Rossello Verger, Vicenç M | 236<br>.200, 203, 245                               |
| Rossello Verger, Vicenç MRosselló, Carme              | 236<br>200, 203, 245<br>141                         |
| Rosique Campoy, Manuel F                              | 236<br>200, 203, 245<br>141<br>148                  |
| Rosique Campoy, Manuel F                              | 236<br>200, 203, 245<br>141<br>148<br>25, 80        |
| Rosique Campoy, Manuel F                              | 236<br>200, 203, 245<br>141<br>148<br>25, 80<br>117 |
| Rosique Campoy, Manuel F                              |   |
| Rosique Campoy, Manuel F                              | 236 200, 203, 24514114825, 8011722623               |
| Rosique Campoy, Manuel F                              |   |

| Ruiz Gimeno, Jose13                   |   |
|---------------------------------------|---|
| Ruiz González, J. M                   |   |
| Ruiz González, M                      |   |
| Ruiz Jiménez, B. C16                  |   |
| Ruiz Larrea, Fernanda10               |   |
| Ruiz Martínez, Juan José102, 104      | 4 |
| Ruiz Molina, Víctor120                |   |
| Ruiz Morales, Mario107, 234           | 4 |
| Ruiz Ochando, José148                 |   |
| Ruiz Robredo, G. A4                   | 7 |
| Ruiz Rosales, Santiago70              |   |
| Ruiz Sánchez, Juan José239            | 9 |
| Ruiz Sánchez, Tomás9                  | 1 |
| Ruiz, J. E46                          | ô |
| Rull Duran, Joan29, 38                | 8 |
| Ruz Fernández, María del Carmen de112 | 2 |
|                                       |   |
| S                                     |   |
| 9                                     |   |
| Saavedra, Genaro250                   | 0 |
| Sabaté, Joaquim195, 19                |   |
| Saénz de Miera, G89                   |   |
| Sáez Martínez, J. M164                |   |
| Sáez Pérez, Andrés                    |   |
| Saez Pombo, Ester                     |   |
| Sáez, J                               |   |
| Sahuquillo Borrás, Julio17            |   |
| Saigí Grau, Miguel21, 32              |   |
| Sáiz Barcena, Lourdes                 |   |
| Saiz Rodríguez, Francisco Javier      |   |
| Sala Arquer, José Manuel              |   |
| Sala Lizarraga, José M <sup>a</sup>   |   |
| Sala Piqueras, Antonio                |   |
| Sala Schnorkowski, Mercè              |   |
|                                       |   |
| Salan Ballesteros, Maria Nuria        |   |
| Salavedra Molí, Josep                 |   |
| Salazar Hernández, Domingo Miguel10   |   |
| Salazar Riaño, José Luis              |   |
| Salazar Soler, Jordi                  |   |
| Sales Maicas, Salvador61, 62          |   |
| Salinas Andujar, Jose Antonio109      |   |
| Salinas Calvete, J114                 |   |
| Salom, Julia204                       |   |
| Salu i Puig, Josep242                 |   |
| Salvà i Lara, Jaume21                 |   |
| Salvador Moya, Mª Dolores23, 26       |   |
| Salvador Otón Tortosa16               |   |
| Salvador Vallès, Ramón117, 119, 12    |   |
| Salvo Tierra, E                       |   |
| Salla Tarrago, Josep M24              | 1 |

| Sallent Roig, Oriol62                       | Sanchís Sánd     |
|---|------------------|
| San Blas Oltra, Ángel61, 62                 | Sanchis, Enri    |
| San José Nieto, Luis Augusto121             | Sancho Capa      |
| San Martín Gutiérrez, Sonia123              | Sancho Carre     |
| Sánchez Beitia, Santiago81                  | Sancho Civer     |
| Sánchez Braceli, José Israel48              | Sancho Sams      |
| Sánchez Carrilero, Manuel257                | Sancho Vend      |
| Sánchez Díaz, Carlos44, 47                  | Sandoval Her     |
| Sánchez Díaz, Juan164                       | Sangalli, Mar    |
| Sánchez Etchegaray, Jesús52                 | Santamaría N     |
| Sánchez Fernández, B233                     | Santamaría F     |
| Sánchez Gallego, Juan A249, 250             | Santamaría, I    |
| Sánchez García, Antonio F                   | Santamarina      |
| Sánchez García, José Luis147                | Santamarina      |
| Sánchez Golmayo, Jesús F28, 31              | Santaursula S    |
| Sánchez González, Lidia                     | Santesmases      |
| Sánchez López, M                            | Santidrián Ari   |
| Sánchez López, Miguel153, 180               | Santiveri, P     |
| Sánchez López, Sergio147                    | Santofimio, T    |
| Sánchez Muñoz, Emilio177                    | Santonja Gisl    |
| Sánchez Nacher, Lourdes22, 28, 32           | Santos del Ri    |
| Sánchez Navarro, Juan Manuel137             | Santos Paz,      |
| Sánchez Nieto, Mª Dolores249                | Santos, A        |
| Sánchez Pacheco, F. J                       | Sanvicente G     |
| Sánchez Palma, Pedro164                     | Sanz Adán, F     |
| Sánchez Paredes, Paula136                   | Sanz Badía,      |
| Sánchez Pérez, Enrique Alfonso163           | Sanz Benlloc     |
| Sánchez Pérez, J. M                         | Sanz Cervera     |
| Sanchez Perez, Manuel101                    | Sanz De Galo     |
| Sánchez Pérez, Omar157                      | Sanz Gozalo,     |
| Sánchez Pineda de las Infantas, Mª Teresa69 | Sanz Jarque,     |
| Sánchez Prieto, Sebastián160, 169           | Sanz Justo, J    |
| Sánchez Quispe, Sonia Tatiana85             | Sanz Méndez      |
| Sánchez Rivera, José Ignacio                | Sanz Rubies,     |
| Sànchez Robert, Francesc J                  | Sarasa López     |
| Sánchez Romero, Miguel Ángel 17, 76, 120    | Sarasquete R     |
| Sánchez Salmerón, Antonio José              | Saravia Madr     |
| Sánchez Sánchez, Isidro                     | Sargatal, Jord   |
| Sánchez Sánchez, Pedro J                    | Sastre Domé      |
| Sánchez Segura, Araceli                     | Sastre Mengu     |
| Sánchez Solana, Antonio                     | Sastre Moll, J   |
| Sánchez Vidales, M. A                       | Sastre Reque     |
| Sánchez, A                                  | Sastre Sastre    |
| Sánchez, Antonio                            | Satorras Arrio   |
| Sánchez, F                                  | Saura Arnau,     |
| Sánchez, J. M                               | Saura Carulla    |
| Sánchez, José Salvador                      | Saura Carull     |
| Sanchis Ibor, C                             | Sayrol Clols,    |
| Sanchis Ibor, Carles 203                    | Scuza, P         |
| Sanchís Saez, Javier                        | Schulman, St     |
| Junionia Gaez, Javier100                    | I Goriullian, St |

| Sanchís Sánchez, Mª Jesús                                     | 240   |
|---|---|
| Sanchis, Enrique  |   |
| Sancho Caparrini, Fernando                                    | 163   |
| Sancho Carreres, Josep Maria                                  | 202   |
| Sancho Civera, Juan   | 106   |
| Sancho Samsó, M. Ribera                                       | 154   |
| Sancho Vendrell, Francisco Javier                             | 209   |
| Sandoval Hernández, F   | 177   |
| Sangalli, Mario   | 218   |
| Santamaría Navarrete, Eduardo15                               | 3, 164  |
| Santamaría Peña, Jacinto23                                    |   |
| Santamaría, María Luisa                                       |   |
| Santamarina Pol, Pastor                                       |   |
| Santamarina Siurana, Cristina34,                              |   |
| Santaursula Sala, José Manuel                                 |   |
| Santesmases, Ma Jesús   |   |
| Santidrián Arroyo, Alicia                                     |   |
| Santiveri, P  |   |
| Santofimio, Teresa  |   |
| Santonja Gisbert, Vicente                                     |   |
| Santos del Riego, A   |   |
| Santos Paz, José Carlos                                       |   |
| Santos, A   |   |
| Sanvicente Gargallo, Emilio                                   | 64  |
| Sanz Adán, Félix  |   |
| Sanz Badía, Mariano   |   |
| Sanz Benlloch, María Amalia                                   |   |
| Sanz Cervera, Susana A10                                      |   |
| Sanz De Galdeano, Carlos                                      |   |
| Sanz Gozalo, Javier   |   |
| Sanz Jarque, Juan José  |   |
| Sanz Justo, Julia   |   |
| Sanz Méndez, Teófilo  |   |
| Sanz Rubies, Jesús  |   |
| Sarasa López, Miguel Ángel                                    | 58  |
| Sarasquete Reidiz, Carmen                                     | 112   |
| Saravia Madrigal, Manuel                                      |   |
| Sargatal, Jordi   | 205   |
| Sastre Doménech, Juan Antonio                                 | 63  |
| Sector Meser at Octor   |   |
| Sastre Mengual, Carlos  | 176   |
| Sastre Mengual, CarlosSastre Moll, Jaume                      | 176   |
| Sastre Moll, Jaume  | 176<br>77                                       |
| Sastre Moll, JaumeSastre Requena, Ana M.                      | 176<br>77<br>133                                |
| Sastre Moll, JaumeSastre Requena, Ana MSastre Sastre, Ramon22 | 176<br>77<br>133<br>6, 229                      |
| Sastre Moll, JaumeSastre Requena, Ana MSastre Sastre, Ramon   | 176<br>77<br>133<br>6, 229<br>123               |
| Sastre Moll, JaumeSastre Requena, Ana MSastre Sastre, Ramon22 | 176<br>77<br>133<br>6, 229<br>123               |
| Sastre Moll, Jaume  | 176<br>77<br>133<br>6, 229<br>123<br>80<br>198  |
| Sastre Moll, Jaume  | 176<br>133<br>6, 229<br>123<br>80<br>198        |
| Sastre Moll, Jaume  | 176<br>133<br>6, 229<br>123<br>80<br>198<br>198 |

| Schweizer, Jacques46                      |
|---|
| Sebastia Cortes, Ángel42, 49              |
| Sebé Feixas, Francesc169                  |
| Seco Torrecillas, Aurora87                |
| Segado Vázquez, Francisco235, 236, 246    |
| Segado Vázquez, Francisco E236            |
| Segarra Soriano, Encarna148               |
| Segovia López, Emilio Francisco           |
| Segret, Ramón                             |
| Segui Chilet, Salvador39, 44, 51          |
| Segui Llinares, Vicente Jesús 29, 44, 118 |
| Segui Mas, Elies                          |
| Segura Heras, Isidoro50                   |
| Segura, Rafael                            |
| Sein-Echaluce Lacleta, M.ª Luisa          |
| Seiz Ortiz, Rafael                        |
| Selles Canto, Miguel Ángel                |
| Sellés Sellés, Alejandra                  |
| Sempere Luna, José María148               |
| Sempere Ortells, J. M                     |
| Sempere Paya, Víctor Miguel39             |
| Sempere Ripoll, Francisca                 |
| Sendra Salas, Juan J                      |
| Senent Español, Juan Senen                |
| Sentis Valls, Josep M                     |
| Serer Figueroa, Marcos                    |
| Seria Calvo, Eva Teresa                   |
| Serna Iglesias, Mª José                   |
| •   |
| Serra de Larrocha, Carina                 |
| Serra Florensa, Rafael                    |
| Serra i Pujol, Ignasi                     |
| Serra Riera, Enric                        |
| Serra, Enric                              |
| Serraller Sánchez, Francisco              |
| Serrano Cruz, José Ramón70                |
| Serrano Gallego, Roque256                 |
| Serrano Iribarnegaray, Luis45             |
| Serrano Jiménez, S                        |
| Serrano Lanzarote, Begoña78               |
| Serrano Lozano, F                         |
| Serrano Llamas, Esteban41                 |
| Serrano Martínez, José Mª192, 194         |
| Serrano Nicolás, Antonio70                |
| Serrano, Antonio, L                       |
| Serrano, E49                              |
| Serrasolses Domènech, Jaume40             |
| Server Izquierdo, Ricardo Jose118, 122    |
| Sesa Noguera, Enric170                    |
| Sesa Nogueras, Enric                      |
| Sesé Castel, Gemma155                     |

| Sevilla Hurtado, L                                  |           | 30   |
|---|-----------|------|
| Sidrach de Cardona Ortín, M                         |           |      |
| Sierra Delgado, José Ramón                          |           |      |
| Sifre Martínez, Vicente                             |           |      |
| Silva Martínez, Ferran                              |           |      |
| Silva Ramírez, Esther                               |           |      |
| Silva, Manuel                                       | 59, 61    | , 63 |
| Silvestre Blanes, Javier                            |           | 39   |
| Simal, Susanna                                      |           | 141  |
| Sirvent Perez, César Daniel                         |           | 76   |
| Sistac Planas, Jaume                                | 149, 152, | 169  |
| Sivera, R   |           |      |
| Siza, Á   |           | 209  |
| Skorczynska Sznajder, Hanna                         |           | 58   |
| Slater, T. R  |           | 201  |
| Sobrino Rodríguez, José Antonio                     |           |      |
| Sogorb Devesa, Tomás                                |           |      |
| Solà Morales Rubió, Ignasi                          |           |      |
| Solà Morales Rubió, Manuel de                       | 200.      | 216  |
| Sola, A   |           |      |
| Solana Suárez, Enrigue                              |           |      |
| Solana, J. M.                                       |           |      |
| Soldevila Barbosa, Alfons                           |           |      |
| Solé Parellada, Francesc                            |           |      |
| Solé, J   |           |      |
| Soler Botella, Armando                              |           |      |
| Soler Bou, Joan                                     |           |      |
| Soler Burillo, Manuel                               |           |      |
| Soler Fernández, David                              |           |      |
| Soler Monreal, Carmen                               |           |      |
| Soler Ruiz, Joan                                    |           |      |
| Soler Verdú, Rafael                                 | 405       | 109  |
|   |           |      |
| Soler, A.   |           |      |
| Solera Solera, Abel                                 |           |      |
| Sols, Alberto                                       |           |      |
| Somolinos Sánchez, José Andrés                      |           |      |
| Soraluce Blond, José Ramón209, 211,                 | 212 222   | 225  |
| Soria, P  |           |      |
| Soriano Ibáñez, Miquel                              |           |      |
| Soriano Ocheda, Vicente                             |           |      |
|   |           |      |
| Soriano Payá, A<br>Soriano Soto, María Desamparados |           |      |
|   |           |      |
| Soroa Y Plana, Carlos de                            |           |      |
| Sorribes Monrabal, Josep                            | 194,      | 205  |
| Sotelo Vázquez, Miguel Ángel                        |           | 147  |
| Soto Francés, Víctor Manuel                         |           |      |
| Soto Pacheco, Pablo                                 |           |      |
| Souto Bayarri, Miguel                               |           |      |
| Stewart, William J                                  |           | 61   |

| Suárez de Cepeda, Mariano          | 105          | Torrella Alcaraz, Enrique                                  | 16, 239, 242 |
|------------------------------------|--------------|--|--------------|
| Suárez Moya, Jesús                 | 101          | Torrella Font, Anna M                                      | 250          |
| Subirachs Torné, Miquel            | 158          | Torrent Burgués, Joan                                      | 132, 136     |
| Suderow H                          | 32           | Torres Alfosea, F. J                                       | 202          |
| Sudrià Andreu, Antoni              | 22, 32       | Torres Carot, Vicente                                      | 47, 48, 50   |
| Súñer Martínez, Josep Lluis        | 31           | Torres Castejón, Vicente                                   | 202          |
| Suriol Castellví, Josep            |              | Torres Cebada, T   | 134          |
|                                    |              | Torres Goterris, Francisco                                 | 150          |
| Т                                  |              | Torres Luna, Mª Pilar de                                   | 225          |
| •                                  |              | Torres Martínez, Antonio José                              | 91           |
| Tabales Rodríguez, Miguel Ángel    | 204          | Torres Medina, F   |              |
| Taló Rovira, Joan                  | 132, 137     | Torres Sánchez, Roque                                      |              |
| Tamarit Mur, Josep Lluís           | 242          | Torres Urgell, Luis  |              |
| Tamarit Peris, Fernando            | 53           | Torres, Carmen   |              |
| Tamayo Tello, Victor Hugo          | 122          | Torres, Enrique  |              |
| Tanenbaum, Andrew S                | 161          | Torroja Miret, Eduardo                                     |              |
| Tapia Gómez, Ana                   |              | Tortajada Montañana, Ignacio                               |              |
| Tarrago, Salvador                  |              | Trapote del Canto, F                                       |              |
| Tárrega, Reyes                     |              | Treitero, A. R   |              |
| Tarrés Ruiz, Francesc              |              | Trelles, F   |              |
| Teira, M. R.                       |              | Trenas Castro, Ma. A                                       |              |
| Teixidor Albert, Narcís            |              | Trenor Gomis, Beatriz                                      |              |
| Téllez Labao, C                    |              | Trias Pairó, Joan  |              |
| Tena Sanguera, Fernando            |              | Trillo de Leyva, Juan Luis                                 |              |
| Tena, Juan                         |              | Trives Martínez, Jorge                                     |              |
|                                    |              | Troya Linero, J. M.  |              |
| Teniente López, Ernest             |              | Trullàs Simó, Joaquim                                      |              |
| Tito Rojo, José                    |              | Tuá, Beth  |              |
| Tobajas Guerrero, Félix            |              | Tugores Kirtley, Jonathan                                  |              |
| Todolí Torro, J. L                 |              | Tulloch, Christopher D.                                    |              |
| Tomás Alonso, Francisca131, 135, 1 |              | Turner II, B. L.   |              |
| Tomás Balibrea, Luis-Manuel        |              | Turney y Taggart, Edmund-gordon                            |              |
| Tomás Carpi, Juan A                |              | Turó Peroy, Antoni   | 41           |
| Tomás Las Heras, Rafael            | -            |  |              |
| Tomás-barberán, A                  |              | U  |              |
| Torá Galván, José Luis             |              | Halas Assilana David                                       | 101          |
| Tormo Esteve, Santiago             |              | Ucles Aguilera, David                                      |              |
| Tormos Juan, Pilar                 | 28           | Ugalde Barbería, Miguel José                               |              |
| Tormos Martínez, Bernardo          | 69, 70       | Ugarte, Mª Dolores   |              |
| Tornel Negrete, Esperanza          | 218          | Ull Pont, Eugenio  |              |
| Toro Velasco, Manuel               | 194          | Universidad de Murcia                                      |              |
| Torralba Martínez, José María 1    | 20, 122, 127 | Urbano Salido, Jorge<br>Urchueguia Schölzel, Javier Fermín |              |
| Torre García, A. de la             | 246          | Urdiales García, C   |              |
| Torre, Florencio de la             | 135          | Ureña Francés, José María de                               |              |
| Torre, María José de la            | 186          | Ureña López, Luis Alfonso                                  |              |
| Torrealba López, Álvaro            | 15           | Uris Martinez, Antonio                                     |              |
| Torrecilla Daniel, Maribel         |              | Urquizu, Luis Pablo  |              |
| Torregrosa Cabanilles, Constantino |              | Urrutia Nuñez, Ángel                                       |              |
| Torregrosa Huguet, Antonio         |              | Urteaga, L   |              |
| S S                                | , -          | O1.00494, L  | 133          |

### V

| Valderruten Vidal, A                                      | 150      |
|---|----------|
| Valea Pérez, Angel  | 132      |
| Valenzuela González, José Luis                            | 62       |
| Valera Fernández, Ángel                                   | 178      |
| Valera Martinez, Diego-Luis                               | 101, 105 |
| Valero Nogueira, Alejandro                                | 57       |
| Valero Sancho, José Luis                                  | 162      |
| Valiente Feruglio, Gabriel                                | 150      |
| Valor Piechotta, Magdalena                                | 204      |
| Valle Tendero, Francisco                                  | 198      |
| Valle, Teresa del   | 192      |
| Vallecillo Moreno, A                                      | 169      |
| Vallejo Hernández, Ángel                                  | 186      |
| Vallejos Izquierdo, Angela                                |          |
| Vallés Morán, Francisco                                   |          |
| Valls Pasola, Jaume                                       |          |
| Vallverdú Bayés, Francesc                                 |          |
| Vancells Flotats, Joan                                    |          |
| Varela Lafuente, Ángel                                    |          |
| Vázquez Bueno, P.   |          |
| Vázquez de Parga Andrade, Manuel                          |          |
| Vázquez Vaamonde, Alfonso J                               |          |
| Vázquez Vázquez, Manuel                                   |          |
| Vega Amado, Santiago                                      |          |
| Vega Rodríguez, M. A                                      |          |
| Veintimilla Alcas, J. O                                   |          |
| Vela Castillo, José                                       |          |
| Velasco Bernardo, C                                       |          |
| Velázquez Martí, Borja                                    |          |
| Velilla Marco, Santiago                                   |          |
| Vendrell Vidal, Eduardo                                   |          |
| Ventura Capell, Enric                                     |          |
| Ventura Soto, Sebastián                                   |          |
| Vera Guarinos, J  |          |
| Vera Repullo, José A                                      |          |
| Vera Cepulio, Jose A.                                     |          |
| Vera, J. Fernando   |          |
| Verdegay Galdeano, José Luis                              |          |
| Verdejo Maillo, Maria Felisa                              |          |
| Verdú Belmonte, Ana                                       |          |
|   |          |
| Vergara Domínguez, Luis<br>Vergara González, Eliseo Pablo |          |
| 9   |          |
| Vergara Pérez, Herminia                                   |          |
| Viaño, J. M.  |          |
| Vicéns Salort, Eduardo 1 Vicente Escuder, Ángel           |          |
|   |          |
| Vicente Solé, Ricard                                      |          |
| Vicerrectorado de Cultura                                 | 226      |

| Vidal Gimeno, Vicente Emilio                      | .159 |
|---|------|
| Vidal González, Y                                 |      |
| Vidal Idiarte, Enric                              |      |
| Vidal Romaní, J. R.                               |      |
| Vidal, M. Rosario                                 | 255  |
| Vidaurre Garayo, Ana                              | 239  |
| Viedma Robles, Antonio                            | 86   |
| VIII Congreso Internacional de Ingeniería Gráfica | .249 |
| Vila Fumas, Pere                                  |      |
| Vila Gispert, Anna                                |      |
| Vila Marta, Sebastià                              | .166 |
| Vila Portella, Xavier                             |      |
| Vilagrasa, J                                      |      |
| Vilanova Claret, Josep Ma                         |      |
| Vilanova I Arbós, Ramon                           |      |
| Vilardell Coma, José                              |      |
| Vilares Ferro, M.                                 |      |
| Vilaseca Vilanova, Lluís                          |      |
| Vílchez Sánchez, Juan A.                          |      |
| Villadangos Carrizo, José Manuel                  |      |
| Villalba Moreno, J                                |      |
| Villanueva Bartrina, Lluís249,                    |      |
| Villanueva Micó, Rafael Jacinto 121, 126,         |      |
| Villar Bonet, Eugenio                             |      |
| Villar, R   |      |
| Villaseñor Llerena, Mª Jesús                      |      |
| Villegas García, José Antonio                     |      |
| Villodre Roldán, J.                               |      |
| Villora Cano, Gloria                              |      |
|   |      |
| Viñals Blasco, Mª José                            |      |
| Viñoles Cebolla, Rosario                          |      |
| Vioque, Javier                                    |      |
| Virto Albert, Luis                                |      |
| Viscarri Colomer, Jesús                           |      |
| Vitrià, Jordi                                     |      |
| Vivancos Bono, José Luis                          |      |
| Vivancos Calvet, Joan                             |      |
| Vivancos Rubio, Emilio                            |      |
| Vizcaíno Gómez, A. D                              | 61   |
| W   |      |
| Watt, David A                                     | 147  |
| Whitehand, J. W. R.                               |      |
| Wichmann, Brian A.                                |      |
| Williams, Trevor                                  |      |
|   |      |

| X   |
|---|
|   |
| Xargayó Bassets, Josep179   |
| Xiqués Llitjós, Joan81  |
| Xiqués Triquell, Jordi81  |
|   |
| Υ   |
|   |
| y cols  |
| Yánez Santana, Alejandro32  |
| Yarza, J214   |
| Yepes Piqueras, Víctor77  |
| Yusta Loyo, José María37  |
| Yuste Pérez, Pedro179   |
|   |
|   |
| Z   |
| _   |
| Zabaleta Alañà, Ferran21  |
| Zabaleta Alañà, Ferran21 Zaballa Pérez, Gloria124   |
| Zabaleta Alañà, Ferran21  |
| Zabaleta Alañà, Ferran  |
| Zabaleta Alañà, Ferran       21         Zaballa Pérez, Gloria       124         Zamanillo Sainz de la Maza, José M.ª       59         Zamarreño, T       216, 220         Zamora Carranza, Manuel       241         Zamora Parra, Blas       86         Zárate Martín, Antonio       16   |
| Zabaleta Alañà, Ferran       21         Zaballa Pérez, Gloria       124         Zamanillo Sainz de la Maza, José M.ª       59         Zamarreño, T       216, 220         Zamora Carranza, Manuel       241         Zamora Parra, Blas       86         Zárate Martín, Antonio       16         Zarazaga, Myriam       101  |
| Zabaleta Alañà, Ferran       21         Zaballa Pérez, Gloria       124         Zamanillo Sainz de la Maza, José M.ª       59         Zamarreño, T.       216, 220         Zamora Carranza, Manuel       241         Zamora Parra, Blas       86         Zárate Martín, Antonio       16         Zarazaga, Myriam       101         Zarco Periñán, Pedro Javier       44                            |
| Zabaleta Alañà, Ferran       21         Zaballa Pérez, Gloria       124         Zamanillo Sainz de la Maza, José M.ª       59         Zamarreño, T       216, 220         Zamora Carranza, Manuel       241         Zamora Parra, Blas       86         Zárate Martín, Antonio       16         Zarazaga, Myriam       101         Zarco Periñán, Pedro Javier       44         Zorita, E       113 |